Programul Comisiei Europene de sprijinire a activităţilor aferente promovării politicii agrare comune
În cursul anului 2015, A.P.M. Harghita, în parteneriat cu alte 15 agenții pentru protecția mediului, printre care se numără A.P.M. Buzău, Alba, Bacău, Bistriţa, Braşov, Caraş-Severin, Cluj, Covasna, Gorj, Hunedoara, Mureş, Neamţ, Sibiu, Suceava şi Vrancea, a finalizat implementarea proiectului “PACINFO! Rolul social şi de mediu al agriculturii în regiunile montane  defavorizate”, aprobat în cadrul  cererii de proiecte ”Sprijinirea activităţilor aferente promovării politicii agrare comune, pentru anul 2014 (2013/C264/09)”. Scopul principal al proiectului a fost acela de conștientizare și promovare a valorii de patrimoniu natural și a beneficiilor oferite de păstrarea, salvarea sau refacerea păşunilor cu arbori din zonele montane ale României.

Acţiunile proiectului au constat în principal în diseminarea informaţiilor legate de obiectivele sociale şi de mediu ale Politicii Agrare Comune şi popularizarea produselor tradiţionale din zona de munte în cadrul unor târguri, cum ar fi, de exemplu, cel care a avut loc pe 26 octombrie, de Ziua Națională a Traiului de Munte.

Programul R002 "Biodiversitate și servicii ale ecosistemelor" din cadrul Mecanismului Financiar al Spațiului Economic European 2009 – 2014

A.P.M. Buzău a inițiat găsirea partenerilor pentru redactarea unui proiect care vizează îmbunătățirea cunoștințelor și politicilor privind contribuția ecosistemelor în principalele sectoare economice. 
În cursul anului 2015 a fost redactat proiectul „Contribuţia ecosistemelor din aria protejată Valea Călmăţuiului la principalele sectoare economice”, care a fost depus pentru finanţare, în cadrul Apelului pentru propuneri de proiecte nr. 1: „Studii şi formare privind contribuţia ecosistemelor naturale la principalele sectoare economice”, prin EEA GRANTS, Programul RO02 - Biodiversitate şi Servicii ale Ecosistemelor. În urma evaluarilor, proiectul a fost declarat eligibil şi se află pe lista de aşteptare pentru o posibilă finanţare.

