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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 06 din data de 01.02.2016
   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. MCM PETROL S.R.L. cu sediul în comuna Smeeni, sat Smeeni, nr. 772, judeţul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 10834 din 20.10.2015,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 03.11.2015 că proiectul ,,Amplasare rezervor motorină și pompă distribuție” propus a fi amplasat în municipiul Buzău, str. Veteranilor, nr. 107, judeţul Buzău, nu  se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);

1. Caracteristicile proiectului:

Proiectul prevede amplasare rezervor motorina si pompa distributie, ce vor fi amplasate pe un teren cu suprafaţa de 406 mp, teren proprietatea municipiului Buzau, conform contractului de concesiune nr. nr. 8279/12.07.2005, suprafaţă amplasată în intravilanul municipiului Buzău, cu destinatie a terenului – stabilita in D.U.A.T. , conf. UTR 16 – IS – constructii administrative, constructii comerciale: alte categorii institutii publice sau servicii, constructii financiar-bancare; asistenta sociala, conform Certificatului de urbanism nr. 462/06.10.2015.  

Proiectul va fi amplasat în cartierul Micro 14, in partea norv vestica a intravilanului municipiului Buzău, având următoarele vecinătăţi:

la nord: str. Veteranilor – pe o distanta de aprox 15 m,;

la est: drum public – pe o distanta de 24.37 m
la sud: proprietate privată Tache Constantin – pe o distanta de 12.51 m si Consiliul Local Buzau – pe o distanta de 17.42 m
la vest: proprietate privata Duican Ghorghe- pe o distanta de 24.01 m

Coordonatele amplasamentului în sistem STERO 70 sunt prezentate în tabelul de mai jos.

Cod X si  Y

 y=640921.680  x=407961.040  

y=640930.830  x=407952.360  

y=640939.910  x=407943.750  

y=640922.730  x=407926.880  

y=640913.680  x=407935.510  

y=640904.550  x=407944.210  

În vederea realizării proiectului, suprafaţa amplasamentului propus va prezenta următorul bilanţ teritorial:

suprafaţă totală de teren – 1010,00 mp;
suprafaţă construită existenta – 90,71 mp;

suprafata desfasurata existent – 90,71 mp

suprafata construit propus – 1,20 mp

suprafata desfasurat propus – 1,20 mp

P.O.T. existent – 8,98 % si P.O.T.  propus – 0,12 %

C.U.T.  existent – 0,09 si C.U.T. propus – 0,012

Proiectul propune amplasarea unui rezervor de motorina si pompa distribuție motorina cu doua pistoale. 

Capacitate: pentru deservirea clientilor statiei de carburanti, se montează un rezervor cu capacitate de 25.000 litri, o pompa de distributie  cu doua pistoale, toate in partea estica a statiei existente si un camin guri de alimentare.

2.  Justificarea necesitatii proiectului: 

Proiectul de investiție “ Amplasare rezervor motorina si pompa distributie”, propus a fi realizat de S.C. MCM PETROL S.R.L., constituie un proiect cu utilitate publică pentru locuitorii din municipiul Buzău dar şi pentru toți cei aflaţi în tranzit pe șoseaua de NV – str. Veteranilor si nu numai. De asemenea, se doreste suplimentarea depozitarii de cardurant (motorina) si montarea unei pompe de distributie a acestui tip de carburant pentru separarea circulatiei in incinta statiei a autovehiculelor de camioanele ce alimenteaza cu carburant in statia existenta.

3. Profilul și capacitățile de producție: proiectul are ca obiectiv amplasarea unui rezervor si pompa de distributie cu 2 pistoale, cu urmatoarele caracteristici tehnice:

- montare rezervor cu capacitate de 25.000 litri cu un singur compartiment pentru depozitare motorina si livrarea acesteia catre autocamioane printr –o pompa ce se va monta pe latura de est a incintei;

- montarea pompei distributie carburanti dotata cu doua pistoale, pe un postament din beton armat, pe un strat de balast de 10 cm. Grosime, iar inainte de turnarea betonului se  va pozitiona cofrajul pentru trecerea cablurilor electrice respectiv, ale conductelor tehnologice. 

Pentru depozitarea carburantilor se va folosi un rezervor de combustibil cu un singur compartiment cu un volum de 25 mc motorina de tipul ecologic, montat ingropat cu urmatoarele caracteristici:

- rezervor ecologic metalic, cilindric, orizontal, funduri bombate, cu peretii dubli, norme executie UE-EN 12285-SREN-12285 material de executie tabla otel S235JRG EN 10025, diametru 2000 mm sau 2500 mm,  guri de vizitare DN 600, capac cu racorduri, urechi prindere pentru incarcare/descarcare rezervor in vederea montajului si pozitionarii.

Gura de vizitare cu garnitura de etansare speciala produse petroliere DN 600, racorduri si instalatii tehnologice (montate pe capac gura de vizitare) pentru:

- instalatie incarcare carburant,

- instalatie aerisire, 

-instalatie aspiratie produse, 

- instalatie masurare manuala nivel carburant,

- instalatie de pyurjare,

- instalatie automatizata pentru detectarea si alarmarea scurgerii accidentale,

- aparat electronic pentru detectie si alarmare Afriso LAG 14ER – mediu detectie umed,

- lichid crisogel TEXACO fluid  - 50*C amorsat in interstitiu.

Corpul rezervorului este sablat la punctul de roua Sa 2,5 conform normei ISO 8501-1. Vopseaua anticoresiva pentru protectie tip Epoxy Endopren test 14.000 V aplicata automatizat.

Situatia existenta: pentru obiectivul existent, anul punerii in functiune este 2006, iar cantitate de benzina tranzitata anual este de 503 mc in anul 2012  si  463 mc  in anul 2013, conform Certificatului de inspectie tehnica in exploatare C.O.V. nr. DIE 026010-04-C.I.T./01.10.2014.

4. Descrierea proceselor de producție ale proiectului, produse și subproduse obținute.

Fluxul tehnologic într-o statie de alimentare cu carburanti auto consta in urmatoarele faze generate:

- aprovizionarea statiei de alimentare auto cu produse cu produse petroliere se va face cu autocisternele; aprovizionarea cu carburanti se va face de la rafinarii.

- descarcarea autocisternelor prin cadere libera in rezervoarele de depozitare, montate ingropat, prin intermediul gurilor de descarcare amplasate in caminul gurilor de descarcare;

- aspirarea produselor petroliere din rezervoare cu ajutorul pompelor; refularea produselor petroliere in rezervoarele autovehiculelor;

Alimentarea cu apă: alimentarea cu apa este existenta si se face prin bransament din reteaua de alimentare cu apa a localitatii Buzau  
Evacuare ape uzate: Se face in reteaua de canalizare a orasului.  Evacuarea apelor uzate tehnologice provenite din igienizarea peronului pompelor, ape pluviale de pe platforma statiei, se realizeaza in reteaua de canalizare a orasului,  dupa o prealabila preepurare  in separator de produs petrolier. Pentru preluarea apelor pluviale care se scurg pe suprafaţa a platformelor de staţionare a cisternei şi a autovehiculelor dar şi a celor utilizate pe spălarea acestora sunt existente rigole perimetrale. Efluentul captat de aceste rigole va fi deversat într-un separator de hidrocarburi cu predecantor. Ieşirea separatorului de hidrocarburi va fi racordată la canalizarea pluvială care colectează apele de pe platforma obiectivului, care la rândul ei ca fi cuplată la rețeaua de canalizare oraseneasca. Separatorul de hidrocarburi realizează o separaţie superioară apă – hidrocarburi astfel încât fluidul rezultat să nu conţină mai mult de 5 mg/l apă conform normelor şi standardelor europene pentru separatoare de hidrocarburi
Alimentare cu energie electrică: alimentarea cu energie electrică se va realiza de la rețeaua LEA din zonă. Energia electrică va fi utilizată pe amplasament pentru:

iluminatul amplasamentului pe timpul nopţii; funcţionarea instalaţiilor (pompe de benzină, calculator,etc); iluminatul interior al cabinei stației, funcționarea vitrinelor frigorifice.

Alimentarea cu gaze natural și energie termică: în  present, zona studiată este  alimentatã  cu  gaze naturale. Încalzirea spaţiului statiei în perioade cu timp friguros se face cu centrala termică.

Gestiunea deșeurilor.
În urma implementării proiectului pe suprafaţa amplasamentului vor rezulta următoarele tipuri de deşeuri:
în perioada de construcţie

- 17 05 00 - sol rezultat din lucrări de excavare în vederea realizării fundaţiilor;

- 17 04.07 - deşeuri metalice rezultate din realizarea construcţiilor (amplasare rezervor, pompa);

- 17 03 02 - deşeuri de asfalt;

- 17 01 01 - şlamuri de beton din perioada de construcţie;

- 20 03 01 - deşeuri menajare generate de personalul care va lucra la implementarea investiţiei;

- 15 01 10* - recipiente vopseluri;

5. Gestionarea deșeurilor: 

Deseurile rezultate in perioada de executiee lucrari, vor respecta regimul deseurilor conform Legii nr. 211/2011 si a H.G. nr. 856/20025

Evidenţa gestiunii deşeurilor va ţinută de către titularii proectului conform H.G. nr. 856/2002 pentru Evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase este obligatorie menţinerea unei evidenţe a deşeurilor pentru toţi agenţii economici şi pentru orice alţi generatori de deşeuri, persoane juridice sau fizice.
6. Utilizarea existentă a terenului : Conform Certificatului de Urbanism nr. 462/06.10.2015 categoria de folosinţă a terenului pe care este amplasamentul proiectului – stabilita in D.U.A.T. , conf. UTR 16 – IS – constructii administrative, constructii comerciale: alte categorii institutii publice sau servicii, constructii financiar-bancare; asistenta sociala
7. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului, atât în faza de constructie, cât şi în faza de desfăşurare a activităţii, a unei cantităţi de apă mică nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia;
 8. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul
     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul este amplasat în intravilanu municipiului.
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: nu este cazul; 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
9. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului. 
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei , a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului şi a Listei de control – etapa de încadrare; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 
· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încat să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale), spaţiul verde şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităti specializate în vederea valorificării; deşeurile rezultate din lucrări de construcţie vor fi transportate de deţinătorii de deşeuri, de cei care execută lucrările de modernizare ori de o altă persoană, pe baza unui contract, Primăria indicând amplasamentul pentru eliminarea deşeurilor, modalitatea de eliminare şi ruta de transport până la acesta;
c). În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcții. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot şi ale Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
d.) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua, astfel încât, să se respecte prevederile Legii nr. 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător.

e). Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
f). Conform prevederilor O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
g). Pe toată durata execuţiei se vor respecta prevederile: 

 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii şi ale Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;    

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Director Executiv,

Ionuț Sorin APOSTU
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                               Întocmit,                                                                  
 biolog  Mirela MARIN                                                             ecolog  Simona PĂUNA
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