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Ministerul Mediului, Apelor Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. 10 din 15.02.2016 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC OMV PETROM PETROM SA – ASSET IX MOLDOVA SUD, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 12960/21.12.2015,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de  02.02.2016 că proiectul ,,Consolidare drum de acces la Parc 7 Beca” propus a fi amplasat în extravilan sat Berca, comuna Berca, judeţul Buzău,

      nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: Suprafata totala afectata de lucrari este de cca. 950 mp.

S-au proiectat:

A. Lucrari de sustinere:

· zid de sprijin din beton armat C25/30, cu elevaţia intre 1,50m si 3,60m şi radier de 65cm, fundat indirect pe minipiloţi dispus pe o lungime totală de L= 48,0m;
· 4 rânduri de minipiloţi cu diametrul de 300mm şi lungime de 7,0m pentru minipiloţii din beton armat respectiv 3,50 m pentru cei din beton simplu

Sistemul constructiv este compus din:

· minipiloti forati din beton armat cu diametrul Ø300mm şi lungimea de 7,0m, dispuşi în zig-zag pe patru rânduri;
· radier de solidarizare din beton armat C25/30 de 65cm;
· zid de sprijin din beton armat C25/30 cu elevaţia între 1,50m si 3,60m;
Minipilotii sunt dispusi astfel:

· în aval minipiloţi tangenti din beton (dispusi alternativ – un minipilot din beton armat respectiv un minipilot din beton simplu), cu diametrul de 300mm şi lungime de 7,0m pentru minipiloţii din beton armat respectiv 3ş50m pentru cei din beton simplu;
· în amonte minipiloţi din beton armat cu diametrul de 300mm şi lungime de 7,0m;
B. Lucrari de drumuri

· lucrari de refacere a sistemului rutier între km 0+000 + km 0+063.25 cu următoarea alcătuire pentru sistemului rutier:
· 10 cm macadam;
· 25 cm piatră spartă (agregate de cariera 0-63mm);
· 30 cm balast (agregate de balastiera 0-63mm);
· parapet metalic  dispus pe L=48,0ml în zona podeţului
· Reabilitarea drumului se va face pe o lungime de 63,25m. 

C. Lucrari de preluare, captare si evacuare a apelor

· podeţ dalat din elemente prefabricate cu lumina de 4.0m şi lungimea de 8.08m;
· rigola pereată din beton simplu C25/30 prevazută pe partea stângă pe toată lungimea drumului;
· amenajarea firului văii în amonte şi aval cu cutii de gabioane şi saltea de piatră brută pe o lungime de aprovimativ 8.0m;
· curăţare şi decolmatare cu menţinerea podeţului existent aflat în stare de functionare de la km 0+008.88 

· amenajarea firului vaii in aval cu saltea de piatra sparta pe aprovimativ 5.0m

Podeţul dalat proiectat de la km 0+045.71 este alcătuit din elemente prefabricate din beton armat C25/30 dimensionate pentru clasa „E” de încărcare respectiv convoaie exceptionale. Acest podeţ îl înlocuieşte pe cel existent şi nefuncţional format din 2 tuburi Ø1.20m ce se va demola şi înlocui cu podeţul nou.

Sistemul constructiv al podeţului este alcătuit din 10 dale cu lungimea de 4.90 m ce sprijină pe 10 elemente tip L3 podeţul asigurând astfel o limina necesară de 4.0m. La interior este prevăzut cu pereu din beton simplu clasa C25/30 cu pantă de 5%.  In partea din amonte, la racordarea cu terasamentele s-au prevazut 2 aripi prefabricate tip A3 cu inaltimea de 3.26m.

Rigola pereata din beton simplu C25/30 este dispusă în amonte pe toata lungimea drumului. Se execută din beton clasa C25/30 în tronsoane cu lungimea de 2.5m fiecare cu rosturi de separaţie de 2mm care se închid cu mortar de ciment. Rigola se toarnă pe un strat de 5cm nisip pilonat sort 0-7mm, turnată în situ în lungime totală de aproximativ 65m. Adâncimea rigolei este de 40cm având capacitatea de a prelua şi evacua apele meteorice.

Podetul existent tubular de la km 0+008.88 prevăzut în partea din amonte cu cameră de cădere este în stare tehnică bună şi funcţională asigurând, după curăţare şi decolmatare panta necesară scurgerii apelor.

b) Cumularea cu alte proiecte: Nu este cazul
c) Utilizarea resurselor naturale: macadam, piatră spartă, balast.

d) Producţia de deşeuri: Deşeurile generate pe perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase, vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

- pe perioada de realizare a proiectului: emisii rezultate din activitatea de construcţie, gazele de eşapament rezultate de la utilajele de transport; zgomotul generat de echipamentele/instalaţiile folosite în activitatea de construcţie;

- pe perioada de funcţionare: emisii difuze şi zgomot de la maşinile de transport;

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: Nu există risc de accident

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: proiectul este amplasat în extravilanul satului Berca, comuna Berca, judetul Buzău.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : Nu există zone umede pe amplasamentul propus; 

b) zonele costiere : Nu există zone costiere pe amplasamentul propus;

     c)   zonele montane şi cele împădurite: Amplasamentul lucrărilor se află în zone împădurite dar nu va fi afectată vegetaţia forestieră ;

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: Lucrările nu se vor desfăşura în parcuri şi rezervaţii naturale;

     e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate: Nu este cazul;

     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: Pe amplasament şi în imediata vecinătate a acestuia nu există zone de protecţie specială;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul se află situat în extravilanul comunei Berca si impactul asupra populaţiei va fi temporar, pe perioada executării proiectului. Dupa finalizarea proiectului,  efectul asupra populatiei este pozitiv.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: Lucrările propuse nu se desfăşoară în zone cu peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică; 
    3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: proiectul nu va afecta în mod negativ populaţia din zonă;

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului. 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată şi frecvenţă reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta; În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Având în vedere că amplasamentul proiectului nu se află situat în interiorul sau în vecinătatea unor arii naturale protejate, nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Ordinului M.M.P. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitarar.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Condiţiile de realizare a proiectului

1. Lucrările se vor realiza de către un antreprenor autorizat, în conformitate cu proiectul tehnic; 

2. Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de autorităţi.

3. Beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul Tehnic;

4. Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

· astfel încât să se efectueze lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri ) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii, astfel încât transportul se va realiza doar pe drumurile existente;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 

· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianti, zgomot, vibratii, etc.;

· realizarea proiectului se va face astfel încât să nu fie afectat traficul din zonă;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; 

· aprovizionarea cu materiale se va efectua eşalonat ;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajte;

· organizarea de şantier va fi amplasată astfel încât să nu afecteze traficul;

5. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. a), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

6. Se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor.

7. Conform art. 69 litera l), din Legea mediului nr. 265/2006, titularul are obligaţia să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă.

8. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

9. La terminarea lucrărilor se va face curăţarea terenurilor de pământ, nisip, şi se vor face lucrări de refacere a zonei , inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţial   
10. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. a), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

11. La terminarea lucrărilor se vor face lucrări de refacere a zonei, inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţiala.
   Prezenta decizie nu exclude obligația solicitării și obtinerii si a altor autorizatii sau avize, prevazute de legislatia in vigoare.

      Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
La finalizarea proiectului titularul va notifica APM Buzău pentru efectuarea unui control pentru verificarea respectării prevederilor prezentei decizii din etapa de încadrare, conform prevederilor Art. 49, alin. 3 din Ordinul 135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi prívate.
Procesul verbal întocmit se anexează şi face parte integrantă din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,

Ionuţ Sorin APOSTU

      Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                 Întocmit,

              biolog  Mirela MARIN                                                     ing. Rodica Tatiana DUMITRU 
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