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   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului  Buzău


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 21 din data de 14.03.2016
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA VADU PAȘII cu sediul în sat Vadu Pașii, comuna Vadu Pașii, judeţul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 2362 din 22.02.2016,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 03.03.2016 că proiectul ,,Asfaltare drumuri sătești în satele Stăncești și Scurtești” propus a fi amplasat în sat Stăncești și sat Scurtești, comuna Vadu Pașii, jud. Buzău  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010).
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:

Drumurile propuse pentru asfaltare se inscriu in sistemul rutier al localitatii, in sensul ordinului Ministerului Transporturilor nr. 50/1998, prioritatea in modernizare decurgand functional, in principal din:

· întinderea și densitatea zonelor de locuit existente;

· asigurarea legaturii locuitorilor cu drumurile judetene si nationale;

· reducerea consumului de carburanți si micșorarea cantităților de noxe emise; 

· necesitatea și posibilitatea reducerii unor puncte de conflict.


În conformitate cu ridicările topografice și tema de proiectare, lungimea totală a drumurilor comunale ce vor fi asfaltate este de aproximativ 1552.00 m.

In momentul intocmirii prezentului proiect, in urma examinarii vizuale si a studiilor topografice si geotehnice, s-au constatat:

· in plan drumurile prezintǎ sectoare cu aliniamente relativ lungi dar şi sectoare în curbǎ cu raze variabile.

· latimea platformei carosabile este variabila intre 4.00 m si 5.00 m, marginita de proprietati particulare;

· suprafata de rulare existenta este alcatuita din pamant amestecat cu balast, avand numeroase denivelari, gropi, fagase formate din scurgerea apelor din precipitatii, fara pante transversale facand improprie circulatia mijloacelor de transport si a locuitorilor, in conditii de siguranta si confort in special pe timp ploios;

· nu exista sisteme de scurgere a apelor (rigole sau santuri) decat pe anumite tronsoane, iar acestea nu mai sunt intr-o stare adecvata pentru functionare; 

· nu sunt asigurate pantele corespunzatoare evacuarii apelor pluviale de pe partea carosabila, ceea ce face ca traficul rutier în aceastǎ zonǎ sǎ se desfǎşoare cu greutate, mai ales în perioadele cu precipitaţii.

Lungimea totală a drumurilor locale ce fac obiectul acestei documentaţii este de 1552.00 m si se regăsesc in satele Stancesti si Scurtesti, astfel:

( Sat Stancesti:

· Strada Bisericii - 148.00 m;

· Strada Rozelor – 177.00.00 m;

· Strada Nae Croitoru – 441.00 m;

( Sat Scurtesti:
· Aleea Serelor - 187.00 m;

· Strada Fundatura Scurta – 264.00 m;

· Strada Ciocarliei – 186.00 m;

· Strada Luminii – 149.00 m.

Coordonatelele amplasamentului drumurilor:

	Amplasament
	Coordonate inceput
	Coordonate sfarsit

	1
	SAT SCURTESTI

	
	
	 X = 648570.050    Y = 406819.420
	X = 649647.710      Y = 405749.720

	2
	SAT STANCESTI

	
	
	 X = 651570.220     Y = 405107.000
	 X = 651333.620     Y = 404662.450


Structura rutiera propusa pentru drumurile comunale ce fac obiectul acestei documentatii este:

· 6 cm strat uzura din beton asfaltic BAPC 16;

· 12 cm strat de piatra sparta;

· Pietruire existenta scarificata si reprofilata.

Asfaltarea drumurilor se va face cu incadrarea in limita partii carosabile existente, pe cat posibil cu respectarea elementelor geometrice conf. STAS 863/85 si a Normelor tehnice privind proiectarea, construirea si modernizarea drumurilor, aprobate cu ordin MT nr. 45/98, in functie de clasa tehnica a drumurilor existente. 

Drumurile vor fi prevăzute cu o banda/ doua benzi de circulație în profil transversal, avand urmatoarele elemente caracteristice in profil trasversal:

· Parte carosabila de  4.00 m;

· Acostamente consolidate cu dimensiuni de 0.50 m;

· Santuri de pamant (cu dimensiuni de 0.80 m), 

Lucrările proiectate au în vedere asigurarea accesului vehiculelor pe toată perioada anului.

Investiţia nu este generatoare de venituri, beneficiile realizării acesteia fiind în principal de natură socială sau de mediu.

- utilitatea publică și/sau modul de încadrare în planurile de urbanism și amenajare a teritoriului, alte scheme de amenajare, programe speciale, inclusiv planul național de gestiune a deșeurilor*).


Prin investiţia propusă se urmăreşte ca obiectiv general îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă pentru populaţie, prin obiectivul specific de creştere a numărului de locuitori din zonele urbane care au acces la infrastructură îmbunătăţită.

2.  Justificarea necesitatii proiectului: 
Prin investiţia propusă se urmăreşte ca obiectiv general îmbunătăţirea condiţiilor de viaţă pentru populaţie, prin obiectivul specific de creştere a numărului de locuitori din zonele urbane care au acces la infrastructură îmbunătăţită.
3. Profilul și capacitățile de producție:  

Personalul de execuție va fi stabilit prin oferta antreprenorului care va caștiga licitația publică de adjudecare a execuției lucrărilor. În perioada implementării proiectului se vor crea locuri de muncă în cadrul Unității de Implementare a Proiectului.

4. Descrierea proceselor de producție ale proiectului, produse și subproduse obținute.

Nu este cazul.

5. Descrierea fluxurilor tehnologice existente:

Drumulrile sătești, drumuri ce fac obiectul prezentului proiect, sunt drumuri de legătura și cu comunele învecinate.
Alimentarea cu apă - se face prin branșamentul existent la rețeaua din zonă.
Reţeaua de evacuare a apelor uzate –  apele uzate provenite de la organizarea de șantier vor fi colectate în toaletele ecologice asigurate de către anteprenorul lucrării și vor fi vidanjate de câte ori este necesar. 

Gestionarea deșeurilor: tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate
Deşeurile rezultate în urma desfăşurării activităţii de modernizare drumuri de interes local: 

· deşeuri menajere; din grupa 02 si 20 conform HG 856/16.08.2002, respectiv:
· deşeuri din construcţii inerte (pamant, balast, piatra, ciment, asfalt);
Modul de gospodărire a deşeurilor
Deşeurile menajere vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite şi amenajate corespunzător prevederilor în vigoare şi a unei colectări în recipiente destinate fiecărui tip de deşeu în parte. Deşeurile menajere rezultate de la personalul de executie a lucrarilor, vor fi preluate de către societate de salubritate locală.
Deşeurile din construcţii inerte (pamant, balast, piatra, ciment, asfalt), rezultate în urma lucrărilor de modernizare drumuiri de interes local, vor fi preluate in vederea refolosirii sau depozitarii in depozit autorizat, de catre operator autorizat in preluarea acestor tipuri de deseuri.
De asemenea, se vor respecta prevederile Legii nr 211/2011 privind regimul deseurilor si HG 856/2002,  precum si prevederile legislatiei aplicabile uleiurilor proappete si uzate.

Alimentarea şi distribuţia energiei electrice – nu este cazul.

Instalaţii de încălzire – nu este cazul.
6. Utilizarea existentă a terenului : Conform Certificatului de Urbanism nr. 21/19.02.2016 categoria de folosinţă a terenului pe care este amplasamentul proiectului este intravilan – (drumuri) domeniu public. 
7. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului, atât în faza de constructie, cât şi în faza de desfăşurare a activităţii, a unei cantităţi de apă mică nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia;
 8. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul
     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul este amplasat în intravilanu comunei.
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: nu este cazul; 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
9. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului. 
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului şi a Listei de control – etapa de încadrare; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.

La finalizarea lucrarilor, aferente investitiei ,,Asfaltare drumuri sătești în satele Stăncești și Scurtești”, se vor avea in vedere urmatoarele recomandari :

- curatirea zonei aferente investitiei, prin preluarea de pe amplasament a deseurilor generate in timpul lucrarilor de catre echipa de lucratori si transportarea lor la cel mai apropiat depozit autorizat ;

- evacuarea din amplasament a tuturor utilajelor utilizate la executia investitiei;

- lucrari de aducere a amplasamentului la starea initiala.

De asemenea, documentatia tehnica pentru realizarea unei constructii, prevede obligatoriu si realizarea a unei organizari de santier care trebuie sa cuprinda:

- caile de acces

- unelte, scule, dispozitive, utilaje si mijloace necesare

- sursele de energie

- vestiare, apa potabila, grup sanitar

- grafice de executie a lucrarilor

- organizarea spatiilor necesare depozitarii temporare a materialelor, masurile specifice pentru conservarea pe timpul depozitarii si evitarii degradarilor;

- masuri specifice privind protectia si securitatea muncii, precum si de prevenire si stingere a incendiilor, decurgand din natura operatiilor si tehnologiilor de constructie cuprinse in documentatia de executie a obiectivului;

- masuri de protectie a vecinatatilor (transmitere de vibratii si socuri puternice, degradari mari de praf, asigurarea acceselor necesare).

Materialele de constructie cum sunt balastul, nisipul, se vor depozita si in incinta proprietatii printr-un gard ce va ramane in continuare, dupa realizarea lucrarilor de constructii. De asemenea, materialele de constructie care vor necesita protectie contra intemperiilor se vor putea depozita pe timpul executiei lucrarilorin ijncinta magaziei provizorii, care se va amplasa la inceputul lucrarilor. In acest sens, pe terenul aferent se va organiza santierul prin amplasarea unor obiective provizorii:

- magazie provizorie cu rol de depozitare materiale, vestiare muncitori si depozitare scule

- tablou electric

- punct PSI (in imediata apropriere a unei surse de apa)

- platforma depozitare deseuri rezultate din timpul executiei lucrarilor prevazute in proiect. Se vor lua masuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.

- executantul lucrărilor de construcţie va semnaliza zona de şantier; va amplasa inscripţionări din care să reiasă denumirea lucrării şi a executantului acesteia;

- se vor amenaja spaţii destinate depozitării deşeurilor rezultate din realizarea proiectului în incinta punctului de lucru;

- utilajele se vor alimenta cu carburanţi numai în zone special amenajate fără  a se comtamina solul cu produse petroliere;

- întreţinerea utilajelor (spălarea lor, efectuarea de reparaţii, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri/baze de producţie autorizate;

Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător, după cum urmează :

Protecţia calităţii apelor :

Este interzisă efectuarea excavaţiilor sub nivelul stratului freatic; În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării apelor- nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane; 

În perioada de funcţionare a obiectivului :

- Se va respecta H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor neorme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 002/2002), cu toate modificările şi completăriel ulterioare;
Protecţia aerului:

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de construcţii se va asigura întreţinerea corespunzătoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora. 

În perioada de funcţionare a obiectivului :

- Se va respecta Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
Protecţia împotriva zgomotului:

În fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot şă se încadreze in limitele prevăzute de normativele în vigoare. Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţilor specifice în cadrul organizării de şantier şi a desfăşurării activităţii de realizare a proiectului cât şi nivelul de zgomot rezultat în perioada de funcţionare a obiectivului, va respecta prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbană şi ale Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei; De asemenea, în timpul execuţiei lucrărilor toate echipamentele mecanice vor respecta standardele  referitoare la emisiile de zgomot în mediu, conform H.G.  nr 1756/2006 privind emisiile de zgomot  în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.  

Protecţia solului:

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibil a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; la terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale. Se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va prin operatori autorizaţi. 

Modul de gospodărire a deşeurilor: colectare deşeurilor se va face la locul de producere al lor.

Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

Deseurile rezultate din realizarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere, şi se vor valorifica prin societăţi  autorizate în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora. Este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate, iar pe durata transportului, deşeurile vor fi însoţite de documente din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipul deşeurilor, locul de încărcare, locul de destinaţie, cantitatea.

De asemenea, titularul are obligaţia respectării:

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  
- H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor neorme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 002/2002), cu toate modificările şi completăriel ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;    

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiţie se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protecţie sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viată al populaţiei.

Pe perioada executării lucrărilor se vor lua măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina poluarea, anuntându-se GNM-Cj Buzău ; 
Monitorizarea

În timpul implementării proiectului : în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate :

- respectarea limitelor şi suprafeţelor destinate organizării de şantier ;

- buna funcţionare a utilajelor ;

- modul de depozitare a deşeurilor rezultate din realizarea proiectului şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri, conform conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

- respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

- respectarea măsurilor de reducere a poluării;

- refacerea zonelor afectate la sfârşitul lucrărilor;

Dispoziţii finale :

Documentaţia nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind proiectantului şi beneficiarului lucrărilor.

Titularul proieectului are obligaţia de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute şi orice modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, pănă la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accident în timpul perioadei de execuţie se vor respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Director Executiv,

Ionuț Sorin APOSTU

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                               Întocmit,                                                                  
 biolog  Mirela MARIN                                                             ecolog  Simona PĂUNA
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