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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 27 din data de 30.03.2016
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. IULIA CRISTINA 2000 S.RL. cu sediul în municipiul Buzau, str. Aleea Industriilor, nr. 1C, CAMERA BIROU C3, judetul Buzau, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 1337 din 01.02.2016,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 15.03.2016 că proiectul ,,Amplasare stație PECO mixtă (benzină, motorină și GPL), TOTEM și împrejmuire – extravilan-comuna Smeeni” propus a fi amplasat în sat Smeeni, comuna Smeeni, nr. cadastral 22192 (nr. vechi 21847), T2, P 24, judeţul Buzău nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), cât și autorizaţie de mediu pentru desfășurarea viitoarei activități, potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. a);
b). 1. Caracteristicile proiectului:

Terenul pe care se va amplasa viitorul proiect este situat în sat Smeeni, comuna Smeeni, nr. cadastral 22192 (nr. vechi 21847), T2, P 24, judeţul Buzău, conform Certificatului de urbanism nr. 64/22.04.2015, eliberat de  Consiliul Judetean Buzau.      

Se propune amplasarea si instalarea unei statii mixte de distributie carburanti (motorina, benzina, GPL), formata dintr-un  rezervor bicompartimentat de 15 cm cu pereti dubli ingropat, o pompa de distrubutie carburanti, un separator de hidrocarburi, un rastel de butelii (20 butelii a cate 12.5 kg) si o instalatie de distributie GPL la autovehicule, cu un rezervor sub presiune – tip SKID.
Proiectul de investitie propus are in component urmatoarele edificii:

- o pompa mixta de distributie carburanti (pentru benzina si motorinana)

-  statie GPL (rezervor suprateran si pompa distributie)

- rezervor subteran bicompartimentat pentru combustibili lichizi (benzina si motorina)

- o cabina statie PECO

- un decantor – separator pentru apele menajere si apele pluvilae colectate de pe platform amenajata a statiei PECO mixta

- un bazin vidanjabil pentru apele menajere uzate si apel pluvial, preepurate

- platform acces auto

- imprejmuire din panouri metalice modulate tip plasa

- TOTEM

- numar de salariati = 5

Proiectul care a facut si  obiectul procedurii P.U.Z este proprietata a comunei Smeeni, iar beneficiarul a concesionat (contract de concesiune nr. 734/08.10.2014) suprafața de 1.750 mp, terenul este cu regim economic – folosință actual: neproductiv, conform Certificat de urbanism nr. 64/22.04.2015. Planul analizează condițiile de dezvoltare, cât și asigurarea unui nivel înalt de protecţie a mediului prin aplicarea lui, pentru o viitoare stație distribuție carburanți (benzină, motorina și GPL) de  mp va functiona  o statie distributie carburanti.

Accesul in incinta statiei se face din drumul judetean (DJ 203 D), prin calea de acces pentru autoturismele care vin sa alimenteze si pentru autocisternele care  vin sa alimenteze statia, iar iesirea se face in drumul judetean (DJ 203 D), prin calea de acces, alimentarea autovehiculelor facându-se in conditii normale, fiind necesare amenajari suplimentare pentru cai de acces.

Accesul, stationarea, circulatia in zona pompelor de alimentare si iesirea autovehiculelor s-a organizat astfel incat, sa asigure:

- siguranta autovehiculelor, utilizatorilor si autocisternei,

- iesirea rapida a autovehiculelor si a cisternei din zona, in cazul producerii unui accident,

- un parcurs minim al autovehiculelor pana la zona de distributie,

- intrarea in zona de distributie fara manevre suplimentare.

Descrierea echipamentelor.

Tipul de echipamente tip SKID auto, rastelul de butelii si statia de carburanti, precum si toate accesoriile si inscriptionarile lor (necesare exploatarii echipamentelor in conditii depline de securitate) trebuie sa corespunda cerintelor normativelor de proiectare, precum  si a celorlalte normative.

SKID-ul cu rezervor de 5000 l cuprinde urmatoarele elemente:

1. Un recipient de stocare GPL, cilinddric, orizontal, suprateran cu capacitate de 5000 l volum de apa, echipat cu racorduri, aparatura de masura si control si armature de siguranta;

2. O pompa centrufuga antrenata de un motor electric care asigura vehicularea GPL in faza lichida de la recipient spre pompa de distributie;

3. O pompa de distrubutie GPL la autovehicule echipata cu un furtun flexibili, un pistol de alimentare, ventile, armature, aparatura de masura, indicare si control, afisare si inregistrare electronic;

4. Armaturi  si conducte.

Utilajele din component SKID- ului sunt montate pe un cadru care se fixeaza pe o fundatie din beton armat.

Instalatia se livreaza cu toate utilajele, armaturile, aparatele, echipamentele si conductele montate, instalatia monobloc fiind garantata de producator.

Recipientul de stocare este prevazut cu urmatoarele racorduri:

- record pentru conducta de aspiratie a pompei centrifuge

- record pentru supapa de siguranta

- record pentru indicatorul de nivel

- record pentru returul facei lichide si fazei gazease in recipient

- record pentru incarcarea GPL din autocisterna
Rastele butelii.

Punctele de desfacere a buteliilor sunt construite din rastele.

Rastelele de desfacere a buteliilor sunt structure metalice sudate care permit stocarea pe doua randuri a buteliilor (2 x 10 butelii a cate 26 litri fiecare).

Pentru siguranta, rastelele sunt inchise lateral prin fasii de table, care au si rolul de a proteja buteliile de razele solare.

Componenta statiei de distributie carburanti (benzinaria).

Benzinaria fixa are urmatoarele component:

- depozitul de carburanti, cu un rezervor bicompartimentat de 15 mc (5  mc benzina, 10 mc motorina) ingropat, cu pereti dubli, cu gurile de descarcare montate direct pe rezervor.

- peronul pompei de distributie a carburantilor

- cabina statiei

- separator de hidrocarburi

- drumuri de acces

- sisteme de utilitati

Depozit cu rezervoare subterane

Depozitul de carburanti cuprinde un rezervor bicompartimentat de 15 mc (5 mc benzina, 10 mc motorina), cu gurile de descarcare montate direct pe rezervor, orizontal, stabil, montat subteran, neizolat termic, confectionat din table, cu pereti dubli.

Rezervorul din cadrul depozitului subteran se monteaza in cuva de beton.

Rezervorul cu pereti dubli este echipat cu:

- sistem de detectare a scurgerilor accidentale cu indicare la sistemul managerial al statiei

- sistem de detectare a apei cu transmitere la sistemul managerial al statiei, montat in spatial dintre cele doua mantale.

Pompa de distriobutie carburanti

Pompa este echipata cu furtunuri flexibile, adecvate pentru produse petroliere, antistatizate, cu lungime max. de 3,50 m.

Separatorul de hidrocarburi

Este amplasat, de regula, intr-o zona distinct a benzinariei, la distante de siguranta fata de obiectele din incinta

Separatorul de hidrocarburi este realizat , astfel incat sa sigure:

- separarea produselor petroliere de apa chimic impure sau meteoric

- preluarea deverzarilor accidentale de carburanti din zona pompelor si gurilor de descarcare

- deversarea in canalizare numai a apei curate

- iesirea in exterior a vaporilor (traseu de aerisire)

- posibilitatea vidanjarii periodice a carburantilor si reziduurilor accumulate

Cabina statiei de distributie carburabti este o constructive sau o parte dintr-o constructive, destinata activitatilor gestionarului, grupurilor sociale pentru personal si public precum si diverselor spatii tehnice aferente insdtalatiilor utilitare cu care este dotata benzinaria.

Localiozarea amplasamentului proiectului.
	Nr. ctr.
	Coordonate punct de contur
	Lungimi laturi

	
	            X 
                                                 Y
	D (i,i+1)

	1
	390780                                            646082
	

	2
	390745                                            646186
	

	3
	390669                                            646161
	

	4
	390704                                            646056
	

	
	Suprafata teren = 1750 mp

Suprafata constructii propuse                      =   69,81 mp ;

Suprafata utila   =    29,80mp
	


Proiectul se invecineaza cu:

-  la Nord: rest proprietate Consiliul Local Smeeni – pe dustanta de 50,31 m

- la Est: drumul județean DJ 203D – pe distant de 34, 96 m  

-  la Sud:  rest proprietate Consiliul Local Smeeni – pe dustanta de 49,92 m 

- la Vest:  rest proprietate Consiliul Local Smeeni – pe dustanta de 36,59 m  
Conform punctului de vedere nr. 144/24.11.2015 eliberat de serviciul Calitatea Factorilor de Mediu din cadrul A.P.M. Buzău:

· Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea  habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, completată și modificată de Legea 49/2011, şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

- Amplasamentul planului se află  o distanță de aproximativ 150 metri  față de siturile de interes comunitar ROSCI0259 și ROSPA0145 Valea Călmăţuiului,
Alimentarea cu apă și canalizarea apelor pluviale și menajere
Alimentarea cu apă în scop igienico-sanitar și tehnologic (pentru spălat platforme) se face de la reteaua de apa a comunei (conform Contract furnizare a apei potabile nr. 7725/06.08.2015, incheiat intre parti).  Debitele de apa ce vor fi preluate din reteaua comunala, vor fi urmatoarele:

Q maxim zilnic = 2,5 mc

Q maxim orar = 0,1 mc/h

Q  mediu zilnic = 2,1 mc

Instalatie de captare: camin de racordare la reteaua de alimentare cu apa potabila a comunei, iar apa este distribuita de la caminul de racordare la cabina statiei PECO, printr-o conducta din PEID, la presiunea existenta in reteaua comunala de apa.

- Alimentarea in scop tehnologic se face de la reteaua de apa a comunei 

Evacuarea apelor uzate.

Evacuarea apelor uzate: apele uzate provenite de la grupul sanitaral cabinei statiei PECO si apele colectate de pe platforma statiei (apele meteorice si ape tehnologice de la stropirea  acesteia, prezumtiv incarcate cu produse petroliere), vor fi preluate de o conducta din  PVC, cu Dn = 160 mm, prin care se vor scurge gravitational intru-un decantor – separator ingropat, etans din PVC, cu capacitate de 1,5 l/s, prevazut cu filtru coalescent.

Dupa preepurare, aceste ape se vor scurge gravitational intr-un bazin vidanjabil ingropat, etans, din beton armat, cu V = 10 mc,.

Periodic apele uzate preepurate vor  fi evacuate prin vidanjare si vor fi descarcate in statia de epurare ape uzate a municipiuluui Buzau, in baza contractului incheiat.

Apele uzate meteorice colectate de pe cladiri si din incinta neamenajata a obiectivului, vor fi preluate de rigole so vor fi evacuate la rogola stradala a D.J. 203D.

Periodic, reziduurile petroliere colectate din separatorul – decantor de hidrocarburi al statiei, vor fi preluate de catre un operator, cu care a fost incheiat contractul. 

Alimentarea cu energie electrică: alimentarea cu energie electrica se va face de la BMPT amplasatlanga cabina statiei, alimentarea carburantilor printr-o coloana electrica protejata in tub IPEY montat ingropat, la LE montat in nisa, amplasat in depozit.

Alimentarea cu energie termică: se realizează cu aparate de climatizare cu sau centrala.
Descrierea principalelor caracteristici ale proceselor tehnologice.
 Aprovizionarea de la rafinării prin intermediul autovehiculelor autorizate cu produse petroliere (benzină, motorină, GPL),  accesorii pentru autovehicule (inclusiv lubrifianți), prin distribuitori autorizați, colectare ulei uzat de la clienții care solicită acest serviciu, descărcarea carburanților din autocisterna distribuitorului în rezervoarul bicompartimentat de depozitare prin intermediul gurilor de descărcare amplasate în căminul gurilor de descărcare, distribuirea carburanților prin pompa de alimentare în rezervoarele vehiculelor, vânzarea în spațiul comercial de  accesorii pentru autovehicule, verificarea zilnica a stării tehnice a instalatiilor tehnologice părți componente ale stației de distribuție carburanți (rezervor, instalație de distribuție carburanți, instalatie SKID GPL,  instalații de recuperare C.O.V., etc.); 
2.  Justificarea necesității proiectului: investitia se va realize in scopul exploatarii pe baze modern, a unui statii mixte de distributie carburanti, prin valirificarea potențialului oferit de cadrul natural si amenajarile  ce se vor realize de catre S.C. IULIA CRISTINA 2000 S.R.L. 
În vederea organizarii din punct de vedere functional, tehnic si edilitar a amplasamentului viitoarei investitii :

- necesitatea punerii in valoare a potentialului natural al zonei

- necesitatea dezvoltarii investitiilor in zona

- reabilitarea si modernizarea infrastructurii din zona

- ridicarea calitatii nivelului de echipare tehnico-edilitara a teritoriului 

Investitia se va realiza in scopul dezvoltarii pe baze moderne, a activitatii economice din zona comunei, prin valorificarea potentialului oferit de cadrul  natural si amenajarile ce se vor realiza de catre  societatea S.C. IULIA CRISTINA 2000 SRL BUZAU.
3. Profilul si capacitatile de productie:

Fluxul tehnologic și modul de operare a SKID-ului:

- aprovizionarea cu motorină, benzină și GPL a stației;
      - alimentarea cu motorină, benzină, GPL a autovehiculelor;

Instalaţii de protecţie la incendii - Obiectivul va fi prevăzut cu extinctoare cu pulberi chimice specifice combaterii incendiilor la staţiile de combustibili.

4. Gestionarea deșeurilor: în stație, deșeurile menajere se vor depozita în recipient de plastic (PVC), deșeurile reciclabile se vor depozita selectiv în europubele amplasate pe o platforma betonată în cadrul incintei de unde vor fi evacuate periodic de către operatorul economic autorizat pentru desfășurarea activității, pe bază de contract. 
5. Utilizarea existentă a terenului : Conform Certificatului de Urbanism nr. 64 din 22.04.2015 categoria de folosinţă a terenului pe care este amplasamentul proiectului este extravilan (a fost parcursă procedura P.U.Z.) – folosință actuală: neproductiv;   
6. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului, atât în faza de modernizare, cât şi în faza de desfăşurare a activităţii, a unei cantităţi de apă mică nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia;
7. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul
     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul este amplasat în intravilanu comunei.
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: nu este cazul; 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
8. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului. 
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei , a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului şi a Listei de control – etapa de încadrare; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;
Condiţiile de realizare a proiectului:
a) Lucrările de investiţii/modernizare se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.
b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 
· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încat să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale), spaţiul verde şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor (demolare și reconstruire) se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că   deşeurile reciclabile vor fi predate la unităti specializate în vederea valorificării; deşeurile rezultate din lucrări de construcţie vor fi transportate de deţinătorii de deşeuri, de cei care execută lucrările de demolare ori de o altă persoană, pe baza unui contract, Primăria indicând amplasamentul pentru eliminarea deşeurilor, modalitatea de eliminare şi ruta de transport până la acesta;
· deșeurile cu conținut de produs petrolier (șlamuri provenite de la curățarea rezervoarelor vechi și de la decantorul-separatorul de produs petrolier) vor fi preluate de către unități autorizate în baza unui contract încheiat între părți; 
Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător, după cum urmează :

Protecţia calităţii apelor :

Este interzisă efectuarea excavaţiilor sub nivelul stratului freatic; În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire şi de evitare a poluării apelor- nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafaţă sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane; 

În perioada de funcţionare a obiectivului :

- Se va respecta H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor neorme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 002/2002), cu toate modificările şi completăriel ulterioare;
Protecţia aerului:

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de construcţii se va asigura întreţinerea corespunzătoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora. 

În perioada de funcţionare a obiectivului :

- Se va respecta Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
Protecţia împotriva zgomotului:

În fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot şă se încadreze in limitele prevăzute de normativele în vigoare. Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţilor specifice în cadrul organizării de şantier şi a desfăşurării activităţii de realizare a proiectului cât şi nivelul de zgomot rezultat în perioada de funcţionare a obiectivului, va respecta prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbană şi ale Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei; De asemenea, în timpul execuţiei lucrărilor toate echipamentele mecanice vor respecta standardele  referitoare la emisiile de zgomot în mediu, conform H.G.  nr 1756/2006 privind emisiile de zgomot  în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.  

Protecţia solului:

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibil a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; la terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale. Se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va prin operatori autorizaţi. 

Modul de gospodărire a deşeurilor: colectare deşeurilor se va face la locul de producere al lor.

Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

Deseurile rezultate din realizarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere, şi se vor valorifica prin societăţi  autorizate în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora. Este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate, iar pe durata transportului, deşeurile vor fi însoţite de documente din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipul deşeurilor, locul de încărcare, locul de destinaţie, cantitatea.

De asemenea, titularul are obligaţia respectării:

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  
- H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor neorme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 002/2002), cu toate modificările şi completăriel ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;    

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiţie se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protecţie sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viată al populaţiei.

Pe perioada executării lucrărilor se vor lua măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina poluarea, anuntându-se GNM-Cj Buzău ; 
Monitorizarea

În timpul implementării proiectului : în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate :

- respectarea limitelor şi suprafeţelor destinate organizării de şantier ;

- buna funcţionare a utilajelor ;

- modul de depozitare a deşeurilor rezultate din realizarea proiectului şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri, conform conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

- respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

- respectarea măsurilor de reducere a poluării;

- refacerea zonelor afectate la sfârşitul lucrărilor;

Dispoziţii finale :

Documentaţia nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind proiectantului şi beneficiarului lucrărilor.

Titularul proieectului are obligaţia de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute şi orice modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, pănă la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accident în timpul perioadei de execuţie se vor respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Director Executiv,

Ionuț Sorin APOSTU

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                               Întocmit,                                                                  
 biolog  Mirela MARIN                                                             ecolog  Simona PĂUNA
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