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 DECIZIEA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

Nr. 32 din  06.04.2016.
Ca urmare a solicitării depuse de  SC OHIO LIMO SRL  cu sediul in localitatea Cochirleanca, str. Nr. 7,  judetul Buzau,  pentru proiectul „ Construire statie GPL auto ”, situat in comuna Podgoria- extravilan, judetul Buzau,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 3749 din data 23.03.2016. 

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare şi a adresei nr. 70/DCPR/ 14.02.2011 emisa de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 29.03.2016 că proiectul „ Construire statie GPL auto ”, situat in comuna Podgoria- extravilan, judetul Buzau. 

 nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct.13, lit.a;  
· Justificarea prezentei decizii: DESCRIEREA LUCRARILOR PROIECTATE
 Proiectul consta in    amplasarea si instalarea unui sistem de stocare si distributie gaze petrolier lichefiat la autovehicule, format din instalatie monobloc tip SKID si constructie  platforma betonata. Amplasamentul are o suprafata de 554,00 mp, din care 35 mp platforma fara fundatie si 10 mp cabina operator. Instalatia de stocare GPL are o capacitate de 5000 litri. -  placa-fundatie din beton armat cu dimensiunile 6,00x1,50 m, cu o înaltime de 0,25 m, pentru fixarea cadrului metalic pe care sunt amplasate utilajele din componenta SKID-ului;

·  platforma din beton armat pentru amplasarea  cabinei operator a statie: Sc c = Sd c = 35,00 mp  cu un regim de inaltime de 3,5 ml, constructie provizorie , usoara din panori sandwish.

·  platforma prevazut cu pavele de trafic greu cu benzi de acces, circulatie, virare si stationare: Sac = 82,00 mp.pentru autovehicule care vin sa se alimenteze si pentru autocisterna care vine sa alimenteze SKID-ul.

· În jurul cladirii Cabinei operatorului se va realiza un trotuar de protectie cu latimea de cca 60 cm pentru a proteja fundatia de infiltratia apelor meteorice.

· Accesul catre SKID se face din DC120, prin acordurile cu drumul public pentru acces

autoturismele care vin sa se alimenteze si pentru autocisterna care vine sa alimenteze SKIDul. iar iesirea se face tot în DC120.

  Caracteristicile instalatiei:

- Instalatie de alimentare GPL- acceptata de I.S.C.I.R.- formata din:

- un recipient orizontal de stocare GPL cu capacitetea de 5000 l;

- pompa centrifuga, antrenata de un motor de 4 kW de constructie Ex pentru vehicularea GPL în faza lichida de la recipient la pompa de distributie;

- panou de distributie GPL la autovehicule (dispersor) echipat cu furtun flexibil, pistol de alimentare, robinete, armaturi, aparate de masura si control si sensor pentru detectarea scaparilor de gaze;

- conducte, armaturi, aparate de masura si control si sisteme de siguranta;

- un cadru metalic pe care este amplasat recipientul de stocare GPL;

- panou pentru comanda oprire de urgenta amplasat pe cabina operatorului statiei.

La amplasarea SKID-ului s-au respectat distantele de siguranta fata de obiectivele din vecinatate existente, conform Normativului de proiectare, executie si exploatre a sistemelor de alimentare cu gaze petroliere lichefiate pentru autovehicule.

Accesul, stationarea, circulatia în zona pompei de alimentare cu GPL si iesirea autovehiculelor s-au organizat astfel încât sa asigure:

-siguranta autovehiculelor utilizatorilor si a autocisternei cu GPL;

-iesirea rapida a autovehiculelor si a cisternei din zona SKID-ului în cazul producerii unui incendiu sau unui accident;

-un parcurs minim al autovehiculelor pâna la zona de distributie GPL:

-intrarea in zona de distributie GPL fara manevre suplimentare. Autocisterna GPL in timpul descarcarii se va situa la o distanta de minim 5.00 m fata de SKID în asa fel incât, in cazul unui pericol, sa poata parasi incinta.

Descrierea SKID-ului

Instalatia monobloc tip SKID cuprinde urmatoarele elemente:

- un recipient de stocare GPL cilindric, orizontal, suprateran, cu capacitatea de 5000 l volum de apa, echipat cu racorduri, aparatura de masura si control si armaturi de siguranta,

- o pompa centrifuga antrenata cu un motor electric care asigura vehicularea GPL în faza lichida de la recipient spre pompa de distributie GPL,

- o pompa de distributie GPL la autovehicule, echipata cu un furtun flexibil, un pistol de alimentare, ventile armaturi, aparatura de masura, indicare si control, afisare si inregistrare electronica;

- panou cu buton comanda oprire de urgenta, lampi de semnalizare pornit/oprit statie si compresor pentru realizare comanda;

- armaturi si conducte.

Recipientul de stocare

Recipientul de stocare GPL are diametrul de 1200 mm si volumul de 5000 l. Acest recipient este acceptat de catre ISCIR Central Bucuresti si corespunde prescriptiilor tehnice C8-2010 Colectia ISCIR si este prevazut cu urmatoarele racorduri:

- racord pentru conducta de aspiratie a pompei centrifuge;

- racord pentru supapa de siguranta;

- racord pentru indicatorul de nivel;

- racord pentru returul fazei lichide si fazei gazoase an recipient;

- racord pentru manometru;

- racord pentru incarcare GPL din autocisterna;

Recipientul se protejeaza impotriva suprapresiunilor de siguranta cu arc, reglata sa se deschida in atmosfera la depasirea parametrilor stabiliti. Supapa de siguranta este prevazuta cu un element de inchidere subovala (mentinuta in pozitia deschis pe timpul functionarii), care asigura inchiderea circuitului in cazul demontarii supapei pentru verificare sau inlocuire.

Recipientul este echipat de furnizor cu urmatoarele aparate de indicare si masura:

- un manometru scala 0-25 bari care indica permanent presiunea vaporilor de GPL din interiorul recipientului;

- un indicator de nivel cu indicare permanenta- Volumul de stocare GPL care este maxim admis in recipient este de 4000 l (80% din capacitatea rezervorului). Pe recipient este aplicata in loc vizibil o placa de timbru cuprinzând datele, parametrii de lucru si de incercare ai vasului, conform prescriptiilor tehnice ISCIR.

Alimentarea cu apa 

 Zona studiata  este strabatuta de o reteaua de alimentare cu apa potabila a localitatii , retea exploatata de catre SC Compania de Apa Buzau. Alimentarea cu apa a grupului sanitar ce va fi amplasat in cabina statiei se va face prin bransament la reteaua de alimentare cu apa potabila.Nu se foloseste apa in scop tehnologic , doar igienico sanitar.

Canalizare

Zona nu dispune in prezent de o retea de canalizare centralizata de evacuare a apelor uzate menajere. 

 Apele fecaloid menajere  rezultate de la grupul sanitar  vor fi evacuate intr-un bazin betonat subteran de cca 4 mc. care se va vidanja de o societate autorizata in vederea descarcarii acestora in cea mai apropiata statie de epurare, respectandu-se astfel prevederile O.M.S. nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igiena si sanatatea populatieiprivind mediul de viata al populatie
Retele electrice
  Zona studiata este traversata de o retea electrica aeriane de medie tensiune  LEA 20KV, amplasata conform planurilor de situatie anexate la documentatie PUZ.  

Retele de gaze

Zona nu este strabatuta de o retea de gaze naturale. Investitia nu se va racorda la reteaua de gaze.

Retele de telecomunicatii

 Satele comunei  Podgoria sunt dotate cu retele de telecomunicatii si retele Tv. 

 Zona studiata nu dispune de retele de telecomunicatii si retele Tv, se va folosi sistemul G.S.M.

Cai de comunicatie rutiera

     Zona studiata se afla in extravilanul comunei Podgoria la Nord – Vest de localitatea Rm. Sarat. 

 In zona studiata, DC 120  face parte din categoria drumurilor comunale  principale , ce face legatura intre comuna Podgoria si localitatea Rm. Sarat, intersectandu-se cu DN2-E85.

Din punct de vedere geometric, in zona studiata, DC este in aliniament si palier avand 2 benzi de circulatie.

Disfunctionalitatile zonei  

Dintre disfuncţionalităţile principale cu care se confruntă în prezent zona studiată pot fi enumerate:

- teritoriul este situat în zona de trafic intens,

- terenul are categoria de folosință arabil și este extravilan,

- teritoriul nefructificat urbanistic.

Circulatie

Intrarea si iesirea in si din statie  se va realiza din DC 120  prin intermediul unor cai de acces pavate cu pavele de trafic greu conform plansei anexate. Distanta de la pompa de alimentare pana la marginea DC 120 va fi de 20 ml. Atat intrarea cat si iesirea din statie vor fi semnalizate cu indicatoare pentru a se asigura un flux al circulatiei.Benzile de acces in statie vor fi de 4ml. fiecare.

In amenajarea accesului spre si din incinta obiectivului, s-au avut in vedere urmatoarele :

-
asigurarea prioritatii pentru fluxul principal , astfel incat traficul pe DC120 sa nu fie stanjenit;

-
asigurarea vizibilitatii si sigurantei;

-
amenajarea in plan orizontal si vertical a accesului in mod corespunzator;

-
asigurarea circulatiei fluent in incinta proprietatii;

-
iesirea rapida a autovehiculelor si autocisternei din zona in cazul producerii de incendiu sau accidente;

-
amplasare indicatoare de circulatie.

b) cumularea cu alte proiecte: proiectul se va realiza  în extravilan.  
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect se vor colecta şi se vor transporta în locuri amenajate şi vor fi preluate de operatori autorizaţi;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se realizează investiția este domeniu privat .
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b)zonele costiere : nu este cazul

c)zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d)parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii;

h) ariile dens populate: proiectul se află amplasat în zonă industriala, dar poate  avea efect benefic asupra populaţiei din zonă .

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a)  extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

b)  natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;

d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

- amplasamentul proiectului se află la distanta fata de cel mai apropiat sit comunitar, situri desemnate prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011 pentru modificarea  Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.
Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

-    după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.

5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii  solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.).

6.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor.

8. Apele uzate   vor fi colectate în reteaua de canalizare dupa o preepurare .

9. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

10. Solicitantul este obligat ca la finalizarea investiţiei să notifice APM Buzău şi GNM-CJ Buzău şi să solicite  reglementarea din punct de vedere al protecţiei mediului(obţinerea Autorizaţiei de mediu)

11. Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile:

- Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare;

- STAS 10009/88 coraborat cu Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei 

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul

României;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                              Director Executiv,

                                              Ionuț Sorin APOSTU

 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                               Întocmit,                                          
                         
 biolog  Mirela MARIN     

                                   ing. Amalia Consuela NEAGU
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Buzău, Str. Democraţiei, nr.11, Cod 120018
Tel : 0238 413117, 0238 719693 Mobil: 0746 248536  Fax : 0238 414551

e-mail : office@apmbz.anpm.ro;  http://apmbz.anpm.ro/
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