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   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului  Buzău


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 46 din data de 04.05.2016

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. ELECTRICA S.A. SDEE BUZĂU cu sediul în municipiul Buzău, str. Mareșal Averescu, nr. 3, judeţul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 1082 din 26.01.2016,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 15.03.2016 că proiectul ,,Îmbunătățirea nivelului de tensiune electrică în localitatea Sătuc, com. Berca, județul Buzău” propus a fi amplasat în sat Sătuc, comuna Berca, jud. Buzău  nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010).
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:

Pentru imbunatatirea nivelului de tensiune in localitatea Satuc se vor excuta urmatoarele lucrari:

· Constructia a doua posturi de transformare de tip aerian pe un stalp tip SC 15014 echipate cu transformatoare trifazate de exterior 20/0.4 kV 63, respectiv 100 kVA, amplasate conform planului de situatie anexat;

· Racordarea posturilor de transformare proiectate in linia de 20 kV Bozioru, existenta in zona. Racordarea se va realiza in cablu tip A2XS(FL)2Y 3x1x50 mmp. Lungimea traseului de cablu este de 250 m la PT nr. 1 proiectat, respectiv, 105 m la PT nr. 2 proiectat. Racordarea posturilor se face printr-o linie aeriana in lungime de 80 m.

· Modernizare retea de joasa tensiune, ce consta in inlocuirea conductoarelor existente neizolate cu conductoare izolate torsadate, pe o lungime de 2130 metri. Se va folosi fascicol de conductoare izolate de tip T2X OL AL 50 + AL 3x70 mmp. 

· Modernizarea bransamentelor vechi, existente ce consta in inlocuirea conductoarelor de racord cu cablu coaxial de tip ACCBY2X, 16+16 mmp, la bransamentele directe si ACCBY2X 25+25 mmp, la bransamentele cu stalp intermediar. Preluarea abonatilor din zona posturilor de transformare noi proiectate pe cele doua posturi ce apar. 

· Lucrari in reteaua de iluminat public, prin preluarea pe cele doua posturi noi, a retelei de iluminat public alimentata din aceste posturi. Aparitia de doua noi locuri de consum pe fiecare din cele doua posturi.

Lucrarile se vor executa, in conditiile impuse de normativele in vigoare, NTE 003/04/00, NTE 007/08/00, PE 106/2003, PE 155/92, FT 35.
Pentru linia electrica aeriana noua de medie tensiune se ocupata o suprafata de 9.6 mp teren definitiv, din domeniul public ocupat cu plantarea stalpilor din beton. Pentru linia de medie tensiune se ocupa o suprafata de teren provizoriu de 80 mp, teren apartinand domeniului public al Primariei Com. Berca. Pentru reteaua electrica de 20 kV executata in cablu pozat subteran se ocupa o suprafata de teren provizoriu de 355 mp. Pentru modernizarea retelei de joasa tensiune se ocupa provizoriu o suprafata de 2130 mp teren apartinand domeniului public.

 Lucrarile se executa pe teren situat in intravilanul localitatii.

Suprafata de teren pentru care se solicita Certificatul de Urbanism este egala cu  2574.6 mp, teren apartinand domeniului public al com. Berca.

Procentul de ocupare a terenului POT = 100%;

Coeficientul de utilizare a terenului CUT = 1.

Reteaua electrica proiectata se executa pe domeniul public la limita proprietatilor.

Lucrarile proiectate nu polueaza mediul inconjurator.

2.  Justificarea necesitatii proiectului:  prin investiţia propusă se urmăreşte, ca obiectiv general, îmbunătăţirea nivelelului de tensiune cât  și asigurarea distribuției energiei la parametri normali și în condiții de siguranță pentru populaţie.
3. Profilul și capacitățile de producție:  nu este cazul
4. Descrierea proceselor de producție ale proiectului, produse și subproduse obținute: nu este cazul.
5. Descrierea fluxurilor tehnologice existente: lucrarile cuprinse in prezentul proiect se executa pe teren apartinand domeniului public al comunei Berca, jud.  Buzau 
Alimentarea cu apă – nu este cazul.
Reţeaua de evacuare a apelor uzate –  nu rezultă ape uzate. 

Gestionarea deșeurilor: tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate
Deşeurile rezultate în urma desfăşurării activităţii de modernizare/îmbunătățire rețea electrică: 

· deşeuri menajere; din grupa 02 si 20 conform HG 856/16.08.2002, respectiv:
· deşeuri din construcţii inerte (stâlpi, console metalice, conductoare din aluminiu)
Modul de gospodărire a deşeurilor
Deşeurile menajere vor fi depozitate controlat, în locuri bine stabilite şi amenajate corespunzător prevederilor în vigoare şi a unei colectări în recipiente destinate fiecărui tip de deşeu în parte. Deşeurile menajere rezultate de la personalul de executie a lucrarilor, vor fi preluate de către societate de salubritate locală.
Deşeurile din construcţii inerte (stâlpi, console metalice, conductoare din aluminiu), rezultate în urma lucrărilor de modernizare rețea electrică, vor fi preluate in vederea refolosirii sau depozitarii in depozit autorizat, de catre operator autorizat in preluarea acestor tipuri de deseuri. Constructorul va transporta materialele rezultate din demontari (stâlpi, console metalice, conductoare din aluminiu) la SDEE Buzau -Centrul de exploatare Buzău de unde, vor lua traseul indicat. 
De asemenea, se vor respecta prevederile Legii nr 211/2011 privind regimul deseurilor si HG 856/2002,  precum si prevederile legislatiei aplicabile uleiurilor proappete si uzate.
Alimentarea şi distribuţia energiei electrice – nu este cazul.

Instalaţii de încălzire – nu este cazul.
6. Utilizarea existentă a terenului : Conform Certificatului de Urbanism nr. 20/04.11.2015 categoria de folosinţă a terenului pe care este amplasamentul proiectului este intravilan –  domeniu public. 
7. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului, atât în faza de constructie, cât şi în faza de desfăşurare a activităţii, a unei cantităţi de apă mică nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia;
 8. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul
     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul este amplasat în intravilanu comunei.
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: nu este cazul; 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
9. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului. 
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului şi a Listei de control – etapa de încadrare; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;
Condiţiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.

La finalizarea lucrarilor, aferente investitiei ,,Îmbunătățirea nivelului de tensiune electrică în localitatea Sătuc, com. Berca, județul Buzău”, se vor avea in vedere urmatoarele recomandari :

- realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism,
- se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului pentru faza de realizare a investiţiei :

      -    lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

      -   depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

      -    se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;      

      -    se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
      -    deşeurile rezultate din lucrări de construcţie se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi  transportate de către deţinătorul de deşeuri la depozitele de deşeuri specifice categoriei, pe baza unui contract, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate operatorilor economici autorizaţi în vederea reciclării;
Măsurile principale de minimizare a impactului potenţial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecţia calităţii factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deşeurilor, prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător, după cum urmează :

Protecţia calităţii apelor :

În perioada de execuție a lucrărilor, nu se vor manipula sau depozita deşeuri, reziduuri sau substanţe chimice, fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane; 

Protecţia aerului:

În perioada de execuţie a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecţiei mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcţie ce pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale şi a deşeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanţi provenite de la utilajele de construcţii se va asigura întreţinerea corespunzătoare a acestora, cât şi respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea şi funcţionarea acestora. 

În perioada de funcţionare a obiectivului :

- Se va respecta Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
Protecţia împotriva zgomotului:

În fazele de execuţie a lucrărilor de construcţii se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor şi vibraţiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot şă se încadreze in limitele prevăzute de normativele în vigoare. Nivelul de zgomot rezultat din desfăşurarea activităţilor specifice în cadrul organizării de şantier şi a desfăşurării activităţii de realizare a proiectului cât şi nivelul de zgomot rezultat în perioada de funcţionare a obiectivului, va respecta prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbană şi ale Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei; De asemenea, în timpul execuţiei lucrărilor toate echipamentele mecanice vor respecta standardele  referitoare la emisiile de zgomot în mediu, conform H.G.  nr 1756/2006 privind emisiile de zgomot  în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.  

Protecţia solului:

În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii depozitarea materialelor de construcţie şi a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulaţia în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri uzate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibil a utilajelor şi a mijloacelor de transport sau datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora; la terminarea lucrărilor de execuţie se va aduce terenul afectat, la starea iniţială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcţiile sale ecologice naturale. Se va asigura colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea şi eliminarea acestora, în funcţie de natura lor, se va prin operatori autorizaţi. 

Modul de gospodărire a deşeurilor: colectare deşeurilor se va face la locul de producere al lor.

Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

Deseurile rezultate din realizarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere, şi se vor valorifica prin societăţi  autorizate în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora. Este interzisă abandonarea deşeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate, iar pe durata transportului, deşeurile vor fi însoţite de documente din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipul deşeurilor, locul de încărcare, locul de destinaţie, cantitatea.

De asemenea, titularul are obligaţia respectării:

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  
- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;
- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiţie se va realiza cu respectarea distanţelor minime de protecţie sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi a recomandărilor privind mediul de viată al populaţiei.

Pe perioada executării lucrărilor se vor lua măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acţiona imediat pentru a controla, izola, elimina poluarea, anuntându-se GNM-Cj Buzău ; 
Monitorizarea

În timpul implementării proiectului : în scopul eliminării eventualelor disfuncţionalităţi, pe întreaga durată a şantierului vor fi supravegheate :

- respectarea limitelor şi suprafeţelor destinate organizării de şantier ;

- buna funcţionare a utilajelor ;

- modul de depozitare a deşeurilor rezultate din realizarea proiectului şi monitorizarea cantităţilor de deşeuri, conform conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

- respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

- respectarea măsurilor de reducere a poluării;

- refacerea zonelor afectate la sfârşitul lucrărilor;

Dispoziţii finale :

Documentaţia nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind proiectantului şi beneficiarului lucrărilor.

Titularul proieectului are obligaţia de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute şi orice modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, pănă la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanşării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătăţii populaţiei şi mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accident în timpul perioadei de execuţie se vor respecta toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite, respectându-se în acelaşi timp şi normele privind securitatea muncii pe şantier.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului şi evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
p. Director Executiv,

biolog Mirela MARIN

p. Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                          Întocmit,                                                                  
 ing. Titel PENEȘ                                                                                       ecolog Simona PĂUNA
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