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   DECIZIEA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

Nr. 52 din data de 12.05.2016.
Ca urmare a solicitării depuse de  SC ALIVA TRANS SRL cu sediul in localitatea Stancesti, comuna Vadu Pasii, judetul Buzau,  pentru proiectul „Construire spalatorie auto ”, situat in localitatea Stancesti, comuna Vadu Pasii  , judetul Buzau,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 3440 din data 15.03.2016în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare şi a adresei nr. 70/DCPR/ 14.02.2011 emisa de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 25.04.2016 că proiectul „Construire spalatorie auto ”, situat in localitatea Stancesti, comuna Vadu Pasii  , judetul Buzau.

     Nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu/avizului Natura 2000 ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) şi să obţineţi autorizaţia de mediu (revizuire) , potrivit prevederilor legale în vigoare.
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct.13, lit.a;  
· Justificarea prezentei decizii: DESCRIEREA LUCRARILOR PROIECTATE
 Proiectul consta in    amplasarea si instalarea unei spalatorii auto intr-un spatiu in care functioneaza si un SKID GPL auto ,existent.  S.CONSTR.PROPUSA= 145,75mp. S.DESF.CONSTR.PROPUSA= 145,75mp 

· Justificarea necesităţii proiectului;

În prezent, terenul studiat se află în afara zonelor protejate, de interdicţie temporară sau definitivă de construire, a zonelor de interes public, nu a fost scos din circuitul civil în baza vreunui act normativ de trecere în proprietate de stat, nu este grevat de sarcini sau servituţi totale sau parţiale.

Motivele care au determinat demararea acestei investitii au la bază considerente de ordin comercial, tehnic si economic, comuna Vadu Pasii fiind cunoscuta ca o zonă în curs de dezvoltare. Prin intermediul investitiei ce se va realiza se asteaptă o îmbunătătire a serviciilor  în zonă si cresterea capacitătii existente de servicii pe plan local. 

· Utilitatea publică şi modul de încadrare în planurile de urbanism şi amenajare a teritoriului

Construcţia propusă va adăposti funcţiunea de spalatori auto în regim de proprietate privată. Prin lucrările propuse, construcţia se va încadra în prevederile Documentatiei de urbanism impuse prin PUG, aprobată prin Hotarârea Consiliului Local Vadu Pasii; 

Procentul de ocupare al terenului P.O.T. propus = 7,00%, 

P.O.T. existent = 2,20%

Coeficientul de utilizare al terenului C.U.T. propus total = 0,07, C.U.T. existent = 0,02.

     -- regimul de înălţime propus fiind Parter

· planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);

Plan de incadrare in zona

Plan de situatie

	Situatia terenului  2917,00mp

	Situatia construita propusa
	S - 145,75mp 

	Suprafata construita totala
	S - 209,81mp.



	POT existent
	2,20%

	CUTexistent
	0,02

	POTpropus
	7,00%

	CUT propus
	0,07


· formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.)

Imobilul propus va adăposti o spalatorie auto cu 3 boxe si un spatiu de depozitare distribuite la nivelul parterului.

 Accesul se va realiza dinspre strada DJ. 

Clădirea se va dezvolta doar pe parter şi va conţine următoarele funcţiuni:

La parter: Boxa 1, Boxa 2, Boxa 3, Spatiu de depozitare.

PARTER :
Aria construita totala parter = 145,75mp.

Aria desfasurata totala = 145,75mp.

Detalierea spatiilor complexului agroturistic si agrement  este dupa cum urmeaza:

	Nr.

crt.
	DESTINATIA
	Suprafata

MP

	PARTER 

	01.
	Boxa 1
	 23,00mp

	02.
	Boxa 2
	 21,00mp

	03.
	Boxa 3
	 21,00mp

	04.
	Spatiu depozitare
	 25,00mp


CONSTUIRE SPALATORIE AUTO PARTER

Suprafaţa construită propusă este de                    145,75mp

Suprafaţa construită desfăşurată propusă este de 145,75mp.

Înălţimea construcţiei şi caracteristicile volumetrice ale acesteia:

 H maxim =  4,45m, H cornişă = 3,40m.

Volum construit-630,00mc

REZULTA URMATOARELE SUPRAFETE AFERENTE INTREGII CONSTRUCTII :

· SUPRAFATA TOTALA TEREN                                               - 12917,00 MP.

· SUPRAFATA TOTALA CONSTRUITA LA SOL                     -  145,75 MP.

· SUPRAFATA TOTALA DESFASURATA                                  -  145,75MP.

Instalaţia de alimentare cu apa si canalizare

· In prezent, spalatoria ce se va construi  nu are alimentare cu apa si nici canalizare interioara pentru deversarea apelor uzate de la zona de boxe unde se spala masinile.

· Situatia proiectata:

· Spalatoria se va alimenta cu apa de la CA stradal ce se va echipa cu apometru cu robineti de inchidere. 

· Prin intermediul conductei  de PE 32mm, apa se va inmagazina in rezervorul de 1000litri si de aici cu compresoare de apa ce ridica presiunea este folosita la spalarea autoturismelor. Apa rezultata din spalare este directionata catre rigola si de aici la spalatorul de hidrocarburi la caminul de canalizare si prin conducta de PVC 110mm apa este directionata la bazinul colector ce se poate vidanja. 

· Hidrocarburile se colecteaza separat si se preda la colectarea statiei de colectare a produselor petroliere. Rigola se va prevede cu gratar de fier si pentru a nu antrena namolul, se fac mici stavilare in partea de jos a rigolei, lasand nuymai apa sa treaca. Namolul este preluat cu lopata, se depoziteaza in tomberoane de plastic, si se preda la statia de epurare. 

· Pe perioada de iarna, spatiu de depozitare se va incalzi cu un calorifer electric.

· Atat de conducta de apa, cat si cea de canalizarea se vor monta sub adancimea de inghet. Conducat de canalizare va avea o p anta de 1% catre bazinul vidanjabil.

· Protectia mediului: Evitarea riscului de producere sau favorizare a dezvoltarii de substante nocive sau insalubre de catre instalatie; asigurarea confortului vizual printr-un montaj corect a instalatiei de apa si canalizare.

 Instalaţia electrică

Proiectul cuprinde instalatii electrice interioare de lumina si prize.

Alimentarea cu energie electrica se va face conform solutiei date de furnozorul de energie electrica.

Tabloul electric TE ce va deservi consumatorii cu energie electrica(iluminat si prize) se va monta in spatiul de depozitare. Circuitele de lumina si priza se vor executa cu conductori de cupruCYYF protejati in tuburi de IPY. Iluminatul artificial se va face cu corpuri de iluminat tip FIPAD-236 IP65 in spatiu de depozitare si boxe. Circuitele electrice de lumina si priza se vor poza aparent. Toate prizele sunt cu contact de protectie. Conexiunile intre aparate se vor face prin intermediul unor doze de trecere si de aparat din PVC etanse. Comutatoarele se vor monta la o inaltime de 1,2m. Toate aparatele electrice, inclusiv prizele cu contact de protectie vor fi racordate la priza de pamant artificiala care va avea o rezistenta de dispersie ohmica mai mica 1Ω pentru cladire. La executie se vor respecta prescriptiile din normativul I7/2011.

Construcţia va fi prevăzută cu instalaţii de paratrăznet şi de împământare, la acestea din urmă fiind legate toate prizele prevăzute.

Clădirea va fi racordată la reţeaua de distribuţie existentă şi va fi echipată cu instalaţii electrice de iluminat, forţă, prize, curenţi slabi, de protecţie împotriva tensiunilor accidentale, în concordanţă cu prevederile Normativ I7/98, I 18/98, I 20/2000.

Instalaţia va avea 2 componente:

· instalaţie electrică monofazată pentru iluminatul artificial;

· instalaţie trifazată pentru instalaţiile specifice activitaţilor desfăşurate în spaţiile de preparare si consumatorii de forta.

Iluminatul artificial se realizează printr-o instalaţie electrică monofazată – prin sistem incandescent clasic, care va asigura min.60 lucşi, în funcţie de utilizarea spaţiului.

Instalaţia electrică este realizată din conductoare de Cu ( 1,5 mm pentru iluminare si ( 2,5 mm pentru prize, protejate în tuburi din PVC (IPEY) îngropate ( 14 mm - ( 16 mm, tablou electric cu siguranţe automate, doze şi aparataj specific.

Instalaţia electrică este realizata în circuite separate de lumină şi priză.

Siguranţele folosite la tablourile de alimentare pentru parter şi mansardă sunt fuzibile, ultrarapide, monobloc.

Instalaţia de încălzire

· Pe perioada de iarna, spatiu de depozitare se va incalzi cu un calorifer electric.

Termoizolatia va fi asigurata prin panourile de inchidere.

Tâmplăria va fi realizată din profile din PVC cu geam tip termopan.

Suprafaţa construită va fi 145,75de mp, iar suprafaţa desfăşurată va fi de 145,75 mp. 

Regimul de înălţime va fi Parter. 

Rezultă următorii indicatori:

Suprafaţă teren = 2917,00 mp

Suprafaţă construită propusă = 145,75 mp 
Suprafaţă desfăşurată propusă = 145,75 mp

Regim de înălţime: Parter 

Procentul de ocupare al terenului – P.O.T. = 7,2 %

 Coeficientul de utilizare al terenului - C.U.T. = 0,07

        Avantajele scenariului recomandat

· In toate aceste cazuri sunt intrunite cerintele Legii 50/91 , completata si modificata ulterior, lucrarile se incadreaza in Planul Urbanistic General , nu sunt restrictii privind protectia mediului.

· Constructia se incadreaza la categoria de importanta C (normala) conform HGR 766/1997, iar clasa de importanta este III (conf. P100-2006,actualizat)

· Structura de rezistenta a cladirii a fost conceputa astfel incit sa satisfaca cerinta de calitate ,rezistenta si stabilitate.

Acest proiect face referire atat la obiectiv, cat si la materiale de constructie.

    Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

· profilul şi capacităţile de producţie;

          Activitatea care se va desfasura pe amplasament vizeaza :

-spalatorie auto

Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare al acestora:


La realizarea lucrarilor, se vor utiliza materii prime si materiale (ciment, balast, nisip, agregate de rau sortate, etc), conform cu reglementarile nationale in vigoare, precum si legislatiei si standardelor nationale armonizate cu legislatia U.E., aprovizionate de la bazele autorizate, energie electrica, combustibili auto necesari functionarii utilajelor si vehiculelor (ce vor fi aprovizionati din statii de distributie). Aceste materiale vor fi in concordanta cu prevederile H.G. 766/1997 si Legii 10/ 1995 privind obligativitatea utilizarii de materiale agrementate, la executia lucrarii.

Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);

· Spalatoria se va alimenta cu apa de la CA stradal ce se va echipa cu apometru cu robineti de inchidere. 

· Prin intermediul conductei  de PE 32mm, apa se va inmagazina in rezervorul de 1000litri si de aici cu compresoare de apa ce ridica presiunea este folosita la spalarea autoturismelor. Apa rezultata din spalare este directionata catre rigola si de aici la spalatorul de hidrocarburi la caminul de canalizare si prin conducta de PVC 110mm apa este directionata la bazinul colector ce se poate vidanja. 

· descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;

materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora;

Lucrarile de baza odata finalizate, vor fi urmate de lucrari specifice de redare a amplasamentului la starea initiala, care constau in transportul materialelor si deseurilor in locatii stabilite.

· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente: 

           Nu este cazul.

· Resurse naturale folosite in constructie si functionare:

MATERIALE UTILIZATE

Beton in egalizari                      C8/10

Beton in fundatiile circulare    C 20/25

Beton in radier                           C 20/25

Otel                                            PC 52

b) cumularea cu alte proiecte: proiectul se va realiza  în intravilan, intr-un spatiu in care functioneaza si un SKID GPL auto ,existent.  
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect se vor colecta şi se vor transporta în locuri amenajate şi vor fi preluate de operatori autorizaţi;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se realizează investiția este domeniu privat .
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b)zonele costiere : nu este cazul

c)zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d)parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii;

h) ariile dens populate: proiectul se află amplasat în zonă industriala, dar poate  avea efect benefic asupra populaţiei din zonă .

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a)  extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

b)  natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;

d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

- amplasamentul proiectului se află la distanta fata de cel mai apropiat sit comunitar, situri desemnate prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011 pentru modificarea  Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.
Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

-    după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.

5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii  solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.).

6.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor.

8. Apele uzate   vor fi colectate în reteaua de canalizare dupa o preepurare .

9. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

10. Solicitantul este obligat ca la finalizarea investiţiei să notifice APM Buzău şi GNM-CJ Buzău şi să solicite  reglementarea din punct de vedere al protecţiei mediului(obţinerea Autorizaţiei de mediu)

11. Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile:

- Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare;

- STAS 10009/88 coraborat cu Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei 

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul

României;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                              p.DIRECTOR EXECUTIV

                                                                   biolog. Mirela MARIN

p.Şef Serviciu Avize Acorduri Autorizaţii,                                                        Întocmit,

      ing. Titel PENES                                                                       ing. Amalia Consuela NEAGU   
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Buzău, Str. Democraţiei, nr.11, Cod 120018
Tel : 0238 413117, 0238 719693 Mobil: 0746 248536  Fax : 0238 414551

e-mail : office@apmbz.anpm.ro;  http://apmbz.anpm.ro/
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