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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr.67 din  08.06.2016
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 31.05.2016 că proiectul ”Construire instalaţie  stocare, vaporizare, distribuţie şi utilizare gaz petrolier lichefiat în system vrac la consumatori industriali propus a fi amplasat în sat Căldărăşti, oraş Pogoanele, judeţul Buzău.Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DOBRE ALEXION SRL cu sediul în sat Căldărăşti, oraş Pogoanele, judeţul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 4953 din 20.04.2016,
Nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare/acordului de mediu/avizului Natura 2000 ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) .
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: proiectul prevede: amplasarea unei instalaţii de stocare, vaporizare, distribuţie şi utilizare gaz petrolier lichefiat în sistem vrac la consumatori industriali.
Amplasarea instalaţiei de stocare GPL se va face pe platformă betonată într-o incintă închisă cu gard din plasă sudată prevăzută cu porţi de acces şi va fi compusă din 3 recipiente de stocare monobloc tip skid GPL cu capacitatea de 4850 l (volum de apă) – 1 buc şi cu capacitatea de 5000 l – 2 buc.; recipientele de stocare vor fi amplasate orizontal suprateran şi vor fi echipate cu racorduri, aparatură de măsură şi control, ventile şi armături de siguranţă; depozitul va fi prevăzut pe latura dinspre partea sudică a platformei cu un zid antifoc cu inălţimea de 1,8 m;

· vaporizatorul se va amplasa pe aceeaşi platform betonată la o distanţă de cca.2,3 m de primul rezervor; rolul vaporizatorului este de a asigura un nivel ridicat de debit şi de presiune a gazului indifferent de condiţiile exterioare; vaporizatorul preia gpl-ul în stare lichidă din recipienţi, îl încălzeşte şi obţine vaporizarea acestuia (trecerea în stare gazoasă); din vaporizator GPL –ul pleacă direct în arzătorul uscătorului de cereal; vaporizatorul este de tip electric cu rezistenţă şi circuit de apă caldă, este dotat cu toate elementele de siguranţă şi control;

· instalaţia de distribuţie porneşte de la depozitul de stocare şi alimentare până la robinetul de incendiu, cuprinzând totalitatea elementelor de conductă dintre depozit şi robinetul de incendiu amplasat înaintea arzătorului;
· instalaţia de utilizare cuprinde totalitatea elementelor de conduct şi armături cuprinse între robinetul de incendiu şi aparatele consumatoare; pe conducta de GPL înaintea aparatelor consumatoare se va monta atât un robinet de manevră , cât şi un robinet de siguranţă; uscătorul de cereal se va monta în incinta titularului şi va fi prevăzut cu coş pentru evacuarea şi dispersia gazelor arse de la arzătorul acestuia

Utilităţi:
-alimentarea cu apă branşament existent la reţeaua oraşului;
-evacuarea apelor – nu este cazul;   

-alimentarea cu energie electrică se va face prin racord la reţeaua Electrica SA
-alimentarea cu energie termică – nu este cazul
b) cumularea cu alte proiecte: pe acelaşi amplasament APM Buzău a emis Decizia Etapei de Încadrare nr.186 din 11.12.2015 pentru proiectul ,, Construire spatiu adapost utilaje agricole din cadrul fermei vegetale si doua silozuri metalice”.
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;
            d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării. Deşeurile provenite din desfăşurarea activităţii vor fi colectate selectiv în spaţii special destinate şi se vor preda societăţilor autorizate în vederea valorificării/eliminării lor. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori autorizaţi, pe bază de contract. 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii.
2. Localizarea proiectului:
2.1. utilizarea existentă a terenului: amplasamentul prevăzut pentru realizarea proiectului este în intravilanul satului Caldarasti, orasul Pogoanele, judeţul Buzău, teren proprietate privată a titularului proiectului în suprafaţă totală de 1000 mp.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt:  proiectul nu este

     amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: proiectul se află în intravilan, dar va avea efect benefic asupra populaţiei  prin  dezvoltarea serviciilor pentru populaţie;


    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
- proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele consideraţii:

- în zona amplasamentului proiectului nu există arii naturale protejate sau de interes comunitar sau zone cu regim special de protecţie;

- activităţile ce urmează să se desfăşoare în cadrul proiectului şi după implementarea acestuia nu pot avea un impact direct sau indirect asupra habitatelor şi speciilor pentru care situl a fost desemnat, acestea nu presupun interferenţa cu situl;
Condiţiile de realizare a proiectului

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2.Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

      -   lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

      -   depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
      -    se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;      
      -    se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
      -    deşeurile rezultate din lucrări de construcţie se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi  transportate de către deţinătorul de deşeuri la depozitele de deşeuri specifice categoriei, pe baza unui contract, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate operatorilor economici autorizaţi în vederea reciclării;
– emisiile rezultate în urma arderii GPL-ului la uscătorul de cereale, se vor înscrie în următoarele valori limită admise conform Ordinului nr. 462 / 1993 , al MAPPM:

VLE pulberi < 5 mg/ Nm3

VLE CO < 100 mg/Nm3
VLE SOx < 35 mg/Nm3
VLE NOx < 350 mg/Nm3
Mărime de referinţă: valorile limită se raportează la un conţinut în oxigen al efluenţilor gazoşi de 3%

-  alţi poluanţi se admit conform valorilor din Ordinul MAPPM nr.462/1993.

3.În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998 – Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

4.Locul unde va fi realizată  organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural ( prin afectarea vegetaţiei, structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, producerea zgomotului, etc.).
5. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinilor. 

6.La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Pe toată durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarele acte normative:

- Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 
- STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;
- Legea 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 

- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje,  cu modificările şi completările ulterioare;    

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
-   Ordinul nr. 119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei
 Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
 La finalizarea proiectului titularul are obligaţia solicitării şi obţinerii Autorizaţiei de mediu revizuită.
      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
     Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

p.DIRECTOR EXECUTIV,

biolog Mirela MARIN

p.Şef  Serviciu A.A.A.                                                                           Întocmit,                                                                                                    

ing.Titel PENEŞ                                                                               geograf Mădălina Elena ION
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