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                                            Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 78 din data de 27.06.2016

                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. PETRIȘOR EXPERT S.R.L., cu sediul în municipiul Buzău, str. Marghiloman, nr. 23C, ap. 5, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 3589 din data de 18.03.2016, în baza:

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 07.06.2016, că proiectul ,,Construire Bază Sportivă pentru practicarea tenisului de camp (servicii de interes public) și elaborare PUZ” propus a fi amplasat în municipiul Buzău, str. Șoseaua Brăilei, T 54, P 866, nr. Cadastral 65355, judeţul Buzău, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010). 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, conform criteriilor de selecție din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009, sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct. 10, lit. b) proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcţia centrelor comerciale şi a parcărilor auto;
b).
1. Caracteristicile proiectului:

Mărimea proiectului: proiectul presupune infiintarea unei activități noi de  prestări servicii de utilitate publică. Pentru realizarea acestui obiectiv, societatea a achizitionat un tereni in suprafata de 5730,00 mp. 

Proiectul prevede construirea unei baze sportivă pentru practicarea tenisului de cîmp cu următoarele caracteristici:

· trei terenuri de tennis descoperite;

· două terenuri de tennis acoperite;

· clădire anexă pentru vestiare;
· instalatie de apa calda/rece la grupurile sanitare ale vestiarelor;
· racord la reteaua propie de statie de epurare;
· racord la reteau de curent electric;
Căi de acces: exista drum carosabil pana la poarta bazei, respectiv drumul de colectare ce debuşează în drumul naţional din drumul DE867, ce asigură accesul la staţia CF Buzău Sud.
Prin proiect se propune  construirea unei cladiri dupa tehnologii moderne și in conformitate cu legislatia europeana. De asemenea, este prevazuta sistematizarea incintei, infiintarea unui numar de 13 locuri de parcare  si imprejmuirea suprafetei ce urmeaza sa fie scoasa din circuitul agricol precum si amenajarea acesteia.

Sistemul constructiv, conform memoriului de strucura este din cadre metalice cu închideri şi acoperiş din prelată.
III. 02 - Inchiderile exterioare si comparimentarile interioare la terenul acoperit se vor realiza din prelate, iar la anexa vestiarelor din panouri multistrat.
III. 03 - Finisajele interioare 

Pardoselile se vor realiza din parchet şi gresie ceramică în anexă şi din zgură artificială în spaţiile de joc.
Peretii interiori se vor finisa cu vopsea lavabila de interior. 

La grupurile sanitare peretii se vor placa partial cu faianta.

Plafoanele se vor tencui si se vor finisa cu vopsea lavabila de interior.
Tamplaria va fi din materiale plastice, cu geam termoizolant, clar si garnituri de etansare, foi de usa din lemn. 

III.04 - Finisajele exterioare 

Peretii exteriori se vor finisa cu tencuiala de culoare alba, iar soclul se va placa cu piatra..

 III.05 - Acoperisul si invelitoarea 

Invelitoarea va fi din panouri metalice termoizolate cu PURla anexă şi din prelată tensioactivă la spaţiul acoperit pentru terenurile de tenis. 

Jgheaburile si burlanele vor fi din tabla de cupru de 0,5mm. Forma si dimensiunea lor va fi: pentru jgheaburi – semirotunde, cu diametrul de 12cm, iar pentru burlane – rotunde, cu diametrul de 12cm. 

III.06 - Circulatii si accese exterioare
Accesul principal pe teren, se va face dinspre strada, pe un drum pietonal cu latimea de 1,50m. 

Stationarea autovehicolelor necesare functionarii diferitelor activitati, se va face in interiorul lotului, in zona special amenajata.

III.07 - Echipare edilitara

Cladirea anexei va avea instalatii sanitare, termice si electrice, iar terenurile acoperite vor avea numai  iluminat elctric. Din punct de vedere al retelelor edilitare, cladirea va fi racordata la retelele tehnico-edilitare publice existente. Toate racordurile se vor face in conformitate cu normele legale si respectand prevederile avizelor tehnice solicitate.
Apele pluviale colectate pe acoperis vor fi evacuate prin burlane urmand a fi dirijate catre spatiul verde din incinta.

Profilul şi capacităţile de producţie: proiectul prevede construirea unei baze sportive dotată cu terenuri de tenis de cîmp şi o anexă funcţională pentru vestiare şi camera tehnică.
Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz):

Descrierea funcţională: două dintre terenurile de tenis sunt acoperite cu un acoperiş din membrană tensioactivă; aneaxa cu vestiare este alcătuită din:
· spaţiu recepţie şi aşteptare;
· vestiar femei,
· vestiar bărbaţi;
· magazie echipamen;
· cameră antrenor (instructora);
· sală fitnes;
· cameră tehnică
Constructia prevede si investitii de racordare la utilităţi (energie electrica, apa - canal). Pentru racordarea la canalizare, baza sportivă va fi prevazuta cu o fosă septică vidanjabilă. Pentru reducerea cheltuielilor de exploatare, mai ales în timpul verii, baza va fi dotata cu  echipamente de producere a energiei din alte surse regenerabile decât bio-combustibilii, cum sunt panorile solare.
Accesul se face din drumul de exploatare prin aleea, propietate comună, pana la poarta de intrare care are corespondenta cu spatiul de primire si parcarea pentru autovehicule. Aleea este pavata cu dale ecologice.
· spaţiul de primire: este format din zona de receptie a bazei amplasată integrată clădirii anexă.  Din zona de receptie se poate intra  in vestiare, în grupurile sanitare si spre terenurile acoperite. 

· Intrarea personalului: este comună cu intrarea sportivilor. 

· Intrarea in camera tehnica este situata pe latura de est a clădirii anexă.

· Circulaţia pe orizontală a fost asigurată prin holuri şi coridoare diemnsionate corespunzător funcţiunii.

· Spaţiul afferent terenurilor de joc:       
 

Accesul sportivilor  in zona de joc, se face direct din spaţiul vestiarelor în  zona terenurilor acoperite şi prin alei exterioare în zona terenurilor descoperite, în aer liber.

Alte dotări şi amenajări
· Baza sportivă este dotată cu cablu TV si internet, casa de marcat.

· Construcţia este prevăzută cu drum carosabil si parcare. baza sportivă va fi semnalizată printr-o firma luminoasa si panouri indicatoare, pentru a facilita modul de a ajunge al sportivilor amatori şi/sau profesionişti.

· Spaţiile exterioare  vor fi amenajate corespunzător.

Baza de practicare a tenisului de cîmp este prevazuta cu dotări de producere a energiei din surse regenerabile utilizate in scopul asigurării apei calde menajere la vestiare, respectiv panouri solare.
b). Cumulare cu alte proiecte – nu este cazul;
c). Utilizarea resurselor naturale – se vor utiliza resurse naturale în cantități limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăți autorizate;

d). Producția de deșeuri: deșeurile rezultate în urma execuției lucrărilor de realizare a investiției/proiectului, se vor depozita selectiv pe categorii de deșeu în recipiente  speciale și vor fi predate către operatori autorizați în colectarea/valorificarea/eliminarea lor;

Deșeurile rezultate în urma desfășurării activitații: 

-  deşeuri menajere: 2 mc/an;

-  deşeuri ambalaje hîrtie-carton:    200kg/an;

-  deşeuri ambalaje mase plastice:  240 kg/an;

Deşeurile  menajere   se colectează în europubelă şi se vor prelua de către operatorul de serviciu specializat, cu depozitare finală la depozitul  de deşeuri menajere a localităţii.

 In spatele cladirii, la o distanta de aproximativ 10 m se amplasează un număr de trei recipiente din plastic pentru colectarea selectivă a deseurilor rezultatea. Deseurile vor fi preluate de către operatorul autorizat, in baza contractului încheiat.

e). Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort: vor fi generate de utilaje și mijloacele de transport, pe perioada de reazlizare a proiectului;
f). Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada  execuției lucrărilor este redus, alimentarea utilajelor cu carburanți se face numai la stațiile de distribuție carburanți autorizate;
g). Justificarea necesitatii proiectului: motivaţia este dată de necesitatea înfiinţării de noi servicii pentru populaţie, prin valorificarea potenţialului zonei generând astfel noi locuri de muncă şi obţinerea de venituri suplimetare pentru populaţia din zonă.

De asemenea, oportunitatea investiției este data de:


· amplasarea ei intr-un cadru potrivit pentru  petrecerea timpului liber pentru locuitorii municipiului;

· cresterea numarului de sportivi datorita posibilitatilor diferite privind învăţarea unui sport atractiv;

· existenta unor practicanţi ai sportului ce sunt dispuşi să închirieze terenuri şi dotări în vederea practicării tenisului de cîmp;

· promovarea şi cunoaşterea regulilor şi regulamentelor competiţionale specifice tenisului de cîmp;

· permite înbunătăţirea sănătăţii datorită practicării continui a activităţilor sportive.

.
2. Localizarea  proiectului
2.1.  utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 503/02.11.2015, terenul se află în intravilanul municipiului Buzău, proprietate privată, folosință actuală:  arabil.
Descrierea terenului (parcelei): terenul este amplasat cu latura scurtă la frontul drumului naţional DN2B. Cota terenului este situată sub cota drumului.
Coordonatele stereo 70  ale zonei propuse pentru dotări servii de interes public  sînt:

	Nr. Pct.
	Coordonate pct. de contur
	Lungimi laturi

	
	X
	Y
	D (i,i+1)

	1
	404372,050
	647390,530
	45,00m

	2
	404341,425
	647423,501
	137,57m

	3
	404268,145
	647307,071
	43,48m

	4
	404304,928
	647283,894
	126,00m

	Suprafaţa = 5730,00mp


Forma terenenului este neregulata si are dimensiuni maxime de cca. 140,00m pe directia est vest si cca. 45,00m pe directia nord sud.

Terenul se invecineaza dupa cum urmeaza :
· La nord - vest  - nr. cad. 16105,
· La sud-est - nr. cad. 65356,
· La nord-est - Drum Naţional 2B,
· La sud - nr. cad. 65356.
Imobilul are acces la o cale de acces public: cu drum de exploatare  De 867.
Particularitati topografice: terenul prezinta denivelari reduse, de cca.1m in zona intravilana. 

2.2. relativa  abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: - zone umede, zone costiere, zone montane și cele împădurite, parcurile și rezervațiile naturale, ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, zonele de protecție speciale, ariile în care standardele de 
calitate a mediului stabilite de legislația în vigoare au fost deja depășite, ariile dens populate, peisajele cu semnificația istorică, culturală și arheologică – nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potențial

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției proiectului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrărule propuse nu au efecte trensfrontieră;
- mărimea și complexitatea impactului – zona studiată în cadrul proiectului menţionat nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până acum, conform legislaţiei în vigoare; planul creează 
cadrul pentru un viitor proiect de realizare a unei baze sportive, care nu poate avea un impact semnificativ asupra zonei;

-  probabilitatea impactului – impact temporar, numai pe perioada execuției proiectului;

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Buzău) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de 
control – etapa de încadrare şi respectării avizului emis de DSP Buzău, Avizului de gospodărire a apelor nr. 14/02.03.2016, emis de ABA Buzau-Ialomita şi consultării membrilor CAT; 

II. Proiectul Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011, şi nu  se supune procedurii de evaluare adecvată.
Modul de asigurare a utilitatilor.

- Alimentarea în scop potabil este asigurată din comerț - apă plată îmbuteliată;

- Alimentarea cu apă în scop igienico-sanitar se va realizadin sursa subterană proprie, un foraj ce se va amplasa în incinta obiectivului. Forajul va fi de mică adâncime cu H = 30 m, Qcap = 3 l/s, Nhs = - 6-8 m, Nhd = -8,0-12 m si va fi echipat cu hiodrofor.  

- Evacuarea apelor uzate: apele uzate menajere vor fi colectate prin intermediul unei rețele de canalizare formate din conducte PVC KG, Dn = 160 mm și lungime de 40 m și dirijate catre un  bazin betonat etanș vidanjabil cu capacitate de 80 mc, de unde vor fi vidanjate de către un operator autorizat, conform contractului încheiat.

Energia electrică: - alimentarea cu energie electrica se va face de la reteaua stradala din zonă.

Energia termică:. încalzirea spațiului se face  cu centrala termica, dar si panouri solare.
4. Condiții de realizare a proiectului
- Titularul are obligația de a urmări modul de respecatare a legislației de mediu în vigoare pe toată perioada de execuție a lucrărilor și să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafață, a solului sau a aerului.
- Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.
- Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii  solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.).

- La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

Măsurile principale de minimizare a impactului potențial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecția calității factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deșeurilor, prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător, după cum urmează :
Se vor respecta prevederile următoarelor acte normative :

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  
- Se va respecta H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor neorme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 002/2002), cu toate modificările şi completăriel ulterioare;
- Se va respecta Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
- STAS 10009/1988 privind acustica urbană; 
- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;
- Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viată al populației ;
Titularul proiectului are obligația de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute și orice modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării. Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, pănă la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor acciodente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Director Executiv,

biolog Mirela MARIN

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                    Întocmit,                                                                  
                ing. Titel PENEȘ                                                                ecolog  Simona PĂUNA
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