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 DECIZIEA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

NR. 8 din   09.02.2016.
 Ca urmare a solicitării depuse de  SC CHINA TABACCO INTERNATIONAL EUROPE COMPANY SRL  cu sediul in localitatea Pantelimon, str. Cernica, nr. 21, judetul Ilfov,  pentru proiectul „Hala industriala metalica parter- situat in comuna Pirscov, judetul Buzau,   înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 12611 din data 10.12.2015.
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare şi a adresei nr. 70/DCPR/ 14.02.2011 emisa de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 26.01.2016 că proiectul „Hala industriala metalica parter- situat in comuna Pirscov, judetul Buzau. 

nu  se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct.13, lit.a;  ;
Justificarea prezentei decizii: DESCRIEREA LUCRARILOR PROIECTATE- Construire hala metalica parter corp C8.
Suprafata totala a terenului este de 39.117 mp, din care total construiti existent 9717 mp, spatii verzi existent 28780 mp , cai de acces 500mp. 

Aria construita propusa 1260 mp, 

Aria construita existent + propus total – 10977 mp.

1. Descrierea sumara a priectului

Proiectul prevede construirea unei hale (parter) pe structura metalica realizata din profile metalice si tabla groasa. 

Fundatii izolate sub stilpi cu grinzi de echilibru alcatuite din bloc de beton si cuzinet armat.

Structura metalica din panouri tip izopan 7 cm grosime cu invelitori de tabla cu izopan.

Acoperisul va fi proiectat tip sarpanta, contravinturile elementelor acoperisului si peretilor preiau fortele orizontale pe care le transmit structurii de rezistenta sau direct la fundatiesi asigura stabilitatea elementelor de rezistenta si contribuie la rigidizarea halei.

Spatiile de manevra auto si parcare  se vor asigura in interiorul incintei

Se vor respecta indicatorii urbanistici .Regim de inaltime a halei – parter  de 5,4 m si final 7m

5. Racordarea la retelele utilitare existente in zona;

APA – alimentarea cu apă potabila se face din reteaua comunala, bransament existent( hala propusa este un depozit care nu are prevazut vestiare, grupuri sanitare, etc) .
Alimentarea cu apa potabila se va face de la reteaua existent iar apa va fi folosita doar pentru hidranti

CANALIZARE – retea proprie de incinta, cu separator de grasimi si stocare in bazin etans, vidanjabil existent pe amplasament. Apele pluviale vor fi evacuate pe spatiile verzi din incinta. 
ENERGIE ELECTRICĂ – Branşament existent la reţeaua de joasă tensiune din zonă.

b) cumularea cu alte proiecte: proiectul se va realiza  într-o zona industriala existenta,  în care  sunt  locuinte, spatii comerciale, etc.  
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect se vor colecta şi se vor transporta în locuri amenajate şi vor fi preluate de operatori autorizaţi;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se realizează investiția este domeniu privat .
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b)zonele costiere : nu este cazul

c)zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d)parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii;

h) ariile dens populate: proiectul se află amplasat în zonă locuită, dar poate  avea efect benefic asupra populaţiei din zonă .

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a)  extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

b)  natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;

d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

- amplasamentul proiectului se află la distanta fata de cel mai apropiat sit comunitar, situri desemnate prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011 pentru modificarea  Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.
Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

-    după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.

5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii  solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.).

6.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor.

8. Apele uzate   vor fi colectate în reteaua de canalizare dupa o preepurare .

9. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

10. Solicitantul este obligat ca la finalizarea investiţiei să notifice APM Buzău şi GNM-CJ Buzău şi să solicite  reglementarea din punct de vedere al protecţiei mediului(obţinerea Autorizaţiei de mediu)

11. Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile:

- Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare;

- STAS 10009/88 coraborat cu Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei 

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul

României;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

               Director executiv,      

                                                                            Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizari                                                                                                          

             Ionuţ Sorin APOSTU                                   biolog  Mirela MARIN
                                                                                  Întocmit,                                                                                                    

                                                                     ing.Amalia Consuela NEAGU
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Buzău, Str. Democraţiei, nr.11, Cod 120018
Tel : 0238 413117, 0238 719693 Mobil: 0746 248536  Fax : 0238 414551

e-mail : office@apmbz.anpm.ro;  http://apmbz.anpm.ro/
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