ANUNȚ PUBLIC – 22.03.2016 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei iniţiale a etapei de încadrare pentru PUG - Reactualizare Plan Urbanistic General comuna Chiliile, județul Buzău , cu amplasamentul în comuna Chiliile, jud. Buzău, titular COMUNA CHILIILE, de încadrare cu  evaluare de mediu şi fără evaluare adecvată, cu obligativitatea efectuării Raportului de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:

· Planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1.076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a) şi a Ordinului M.M.G.A. nr. 995/2006, Anexă, pct. 12, lit.i;

· Necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de amenajare a teritoriului; 

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUG cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 

· Planul propune o mărire a suprafeţei intravilanului cu  100,64 ha;

· Planul nu intră sub incidenţa art. 28 din Legea 49/2011 care modifică şi completează OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi  nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

- suprafețele de teren ce fac obiectul planului nu sunt incluse în situri comunitare, distanța față de cel mai apropiat sit de interes comunitar  ”ROSCI0199 Platoul Meledic” este de cca. 4200 m;  
- activităţile ce urmează să se desfăşoare conform destinației planului nu  pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor pentru care situl a fost desemnat.

Informaţiile privind planul se pot obţine la sediul Primăriei com. Chiliile și la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în zilele de luni- vineri, între orele 8,00-14,00. Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului
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