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PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Afişat în data de: 21.04.2015 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC FATROM ADITIVI FURAJERI SRL, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 1085 din 22.01.2015,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 21.04.2015 că proiectul „Construire spalatorie auto si statie de incinta pentru distributie carburanti la autovehicule - extravilan - comuna Glodeanu Silistea” propus a fi amplasat în satul Cotorca (extravilan), comuna Glodeanu Siliştea, judeţul Buzău

      nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, 

cu obligativitatea la finalizarea investiţiei să solicitaţi revizuirea autorizaţiei de mediu, potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. (a);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: 

 Proiectul propune:

· Clădire pt. spălătorie auto și întreținere autovehicule transport
· Clădire cu dimensiuni 13,00 x 24,60 m, arie construită desfăşurată: 319,8 mp, parter, înălţime la cornişă: 5,97 m este împărţită longitudinal de un perete de BCA de 25 cm în doua zone aproximativ egale ce se desfăşoară pe întreaga înălţime a construcţiei. 
· Zona cu funcţiunea de spălătorie/service auto: este dotată cu un canal de revizie cu adâncimea de 1,40 m şi lăţimea de 0,80 m şi cu o supanta situată la cota 3,20 m ce este folosită atât pentru accesarea părţii superioare a autovehiculelor cât şi parţial pentru depozitare materiale incombustibile Aceste spatii sunt accesibile prin scări de pisică.
· A doua zonă, cu funcţiunea de garaj se desfăşoară pe întraga înălţime a construcţiei şi are o supantă ce va fi folosită pentru depozitare materiale incombustibile, situată la cota 3,20 m deasupra compartimantărilor pentru vestiare şi grupuri sanitare. Aceste compartimentări uşoare sunt situate în zona posterioară a construcţiei în ambele zone (spălatorie/garaj) şi adăpostesc spaţii cu urmatoarele funcţiuni: birouri, vestiare, toaletă, duş. 
· Pe faţada posterioară se va practica şi un acces direct către spaţiile tehnice.
· Construcţia este realizată dintr-o structură de tip cadre din beton armat cu fundaţii izolate. Închiderile laterale precum şi compartimentările interioare sunt realizate din cărămizi BCA. Datorită înălțimii mari a panourilor de zidărie din fațade s-a optat pentru realizarea de centuri și nuclee intermediare pentru a ancora și rigidiza zidăria. La exterior, faţada va fi finisată cu tencuială decorativă executată pe un strart termoizolant de 5 cm.
· Acoperişul este realizat în doua ape pe structură metalica. Acoperirea va fi realizată din panouri sandviș cu grosimea de 5 cm care reazemă pe pane metalice din profil de tablă îndoită la cald.
· Golurile se închid cu tâmplărie din PVC cu geam termopan.
· Alimentarea cu apă se face din foraj propriu din incintă prin conductă din PIED. 
· Clădirea spălătoriei auto va avea doua instalaţii de canalizare distincte, respectiv o instalaţie de canalizare menajeră care va deservi grupul sanitar şi o instalaţie de canalizare tehnologică ce va deservi instalaţia de spălare a autovehiculelor. 
· Reţeaua de canalizare menajeră va colecta apa uzată de la obiectele sanitare prin conducte de scurgere, pana la bazinul betonat vidanjabil cu V=5 mc amplasat în incintă, în apropierea clădirii spălătoriei.
· Instalaţia de canalizare tehnologică are în componenţă urmatoarele elemente:
· rigolă de colectoare a apei uzate, amplasată în încăperea destinată spălării autovehiculelor care va avea o lungime aproximativ egală cu lungimea autovehiculelor spălate;

· rigolă de colectoare a apei uzate, amplasată în încăperea destinată spălării autovehiculelor ;

· bazin decantor pentru namol cu V=2 mc ;

· agregat monobloc pentru reciclarea apei, instalat în spațiul tehnic cu o pompa submersibilă pentru ape uzate ce va prelua apa din decantor și o va pompa catre acest agregat. Agregatul asigura o economie de apa de spălare de până la 80%.
· Stație de incintă pentru distribuție carburanți  

Stația de distribuție carburanți (motorină) este formată din: rezervor metalic (tanc), grup de alimentare, contor gestionare alimentare, cuvă de retenție metalică, instalație electrică, acoperiș.

· Rezervorul de motorină este suprateran, cilindric, orizontal, cu pereti simpli, cu capacitate de 9 m3. 
· Grupul de alimentare este compus dintr-o pompă electrică cu dispozitiv de blocare acționat de o sondă de nivel minim, furtun de cauciuc și pistol de alimentare dispus pe peretele vertical al rezervorului.
· Staţia de distribuţie a carburanţilor se dispune pe o placă din beton (5,0 x 3,5 m, S = 17,5 m2), cu o înălţime de 0,15 m faţă de cota carosabilului şi o înclinare de 1% pe direcţia buşonului de drenare al cuvei de retenţie.
· Instalaţia electrică este compusă din instalaţia electrică de alimentare a staţiei prin tabloul electric monofazic sau trifazic, instalaţia de alimentare cu energie electrică a pompei de alimentare.
· Alimentarea cu energie electrică se asigură prin cablu electric montat subteran nefiind recomandat alimentarea prin cablu aerian.
· Întreaga staţie de distribuţie carburanţi se racordează la centura de înpământare. La gura de descărcare a carburantului este prevăzută o bornă cu cordon flexibil pentru legarea la pământ a cisternelor care aprovizionează staţia.
Staţia de distribuţie a carburanţilor este echipată cu un întrerupător de urgenţă tip ciupercă
b) Cumularea cu alte proiecte: Proiectul se realizează în incinta SC Fatrom Aditivi Furajeri SRL , teren propus a fi introdus în intravilan prin PUZ în care au sunt construite FNC, silozuri, spaţiu birouri și mai este în curs de avizare proiectul pt. centrala termică pe peleți. 
c) Utilizarea resurselor naturale: proiectul va utiliza electricitate şi apă;

d) Producţia de deşeuri: 

- Deşeurile generate pe perioada de execuţie a proiectului de construcție a spălătoriei și a stației de distribuție internă carburanți vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare.

Deşeurile generate în perioada de construcţie-montaj sunt: menajere, deşeuri din construcţii: deşeurile de lemn, sticlă, materiale plastice, deşeurile de piatră şi spărturi de piatră, beton, cărămizi, materiale ceramice;

Deşeurile generate în perioada de exploatare sunt: deşeuri de tip menajer, şlam din rezervoare, ulei mineral uzat, nămol dela spălătorie, apă uzată.

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

Sursele principale de poluare a apei în perioada de execuţie a lucrărilor sunt: tehnologiile de execuţie propriu zise, utilajele terasiere şi de transport, activitatea umană din organizarea de şantier 

Surse de poluare a apei şi emisii de poluanţi în perioada de exploatare sunt datorate utilajelor de transport prin scurgeri de carburanţi sau uleiuri minerale;

Sursele principale de poluare a aerului în perioada de execuţie a lucrărilor sunt: activitatea utilajelor de construcţie, transportul materialelor, prefabricatelor, personalului şi activitatea din organizarea de şantier 

Datorită perioadei limitate de executare a lucrărilor de construcţie se apreciază că poluarea aerului în cadrul activităţilor de constructie este redusă şi locală
Surse de poluare a aerului şi emisii de poluanţi în perioada de exploatare: emisiile datorate circulaţiei vehiculelor care asigură desfăşurarea activităţii.

Surse de zgomot şi vibraţii în perioada de execuţie 
Nu exista surse majore de zgomot si vibratii in perioada de executie a investitiei. 

Principalele surse de zgomot şi vibratii în timpul lucărilor de constructii sunt reprezentate de utilajele folosite la excavari şi vehiculele care trasporta materialele de constructii. 

Surse de zgomot şi vibraţii în perioada de exploatare 
Principalele surse de zgomot şi vibratii în cadrul amplasamentului sunt reprezentate de: vehiculele de transport. 

Sursele principale de poluare a solului şi subsolului în perioada de execuţie a lucrărilor sunt: tehnologiile de execuţie propriu zise, utilajele terasiere şi de transport, activitatea umană din organizarea de şantier. 

Surse de poluare a solului şi subsolului şi emisii de poluanţi în perioada de exploatare sunt reprezentate de poluări accidentale prin scurgeri de carburanţi sau uleiuri minerale direct pe sol; 

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: Riscul de realizare a proiectului este minim prin respectarea măsurilor din proiect si a celor de protecţia muncii . 

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: proiectul este amplasat în extravilanul satului Cotorca, comuna Glodeanu Siliştea, teren cu funcţiunea de „Fabrică de nutreţuri combinate”, propus a fi introdus în intravilan prin PUZ şi aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr. 103 din 2008 pentru funcţiunea de FNC şi silozuri. 

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : Proiectul nu este amplasat  în zone umede; 

b) zonele costiere : Nu există zone costiere pe amplasamentul propus;

     c)   zonele montane şi cele împădurite: Amplasamentul lucrărilor nu se află în zone montane sau împădurite ;

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: Lucrările nu se vor desfăşura în parcuri şi rezervaţii naturale;

     e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate: Nu este cazul;

     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: Proiectul nu se află amplasat în zone de protecţie specială;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul se află situat în extravilanul satului Cotorca, comuna Glodeanu Siliştea, la distanţa de 150m faţă de cea mai apropiată locuinţă.

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: Lucrările propuse nu se desfăşoară în zone cu peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică; 

    3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: 

- potenţial impact asupra apei freatice şi solului este nesemnificativ şi de scurtă durată, pe perioada realizării proiectului dacă se respectă măsurile prevăzute în proiect 

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului.

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată şi frecvenţă reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta; În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Având în vedere că amplasamentul proiectului nu se află situat în interiorul sau în vecinătatea unor arii naturale protejate, nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Ordinului M.M.P. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitarar.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Condiţiile de realizare a proiectului

1. Lucrările se vor realiza de către un antreprenor autorizat, în conformitate cu proiectul tehnic 

2. Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de autorităţi.

3. Beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul Tehnic;

4. Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

· depozitarea materialelor de construcţie se va face face în zone special amenajate astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri ) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale, nu se vor amplasa în vecinătatea albiei cursurilor de apă; 

· intervenţiile pentru întreţinerea sau repararea utilajelor sau a mijloacelor de transport se va realiza doar în unităţi specializate;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianti, zgomot, vibratii, etc.;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; 
5. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998 – Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot coroborat cu prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

4. Locul unde va fi realizată  organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural (prin afectarea vegetaţiei, structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, producerea zgomotului, etc.).

5.La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.
6. Conform art. 69 litera l), din Legea mediului nr. 265/2006, titularul are obligaţia să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă.

7. În conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, aprobată prin Legea nr. 19/2008, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
8. Pe toată durata execuţiei lucrărilor și funcționării se vor respecta prevederile următoarelor acte normative:

- Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase.

   Prezenta decizie nu exclude obligația solicitării și obtinerii si a altor autorizatii sau avize, prevazute de legislatia in vigoare.

      Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

     Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Director Executiv,

Ionuţ Sorin APOSTU
      Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                 Întocmit,

              biolog  Mirela MARIN                                    .                 ing. Rodica Tatiana DUMITRU 
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