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PROIECT DE  REVIZUIRE A 

DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. 158/28.10.2015
Afişat în data de: 25.11.2015
Ca urmare a solicitării de  revizuire  și de emitere a acordului de mediu revizuit adresată de  SC  AGRO GRUP SMEENI    SRL cu cu sediul  în satul Smeeni, comuna Smeeni, N.C. 341, anexa C3,  județul Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 12025 din data 23.11.2015, 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 24.011.2015 că proiectul: “Înființare  capacități de depozitare cereale la SC AGRO GRUP SMEENI SRL”,  cu amplasamentul în   comuna Smeeni, N.C. 22531, T 17, P 203,  județul Buzău,
      nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, la pct. 13 lit. a; 

1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: proiectul: “Înființare  capacităț de depozitare cereale la SC AGRO GRUP SMEENI SRL”,  cu amplasamentul în  extravilanului comunei Smeeni, N.C. 22531, T 17, P 203,  județul Buzău.

Lucrările constau în relizarea unei magazii, unui office, cântar și a unei remize pentru depozitarea a   temporară  a utilajelor agricole si mici reparații ale acestora în  perioadele premergătoare realizarii lucrarilor agricole;
 Suprafaţa terenului o pe care se va realiza investitia este de  de 12800 mp obținut prin alipirea a  13 loturi identificate conform  Actului de alipiere teren – SC AGRO GRUP SMEENI SRL cu încheierea de autentificarenr. 687/10.07.2015 și Declarației între SC AGRICOLA CAMPICCO SRL și SC AGROGRUP SMEENI SRL cu încheierea de autentificare nr. 1196/05.11.2015 prin care SC AGRICOLA CAMPICCO SRL predă cu titlul gratuit imobilul teren și și proiectul “Modernizare exploataţie agricolă cântar, office, magazie, remiză, utilități – extravilan – comuna Smeeni” și achiziție de utilaje agricole,  cu amplasamentul în  extravilanului comunei Smeeni, N.C. 22531, T 17, P 203,  județul Buzău cu toate documentele și avizele obținute noului titular SC AGRO GRUP SMEENI SRL(copie-duplicat). 
Implementarea proiectului constă în realizarea următoarelor construcții:
· hală depozitare cereale;

· cântar auto 60 tone;
· clădire laborator ;

· gospodărie apa incendiu ;

· platforme betonate;  
· rețea iluminat incintă;
· împrejmuire cu două porți acces.
 și achiziționarea următoarelor utilaje:

· împingător frontal - 1 buc.;

· uscător cereale;
· selector, precurățător cereale.
     Caracteristicile constructive ale obiectivului  propus:

INDICI urbanistici propuși pe teren:

· Suprafața terenului S = 12800,00 mp;
· Suprafața  construită totală propusă  S= 1805,85 mp;
· Suprafața construită desfășurată totală propusă S= 1805,85 mp;
· Suprafață betonată S= 5285,00 mp;
P.O.T. existent = 0,00 % 

        P.O.T. propus = 14,10 %

C.U.T. existent = 0,00

        C.U.T. propus = 0,141
       Categoria de folosinţă a terenului  - vii;
Sistemul constructiv adoptat:

· Hala – depozitare cereale (Sc=1540 mp)– construcție cu destinația de magazie depozitare cereale, cu regim de înălțime parter și capacitatea de depozitare 3500 t. Structura constructivă : fundații continue din beton armat si pereți din beton armat, cu stâlpi din beton armat înglobați, închiderile din pereți din beton armat, învelitoare din tabla zincată cutată autoportantă (de tip semirotund), înălțimea maximă la nivelul coamei 10,50m. Pardoseala din beton armat, elicopterizat, realizată pe un terasament executat dintr-un strat de balast și pământ compactat, în pardoseală se vor monta 24 canale de aerare . 
Închiderile frontoanelor se vor realiza din panouri metalice de tablă zincată cutata pe o structură metalică din profile metalice rectangulare.
Finisajele exterioare sunt executate din zugrăveli- vopsitorii lavabile.

Pe latura de sud a construcției se vor amplasa o ușă metalică în două canate(6,00x5,00 m), iar pe frontal de vest se va amplasao ușă metalică culisantă(6,00x5,00 m) în  care va fi încorporată câte o ușă metalică pietonală.
Tâmplăria va fi metalică și acoperișul va fi de tip arc  cu invelitoare din tablă cutată zincată montat pe pereții perimetrali ai construcției cu buloane, jgheaburi metalice și șuruburi autofiletante din metal.
Construcția va fi prevazută cu trape de ventilație și luminatoare pe ambele frontoane și cu  trotuare avand latime de 1.00 m pentru preluarea apelor meteorice și îndepartarea lor de construcție.
· Cântar auto 60 tone (Sc =93,60 mp): constructie cu regim de înălțime parter, alcătuit din:
 - infrastuctură  - fundații izolate și rampe din beton armat;
 - utilaj - platforma de cântărire ;
 Pe laturile longitudinale ale cântarului se vor turna trotuare pentru protejarea fundațiilor și pentru asigurarea circulației pietonale.

· Clădire laborator care cuprinde: laborator, vestiar, grup sanitar1, grup sanitar2, birou1, birou2, oficiu, hol.
Sistemul constructiv : cadre din beton armat cu stâlpi și grinzi beton armat cu închideri din zidărie de cărămidă de tip porotherm(30 cm grosime) + termoizolație de polistiren expandat (10 cm grosime)+ soclu hidroizolat.Planșeul exexcutat din rigole de lemn, termoizolat cu vată mineralăși placat cu plăci de rigips.Finisajele interioare se execută cu vopseluri lavalibile, iar cele exterioare din zugrăveli decorative, tâmplărie din PVC cu geam termopan. Acoperișul va fi de tip șarpantă din lemn cu învelitoare din țiglă metalică în patru ape. Șarpanta formată din cosoroabe, popi, pene, contravânturi și căpriori, din lemn de rășinoaseecarisat și ignifugat, asteriala  din cherestea tivită din lemn de rășinoase așezată cu interspații. Șarpanta, ștreașina, sageacul vor fi din lemn de rășinoase protejat cu substante contra mucegaiului, insectelor ciupercii și umezelii, iar jgheaburile, burlanele, șorțurile și elementele de îmbinare din tablă galvanizată
Construcția va fi prevăzută cu trotuare de 0,80 m pentru preluarea apelor meteorice și îndepartarea lor de constructie.
· Gospodărie apa incendiu


Gospodăria de apă va cuprinde

- cabina grup pompe – construcție de tip container mobil (3,00x3,00 m ) amplasată pe platform de beton armat în care  va fi amplasat grupul de pompare necesar stingerii incendiilor. Containerul va fi achiziționat de la producătorii de containere mobile;
- rezervor apa incendiu (S=64,00 mp și  volum total =206 mc)- construcție  supraterană metalică(închisă și izolată), amplasată pe fundație de tip radier de beton armat;
- cămin puț forat (Sc= 4 mp)- construcție subterană din beton armat, care deservește puțul forat, în care se va poziționa pompa sumersibilă, conduvcta de aducțiune care va alimenta grupul de pompare și grupul sanitar. Căminul va fi acoperit cu placă de beton armat prevazută cu un chepeng pentru vizitare și intervenție.
· Platforme betonate
Suprafața pentru realizarea platformelor betonate necesare fluxului tehnologic din incintă este de 5285,00 mp și se vor executa din beton pe un terasament bine compactat.
· Rețea iluminat incintă
Pentru iluminatul incinteisunt prevăzuți 5 stâlpi tronconici din țeavă OLZN, care vor fi fixați în fundații de beton armat îngropate și cu ajutorul buloanelor metalice.
· Împrejmuirea incintei și realizarea a două porți de acces
Împrejmuirea incintei va avea o lungime totală de 460,00 ml fiind executată astfel:

     - stâlpi din profile metalice rectangular cu fundații isolate de beton simplu;

     - plasă bordurată cu înălțimea H=2,.00 m;

     - poartă culisantă (L=8.00m) amplasată pe latura vestica a incintei;

     - poartă culisantă (L=8.00m) amplasată pe latura nordică a incintei pentru accesul pentru  cântarul auto.
· Achiziție utilaje
Societatea va achiziționa următoarele utilaje:

· împingător frontal;

· uscător cereale;

· selector, precurățător cereale
 Alimentarea cu apă: se va realiza din puțul forat care se va executa pe incintă.

Canalizarea și evacuarea apelor uzate si meteorice: 


Apele menajere uzate rezultate de la grupul sanitar, vor fi racordate la un bazin betonat vidanjabil  cu V= mc 10 mc.


Apele pluviale  de pe acoperișul  clădirilor  de pe amplasament, vor fi colectate cu ajutorul jgheburilor și burlanelor și vor fi evacuate pe terenul   adiacent clădirilor  liber, sistematizat și înierbat.

Alimentarea cu energie electrică: branșament la rețeaua electrică existentă.

Încălzirea spațiilor : încălzirea sediului administrativ pe timp răcoros se va realiza cu ajutorul instalațiilor electrice.
b) cumularea cu alte proiecte:  nu este cazul pentru ca proiectul este amplasat la marginea localității;
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect se vor colecta şi se vor transporta în locuri amenajate şi vor fi preluate de operatori autorizaţi;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 
materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii; 
2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se amplasează investiţia este  proprietate privată a titularului SC AGRO GRUP SMEENI SRL .
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e)   ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a

     faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

e) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate, amplasamentul proiectului se află  la o distanță de peste 300 m față de cel mai apropiat sit comunitar ROSCI0259 Valea Călmățuiului sit desemnat prin Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, completat și modificat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011.;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul nu se află amplasat   în zonă locuită, dar poate  avea efect benefic asupra populaţiei din zonă prin creerea de noi locuri de muncă și prin ofertă de servicii;
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 

3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a)  extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b)  natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare, amplasamentul proiectului se află  la o distanță de peste 300 m față de cel mai apropiat sit comunitar ROSCI0259 Valea Călmățuiului sit desemnat prin Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, completat și modificat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011.;

- proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.
2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:
· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;
· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

      -    după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va    

           degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii; 

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.Organizarea de șantier privind realizarea proiectului se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574 /87 privind calitatea aerului
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.

5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). 

6.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 

8. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.
9. Conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

10. Solicitantul este obligat ca la finalizarea investiţiei să notifice APM Buzău şi GNM-CJ Buzău şi să solicite  reglementarea din punct de vedere al protecţiei mediului.
11.Prezentul act este valabil în condițiile obținerii și respectării prevederilor celorlate acte nomionalizate în certificatul de urbanism.
12.  Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile: 

 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor; 
- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;    

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul 
României;

- OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;
-   Ordinului  nr.  119/27.02.2014  care reglementează normele de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei,   

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Şef Serviciu Avize,Acorduri,Autorizaţii,                                                                        Întocmit,                                                                                                    

  biolog Mirela MARIN                                                                                           ing. Elena BADII
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