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Ministerul Mediului Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



                                               PROIECT AL DECIZIEI  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

                                                        Afisat din data de  27 .05. 2015.

        SC VULCANI RAL TRANZIT SRL cu sediul in Ramnicu Sarat, str. Balta Alba, nr. 58, judetul Buzau, pentru proiectul „Amplasare statie mobila de spalare-sortare si concasare agregate minerale- extravilan –comuna Valea Rimnicului”, situat in extravilan , comuna Valea Ramnicului,  judetul Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 3744 din data 19.03.2015. 

  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare şi a adresei nr. 70/DCPR/ 14.02.2011 emisa de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului, Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 26.05.2015 că proiectul „Amplasare statie mobila de spalare-sortare si concasare agregate minerale- extravilan –comuna Valea Rimnicului”, situat in extravilan , comuna Valea Ramnicului,  judetul Buzău. 

 nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi  nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct.10, lit.a;  

1. Caracteristicile proiectului:  Statia de sortare-spalare si concasare  ocupa un teren cu nr. cadastral nr. 772- curti constructii  este situat pe teritoriul localitatii Rubla, extravilan sat Rubla, comuna  Valea Ramnicului, judeţul Buzau, la cca 100 m albia minoră a râului Ramnicu Sarat, in partea de NE a satului Rubla, comuna Valea Ramnicului.Terenul este proprietate privata. 

Un reper important il constituie podul de peste raul Ramnicu Sarat apartinand DN 22 Ramnicu Sarat Braila, de la Ramnicelu,  fata de acest obiectiv, perimetrul se situeaza la peste 1,5 Km aval.

Suprafata terenului este delimitate de urmatoarele puncte:

	Punctul
	Coordonate  Stereo 70

	
	X
	Y

	1
	430  707,54
	663 869,29

	5
	430  723,41
	663 886,73

	6
	430  731,56
	663 890,81

	7
	430  753,10
	663 920,37

	2
	430  812,73
	663 976,22

	3
	430  779,73
	664 001,95

	4
	430  674,89
	663 894,48


  S= 6 026 mp

Administrativ, amplasamentul   statiei mobile de sortare spalare si concasare   se   afla   pe  teritoriul  comunei Valea Ramnicului, in nordul localitatii Rubla,  judeţul  Buzau. Accesul la statie se realizează din   DJ 203 A  Ramnicu Sarat-Valea Ramnicului- Ghergheasa, sau din DN 22 Rm Sarat-Ramnicelu-Braila.
            In aval de municipiul Ramnicu Sarat, incepand chiar din dreptul perimetrului solicitat,  raul isi schimba brusc cursul spre NE, panta se reduce brusc, albia majora se largeste si se meandreaza foarte mult.

 Justificarea necesităţii proiectului 

Scopul investitiei îl constituie crearea unei capacitati de productie ce are în vedere, prelucrarea si valorificarea agregatelor sub forma de sorturi de balastiera pentru lucrari de terasare drumuri, obtinerea betoanelor si mortarelor.
In acest sens se are în vedere realizarea unui incinte tehnologice în care se va amplasa statia  mobila de sortare – spalare cu dotarile aferente.


Utilitatea publica: Investitia va contribui la dezvoltarea economica a zonei si la atragerea fortei de munca disponibilizate din alte sectoare de activitate


Obiectivul se încadreaza în planurile de urbanism si amenajare a teritoriului conform CU  emis.  

Capacitatea de producţie a punctului de lucru 

Volumul annual mediu de nisip  si pietris care se poate prelucra prin spalare-sortare este V= 21 600 mc, volum ce poate fi realizat atat prin prelucrarea nisipului si a pietrisului extras din perimetrul Rubla 1, cat si din achizitia prin cumparare de ballast de la alti agenti economici din zona. 

 Descrierea fluxului tehnologic 

· Extractie si transport

Utilajele necesare pentru fluxul elementar extractie-transport sunt:

- un buldozer ce executa decoperta si amenajari de drumuri, un excavator cu actionare hidraulica cu cupa de pana la 1.50 mc pentru executare de sapaturi pentru extragerea balastului din albia minora, 2 autobasculante necesare transportului de la punctul de extractie la buncarul de alimentare al statiei de sortare.

- în mod normal autobasculantele descarca balastul direct în buncarul de alimenatare

- în cazul în care statia de sortare nu functioneaza, autobasculantele descarca balastul într-un depozit situat langa buncarul de alimentare

- balastul depozitat poate fi introdus în circuitul de sortare cu ajutorul unui încarcator frontal pe pneuri cu cupa de la 2.5 mc la 3.4 mc

- capacitatea fluxului elementar de extractie – transport trebuie sa fie de cca 20 mc/ora( statia fiind de mica capacitate).

· Prelucrare depozitare:

· Statie  mobila sortare agregate naturale compusa din : 

-buncar alimentare cu alimentator vibrant; 

-banda alimentare (buncar-ciur sortare) 

-ciur cu 4 nivele cu suprafata de cernere de 2,5 mp, cu site de 4 mm, 8, 16 si > 16 mm 

-4 benzi ciur sortare-padoc, pentru sorturile prelucrate, inclusiv refuzul de ciur ; 

-banda nisip ( ciur sortare-padoc nisip);

-concasor pentru sortul >16 mm 

· Pompa de apa-alimentarea cu apa se face direct din raul Ramnicu Sarat, prin amenajarea unei prize de apa, sapata lateral de cursul apei, pompa fiind montata pe flotori metalici. 

· Bazin de de alimentare cu  apa, avand atat fundul, cat si peretii laterali din beton armat, L= 14 m, l= 11 m – S= 153 m2, h=2,3 m, V = 350 m3.
In acest bazin tot pe flotori metalici va fi montata o noua pompa cu ax orizontal care va pompa apa direct in instalatia de spalare a statiei
· Bazin de decantare apa uzata - avand atat fundul, cat si peretii laterali din beton armat, L= 37 m, l= 18 m – S= 665 m2, h=3,3 m, V = 2 200 m3
Cele 2 bazine comunica intre ele printr-o conducta avand D = 250 mm si L= 3 m, realizeazandu-se recircularea apei in procent de 100%.

· Tehnologia de lucru

Materialul brut excavat parcurge urmatorul flux tehnologic:


 Buncar alimentare → banda transportoare de alimentare → instalatie de spalare → ciur vibrator cu instalatie de spalare cu 4 site de 4, 8, 16, > 16 mm → benzi transportoare pentru depozitarea separata a sorturilor → padocuri de depozitare → valorificare.

         Sortul >16 mm→ banda transportoare → concasor → sorturi concasate→   padocuri de depozitare → valorificare.
     Balastul de rau adus cu auto basculantele  in buncarul de alimentare cu capacitatea de 10 mc este transportat prin alimentatorul vibrant la banda de alimentare a ciurului.Ciurul este prevazut cu 4 nivele de cernere , cu o suprafata de 2,5 mp, cu site de 4 mm, 8 mm, 16 mm si >16 mm. 

      Acesta are in compunere o instalatie de spalare cu 1-4 nivele, fiind  montat pe un esafodaj cu inaltimea de 8 m cu scopul de a realiza caderea agregatelor spalate pe jgheab direct in padocuri. 

      De aici rezulta sorturile nisip 0-4 mm, pietris 4-8 naturale, pietris 8-16 natural si > 16 mm. 

      Dupa spalarea agregatelor, apa cu nisipul 0-4 si partea levigabila din compozitia balastului, cade in clasorul cu snec, unde partea levigabila este dusa de catre apa in bazinul de decantare, iar nisipul datorita greutatii sale se decanteaza pe fundul clasorului. 

    Nisipul este decantat de catre clasor prin transportul lui cu un snec spre gura de evacuare a nisipului si prin  intermediul unei benzi transportoare este dus in padocul de nisip 0-4 mm. 


Sortul cu granulatie >16 mm tot pe jgheab sunt dirijate catre padocul in care se depoziteaza refuzul de ciur, iar o alta parte sunt transportate catre granulator unde se prelucreaza sub forma de piatra sparta de diferite dimensiuni, in functie de cerintele pietei.   

· Depozitare -  expediere

Depozitele create la sol de catre benzile transportoare de depozitare, sunt depozitate in padocuri , avand suprafata betonata, astfel;

-    sort 0. –   4.0 mm nat .

· sort 4.0 –   8.0 mm nat

· sort 8.0 – 16  mm nat

· refuz de ciur.

 Refuzul de ciur poate fi prelucrat sub forma de piatra sparta de diferite dimensiuni.

· Capacitatea de prelucrare a instalatiei:

Capacitatea de productie este de cca 20 mc/ora.

Capacitatea anuala de productie poate fi:

Qmax = 20 mc/ora x   6 ore/zi  x 180 zile/an  =   21 600 mc/an.Pierderi-5%( 1 080 mc)        

-    sort 0. –   4.0 mm nat  - 3 100 mc.

· sort 4.0 –   8.0 mm nat - 6 200 mc

· sort 8.0 – 16  mm nat - 3 600 mc

· refuz de ciur -6  600 mc
.

· slam -1 020 mc.

· Instalatii electrice

Toate utilajele tehnologice sunt alimentate cu energie electrica dintr-un tablou general  prin cabluri, cu sectiuni corespunzatoare puterii motorului electric.

Toate partile metalice ale motoarelor electrice, care în mod normal nu sunt sub tensiune se vor lega la priza de pamant care va avea o rezistenta de maxim 4 ohmi.

Se vor lega la priza de pamânt si toate structurile metalice ale utilajelor componente ale fluxului tehnologic.

Cablurile electrice vor fi pozate pe pod de cabluri sau pe structura metalica a utilajelor.

Ordinea de pornire a utilajelor este urmatoarea:

· electropompa

· transportoarele cu banda de depozitare 

· clasorul cu snec

· ciurul vibrator cu site   

· transportorul cu banda de alimentare

Cele 7 utilaje sunt interblocate din punct de vedere electric.

Ordinea de oprire este inversa celei de pornire, adica:

· transportorul cu banda de alimentare

· ciurul vibrator

· clasorul cu snec

· transportorul cu banda de depozitare

· electropompa

· utilajele vor fi oprite când nu mai au material (balast) pe ele.

· Instalatii de apa tehnologica

Instalatia se compune din:

Pompa cu ax orizontal de tip  Lotru 60, H= 60 mc/h, H= 30 m, P=14 kW, montata pe flotori in prize sapata lateral, pe malul drept raului Ramnicu Sarat. 

Pompa cu ax orizontal de tip  Lotru 60, de putere asemanatoare cu prima, montata pe flotori in bazinul de alimentare cu apa curata
Apa este pompata direct in instalatia de spalare a statiei, aductiunea apei realizandu-se prin conducta PEHD , conducta de transport tip PEID- Ø=63 mm, montata ingropat, L= 200 m, pana la bazin.

 Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi 

Pentru susţinerea activităţii productive din cadrul statiei de sortare-spalare-RUBLA, judeţul Buzău, se desfăşoară o serie de activităţi conexe, de ordin administrativ gospodăresc şi anume:

· alimentare cu apa potabila si tehnologică ;

· alimentare cu energie electrică ;

· alimentare cu carburanţi şi lubrifianti;

· depozitare piese de schimb;

· activităţi administrative şi sociale.

Materiile prime si materialele folosite pentru desfăşurarea activităţii(exploatare + prelucrare) sunt următoarele:

· Materii prime: nisip si pietris-21,6 mii mc/an; 

           apa :

	Q
	Necesar apa

m3/zi



	
	

	Qzi max
	230,4

	Qzi med
	192.00

	Qzi min
	153,6



Conform STAS 1343/0-89 gradul de asigurare in regim normal cu apa tehnologica este de 80%:



- in regim normal   se asigura  Q med = 192 mc/zi



- in regim minim    se asigura  Q min =  153,6 mc/zi



-in  regim restrictie se asigura  Q rstr =  122,9 mc/zi


Pentru stabilirea exacta a volumelor de apa consummate  pentru spalarea agregatelor minerale pe conducta de refulare a instalatiei de pompare se va monta un apometru.

Cerinta de apă tehnologică:


In procesul de productie apa se recircula- gradul de recirculare fiind de 95 %.
· Materii auxiliare-piese de schimb si subansamble pentru utilajele din dotare depozitate in magazie inchisa;

· Combustibil:

      
 - carburanţi (motorina) =  5,0 t/an- statiile PECO din zona;

-  lemne foc-4 to/an;

· Lubrefianti -ulei mineral =  150 l/an t/an- depozitat in recipienti PVC in baraca metalica;

· Curent electric = 120.000 kwh


Capacitatea anuala de producţie este strâns corelata cu capacitatea de exploatare, transport si prelucrare, precum si cu necesităţile S.C. Vulcani Ral Trans SRL, care utilizează agregatele naturale de rau pentru valorificare, in vederea preparării betoanelor si mortarelor, precum si pentru realizarea diverselor lucrări de construcţii.

Racordarea la reţelele de utilităţi din zonă

Alimentarea cu apă.

Alimentarea cu apă potabilă


Amplasamentul Rubla, judeţul Buzau  nu prezintă sistem centralizat de alimentare cu apă potabilă.

 Alimentarea cu apă potabilă a personalului muncitor se realizează prin butelii PET de apă plată sau apă minerală, puse la dispoziţie de societate.


Necesarul de apă menajeră pentru cele 5 persoane angajate pentru desfăşurarea activităţii (consum specific de 50 l/om.zi - 200 zile/an funcţionare) este cca. 50,0 mc/an.

Alimentarea cu apă tehnologică


Instalatia se compune din:

· Pompa cu ax orizontal de tip  Lotru 60, H= 60 mc/h, H= 30 m, P=14 kW, montata pe flotori in prize sapata lateral, pe malul drept raului Ramnicu Sarat. 

· Pompa cu ax orizontal de tip  Lotru 60, de putere asemanatoare cu prima, montata pe flotori in bazinul de alimentare cu apa curata
Apa este pompata direct in instalatia de spalare a statiei, aductiunea apei realizandu-se prin conducta PEHD , conducta de transport tip PEID- Ø=63 mm, montata ingropat, L= 200 m, pana la bazin.

B. Evacuarea apelor uzate.


 Apele uzate tehnologice

Instalatia se compune din:

- cuva de linistire a clasorului cu snec

- conducta colectoare de la clasorul cu snec

- conducta de evacuare L= 25 m, Dn 250 

· Evacuarea apelor uzate se face prin intermediul unei  conducte PVC ingropate cu Ф 250 mm  in bazinul de decantare apa uzata - avand atat fundul, cat si peretii laterali din beton armat, L= 37 m, l= 18 m – S= 665 m2, h=3,3 m, V = 2 200 m3, de unde dupa limpezire apa se recircula(95%).

Volumul de ape uzate care ajung in bazinul de decantare:

	Categoria apei
	Receptori autorizati
	Volum total evacuate:
	Obs

	
	
	Zilnic(m3/)
	Q orar m3/h
	Annual

mii m3/an
	

	
	
	Maxim
	Mediu
	Minim
	
	
	

	Ape tehnologice ce necesita epurare
	Bazin betonat de limpezire a apei
	192
	153,6
	122,9
	32
	27,65
	


In permanenţă, se va urmări păstrarea calităţii apei evitându-se contaminarea acesteia cu carburanţi şi lubrefianţi de la utilaj.

In cazul provocarii  unor poluari ale raului va anunta imediat conducerea S.G.A. Vrancea, a A.P.M. Buzau si autoritatea bazinala-respectiv ABA Siret.

Apele uzate menajere


Din  activitatea desfăşurata in cadrul  statiei de sortare-spalare Rubla, judeţul Buzau, nu rezulta ape menajere uzate. Pentru cei 5 angajaţi permanenţi ai punctului de lucru, se va amenaja un grup sanitar de tip WC eologic, vidanjabil, care se va vidanja periodic, de către o societate specializata, pe baza de contract.

Apele pluviale

Apele pluviale de pe amplasament, convenţional curate, vor fi dirijate prin pante de scurgere catre/in terenul natural.
 Alimentarea cu energie electrică.

Alimentarea cu energie electrica se face de la postul trafo din incinta, conectat la LEA existent in zona.
 Alimentarea cu gaz metan.

In apropierea amplasamentului nu există reţele de alimentare cu gaz metan.

 Lucrările de refacere a amplasamentului

Nu sunt necesare, doar in cazul schimbarii amplasamentului statiei se va reda folosinta anterioara a terenului.

Căi de acces

Accesul la statie se realizează din   DJ 203 A  Ramnicu Sarat-Valea Ramnicului- Ghergheasa, sau din DN 22 Rm Sarat-Ramnicelu-Braila. 

 Pentru punctul de extractie agregate minerale din albia minora a raului Ramnicu Sarat “RUBLA 1” situat pe malul stang al acestuia este amenajat pana la marginea apei un drum de exploatare, care in conditii de ape mici asigura traversarea de pe un mal pe altul a localnicilor din Rubla spre municipiul Ramnicu Sarat.

Pentru a junge in capatul aval al perimetrului, pentru traversarea raului se va realiza  un drum tehnologic provizoriu  de trecere, de pe malul drept din tuburi PREMO cu Ø= 1000 mm( 7 bucati de tuburi, avand L= 6 m), asezate paralel cu sensul de curgere al apei, bine ancorate intre ele, astfel incat sa nu se obtureze cursul raului.

 Prin cele 7 tuburi vor fi preluate debitele pana la 7,14 mc/s (Q= 7 * Π * r2 * V =7 * 3,14 * 0,25 * 1,3 mc/s = 7,14 mc/s), celelalte debite mai mari de aceasta valoare putand fi deversate peste aceasta rampa provizorie de trecere.

Din albia minora a raului, traseul drumului de access spre statia de sortare  amplasata pe malul drept al raului Ramnicu Sarat,  urmeaza de a lungul in continuare pe un drum de exploatare existent, prin albia majora a raului pana in incinta statiei, fara a se afecta localitatea Rubla.

Lungimea totala a acestui traseu este de cca 1 km.

 Dotări specifice

Zona de servicii auxiliare a balastierei Rubla  cuprinde următoarele dotări:

· baraca metalica;

· platforma pentru parcarea utilajelor si a mijloacelor auto;

· dotări pentru PSI;

· grup social – WC ecologic.


Dotări specifice organizării si conducerii fluxului tehnologic de prelucrare a agregatelor minerale au fost tratate anterior


 b) cumularea cu alte proiecte:  

 Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate
Terenurile din vecinătatea amplasamentului sunt utilizate ca imaş comunal, suprafeţele fiind păşunate de vitele locuitorilor satului Rubla.

In zonă  sunt prezente şi alte societăţi comerciale care desfăşoară activităţi similare – extracţia agregatelor minerale( fara prelucrarea acestora)-S.C. Geda Com SRL si SC Fortino SRL.

La nivel zonal, prelucrarea prin spalare-sortare a agregatelor minerale va determina apariţia unui producător de nisip si pietris asigurând satisfacerea necesarului de nisip şi material aluvionar pentru construcţii private şi publice la nivel local. 

Activitatea de transport a agregatelor minerale de la statie către DN 22 Rm Sarat-Braila si DJ203 A  Ramnicu Sarat-Valea Ramnicului- Ghergheasa - nu are un impact negativ asupra speciilor din zonă deoarece se realizează pe drumuri preexistente care sunt frecvent circulate de masini de tonaj şi tractoarele din regiune. 

  Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

Prelucrarea agregatelor minerale cu ajutorul statiei de sortare-spalare Rubla determină apariţia de noi locuri de muncă la nivel local şi în general în domeniul construcţiilor. 

 Alte activităţi care pot să apară ca urmare a proiectului:Nu e cazul.

 c) utilizarea resurselor naturale:agregate minerale de rau.   
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii .

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: 
Statia de sortare-spalare si concasare va ocupa un teren cu nr. cadastral nr. 772- curti constructii  este situat pe teritoriul localitatii Rubla, extravilan sat Rubla, comuna  Valea Ramnicului, judeţul Buzau, la cca 100 m albia minoră a râului Ramnicu Sarat, in partea de NE a satului Rubla, comuna Valea Ramnicului.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului – capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – Lucrările realizate de S.C. VULCANI RAL TRANZIT  S.R.L. se incadreaza in schema directoare de amenajare a bazinului hidrografic Siret.
b) zonele costiere – nu este cazul 

     c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

     d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: ------

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III - a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi HG nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică 
 Proiectul este amplasat  la o distanta de 11700 m fata de sitului comunitar ROSCI0005 Balta Alba-Amara-Jirlau-Lacul Sarat Caineni, sit desemnat  prin Ordinul Ministrului Mediului si Dezvoltarii Durabile ,nr.1964/2007;
· Impactul proiectului asupra biodiversităţii în etapa de funcţionare

· Impactul este minor, suprafata de teren afectata este mica, iar din punct de vedere al biodiversitatii acesta este nesemnificativ. 

· Impactului proiectului propus asupra solului

· Deoarece în procesul tehnologic nu se folosesc şi nu rezultă substanţe sau compuşi periculoşi care să fie eliberaţi în mediu sunt posibile numai poluări accidentale ale factorului de mediu sol.

· Pe amplasament poluările accidentale pot surveni ca urmare a introducerii accidentale în sol de hidrocarburi şi uleiuri minerale. Pentru a preveni scurgerile combustibilului şi a uleiurilor şi infiltrarea acestora în sol administratorul S.C. VULCANI RAL TRANZIT SRL  va menţine utilajele în stare de funcţionare bună având inspecţiile tehnice periodice efectuate. De asemenea personalul care deserveşte utilajele de pe amplasament va fi instruit să supravegheze funcţionarea acestora şi să ia măsurile necesare pentru a evita poluarea mediului înconjurător în caz de avarie a acestora.

· Eventuale poluări accidentale de pe amplasament nu produc impurificări majore ale solului deoarece cantităţile stocate în rezervoarele şi mecanismele utilajelor sunt reduse.

· De asemeni pentru a asigura condiţiile igienico-sanitare minime S.C. VULCANI RAL TRANZIT SRL va amenaja un WC ecologic la nivelul perimetrului pentru personalul care deserveşte perimetrul de exploatare. 

· .

Dacă sunt respectate aceleaşi condiţii impactul este redus şi asupra speciilor de nevertebrate din fauna  regiunii – insecte, crustacee terestre sau diferite specii de viermi.

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: - nu au fost înregistrate astfel de situaţii ;

h) ariile dens populate: -nu este cazul -   nu influenţează sănătatea umană deoarece nu generează poluări chimice, fizice  sau microbiologice ale factorilor de mediu. 

 De asemenea se va urmări transportul agregatelor de balastieră pe drumuri care nu tranzitează zonele cu locuinţe.

Obiectivele de interes public care vor fi implicate în implementarea proiectului sunt drumurile de exploatare care vor fi folosite pentru accesul la perimetrul. Societatea comercială va întreţine prin balastare şi scarificare drumurile de exploatare utilizate. 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: - proiectul nu este situat în zona de protecţie a acestora, potrivit certificatului de urbanism. 

3. Caracteristicile impactului potenţial:
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate 

- potenţial impact asupra solului, apei de suprafaţă şi a apei freatice, pe durata executării lucrărilor de exploatare, datorat:

- nealocării şi neamenajării unui spaţiu special , unde  se va face alimentarea cu carburanţi în situaţia în care se va folosi varianta cu autocistena de la diferiţi distribuitori autorizaţi, având în vedere că prin proiect nu se vor folosi substanţe şi preparate pe amplasament. 

- neasigurării unui loc special amenajat pentru efectuarea lucrărilor de întreţinere şi reparaţii ale utilajelor şi mijloacelor de transport, în condiţiile în care va fi imposibil de realizat într-o unitate service autorizată; 

- potenţial impact, temporar şi local, asupra zonelor de locuit, prin emisiile de poluanţi în aer, zgomot şi vibraţii: nu au fost observaţii din partea publicului în urma anunţului de solicitare a acordului de mediu;
    b) natura transfrontieră a impactului: nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului 

– semnificativă în lipsa prezentării unor măsuri de protecţie şi conservare pentru speciile şi habitatele de interes comunitar, dacă acestea se regăsesc în zona analizată; 

- semnificativă în lipsa unor măsuri de refacere a zonei afectate (perimetru, vecinătate, drumuri de acces) în concordanţă cu cerinţele implementării Reţelei Ecologice Natura 2000, crearea de condiţii necesare refacerii naturale sau seminaturale a vegetaţiei şi faunei specifice.

- semnificativă în condiţiile nerezolvării cazurilor menţionate la pct. 3 lit. a)si c), în perioada realizării proiectului ;

     d) probabilitatea impactului – activitatea desfăşurată în cadrul proiectului ar putea avea efecte semnificative, urmare a argumentelor menţionate la punctele anterioare.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impactul va fi semnificativ pe perioada derulării proiectului în cazurile menţionate la pct.3 lit. a) şi c) dacă prin proiect nu se vor lua toate măsurile şi nu se vor impune toate condiţiile în aşa fel încât impactul să fie minim, cu o frecvenţă redusă şi reversibil.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
· a)  Proiectul este amplasat  la o distanta de 11700 m fata de sitului comunitar ROSCI0005 Balta Alba-Amara-Jirlau-Lacul Sarat Caineni, sit desemnat  prin Ordinul Ministrului Mediului si Dezvoltarii Durabile ,nr.1964/2007;
b) activităţile ce urmează să se desfăşoare în cadrul proiectului şi după implementarea acestuia pot avea un impact direct sau indirect asupra habitatelor şi speciilor pentru care situl a fost desemnat;

 Condiţiile de realizare a proiectului

1.  Intretinerea drumului de acces se face prin lucrari de astupare a gropilor aparute, volume mai mari de piatra si balast fiind puse in opera in special toamna si primavara.
2. Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.
3. Este strict interzis manipularea sau depozitarea deşeurilor, reziduurilor sau substanţelor chimice, inclusiv a produselor petroliere,fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane, aerului sau solului.
4.  Se va face verificarea stării de funcţionare a utilajelor la fiecare reluare a activităţii pentru evitarea poluarii accidentale a solului prin scurgeri de produse petroliere. 

Se recomandă efectuarea cu stricteţe a reviziilor tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea  să se încadreze în prevederile normelor RAR.
5.Pentru a evita poluarea zăcămintelor de pe suprafaţă şi din zonă cu uleiuri şi hidrocarburi rezultate accidental de  funcţionarea utilajelor sau autocamioanelor vor fi luate următoarele măsuri:

· vor fi utilizate numai utilaje terasiere şi autocamioane cu inspecţiile tehnice efectuate la zi;

· personalul care deserveşte utilajele va verifica buna funcţionare a acestora şi va anunţa imediat eventualele defecţiuni;

· utilajele defecte vor fi îndepărtate de pe suprafaţa amplasamentului;

· nu se vor realiza intervenţii de întreţinere şi reparare a utilajelor şi autocamioanelor pe suprafaţa amplasamentului.

            6.Alimentarea cu carburanti si schimburile de ulei efectuate la utilajele  terasiere si mijloacele de transport care vor deservi activitatea ,se va face intr-un spatiu special amenajat,situat in incinta statiei de sortare-spalare a societatii,amplasata in vecinatate,astfel incat sa se evite poluarea solului.
         7.Transportul  agregatelor minerale catre beneficiari, se va  realiza numai pe drumurile existente in zona,in bene cat mai bine inchise,la capacitatea optima a autovehiculului,urmarindu-se reducerea la minim a pierderilor de transport.

       8. pentru protecţia aşezărilor umane, beneficiarul are obligaţia să asigure:

- funcţionarea la parametrii optimi proiectaţi a utilajelor tehnologice şi mijloacelor de transport, pentru reducerea noxelor şi a zgomotului;

- optimizarea traseelor utilajelor şi mijloacelor de transport, astfel încât să se evite blocajele şi accidentele de circulaţie; 

- respectarea limitelor de viteză legale şi a capacităţii maxime de transport pe drumurile publice;

- stropirea zilnică a drumurilor de exploatare , pentru diminuarea emisiilor de particule de praf;

- luarea tuturor măsurilor pentru evitarea pierderilor de materiale pe timpul transportului;

- evitarea rutelor de transport ce traversează localităţile prin utilizarea variantelor ocolitoare;

     - asigurarea semnalizării zonelor de lucru cu panouri de avertizare;

9.  Conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                               Întocmit,                                          
                         
 biolog  Mirela MARIN     

                                   ing. Amalia Consuela NEAGU
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