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   Ministerul Mediului şi Schimbărilor Climatice
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului  Buzău


PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în  data de 25.11.2014

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. NIS PETROL S.RL. cu sediul în municipiul București, sector 2, str. Barbu Văcărescu, nr. 241 A, etj 5 și 6, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 10547 din 06.10.2014,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 25.11.2014 că proiectul ,,Amplasare instalație distribuție G.P.L. la auto tip SKID, rezervor 5 în societatea GAZPROM” propus a fi amplasat în comuna Glodeanu Sărat, sat Căldăruşanca, DN 2 (Șoseaua Euro 85), KM 74+866, partea dreaptă, judeţul Buzău nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea ca la finalizarea investitiei să se solicite autorizaţia de mediu, potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:

Terenul pe care se amplasează instalația de distribuție GPL este situat în jud. Buzău, comuna Glodeanu Sărat, sat Căldărușanca, proprietatea S.C. NIS PETROL S.R.L.  Accesul la teren se face din DN2 Euro85.

Proiectul constă în: o instalație SKID GPL și rezervor de 5000 litri, iar SKID-ul cuprinde următoarele elemente:
1. Un recipient de stocare GPL, cilindric, orizontal, suprateran cu capacitatea de 5000 litri volum de apă, echipat cu racorduri, aparatură de măsură și control și armături de siguranță;

2. O pompă centrifugă tip Travaini TBH306, antrenată de un motor electric care asigură vehicularea GPL în fază lichidă de la recipient spre pompă de distribuție GPL;

3. O pompă de distributie GPL tip Petrolmeccanica la autovehicule echipată cu un furtun flexibil, un pistol de alimentare, ventile, armături, aparatură de măsură, indicare și control, afișare și înregistrare electronică;

4. Armături și conducte.

Instalația monobloc tip SKID se montează pe o fundație din beton cu dimenasiunile 6,00 mx 1,50 m și cu o înălțime de circa 20 cm în locul stabilit. Utilajele din componența SKID-ului sunt montate pe un cadru metalic care se fixează pe o fundație din beton armat. Recipientul de stocare GPL este confectionat din oțel carbon, având energie de rupere și reziliență adecvată pentru utilizarea la temperaturi negative de – 250 C, îm limitele prevăzute de prescripțiile tehnice PT C8 Colecția ISCIR.
Recipientul are următorii parametri:

- V = 5000 l

- Presiunea nominală = 17,65 bar

- T min/max = - 25/ + 50O C

- Presiunea de probă hidraulică = 27,00 bar
Alimentarea cu apă și canalizarea apelor pluviale și menajere
Alimentarea cu apa a stației este asigurata de la putul forat existent in incinta, echipat cu apometru. 

În stație, apele uzate menajere se colectează prin rețeaua de canalizare a incintei, se epurează prin ministația de epurare și deversate într-un bazin colector cu capacitate de 30 mc, apoi prin pompare sunt dirijate la emisar. 

Apele pluviale poluate se colecteaza disociat de pe platform betonata  aferenta peronului de pompe si  platformei de descarcare a cisternei sunt deversate într-un bazin de retenție ape – rezerva ISU cu capacitatea de 55 mc; apele puviale curate se colecteaza prin intermediul retelei de incinta in acelasi bazin colector de 55 mc . 

Alimentarea cu energie electrică se va face in continuare din reteaua publica din zona, din bransamentul existent.

Alimentarea cu energie termică: centrala termică ce funcționează cu energie electrică.

Descrierea principalelor caracteristici ale proceselor tehnologice.

 Fluxul tehnologic și modul de operare al SKID-ului, constau în: autocisterna cu GPL intră în stație pe platforma betonată direct din șosea parcurgând treseul cu o viteză de sub 10 km/h. Cisterna va staționa pe perioada descărcării la 5,00 m față de SKID. Din momentul intrării cisternei stația devine neoperațională, interzicându-se accesul sau continuarea alimentării autorvehiculelor la pompa de GPL. Pistolul pompei de distrubuție se asigură prin închiderea locașului cu lacăt. Cantitatea de GPL livrată se verifică prin indicația contorului de autocisternă (prin diferență).
2.  Justificarea necesității proiectului: 

Necesitatea și oportunitatea investiției: investiția este de utilitate publică și are ca scop și obiect de activitate asigurarea de servicii pentru autovehiculele care circula în jud. Buzău. Serviciile asigurate constau din alimentarea cu GPL a autovehiculelor. 

3. Profilul si capacitatile de productie:

Fluxul tehnologic și modul de operare a SKID-ului:

- aprovizionarea cu GPL a stației;
      - alimentarea cu GPL a autovehiculelor;

 Instalaţii de protecţie la incendii - Obiectivul va fi prevăzut cu extinctoare cu pulberi chimice specifice combaterii incendiilor la staţiile de combustibili.

4. Gestionarea deșeurilor: în stație, deșeurile menajere se vor depozita în recipient de plastic (PVC), deșeurile reciclabile se vor depozita selectiv în europubele amplasate pe o platforma betonată în cadrul incintei de unde vor fi evacuate periodic de către operatorul economic autorizat pentru desfășurarea activității, pe bază de contract. 
6. Utilizarea existentă a terenului : Conform Certificatului de Urbanism nr. 22 din 19.08.2014 categoria de folosinţă a terenului pe care este amplasamentul proiectului este intravilan – zonă locuințe, construcții industriale și edilitare, zonă - funcțiuni complementare;   
7. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului, atât în faza de modernizare, cât şi în faza de desfăşurare a activităţii, a unei cantităţi de apă mică nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia;
8. Capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul
     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul este amplasat în intravilanu comunei.
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: nu este cazul; 

    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
9. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului. 
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei , a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului şi a Listei de control – etapa de încadrare; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;
Condiţiile de realizare a proiectului:
a) Lucrările de investiţii/modernizare se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Totodată, aveți obligația  ca la finalizarea lucrărilor să notificați A.P.M. Buzău.

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 
· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încat să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale), spaţiul verde şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor (demolare și reconstruire) se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că   deşeurile reciclabile vor fi predate la unităti specializate în vederea valorificării; deşeurile rezultate din lucrări de construcţie vor fi transportate de deţinătorii de deşeuri, de cei care execută lucrările de demolare ori de o altă persoană, pe baza unui contract, Primăria indicând amplasamentul pentru eliminarea deşeurilor, modalitatea de eliminare şi ruta de transport până la acesta;
· deșeurile cu conținut de produs petrolier (șlamuri provenite de la curățarea rezervoarelor vechi și de la decantorul-separatorul de produs petrolier) vor fi preluate de către unități autorizate în baza unui contract încheiat între părți; 
c). În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcții. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

d.) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua, astfel încât, să se respecte prevederile Legii nr. 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător.

e). Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
f). Conform prevederilor O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

g). Pe toată durata execuţiei se vor respecta prevederile: 
 - Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G nr.195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare; 
-    Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
- STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita    incintei unităţii;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;    

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
- H.G. nr. 1408/2008 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanţelor periculoase;
- Legea nr. 360/2003 privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase, modificată şi completată prin Legea nr. 263/2005;
- Hotărârea Guvernului nr. 92/2003 pentru aprobarea Normelor metodologice privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea preparatelor chimice periculoase, cu modificările şi completările ulterioare;

- H.G. nr. 347/2003, privind restricţionarea introducerii pe piaţă şi a utilizării anumitor substanţe şi preparate periculoase, cu modificările şi completările ulterioare; 

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                  Întocmit,                                                                  
 biolog  Mirela MARIN                                              ecolog Simona CASTRAVETE-BĂLĂIȚĂ
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