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Ministerul Mediului Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



                                               PROIECT AL DECIZIEI  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

                                                        Afisat din data de  25 .02.2015.

        SC LICIU CON SRL  pentru proiectul „exploatare nisip si pietris –PERIMETRUL VERNESTI”, situat in extravilan comuna Vernesti, T 47, P1833-1896, judetul Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 1481 din data 30.01.2015.

  în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare şi a adresei nr. 70/DCPR/ 14.02.2011 emisa de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului, Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 24.02.2015 că proiectul PERIMETRUL VERNESTI”, situat in extravilan comuna Vernesti, T 47, P1833-1896, judetul Buzău.

se supune evaluării impactului asupra mediului şi se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct.1, lit.f;  

1. Caracteristicile proiectului: Scopul proiectului este eploatarea nisipului și pietrișului  - perimetrul Vernești T 47, P 1833 – P 1896, exravilan comuna Vernești, județul Buzău, obiectiv amplasat în  terasa malului drept al  râului Buzău, zona Vernești, jud. Buzău. Din punct de vedere administrativ - teritorial, perimetrul Vernești T 47, P 1833 – P 1896, este amplasat în terasa malului drept al râului Buzău în dreptul Comunei Vernești, sat Vernești, la cca. 7 km de municipiul Buzau..

Coordonatele de delimitare a perimetrului de exploatare sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Coordonatele perimetrului Vernești T47, P 1833 - 1896

	Nr. punct
	Coordonate STEREO 1970

	
	X
	Y

	1
	414 518
	636 647

	2
	414 382
	636 523

	3
	414 330
	636 392

	4
	414 343
	636 391

	5
	414 374
	636 377

	6
	414 374
	636 369

	7
	414 425
	636 345

	8
	414 465
	636 335


Amplasamentul este situat pe teritoriul administrativ al comunei Vernești, în partea de NE a acesteia, în apropierea canalului hidroenergetic administrat de S.C. HIDROELECTRICA S.A. 

S.C. LUCIU CON S.R.L. va extrage și valorifica nisipurile și pietrișurile din terasa mal drept a râului Buzău pentru a fi utilizate ca balast în vederea folosirii la lucrările de refacere a drumurilor din județ, precum și în construcții. 

Perimetrul propus pentru exploatare are forma unui poligon cu L = 148 m, l = 135 – 145 m și suprafața S = 21.213 mp. 

În perimetrul propus pentru realizarea proiectuluia fost propusă execuția unei excavații în două trepte cu H = 4 m fiecare, la care se adaugă grosimea copertei care a fost apreciată, conform documentației pentru obținerea Avizului de gospodărire a apelor, la g = 2,0 m. Lungimea maximă a excavație propuse va fi de cca 148 m iar lățimea medie de cca 140 m. 

Pentru protecția terenurilor adiacente se va păstra un pilier de siguranță de minim 5 m față de limita proprietății. 

Lucrările de extracție a agregatelor se vor executa în terasa mal drept a râului Buzău, la peste 50 m de taluzul canalului hidroenergetic administrat de S.C. Hidroelectrica S.A. Buzău. 

Adâncimea de exploatare a zăcământului va fi de 10,00 mm, inclusiv grosimea copertei, astfel încât cota finală a excavației obținute nu va depăși 112 mdM. 

Cantitatea de nisip şi balast propusă spre exploatare din perimetrul situat în extravilanul localității Vernești, este de 160.120 mc de nisip şi pietriş, începând din anul 2015, când se propune excavarea unui volum de 90.000 mc. 

 Justificarea necesităţii proiectului 

Investiţia este oportună pentru dezvoltarea economică a zonei deoarece determină apariţia unor noi locuri de muncă atât pe plan local cât şi în general la nivel sectorului reprezentat de realizarea diferitelor tipuri de construcţii şi dezvoltări ale infrastructurii. 

Scopul investiţiei este exploatarea nisipului și pietrișului. Săpăturile vor determina antrenarea unui volum de sol şi depozite litologice. Solul decopertat împreună cu argilă, pe o adâncime maximă de 2,00 m va fi depozitat pe laturile perimetrului iar depozitele litologice vor fi exploatate şi comercializate sub formă de agregate minerale în stare brută sau sortate. 

La nivel zonal exploatarea agregatelor din perimetrul situat în extravilanul comunei Vernești va determina apariţia unui nou producător de balast asigurând satisfacerea necesarului de nisip şi pietriş pentru construcţii private şi publice la nivel local. În zonă sunt mai sunt şi alte exploatări de balast (ex. S.C. Xiatrans S.R.L., S.C. Total Activ Com S.R.L., S.C. TI & BI,  S.C. Logistic Agregate S.R.L., Întreprinderea Individuală Goidescu Ion, S.C. Extract Agregate S.R.L. Buzău). Prezenţa unui număr mai mare de societăţi care valorifică agregatele minerale are un impact pozitiv din punct de vedere economic prin formarea unei pieţe concurenţiale reale cu efecte benefice asupra economiei locale. 

Lucrările realizate de S.C. LICIU CON S.R.L. Buzău nu vor afecta schema cadru de amenajare a bazinului hidrografic al râului Buzău deoarece amplasamentul nu este situat în albia minoră a râului. Lucrările propuse prin proiect sunt amplasate la o distanță de cca. 1000 m față de albia râului. 

 Descrierea fluxului tehnologic 

Excavarea agregatelor minerale se va desfăşura în următoarele etape:

a) lucrări de deschidere;

b) lucrări de excavare;

c) lucrări de prelucrare;

d) protecţia zăcământului;

e) lucrări de refacere a amplasamentului. 

 Lucrări de deschidere şi pregătire

     Lucrările de deschidere şi pregătire sunt minore şi se referă la accesul la zăcământ şi crearea frontului de lucru, cu respectarea pe durata exploatării a limitelor topografice impuse şi a tehnologiei de derocare mecanică, încărcare şi transport.

     În zonă sunt numeroase drumurile de exploatare care fac legătura cu drumul naţional DN 10 Buzău - Braşov, accesul la amplasamentul propus se va face pe un drum paralel cu contracanalul existent la baza taluzului canalului hidroenergetic. 

La nivelul perimetrului se vor realiza lucrări de decopertare a solului vegetal și stratului de steril până la o adâncime maximă de 2,00 m. 

 Volumul de material pământos rezultat din decopertare va fi depozitat lateral, la nivelul pilierilor de siguranţă, fiind utilizat ulterior la reconstrucţia ecologică a suprafeţei afectate de exploatare.

 Lucrări de excavare 

Excavarea nisipului şi pietrişului din subsolul amplasamentului se va face ţinând cont de:

· caracteristicile fizice ale materialului (depozit heterogen de nisipuri, pietrişuri şi bolovănişuri, cu intercalaţii argiloase, cu o dezvoltare tabulară);

· dotare tehnico - materială;

· prevederile avizului de gospodărire a apelor;
· perioadele în care sunt condiții meteo nefavorabile (temperaturi scăzute, precipitații abundente).
Metoda cadru de exploatare aplicata în limitele perimetrului este „carieră cu 2 trepte orizontale cu avansare descendentă, cu front lung”. Particularităţile şi configuraţia zăcământului permite adoptarea metodei amintite mai sus.

Exploatarea pietrişului şi nisipului în 2 trepte orizontale va respecta caracteristicile geometrice precizate în documentaţiile de specialitate, respectiv:

· înălţime treaptă:

maxim 4 m (fără a lua în calcul grosimea copertei).

· unghi taluz treaptă:


    maxim 450
Întreaga suprafață va forma un singur panou de exploatare, care va fi împărțit în fășii paralele cu latura 1-2 a perimetrului. Lățimea fășiilor de exploatare va fi de 5 m.  Atacarea fâșiilor se va face începând cu latura 1-2. 

În prima etapă se va lucra doar în treapta I, urmând ca ulterior să se înceapă și treapta a II-a. 

Excavarea agregatelor minerale se va realiza deasupra nivelului hidrostatic. 

În stabilirea elementelor geometrice ale treptelor s-a ţinut cont de înălţimea utilajului folosit, înălţimea de lucru de 4,0 m, dezvoltarea tabulară a zăcământului şi de natura depozitelor. În perioada realizării excavaţiilor taluzele vor avea o pantă de 1 : 2.

Exploatarea se va face deasupra nivelului hidrostatic, nepunându-se problema realizării de equismente. 

Pe perioada efectuării excavaţiilor vor fi luate toate măsurile pentru a se preveni surparea taluzelor şi alunecările de teren.

Activitatea de excavare a nisipului şi pietrişului se va desfăşura după următoarea tehnologie de exploatare:

· bornarea perimetrului de extracţie;

· îndepărtarea copertei cu ajutorul excavatorului de pe suprafața panoului de exploatare, încărcarea materialului extras, transportul acestuia în locurile de depozitare, stocarea temporară a materialului extras, seprarând solul vegetal de materialul argilos;

· nivelarea cu ajutorul buldozerului; 

· trasarea fâşiilor de exploatare;

· excavarea în fâșii paralele cu latura 1-2, excavatorul înaitând spre centrul fășiei;

· excavarea agregatelor minerale în 2 trepte;

· transportarea agregatelor cu autobasculante la stația de sortare/spălare, sau direct la beneficiari;

· asigurarea stabilității taluzelor prin impermeabilizarea cu o parte din materialul argilors rezultat din decopertare;

· sortarea agregatelor minerale la stația de sortare a societăți comerciale. 

Prin respectarea tehnologiei propuse mai sus, exploatarea zăcământului se va face pe întreaga grosime, în condiții de maximă siguranță și eficiență economică. 

Pierderile de exploatare sunt aprecitae la 5 %  fiind determinate în pricipal de faptul că în anumite zone zăcământul trebie decopertat și odată cu materialul decopertat va fi extras, inevitabil, și o parte din zăcământul de nisip și pietriș. 

În perioada excavaţiilor pe suprafaţa amplasamentului nu vor fi realiazate construcţii fiind amenajate numai drumuri de exploatare în interiorul perimetrului care să asigure accesul autobasculantelor până la zona de încărcare a agregatelor minerale. Pe suprafața propusă pentru implementarea proiectului nu vor exista suprafeţe betonate pentru gararea utilajelor, acestea fiind parcate, după finalizarea programului de lucru zilnic, pe suprafeţe betonate situate în incinta sediului S.C. LICIU CON S.R.L. Buzău.

Pentru exploatarea nisipului şi pietrişului vor fi utilizate:

· excavator;

· încărcător;

· autobasculante cu capacitatea benei de 16 t şi respectiv 40 t.

Pe tot parcursul exploatării se va urmări respectarea adâncimii de exploatare, asigurarea stabilităţii taluzelor. Se vor borna colţurile panoului de exploatare.

  Lucrări de prelucrare

Pietrişul excavat va fi sortat în staţia de sortare.

        Compoziţia  granulometrică a zăcământului este prezentată în tabelul de mai jos.

Compoziţia granulometrică a zăcământului

	Nisip

(0,05 ÷04,0 mm)
	Pietriş

( 4 ÷ 31 mm)
	Bolovăniş

(> 31 mm)
	părţi levigabile

(< 0,05 mm)

	38,50
	49,30
	8,00
	4,20


 Protecţia zăcământului

 Pentru a asigura stabilitatea taluzului pe perioada exploatării agregatelor minerale se va menţine un unghi de taluz de 450, taluz pe care vor fi realizate lucrări de terasare şi umpluturi, precum şi stabilizare.

  Este necesară imobilizarea unor cantităţi de agregate în păstrarea pilierilor de siguranţă,  care să aibă lăţimea de 5 m faţă de conturul suprafeţei.  
 Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi 

  S.C. LICIU CON S.R.L. are prevăzut în actul constitutiv al societăţii şi activitatea de extracţie a pietrişului şi a nisipului, activitate ce se va desfăşura în terasa râului Buzău, în vederea sortării sau valorificării în stare brută. 

    Conform documentaţiei tehnice depuse de beneficiar la Administraţia Naţională „Apele Române” – Direcţia Apelor Buzău-Ialomiţa, scopul proiectului este eploatarea nisipului și pietrișului  - perimetrul Vernești T 47, P 1833 – P 1896, exravilan comuna Vernești, județul Buzău, obiectiv amplasat în  terasa malului drept al  râului Buzău, zona Vernești, jud. Buzău. 

Din punct de vedere economic, exploatarea nisipurilor şi pietrişurilor se face în scopul folosirii lor în construcţii, refacerea de infrastructuri, la drumuri.

Capacitatea de extracţie anuală nu va depăşi un volum mai mare de nisipuri şi pietrişuri decât cel stabilit de Direcţia Apelor Buzău-Ialomiţa (conform preliminarului de exploatare), iar extracţia se va desfăşura cu intermitenţă în funcţie de :

· condiţiile meteo, respectiv sezonul rece, când se ating temperaturi negative;

· promovarea în zonă a lucrărilor hidrotehnice, regularizări şi consolidări de maluri.
Produsele miniere exploatate de titularul proiectului sunt reprezentate de balast brut.

Suprafața totală ce urmează a fi excavată este de 2,1213 ha, pentru care a fost apreciat un volum al materialului rezultat din excavații de 160.120 mc.

Resursele energetice necesare desfăşurării extracţiei agregatelor sunt reprezentate de combustibili pentru alimentarea utilajelor şi autovehiculelor. Autocamioanele care vor asigura transportul agregatelor minerale vor fi alimentate de la staţiile de carburanţi iar pentru utilaje alimentarea făcându-se din cisterne metalice omologate. Aceste cisterne vor fi încărcate la staţiile de distribuţie a carburanţilor şi nu vor staţiona în perimetrul de exploatare sau în apropierea lui astfel că pe amplasament nu vor exista rezervoare de carburanţi.

Informaţii privind producţia şi necesarul resurselor energetice

	Producţia
	Resurse folosite în scopul asigurării producţiei

	Denumirea
	Cantitatea
	Denumirea
	Cantitatea
	Furnizori 

	Agregate minerale 
	66.500 mc
	Motorină
	51,23  t/an (0,64 l/mc)
	Staţii autorizate de distribuţie a carburanţilor


Alimentarea cu apă.

  Pentru procesul tehnologic de exploatare a nisipului şi pietrişului nu este necesară alimentarea cu apă. Pentru apa potabilă societatea va asigura apa plată necesară îmbuteliată în recipiente de plastic.

Personalul deservent dislocat in zona are urmatoarea componenta: Total : 7  persoane.
Pentru nevoilor igienico - sanitare, norma de apă pentru personalul direct productiv este:
n = 80 l/ zi/angajat; Qzi med ig = 7 x 80 l /zi = 560 l/zi = 0,56 mc /zi

Apa tehnologică:Prin specificul activităţii de exploatare a agregatelor minerale nu este necesară utilizarea de apă tehnologică.
 Evacuarea apelor uzate.Pentru asigurarea apei menajere utilizate pentru satisfacerea necesităţilor fiziologice ale angajaţilor care vor fi permanent prezenţi la nivelul amplasamentului societatea comercială va amplasa toalete ecologice pe suprafața amplasamentului, la nivelul pilierului de siguranță. exploatare. Volumele de apă uzată de la consumul igienico- sanitar evacuate:Q ig ev med= 0,8 x 0,56 = 0,45 mc/zi 

Alimentarea cu energie electrică.Pe suprafaţa amplasamentului nu există și nu vor exista reţele de alimentare cu energie electrică. 
Alimentarea cu gaz metan.Pe suprafaţa amplasamentului nu există și nici nu vor fi amplasate reţele de alimentare cu gaz metan. 

 Lucrările de refacere a amplasamentului.Pentru umplerea excavaţiei rezultate din exploatarea nisipurilor şi pietrişurilor, S.C. LICIU CON S.R.L.  va utiliza levigatul rezultat în urma spălării la staţia de sortare, a lentilelor de argilă întâlnite şi care pot fi separate în procesul de excavaţie, sau a depozitelor de refuz de ciur care nu vor fi utilizate, deşeuri provenite din construcţii fără conţinut de substanţe periculoase (societatea comercială are ca obiect principal de activitate – ”lucrări de construcţie a clădirilor rezidenţiale” cod CAEN 4120. După umplerea excavației, se va distribui pe suprafaţa perimetrului o copertă uniformă de sol şi se va înierba. 
Căi de acces

  Accesul în zona perimetrului de exploatare Vernesti, se realizează pe DN Buzău – Pătârlagele, apoi pe un drum paralel cu contracanalul existent la baza taluzului canalului hidroenergetic.

 Resurse naturale folosite în construcţie şi funcţionare

Pentru implementarea proiectului supus analizei, volumul maxim preliminat a se exploata din perimetrul Vernești este de 160.120 mc.

  Metode folosite în construcţie. În perioada exploatării, pe suprafaţa amplasamentului nu se va realiza nici un tip de construcţie, se vor excava agregate minerale conform succesiunii de lucrări prezentată anterior. 

 Planul de execuţie

Cantitatea de nisip şi balast propusă spre exploatare din perimetrul situat în extravilanul Localității Vernești, este de 160.120 mc de nisip, din care în anu 2015 este propusă excavarea unui volum de 90.000 mc, conform graficului de mai jos. 

Capacitatea anuală de producție
	Trimestru / an
	Volum extras

mc

	I anul 2015
	10.000

	II anul 2015
	35.000

	III anul 2015
	25.000

	IV anul 2015
	20.000

	          TOTAL
	90.000


Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

Problema analizei mai multor amplasamente alternative pentru perimetrul Vernești nu a fost necesară, amplasarea fiind determinată de utilizarea superioară a unor suprafeţe neproductive (deşi în certificatul de urbanism terenul este încadrat în categoria pășuni).
De asemenea, vegetaţia teraselor din zonă este în principal alcătuită din specii ierboase xeroterme cu pâlcuri de arbuşti.

Alternativele pentru amplasamentul Vernești sunt:

ALTERNATIVA 0 – menţinerii amplasamentului în stadiul de folosinţă actual

ALTERNATIVA I – excavarea agregatelor minerale cu umplerea excavaţiilor şi nivelarea până la cota terenurilor învecinate.

ALTERNATIVA II – excavarea agregatelor minerale cu realizarea unei amenajări piscicole.

ALTERNATIVA 0 – menţinerea amplasamentului în stadiul de folosită actual

În acest caz terenul îşi va menţine încadrarea în cadrul funcţionalităţii zonale. 

Pe suprafaţa propusă se va dezvolta în continuare o vegetaţie ierboasă xerotermă care va fi păşunată de vitele locuitorilor comunei Vernești.

ALTERNATIVA I – excavarea agregatelor minerale cu umplerea excavaţiilor şi nivelarea până la cota terenurilor învecinate.

Exploatarea agregatelor minerale din perimetrul Vernești determină apariţia de noi locuri de muncă la nivel local şi în general în domeniul construcţiilor.  

ALTERNATIVA II – excavarea agregatelor minerale cu realizarea unei amenajări piscicole.

Amenajarea unui iaz piscicicol necesită excavații mai adânci deoarece nivelul hidrostatic este situat în zonă la o adâncime de 13 m. 

b) cumularea cu alte proiecte:  
De asemenea în zonă sunt prezente şi alte societăţi comerciale care desfăşoară activităţi similare – extracţia agregatelor minerale din terasă. Aceste societăţi sunt: S.C. EXTRACT AGREGATE S.R.L., S.C. LOGISTIC AGREGATE S.R.L., ÎNTREPRINDEREA INDIVIDUALĂ GOIDESCU ION şi D.S. PARTENER S.R.L.. Alte societăți desfășoară activităţi de extracţie a agregatelor minerale din albia minoră a râului Buzău:  S.C. CONCAS S.A. Buzău,  S.C. Somaco S.R.L., S.C CONPRIF S.R.L. Buzău.  

Activitatea de transport a agregatelor minerale de la perimetrele excavate pe drumurile de exploatare către DN 10 Buzău - Braşov nu are un impact negativ asupra speciilor din zonă deoarece se realizează pe drumuri existente care sunt frecvent circulate de autoturismele şi tractoarele din regiune. 

c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii .

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: amplasamentul prevăzut pentru realizarea proiectului este în  extravilanul localitatii  Vernesti , in albia minora a raului Buzau.

 folosinţa actuală : domeniu privat .  

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului – capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – Lucrările realizate de S.C.   LICIU CON S.R.L. se incadreaza in schema directoare de amenajare a bazinului hidrografic Buzau.
b) zonele costiere – nu este cazul 

     c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

     d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: ------

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III - a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi HG nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică 
·  Planul este amplasat  inimediata vecinatate a sitului comunitar ROSCI0103 Lunca Buzăului, sit desemnat  prin Ordinul Ministrului Mediului si Dezvoltarii Durabile ,nr.1964/2007;
Exploatare nisip și pietriș - perimetrul Vernești T 47, P 1833 – P 1896, extravilan comuna Vernești,  județul Buzău având ca titular S.C. LICIU CON S.R.L. nu afectează integritatea sitului comunitar Lunca Buzăului deoarece:

· nu reduce suprafaţa habitatelor şi numărul speciilor de importanţă comunitară;

· nu conduce la fragmentarea sau deteriorarea habitatelor de importanţă comunitară;

· nu influenţează realizarea obiectivelor pentru conservarea ariei naturale protejate de interes comunitar;

· nu influenţează negativ factorii care determină menţinerea stării favorabile de conservare a ariei naturale protejate de interes comunitar;

· nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor dintre sol şi apă sau floră şi faună, care definesc structura  şi/sau funcţia ariei naturale protejate de interes comunitar.

· nu reduce suprafaţa habitatelor şi numărul speciilor de importanţă comunitară;

· nu conduce la fragmentarea sau deteriorarea habitatelor de importanţă comunitară;

· nu influenţează realizarea obiectivelor pentru conservarea ariei naturale protejate de interes comunitar;

· nu influenţează negativ factorii care determină menţinerea stării favorabile de conservare a ariei naturale protejate de interes comunitar;

· nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor dintre sol şi apă sau floră şi faună, care definesc structura  şi/sau funcţia ariei naturale protejate de interes comunitar.

Pentru a nu afecta habitatele de pe  suprafaţa Sitului de Importanţă Comunitară Lunca Buzăului, pentru toate etapele realizării proiectului se va avea în vedere următoarele aspecte:

· realizarea excavaţiilor numai din perimetrul aprobat, fără a depăşi limitele acestuia;

· deplasarea utilajelor şi a autocamioanelor numai pe căile de acces existente;

· nu se vor depozita agregate minerale și deșeuri la nivelul teraselor din vecinătatea perimetrului de exploatare.

Dacă sunt respectate aceleaşi condiţii impactul este redus şi asupra speciilor de nevertebrate din fauna  regiunii – insecte, crustacee terestre sau diferite specii de viermi.

Pe suprafaţa amplasamentului şi în apropiere nu se află zonă împădurite. Prin excavarea agregatelor minerale din perimetrul Vernești  nu se vor realiza defrişări.

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: - nu au fost înregistrate astfel de situaţii ;

h) ariile dens populate: -nu este cazul, proiectul fiind localizat în albia râului Buzău ;

Proiectul propus de S.C.LICIU CON  S.R.L.   nu influenţează sănătatea umană deoarece nu generează poluări chimice, fizice  sau microbiologice ale factorilor de mediu. 

 De asemenea se va urmări transportul agregatelor de balastieră pe drumuri care nu tranzitează zonele cu locuinţe.

Obiectivele de interes public care vor fi implicate în implementarea proiectului sunt drumurile de exploatare care vor fi folosite pentru accesul la perimetrul. Societatea comercială va întreţine prin balastare şi scarificare drumurile de exploatare utilizate. 

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: - proiectul nu este situat în zona de protecţie a acestora, potrivit certificatului de urbanism 

3. Caracteristicile impactului potenţial:
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate 

- potenţial impact asupra solului, apei de suprafaţă şi a apei freatice, pe durata executării lucrărilor de exploatare, datorat:

- nealocării şi neamenajării unui spaţiu special , unde  se va face alimentarea cu carburanţi în situaţia în care se va folosi varianta cu autocistena de la diferiţi distribuitori autorizaţi, având în vedere că prin proiect nu se vor folosi substanţe şi preparate pe amplasament. 

- neasigurării unui loc special amenajat pentru efectuarea lucrărilor de întreţinere şi reparaţii ale utilajelor şi mijloacelor de transport, în condiţiile în care va fi imposibil de realizat într-o unitate service autorizată; 

- potenţial impact, temporar şi local, asupra zonelor de locuit, prin emisiile de poluanţi în aer, zgomot şi vibraţii: nu au fost observaţii din partea publicului în urma anunţului de solicitare a acordului de mediu;
    b) natura transfrontieră a impactului: nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului 

– semnificativă în lipsa prezentării unor măsuri de protecţie şi conservare pentru speciile şi habitatele de interes comunitar, dacă acestea se regăsesc în zona analizată; 

- semnificativă în lipsa unor măsuri de refacere a zonei afectate (perimetru, vecinătate, drumuri de acces) în concordanţă cu cerinţele implementării Reţelei Ecologice Natura 2000, crearea de condiţii necesare refacerii naturale sau seminaturale a vegetaţiei şi faunei specifice.

- semnificativă în condiţiile nerezolvării cazurilor menţionate la pct. 3 lit. a)si c), în perioada realizării proiectului ;

     d) probabilitatea impactului – activitatea desfăşurată în cadrul proiectului ar putea avea efecte semnificative, urmare a argumentelor menţionate la punctele anterioare.

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – impactul va fi semnificativ pe perioada derulării proiectului în cazurile menţionate la pct.3 lit. a) şi c) dacă prin proiect nu se vor lua toate măsurile şi nu se vor impune toate condiţiile în aşa fel încât impactul să fie minim, cu o frecvenţă redusă şi reversibil

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:
a)  Planul este amplasat  in imediata vecinatate a sitului comunitar ROSCI0103 Lunca Buzăului ( cca. 10 m), sit desemnat  prin Ordinul Ministrului Mediului si Dezvoltarii Durabile ,nr.1964/2007;
b) activităţile ce urmează să se desfăşoare în cadrul proiectului şi după implementarea acestuia pot avea un impact direct sau indirect asupra habitatelor şi speciilor pentru care situl a fost desemnat;

 Condiţiile de realizare a proiectului

1.  Intretinerea drumului de acces se face prin lucrari de astupare a gropilor aparute, volume mai mari de piatra si balast fiind puse in opera in special toamna si primavara.
2.  Pilierii de siguranta ai malurilor si constructiilor hidrotehnice se vor supraveghea  permanent si in acestia se vor depune sistematizat ,materialul rezultat  din decoperta si vor fi realizate umpluturi pe malul stang si drept al raului,in zona afectata de eroziunile produse la viituri.

3.  Pentru a preveni afectarea suprafeţelor adiacente şi a drumurilor de exploatare din zonă prin surparea taluzelor  se vor păstra pilieri de siguranţă prevazuti in avizul de gospodarirea apelor.  
4. Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.
5. Mentinerea  salubritatii albiei si malurilor pe sectorul de curs de apa pe care este autorizat sa lucreze.Nu se vor face depozite de balast si gropi in albia minora a raului si  pe suprafata pilierilor de siguranta.
6. Este strict interzis manipularea sau depozitarea deşeurilor, reziduurilor sau substanţelor chimice, inclusiv a produselor petroliere,fără asigurarea condiţiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafaţă sau subterane, aerului sau solului.
7.  Se va face verificarea stării de funcţionare a utilajelor la fiecare reluare a activităţii pentru evitarea poluarii accidentale a solului prin scurgeri de produse petroliere. 

Se recomandă efectuarea cu stricteţe a reviziilor tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea  să se încadreze în prevederile normelor RAR.
8.  Utilajele de excavare se vor retrage  din albia raului  la sfarsitul fiecarei zile de lucru,in vederea evitarii unei situatii neprevazute,ocazionate de cresteri  bruste ale debitului  si implicit pentru prevenirea poluarii apelor cu  cu produs petrolier provenit de la utilajele inundate.
9.Pentru a evita poluarea zăcămintelor de pe suprafaţă şi din zonă cu uleiuri şi hidrocarburi rezultate accidental de  funcţionarea utilajelor sau autocamioanelor vor fi luate următoarele măsuri:

· vor fi utilizate numai utilaje terasiere şi autocamioane cu inspecţiile tehnice efectuate la zi;

· personalul care deserveşte utilajele va verifica buna funcţionare a acestora şi va anunţa imediat eventualele defecţiuni;

· utilajele defecte vor fi îndepărtate de pe suprafaţa amplasamentului;

· nu se vor realiza intervenţii de întreţinere şi reparare a utilajelor şi autocamioanelor pe suprafaţa amplasamentului.

10. Exploatarea balastului  se va realiza in scopul decolmatarii  si reprofilarii albiei raului,in vederea  diminuarii eroziunilor active de pe malul drept.
           11.Nu se va excava sub talvegul albiei raului,   se va corela cu cota locala a talvegului,astfel incat sa se realizeze sectiunea proiectata.
           12.Alimentarea cu carburanti si schimburile de ulei efectuate la utilajele  terasiere si mijloacele de transport care vor deservi activitatea ,se va face intr-un spatiu special amenajat,situat in incinta statiei de sortare-spalare a societatii,amplasata in vecinatate,astfel incat sa se evite poluarea solului.
         13.Transportul  agregatelor minerale catre beneficiari, se va  realiza numai pe drumurile existente in zona,in bene cat mai bine inchise,la capacitatea optima a autovehiculului,urmarindu-se reducerea la minim a pierderilor de transport.

       14. pentru protecţia aşezărilor umane, beneficiarul are obligaţia să asigure:

- funcţionarea la parametrii optimi proiectaţi a utilajelor tehnologice şi mijloacelor de transport, pentru reducerea noxelor şi a zgomotului;

- optimizarea traseelor utilajelor şi mijloacelor de transport, astfel încât să se evite blocajele şi accidentele de circulaţie; 

- respectarea limitelor de viteză legale şi a capacităţii maxime de transport pe drumurile publice;

- stropirea zilnică a drumurilor de exploatare , pentru diminuarea emisiilor de particule de praf;

- luarea tuturor măsurilor pentru evitarea pierderilor de materiale pe timpul transportului;

- evitarea rutelor de transport ce traversează localităţile prin utilizarea variantelor ocolitoare;

     - asigurarea semnalizării zonelor de lucru cu panouri de avertizare;

18.  Conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                               Întocmit,                                          
                         
 biolog  Mirela MARIN     

                                   ing. Amalia Consuela NEAGU
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