Ministerul Mediului Apelor şi Pădurilor

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT AL  DECIZIEI  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE

AFISAT IN DATA DE   15.07.2015.
 Ca urmare a solicitării depuse de  SC SOLAR BETA  SRL  cu sediul in localitatea Domnesti, str. Tudor Vladimirescu, nr. 188, judetul Ilfov, pentru proiectul „Constructie statie distributie carburanti si SKID GPL sat Cioranca, comuna Movila Banului”, situat in sat Cioranca, comuna Movila Banului, judetul Buzău.  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 4160 din data 02.04.2015. 
     
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare ulterioare şi a adresei nr. 70/DCPR/ 14.02.2011 emisa de Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 14.07.2015 că proiectul  „Constructie statie distributie carburanti si SKID GPL sat Cioranca, comuna Movila Banului”,.

se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct.10, lit.a;  ;
1. Caracteristicile proiectului:Prezentul proiect va fi amplasat in intravilanul localitatii  Cioranca si constau in construire statie distributie carburanti si GPL AUTO platforma betonata in incinta . 

Proiectul consta in realizarea unei statii de distributie carburanti cu cladire + magazin, skid GPL parcaje, ce se va construi pe un teren in suprafata de 8000 mp, si va avea urmatoarele functiuni:

· Cladire cu birou, magazin, grup sanitar, camera tehnica,  dusuri;

· Rezervoare subterane cu pereti dubli - 2 buc;

· Skid GPL

· Bloc gura de aerisire cu sistem de recuperare vapori pentru rezervoare

· Gura de descarcare/incarcare produse petroliere

· Platforma carosabila si drumuri incinta;

· Zona stationare autocisterna la descarcare

· Separator de hidrocarburi si uleiuri.

· Fosa vidanjabila

· Semnalistica - Semnal totem si indicatoare rutiere

· Racord drum acces

· Platforma depozitare gunoi

· Zona verde

· Parcaje auto+tir

· Pompe auto + pompe debit marit

· Imprejmuire standard -plasa sarma

· Trotuar dalat cu pavele pietonale

Activitatea desfasurata de SC SOLAR BETA SRL este de distributie produse petroliere, si produse anexe (uleiuri, lubrifianti ambalate, etc.) si restaurant, in cadrul statiei de carburanti ce se va construi. Aceasta este amplasata in comuna MOVILA BANULUI sat CIORANCA, nr. cadastral 29/1 judetul Buzau. Terenul este proprietatea lui SC SOLAR BETA SRL, in suprafata de 8000 mp, conform Contractului de vanzare-cumparare, autentificat cu nr.204/26.01.2015, si a extrasului de carte funciara anexate in copie xerox, si nu face obiectul interdictiei temporare sau definitive de construire.

În obiectivul realizat SC SOLAR BETA SRL va desfàsura urmàtoarele activitàti:

· distribuire de carburanti si GPL;

· distribuire de lubrifianti livrati în ambalaje;

· vânzàri de produse complementare, respectiv cosmetice auto, piese de schimb auto uzuale, aditivi pentru îmbunàtàlirea functionàrii motoarelor, etc;

· comercializarea de produse alimentare preambalate.

Fluxul tehnologic din cadrul statiei de distribulie carburanli va consta in urmàtoarele faze:

· aprovizionarea statiei cu produse petroliere cu autocisterne;

· aspirarea produselor din rezervoare cu ajutorul pompelor;

· recuperarea compusilor organici volatili;

Pentru aprovizionarea statiei cu produse petroliere, autocisterna parcheazà în dreptul càminului în care sunt montate gurile de descàrcare si gura de recuperare compusi organici volatili. Aici se formeaza liniile de descàrcare, si anume:

· legàtura cu gura de descàrcare a rezervorului subteran;

· legàtura între spaliile de vapori ale cisternei si rezervorul subteran care va încàrca si porni descàrcarea prin càdere liberà.

Aspirarea produselor din rezervoare si livrarea la autovehicule si tiruri se realizeazà cu ajutorul pompelor de distribuire.

Gurile de aerisire legate la rezervoare este obligatoriu sà fie prevàzute cu supape si opritori de flàcàri, iar înàltimea lor sà fie de minim  4m de la sol.

Produsele petroliere circulà prin conducte tehnologice în sistem închis, perfect etans, neexistând pericolul unor pierderi prin scurgeri.

Eventualele scurgeri de produse petroliere vor fi spàlate imediat cu apà sau cu substante biodegradabile absorbante. Apa rezultatà în acest caz este colectatà de rigole si trecutà prin separatorul de produse petroliere.

Amplasarea echipamentelor de depozitare, de livrare si a celorlalte obiecte ale statiei de distributie carburanti va asigura o circulatie fluentà la alimentarea autovehiculelor.

Instalatia monobloc –tip SKID va fi montatà pe un cadru metalic si va cuprinde:

1. un recipient de stocare pentru gaze petroliere lichefiate, cu capacitate de maxim 5000 l (volum apa), suprateran, echipat cu racorduri, aparaturà de màsurà si control, robinete si armàturi de sigurantà, omologat si garantat de furnizor, este avizat si autorizat ISCIR, în conformitate cu Prescriptiile tehnice C8 - Colectia ISCIR în vigoare:

2. o pompa centrifugà tip VIKING, perfect etansa , antrenatà de un motor electric în constructie Ex, pentru vehicularea GPL în faza lichidà, de la recipient spre pompa de distributie GPL la autovehicule;

3. o pompa distributie GPL la autovehicule, tip GK 0101, cu afisare si înregistrare electronicà, echipatà cu un furtun flexibil cu pistol de alimentare (cuplà), robinete, armàturi si aparate de màsurà si control.

SKID-ul se va livra cu toate armaturile, aparatele, echipamentelor si conductele montate si garantate de producator conform legislatiei în vigoare în ROMANIA.

3) Constructia obiectivului va cuprinde următoarele elemente:

	
	Suprafata statie - nou construita(Ac) mp

	Suprafata cladire magazin
	750,00

	Suprafata trotuare si spatii tehnice,
	290,00

	Suprafata spatiu verde
	815,00

	Suprafata platforma carosabila
	6145,00

	SUPRAFATA TEREN
	8000,00

	
	POT nou proiectat = 13 %

	
	CUT nou proiectat = 0,13


Se vor monta doua rezervoare subterane, bicompartimentate, cilindrice orizontale, cu pereti dubli, cu o capacitate totala de 100 mc, livrat de furnizor dupa o tehnologie agreata de standardele in vigoare.

Rezervorul va fi montat pe o platforma betonata, si ancorat cu sei metalice pentru prevenirea deteriorarii si implicit poluarii solului. Amplasarea rezervorului si a tuturor obiectivelor statiei de carburanti se va face respectand normativul NP 004-2005, pentru asigurarea la foc intre limitele proprietatii.

Gura de descarcare/incarcare va fi dispusa alaturat rezervorului conform planului de situatie anexat, intr-un camin betonat si protejat de bordura beton 15 cm.

Tevile gurilor de aerisire vor fi fixate in fundatie de beton, o constructie noua ce va cuprinde:

- 1 bloc, ce cuprinde teava pentru compartimentele de motorina dotate cu opritor de flacari, si teava pentru compartimentul de benzina.

Sub copertinà se vor monta doua pompe de alimentare a autoturismelor, bifrontale. Amplasarea sub copertina metalicà, va feri pompele de intemperii, asigurând ca în acelasi timp eventualele pierderi la manipularea pistolului sà nu fie antrenate de apele de ploaie. Debitul de alimentare va fi de 40 litri/minut pentru fiecare modul (furtun), pompa putând debita pe douà furtune simultan, capacitatea de livrare medie fiind de 15 autoturisme pe orà. De asemeni se va monta  o pompa rapida pentru tiruri, sub copertina, cu un debit de alimentare de 110 litri/minut.

Siguranta la foc

In ceea ce priveste cladirea statiei, riscul de incendiu este determinat de densitatea sarcinii termice, si este stabilita prin calcul si de destinatia incaperilor.

Incadrarea in riscul de incendiu pe incaperi, in functie de destinatia si densitatea sarcinii termice este „risc mediu”. Conform P118-99 este de gradul IV rezistenta la foc. Categoria de pericol de incendiu "C" stabilita conf.P 118/99, tab.2. 1.5.

In zona exista retea electrica, astfel ca statia de distributie carburanti SOLAR BETA, va avea bransamente noi. Alimentarea cu apa se va face din forajul existent pe amplasament, iar evacuarea apelor uzate se va face in bazinul vidanjabil prevazut prin proiect.

Singura cale de acces in obiectiv va fi DN 2, care se va amenaja corespunzator si se vor crea racorduri pentru un acces facil al autoturismelor. Acestea se vor marca corespunzator . Din activitatile ce se desfasoara in cadrul statiei de distributie carburanti se estimeaza a fi evacuate in mediu urmatoarele categorii de poluanti:

· ape uzate;

· deseuri, reziduuri;

· emisii în atmosfera.

Ape uzate

Acestea sunt reprezentate de apele uzate menajere, apele uzate care provin din spalarea platformei pompelor de distributie produse petroliere care vor antrena eventualele pierderi de combustibili si ulei, apele uzate din zona de stationare a autocisternei la descarcare. Se apreciaza la maximum 50 dm3/luna cantitatile de produse petroliere recuperate din separatoare.

Deseuri, reziduuri

Sunt reprezentate de:











- deseuri menajere









· reziduuri industriale reprezentate de produse petroliere rezultate din operatia de curatire a rezervoarelor de depozitare.

Deseurile menajere se vor colecta in pubele amplasate intr-un loc special amenajat, pentru evitarea poluarii fondului peisagistic. In mod ritmic, aceste deseuri se vor evacua la rampa de gunoi, prin firme specializate.

Reziduurile industriale sunt constituite din slamuri depuse pe fundul rezervoarelor de depozitare si sunt constituite din deseuri lichide, semisolide si solide.

Cantitatile de reziduuri industriale sunt estimate a fi:

· depuneri lichide si semisolide - cca. 50 dm3/5 ani;

· depuneri solide imbibate cu combustibil - cca. 50 dm3/5 ani.

Cantitatile reale urmeaza a fi determinate in timpul exploatarii obiectivului.

 Emisii in atmosfera

Noxele ce vor fi evacuate in atmosfera vor rezulta din urmatoarele operatii:

· gazele de ardere produse de autovehiculele ce alimenteaza la statie, precum si de autovehiculele parcate.

 Masuri pentru limitarea impactului asupra factorilor de mediu

Principalele domenii in care trebuie actionat in vederea inlaturarii posibilelor influente negative induse de construirea si functionarea depozitului, sunt:

· combaterea scurgerilor de produse petroliere sau de alta natura;

· reducerea noxelor de emisie a utilajelor folosite;

· intrezicerea depozitarii deseurilor industriale si menajere in alte locuri de cat in cele special amenajate;

 Reziduurile industriale sunt constituite din slamuri depuse pe fundul rezervoarelor de depozitare si sunt constituite din deseuri lichide, semisolide si solide.

Cantitatile de reziduuri industriale sunt estimate a fi:

· depuneri lichide si semisolide - cca. 50 dm3/5 ani;

· depuneri solide imbibate cu combustibil - cca. 50 dm3/5 ani.

Cantitatile reale urmeaza a fi determinate in timpul exploatarii obiectivului.

Materialul rezultat în urma lucrarilor vor fi transportate la spatiul de depozitare al materialelor rezulate din constructii. Celelate tipuri de deseuri vor fi valorificate / elimate prin societati autorizate, iar spatiile verzi adiacente investitiei vor fi intretinute.

   Justificarea necesităţii proiectului:-  creearea de noi locuri de munca prin construirea unei statii de distributie a carburantilor in zona. 

Pentru acces la amplasament se vor folosi drumul E85 Buzau- Bucuresti.
b) cumularea cu alte proiecte: proiectul se va realiza  într-o zona în care  sunt  locuinte, spatii comerciale, etc.  
c) utilizarea resurselor naturale: nu este cazul;

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect se vor colecta şi se vor transporta în locuri amenajate şi vor fi preluate de operatori autorizaţi;
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se realizează investiția este domeniu privat .
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b)zonele costiere : nu este cazul

c)zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d)parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii;

h) ariile dens populate: proiectul se află amplasat în zonă locuită, dar poate  avea efect benefic asupra populaţiei din zonă .

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potenţial:

a)  extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

 b)  natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;

d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

- amplasamentul proiectului se află la distanta fata de cel mai apropiat sit comunitar, situri desemnate prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011 pentru modificarea  Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.
Condiţiile de realizare a proiectului:

1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

-    după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.

5. Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii  solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.).

6.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate,  şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.

7. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor.

8. Apele uzate   vor fi colectate în reteaua de canalizare dupa o preepurare .

9. Se vor respecta condiţiile de funcţionare impuse  în avizele emise de celelate instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

10. Solicitantul este obligat ca la finalizarea investiţiei să notifice APM Buzău şi GNM-CJ Buzău şi să solicite  reglementarea din punct de vedere al protecţiei mediului(obţinerea Autorizaţiei de mediu)

11. Pe toata durata execuţiei se vor respecta prevederile:

- Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare;

- STAS 10009/88 coraborat cu Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei 
- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul

României;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizari

biolog  Mirela MARIN
Întocmit,

ing.Amalia Consuela NEAGU
';. .'
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