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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT  DECIZIE  ETAPA  DE  ÎNCADRARE 
AFISAT IN DATA DE 11.08.2015
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de  catre     COMUNA  C.A. ROSETTI,cu sediul  în sat C.A.Rosetti,comuna C.A.Rosetti,judeţul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr.    8036/27.07.2015; 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 11.08.2015 că proiectul:”         MODERNIZARE DRUM ACCES PASUNE COMUNALA DIN COMUNA C.A.ROSETTI,JUD.BUZAU”,propus a fi amplasat :- sat C.A.Rosetti,comuna C.A.Rosetti,jud.Buzau  
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009,    Anexa 2, pct. 10, lit.e;          

1. Caracteristicile proiectului
a)mărimea proiectului :
 - Lucrarile care se vor executa pentru realizarea modernizarii drumurilor de expoatare  vor fi cele de terasamente prin sapaturi si umpluturi cu panta de 5% in doua ape in sectiune transversala. 


Dupa realizarea terasamentului (patul drumului), acesta se va compacta foarte bine. Structura rutiera va fi alcatuita din strat de balast bine compactat in straturi succesive de de cate 10cm, care in forma compactata va avea grosimea de 20cm.Umpluturile se vor realiza cu pamant de terasament , bun de fundare.


Partea carosabila va fi de 4m latime cu structura din balast bine compactat de 20 cm latime si doua pante transversale de 5%. 


Apele ce se scurg in sectiune transverasala, vor fi dirijate catre santurile (rigole triunghiulare de pamant) realizate mecanizat cu autogrederul de o parte si de ccealalta a drumului. In profil longitudinal al santurilor, exista o panta de scurgere de aprox 1%, catre un podet sau un canal de desecare. 


Pentru zonele mai slabe al patului drumurilor, se va lua in considerare o imbunatatire a zonei locale cu problema, prin blocaje de anrocamente cilindrate si vibrate sau prin imbunatatirea mecanica a pamantului prin amestec cu materiale granulare. 


In profilul transversal tip, santurile de pamant au adancimea de 40cm sim latimea de 60cm, acestea putand fi variabile in functie si de zona cu intersectiile cu limita de proprietate.


In zonele cu punte de inflexiune concave mari, se va realiza podete tubulare cu diametrul de 600mm si camere de cadere la ambele capete.In puncte cu inflexiune concave mai mici se pot

 introduce teava de polietilena  cu diametre de pana la 300mm, sau teava metalica.


In plan vertical s-au facut racordari cu raza mare, pentru a diminua fenomenul datorat fortei centrifuge, si cel al vizibilitatii.


Deoaece drumurile de exploatare a pasunilor sunt doar cu o singura banda de 4m, s-au prevazut benzi de incrucisare pe ambele sensuri la o lungime cuprinsa intre 250-300m intre doua benzi de incrucisare consecutive. Latimea sporita de o parte si alta a drumurilor pe zona cu benzi de incrucisare va fi de 2x1.35m=2.70m. In aceasta zona, sectiunea carosabila va avea latimea de 6.70m. Drumurile de expoatare De 109 si 200 au fost imparite in 3 sectoare. Sectorul A, Sectorul B  si Sectorul C, datorita structurii arborescente ale acestora.



In profil longitudinal , lungimea proiectata a drumurilor va fi:

· Sector A- De 109+De 200 L=522.85m;

· Sector B- De 109+De 200 L=775.85m;

· Sector C- De 109+De 200 L=639.09m;

· De 302+De 319 L=1851.94m;
b) cumularea cu alte proiecte:   
 -        Proiectul se incadreaza in Planul Urbanistic General al comunei C.A. Rosetti.

Proiectul raspunde necesitatilor de rezolvare a problemelor de acces la infrastructura rutiera in cadrul Regiunii de Dezvoltare Sud – Est asa cum sunt ele mentionate in Programul National Pentru Dezvoltarea Rurala 2014-2020, fiind in conformitate cu obiectivul acestuia: “Diversificarea actvitatilor economice, crearea de locuri de munca, imbunatatirea infrastructurii si serviciilor, pentru imbunatatirea calitatii vietii in zonele rurale”.

c) utilizarea resurselor naturale:             

·  apa;

· agregate minerale;
In ceea ce priveste modul de aprovizionare, transport si depozitare temporara a materialelor, antreprenorul va desfasura aceste activitati in conformitate cu legislatia in vigoare .

Cea mai mare parte a materialelor de constructie necesare desfasurarii activitatilor de santier vor fi aduse cu masini si utilaje speciale direct de la furnizor. Alimentarea cu combustibili a masinilor si utilajelor din dotare se va realiza de la statiile PECO din imprejurimi.

Antreprenorul proiectului va fi cel care va alege sursele de aprovizionare cu aceste materiale de constructie, precum si tehnologiile care vor fi utilizate.

Astfel, proiectantul va preciza, in alta faza a proiectarii (Detalii de executie), in caietele de sarcini necesare documentatiei de licitatie pentru alegerea antreprenorului, caracteristicile materiilor prime in vederea atingerii calitatii corespunzatoare, conform actelor legislative in vigoare.

Astfel, aprovizionarea cu materiale se va realiza treptat, pe etape de construire, evitandu-se astfel, stocarea de materii prime pe termen lung, in zona organizarii de santier.

Organizarea de santier se va face in apropierea  zonei de executie a lucrarilor.

La alegerea locatiei organizarii de santier se va avea in vedere urmatoarele aspecte:

· sa fie plasat aproape de zona de lucru pentru a se putea ajunge usor la zona de lucru, cu scopul de a reduce pe cat posibil problemele generate de traficul mijloacelor de transport;

· posibilitatea conectarii usoare la reteaua existenta de utilitati (electricitate)

· sa reduca la minim interferenta potentiala cu zonele inconjuratoare (viata populatiei locale si activitatea sociala).
  d) producţia de deşeuri   :
Deseurile rezultate din activitatea zilnica desfasurata in cadrul organizarilor de santier si a bazelor de productie vor fi colectate in pubele  amplasate in locuri special destinate acestui scop; pubelele vor fi preluate periodic de catre serviciile de salubritate din zona, pe baza de contract.

Materialul inert (nisipuri si pietrisuri, pamant)va fi transportat pe un amplasament indicat de catre primarie , urmand a fi utilizat ulterior ca material de umplutura.

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:  
        -  În perioada de execuţie a lucrărilor proiectate poluarea atmosferei va fi determinată în principal de utilajele şi mijloacele de transport care acţionează în zona analizată. Emisiile de praf variază de la o zi la alta, în funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante. 

         -În timpul realizării obiectivului pot exista surse temporare generatoare de poluanţi în atmosferă, ca urmare a funcţionării motoarelor cu ardere internă şi a operaţiunilor necesare realizării lucrărilor (emisii de praf), însa aceste emisii vor fi în limite admisibile, fără efecte semnificative asupra populaţiei şi biodiversităţii.

-Emisiile vor fi locale, şi vor avea impact nesemnificativ datorită dispersiei. Fiind surse nedirijate nu intră sub incidenţa Ord. 462/1993.
-Impurificarea solului şi subsolului poate proveni de la deşeuri depozitate necorespunzător şi /sau pierderi de produse petroliere de la utilajele şi mijloacele de transport.

-Pe perioada execuţiei lucrărilor, deşeurile existente pe amplasament şi cele rezultate din activitatea proiectată vor fi colectate şi depozitate corespunzător în locuri special amenajate, urmând ca apoi să fie preluate de firme specializate.

Utilajele şi mijloacele de transport folosite vor fi cu inspecţia tehnică la zi. 
 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· In perioada de executie, sursele de zgomot si vibratii sunt grupate dupa cum urmeaza: 

- in fronturile de lucru zgomotul si vibratiile sunt produse in fazele de executie de catre functionarea utilajelor de constructii specifice lucrarilor (excavari si curatiri in amplasament, realizarea lucrarilor proiectate etc.) la care se adauga aprovizionarea cu materiale; 

- circulatia autobasculantelor, autocamioanelor si a celorlalte utilaje care transporta materiale necesare executiei lucrarii. 

Aceste surse de zgomot si vibratie vor exista doar pentru perioada de timp necesara realizarii investitiei.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 
 -  prin executia lucrărilor, care fac obiectul proiectului nu se evacuează în mediul ambiant substante reziduale sau toxice care să altereze calitatea solului, aerului, apei de suprafată sau subterană;
2. Localizarea proiectului

2.1. Utilizarea existentă a terenului :–   domeniu public-drumuri satesti si comunale de interes local; proprietatea domeniului public al orasului Patarlagele,conform H.G.R. nr.1348/2001,anexa 55,H.C.L. nr.12/27.01.2005;
2.2. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora :–       nu este cazul.
 2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului – capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a) zonele umede: –  in situatia producerii de poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, care pot pune în pericol, în mod direct sau indirect factorii de mediu şi/sau sănătatea populaţiei, vor fi comunicate operativ la APM Buzău, acţionandu-se pentru  limitarea  şi   remedierea   poluării  produse.
b) zonele costiere: – nu este cazul 

c)        zonele montane şi cele împădurite:- nu este cazul

d)       parcurile şi rezervaţiile naturale:- nu este cazul

e)      ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: - nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III - a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi HG nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:
-DC 70 din sat Sibiciu de Sus pana in catunul Draganoiu,este limitrof sitului de importanta comunitara Lunca Buzaului.
h)ariile dens populate: 
Daca se vor constata situatii de natura sa afecteze riveranii, se vor lua masuri de sistare a lucrarilor, anuntarea organelor si a beneficiarilor, identificarea cauzelor si luarea de masuri preventive, iar in caz de necesitate se vor lua masuri reparatorii.
i)peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: -  nu  este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate:- potenţial impact, temporar şi local, asupra zonelor de locuit, prin  zgomot şi vibraţii:- nu au fost observaţii din partea publicului în urma anunţului de solicitare a acordului de mediu;

    b) natura transfrontieră a impactului: -nu este cazul;
    c) mărimea şi complexitatea impactului :- impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;
     d) probabilitatea impactului :–  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului :–  perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta pe tronsoane ale lucrărilor de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii anteriori.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din Legea 49/2011 care modifică şi completează OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi  nu se supune procedurii de evaluare adecvată.

Condiţiile de realizare a proiectului
1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.
2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;
· deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respectiv, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va  degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii; 
3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
5. La terminarea lucrarilor executantul are obligatia curatirii eventualelor zone afectate de orice material sau reziduuri, a refacerii solului in zonele in care acesta a fost afectat de lucrarile de excavare sau  de stationarea utilajelor.
6. Manipularea materialelor sau a altor substante utilizate in faza de constructie se va realiza astfel incat sa se evite dizolvarea si antrenarea lor de catre apele de precipitatii;reviziile şi reparaţiile utilajelor se vor face periodic conform graficelor şi specificaţiilor tehnice la service-uri autorizate;

7. Deseurile rezultate din activitatea zilnica desfasurata in cadrul organizarilor de santier si a bazelor de productie vor fi colectate in pubele  amplasate in locuri special destinate acestui scop; pubelele vor fi preluate periodic de catre serviciile de salubritate din zona, pe baza de contract.

8.Materialul inert (nisipuri si pietrisuri, pamant)va fi transportat pe un amplasament indicat de catre primarie , urmand a fi utilizat ulterior ca material de umplutura.
9. Alimentarea cu apa in scop potabil va fi asigurata prin achizitionarea de apa plata imbuteliata. Pentru santier se vor  amenaja  grupuri sanitare  ecologice ce vor  fi vidanjate  periodic de catre firma  ce le va pune la dispozitie. Continutul vidanjabil va fi transportat la o statie de epurare autorizata.
10. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
11.  Pe toata durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 
 -Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G  nr. 195/2005 privind protectia mediului cu  modificarile si completarile ulterioare; 

-Legea apelor nr. 107/1996 şi Legea nr. 310/2004 pentru modificarea şi completarea Legii apelor   nr 107/1996;

-H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002),modificată şi  completată cu HG  352/2005;

-STAS 10009/1988 – Acustica urbana – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unitatii;

-STAS 6156/1986 – Protectia impotriva zgomotului in constructii civile si social–culturale – limite admisibile si parametri de izolare acustica;

- OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;
- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

-Legea nr. 211 /2011-privind regimul deşeurilor;
- Ordinul Ministerului Sanatatii,nr.119/2014;
-Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de HG nr. 210/2007;

-Ordinul nr. 95/2005, privind depozitarea deşeurilor;

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize,Acorduri,Autorizatii,

 biolog Mirela MARIN
                                                        Întocmit,

                                             consilier Dorina BURADA
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