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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău


PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în  data de 13.01.2015
                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. KC AGRO INVESTMENTS S.R.L cu sediul în mun. București, str. Calea Dudești, nr. 188, bl. B, camera 3, et. 1, ap. 3, Sector 3, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 12238 din data de 26.11.2014,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 13.01.2015 că proiectul ,,Construire unitate agricolă (birouri și cazare, atelier și parcare auto, 2 hale depozitare cereal, cântar basculă, 16 silozuri, cabină poartă, vestiare, foraje apă, împrejmuire incintă) – extravilan – comuna Luciu” poate fi realizat etapizat, iar în prima etapă se va realiza ,,Construire unitate agricolă – parcare autovehicule agricole, împrejmuire incintă” propus a fi amplasat în comuna Luciu - (extravilan), Tarla 34, judeţul Buzău, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea ca la finalizarea investitiei să se solicite și obțină autorizaţie de mediu, potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, sunt următoarele:

a) Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct. 10, lit. a) proiecte de dezvoltare a unităţilor / zonelor industriale;
b)  Caracteristicile proiectului:

Mărimea proiectului - se propune realizarea unei unitati agricole care va cuprinde în prima faza o hală si imprejmuirea terenului. Hala va fi folosită pentru parcarea autovehiculelor folosite în agricultură.

Necesitatea realizării acestui proiect este reprezentată prin : dezvoltarea unor noi unitati agricole in zona si crearea unor noi locuri de munca.

Hala va fi o constructie pe parter avand o structura metalica formata din : stalpi IPE 500, stalpi compusi IPE 360 ajurat si grinzi principale IPE 500. Acoperisul este format din panouri metalice cu miez PUR de 40 mm grosime vopsite cu RAL 6005. Tamplaria este formata din usi metalice glisante 600x600 cm si 900x600 cm, vopsite cu RAL 6005 si jgheaburi si burlane metalice vopsite cu RAL 6005.

Dimensiuni in plan : 21.00 m X 49.00 m

Deschideri : 2 deschideri x 20.00 m

Travei : 6 travei de 8.00 m

Arie construita desfasurata : 994.60 mp

Arie utila : 994.60 mp

Nr. Niveluri : 1 parter

Volum : 8633.13 mc

Inaltime la cornisa : 8.00 m

Inaltime la coama : 9.50 m

Inaltime libera : 7.50 m

Împrejmuirea : incinta este complet imprejmuita cu un singur tip de imprejmuire, fiind realizat in interiorul incintei, astfel incat proprietatile alaturate sa nu fie afectate. Constructiv , gardul este confectionat din plasa zincata cu ochiuri de 5x5 cm, la partea superioara are sarma ghimpata. In zona accesului, gardul are doua deschideri, astfel fiind asigurat accesul  pietonal si auto.

Amplasarea unei unitati agricole pe un teren agricol a presupus introducerea terenului in intravilan prin realizarea si aprobarea unui PUZ.  Accesul la unitatea agricola se va face din drumul judetean 214 A Luciu - Largu pentru care va fi realizat un acces

Hala va fi o constructie pe parter avand o structura metalica formata din : stalpi IPE 500, stalpi compusi IPE 360 ajurat si grinzi principale IPE 500.

Imprejmuirea este confectionata din plasa zincata cu ochiuri de 5x5 cm, la partea superioara are sarma ghimpata. In zona accesului, gardul are doua deschideri, astfel fiind asigurat accesul  pietonal si auto.

Planul de executie cuprinzand zona de executie, punere in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara ;

 In prima etapa pe acest teren al beneficiarului se va construi o hala pentru adapostire utilaje agricole si imprejmuirea urmand ca in etapa urmatoare sa fie realizate si celelalte obiective propuse. Relatia cu alte proiecte existente sau planificate ;

 In zona in care se va construi unitatea agricola nu mai sunt alte constructii in jur este doar teren agricol. 

P.O.T. existent = 0,00% ; P.O.T propus = 3,38% ; C.U.T. existent = 0,00% și C.U.T propus  = 0,03% 

Profilul si capacitatile de productie:
În hala se va adaposti un numar de 6  tractoare si alte utilaje necesare realizarii lucrarilor agricole pe terenurile detinute de beneficiar. 

Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea:............
c) Localizarea proiectului: teritoriul administrativ al comunei Luciu are o suprafata totala de 8672 ha si cuprinde un numar de 2 localitati: localitatea de resedinta, satul Luciu si satul Caragele ca sat apartinator, situate la o distanta de 5 km unul de cealalalt. 
Comuna Luciu se invecinează cu :

· La nord - comuna Cilibia si comuna CA Rosetti 

· La vest  - comuna Galbinasi si comuna Smeeni

· La est    - comuna Largu si comuna Padina

· La sud   -  orasul Pogoanele

Zona studiata cuprinde in situatia existenta teren intravilan si extravilan cu urmatioarele  functiuni si  tipuri de folosinta a terenurilor :

· Zona teren arabil

-    Zonă căi de comunicatii existente  
Planul se va implementa la o distanţă de peste 250 m faţă de cel mai apropiat sit comunitar, ROSPA0145 Valea Călmăţuiului, sit desemnat prin Hotărârea de Guvern nr.1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a Reţelei Ecologice Europene Natura 2000 în România, modificat şi completat de HG nr. 971/2011   (conform hărţii anexate);
- Activităţile ce urmează să se desfăşoare conform planului nu  pot avea un impact semnificativ asupra speciilor de interes comunitar pentru care situl a fost desemnat;

Utilizarea existent a terenului: folosință actual – teren arabil;
Destinația stabilită prin documentațiile de urbanism: folosință actual – teren arabil;

Relativa abundență a aresurselor natural din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora: utilizarea în cadrul proiectului, atât în faza de constructie, cât şi în faza de desfăşurare a activităţii, a unei cantităţi de apă ce nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; proiectul este amplasat în intravilanul comunei și nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

d) Caracteristicile impactului potenţial:

- în etapa de execuție se identifică următoarele surse potențiale de poluare a solului: depozitarea materialelor de construcție, depozitarea deșeurilor.
- impactul asupra așezărilor umane și a obiectivelor de interes public este redus
a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției obiectivului;

b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii; 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului. 
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei , a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului şi a Listei de control – etapa de încadrare; 
 II.  Justificarea necesitatii proiectului: 
Investiţia- necesitatea realizării acestui proiect este reprezentată prin: dezvoltarea unor noi unități agricole în zonă și crearea unor noi locuri de munca.

III. Condițiile de realizare a proiectului

Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.
a). Caracteristicile investiției:
Titularul, în urma parcurgerii procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, A.P.M. Buzău a emis pentru Planul Urbanistic Zonal – „Construire unitate agricolă (birouri și cazare, atelier și parcare auto, 2 hale depozitare cereale, cântar basculă, 16 silozuri,cabină poartă, vestiare, foraje apă, împrejmuire incintă) – extravilan – comuna Luciu”, Decizia finală nr. 13 din data de 15.09.2014. 
Aceste constructii vor corespunde din punct de vedere functional si structural si se vor incadra in echilibrul compozitional si arhitecturalal al zonei.

Terenul pe care se va construi  aceasta investitie este proprietatea  privata a societatii comerciale S.C. KC AGRO INVESTMENTS S.R.L. care detine terenurile cu Nr.cadastral provizoriu 20369, Nr.cadastral provizoriu 330, Nr.cadastral provizoriu 20382 si Nr.cadastral provizoriu 364. Cele patru terenuri au in total suprafata de 2,94 ha.
b) Realizarea organizării de șantier cu respectarea:
- zona frontului de lucru va fi împrejmuită și semnalizată prin mijloace corespunzătoare de avertizare;

- descărcarea materialelor se va face în aproprierea zonei de lucru; manipularea lor se va face cu grijă, pentru a se evita deteriorarea solului și distrugerea vegetației;

- mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi de material sau deșeuri în timpul transportului;

- utilajele de construcții se vor alimenta cu carburanți numai în zone special amenajate fără a se contamina solul cu produse petroliere;

- asigurarea colectării selective a deșeurilor și evacuării ritmice a acestora de pe amplasament;

c) Modul de asigurare a utilităților

1. Alimentarea cu apă: în prima etapă a realizării proiectului, nu necesită alimentare cu apă.
2. Evacuarea apelor uzate: în prima etapă a realizării proiectului, nu rezultă ape uzate.

3. Alimentarea cu energie electrică: hala se va branșa la rețeaua de energie electrică din zonă. 
4. Asigurarea agentului termic: nu este necesar.

VI. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
De asemenea, realizarea etapizată a proiectului nu va depăși perioada de valabilitate a Certificatului de urbanism nr. 67/12.06.2014, iar la finalizarea fiecărei etape se va notifica A.P.M. Buzău.
b) Pentru diminuarea impactului asupra mediului pe perioada desfășurării lucrărilor de construcție, titularul este obligat să respecte următoarele condiții:

· lucrările se vor realiza conform proiectului şi se vor efectua lucrări de refacere prin aducere la forma iniţială a terenului pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces     ( carosabil, drumuri laterale), spaţiul verde şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· organizarea de şantier pentru execuţia lucrărilor se va face fără a depăşi limita  amplasamentului ; 

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate si de alte lucrări provizorii ; 

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua masurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale in timpul transportului;

· se vor lua măsuri de securitate în timpul transportului utilajelor şi echipamentelor prin localităţi, acesta realizându-se într-un anumit interval de timp pentru a nu se depăşi nivelul zgomotului;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi             evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, cu precizarea că   deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; se vor lua toate măsurile necesare ca deşeurile generate să fie gestionate conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor;

c). Pe parcursul derulării lucrărilor de execuție a proiectului de investiție vor fi respectate prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată și modificată prin Legea nr. 265/2006, modificată și completată de O.G. nr. 164/2008, cu modificările și completările ulterioare referitoare la protecția calității apelor, atmosferei, solului și al protecției așezărilor umane.

d). Conform prevederilor O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
Măsurile principale de minimizare a impactului potențial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecția calității factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deșeurilor, prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător, după cum urmează :

Protecția calității apelor :

În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire și de evitare a poluării apelor- nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafață sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deșeuri, reziduuri sau substanțe chimice, fără asigurarea condițiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafață sau subterane;

Protecția aerului:

În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecției mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcție ce pot elibera în atmosferă particule fine ; transportul acestor materiale și a deșeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanți provenite de la utilajele de construcții se va asigura întreținerea corespunzătoare a acestora, cât și respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea și funcționarea acestora. 
În perioada de funcționare a obiectivului :

- Se va respecta Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
Protecția împotriva zgomotului:

În fazele de execuție a lucrărilor de construcții se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor și vibrațiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot șă se încadreze ăn limitele prevăzute de normativele în vigoare. Nivelul de zgomot rezultat din desfășurarea activităților specifice în cadrul organizării de șantier și a desfășurării activității de realizare a proiectului cât și nivelul de zgomot rezultat în perioada de funcționare a obiectivului, va respecta prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbană și ale Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;
Protecția solului:

În perioada de execuție a lucrărilorde construcții depozitarea materialelor de construcție și a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulația în zona obiectivului ; se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri uzate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibil a utilajelorși amijloacelor de transport sau datorită funcționării necorespunzătoare a acestora; la terminarea lucrărilor de execuție se va aduce terenul afectat, la starea inițială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcțiile sale ecologice naturale. Se va asigura colectarea selectivă a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea și eliminarea acestora, în funcție de natura lor, se va prin operatori autorizați.
Modul de gospodărire a deșeurilor:

- colectare deșeurilor se va face la locul de producere al lor;

De asemenea, titularul are obligația respectării:

- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;    

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiție se va realiza cu respectarea distanțelor minime de protecție sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viată al populației.

Prevenirea riscului declanșării unor acciodente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

La finalizarea realizării primei etape a proiectului de investiție, înainte de începerea activității, operatorul/titularul va solicita și obține autorizație de mediu, urmând ca, pentru celelalte etape de investiție sa se notifice A.P.M. Buzău, conform procedurii legislative aplicabile proiectelor publice şi private asupra mediului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                            Întocmit,                                                                  
 biolog  Mirela MARIN                                                          ecolog Simona PĂUNA
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