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   Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău


PROIECT AL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 16.12.2014
                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SOCIETATEA NAȚIONALĂ DE TRANSPORT GAZE NATURALE ”TRANSGAZ” S.A. MEDIAȘ cu sediul în Mediaș, str. Păața C.I. Motaș, nr. 1, județul Sibiu, cu punctul de lucru S.N.T.G.N. TRANSGAZ S.A. MEDIAȘ, cu adresă extravilan comuna Țintești, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 11401 din data de 30.10.2014, în baza:

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 16.12.2014, că proiectul ,,Montare gară de primire godevil Dn 500 pe conducta Șendreni - Albești –extravilan - comuna Țintești” propus a fi amplasat în extravilanul comunei Țintești, judeţul Buzău,, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, conform criteriilor de selecție din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009, sunt următoarele:
Proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct. 10, lit. a) proiecte de dezvoltare a unităţilor / zonelor industriale;
1. Caracteristicile proiectului:

a). Mărimea proiectului - Suprafaţa de teren ocupată de frontul de lucru, pe teritoriul judeţului Buzău necesară pentru realizarea obiectivului de investiţie  este de 1826 mp. Zona unde este necesară montarea gării de primire godevil (provizoriu) Dn500 pe conducta Ø20” Șendreni – Albești este amplasată pe teritoriul judeţului Buzău, zona extravilan, pe teritoriul administrativ al localităţii  Țintești.
Pe traseul ei, conducta de transport gaze naturale este montată subteran la 1,10 m între suprafaţa solului şi generatoarea superioară a ţevii. 

b). Cumulare cu alte proiecte – în zona amplasamentului nu se desfășoară alte proiecte;
c). Utilizarea resurselor naturale – se vor utiliza resurse naturale în cantități limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăți autorizate;

d). Producția de deșeuri: deșeurile rezultate în urma execuției lucrărilor  de realizare a noii conducte de țiței, se vor depozita selectiv pe categorii dedeșeu în recipiente  speciale și vor fi predate către operatori autorizați în colectarea/valorificarea/eliminarea lor;

e). Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort: vor fi generate de utilaje și mijloacele de transport, pe perioada de reazlizare a proiectului;
f). Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: riscul de accident, pe perioada  execuției lucrărilor este redus, alimentarea utilajelor cu carburanți se face numai la stațiile de distribuție carburanți autorizate; înainte de darea în funcțiune a conductei este prevăzută efectuarea de probe de presiune și etanșeitate; în faza de funcționare prin conductă va recircula gaz natural, iar în perioada de exploatare conductă are program de verificare periodică a treseului, funcționarea se va face la parametri oprtimi proiectați;
2. Localizarea  proiectului
2.1.  utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 114/10.09.2014, terenul se află în extravilanul comunei Țintești, proprietate privată a cetățenilor din comună.  Conducta pe care se va monta godevilul face parte din Sistemul de Transport situat pe teritoriul României;
2.2. relativa  abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: - zone umede, zone costiere, zone montane și cele împădurite, parcurile și rezervațiile naturale, ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, zonele de protecție speciale, ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislația în vigoare au fost deja depășite, ariile dens populate, peisajele cu semnificația istorică, culturală și arheologică – nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potențial

- extibderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției proiectului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrărule propuse nu au efecte trensfrontieră;
- mărimea și complexitatea impactului – prezentul proiect tratează lucrîrle necesare montării gării de primire godevil, montării robinetului de secționare de pe firul conductei și curățirii conductei;

-  probabilitatea impactului – impact temporar, numai pe perioada execuției proiectului;

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului – pe termen scurt pe perioada execuției și impact ocazional în perioada funcționării;

II. Proiectul Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011, şi nu  se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

· amplasamentul proiectului se află la o distanţă de cca 150metri faţă de cele mai apropiate  situri comunitare, ROSCI0259 Valea Călmăţuiului, sit desemnat prin Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1964/2007, completat şi modificat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011, respectiv ROSPA0145 Valea Călmăţuiului, sit desemnat prin Hotărârea de Guvern nr.1284/2007 privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a Reţelei Ecologice Europene Natura 2000 în România, modificat şi completat de HG971/2011   (conform hărţii anexate)

· activităţile ce urmează să se desfăşoare conform proiectului  nu pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar precum şi a speciilor de păsări pentru care siturile au fost instituite.
4. Condiții de realizare a proiectului:
Pentru cunoaștera stării tehnice a conductei Ø 20" Șendreni – Albești în vederea reabilitării, se impune diagnosticarea conductei cu PIG inteligent. Procesul de godevilare al unei conducte constă în curățarea interioară a unui tronson de conductă și inspectarea tronsonului respectiv cu un aparat specializat (PIG), în vederea determinării eventualelor defecte apărute în urma exploatării conductei. Pentru a realiza inspecția tronsonului de conductă Dn 500 mm cuprins între Șendreni și Albești, cu lungime L≈100 km, este necesar montarea unei gări de primire PIG în Nodul Tehnologic Albești (existent).
Lucrările aferente montării unei gări de primire PIG, constau în:

· secționarea conductei Dn 500mm și intercalarea gării în firul conductei cu ajutorul curbelor godevilabile.

· conectarea gării de primire cu echipamentele auxiliare existente pe locație.

· montarea unor îmbinări electroizolante, în punctele stabilite.
Prezentul proiect tratează lucrările necesare montării gării de primire godevil și conectării la instalațiile existente :
· Gara de primire godevil Dn 500mm, ANSI 300 va fi prevăzută cu cărucior, robinet de secționare Dn 500, ANSI 300 cu acționare hidropneumatică echipat cu ocolitor Dn 80 mm, pe care va fi montat un robinet Dn 80mm, ANSI 300 cu cep echilibrat; instalație de legare la pământ; instalație de protecție împotriva descărcărilor electrice. De asemenea gara de primire godevil va fi prevăzută cu trei racorduri, două Dn 100 echipate cu robinete Dn 100, ANSI 300, cuplate în partea inferioară a gării, în vederea golirii eventualelor lichide și unul Dn 150, echipat cu robinet cu cep echilibrat Dn 150 mm, ANSI 300, cuplat în lateralul gării (poziția orară a punctului de cuplare este ora 3 sau 9 în funcție de amplasarea acumulatorului de lichide) pentru a asigura deplasarea pistonului după închiderea robinetului de secționare. 

· Cele trei racorduri vor fi cuplate în acumulatorul de lichide existent montat subteran.

Conducta   este cuprinsă în programul de mentenanţă al S.N.T.G.N. ,,TRANSGAZ” pentru anul  2015 şi face parte din strategia de reabilitare a S.N.T. Amplasamentul lucrărilor de investiţii proiectate în vederea montării gării de primire godevil Dn500 pe conducta Ø20” Șendreni – Albești, se află pe UAT Țintești jud. Buzău. S-au respectat distanţele de siguranţă între conducta t.g.n. Dn 500 şi obiectivele din zonă (căi de comunicaţie, CF, LEA, fibră optică de telecomunicaţii, canalizare, alte tipuri de instalaţii, etc.) conform normativelor şi legislaţiei în vigoare. Culoarul de lucru pentru tronsonul de conductă reparată  Dn 500 Pn 40 bar va fi de  10m (culoar de lucru) x L (lungimea tronsonului).

Lucrările speciale se vor executa numai de către personalul Lucrări speciale din cadrul SNTGN TRANSGAZ SA Mediaș. Lucrările speciale constau în debitarea tronsoanelor de conductă, din zona intervențiilor în condiții de maximă siguranță pentru lucrători, cu mașina de tăiat antiex, echipată cu freză profilată.

Având în vedere importanţa conductei şi imposibilitatea opririi ei pe toată lungimea în vederea efectuării lucrărilor proiectul va cuprinde  în mod obligatoriu următoarele :

· Împărţirea pe etape  a lucrărilor prin utilizarea tehnologiilor de obturare a acesteia în flux (separare tronsoane de conductă) astfel încât să nu fie afectaţi consumatorii de gaze,

· Secţionarea conductei se va executa numai cu ajutorul echipamentelor de tăiere la rece pentru a preîntâmpina  apariţia accidentelor nedorite,

· Izolarea cupoanelor de conductă se va face cu sisteme  de izolare compatibile cu izolaţia de bază, pentru izolarea sudurilor se vor utiliza materiale termocontractile,

· Se vor separa electric staţiile lansare-primire godevil, noduri tehnologice, panouri măsură, SRM-uri... etc.

Date program al conductei existente :

· Presiunea de proiectare DP (bar):  40
· Diametrul nominal:  Dn 500 mm
· Material tubular: conf. cărți tehnice de reparație X52, L360NB; 
· Grosime material tubular (mm):
7,14mm; 7,92mm; 
· Tipul izolației:                “întărită” și “foarte întărită”
· Protecția anticoroziva:

· Pasivă           izolatie bitum,
· Activă            injecţie de curent cu staţii de protecţie catodică 
· Anul punerii în funcţiune a tronsonului: 1966
Titularul are obligația de a urmări modul de respecatare a legislației de mediu în vigoare pe toată perioada de execuție a lucrărilor și să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafață, a solului sau a aerului.
Condiții impuse pentru organizarea de șantier:

- executantul lucrărilor de construcție va semnaliza zona de șantier; va amplasa inscripționări din care să reiasă denumirea lucrării și a executantului acesteia;
- se va amenaja o baracă pentru muncitori și se va instala un grup sanitary ecologic care va vidanja periodic;

- se vor amenaja spații destinate depozitării deșeurilor rezultate din realizarea proiectului ăn incinta punctului de lucru;

- utilajele se vor alimenta cu carburanți numai în zone special amenajate fără  a se comtamina solul cu produse petroliere;

- întreținerea utilajelor (spălarea lor, efectuarea de reparații, schimburile de ulei) se vor face numai la service-uri/baze de producție autorizate;
Măsurile principale de minimizare a impactului potențial generat de realizarea proiectului vor avea în vedere protecția calității factorilor de mediu (apă, aer, sol), gospodărirea deșeurilor, prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător, după cum urmează :
Protecția calității apelor :

Este interzisă efectuarea excavațiilor sub nivelul stratului freatic ; În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor lua măsuri de prevenire și de evitare a poluării apelor- nu se vor evacua ape uzate în apele de suprafață sau subterane, nu se vor manipula sau depozita deșeuri, reziduuri sau substanțe chimice, fără asigurarea condițiilor de evitare a poluării directe sau indirecte a apelor de suprafață sau subterane; Apele lichide (condens) se vor transporta la stațiile de epurare autorizate ;
În perioada de funcționare a obiectivului :

- Se va respecta H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor neorme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 002/2002), cu toate modificările şi completăriel ulterioare;
Protecția aerului:

În perioada de execuție a lucrărilor proiectului se vor alege trasee optime din punct de vedere al protecției mediului pentru vehiculele care transportă materiale de construcție ce pot elibera în atmosferă particule fine ; transportul acestor materiale și a deșeurilor rezultate se va face pe cât posibil pe trasee stabilite în afara zonelor locuite. În vederea asigurării unui control al emisiilor de poluanți provenite de la utilajele de construcții se va asigura întreținerea corespunzătoare a acestora, cât și respectarea unui program de lucru stabilit pentru utilizarea și funcționarea acestora. 
În perioada de funcționare a obiectivului :

- Se va respecta Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
Protecția împotriva zgomotului:

În fazele de execuție a lucrărilor de construcții se vor lua măsuri pentru atenuarea zgomotelor și vibrațiilor produse de utilajele în lucru, urmărindu-se ca nivelul de zgomot șă se încadreze ăn limitele prevăzute de normativele în vigoare. Nivelul de zgomot rezultat din desfășurarea activităților specifice în cadrul organizării de șantier și a desfășurării activității de realizare a proiectului cât și nivelul de zgomot rezultat în perioada de funcționare a obiectivului, va respecta prevederile STAS 10009/1988 privind acustica urbană și ale Ord. MS nr. 119/2014  pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei; De asemenea, în timpul execuției lucrărilor toate echipamenyele mecanice vor respecta standardele  referitoare la emisiile de zgomot în mediu, conform H.G.  nr 1756/2006 privind emisiile de zgomot  în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.  Întrucât, amplasamentul se află în extravilanu comunei nu sunt receptori sensibili la zgomot. 
Protecția solului:

Lucrările nu necesită defrișări de arbori. În perioada de execuție a lucrărilor de construcții depozitarea materialelor de construcție și a solului excavat se va face în zone special amenajate pe amplasament, fără a se afecta circulația în zona obiectivului; se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri uzate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibil a utilajelorși amijloacelor de transport sau datorită funcționării necorespunzătoare a acestora; la terminarea lucrărilor de execuție se va aduce terenul afectat, la starea inițială sau la o stare care să permită utilizarea ulterioară fără să fie compromise funcțiile sale ecologice naturale. Se va asigura colectarea selectivă a deșeurilor rezultate în urma lucrărilor, depozitarea și eliminarea acestora, în funcție de natura lor, se va prin operatori autorizați. 
Modul de gospodărire a deșeurilor: colectare deșeurilor se va face la locul de producere al lor.
Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

Deseurile rezultate din realizarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere, și se vor valorifica prin societăți  autorizate în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora. Ester interzisă abandonarea deșeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate, iar pe durata transportului, deșeurile vor fi însoțite de documente din care să rezulte deținătorul, destinatarul, tipul deșeurilor, locul de încărcare, locul de destinație, cantitatea.
De asemenea, titularul are obligația respectării:

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  
- H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor neorme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 002/2002), cu toate modificările şi completăriel ulterioare;
- Hotărârea Guvernului nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje, modificată şi completată prin HG 1872/2006;    

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

- Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

- Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor.
Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

Proiectul de investiție se va realiza cu respectarea distanțelor minime de protecție sanitară, recomandate între zonele protejate, conform prevederilor Ord. MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viată al populației.

De asemenea, organizarea de șantier se va realiza în afara siturilor din apropriere ( ROSCI0259 Valea Călmăţuiului, ROSPA0145 Valea Călmăţuiului).
Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase :

Vopselele și grundurile vor fi depozitate în magazie prevăzute cu platformă impermeabilă ; Gestionarea substanțelor periculoase se va face conform fișelor de securitate ; Transportul rutier de marfuri periculoase se va face numai cu mijloace de transport autorizate pentru transport substanțe periculoase, conform cerințelor H.G. nr. 1175/2007 pentru aprobarea Normelor de efectuare a activității de transport rutier de mărfuri periculoase în Romania.
Lucrări de refeacere a amplasamentului

După finalizarea lucrărilor, evecuarea deșeurilor și curățarea solului, se va aduce terenul la o stare care să permită desfășurarea activității de transport gaze naturale prin conducte în condiții de siguranță pentru mediu ;

 Pe perioada executării lucrărilor se vor lua măsurile pentru evitarea poluărilor accidentale, iar în cazul unor astfel de incidente, se va acționa imediat pentru a controla, izola, elimina poluarea, anuntându-se GNM-Cj Buzău ; 

Monitorizarea
În timpul implementării proiectului : în scopul eliminării eventualelor disfuncționalități, pe întreaga durată a șantierului vor fi supravegheate :

- respectarea limitelor și suprafețelor destinate organizării de șantier ;

- buna funcționare a utilajelor ;

- modul de depozitare a deșeurilor rezultate din realizarea proiectului și monitorizarea cantităților de deșeuri, conform conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

- respectarea normelor de securitate, respectiv a normelor de securitate a muncii;

- respectarea măsurilor de reducere a poluării;
- refacerea zonelor afectate la sfârșitul lucrărilor;

La finalizarea proiectului:

Se va verifica calitatea lucrărilor executate ; răspunzător pentru calitatea lucrîrilor executate este conducătorul tehnic al lucrărilor și beneficiarul acestora.

În perioada de exploatare :

- se va monitoriza permanent starea de integritate a conductei, iar funcționarea se va face în limitele parametrilor proiectați ;
- în cazul constatării unor situații de neconformitate cu prevederile legale, reultatele înregistrate prin programul de automatizare vor fi raportate către autoritatea pentru protecția mediului –APM Buzău.

Dispoziții finale :

Documentația nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenței și stabilității lucrărilor, responsabilitatea revenind proiectantului și beneficiarului lucrărilor :

Titularul proieectului are obligația de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute și orice modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării. Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, pănă la finalizarea acestuia.

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor acciodente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                            Întocmit,                                                                  
 biolog  Mirela MARIN                                                          ecolog  Simona PĂUNA
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