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Ministerul Mediului Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT DE  REVIZUIRE A

ACORDULUI  DE MEDIU nr. 6/10.08.2015
Afisat în data de 17.08.2016  
Ca urmare a cererii adresate de SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL cu sediul în municipiul Buzău, str. Veteranilor, nr. 99, judetul Buzău , înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 4109 din data 31.03.2016, a completarilor la documentatie,  în vederea revizuirii acordului de mediu nr.6/10.08.2015, a derularii etapei de încadrare, a avizului custodelui nr.734 din 30.07.2015 , a avizului de gospodărire a apelor nr.70 din 24.06.2015 şi a deciziei  din şedinţa CAT din data 12.07.2016;
în baza OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinuui MMP  135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private după caz, se emite:
ACORD DE MEDIU
pentru proiectul: “ Excavare pentru extragere agregate minerale(extravilan) ”Perimetrul Mărăcineni, T36, Lot  B” cu amplasamentul  în extravilanul  comuna Mărăcineni, NC 23991,  T36 , Lot B,  judeţul Buzău  ;
Excavrea agregatelor minerale  se face din terasa de pe mal stâng a râului Buzău,  extravilanul  comunei Mărăcnineni, T 36, Lot B,  judetul Buzău, perimetrul ce se învecinează cu perimetrul Maracineni, T36, Lot 2, județul Buzău.
Decizia de revizuire a acordului de mediu a fost fundamentată  pe următoarele aspecte: lucrările de implementare a proiectului inițial  pe o  suprafața de cca 3, ha nu a fost finalizat, noul perimetru se va implementa pe  suprafața de  cca 5 ha și este în continuarea  perimetrului inițial. Acordul de mediu a fost emis de APM Buzău după parcurgerea  etapelor procedurale prvăzute de Ordinul nr. 135/2010, a fost refăcut Sudiul de evaluare adecvata și Raportul la studiu de impact asupta mediului, ca urmare a extinderii suprafețe pe care se vor desfășura lucrări de extragere agregate și a fost tratat impactul cumulat al proiectelor.
în scopul stabilirii condiţiilor şi a măsurilor pentru protecţia mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectelor ;
care prevede: 

I. Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalaţiile şi echipamentele: 

Proiectul inițial propune lucrări de : “ Excavare pentru extragere agregate minerale(extravilan) ”Perimetrul Mărăcineni, T36, Lot 2” comuna Mărăcineni” propus de SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL propune valorificarea resurselor de balast prin excavare de pe o suprafaţa   de 2,5058 ha ( poligon  cu L= 420, l= 60 m). Teren   încadrat în categoria de folosință-neproductiv (conform Contractului de inchiriere nr. 07.01.2014 încheiat cu COMUNA MARACINENI)  , amplasat la cca 3  km amonte de podul  rutier  de la Mărăcineni. 

Proiectul nou  care face obiectul revizuirii propune lucrări de: “ Excavare pentru extragere agregate minerale(extravilan) ”Perimetrul Mărăcineni, T36, Lot  B” propus de SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL , perimetrul  ce  se învecinează cu perimetrul Maracineni, T36, Lot 2  județul Buzău și propune valorificarea resurselor de balast prin excavare de pe o suprafaţa   de 4.7727 ha ( poligon  cu L= 460 – 475 m, l = 105 m), teren   încadrat în categoria de folosință-neproductiv Conform contractului de inchiriere nr. 86/ 17.11.2015) , amplasat la cca 4  km amonte de podul  rutier  de la Mărăcineni .

SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL va  exploata nisipurile şi pietrişurile din terasa de pe mal stâng a râului Buzău, pentru a fi valorificate în stare brută,  în vederea utilizării în lucrările de refacere a drumurilor comunale şi judeţene, precum şi lucrări de construcţii.

Perimetrele vizate de proiectele propuse se află, din punct de vedere administrativ, în extravilanul comunei Mărăcineni, judeţul Buzău , incluse în sitului Natura 2000 ROSCI 0103 Lunca Buzăului și la cca 3-4  km amonte de podul  rutier  de la Maracineni.
Pe suprafaţa amplasamentului vor fi excavate şi depozitate temporar  nisipuri şi pietrişuri care vor fi valorificate ca agregate de balastieră în stare brută către terţi sau vor fi sortate la staţii de sortare.
Accesul în perimetru se face din DJ Buzău-Mărăcineni-Vintila Vodă, pe un drum de exploatare existent, amenajat  până în dreptul staţiei de sortare aparţinând S.C. Conprif SA Buzău în lungime de cca.1,0  km.
SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL va realiza excavaţii ce vor determina mobilizarea copertei care va fi depozitată pe lateralul perimetrului urmând a fi utilizată la reconstrucţia ecologică a zonei. 
· Conform Avizului de Gospodarire a Apelor nr.70/2015 emis ANAR ABA Buzău Ialomița  pentru proiectul inițial,  agregatele minerale vor fi exploatate prin excavarea zăcământului în 2 trepte cu grosimea de maxim 4m ( treapta a-II-a va avea înălțimea de 2,50 -4,00 m).
· Conform Avizului de Gospodarire a Apelor nr.60/2016 emis ANAR ABA Buzău Ialomița  pentru proiectul care face obiectul revizuirii acordului de mediu inițial agregatele minerale vor fi exploatate prin excavarea zăcământului în 2 trepte cu grosimea de maxim 4m ( treapta a-II-a va avea înălțimea de 2,50 -3,00 m).
Excavarea agregatelor de pe amplasament cuprinde executarea eşalonată a lucrărilor de deschidere, pregătire şi exploatare, în conformitate cu prevederile regulamentului de exploatare.

· Conform Avizelor de Gospodarire apelor nr 70/2015 - metoda cadru de exploatare  consta în extracţia nisipului şi pietrişului în 2 trepte cu grosimea de maxim 4m ( treapta a-II-a va avea înălțimea de 2,50 -4,00 m). Excavarea agregatelor minerale se va realiza cu 1 m deasupra nivelului hidrostatic.
La stabilirea elementelor  geometrice ale treptelor,  se va ține cont de înălțimea  utilajului folosit(excavator pe pneuri, tip Komatsu  cu cupa  de 1,2 mc, înălțime de lucru 4m, de dezvoltare tabulara a zacământului și de natura rocii).  

Lăţimea bermei dintre trepte este de 8 m.

Unghiul de taluz va fi de 450.

Exploatarea se va face deasupra nivelului hidrostatic, nepunându-se problema   evacuării apelor din perimetru.


Decalajul minim între trepte este de 10 m.


Se va acţiona pentru prevenirea surpării sau a alunecărilor de teren.


Suprafaţa va fi împărţită în fâşii paralele, lăţimea acestora fiind de 10 m. 


Atacarea fâşiilor se va face în felii excavate dinspre aval către amonte.

Activitatea de a extracţia nisipului şi pietrişului se va desfăşura după următoarea tehnologie de extracție:

· materializarea zonei de excavare pe teren prin bornare conform proiectului;
· decopertarea  pe adâncimea de 1,5 m cu ajutorul excavatorului, încărcarea materialului extras, transportul acestuia în locurile de depozitare temporară;

· nivelarea cu ajutorul buldozerului;

· extracția  materialului util cu utilajele din dotare(excavator tip Komatsu cu cupa de 1,2 mc buldozer tip S 1500, încărcător frontal tip Wolla cu cupa de 4,2 mc și autobaculante  tip MAN de 28 t) până la  adâncimea maximă de 8,00 m, cu cca 1,0 m deasupra nivelului hidrostatic  estimate  a fi la adâncimea de 97,5 mdMN;

· transportul agregatelor minerale în stare  brută, cu autobasculantele la beneficiari sau la staţia de sortare a societăţii comerciale.


Succesiunea de lucru va fi următoarea:

a. decopertare steril fâşie nr. 1, stocare temporară a materialului extras, separat  solul vegetal de materialul argilos;
b. excavare treapta 1 din fâşia 1;
c. decopertare steril fâşie nr. 2 şi stocarea materialului extras în mod identic ca la punctul a.;
d. excavare treapta 1 din fâşia 2;
e. excavare treapta 2 din fâşia 1;
f. excavare steril din fâşia 3 cu stocarea materialului în golul platformei din fâşia 1;
g. excavare treapta 1 din fâşia 3;
h. excavare treapta 2 din fâşia 2;
i. decopertare steril fâşie nr. 4.

În continuare se vor crea fronturi de lucru repetând schema de mai sus, amenajându-se drumuri laterale provizorii de exploatare racordate la drumul principal de acces.
· Conform Avizului de Gospodarire a Apelor nr.60/2016 -  metoda cadru de exploatare  consta în extracţia nisipului şi pietrişului în 2 trepte cu grosimea de maxim 4m ( treapta a-II-a va avea înălțimea de 2,50 -3,00 m). Față de primul perimetru la care adâncimea permisă era de 4 m la perimetrul actual a fost aprobată o adâncime de 3 m .
În stabilirea elementelor  geometrice ale treptelor,  se va ține cont de înălțimea  utilajului folosit(excavator pe pneuri, tip Komatsu  cu cupa  de 1,2 mc, înălțime de lucru 4m), de dezvoltare tabulara a zacământului și de natura rocii. 
Înaltimea maximă a unei trepte de exploatare nu poate depăși limita de 4m la derocare manuală și înălțimea utilajului la derocarea mecanică.
La stabilirea bernei de lucru se va lua în calcul gabaritul mijlocului de transport, al încărcătorului, la care se adaugă 3m siguranța, în acest mod, lăţimea bermei dintre trepte atingând  8 m.

Unghiul de taluz va fi de 450.

Exploatarea se va face deasupra nivelului hidrostatic cu minim 1,0 m, nepunându-se problema   evacuării apelor din perimetru.


Decalajul minim între trepte este de 10 m.


Se va acţiona pentru prevenirea surpării sau a alunecărilor de teren.


Suprafaţa va fi împărţită în fâşii paralele, lăţimea acestora fiind de 10 m. 


Atacarea fâşiilor se va face în felii excavate dinspre aval către amonte.

Activitatea de a extracţia nisipului şi pietrişului se va desfăşura după următoarea tehnologie de extracție:

· materializarea zonei de excavare pe teren prin bornare conform proiectului;

· decopertarea  pe adâncimea de 1,5 m cu ajutorul excavatorului, încărcarea materialului extras, transportul acestuia în locurile de depozitare temporară;

· nivelarea cu ajutorul buldozerului;

· extracția  materialului util cu utilajele din dotare(excavator tip Komatsu cu cupa de 1,2 mc buldozer tip S 1500, încărcător frontal tip Wolla cu cupa de 4,2 mc și autobaculante  tip MAN de 28 t) până la  adâncimea maximă de 7,00 m, cu cca 1,0 m deasupra nivelului hidrostatic  estimate  a fi la adâncimea de 97,5 mdMN;

· transportul agregatelor minerale în stare  brută, cu autobasculantele la beneficiari sau la staţia de sortare a societăţii comerciale.


Succesiunea de lucru va fi următoarea:

a. decopertare steril fâşie nr. 1, stocare temporară a materialului extras, separat  solul vegetal de materialul argilos;
b. excavare treapta 1 din fâşia 1;
c. decopertare steril fâşie nr. 2 şi stocarea materialului extras în mod identic ca la punctul a.;
d. excavare treapta 1 din fâşia 2;
e. excavare treapta 2 din fâşia 1;
f. excavare steril din fâşia 3 cu stocarea materialului în golul platformei din fâşia 1;
g. excavare treapta 1 din fâşia 3;
h. excavare treapta 2 din fâşia 2;
i. decopertare steril fâşie nr. 4.

În continuare se vor crea fronturi de lucru repetând schema de mai sus, amenajându-se drumuri laterale provizorii de exploatare racordate la drumul principal de acces, realizând-se exploatarea zăcământului pe întraga suprafață.
Pentru protejarea terenurilor riverane, s-a prevăzut păstrarea pe parcursul exploatării, a unui pilier de siguranță de minim 5 m de la limita terenului concesiuonat spre incinta de exploatare și de cca 40,0 m față de malul stâng al albiei minore a râului Buzău. Nu se vor desfășura activități de exploatare a balastului în pilierii de siguranță menționați  care vor fi supravegheați în permanență. Pilierii de siguranță față de terenurile riverane  se vor reface prin depunere de refuz de ciur, decopertă sau balast brut prin împingere.
În perioada excavaţiilor pe suprafaţa amplasamentului nu vor fi realizate construcţii fiind amenajate numai drumuri de exploatare în interiorul perimetrului care să asigure accesul autobasculantelor până la zona de încărcare a agregatelor minerale. Nu vor exista suprafeţe betonate pentru gararea utilajelor, acestea fiind parcate, după finalizarea programului de lucru zilnic, pe suprafeţe betonate, în afara perimetrului de exploatare, la staţia de sortare a SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL.  Pentru exploatarea nisipului şi pietrişului vor fi utilizate: excavator tip Komatsu cu cupa de 1,2 mc buldozer tip S 1500, încărcător frontal tip Wolla cu cupa de 4,2 mc și autobaculante  tip MAN de 28 t. 
· Conform Avizelor de Gospodarire apelor nr 70/2015  - lucrările se vor desfăşura pe parcursul a  2 ani, pe o suprafață de 2,5058 ha la   cca 1,00 m deasupra nivelului hidrostatic.Volumul  total propus a se exploata este de 70 000 mc. Rezerva de nisip și pietris  în perimetrul Mărăcineni, T36, Lot 2 este de 129 704 mc.
· Conform Avizelor de Gospodarire apelor nr 60/2016 - lucrările se vor desfăşura pe parcursul a  2 ani, pe o suprafață 4,7727 ha la   cca 1,m deasupra nivelului hidrostatic.Volumul  total propus a se exploata este de 127 750 mc. Rezerva de nisip și pietris  în perimetrul Mărăcineni, T36, Lot B este de 127 750 mc.

 Beneficiarul a solicitat avizările de exploatare a agregatelor minerale de pe perimetrul Maracineni T 36  Lot 2, care are urmatoarele coordinate prevăzute și în Avizul de Gospodarirea Apelor nr. 70/24.06.2015 :
	Punctul
	X
	Y

	1
	410 997
	640 068

	2
	411 966
	640 093

	3
	410 954
	640 099

	4
	410 942
	640 111

	5
	410 707
	639 759

	6
	410 738
	639 721

	7
	410 754
	639 703


Tinând cont de pilierii de siguranță ce vor fi lasați față de terenurile din jur(5 m) perimetrul propriu zis are următoarele puncte de contur:

	Punctul
	X
	Y

	1
	410 990
	640 067         

	2
	411 943
	640 103

	3
	410 713
	639 759

	4
	410 753
	639 711


Terenul  pentru proiectul nou care face obiectul revizuirii acordului de mediu nr. 6/2015 este încadrat în categoria de folosință-neproductiv, fiind situat în Tarlaua 36, Lot B,
Suprafața închiriată este de 50000 mp, perimetrul este cuprins între următoarele puncte topografice:

	Punctul
	X
	Y

	1
	410 707
	639 759

	2
	410 942
	640 111

	3
	410 941
	640 112

	4
	410 940
	640 123

	5
	410 960
	640 138

	6
	410 967
	640 143

	7
	410 934
	640 190

	8
	410 909
	640 239

	9
	410 905
	640 246

	10
	410 634
	639 839

	11
	410 673
	639 800


Tinând cont de pilierii de siguranță ce vor fi lasați față de terenurile din jur cu lățimea de 5 m  pe trei laturi. Pe a patra  latură (1-2) , nu se păstrază pilier de protecție, deoarece perimetrul  se învecinează cu perimetrul Maracineni, T36, Lot 2 închiriat și exploatat tot de  SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT  SRL , perimetrul propriu zis are următoarele puncte de contur:

	Punctul
	X
	Y

	1
	410 709
	639 761

	2
	410 939
	640 106

	3
	410 936
	640 124

	4
	410 958
	640 140

	5
	410 963
	640 144

	6
	410 931
	640 188

	7
	410 906
	640 238

	8
	410 904
	640 240

	9
	410 637
	639 840


	10
	410 675
	639 802


Anual, vor fi efectuate lucrări de refacere a mediului pentru suprafeţele afectate de exploatarea agregatelor minerale.

La finalizarea exploatării agregatelor minerale din perimetrul Mărăcineni T 36, Lot 2 și din perimetrul Mărăcineni T 36, Lot B, SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL va efectua lucrări de  refacerea ecologică a amplasamentului pentru a reda folosința anterioară a terenului astfel: depozitarea stratului vegetal în zona amenajată, prin împingere lateral; transportarea, depunerea și nivelarea materialului de umplutură; transportarea, depunerea stratului vegetal pe toată suprafața perimetrului (min 30 cm grosime), geometrizarea gropii de exploatare- refacere unghiuri de taluz( la cca 30º), asigurarea stabilității acestora; semanat iarbă; întreținerea drumurilor.
II. Motivele şi considerentele care au stat la baza emiterii acordului, printre altele şi în legatură cu calitatea şi concluziile/recomandările raportului privind impactul asupra mediului şi ale participării publicului :
· Decizia de revizuire a acordului de mediu a fost fundamentată  pe următoarele aspecte: lucrările de implementare a proiectului inițial  pe o  suprafața de cca 3, ha nu a fost finalizat, noul perimetru se va implementa pe  suprafața de  cca 5 ha și este în continuarea  perimetrului inițial. Acordul de mediu a fost emis de APM Buzău după parcurgerea  etapelor procedurale prevăzute de Ordinul nr. 135/2010, a fost refăcut Sudiul de evaluare adecvata și Raportul la studiu de impact asupta mediului, ca urmare a extinderii suprafețe pe care se vor desfășura lucrări de extragere agregate și a fost tratat impactul cumulat al proiectelor.
·  s-au luat în considerare observaţiile şi propunerile membrilor CAT ;
·  nu s-au înregistrat observaţii şi propuneri din partea publicului interesat pe parcursul derulării procedurii ;
· a obţinut avizul custodelui    ariei naturale ROSCI 0103 Lunca Buzăului –Universitatea Ecologica București. În prezent aria protejată  în care se va implementa proiectul nu mai are custode,  iar punctul de vedere asupra proiectului a fost emis de serv CFM din cadrul APM Buzau:
Concluziile  rezultate din analiza calităţii raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată pe factori de mediu  care au stat la baza emiterii acordului de mediu şi anume :
implementarea proiectelor : “ Excavare pentru extragere agregate minerale(extravilan) ”Perimetrul Mărăcineni, T36, Lot 2” comuna Mărăcineni” și “ Excavare pentru extragere agregate minerale(extravilan) ”Perimetrul Mărăcineni, T36, Lot  B” având ca beneficiar SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL , nu afectează integritatea Sitului de Importanţă comunitară “Lunca Buzăului” deoarece:

· pe suprafața perimetrului propus pentru exploatare nu s-au identificat specii și habitate protejate;
· nu reduce suprafaţa habitatelor comunitară şi numărul speciilor de importanţă comunitară;
· nu conduce la fragmentarea sau deteriorarea habitatelor de importanţă comunitară;
· nu influenţează realizarea obiectivelor pentru conservarea sitului de interes comunitar;
· nu influenţează negativ factorii care determină menţinerea stării favorabile de conservare a sitului de interes comunitar;
· nu produce modificări ale dinamicii relaţiilor dintre sol şi apă sau floră şi faună, care definesc structura  şi/sau funcţia sitului de interes comunitar;

De asemenea în zonă sunt prezente şi alte societăţi comerciale care desfăşoară activităţi similare – extracţia agregatelor minerale din terasă. Din analiza impactului  direct, indirect, pe termen lung şi  scurt, a impactului rezidual şi cumulativ rezultă  ca implementarea proiectului are un impact negativ redus pe termen scurt, proiectele nu au impact rezidual iar impactul cumulativ este pozitiv :
- riscul de accidente, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate; 

- riscuri tehnologice – nerespectarea tehnologiei de exploatare;   
- riscuri naturale – de inundaţii şi viituri în perimetru , de către râul Buzău; 
- risc potenţial de poluare a solului prin pierderi accidentale de carburanţi sau lubrefianţi de la vehicule şi utilaje; în perioada de funcţionare,

 - risc potenţial de poluare prin infiltraţii în sol sau în cursul râului Buzău prin contaminarea dată de  conţinutului vidanjabil din grup sanitar tip uscat .
Proiectele nu implică utilizarea, stocarea, transportul, manipularea sau producerea de substanţe sau materiale care ar putea afecta speciile şi/sau habitatele de interes comunitar pentru care aria natural  protejată de interes comunitar a fost desemnata:
· microflora și microfauna râului, nu este afectată  nu sunt afectate nici direct și nici indirect zonele de hrănire/reproducere/migraţie a nici unei specii faunistice protejată sau nu;
· amplasarea proiectului nu are influenţa directa/indirectă asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, prin emisii în aer, devierea cursului apei care traversează zona și nu perturbă, prin zgomot sau lumină, poluare atmosferică etc., zona protejată;
· proiectul propus nu provoacă nici o deteriorare și nici o pierdere a unui/unor habitat(e) natural(e) de interes comunitar;
· amplasarea proiectului nu va conduce la o izolare reproductivă  a nici unei specii de interes comunitar și nici a speciilor tipice care intră  în compoziţia unui habitat de interes comunitar deoarece activitatea propusă nu include bararea cursului de apă;

· sunt utilizate, în afara sitului protejat, activitati extractive de nisip și pietriș. Proiectul propus nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică;
· proiectul propus nu poate afecta nici direct și nici indirect habitate și specii de interes comunitar prioritare;
Exploatarea nisipurilor  și a pietrișurilor nu va avea un impact semnificativ asupra florei acvatice și nici asupra faunei acvatice, deoarece exploatarea materiilor prime nu se desfășoară  în  albia râului, deci nu va impiedica mișcarea liberă a exemplarelor faunei și prin refacerea perimetrului propus pot apărea condiții  de formare a unor zone umede , datorate declivității terenului și a prezenței lentilelor de argilă care ar putea atrage specii precum Bombina bombina.
III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului . Pentru protecţia calităţii apelor de suprafaţă şi subterane se impun următoarele măsuri:

· manipularea şi stocarea materialului util sau a sterilului astfel încât să nu fie antrenat de ape;

· menţinerea unui pat de înaintare a utilajelor de exploatare  pentru a preîntâmpina poluarea cu combustibili sau lubrefianţi;

· eliminarea deşeurilor prin colectare în europubele sau containere pentru colectare selectivă;

· instruirea angajaţilor care deservesc utilajelor în vederea exploatării corecte a acestora şi de acţiune în cazul apariţiei de poluări accidentale;

· instruirea angajaţilor în vederea raportării imediate a oricărei defecţiuni apărut la utilajele folosite.

În etapa de construcţie – realizarea excavaţiilor, titularul proiectelor trebuie să ia măsuri pentru reducerea emisiilor în aer.

Zgomot şi vibraţii.

· Echipamentele şi utilajele folosite să se încadreze în nivelul de zgomot legal admis. Protecţia împotriva zgomotului se va asigura în conformitate cu prevederile STAS  10009/1988; 

· Echipamentele şi utilajele folosite pe suprafaţa amplasamentului să funcţioneze în parametri tehnici normali pentru a evita  producerea de zgomote suplimentare prin funcţionarea defectuoasă a acestora.

Emisii atmosferice.

În ceea ce priveşte emisiile generate de sursele mobile acestea trebuie să respecte prevederile legale în vigoare.
· Se recomandă efectuarea regulată a reviziilor tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea să se încadreze în prevederile NRTA 4/1998.

Măsurile pentru controlul emisiilor de particule rezultate ca urmare a antrenării pulberilor de către autocamioane sunt măsuri de tip operaţional specifice acestui tip de surse. SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL va lua următoarele măsuri pentru a reduce emisiile de particule în atmosferă:

· stropirea drumului de exploatare pentru a împiedica antrenarea unei cantităţi mari de pulberi în aer în sezonul cald  când precipitaţii sunt reduse;

· balastarea drumurilor de exploatare;

· deplasarea camioanelor pe drumurile de exploatare de pământ sau balastate să se facă cu viteze de maxim 30 km/h

Pentru a reduce impactul asupra solului  și  subsolului al exploatării de balast, în perioada de exploatare vor fi luate următoarele măsuri:

· solul decopertat de pe suprafaţa supusă exploatării va fi depozitat pe suprafaţa amenajată;
· respectarea tehnologiei de exploatare  pentru a preveni surparea;
· respectarea pilierilor de siguranţă  pentru a nu afecta suprafeţele învecinate;

· respectarea suprafeţei prevăzută prin proiecte;
· interzicere deplasării utilajelor în zonele adiacente suprafeţei prevăzute prin proiect cu excepţia drumurilor de exploatare;

· gestionarea corespunzătoare a deşeurilor prin colectarea lor în containere de tip europubelă amplasate la limita perimetrului;

· menţinerea utilajelor în stare de funcţionare bună pentru a evita poluările accidentale ale solului cu carburanţi şi/sau lubrefianţi;

· retragerea zilnică a utilajelor în incinta tehnică amplasată zona de terasă ;

· amplasarea la nivelul perimetrului a unei toalete ecologice în scopul asigurării utilităţilor minime pentru satisfacerea necesităţilor fiziologice ale personalului care va deservi exploatarea de balast. 

Pentru protecţia ecosistemelor din zonă se vor lua următoarele măsuri:

· se interzice depozitarea necontrolată a tuturor categoriilor de deşeuri;

· respectarea suprafeţelor de exploatare aprobate prin proiecte;

· respectarea tehnologie de exploatare pentru a preveni surparea;

· respectarea pilierilor de siguranţă pentru a preveni afectarea suprafeţelor adiacente de eventualele surpări.

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, pentru toate speciile de păsări, inclusiv pentru cele migratoare, sunt interzise:

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

· perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, dacă o astfel de perturbare este relevantă;

· deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

· comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora, în stare vie ori moartă, sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat. 


Pentru speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane, cu excepţia speciilor de păsări, inclusiv cele prevăzute în anexele nr. 4 A (specii de interes comunitar) şi 4 B (specii de interes naţional) din O.U.G. nr.  57/2007, precum şi speciile incluse în Lista Roşie Naţională şi care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afară lor, sunt interzise:
· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

· deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

· comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.

a) măsuri în timpul realizării proiectelor (se vor preciza pentru: apă, aer, sol, subsol, biodiversitate/arii naturale, zgomot, vibraţii, radiaţii, deşeuri, risc pentru sănătate, peisaj,  patrimoniu cultural şi istoric,  resurse naturale, etc.) şi efectul implementării acestora;

În zona pilierilor de siguranță se vor lua măsuri de stabilizare prin depunere de  refuz de ciur, decopertă sau balast brut prin împigere .
Se va avea în vedere ca pe timpul exploatării să nu se producă eroziuni.
Modul de gestionare a deșeurilor din industria extractivă:

- producţia de deşeuri - deşeurile menajere vor fi colectate în saci din plastic şi se vor transporta la containerul de deşeuri menajere  existent la sediul societăţii , când utilajele se retrag pentru garare ; deşeurile  reciclabile (acumulatori uzaţi, uleiuri uzate, deşeuri metalice, anvelorpe) se vor  colecta selectiv şi depozita temporar într - o  magazie de depozitare închisă aflată în incinta sediului social şi se vor preda firmelor autorizate pentru colectare/valorificare). Ca urmare a decopertării fâşiilor de exploatare rezultă pământ vegetal şi argilă. Cantităţile rezultate vor fi depozitate pe lateralele perimetrului, pe suprafaţa pilierilor de siguranţă, de exploatare fiind ulterior utilizate la impermeabilizarea taluzurilor – materialele argiloase şi acoperirea acestora cu sol vegetal pentru cultivarea de gazon şi plantare de specii arborescente, pământul și argila (decoperta) se stochează  maxim un an și se utilizează la umplerea gropilor de excavație și refacerea mediului anual. Nu se vor amplasa halde de steril, materialul decopertat se va amplasa lateral perimetrului și se va utiliza anual la refacerea mediului conform planului de refacere avizat prin semnarea garanțiilor financiare.
- În cazul în care sunt afectați factorii de mediu –apa, aer, sol-se va stopa exploatarea și se vor efectua studii de specialitate din care să rezulte măsurile de remediere a efectelor produse de exploatare și se va revizui acordul de mediu;

- Conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a  preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
- Nu se va exploata balast decât în perimetrele avizat. Se vor respecta pilierii de protecţie ale perimetrului  de exploatare conform Ordin 48/1998 pentru aprobarea normelor privind amplasarea și exploatarea balastierelor din zona drumurilor  și  podurilor.  Perimetrul va fi bornat obligatoriu  în teren conform legislatiei. La terminarea lucrărilor de exploatare, suprafaţa afectată pe care s-au desfăşurat lucrările de extracţie se va readuce la starea inițială de teren neproductiv, la o cotă  inferioară.
b) măsuri în timpul exploatarii şi efectul implementării acestora;

Având în vedere că  accesul se face  din  drum public  județean  care traversează localități, activitățile de transport cu autobasculante  a  agregatelor minerale , vor respecta următoarele condiții tehnice :

· Circulația rutieră se va desfășura cu respectarea restricțiilor de viteză  și tonaj impuse de indicatoarele rutiere aflate pe acest traseu pentru atenuarea vibrațiilor  datorate traficului existent pe perioada  realizării investiției și pe perioada exploatării;

· Utilajele de transport  vor fi dotate cu prelate de protecție, contra spulberării nisipului;

· Circulația rutiera se va desfășura cu respectarea  restricțiilor de viteză  pentru a respecta  nivelul de zgomot echivalent măsurat la bordura trotuarului  ce mărginește partea carosabilă (65 dB) și nivelul de zgomot de vârf (75 dB),conform STAS 10009-88;

c) măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare, precum şi efectul implementării acestora.

Lucrări de reconstrucţie ecologică

d) lucrările de excavare se vor realiza la unghi de taluz de cca 45°;

e) decopertarea şi depozitarea stratului vegetal pe conturul perimetrului;

f) după finalizarea exploatării, excavaţia se va umple cu material pământos, argilă rezultată din zăcământ şi nămol de la staţia de sortare, fiind acoperită la suprafaţă cu coperta vegetală îndepărtată la începutul lucrărilor. 

g) se vor întreţine drumurile de exploatare utilizate de SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL pentru transportul agregatelor;

· măsurile de reducere sau eliminare a impactului asupra ariei naturale protejate de interes comunitar, condiţiile şi modul/calendarul de implementare a acestora; 
Măsuri de diminuare a impactului

1. Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

           2.  Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru derularea întregului proiect:

· Deplasarea utilajelor şi autocamioanelor se va realiza numai pe căile de acces existente;

· Se interzice depozitarea agregatelor minerale la nivelul teraselor din vecinătatea râului Buzău, respectiv în interiorul sitului Lunca Buzăului;

· Pentru transportul agregatelor de balastieră se vor folosi rute de transport care nu tranzitează localităţi;

· Este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau cu pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi;

· Personalul care exploatează utilajele va verifica funcţionarea corectă a acestora, iar eventualele defecţiuni vor fi remediate la societăţi specializate;

· Se interzic schimburile de lubrefianţi şi reparaţiile utilajelor folosite în procesul tehnologic pe suprafaţa perimetrelor de exploatare;

· Se vor efectua  reviziile tehnice periodice pentru mijloacele auto, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, astfel încât să se încadreze în prevederile NRTA 4/1998; 

· Şoferii vor limita viteza de deplasare pe drumurile balastate pentru a limita cantitatea de praf antrenată de autovehicole şi a permite unor vieţuitoare din zonă să se retragă în timp util;

· În sezonul cald se va stropi, ori de câte ori este necesar, drumul de exploatare pentru a împiedica antrenarea unei cantităţi mari de pulberi în aer;

· Se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· Titulatul are obligaţia de a asigura colectarea deşeurile menajere produse de personalul angajat în containere ce vor fi transportate şi predate societăţilor autorizate pentru preluarea acestora.

· Zonele de lucru de pe suprafaţa perimetrelor de exploatare vor fi semnalizate cu panouri de avertizare pentru evitarea accidentelor;

· Periodic se vor executa măsurători topografice pentru a urmări încadrarea în documentaţiile  tehnice ale  obiectivelor;

· Titularul are obligaţia de a instrui personalul angajat cu privire la prevederile art. 33 din OUG 57/2007, referitoare la speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane, cu excepţia speciilor de păsări, inclusiv cele prevăzute în anexele nr. 4 A (specii de interes comunitar) şi 4 B (specii de interes naţional) din OUG 57/2007, precum şi speciile incluse în lista roşie naţională şi care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afară lor, pentru care se interzice:

· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

· Pentru speciile de păsări sunt interzise:

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere, de creştere şi de migraţie;

· În perioada de desfăşurare a proiectului se va avea în vedere crearea de condiţii pentru refacerea naturală a vegetaţiei arbustifere de cătină roşie, specie caracteristică sitului aflat in vecinatate dar şi necesară limitării efectelor viiturilor ce pot apare în perioadele de inundaţii.

· Titularul va respecta măsurile de protecţie şi conservare care sunt stabilite prin Planul de Management al sitului Lunca Buzăului.

· Titularul va respecta condițiile impuse prin impuse prin avizul custodelui pentru proiectul inițial avizat cu acordul de mediu nr. 6/2015 și punctul de vedere al serviciului CFM al APM Buzău   pentru proiectul nou care face obiectul revizuirii acordului de mediu nr. 6/2015 și anume:

-   aducerea terenului la categoria inițială de folosință la o cotă inferioară;
-   utilizarea pentru umplerea excavației doar a levigatului și a refuzului de ciur propriu sau preluat de la alte balastiere; se interzice utilizarea deșeurilor din construcții sau alte material / deșeuri;
-  după aducerea la categoria inițială de folosință la o cotă inferioară a terenurilor,  nu se vor face însămânțări de graminee, ci se va supune terenul revegetării natural (nu se va  face însămânțare cu iarbă). Se va urmări ca structura și textura solului cu care se va acoperi excavația să fie cât mai apropiate de structura și textura inițială a solului tipic de terasă ( de preferință se va utiliza solul decopertat inițial); 
- se vor respecta măsurile de minimizare a impactului, asumate prin studiul de evaluare adecvată.
Măsurile operaţionale de reducere a impactului sunt valabile pentru toată perioada de funcţionare a balastierei, SC EXTRACT  AGREGATE  CONSTRUCT  SRL va fi persoana juridică responsabilă de implementarea şi monitorizarea permanentă a acestora.

La terminarea lucrărilor titularul are obligaţia să anunţe instituţiile responsabile (Administraţia Bazinală, APM Buzău, Garda de Mediu) şi să încheie procesul verbal de finalizare

            - Încadrarea activităţilor în limitele perimetrului aprobat;

            - Interzicerea defrişărilor din vecinătate pentru organizarea de şantier;

            - Respectarea condiţiilor din Avizele de Gospodărire a Apelor astfel încât volumele  de material extras să nu depăşească volumele depuse prin aport la viituri;
IV. Condiţii care trebuie respectate 

1. În timpul realizării proiectului: 

- Interzicerea amplasării organizării de şantier în interiorul și in vecinătatea ariilor naturale protejate 
- Excavarea necontrolată este în mod expres interzisă. Activitatea de excavare se va executa numai în conformitate cu proiectul aprobat și în limitele stabilite prin autorizări.

- Periodic și în special după viiturile importante, beneficiarul va efectua măsurători topografice.

- Prin executarea lucrărilor beneficiarul va lua toate măsurile și va realiza toate lucrările necesare pentru protejarea obiectivelor social economice și terenurilor riverane care ar putea fi afectate de activitatea de exploatare (în special circulația pe calea ferata și pe drumurile publice).  
- În interiorul amplasamentului și în vecinatatea sa, pe parcursul desfășurării activității de exploatare a pietrișului și a nisipului, va exista interdicția de defrișare a vegetației de orice fel.

- Pe parcursul excavării mineralelor și până la închiderea activității se va avea în vedere respectarea tuturor condițiilor impuse prin Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/20.06.2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice.
Toate activitățile specifice se vor desfășura strict în perimetrele aprobate. Se interzice executarea de drumuri noi prin teritoriul ariei protejate.
- Se interzice defrișarea vegetației spontane de pe suprafețele învecinate amplasamentului aprobat pentru toate activitățile specifice legate de excavarea mineralelor, care se vor desfășura strict în perimetrul aprobat. 

- Răspunerea privind corectitudinea calculelor  și a pieselor  desenate, încorporate în documentația tehnică  de fundamentare a acordului de mediu revine în totalitate elaboratorului documentației precum și elaboratorului raportului la studiul de impact asupra mediului și a studiului de evaluare adecvată .  
a) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicităţii, a parametrilor şi a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor.

Deasemenea  este necesara monitorizarea activității de extragere a agregatelor pentru evitarea impactului asupra mediului înconjurator.Volumele  de agregate extrase se vor înregistra în fișe speciale  și se va respecta limita de adâncime de extracție impusă de avizele de gospodărire a apelor
2. În timpul exploatării:
a) condiţiile necesare a fi îndeplinite în funcție de prevederile actelor normative specifice,
Pe toata durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile următoarelor acte normative:

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- Ordinul MMDD  nr.1964/2008 privind  instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România;

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a faunei şi florei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

-  Ordinul ministrului mediului nr. 979/2009 privind introducerea de specii alohtone, intervenţiile asupra speciilor invazive, precum şi reintroducerea speciilor indigene prevăzute în anexele 4A şi 4B la OUG nr. 57/2007;

- Legea nr.  211/2011 privind gestionarea deșeurilor;
- Hotărârea Guvernului  nr.  856/2008 privind gestionarea deșeurilor din industria extractivă;
- Legea nr. 19/2008 pentru aprobarea OUG 68/2007 privind raspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului;
b) condiții care reies din raportul privind impactul asupra mediului respectiv din cerinţele legislaţiei comunitare specifice, după caz;

- exploatarea se va realiza doar în perimetrele propuse  care vor fi bornate obligatoriu; În interiorul amplasamentului și în vecinatatea sa este interzisă defrișarea vegetației arboricole de orice fel.

- Administratorul societății  va respecta, pentru perimetrele de extracţie, prevederile H.G. 638/1999 privind aprobarea Regulamentului de apărare împotriva inundaţiilor, fenomenelor meteorologice periculoase şi accidentelor la construcţiile hidrotehnice şi a Normativului-cadru de dotare cu materiale şi mijloace de apărare operativă împotriva inundaţiilor şi gheţurilor. Beneficiarul de exploatare va colabora  cu instituțiile abilitate. Administratorul societăţii va întocmi un plan de prevenire şi combatere a poluării accidentale după începerea exploatării în conformitate cu prevederile Legii 465/2006 de aprobare a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului şi a actelor normative ulterioare. În scopul prevenirii acestor poluări accidentale pe amplasamentul de exploatare a agregatelor minerale se va asigura funcţionarea în parametri normali a utilajelor din dotare;
· pentru instalaţiile care intră sub incidenţa legislaţiei privind prevenirea şi controlul integrat al poluării:nu e cazul.
c) respectarea normelor impuse prin legislația specifică din domeniul calității aerului, managementul apei, managementul deșeurilor,  zgomot, protecția naturii;
- În vederea controlării nivelului de poluare a solului, se impun următoarele : diminuarea la minimum a pierderilor aferente procesului de exploatare şi transport ale agregatelor minerale ; colectarea selectivă a deşeurilor menajere şi a deşeurilor de ambalaje, în vederea valorificării (carton, hârtie, plastic, metal);  combaterea scurgerilor de produse petroliere sau de altă natură.

- În cadrul obiectivului se vor adopta măsuri tehnico – organizatorice, pentru reducerea la maxim a poluării atmosferei, prin întreţinerea adecvată a utilajelor, verificarea lor periodică şi  înlocuirea celor cu deficienţe majore. Toate utilajele şi autobasculantele de transport vor fi dotate şi echipate cu sisteme performante de minimizare şi reţinere a plouanţilor în atmosferă.
- Asigurarea funcţionării motoarelor vehiculelor la parametri normali, exploatarea raţională a acestora (evitarea exceselor de viteza şi încarcatură) şi respectarea metodologiei de exploatare, pentru menţinerea nivelului gazelor de eşapament produse, sub limitele admise.

- Pentru reducerea emisiilor de praf în atmosferă se recomandă umectarea periodică a drumurilor de acces  în interiorul perimetrului de exploatare, precum şi a celor  de transport al balastului până la beneficiari, în perioadele secetoase.
- Pentru a nu fi produse perturbări grave ale echilibrelor ecologice este necesară adoptarea de măsuri de protecţie a florei şi faunei, cu respectarea următoarelor condiţii:

- nu se vor amenaja organizarii de șantier și spații de servicii  în cadrul sitului de interes comunitar;
- respectarea graficului de lucrări, în sensul limitării traseelor şi programului de lucru, pentru a limita impactul asupra florei şi faunei specifice amplasamentului; 

- desfăşurarea lucrărilor de deschidere şi pregătire, precum şi desfăsurarea activităţii de exploatare, se vor face astfel încât să se evite, pe cât posibil, deteriorarea terenurilor cu vegetaţie;

- executarea lucrărilor de excavaţii pe suprafeţe reduse şi într-un interval scurt de timp;

- utilizarea de utilaje şi mijloace de transport silenţioase, pentru a diminua zgomotul datorat activităţilor de exploatare ale agregatelor minerale, care alungă speciile de animale şi păsări, precum şi echiparea cu sisteme performante de minimizare şi reţinere a plouanţilor în atmosferă;

- evitarea depozitării necontrolate a materialelor rezultate (vegetaţie, steril);

- colectarea selectivă, valorificarea şi eliminarea periodică a deşeurilor, în scopul evitării atragerii animalelor şi îmbolnăvirii sau accidentării acestora;

- prevenirea şi înlăturarea urmărilor unor accidente care ar putea polua puternic zona prin scurgeri.

- respectarea încărcării mașinilor conform restricțiilor pentru drumurile utilizate.

- Perimetrele de exploatare vor   fi marcat cu borne în toate colţurile poligonului.

- Întreţinerea drumurilor de acces  la perimetrele de exploatare  se va face prin lucrări de umplere a gropilor apărute.

- Se vor lua toate măsurile necesare ca deşeurile generate să fie gestionate conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor  şi ale HG nr 856/20002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase.

- Se va face verificarea stării de funcţionare a utilajelor la fiecare reluare a activităţii pentru evitarea poluării accidentale a solului prin scurgeri de produse petroliere. Se recomandă efectuarea cu stricteţe a reviziilor tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea  să se încadreze în prevederile normelor RAR.

- pentru protecţia asezărilor umane, se vor respecta următoarele: 

- funcţionarea la parametrii optimi proiectaţi a utilajelor tehnologice şi mijloacelor de transport, pentru reducerea noxelor şi a zgomotului care ar putea afecta factorul uman; Limitarea la maxim 5 transporturi în 24 ore ;
- optimizarea traseelor utilajelor de construcţie şi mijloacelor de transport al materialelor, astfel încât sa fie evitate blocajele şi accidentele de circulaţie; 

- reducerea vitezei de circulaţie şi a capacităţii de transport pe drumurile publice;

- stropirea periodică a drumurilor din incinta perimetrului de exploatare şi a drumurilor de transport al agregatelor sortate la beneficiari, pentru diminuarea emisiilor de particule de praf;

- menținerea maşinilor şi utilajelor în cadrul parametrilor stabiliţi de fabricant;

- executarea lucrărilor fără a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot şi vibraţii;

- evitarea pierderilor de materiale din utilajele de transport;

            
- asigurarea semnalizării zonelor de lucru cu panouri de avertizare.

- Toate materialele utilizate se vor manipula şi depozita în condiţii de sigurantă pentru mediu conform normelor în vigoare. Alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi echipamentelor utilizate pentru execuţia lucrărilor de exploatare, se va face în afara zonelor de lucru, în locuri special amenajate, dotate cu mijloace de intervenţie în caz de poluări accidentale.
- Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor asigura toate măsurile necesare pentru protecţia calităţii factorilor de mediu, cu respectarea prevederilor legislaţiei de mediu în vigoare.
Titularul va respecta conditiile impuse prin studiul de evaluare adecvata si avizul custodelui avizul custodelui pentru proiectul inițial avizat cu acordul de mediu nr. 6/2015 și punctul de vedere al serviciului CFM al APM Buzău   pentru proiectul nou care face obiectul revizuirii acordului de mediu nr. 6/2015:
-Se va depune la APM Buzău documentaţia tehnică de revizuire a  autorizației de mediu pentru activitatea de exploatare agregate minerale. Prezentul acord de mediu  nu dă dreptul beneficiarului să înceapă lucrările de  exploatare. 
Informaţii cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată pentru emiterea acordului de mediu .
· Când şi cum a fost informat publicul, pe etape ale procedurii derulate;
- Etapa de evaluare inițială-anunț public solicitare acord  de mediu la Primăria Mărăcineni  din 28.05.2015  și anunt ziar Strada 03.06.2015 pentru proiectul inițial;
- Etapa de evaluare inițială-anunț public solicitare acord  de mediu la Primăria Mărăcineni  din 14.04.2016  și anunt ziar Șansa Buzoiană din  12.04.2016 pentru proiectul nou; 

- Etapa de încadrare-anunț public la Primăria Mărăcineni  din 12.06.2015  și în ziarul Strada din 15.06.2015;
- Etapa de încadrare-anunț public la Primăria Mărăcineni  din 30.04.2016  și în ziarul Viața Buzăului din 30.04.-06.05.2016- pentru proiectul nou

- Etapa de analiza a calității raportului la Studiul de impact  și a organizării dezbaterii publice :  anunț la Primăria Mărăcineni   din 25.06.2015 și în ziarul Strada  din 26-28.06.2015 – proiect inițial;

-anunț public emitere acord de mediu la Primăria Mărăcineni  din 24.07.2015 și în ziarul Viața Buzăului   din 25-31.07.2015;anunt  pe site APM Buzău în 21.07.2015 pentru proiectul inițial;
- anunt public emitere acord de mediu la Primaria Mărăcineni  din 24.07.2015 și în ziarul Viața Buzăului   din 25-31.07.2015;anunt  pe site APM Buzau în 21.07.2015

· Când şi cum publicul interesat a participat la procesul decizional privind proiectul: Dezabaterea publica s-a organizat in data de 15.07.2015 la sediul Primariei Mărăcineni    și nu a participat public interesat.
· Cum au fost luate în considerare propunerile/observaţiile justificate ale publicului interesat-nu a fost cazul
· Dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra mediului şi dacă acestea au fost puse la dispoziţia publicului interesat : Nu s-au solicitat completari;
În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.
Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului. 
Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea şi anularea acestuia, după caz.
Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Director Executiv,                                                         Şef Serviciu Avize Acorduri Autorizații,                                                                                                               biolog Mirela MARIN                                                                       ing. Titel PENEȘ
Întocmit,

ing. Elena BADII
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