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	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău


COMUNA SAGEATA. ACORD DE MEDIU NR. 10 DIN DATA DE 17.12.2015..  

PROIECT ACORD DE MEDIU

AFISAT IN DATA DE   04.12.2015

   
 Ca urmare a solicitării depuse de  PRIMARIA COMUNEI SAGEATA  cu sediul in localitatea Sageata,  pentru proiectul „Retea de canalizare a apelor uzate menajere si statie de epurare in  comuna Sageata, judetul Buzau”, situat in satele Dambroca, Sageata, Gavanesti, Bordusani, Beilic, Banita, Movilita, comuna Sageata, judetul Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 7418 din data 06.08.2015.
                   
       în baza OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, se emite:
 
ACORD DE MEDIU

pentru proiectul„Retea de canalizare a apelor uzate menajere si statie de epurare in  comuna Sageata, judetul Buzau”, situat in satele Dambroca, Sageata, Gavanesti, Bordusani, Beilic, Banita, Movilita, comuna Sageata, judetul Buzău.

 în scopul stabilirii condiţiilor şi a măsurilor pentru protecţia mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului.  

care prevede:  
· Proiectul se incadreaza in HG 445/2009 Anexa II pct 11.lit.c si prevede realizarea urmatoarelor obiective:
■   Reteaua de canalizare
Reteaua de canalizare proiectata va fi de tip separativ si va prelua apele uzate menajere din satele Banita, Beilic, Bordusani, Dambroca, Gavanesti, Movilita si Sageata.

Gura de descarcare a efluentului in emisar(raul Buzau) se gaseste pe malul sting al acestuia, in localitatea Banita, in punctul de coordonare :

    X=666022,3083;   Y=40714,9692


Reteaua de canalizare va avea lungimea totala de 40.184 m, si va cuprinde 7 tronsoane principale si 555 tronsoane secundare.

■   Statii repompare

Pentru realizarea sistemului de canalizare se considera ca fiind necesar un numar de 11 statii de repompare a apelor uzate menajere, care sa preia debitul de pe tronsoanele in contrapanta pentru a le transporta catre statia de epurare.


Instalatia fiecarei statii de pompare cuprinde:

· caminul de bay-pas al statiei de pompare, prefabricate din beton;
· camera de colectare ape uzate echipata cu:

· gratar retinere material grosiere;

· electropompa submersibila cu tocator (IF + 1R);

· panoul electric de automatizare comanda pompe;

· bloc masura energie electrica.

■
Conducta de refulare
Refularea fiecarei statii de repompare se realizeaza din conducte PEHD Dn= 160 mm.

■
Subtraversari
Pe traseul retelei de canalizare vor fi realizate urmatoarele subtraversari:

-
SDJ1, pe DJ 203K, in intravilanul localitatii Dambroca, la km 25+813 dinspre Buzau, cu lungimea de 10 m;

-
SDJ2, pe DJ 203K, in intravilanul localitatii Sageata, la km 23+731 dinspre Dambroca, cu lungimea de 8 m;

· SDJ8, pe DJ 203K, in intravilanul localitatii Gavanesti, la km 14+275 dinspre Sageata, cu lungimea de 14 m;

· SDJ9, pe DJ 203K, in intravilanul localitatii Banita, la km 10+414 dinspre Banita, cu lungimea de 12 m;

Pe traseul conductei de refulare se vor realiza urmatoarele subtraversari:

· SDJ3, pe DJ 203K, in intravilanul localitatii Sageata, la km 23+468 dinspre Dambroca, cu lungimea de 11 m;

· SDJ4, pe DJ 203K, in intravilanul localitatii Sageata, la km 23+153 dinspre Dambroca, cu lungimea de 11 m;

· SDJ5, pe DJ 203K, in intravilanul localitatii Sageata, la km 22+383 dinspre Dambroca, cu lungimea de 12 m;

· SDJ6, pe DJ 203K, in intravilanul localitatii Beilic, la km 18+737 dinspre Sageata, cu lungimea de 13 m;

· SDJ7, pe DJ 203K, in extravilanul localitatii Gavanesti, la km 15+495 dinspre Beilic, cu lungimea de 15,43 m.

■   Statie de epurare
Pentru epurarea apelor uzate menajere colectate din comuna Sageata se propune realizarea unei statii de epurare cu treptele mecanica si biologica, care sa asigure evacuarea in receptor a unei ape epurate ai carei parametrii sa se incadreze in limitele impuse de NTPA 001 - H.G. nr 188/2002 si completata cu H.G. nr. 352/2005.

Amplasamentul ales pentru statia de epurare este in afara zonei de locuit, la distanta de 200 m, in sud-vestul satului Banita, in apropierea raului Buzau.
Capacitatea statiei de epurare este proiectata pentru 6.000 locuitori echivalenti.
· Descrierea investitiei:

· Situatia existenta:

Comuna Sageata beneficiaza de un sistem centralizat de alimentare cu apa. In prezent, comuna nu dispune de retea de canalizare si statie de epurare.

Populatia, pentru care se va asigura reteaua de canalizare, este de 5.667 locuitori, si un numar de 2.204 gospodarii.

· Situatia proiectata:


Prin proiect, se propune constructia retelei publice de canalizare a apelor uzate menajere si statie de epurare in comuna Sageata, judetul Buzau, formata din:


1. Reteaua de canalizare

Reţeaua de canalizare propusă are o lungime totală de 40.184 m. 


Reţeaua constă dintr-un colector principal format din sapte tronsoane pozate în lungul drumului judetean DJ203K, pe ambele parti ale strazilor şi din 55 colectoare secundare.


Primul tronson al colectorului principal porneşte din partea de vest a localităţii Dambroca, pe drumul judetean DJ 203K pe partea stanga, şi deversează în C42. 


Trosonul doi porneste din C42 si deversează in Spau 1.


Al treilea tronson al colectorului principal porneste din C290 din zona centrala a localităţii Săgeata pe partea stanga a DJ203K, subtraverseaza viroaga de la Km 23+718 de pe DJ203K si deversează  in căminul C191 al colectorului principal.


Urmatorul tronson, al patrulea, incepe din centrul localităţii Săgeata de la căminul C295 pe drumul judetean pe partea stanga, subtraverseaza viroaga de la Km 22+097 si deversează in Spau5.


Tronsonul cinci incepe din localitatea Beilic din căminul C355 pe partea stanga a DJ si deversează in SPau 7.


Tronsonul sase al colectorului principal porneste din localitatea Gavanesti pe partea dreapta a DJ de la C428 si deversează in Spau 9 de pe DJ203K.


Tronsonul sapte este amplasat in localitatea Banita pe partea stanga a DJ si pleaca din C690  si deversează in SE. Subtraverseaza DJ 203K la Km 10+414.


Reţeaua va colecta în acest fel apa uzată menajeră din:

- locuinţele situate de o parte şi de alta a drumul judeţan DJ 203K;

- tronsoanete secundare de pe drumurile locale;


Reţeaua de canalizare are o schemă ramificată, determinată de trama stradală.


Poziţionarea în adâncime a reţelei (în profil longitudinal), s-a făcut în funcţie de adâncimea de îngheţ, cota clădirilor şi configuraţia terenului.


Amplasarea reţelei de canalizare în plan transversal este proiectată astfel:

· Colectorul principal se poziţionează pe ambele parti ale drumului judetean DJ203K de la intrarea în localitatea Dambroca dinspre Buzau, pana in localitatea Banita la deversarea in SE.

· Colectoarele secundare vor fi pozate pe axul drumurilor locale, acoperind intreaga retea de drumuri locale.


Colectoarele principale se poziţionează paralel cu reteaua de apa şi cea de telefonie(funcţie de zona de amplasament), astfel:

· la 0,60m în plan faţă de reţeaua de apă şi la 40cm în plan vertical;

· la 0,80m în plan fata de reteaua de telefonie şi la 80cm în plan vertical.


Dimensionarea hidraulică este calculată având în vedere implementarea totală a sistemului în comuna Săgeata.


Reţeaua de canalizare în satele Băniţa, Beilic, Borduşani, Dâmbroca, Găvăneşti, Moviliţa şi Săgeata va fi realizata din tuburi de tip PVC, cu diametre de 250 mm. Se va alege conductă PVC de tip SN4 multistrat.


Pentru evitarea pierderilor din reţea, cu efecte negative asupra calităţii apelor subterane, se va urmări realizarea etanşeităţii la îmbinarea conductelor. Acestea vor fi realizate uscat, cu inel de cauciuc.


Schema de funcţionare a reţelei de canalizare este condiţionată de relieful terenului, de lungimea traseului, precum şi de racordarea la bazinul de recepţie al staţiei de epurare.


Se vor utiliza cămine prefabricate din polietilena cu tronsoane prefabricate. Baza căminului va fi realizată din polietilenă în diferite configuraţii, funcţie de diametrele de racord şi de sensul de curgere al apei. 


Reţeaua de canalizare va avea o pantă suficientă pentru realizarea, la debitul maxim orar, a vitezei de autocurăţire de 0,7 m/s. De asemenea s-a evitat atingerea vitezei maxime de 3 m/s a apei uzate pentru a elimina eroziunea canalelor datorită frecării nisipurilor sau a altor materii cu duritate ridicată antrenate de apa uzată.


Pe porţiunile unde viteza de autocurăţire nu a putut fi asigurată, s-au prevăzut cămine de spălare. 


La pozarea conductelor se va ţine seama de celelalte reţele edilitare existente (reţele telefonice, electrice, gaze etc.), amplasarea acestora urmând a fi determinată de către proprietarii acestora, pe planul coordonator. La definitivarea amplasării reţelelor de canalizare se vor avea în vedere prevederile stas-urilor si legislatiei in vigoare.


Reţeaua de canalizare menajeră va fi pozată la minim 0,60 m de conducta de apă potabilă atunci când au trasee paralele sau la o adâncime de min. 0,40 m între ele pe verticală, conducta de canalizare fiind pozată dedesuptul celei de apă potabilă.


Traseele reţelei de canalizare menajeră vor fi paralele cu străzile pe care se pozează, de preferinţă în spaţiul verde, în acostamente şi trotuare. 

Pe traseul reţelei de canalizare s-au prevăzut:

· 590 cămine de intersecţie şi vizitare carosabile; 

· 153cămine de intersecţie şi vizitare necarosabile;


Căminele de canalizare s-au prevăzut la distanţe de maxim 50 m în aliniament, precum şi la orice schimbare a direcţiei canalului în plan şi în punctele de intersecţie cu canalele existente, conform STAS 3051-1997. Căminele de vizitare vor fi din polietilenă cu diametru Dn 600mm pentru cămine de trecere şi Dn 1000mm pentru cămine de intersectie.


Şanţurile în care se montează tuburile de canalizare vor fi sprijinite corespunzător pentru a evita surparea malurilor.


Lucrările de montare a conductelor de canalizare se vor executa din aval în amonte.


Se va da o deosebită atenţie realizării umpluturilor, după pozarea conductelor, astfel încât să nu se producă tasări ulterioare ale terenului.


2. Statii repompare

Pentru realizarea sistemului de canalizare se considera ca fiind necesar un număr de 11 staţii de repompare a apelor uzate menajere care să preia debitul de pe tronsoanele în contrapantă pentru a le transporta către staţia de epurare. 


Staţia de repompare SPau1 este amplasata în intravilanul localităţii Săgeata, la intersectia dintre DJ203K şi Str. Sergent Banesc Nicolae la cota de teren 67,37m. Refularea are lungimea totala de 319m.


Staţia de repompare SPau2 este amplasata intersectia St. Ciurea Vasile ci Str.Erou Gheoghe Apostol în extravilanul localităţii Săgeata, la cota de teren 65,65m. Refularea are lungimea totala de 443m.


Staţia de repompare SPau3 este amplasata pe Str. Plutonier Albu Constantin în intravilanul localităţii Săgeata, la cota de teren 64,92m. Refularea are lungimea totala de 283m.


Staţia de repompare SPau4 este amplasata în intravilanul localităţii Săgeata pe Str. plutonier Apostol Ion, la cota de teren 65,80m, refularea avand lungimea totala de 168m.


Staţia de repompare SPau5 este amplasată în extravilanul localităţii Săgeata, pe partea stanga a drumului judetean DJ203K, cu 4m după subtraversarea de viroaga SV2 de la Km 22+097, la cota de teren 65,32m, refularea avand o lungime totala de 1591,34m. 


Staţia de repompare SPau6 este amplasata în intravilanul localităţii Beilic, la intersectia dintre Str. Ichim Ghe şi Str. Anton Dumitru la cota de teren 62,08m. Refularea are lungimea totala de 555m.


Staţia de repompare SPau7 este amplasata pe DJ203K în intravilanul localităţii Beilic, la cota de teren 65,29m. Refularea are lungimea totala de 1616m.


Staţia de repompare SPau8 este amplasata pe Str. Potorac Stela, în intravilanul localităţii Gavanesti, la cota de teren 57,71m. Refularea are lungimea totala de 1246m.


Staţia de repompare SPau9 este amplasata în intravilanul localităţii Gavanesti, pe partea dreapta a DJ203K, la cota de teren 61,04m, refularea avand lungimea totala de 1311m


Staţia de repompare SPau10 este amplasată în extravilanul localităţii Gavanesti, pe partea stanga a drumului judetean DJ203K, la cota de teren 61,82m, refularea avand o lungime totala de 792m. 


Staţia de repompare SPau11 este amplasată în extravilanul localităţii Gavanesti, pe partea dreapta a drumului judetean DJ203K, la cota de teren 58,88m, refularea avand o lungime totala de 748,16m. 

Staţiile de repompare au urmatoarele caracteristici:

	SPau
	Qpmax
	Diametru
	Inaltime

	
	[mc/h]
	[mm]
	[mm]

	1
	21,00
	2000
	3700

	2
	2,00
	1000
	2100

	3
	2,00
	1000
	2400

	4
	2,00
	1000
	2500

	5
	38,90
	2500
	3600

	6
	3,35
	1100
	2800

	7
	45,00
	2500
	3600

	8
	11,00
	1800
	3200

	9
	47,00
	3000
	4400

	10
	45,00
	2000
	3100

	11
	47,00
	1800
	3200



Instalaţia fiecărei staţii de pompare cuprinde: 

· căminul de bay-pas al staţiei de pompare, prefabricat din beton;

· camera de colectare ape uzate echipată cu:

· gratar reţinere materiale grosiere.

· electropompă submersibilă cu tocător (1F+1R). 

· panoul electric de automatizare comandă pompe.

· bloc măsură energie electrică. 


Alimentarea cu energie electrică a staţiilor de repompare se face printr-un bransament subteran, din reteaua electrica a localitatilor in care se amplaseaza acestea.

Incinta fiecarei staţii de pompare va fi protejată prin împrejmuire cu gard de protecţie cu înălţimea de 2,00 m executat din panouri din plasă de sârmă bordurată montata pe stâlpi de susţinere metalici. 


Toate confectiile metalice se vor proteja anticoroziv prin vopsire cu 3 straturi de vopsea(1grund+2email). Se va amenaja un acces carosabil pentru intervenţii ulterioare.


3. Conducta de refulare


Refularea fiecarei staţii de repompare se realizeaza din conducte de inalta densitate PEHD Dn 160 mm Pn6.


Pentru urmatoarele statii de repompare a apei uzate conductele de refulare se vor ampalsa pe pozitie folosind tehnologia forajului dirijat:

· Spau 5 - C355 (Săgeata- Beilic) cu lungimea de 1591,34m, amplasata pe partea stanga a drumului judetean DJ203K, adancimile la care se executa forajul dirijat fiind de 1,2m ÷1,6m;

· Spau 7 – C428 (Beilic - Gavanesti) cu lungimea de 3299.80m, amplasata pe partea stanga a drumului judetean DJ203K, adancimile la care se executa forajul dirijat fiind de 1,23m ÷1,8m;

· Spau 9 – C736 (Gavanesti- Banita) cu lungimea de 2061,61m, amplasata pe partea stanga a drumului judetean DJ203K, adancimile la care se executa forajul dirijat fiind de 1,05m ÷1,55m. 


Pentru celelalte statii de repompare a apei uzate: Spau1, Spau 2, Spau 3, Spau 4, Spau 6, Spau 8, Spau 10  si Spau 11, conductele de refulare se vor poza in urma realizarii transeelor prin sapatura deschisa. 

4. Subtraversari


Pe traseul reţelei de canalizare vor fi realizate următoarele subtraversări:

· SDJ1, pe DJ203K, în intravilanul localităţii Dambroca, la Km 25+813 dinspre Buzau, cu lungimea de 10m;

· SDJ2, pe DJ203K, în intravilanul localităţii Săgeata, la Km 23+731 dinspre Dambroca, cu lungimea de 8m;

· SDJ8, pe DJ203K, în intravilanul localităţii Gavanesti, la Km 14+275 dinspre Săgeata, cu lungimea de 14m;

· SDJ9, pe DJ203K, în intravilanul localităţii Banita, la Km 10+414 dinspre Babaita, cu lungimea de 12m;


Subtraversările drumului judeţean se vor face prin foraj orizontal dirijat cu tub de protectie din teava de otel Φ324×10 mm, fără a fi necesară desfacerea şi refacerea îmbrăcăminţii rutiere asfaltice. În zona subtraversărilor, pozarea conductei se face la o adâncime de minim 2,00 m faţă de cotă ax drum, măsuraţi de la generatoarea superioară a conductei.

În conformitate cu STAS 9312-87, s-au ales conducte de protecţie din ţeavă de oţel conform STAS 404/1 – 84.


Pe traseul conductei de refulare a fost realizata urmatoarea subtraversare:

· SDJ3, pe DJ203K, în intravilanul localităţii Săgeata, la Km 23+468 dinspre Dambroca, cu lungimea de 11m

· SDJ4, pe DJ203K, în intravilanul localităţii Săgeata, la Km 23+153 dinspre Dambroca, cu lungimea de 11m

· SDJ5, pe DJ203K, în intravilanul localităţii Săgeata, la Km 22+383 dinspre Dambroca, cu lungimea de 12m

· SDJ6, pe DJ203K, în intravilanul localităţii Beilic, la Km 18+737 dinspre Săgeata, cu lungimea de 13m

· SDJ7, pe DJ203K, în extravilanul localităţii Gavanesti, la Km 15+495 dinspre Beilic, cu lungimea de 15,43m


Protectia conductei de refulare în zona subtraversarilor drumului judetean se va realiza cu conducta de otel Dn 189x6mm. 


Subtraversarile drumului judeţean de catre conducta de refulare se vor face prin foraj orizontal dirijat fără a fi necesară desfacerea şi refacerea îmbrăcăminţii rutiere asfaltice. În zona subtraversărilor, pozarea conductei se face la o adâncime de minim 2,00 m faţă de cotă ax drum, măsuraţi de la generatoarea superioară a conductei.

5. Statie de epurare

Pentru epurarea apelor uzate menajere colectate din comuna Sageata se propune realizarea unei statii de epurare cu treptele mecanica si biologica, care sa asigure evacuarea in receptor a unei ape epurate ai carei parametrii sa se incadreze in limitele impuse de NTPA 001 - H.G. nr 188/2002 si completata cu H.G. nr. 352/2005.

Amplasamentul ales pentru statia de epurare este in afara zonei de locuit, la distanta de 200 m, in sud-vestul satului Banita, in apropierea raului Buzau.
Capacitatea statiei de epurare este proiectata pentru 6.000 locuitori echivalenti.


Debitele de dimensionare ale staţiei de epurare, conform breviarului de calcul ataşat, sunt următoarele:
	Quz zi max
	10,36 l/s
	895,47 m3/zi


Concentratiile maxime ale indicatorilor de calitate realizate dupa trecerea prin noua statie de epurare vor fi :

	Indicatori de calitate
	mg/1

	Materii solide in suspensie (MSS)
	60,0

	Consum biochimic de oxigen (CBO5)
	25,0

	Consum chimic de oxigen (CCO-Cr)
	125

	Azot total (Nt)
	15,0

	Fosfor total (Pt)
	2,0

	Materii extractibile cu solventi organici
	20,0

	PH
	6,5 - 8,0


Constructia statiei de epurare

Echipamentele tehnologice sunt montate în bazin de beton, inaltimea coloanei de apa fiind de 4500 mm. Grosimile peretilor şi radierului bazinului de beton vor fi stabilite de beneficiar, în funcţie de condiţiile hidro-geologice ale solului din zona realizarii bazinului.


Sistemul este alcătuit din următoarele componente:

· Staţie de pompare echipata cu gratar rar actionat electric;

· Pre-epurarea mecanica realizata cu echipament integrat de sitare şi deznisipare;

· Zonă anoxică pentru denitrificare cu mixer submersibil;

· Compartiment de aerare;

· Sistem de aerare cu bule fine în compartimentul de denitrificare;

· Sistem de aerare cu bule fine în bazinul de oxidare-nitrificare;

· Sistem de aerare cu bule medii în depozitul de nămol;

· Echipament pentru reducerea fosforului;

· Decantor secundar;

· Echipament pentru indepartarea spumei de la suprafata decantorului secundar şi a grasimilor de la suprafata cilindrului de linistire;

· Sistem recirculare nămol;

· Suflante de aer;

· Sonda de oxigen;

· Sonda suspensii;

· Automatizare;

· Pasarela + balustrada interna staţiei de epurare;

· Ingrosator nămol;

· Echipamente depozit de nămol;

· Debitmetru inductiv;

· Instalatie pentru deshidratarea nămolului;

· Dezinfectie efluent cu hipoclorit de sodiu;

· Sistem de monitorizare, arhivare şi control tip SCADA;

· Balustrada externa a staţiei de epurare;

Fluxul tehnologic pentru epurarea apelor uzate menajere se compune din următoarele obiecte:


Treaptă de epurare mecanică compusă din:

· Epurare mecanică fina, realizata cu echipament integrat de sitare şi deznisipare 


Treapta de epurare biologică compusă din:

· Staţie de pompare ape uzate inclusiv pre-epurare mecanica grosiera

· Pre-epurare mecanică fina realizata cu echipament integrat pentru sitare şi deznisipare

· Denitrificare

· Oxidare-nitrificare

· Reducerea fosforului

· Decantare finală

· Ingrosare nămol

· Depozitare nămol

· Control aerare cu sonda oxigen

· Control eliminare nămol în exces cu sonda de suspensii

· Deshidratare nămol 

· Masurare debit

· Dezinfectie efluent cu hipoclorit de sodiu

· Sistem de monitorizare, arhivare şi control tip SCADA


Reactorul biologic din beton este format din doua linii tehnologice, constand intr-o unitate comuna de denitrificare şi doua zone cu nămol activat cu decantare secundara  inclusa. Parte a staţiei de epurare este şi bazinul pentru stabilizarea şi stocarea nămolului în exces (depozitul de nămol).


Reactorul biologic este proiectat pentru o capacitate maxima de 895.47 m3/zi şi poate lucra între 30 – 120 % din capacitatea proiectata, daca concentratia de biomasa (nămol) din sistem se incadreaza în intervalul 40%-60%. Aceasta inseamna ca tehnologia cu doua linii permite operarea staţiei de epurare chiar şi în cazul debitelor de intrare variabile; atunci cand o linie are o avarie, apa uzata poate fi epurata pe cealalta linie, în timpul reparatiilor. Principalul avantaj al statiilor de epurare cu doua linii tehnologice il reprezinta faptul ca aceasta pot funcţiona şi cu o linie tehnologica atunci cand sunt puse în funcţiune iar debitul este cu mult sub cel proiectat. Prin acest fapt sunt astfel garantati parametrii epurarii apelor uzate conform normativelor în vigoare.


Volumele / ariile zonelor staţiei de epurare:

· Denitrificare: 539 m3;

· Zona cu nămol activat: 1125 m3;

· Decantare: 74 m2;

· Bazin stocare şi ingrosare nămol: 210 m3.

· Descrierea constructiva a statie de epuare

Cladirea propusa a fi construita va avea regim de inaltime BAZIN + PARTER, avand destinatia de cladire tehnlogic-administrativa pentru statia de epurare. Cladirea va fi realizata din structura de zidarie de B.C.A. şi cadre de beton armat.

Caracteristici principale ale constructiilor:

· regim inaltime:BAZIN + PARTER;

· categoria de importanta C;

· clasa de importanta III;

· grad de rezistenta la foc II.

· risc de incendiu mic.

Din punct de vedere functional cladirea va fi compartimentata dupa cum urmaza:

· camera tehnica – 75.37 m2,

· camera suflante – 21.00 m2,

· grupul sanitar + WC + vestiar - 4.80 m2,

· camera de operare – 11.20 m2
Accesul în clădire se va face la nivelul +5.75 al bazinelor statiei de epurare printr-un gol prevazut cu usa dubla batanta cu dimensiunile de 1.60x2.30 m. 

Statia de pompare este amplasata în exteriorul statiei de epurare şi este realizata din beton armat prefabricat.

 Informatii despre materiile prime si despre substantele sau preparatele chimice 

In ceea ce priveste modul de aprovizionare, transport si depozitare temporara a materialelor, antreprenorul va desfasura aceste activitati in conformitate cu legislatia in vigoare .

Organizarea de santier se va face în apropierea  zonei de execuţie a lucrărilor.

La alegerea locaţiei organizării de şantier se va avea în vedere următoarele aspecte:

· să fie plasat aproape de zona de lucru pentru a se putea ajunge usor la zona de lucru, cu scopul de a reduce pe cat posibil problemele generate de traficul mijloacelor de transport;

· posibilitatea conectarii usoare la reteaua existentă de utilităţi (electricitate).

· sa reduca la minim interferenta potentiala cu zonele inconjuratoare (viata populatiei locale si activitatea socială).

Materialele utilizate in perioada de constructie

	Denumirea materiei prime, substante sau preparat chimic
	Cantitatea
	Clasificarea si  etichetarea substantelor sau preparatelor chimice

	
	
	CATEGORIE

Periculoase/nepericuloase
	Periculozitate
	Fraze de risc

	- beton clasa C18/22.5; C16/20; C12/15; C8/10; C4/5; C2,8/3,5 

- armături din OB37; PC52; STNB 

- profite laminate OL 37.2n; 

- electrozi de sudură; 

- şuruburi autofiletante;

- hidroizolaţie din mortar special cu proprietăţi impermeabilizante;

- conducte PVC multistrat;

- microfibră din polipropilenă fibrilată;

- mortar M25;

- lemn de răşinoase.


	Conform

proiectului de

execuţie

a lucrărilor ,

materialele

fiind utilizate

numai in faza

de execuţie a

proiectului
	N

P- electrozi;
	-

-

-
	-

-

-

	Materiale de finisaj: var,

ciment, gips, vopsele
	
	N

P-vopsea
	
	Conform

etichetării de pe ambalajul

produsului


In perioada de functionare:

· piese de schimb; nepericuloase;

· hipoclorit de sodiu; periculos;

Procese tehnologice si de productie

· 
Schema tehnologica a staţiei de epurare:
· 
Apa uzata este adusa gravitational în gratarul rar (actionat electric) al staţiei de pompare de unde este pompata în echipamentul integrat pentru retinerea impuritatilor mecanice fine şi a nisipului (sita automata cu perii + deznisipator cu snec). 

· 
Nisipul retinut ajunge, cu ajutorul unui snec, într-un container ce are rolul de a indeparta apa de nisip iar impuritatile mecanice fine ajung într-un alt container. Pe conducta de refulare a staţiei de pompare este montat şi un debitmetru inductiv ce realizeaza monitorizarea debitului influent în staţia de epurare. Retinerile din treapta de pre-epurare mecanica sunt depozitate într-un container iar în caz de depozitare pe o perioada mai mare de timp acestea trebuiesc dezinfectate cu clorura de var.

· 
Apa pre-epurata mecanic ajunge în zona de denitrificare care este conectata prin orificii cu bazinul cu nămol activat. în zona de denitrificare apa este mentinuta în miscare de un mixer submersibil fixat pe un dispozitiv de ghidaj, echipat cu mecanism de ridicare. Compartimentul este echipat, ca şi rezerva, cu sistem de aerare cu bule fine utilizat în cazul reviziilor mixerului. 
Eliminarea azotului din apa uzata se realizeaza în zona de denitrificare, principiul procesului fiind acela ca în condiţii anoxice populatia de bacterii din nămolul activat foloseste oxigenul fixat din nitrati în procesele de respiratie. Nitratii sunt redusi la azot molecular gazos care este eliberat în atmosfera.

· 
Poluarea organica este eliminata biologic din apa uzata în zona cu nămol activat, aerata cu sistem de aerare cu bule fine. Compusii organici sunt oxidati şi redusi la dioxid de carbon şi apa; carbonul organic este partial folosit pentru cresterea biomasei din nămolul activat. Tot în zona aerata cu nămol activat ionii de azot amoniacal NH4+ sunt oxidati şi ei şi redusi la nitrati. O condiţie a bunei desfasurari a acestor procese este asigurarea condiţiilor optime de viata a biomasei combinata cu stabilizarea aeroba a nămolului.

· 
Apa uzata epurata este separata de nămolul activ în decantorul secundar din bazinul cu nămol activat iar apa rezultata din decantare este descarcata în sistemul de dezinfectie şi ulterior în receptor. Dezinfectia efluentului se va realiza cu hipoclorit de sodiu. De pe fundul decantorului secundar nămolul activ este pompat în zona de denitrificare ca şi nămol de recirculare. Spuma de la suprafata decantorului secundar şi grasimile de la suprafata cilindrului de linistire sunt eliminate în mod automat.

· 
Combinatia dintre denitrificare în zona anoxica şi nitrificare realizata în zona aerata conduce la eliminarea eficienta a azotului din apa uzata. Capacitatea marita a zonei de decantare permite sistemului sa funcţioneze în condiţii variabile de flux hidraulic.

· 
Din bazinul cu nămol activat, periodic, trebuie indepartat nămolul în exces, prin pomparea acestuia în ingrosatorul de nămol şi ulterior în bazinul de stocare nămol. Nămolul în exces reprezinta o fractie din nămolul de recirculare care este pompat cu doua pompe hidro-pneumatice în bazinul de denitrificare. Din concentratorul de nămol nămolul este pompat în depozitul de nămol cu o pompa submersibila tip HCP, controlata cu ajutorul sondei de suspensii. Bazinul de stocare nămol este aerat cu un sistem de aerare cu bule medii, ce contribuie la o mai buna omogenizare şi stabilizare a nămolului şi previne fermentarea acestuia. Sursa de aer pentru depozitul de nămol este asigurata de o suflanta Kubicek. Controlul suflantei se realizeaza din tabloul de comanda printr-un dispozitiv cu timer. Nămolul din depozitul de nămol va fi deshidratat cu ajutorul unui filtru presa cu banda tip Compacteron C2, reducant volumul nămolului de aprox. 30-40 ori.

· 
Sistemul de aerare funcţioneaza în mod automat conform informatiilor primite de la sonda de oxigen. Acest echipament dicteaza pornirea/oprirea suflantelor funcţie de concentratia de oxigen dizolvat masurata în bazinele de oxidare-nitrificare astfel incat aceasta concentratie sa fie mentinuta la valori cuprinse între 1.5-2.5 mgO2/l, concentratie optima pentru desfasurarea proceselor biologice din reactor.

· 
Sursa de aer pentru zona de oxidare-nitrificare este pozitionata desupra bazinului de denitrificare şi consta din 3+2 suflante ce alimenteaza cu aer staţia de epurare printr-un sistem de conducte.

· 
Reactorul biologic este proiectat ca o unitate compacta divizata în volume funcţionale, în care sunt pozitionate componentele staţiei de epurare. Toate componetele submersate sunt din otel-inox 1.4301 iar pasarelele şi mainile curente sunt realizate din otel-galvanizat 1.0036. Decantoarele secundare conice sunt pozitionate în bazinele cu nămol activat şi sunt confectionate din otel-inox 1.4301.

· 
Realizarea bazinului de beton al staţiei de epurare revine în sarcina beneficiarului şi va fi realizat conform indicatiilor furnizorului. Staţia de epurare va fi descoperita, prevazuta cu balustrada externa şi minim de cladire operationala (deasupra bazinului de stocare nămol şi a bazinului de denitrificare).

· 
Statiile de epurare funcţioneaza asigurand condiţiile optime pentru dezvoltarea biomasei şi stabilizarea aeroba a nămolului. Varsta nămolului poate atinge în condiţii reale peste 30 de zile. 
Staţia de epurare este echipata cu o instalatie pentru indepartarea chimica a fosforului, pe baza de coagulanti care sunt dozati în apa uzata.

Elemente de masura şi control

· 
Controlul nivelului apei în staţia de pompare şi al pompelor este realizat cu un sistem flotor.

· 
Funcţionarea echipamentului integrat de sitare-deznisipare se va realiza automat.

· 
Controlul aerarii staţiei de epurare se realizeaza automat cu ajutorul unei sonde optice de oxigen ce regleaza ciclurile pornit/oprit ale suflantelor funcţie de concentratia oxigenului din reacatorul biologic.

· 
Debitul de apa este masurat cu ajutorul unui debitmetru inductiv.

· 
Eliminarea nămolului în exces se va realiza în mod automat, cu ajutorul sondei de suspensii.

· 
Spuma de la suprafata decantorului secundar şi grasimile de la suprafata cilindrului de linistire se elimina în mod automat.

· 
Efluentul va fi dezinfectat cu hipoclorit de sodiu.

· 
Sistem de monitorizare, arhivare şi control tip SCADA.

Caracteristicile efluentul la iesirea din staţia de epurare

· 
Calitatea apei uzate atinsa dupa epurare permite acesteia sa fie deversata într-un emisar natural conform normativelor în vigoare.  Eficienta acestor statii de epurare este proiectata sa atinga valori de 90-98 %, datorita tehnologiei cu biomasa în suspensie, recirculare şi stabilizarea nămolului. Daca valorile incarcarilor (hidraulice şi organice) ale apei uzate se incadreaza în valorile proiectate (valorile parametrilor caractersitici apelor uzate menajere din NTPA 002) , parametrii apei epurate sunt:
· CBO5  = 25 mg/l

· CCOCr  = 125  mg/l

· Suspensii= 60 mg/l

Parametrii la iesirea din staţia de epurare: conf. NTPA 001.

      Activitati de dezafectare

· Functionarea obiectivului este nedeterminata. In eventualitatea incetarii activitatii va fi necesara dezafectarea instalatiilor.
· Daca se pune problema incetarii activitatii, apare obligativitatea titularului de activitate de a analiza calitatea factorilor de mediu pe amplasament (sol, subsol, freatic) pentru identificarea gradului de poluare a amplasamentului datorat activitatii propuse (Bilant de Mediu).

· Incetarea activitatii si aducerea amplasamentului in starea care sa permita utilizarea sa in viitor, se vor face astfel incat sa nu se genereze efecte negative in timpul actiunii de inchidere si sa se minimizeze impactul potential remanent dupa incetarea activitatii.

· In acest scop se va elabora Planul de inchidere a instalatiei are in vedere redarea amplasamentului intr-o stare care sa permita utilizarea sa in viitor si care va cuprinde cel putin urmatoarele informatii:

·  modul de lichidare a stocurilor de materiale de intretinere;

·  modul de golire a  sistemului de canalizare şi al staţiei de epurare;

·  metode de demolare a constructiilor si a altor structuri, cu garantarea protectiei mediului;

·  realizarea analizelor de apa freatica, apa de suprafata, sol;

·  modul de consemnare a tuturor actiunilor desfasurate la incetarea activitatii intr-un registru special.

· 
Toate activitatile cuprinse in planul de inchidere vor avea drept scop reconstructia ecologica a amplasamentului. Se vor mentiona resursele necesare pentru punerea in practica a planului de inchidere.

· De asemenea in baza prevederilor din proiectul de demolare, toate deseurile vor fi colectate si eliminate corespunzator.

Alimentarea cu apa


Alimentarea cu apa a locuitorilor comunei Sageata se realizarea din sistemul centralizat de alimentare cu apa al comunei.

Asigurarea cu apă potabilă necesară in punct de lucru organizare de santier se va realiza prin alimentare cu apa imbuteliata.

Alimentarea cu apa in perioada functionarii statiei de epurare se va realiza prin bransament la sistemul centralizat de alimentare cu apa al comunei Sageata.

Managementul apelor uzate 


In perioada de organizare santier/executie

Din activitatea de executie a proiectului nu vor rezulta ape uzate tehnologice.

Apele uzate igienico menajere provenite de la personalul angajat pentru construirea proiectului, vor fi colectate in toalete ecologice, care vor fi vidanjate periodic de catre un operator autorizat.

Apele meteorice vor fi dirijate prin sistematizarea platformei spre santurile existente.


In perioada de functionare 

Apele uzate menajere din satele Băniţa, Beilic, Borduşani, Dâmbroca, Găvăneşti, Moviliţa şi Săgeata, vor fi colectate prin reţeaua de canalizare propusă cu lungimea totală de 40.184 m. 

Pentru epurarea apelor uzate menajere colectate din comuna Sageata se propune realizarea unei statii de epurare cu treptele mecanica si biologica, care sa asigure evacuarea in receptor a unei ape epurate ai carei parametrii sa se incadreze in limitele impuse de NTPA 001 - H.G. nr 188/2002 si completata cu H.G. nr. 352/2005.

Capacitatea statiei de epurare este proiectata pentru 6.000 locuitori echivalenti.


Debitele de dimensionare ale staţiei de epurare, conform breviarului de calcul ataşat, sunt următoarele:
	Quz zi max
	10,36 l/s
	895,47 m3/zi


Concentratiile maxime ale indicatorilor de calitate realizate dupa trecerea prin noua statie de epurare si evacuate in emisar, sunt:

	Indicatori de calitate
	mg/1

	Materii solide in suspensie (MSS)
	60,0

	Consum biochimic de oxigen (CBO5)
	25,0

	Consum chimic de oxigen (CCO-Cr)
	125

	Azot total (Nt)
	15,0

	Fosfor total (Pt)
	2,0

	Materii extractibile cu solventi organici
	20,0

	PH
	6,5 - 8,0



Pentru apele meteorice există condiţii (pante suficiente) ca acestea să fie colectate prin intermediul rigolelor stradale.

 Alimentarea cu energie electrică.

 Pentru punerea in functiune a sistemului de canalizare este necesara racordarea tablourilor electrice din amplasamentele statiei de epurare si statiilor de pompare la reteaua de energie electrica din zona.










Se va realiza racordarea la reteaua de electricitate existenta in zona. 

Toate circuitele de forta si comanda se vor realiza cu cabluri din cupru cu izolatie din PVC. 

La centura de legare la pamant se vor racorda tabloul electric, toate motoarele electrice precum si toate partile metalice care nu sunt sub tensiune dar care accidental pot fi puse sub tensiune.  

 Masuri pentru limitarea riscurilor


Reducerea riscurilor asociate acestor tipuri de accidente poate fi asigurata prin elaborarea si implementarea unui programul de instruire a personalului si a unui Plan de interventie la poluari accidentale, privind:

- exploatarea corecta si in conditii de securitate a instalatiilor si obiectelor tehnologice componente ale statiei de epurare;

- modalitatile de interventie in cazul producerii unui accident sau a unei avarii;

- operatiile de salvare si acordare a primului ajutor;

- utilizarea corecta a echipamentelor de protectie;

- organizarea de aplicatii practice de interventie in caz de accidente/avarii cu participarea intregului personal din statia de epurare.
 Durata constructiei, functionarii, dezafectarii planului si esalonarea perioadei de implementare a planului.


Proiectul se propune a se desfăşura pe o perioada de 12 luni.
Functionarea obiectivului este nedeterminata. In eventualitatea incetarii activitatii va fi necesara dezafectarea instalatiilor, care va dura cca. 24 luni, in functie de perioada inceprii dezafectarii.

Alimentarea cu apa 

Alimentarea cu apa a statiei de epurare se va realiza prin racordarea la reteaua de apa a comunei. 

Consumul anual de apa potabila la statia de epurare 88 m3.

Alimentarea cu energie electrica Se va realiza racordarea la reteaua de electricitate existenta in zona.  
Consumul de energie electrica anuala se estimeaza la cca 185Mwh.

Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei


Lucrarile de refacere a amplasamentului vor fi cuprinse in proiectul de executie si vor consta in:

-refacerea spatiului verde pe traseul conductelor canalizare apa uzata menajera si pe amplasamentul statiei de epurare;

-eliminarea materialelor de constructie de la organizarea de santier;

-dezafectarea si ridicarea obiectelor de la organizarea de santier;

-refacerea spatiului verde in zona parcarii si a caii de acces;



     -pamantul rezultat de la realizarea obiectelor prevazute in proiect se va utiliza partial la acoperirea conductelor, la amenajarea amplasamentului si a spatiului verde aferent statiei de epurare (au fost prevazute lucrari de terasamente de cca. 400 m3, pentru nivelarea terenului in cadrul amplasamentului statiei de epurare), surplusul va fi evacuat intr-o locatie indicata de catre Primaria Sageata.

Cai noi de acces sau schimbarea celor existente


Pentru realizarea retelei de canalizare nu sunt necesare cai de acces provizorii, reteaua de canalizare urmarind trama stradala.






 Accesul la statia de epurare se va face  din drumul local prin intermediul unui tronson de acces de 30 m lungime si 3,5 m latime. 

Resursele naturale folosite in constructie si functionare 


Pentru amenajarea retelei de canalizare menajera, pozitionarea statiilor de pompare si a statiei de epurare, precum si pentru realizarea constructiilor aferente acestora sunt necesare urmatoarele resurse naturale: balast, nisip, si piatra sparta. 

La realizarea proiectului se va utiliza nisip, balat si piatra sparta.

In functionarea statiei de epurare se va utiliza apa.

 Impactului proiectului propus asupra florei şi faunei

Impactul pe termen scurt – este unul negativ şi are în vedere perioada de implementare a proiectului când au loc şi activităţi de : defrişări de vegetaţie, săpături în suprafaţa sitului, activităţi de construcţii montaj, lucrări finale de împrejmuire şi vopsire de obiective precum şi prezenţa factorilor de stres reprezentată de utilaje şi oameni.


Impactul pe termen lung – este pozitiv deoarece sistemele lotice depind în primul rând de calitatea apelor de suprafaţă.


Impactul rezidual - este negativ nesemnificativ dacă ne referim doar la reducerea suprafeţelor naturale ale sitului.


Impactul cumulativ


In aval de Podul de la Vadul Paşii au fost reglementate şi alte deversări ale staţiilor de epurare în Râul Buzău, respectiv staţia de epurare a oraşului Buzău,  staţia de epurare ape industriale ce aparţine agentului economic  SC AAYLEX PROD SRL, staţia de epurare aparţinând SC SOUFFLET MALŢ  ROMÂNIA SA.


Lucrările de implementare ale acestora sunt definitivate ceea ce  duce la concluzia că nu va exista un efect cumulat al impactului creat de lucrările din albia majora a râului Buzău ale proiectului analizat cu acestea.


După implementarea proiectului putem stabili că va exista un impact benefic pentru arie prin reducerea gradului de poluare a râului Buzău.


Căile de acces pentru celelalte activităţi nu se suprapun cu cele pentru proiectul analizat.


În condiţiile în care va exista exploatarea de nisipuri de la Cilibia a societăţii SC Prodagremin SRL se poate aprecia că emisiile de noxe de la utilajele acestui agent economic se vor cumula cu cele ale utilajelor care vor servi la realizarea staţiei de epurare şi a gurii de evacuare. Acestora li s-ar adăuga pulberile sedimentabile rezultate în urma circulaţiei mijloacelor de transport şi activităţilor de construcţie şi montaj.


Toate acestea au un impact negativ nesemnificativ asupra habitatelor de interes comunitar din zonă, respectiv celui palustru 6430 sau celor terestre 92AO, 92DO şi vegetaţiei cu care se hrăneşte specia Lycaena dispar, deoarece impactul este temporar şi de mică intensitate
Evaluarea impactului cauzat de proiect fără a lua în considerare măsurile de reducere a impactului 

· afectarea habitatului speciei de popândău,

· afectarea vegetaţiei din albia minoră şi majoră,

· poluări prin emisii şi praf şi noxe de la arderea combustibilor;

· pierderi accidentale sau din culpă de exemplare din fauna specifică datorate prezenţei umane,

· deteriorări ale calităţii solului, poluări suplimentare.

Evaluarea impactului rezidual după implementarea măsurilor de reducere 


După aplicarea măsurilor de reducere a impactului se vor reduce considerabil efectele negative, gradul de afectare fiind minim. Subliniem totuşi ca impact rezidual:

reducerea suprafeţelor naturale,

pierderi accidentale de exemplare de faună cauzate de factori neidentificaţi,

MĂSURILE DE REDUCERE A IMPACTULUI

A. Măsuri pentru lucrările de pregătire a terenului(curăţarea terenurilor de vegetaţie)

· Se interzice în extravilan(zona ariei protejate, în special) arderea vegetaţiei pentru curăţarea zonei de lucru;

· Se va evita defrişarea arborilor răzleţi folosiţi de păsările sălbatice pentru cuiburi;

· În zona de deversare se vor defrişa tufele de cătină roşie doar în perimetrul de lucru.

B. Măsuri pentru faza de implementare

a. Pentru staţiile de pompare din sit:

· Să se restrângă, pe cât posibil, suprafaţa şantierului de lucru pentru a nu deteriora suprafeţele sitului comunitar;

· Să se evite desfăşurarea activităţilor în perioadele cu umiditate ridicată pentru evitarea tasării suplimentare a solurilor;

  b.   Săparea şanţurilor, montarea conductelor, refacerea terenurilor:

· Pentru zonele din lungul drumului judeţean se recomandă ca lucrările să nu se desfăşoare în lunile martie şi aprilie, perioadă vulnerabilă pentru specia de popândăi,

· Surplusul de pământ va fi depozitat astfel încât să nu afecteze aria protejată;

· Refacerea terenurilor cu vegetaţie se va face natural;

· Se va evita pătrunderea şi staţionarea utilajelor în arie pentru a împiedica uciderile accidentale de faună (reptile, batracieni, nevertebrate)

c.  Pentru staţia de epurare:

· Toate etapele lucrărilor se vor realiza  în conformitate  cu documentaţia tehnică prezentată şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;
· Se interzice săparea fundaţiei în lunile martie aprilie;

· Şantierul de lucru se va restrânge cât mai aproape de obiectiv; se va evita realizarea de depozite mari de materiale de construcţii şi de deşeuri tehnologice în aria protejată;

· Să se efectueze cu stricteţe  reviziile tehnice periodice pentru mijloacele auto, pe toată perioada desfăşurării lucrărilor, astfel încât să se încadreze în prevederile NRTA 4/1998

· Este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau cu pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi; 

· În cazul scurgerilor accidentale este necesară remedierea suprafeţei afectate conform normelor în vigoare;

· Se vor evita, pe cât posibil, zgomotele suplimentare pentru a nu produce disconfort speciilor de faună existente în arie;

· Se interzice uciderea sau capturarea păsărilor sălbatice; 

d.  Pentru realizarea gurii de deversare

· Se interzice arderea vegetaţiei uscate de pe malul râului pentru demararea lucrărilor;
· Se interzice staţionarea sau spălarea utilajelor în apa râului;

· Orice poluare accidentală va fi remediată imediat prin mijloace specifice astfel încât substanţele periculoase să nu se distribuie în apa râului;

· Soluţia tehnică pentru consolidarea malului râului Buzău să fie în acord cu recomandările pentru arii protejate astfel încât să se elimine construcţiile din beton(Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile nr. 1163 din 16 iulie 2007 privind aprobarea unor măsuri pentru îmbunătăţirea soluţiilor tehnice de proiectare şi de realizare a lucrărilor hidrotehnice de amenajare şi reamenajare a cursurilor de apă, pentru atingerea obiectivelor de mediu din domeniul apelor).


Pentru toate tipurile de lucrări

· Toate tipurile de deşeuri rezultate din implementarea proiectului vor fi scoase din arie şi transportate la centrele special amenajate;

· Gestionarea tuturor tipurilor de deşeuri se va face conform normelor în vigoare, respectiv Legii 211/2011.

· Circulaţia utilajelor de transport se va face pe drumurile de acces existente iar la Baniţa pe drumul de acces proiectat a se realiza în zona staţiei de epurare;

· Personalul ce implementează proiectul va fi instruit cu privire la măsurile de reducere a impactului


Măsuri pentru faza de operare

· Starea componentei proiectului din mal ( deversorul - gura de evacuare) se va verifica periodic iar beneficiarul are obligaţia să refacă lucrarea dacă apar situaţii neprevăzute, astfel încât deversarea apelor uzate în albia râului să se realizeze conform normelor în vigoare;

· Toate substanţele periculoase utilizate la staţia de epurare vor fi gestionate corespunzător astfel încât speciile de faună din zonă să nu aibă acces la acestea

· Beneficiarul are obligaţia de a informa imediat custodele ariei protejate asupra oricărui incident major care ar putea afecta calitatea apelor râului Buzău, respectiv care ar putea afecta semnificativ integritatea ariei protejate


Recomandări

Se recomandă ca organizarea centrală de şantier să nu se realizeze pe păşunile din sit.

În zona staţiei de epurare nu se vor planta specii alohtone pentru peisaj.

II. Motivele şi considerentele care au stat la baza emiterii acordului, printre altele şi în legatură cu calitatea şi concluziile/recomandările raportului privind impactul asupra mediului şi ale participării publicului:
·  s-au luat în considerare observaţiile şi propunerile membrilor CAT 

·  nu s-au înregistrat observaţii şi propuneri din partea publicului interesat pe parcursul derulării procedurii 

· Avizul favorabil al  custodelui  sitului Lunca Buzaului Universitatea Ecologica Bucuresti  nr.774 din 09.11.2015 cu conditii;

· concluziile rezultate din analiza calităţii raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului si ale studiului de evaluare adecvata pe factori de mediu si anume :
Impactul asupra factorilor de mediu  si masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

 Impactul asupra fiecărui factor de mediu s-a apreciat pe baza indicelui de impact Ip din scara de bonitate.

S-au luat in considerare următorii factori de mediu care au rezultat ca potential cei mai afectati:

· apa;

· aer;

· sol

· biodiversitatea;

· sănătatea populatiei.

Impactul asupra fiecăruia dintre ei s-a evaluat printr-o notă in intervalul 1...10. Nota 1 corespunde unei poluări maxime a factorului de mediu , unei situatii ireversibile si deosebit de grava asupra factorilor de mediu , iar.nota 10 unui mediu neafectat de activitatea antropica Notele acordate fiecărui factor de mediu din cei cinci considerati s-au stabilit din "Scara de bonitate", pe baza indicelui de poluare Ip.

Scara de bonitate

	Nota de bonitate
	Valoarea Ip
	Efectele asupra omului si mediului inconjurator

	10
	0
	Calitatea factorilor de mediu naturala, de echilibru

	9
	0,0-0,25
	Fara efecte

	8
	0,25-0,5
	Fara efecte decelabile casuistic

Mediul este afectat in limite admise-nivel 1

	7
	0,5-1,0
	Mediul este afectat in limite admise-nivel 2

Efectele sunt nocive

	6
	1,0-2,0
	Mediul afectat peste limita admisa-nivel1

Efectele sunt accentuate

	5
	2,0-4,0
	Mediul este afectat peste limite admise-nivel2

Efectele sunt nocive

	4
	4,0-8,0
	Mediul este afectat peste limite admise –nivel 3

Efectele nocive sunt accentuate

	3
	8,0-12
	Mediu degradat-nivel1

Efectele sunt letale la duratele medii de expunere

	2
	12,0-20,0
	Mediu degradat-nivel 2

Efectele sunt letale la duratele scurte de expunere

	1
	Peste 20,0
	Mediu este impropriu formelor de viata



Impactul produs asupra apelor

Avand in vedere aspectele prezentate in capitolul privind prognozarea impactului activitătii asupra factorului de mediu apă, se poate trage concluzia că nu vor exista modificări calitative ale apelor subterane sau de suprafata ca urmare a  functionării obiectivului  si in conditiile respectarii masurilor de prevenire si reducere a poluarii.

Un posibil impact negativ al activitătii ar fi in cazul unor poluari accidentale cu ape uzate neepurate .

In concluzie, se consideră că impactul asupra factorului de mediu apă se va situa in limite normale: Ip=0,25 si N.B.=8.

 
Impactul produs asupra aerului


Sistemul de canalizare si statia de epurare a localitatii va reprezenta o sursa de poluare atmosferica, dar fara efecte cuantificabile si cu influenta nesemnificativa asupra calitatii factorului de mediu aer.

Statia de epurare va fi amplasata la distanta fata de zona locuita, pe directia N-E fata de localitate, iar directia predominatanta a vanturilor in zona este NV-SE, deci emisiile generate nu vor fi antrenate in directia zonelor locuite.
Putem concluziona un indice de poluare :Ip =0,5, N.B.=8
Impactul asupra biodiversitatii


Impactul pe termen scurt – este unul negativ şi are în vedere perioada de implementare a proiectului când au loc şi activităţi de : defrişări de vegetaţie, săpături în suprafaţa sitului, activităţi de construcţii montaj, lucrări finale de împrejmuire şi vopsire de obiective precum şi prezenţa factorilor de stres reprezentată de utilaje şi oameni.


Impactul pe termen lung – este pozitiv deoarece sistemele lotice depind în primul rând de calitatea apelor de suprafaţă.


Impactul rezidual - este negativ nesemnificativ dacă ne referim doar la reducerea suprafeţelor naturale ale sitului.

Putem concluziona un indice de poluare :Ip =0,5, N.B.=8

Impactul asupra solului si subsolului

Impactul asupra solului si subsolului poate fi negativ numai in cazul producerii unor accidente sau a gestionarii necorespunzătoare a activitătii, situatie putin probabilă datorită măsurilor de reducere a impactului.

Astfel se considera ca in conditii normale de desfasurare a activitatii nu vor aparea probleme semnificative →  Ip= 0,25 si N.B.=8.

 
Impactul asupra asezărilor umane si asupra sănătătii populatiei


Punerea in functiune a retelei publice de canalizare si a statiei de epurare va duce la cresterea gradului de igiena si confort al locuintelor, prin dotarea acestora cu instalatii sanitare precum si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu prin asigurarea colectarii si evacuarii de ape epurate corespunzator in receptori naturali.


In concluzie, impactul investitiei asupra asezarilor umane si sanatatii populatiei este pozitiv.   →  Ip= 0,5 si N.B.=9.
 
Evaluarea impactului global

Indicele stării de poluare globală IPG - reprezintă raportul dintre suprafata reprezentand starea ideală si suprafata reprezentand starea reala SR.


IPG = SI/SR


Cand nu există modificări ale calitătii factorilor de mediu, deci cand nu există poluare, acest indice este egal cu 1. Cand există modificări, indicele IPG va căpăta valori supraunitare din ce in ce mai mari pe măsură reducerii suprafetei figurii ce reprezintă starea reala.

Nota 10 reprezintă starea naturală neafectată de activitatea antropică, iar 1 reprezintă o situatie ireversibilă, o situatie deosebit de gravă a factorilor analizati.

Pentru evaluarea impactului s-a intocmit o scara de la 1 la 6 pentru indicele poluării globale a mediului, astfel:


Scara de  calitate

	IPG=1
	-mediul natural este neafectat de activitate umana

	IPG=1….2
	-mediul este supus activitatii umane in limite admisibile

	IPG=2….3
	-mediul este supus activitatii umane provocand stare de disconfort formelor de viata

	IPG=3….4
	- mediul este afectat de activitate umana provocand tulburari formelor de viata

	IPG=4….6
	- mediul este afectat de activitate umana , periculos pentru formele de viata

	IPG>6
	- mediul este degradat , impropriu formelor de viata



Raportul rezultat intre cele două suprafete, si fiind suprafata figurii geometrice, care ilustrează starea ideală a celor 5 factori, iar Sr suprafata figurii geometrice care ilustrează starea reală a acelorasi 5 factori, la un moment dat, datorită activitătii, a dus la un indice de poluare global.



Calculul pentru stabilirea indicelui de poluare globala IPG in cazul de fată, conform metodei descrise a condus la următoarea valoare: IPG = 1,05.

. 

 Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:


GENERAREA DESEURILOR


Din activitatea de construire a sistemului de canalizare apa uzata menajera rezulta urmatoarele tipuri de deseuri:

· deseuri menajere - se depoziteaza intr-un container, acestea vor fi preluate periodic de catre o firma de salubritate cu care se va incheia contract si transportate la un depozitul de deseuri;

· deseuri din materiale de constructii, aceste deseuri urmeaza a fi depozitate temporar, in locuri special amenajte, in vederea recuperarii si valorificarii, de catre societatile autorizate in valorificarea acestora; 

· Deşeuri metalice ; 


Evidenta gestionarii deseurilor se va face de catre antreprenorul lucrarii, conform HGR 856/2002, Anexele nr.1 (cap. 1 generarea deseurilor, cap. 2 stocarea provizorie, tratarea si transportul deseurilor, cap. 3 valorificarea deseurilor, cap. 4 eliminarea deseurilor), titularul avand obligatia tinerii acestor evidente, precum si raportarea acestora la autoritatile competente.

- deşeuri menajere - cod 15.01.01:

– provenite de la muncitorii care realizează obiectivul; 

- compoziţia acestora este predominantă din materii organice, ambalaje de hârtie, plastic,  sticlă şi resturi textile.

- deseuri inerte

Deşeurile inerte sunt constituite din  nisipuri şi pietrişuri, pamant, deşeuri care vor refolosite.

Modul de gospodărire a deşeurilor

Deşeurile rezultate din activitatea zilnică desfăşurată în cadrul organizărilor de şantier vor fi colectate în pubele amplasate în locuri special destinate acestui scop; pubelele vor fi preluate periodic de către serviciile de salubritate din zonă, pe bază de contract.

Piesele metalice uzate vor fi transportate la sediul central al firmei constructoare, unde vor fi depozitate temporar, urmân să fie valorificate prin firme autorizate.

Materialul inert va fi transportat pe un amplasament indicat de catre primarie , urmand a fi utulizat ulterior ca material de umplutura.

Reparatiile utilajelor ce vor lucra pe amplasament  se vor realiza in service auto autorizate, astfel incat pe amplasament nu se vor genera aceste tipuri de  deseuri. Eventualele deseuri aparute in caz de service de urgenta vor fi gestionate corespunzator, eliminate sau valorificate prin unitati specializate.

Eventualele deşeuri provenite de la pierderile accidentale de produse petroliere vor fi colectate cu ajutorul unor materiale absorbante,  se vor stoca în recipienţi speciali şi vor fi distruse prin incinerare în incineratoare autorizate.

Având în vedere că activitatea de realizare a sistemului de canalizare nu este permanentă, considerăm că nu se impun condiţii speciale de gestionare a deşeurilor generate pe amplasament in perioada de constructie.

In faza de functionare : 


Deşeuri menajere – provenite de la muncitorii care deservesc obiectivul, vor fi colectate în pubele  amplasate în locuri special destinate acestui scop; pubelele vor fi preluate periodic de către serviciile de salubritate din zonă, pe bază de contract.


Materiale solide retinute pe gratare


Productia anuala:
54,83 t / an , colectate si predate periodic catre un operator autorizat.


Nămolul deshidratat, in cantitate de 301t/an, colectat in containerul de namol deshidratat prevazut cu o copertina fixa prefabricata ce presupune structura metalica şi prelata care o acopera. Dupa analizarea namolului deshidratat, acesta va putea fi utilizat ca fertilizant in pentru culturile agricole.

MANAGEMENTUL DESEURILOR

	Denumire deseu
	Cantitatea prevazuta a fi generate 
	Starea fizica (S,L,SS)
	Cod deseu
	Managementul deseurilor

	Deseuri provenite din activitatea de constructie

	Moloz
	
	S
	17 01 07
	Valorificat ca material de umplutura

	Deseuri metalice
	
	S
	17 04 07
	Valorificat prin unitati autorizate

	Deseuri menajere
	
	S
	20 03 01 
	Stocare temporara in pubele , urmand a fi preluate de catre firma de salubritate .

	Deseuri provenite din activitatea de exploatare 

	Deseuri menajere
	
	S
	20 03 01 
	Stocare temporara in pubele , urmand a fi preluate de catre firma de salubritate .

	Namol
	301t/an
	S
	19 08 05
	Utilizat ca feritilizant pentru culturile agricole

	Materiale solide retinute la gratare
	54,83 t/an
	S
	19 08 01
	Predate periodic catre un operator autorizat


 Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:
Cantitatile de substante periculoase utilizate in procesul de productie si depozitate sunt urmatoarele: 

 Pentru utilaje si mijloacele de transport materiale se va ca si combustibil motorina. 

In procesul de epurare a apelor uzate menajere se vor utiliza floculanti (clorura ferica in solutie apoasa 42% si polielectroliti), dezinfectant (solutie de hipoclorit) si energie elctrica si in cel de colectare ape uzate energie elctrica (statii de pompare).


      -clorura ferica (42%)  m = 5,43 kg/zi x 365 zile = 1985 kg/an;
              


           -floculanti m = 4g/kg substanta uscata x 301.000 kg sub. uscata = 1204 kg/an;


          -hipoclorit (solutie 12%) m = 5 ml/m3 x 688,82 m3/zi x 365 zile = 1257 l/an 

Consumul de energie electrica anuala se estimeaza la cca 185 Mwh.

Integritatea Sitului de Importanţă Comunitară “Lunca Buzăului” Impactul pe termen scurt – este unul negativ şi are în vedere perioada de implementare a proiectului când au loc şi activităţi de : defrişări de vegetaţie, săpături în suprafaţa sitului, activităţi de construcţii montaj, lucrări finale de împrejmuire şi vopsire de obiective precum şi prezenţa factorilor de stres reprezentată de utilaje şi oameni.

 încadrarea în BAT, BREF, după caz :nu e cazul   

respectarea cerinţelor comunitare transpuse în legislaţia naţională 

Au fost aplicate prevederile Directiva Parlamentului European şi a Consiliului din 27 iunie 2001 privind evaluarea efectelor anumitor planuri şi programe asupra mediului 2001/42/CE; Directivei 2008/1/CE privind prevenirea şi controlul integrat al poluării;

 Conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a  preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
· Proiectul de realizare a statiei privind colectarea/evacuarea apelor uzate menajere şi respectiv apelor uzate tehnologice, evacuarea şi dispersia emisiilor în atmosferă,  sistemul de control şi protecţia factorilor de mediu, organizarea tehnică a statiei şi asigurarea utilităţilor, instrucţiunile de exploatare, procedura de închidere, sistemul de control şi de supraveghere, măsurile de siguranţă în timpul exploatării, măsuri pentru asigurarea condiţiilor igienico-sanitare, măsuri de protecţie a muncii, va asigura echivalenţa cu sistemul impus de prevederile legislative (Legea Apelor nr. 107/1996, modificată şi completată prin Legea nr. 310/2004, Hotărârea Guvernului României nr. 930/11.08.2005, pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică, Legea nr. 112/2006 şi OUG nr. 12/2007, H.G. nr. 188/2002, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002), Legea 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător, Ordinul MAPPM nr. 462/1993 privind Normele de limitare generală a emisiilor de poluanţi în atmosferă şi  Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor, Legea 278/2013 privind emisiile industriale): 

· cum răspunde/respectă obiectivele de protecţia mediului din zonă pe aer, apa, sol etc;

 -eventuale poluări accidentale de pe amplasament nu produc impurificări majore ale solului deoarece cantităţile de carburanţi stocate în rezervoarele şi mecanismele utilajelor sunt reduse;

-efectuarea periodică a reviziilor tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de implementare si de functionare;

-  stropirea drumului de exploatare pentru a împiedica antrenarea unei cantităţi mari de pulberi în aer, în sezonul cald;

 Transportul agregatelor minerale in perioada de construire, se va realiza pe drumuri preexistente astfel încât covorul vegetal natural nu va fi influenţat prin reducerea suprafeţei;

III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului 
a) măsuri în timpul realizării proiectului (se vor preciza pentru: apă, aer, sol, subsol, biodiversitate/arii naturale, zgomot, vibraţii, radiaţii, deşeuri, risc pentru sănătate, peisaj,  patrimoniu cultural şi istoric,  resurse naturale, etc.) şi efectul implementării acestora;

 Măsuri de protecţie a factorului de mediu apă

Pentru protecţia calităţii apelor de suprafaţă şi subterane se impun următoarele măsuri:

▫ manipularea şi stocarea materialului util în aşa mod încât să nu fie antrenat de ape;

▫ eliminarea deşeurilor prin colectare în europubele sau containere pentru colectare selectivă;

▫ instruirea angajaţilor care deservesc utilajelor în vederea exploatării corecte a acestora şi de acţiune în cazul apariţiei de poluări accidentale;

▫ instruirea angajaţilor în vederea raportării imediate a oricărei defecţiuni apărute la utilajele folosite; îndepărtarea de pe suprafaţa perimetrului de exploatare a utilajelor defecte prin transportul lor către unităţi de service specializate;

▫ pe suprafaţa afectată de proiect nu se vor realiza schimburi de uleiuri;

▫ interzicerea spălării utilajelor şi mijloacelor de transport în albia minoră a râului Buzău;

▫ retragerea utilajelor de pe suprafaţa perimetrului de exploatare când există pericolul producerii de viituri.

Calitatea apei uzate atinsa dupa epurare permite acesteia sa fie deversata într-un emisar natural conform normativelor în vigoare.  Eficienta acestor statii de epurare este proiectata sa atinga valori de 90-98 %, datorita tehnologiei cu biomasa în suspensie, recirculare şi stabilizarea nămolului. Daca valorile incarcarilor (hidraulice şi organice) ale apei uzate se incadreaza în valorile proiectate (valorile parametrilor caractersitici apelor uzate menajere din NTPA 002) , parametrii apei epurate sunt:
CBO5  = 25 mg/l

CCOCr  = 125  mg/l

Suspensii= 60 mg/l

Parametrii la iesirea din staţia de epurare: conf. NTPA 001.

 Măsuri de protecţie a factorului de mediu aer

Se recomandă efectuarea regulată a reviziilor tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea să se încadreze în prevederile legale.

Poluarea factorului de mediu AER este de scurta durata, limitata în timp (perioada de executie).

· in timpul functionarii proiectului

Din analiza procesului tehnologic care se va desfasura in cadrul statiei de epurare rezulta ca sursa de poluare atmosferica o constituie procesul de fermentare si deshidratare a namolului. 


Emisiile de poluanti datorate functionarii statiei de epurare provin de la procesul de fermentare mixta: aeroba la suprafata bazinului de colectare a namolului si a instalatiei de deshidratare a acestuia, aflata in contact cu atmosfera si anaeroba in profunzimea stratului de namol. 

Acest proces este complex si dependent de temperatura mediului exterior. 


Surse potentiale de mirosuri generate de statia de epurare ape uzate


Mirosurile din zona statiei de epurare se datoreaza gazelor emise din compusii din apa uzata.


Mirosurile neplacute se datoreaza prezentei compusilor de azot, sulf si fosfor in materiile organice, care sunt degradate biologic de catre bacterii in conditii aerobe sau anaerobe, care duc la cresterea nivelului compusilor urat mirositori.


Principala sursa de mirosuri poate varia de la o statie de epurare la alta si este dificil de clasificat sursele de mirosuri in ordinea importantei. Este cunoscut faptul ca, sisteme de preepurare, precum sitele si gratarele, tratarea namolului si bazinele de stocare sunt principala sursa a problemelor de miros. Insa, nivele de miros pot varia de la o statie de epurare la alta si de la un sistem de epurare la altul. Apa uzata mentinuta in conditii proaspete (aerobe – continand cel putin un minim de oxigen dizolvat) nu va degaja mirosuri, deoarece bacteriile care creaza probleme de miros nu sunt prezente. Problemele de miros pot creste odata cu cresterea temperaturii ambientale, deoarece activitatea bacteriilor anaerobe creste in timp ce oxigenul dizolvat descreste. Factori semnificativi pentru potentialul de miros sunt temperatura mediului, perioada de retentie a apei uzate in sistemul de canalizare si perioade de stocare pe amplasament pentru nisipul si retinerile de pe gratar nespalate, precum si pentru namol.

Masuri de diminuare a impactului


- in perioada de executie 

- interzicerea oricaror deversari necontrolate de ape uzate, reziduuri si depuneri de deseuri in apele de suprafata;

- se vor amenaja spatii speciale pentru depozitare materii prime si auxiliare;

- colectarea şi descărcarea apelor provenite din precipitaţii de pe platformele afectate de lucrările şantierului la parametrii prevăzuţi de legislaţia în vigoare;

- spatii special amenajate pentru stocare temporara a deseurilor si gestionarea corespunzatoare a acestora;

- pe amplasamentul investitiei si in vecinatatea aceatuia nu se vor efectua lucrari de intretinere, reparatii ale utilajelor, mijloacelor de transport.

- intretinerea corespunzatoare a masinilor si tuilajelor utilizate pentru efectuarea lucrarilor prevazute in proiect;

- prevenirea incărcării reţelei de apă pluvială cu suspensii.


- in perioada de functionare


- respectarea prevederilor avizului de gospodărire a apelor;


- asigurarea unui management corespunzator al deseurilor;


- elaborarea planului de prevenire si combatere a poluarii accidentale. in timpul functionarii statiei de epurare. Acestea trebuie sa includa toate situatiile de urgenta posibile din timpul functionarii, datorita functionarii necorespunzatoare a echipamentelor si instalatiilor;

-  depistarea la timp a eventualelor avarii la constructiile si instalatiile prezentate mai sus ce alcatuiesc reteaua de canalizare si statia de epurare şi remedierea lor, prin elaborarea planului de intretinere si reparatii;


- asigurarea unei intretineri corespunzatoare a statiei de epurare si a sistemului de canalizare;


- verificarea tehnică periodică a reţelelor, bazinelor, a etansării acestora;


- Concentratiile maxime ale poluantilor din apele uzate evacuate in statia de epurare se vor incadra in limitele prevazute de NTPA 002/2002;


- Pentru efluentul epurat, limitele indicatorilor de calitate se vor incadra conform prevederilor normativului NTPA 001-2002;

Masuri pentru limitarea riscurilor

       Reducerea riscurilor asociate acestor tipuri de accidente poate fi asigurata prin elaborarea si

implementarea unui programul de instruire a personalului si a unui Plan de interventie
Monitorizări asupra emisiilor atmosferice pe perioada de efactuare a constructiei

 · gestionarea corespunzătoare a deşeurilor rezultate pe amplasament;

· efectuarea reviziilor tehnice periodice şi respectarea parametrilor RAR pentru mijloacele de transport şi utilaje în ceea ce priveşte emisiile de noxe.

Pentru a împiedica antrenarea de particule în atmosferă datorită eroziunii eoliene din depozitele de agregate minerale în perioade secetoase şi calde acestea vor fi stropite.

 Măsuri de protecţie a factorului de mediu sol
  Pentru eliminarea poluărilor accidentale care pot să afecteze factorul de mediu sol se vor lua următoarele măsuri operaţionale:

▫ activităţile care implică întreţinere şi eventualele reparaţii ale utilajelor folosite pe amplasamentul studiat vor fi executate în cadrul unor societăţi comerciale specializate în prestarea unor astfel de servicii;

▫ personalul care deserveşte utilajele va verifica funcţionarea acestora şi va anunţa conducerea  asupra oricărei defecţiuni apărute;

▫ utilajele care s-au defectat în timpul etapelor de implementare ale proiectului vor fi îndepărtate de pe amplasament.

Pentru reducerea impactului asupra factorului de mediu sol vor fi respectate:

▫ traseul căilor de acces existente, evitându-se manevrarea utilajelor sau autovehiculelor pe suprafeţele adiacente drumului;

▫ gararea autovehiculelor şi a utilajelor numai în zonele delimitate în acest scop;

▫ respectarea limitelor perimetrului de exploatare;

▫ nu se vor crea depozite de balast pe suprafeţe situate în afara perimetrului,

▫ se interzice depozitarea deşeurilor pe suprafeţe situate la nivelul luncii râului Buzău.

 Măsuri de protecţie a biodiversitatii
Pentru protecţia ecosistemelor din zonă se vor lua următoarele măsuri:

· se interzice depozitarea necontrolată a tuturor categoriilor de deşeuri;

· respectarea suprafeţei de exploatare aprobată prin proiect;

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, pentru toate speciile de păsări, inclusiv pentru cele migratoare, sunt interzise:

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

· perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere sau de maturizare, dacă o astfel de perturbare este relevantă;

· deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

· comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora, în stare vie ori moartă, sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat. 


Pentru speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane, cu excepţia speciilor de păsări, inclusiv cele prevăzute în anexele nr. 4 A (specii de interes comunitar) şi 4 B (specii de interes naţional) din O.U.G. nr.  57/2007, precum şi speciile incluse în Lista Roşie Naţională şi care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afară lor, sunt interzise:

· orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

· deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

· comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.

Se vor respecta conditiile din avizul custodelui nr.774/09.11.2015 si anume:

1. respectarea masurilor de minimalizare a impactului, asumate in studiu de evaluare adecvatade catre beneficiar;

2. realizarea unei actiuni de curatare a deseurilor depozitate ilegal pe marginile drumului de acces la perimetrulde executare a lucrarii: 

3.  organizarea de santier in afara limitelor sitului ROSCI 0103 LUNCA BUZAULUI;

4.  Angajatii vor fi instruiti sa lucreze cu atentie in cazul in care observa exemplare de popindau;

5. respectarea –masurilor de reducere a impactului- din studiul de evaluare adecvata.

6. Efluentul epurat se va incadra in limiteleadmise de normativul tehnic NTPA 001/200, cu exceptia perioadei de amorsare a statiei de epurare. 

 Zgomote si vibratii 

 Surse de zgomot in perioada implementarii proiectului:

· Deplasarea vehiculelor  în perioada de execuţie, funcţionarea utilajelor.


Surse de zgomot in perioada functionarii proiectului:

• pompe pentru pomparea apei;

• suflante de aer;

• instalatie deshidratare namol;

In concluzie, tinand cont de specificul activtatii desfasurate, acesta  va constitui o sursa de fond de zgomot si vibratii, care nu trebuie sa depaseasca nivelul admisibil stabilit prin norme - 
Poluare maximă permisă (limita maximă admisă pentru om şi pentru mediu) 65,0 dB(A), conform: STAS 10009/1988 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii; Ordinul MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei ;

Vibratiile sunt produse de partile mecanice in miscare ale instalatiilor din statia de epurare si de circulatia vehiculelor in interiorul acesteia. Deoarece utilajele sunt montate pe postamente izolate, dupa echilibrarea dinamica a motoarelor, vibratiile transmise in  exterior vor fi de foarte mica intensitate.


Ţinând cont de faptul ca amplasamentul staţiei se afla la periferia localitatii, la distanta de zonele locuite, nu este necesară adoptarea de masuri de protectie impotriva zgomotului si vibratiilor.

- Conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru a preîntâmpina pericolele de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
b) măsuri în timpul exploatarii şi efectul implementării acestora;

 Obtinerea si respectarea conditiilor impuse prin avizele de la celelalte autoritati mentionate in Certificatul de Urbanism. 

 Respectarea conditiei inscrisa in avizul custodelui(Universitatea Ecologica Bucuresti)si             Administratorul COMUNA SAGEATA , va instrui angajaţii să nu pătrundă în zonele acoperite de tufişuri( în zăvoaiele din vecinătate) în lunile aprilie-iunie pentru a nu deranja eventualele exemplare cuibăritoare.

       Pentru toate speciile de păsări sunt interzise:

·  uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

·  deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

·  culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

· perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere, de creştere şi de migraţie;

·  deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

·  comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.
       Titularul va respecta măsurile de protecţie şi conservare ce vor fi stabilite prin Planul de Management al sitului Lunca Buzăului, după elaborarea acestuia.

       Se va face verificarea stării de funcţionare a utilajelor la fiecare reluare a activităţii pentru evitarea poluarii accidentale a solului prin scurgeri de produse petroliere. Se recomandă efectuarea cu stricteţe a reviziilor tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea  să se încadreze în prevederile normelor RAR.

       Operaţiile de reparare-intreţinere a mijloacelor de transport şi a utilajelor folosite se vor efectua bligatoriu doar în unităţi specializate şi autorizate.
       Deşeurile menajere vor fi colectate în saci menajeri si  eliminate de pe amplasament prin operatori de salubritate autorizati.

       Respectarea conditiilor privind masurile de minimizare a impactului asupra mediului ,asa cum rezulta din studiul de evaluare adecvata trimis custodelui.  
c) măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare, precum şi efectul implementării acestora.

 Activitati de dezafectare

Functionarea obiectivului este nedeterminata. In eventualitatea incetarii activitatii va fi necesara dezafectarea instalatiilor.
Incetarea activitatii si aducerea amplasamentului in starea care sa permita utilizarea sa in viitor, se vor face astfel incat sa nu se genereze efecte negative in timpul actiunii de inchidere si sa se minimizeze impactul potential remanent dupa incetarea activitatii.

In acest scop se va elabora Planul de inchidere a instalatiei are in vedere redarea amplasamentului intr-o stare care sa permita utilizarea sa in viitor si care va cuprinde cel putin urmatoarele informatii:

- modul de lichidare a stocurilor de materiale de intretinere;

- modul de golire a  sistemului de canalizare şi al staţiei de epurare;

- metode de demolare a constructiilor si a altor structuri, cu garantarea protectiei mediului;

- realizarea analizelor de apa freatica, apa de suprafata, sol;

- modul de consemnare a tuturor actiunilor desfasurate la incetarea activitatii intr-un registru special.


Toate activitatile cuprinse in planul de inchidere vor avea drept scop reconstructia ecologica a amplasamentului. Se vor mentiona resursele necesare pentru punerea in practica a planului de inchidere.

De asemenea in baza prevederilor din proiectul de demolare, toate deseurile vor fi colectate si eliminate corespunzator.

planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicităţii, a parametrilor şi a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor.
Este necesara monitorizarea activitatii, pentru evitarea impactului asupra mediului inconjurator. In timpul functionarii statiei de epurare vor fi monitorizate: debitele tratate, calitatea efluentului;


- Concentratiile maxime ale poluantilor din apele uzate evacuate in statia de epurare se vor incadra in limitele prevazute de NTPA 002/2002;


- Pentru efluentul epurat, limitele indicatorilor de calitate se vor incadra conform prevederilor normativului NTPA 001-2002;
	Indicatori de calitate
	mg/1

	Materii solide in suspensie (MSS)
	60,0

	Consum biochimic de oxigen (CBO5)
	25,0

	Consum chimic de oxigen (CCO-Cr)
	125

	Azot total (Nt)
	15,0

	Fosfor total (Pt)
	2,0

	Materii extractibile cu solventi organici
	20,0

	PH
	6,5 - 8,0


Monitorizarea şi raportarea deşeurilor

Tipurile şi cantităţile de deşeuri se vor raporta conform cerinţelor impuse de legislaţia în domeniu (se va realiza fişa fiecărui deşeu, precum şi planul anual de gestiune al deşeurilor).

Nămolul deshidratat  va fi utilizat ca fertilizant agricol, cu condiţia analizării prealabile a compoziţiei sale şi a terenului pe care urmează să fie aplicat.

  b)condiţii de ordin tehnic care reies din raportul privind impactul asupra mediului care integrează concluziile evaluării adecvate, după caz : 

· in  toate etapele lucrările se vor realiza în conformitate cu documentaţia tehnică prezentată şi cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism;

· vor fi respectate cu stricteţe traseele căilor de acces – pentru a evita impactul asupra ecosistemelor terestre care s-au dezvoltat la nivelul teraselor râului Buzău şi a speciilor din aceste zone (ex. popândăul);

      pentru evitarea impurificării factorilor de mediu şi implicit a schimbării condiţiilor de biotop:

- este interzisă folosirea utilajelor care prezintă un grad de uzură ridicat sau cu pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi – pentru a evita poluarea mediului acvatic al râului Buzău sau a solului la nivelul teraselor;

- personalul care exploatează utilajele va verifica funcţionarea corectă a acestora, iar eventualele defecţiuni vor fi remediate imediat la societăţi specializate;

- de asemenea se interzic schimburile de lubrefianţi şi reparaţiile utilajelor folosite în procesul tehnologic pe suprafaţa perimetrului de exploatare;

- toate intervenţiile privind întreţinerea sau reparaţia utilajelor teasiere sau a celor de transport se vor realiza doar la unităţi specializate;

- utilajele şi mijloacele de transport care prezintă pierderi de carburanţi şi/sau lubrefianţi vor fi transportate pentru reparaţii la societăţi comerciale autorizate; în momentul identificării pierderilor de lichide din utilaje,personalul care le deserveşte va lua măsuri pentru colectarea acestora în containere fără scurgere în mediu care vor fi predate către service-ul care execută reparaţiile;

- administratorul   va instrui angajaţii şi va urmări depozitarea corectă şi evacuarea de pe amplasament a deşeurilor menajere produse de personalul angajat;

-   nu va permite angajaţilor să depoziteze deşeuri în ecosistemele naturale din albia râului Buzău;

-   se vor respecta toate conditiile impuse  prin Avizul de gospodărire a apelor si Avizul Custodelui;

- periodic se vor executa măsurători topografice pentru a urmări încadrarea în documentaţia tehnică a obiectivului.

- pentru speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane, cu excepţia speciilor de păsări, inclusiv cele prevăzute în anexele nr. 4 A (specii de interes comunitar) şi 4 B (specii de interes naţional) din OUG 57/2007, precum şi speciile incluse în lista roşie naţională şi care trăiesc atât în ariile naturale protejate,cât şi în afară lor, sunt interzise:

- orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

- perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

- deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

- deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

- administratorul va instrui angajaţii să nu pătrundă în zonele acoperite de tufişurile de cătină roşie şi cătină albă în lunile aprilie-iunie pentru a nu deranja eventualele exemplare cuibăritoare;
Măsurile operaţionale de reducere a impactului sunt valabile pentru toată perioada de funcţionare a  statiei de epurare, COMUNA SAGEATA  fiind persoana juridică responsabilă de implementarea şi monitorizarea permanentă a acestora. 
c)condiţiile necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de şantier (de ex., interzicerea amplasării organizării de şantier în vecinătatea ariilor naturale protejate etc).

· Pentru executarea lucrărilor  se prevede necesitatea unei organizări de şantier numai in afara limitelor
 sitului ROSCI0103 LUNCA BUZAULUI;

·  menţinerea destinaţiei iniţiale a terenurilor din situl de importanţă comunitară „Lunca Buzăului” învecinate  în scopul asigurării condiţiilor de refacere, menţinere şi conservare a vegetaţiei naturale caracteristice;

· Este obligatorie limitarea traficului auto doar pe drumurile de acces şi luarea măsurilor de evitare a uciderii accidentale sau voite a speciilor de faună existente sau aflate în pasaj prin zonă.
 d)planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicităţii, a parametrilor şi a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor. 
Monitorizarea activităţii statiei de epurare, de catre beneficiar, este necesară pentru evitarea impactului asupra mediului înconjurător.


Urmărirea activităţii se va face prin verificări periodice care să analizeze modul în care societatea se conformează în perioada de construire si de functionare a activitatii. 


Personalul care exploatează utilajele va verifica funcţionarea corectă a acestora, iar eventualele defecţiuni vor fi remediate imediat. 


Periodic se va face inspecţia tehnică a utilajelor care vor fi folosite pe amplasament.


Administratorul  va instrui angajaţii şi va urmări depozitarea corectă şi evacuarea de pe amplasament a deşeurilor menajere produse de personalul angajat.   
2. În timpul exploatării:
a)condiţiile necesare a fi îndeplinite în functie de prevederile actelor normative specifice

 Pe toată durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile următoarelor acte normative:

   - Ordonanta de Urgenta  a Guvernului nr.195/2005-privind protectia mediului,aprobata

           ,modificata  si completata prin Legea 265/2006   ;
· Legea apelor nr. 107/1996 si Legea nr 310/2004 pentru modificarea si completarea Legii apelor   nr 107/1996;

· H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 si NTPA 002/2002),modificata si  completata cu HG  352/2005;

· STAS 10009/1988 – Acustica urbana – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unitatii;

·  Legea nr. 211 /2011-privind regimul deşeurilor;
· Ordinul nr. 95/2005 privind depozitarea deşeurilor;
· Hotararea Guvernului nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;
· Hotararea Guvernului nr. 170/2004 privind gestiunea anvelopelor uzate;

·  Legea calitatii aerului,nr.101/2011;
· Hotararea Guvernului 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor;

· Ordinul MAPPM 756/1997 privind valorile de referinta pentru urme de elemente chimice in soluri prin punctele de masurare ;
· Legea nr. 360/2003 privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase, modificată şi completată prin Legea nr. 263/2005;

· Hotărârea Guvernului nr. 1408/2008 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanţelor periculoase;

· Legea minelor nr 85/2003 cu modificarile si completarile ulterioare;

· H.G. nr 1208/2003, privind aprobarea normelor pentru aplicarea Legii minelor nr.

      85/2003;

· Hotărârea Guvernului nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· Ordonanta de Urgenta nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate,conservarea habitatelor naturale,a faunei si florei salbatice;
· Ordinul MMDD  nr.1964/2008 privind  instituirea regimului de arie naturala protejata a siturilor de importanta comunitara, ca parte integranta a retelei ecologice europene Natura 2000 in Romania ;
· OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;
b)conditii care reies din raportul privind impactul asupra mediului respectiv din cerinţele legislaţiei comunitare specifice, după caz; 

   Lucrările de implementare ale acestora sunt definitivate ceea ce  duce la concluzia că nu va exista un efect cumulat al impactului creat de lucrările din albia majora a râului Buzău ale proiectului analizat cu acestea.


După implementarea proiectului putem stabili că va exista un impact benefic pentru arie prin reducerea gradului de poluare a râului Buzău

c)pentru instalaţiile care intră sub incidenţa legislaţiei privind prevenirea şi controlul integrat al poluării:
· nivelurile de emisie asociate celor mai bune tehnici disponibile aplicabile, pentru poluanţii care pot fi emişi în cantităţi semnificative, sau, după caz, parametrii sau măsuri tehnice echivalente-nu  este cazul;
· prevederi pentru limitarea efectelor poluării la lungă distanţă sau transfrontieră, după caz- nu  este cazul;
d)respectarea normelor impuse prin legislatia specifica din domeniul calitatii aerului, managementul apei, managementul deseurilor,  zgomot, protectia naturii:
-  Deşeurile menajere produse de personalul care deserveşte perimetrul de exploatare vor fi colectate de fiecare în saci menajeri care vor fi preluati de operatori de salubritate din zona. Nu este necesară dotarea amplasamentului cu containere de preluare a acestor deşeuri. 

-Europubele pentru colectarea deşeurilor sunt amplasate  la staţia epurare, fiecare angajat având obligaţia să depoziteze în acest loc deşeurile menajere pe care le produce în timpul orelor de program. 
-Uleiurile uzate nu vor fi stocate, acestea vor fi eliminate la atelierele service autorizate în momentul executării reparaţiilor, reviziilor sau a schimburilor de ulei. Pe suprafaţa amplasamentului nu vor fi stocate uleiuri uzate.  

-Anvelopele uzate şi bateriile uzate vor fi  predate la achiziţionarea celor noi.

-Din procesul tehnologic care se va desfăşura pe amplasament nu rezultă ambalaje. 
- In vederea controlării nivelului de poluare a solului, se impun următoarele : diminuarea la minimum a pierderilor aferente procesului de executie a lucrarilor şi transport ale agregatelor minerale ; colectarea selectivă a deşeurilor menajere  în vederea valorificării (carton, hartie, plastic, metal);  combaterea scurgerilor de produse petroliere sau de altă natură.

-în cadrul obiectivului se vor adopta măsuri tehnico – organizatorice, pentru reducerea la maxim a poluării atmosferei, prin întreţinerea adecvată a utilajelor, verificarea lor periodică şi înlocuirea celor cu deficienţe majore; toate utilajele şi autobasculantele de transport vor fi dotate şi echipate cu sisteme performante de minimizare şi reţinere a plouanţilor în atmosferă;

-asigurarea funcţionării motoarelor vehiculelor la parametri normali, exploatarea raţională a acestora (evitarea exceselor de viteza şi încarcatură) şi respectarea metodologiei de exploatare, pentru menţinerea nivelului gazelor de eşapament produse, sub limitele admise.

-pentru reducerea emisiilor de praf în atmosferă se recomandă umectarea periodică a drumurilor de acces  în interiorul perimetrului studiat, precum şi a celor  de transport, în perioadele secetoase.
-pentru a nu fi produse perturbări grave ale echilibrelor ecologice este necesară adoptarea de măsuri de protecţie a florei şi faunei, cu respectarea următoarelor condiţii:

· nu se vor amenaja organizări de şantier şi spaţii de servicii  în cadrul sitului de interes comunitar;

· respectarea graficului de lucrări, în sensul limitării traseelor şi programului de lucru, pentru a limita impactul asupra florei şi faunei specifice amplasamentului; 

· desfăşurarea lucrărilor de deschidere şi pregătire, precum şi desfăsurarea activităţii de construire, se vor face astfel încat să se evite, pe cât posibil, deteriorarea terenurilor cu vegetaţie; 

· utilizarea de utilaje şi mijloace de transport silenţioase, pentru a diminua zgomotul datorat activităţilor, care alungă speciile de animale şi păsări, precum şi echiparea cu sisteme performante de minimizare şi reţinere a plouanţilor în atmosferă;

· evitarea depozitării necontrolate a materialelor rezultate (vegetaţie, steril);

· colectarea selectivă, valorificarea şi eliminarea periodică a deşeurilor, în scopul evitării atragerii animalelor şi îmbolnăvirii sau accidentării acestora;

· prevenirea şi înlăturarea urmărilor unor accidente care ar putea polua puternic zona prin scurgeri; 

· respectarea încărcării maşinilor conform restricţiilor pentru drumurile utilizate;

·  Se va face verificarea stării de funcţionare a utilajelor la fiecare reluare a activităţii pentru evitarea poluării accidentale a solului prin scurgeri de produse petroliere. Se recomandă efectuarea cu stricteţe a reviziilor tehnice la mijloacele auto pentru ca, pe toată perioada de exploatare a agregatelor, acestea  să se încadreze în prevederile normelor RAR.

Pentru protecţia aşezărilor umane, se vor respecta următoarele: 

· funcţionarea la parametrii optimi proiectaţi a utilajelor tehnologice şi mijloacelor de transport, pentru reducerea noxelor şi a zgomotului care ar putea afecta factorul uman; limitarea la maxim 5 transporturi în 24 ore ;

· optimizarea traseelor utilajelor de construcţie şi mijloacelor de transport al materialelor, astfel încât sa fie evitate blocajele şi accidentele de circulaţie; 

· reducerea vitezei de circulaţie şi a capacităţii de transport pe drumurile publice;

· stropirea periodică a drumurilor din incinta perimetrului de exploatare şi a drumurilor de transport al agregatelor sortate la beneficiari, pentru diminuarea emisiilor de particule de praf;

· mentinerea maşinilor şi utilajelor în cadrul parametrilor stabiliţi de fabricant;

· executarea lucrărilor fără a produce disconfort locuitorilor prin generarea de noxe, praf, zgomot şi vibraţii;

· evitarea pierderilor de materiale din utilajele de transport;

· asigurarea semnalizării zonelor de lucru cu panouri de avertizare;

· toate materialele utilizate se vor manipula şi depozita în condiţii de sigurantă pentru mediu conform normelor în vigoare; alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi echipamentelor utilizate pentru execuţia lucrărilor de exploatare, se va face în afara zonelor de lucru, în locuri special amenajate, dotate cu mijloace de intervenţie în caz de poluări accidentale;
· pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor asigura toate măsurile necesare pentru protecţia calităţii factorilor de mediu, cu respectarea prevederilor legislaţiei de mediu în vigoare.
· Se va depune la APM Buzău documentaţia tehnică pentru  obţinerea autorizatiei de mediu pentru activitatea - statiei de epurare si retea de canalizare . Acordul de mediu  nu da dreptul beneficiarului să înceapă lucrările de exploatare. Functionarea se va realiza numai în condiţiile solicitării şi obţinerii autorizaţiei de mediu.   

· Prin activitatea desfasurata  nu se vor afecta obiective social economice, lucrari hidrotehnice, malurile raului sau terenurile din proprietatea publica sau privata din zona de exploatare.

e)planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicităţii, a parametrilor şi a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor

-  evidenta buletinelor de analiza impuse de legislatia de mediu in vigoare
- evidenţa gestiunii deşeurilor, a substantelor si preparatelor periculoase;
3.În timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului şi postînchidere:

a) condiţiile necesare a fi îndeplinite la închidere/dezafectare/demolare-nu este cazul;
   b)  condiţii pentru refacerea stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului

  Măsurile de refacere a amplasamentului la finalizarea lucrarilor sunt limitate și determinate de caracteristicile proiectului . 

Măsurile operaţionale de reducere a impactului sunt valabile pentru toată perioada de execuție a lucrărilor  executate,   COMUNA  SAGEATA fiind persoana juridică responsabilă de implementarea şi monitorizarea permanentă a acestora.
    c) planul de monitorizare a mediului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, a periodicităţii, a parametrilor şi a amplasamentului ales pentru monitorizarea fiecărui factor - profile transversale, stabilite pe planul de situaţie al perimetrului atribuit;
Răspunerea privind corectitudinea calculelor  şi a pieselor  desenate, încorporate în documentaţia tehnică  de fundamentare a acordului de mediu ,revine în totalitate elaboratorului documentaţiei tehnice precum şi elaboratorului Raportului la studiul de impact asupra mediului si a Studiului de evaluare adecvata.  
V. Informaţii cu privire la procesul de participare a publicului în procedura derulată.
· Când şi cum a fost informat publicul, pe etape ale procedurii derulate

· Etapa de evaluare iniţială - anunţ public privind depunerea solicitării de emitere a acordului  de mediu afişat la Primăria  Sageata in data de 22.10.2015  şi anunţ ziar Sansa Buzoiana din 22.10.2015; 

· Etapa de încadrare - anunţ public privind decizia etapei de încadrare afişat la la Primăria Sageata in data de 23.09.2014  şi anunţ ziar Sansa Buzoiana din 19-20-21.09.2014.
· Etapa de analiza a calitatii raportului privind impactul asupra mediului: anunţ public privind dezbaterea publică afişat la la Primăria Sageata in data de 05.11.2015  şi anunţ ziar Sansa Buzoiana din 09.11.2015; 

· anunt public privind emiterea acordului de mediu afişat la Primăria Sageata in data de 07.12.2015  şi anunţ ziar Sansa Buzoiana din 07.12.2015.

· Când şi cum publicul interesat a participat la procesul decizional privind proiectul: Dezbaterea publică s-a organizat în data de 25.11.2015 la Primaria Sageata .În perioada de 60 minute alocată şedinţei de dezbatere publică nu s-au prezentat persoane fizice şi juridice interesate de proiect .

· Cum au fost luate în considerare propunerile/observaţiile justificate ale publicului interesat-  nu au fost observatii din partea publicului;

· Dacă s-au solicitat completări/revizuiri ale raportului privind impactul asupra mediului şi dacă acestea au fost puse la dispoziţia publicului interesat :   -nu s-au solicitat completari.

Titularul are obligaţia să solicite şi să obţină autorizatie de mediu inainte de inceperea activitatii si sa respecte conditiile impuse prin avizele si acordurile depuse la documentatie, eliberate de alte autoritati.

            Titularul are  obligativitatea ca  la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor acordului de mediu ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010). 
În cazul în care proiectul suferă modificări, titularul este obligat să notifice în scris autoritatea publică pentru protecţia mediului emitentă asupra acestor modificări.

 Acordul de mediu se revizuieşte dacă apar elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului. 

Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea şi anularea acestuia, după caz.

Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

             Director executiv,      

                                                                            Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizari                                                                                                          

             Ionuţ Sorin APOSTU                                   biolog  Mirela MARIN
                                                                                  Întocmit,                                                                                                    

                                                                     ing.Amalia Consuela NEAGU
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