ANUNT EMITERE AVIZ DE MEDIU

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei A.P.M. Buzău de emitere a avizului de mediu pentru Planului Urbanistic Zonal – „Infiintare amenajare piscicola cu exploatarea si valorificarea de balast extravilan- com. Vernesti”, cu amplasamentul în comuna Vernesti, T47, nr. Cad. 23974, jud. Buzău, titular GOIDESCU ION INTREPRINDERE INDIVIDUALA. 

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· Planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1.076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe.  
· Necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de amenajare a teritoriului; 

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în P.U.Z. cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 

· Planul propune introducerea în intravilan a unei suprafețe de 3,6 ha; ha pentru realizarea investiției amenajare piscicola ;

· Prin capacitățile proiectate ( amenajarea a trei bazine), planul este încadrat la categoria risc minor  ;

· Planul  intră sub incidenţa art. 28 al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

· Amplasamentul planului se află la limita sitului comunitar, ROSCI0103 Lunca Buzaului, sit desemnat prin Ordinul ministrului mediului şi dezvoltării durabile, nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România, completat și modificat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr. 2387/2011;  
· Planul nu poate avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor pentru care situl a fost desemnat;
                                                           Data afişării anunţului pe site
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