
Anunţ public privind dezbaterea publică 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul „Construire ferma porci Fatrom Ferma 5” propus a fi amplasat în extravilan comuna Glodeanu Siliştea,  T 17, parcela 103, nr. cad. 22792, jud Buzău, titular SC FATROM ADITIVI FURAJERI SRL.
Tipul deciziei posibile luate de APM Buzău poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul poate fi consultat la sediul APM Buzău, din Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, şi la sediul SC FATROM ADITIVI FURAJERI SRL oraş Pantelimon, Şoseaua Cernica, nr. 75-7, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet: www.apmbz.anpm.ro
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc la Primăria Comunei Glodeanu Silistea, în data de 18.01.2018, începând cu ora 12.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Buzău, din Buzău, str. Democraţiei, nr. 11 până la data de 18.01.2018  (data dezbaterii publice).
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