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     A.P.M.BUZAU, anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului*), care integrează concluziile studiului de evaluare adecvată  ,pentru proiectul  “  EXCAVARE  PENTRU EXTRAGERE  AGREGATE  MINERALE(EXTRAVILAN),COMUNA   MARACINENI”,propus a fi amplasat :-extravilanul satului Maracineni,comuna Maracineni,jud.Buzau  -  titular   SC CONPRIF SA Buzau.        
 

 Tipul deciziei posibile luate de APM Buzău poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.


 Raportul privind impactul asupra mediului si Studiul de evaluare adecvata ,pot fi consultate la sediul APM Buzău, din :-municipiul Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, şi la sediul   SC CONPRIF SA Buzau     din :-   municipiul Buzau ,Soseaua Brailei,nr.2, judeţul Buzau  în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. Documentele menţionate sunt disponibile şi la următoarea adresă de internet: www.apmbuzau.ro .

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului si a  Studiului de evaluare adecvata, va avea loc la sediul  PRIMARIEI  MARACINENI  in  data de  15.02.2017, începând cu  ora 1200.

 Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate ,la sediul APM Buzău, din Buzău, str. Democraţiei, nr. 11 până la data de 15.02.2017 (data dezbaterii publice).
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