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PROIECT DE  DECIZIE  A  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE 

                                                       AFIȘAT ÎN DATA DE  23.10.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresata de COMUNA  MÎNZĂLEȘTI,cu sediul  în sat Mînzălești,comuna Mînzălești ,judeţul Buzău   , înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr.   11457/03.10.2017    ;  
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 23.10.2017, că proiectul:”  modernizare DC 107 ,comuna Mînzălești,judetul Buzau”,propus a fi amplasat :- sat Mînzălești,comuna Mînzălești ,jud.Buzău  
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate,
cu obligativitatea ca  la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009,     Anexa 2 ,  pct. 13, lit.a;
1. Caracteristicile proiectului

a)mărimea proiectului :
             Drumul propus pentru modernizare se înscrie în sistemul rutier al localității, în sensul ordinului Ministerului Transporturilor nr. 50/1998.
Lungimea totală a drumului ce urmează a fi modernizat este de aproximativ 3400.00 m.

Pe porțiunea de drum cuprinsă în Rezervația Naturală 2267 Platoul Meledic, respectiv în situl  Natura 2000 ROSCI0199 Platoul Meledic, în lungime de 190m, va fi permisă doar turnarea  ultimului strat de 4 cm de uzură din beton asfaltic cu pietriș concasat BAPC 16, nefiind permise tehnologii de aplicare ce presupun vibrații (conform condiției din Avizul nr.4/24.10.2017, emis de Universitatea Ecologică București, în calitate de custode).
În conformitate cu Ordonanța Guvernului nr. 43/1997 - articolul 10, completată cu Legea nr. 82/1998, drumul este definit ca drum de clasă tehnică V. Prin modernizarea lui se asigură o mai bună desfășurare a traficului rutier în zonă, atât în ceea ce privește accesul populației cât și al echipajelor de intervenție în caz de forță majoră (salvare, pompieri, poliție).
Drumul DC 107 se va amenaja cu următoarea structură rutieră:

· 4 cm strat uzură din beton asfaltic cu pietris concasat BAPC 16, conform SR EN 13108:2008;

· 5 cm strat legatură din beton asfaltic deschis cu pietris concasat BADPC 20, conform SR EN 13108:2008;

· 12 cm strat de fundație superior din piatră spartă amestec optimal, conform STAS 6400, SR EN 13242;

· 20 cm strat de fundație inferior din balast, conform STAS 6400, SR EN 13242;

· 10 cm substrat de fundatie din balast, conform STAST 6400, SR EN 13242.

     Drumul va fi prevăzut cu o bandă sau doua benzi de circulație în profil transversal, iar 

conform clasei tehnice V, va avea o parte carosabilă de 4.00/5.50 m, încadrată de acostamente cu lățimea variabilă între 0.00 – 0.50 m, în funcție de distanța între proprietăți. Dacă distanța dintre proprietăți nu permite amenajarea cu partea carosabilă de 4.00 m, acesta se va amenaja cu partea carosabilă de 2.75, încadrată de acostamente cu lățimea de 0.375 m. Preluarea apelor pluviale se va face prin intermediul șanțurilor din beton, rigolelor carosabile sau a șanțurilor din pământ, în funcție de declivități.

Profilul transversal al părţii carosabile se amenajează cu panta unică de 2.5 % sau cu panta acoperiș către dispozitivele de preluare a apelor pluviale de la marginea platformei.

Drumurile laterale care intersectează drumul proiectat se vor amenaja pe o lungime de 10 m cu aceeași structură rutieră cu cea a drumului proiectat. 
b) cumularea cu alte proiecte:    -       Nu este cazul, pe amplasamentele analizate şi în vecinătatea acestora nu există şi nu sunt prevătute alte proiecte.     
c) utilizarea resurselor naturale:    
Principalele resurse naturale folosite sunt:                                                                                                                                                                                
· agregate minerale (piatră spartă, balast, pietriş, nisip);

·  apă.

Materiile prime necesare executiei lucrarilor de modernizare a drumului sunt:

· beton asfaltic / mixtura asfaltica

· carburanti (motorina) si lubrifiantii necesari functionarii utilajelor si mijloacelor de transport.

Energia electrica necesara desfasurarii activitatilor de constructie va fi furnizata din sistemul energetic national, prin bransarea la reteaua locală de energie electrică.
  d) producţia de deşeuri   :   
     -    deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi  specializate în vederea valorificării;
     - Deseurile menajere vor fi colectate in pubele amplasate la organizarea de santier si ridicate periodic de o firma specializata. 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:  
          În perioada de execuţie a lucrărilor proiectate poluarea atmosferei va fi determinată în principal de utilajele şi mijloacele de transport care acţionează în zonele analizate. Emisiile de praf variază de la o zi la alta, în funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante. 

         În timpul realizării obiectivului pot exista surse temporare generatoare de poluanţi în atmosferă, ca urmare a funcţionării motoarelor cu ardere internă şi a operaţiunilor necesare realizării lucrărilor (emisii de praf), însa aceste emisii vor fi în limite admisibile, fără efecte semnificative asupra populaţiei şi biodiversităţii.

Emisiile vor fi locale, şi vor avea impact nesemnificativ datorită dispersiei. Fiind surse nedirijate nu intră sub incidenţa Ord. 462/1993.
-Impurificarea solului şi subsolului poate proveni de la deşeuri depozitate necorespunzător şi /sau pierderi de produse petroliere de la utilajele şi mijloacele de transport.

Pe perioada execuţiei lucrărilor, deşeurile existente pe amplasament şi cele rezultate din activitatea proiectată vor fi colectate şi depozitate corespunzător în locuri special amenajate, urmând ca apoi să fie preluate de firme specializate.

Utilajele şi mijloacele de transport folosite vor fi cu inspecţia tehnică la zi. 
 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· In perioada de executie, sursele de zgomot si vibratii sunt grupate dupa cum urmeaza: 

- in fronturile de lucru zgomotul si vibratiile sunt produse in fazele de executie de catre functionarea utilajelor de constructii specifice lucrarilor (excavari si curatiri in amplasament, realizarea lucrarilor proiectate etc.) la care se adauga aprovizionarea cu materiale; 

- circulatia autobasculantelor, autocamioanelor si a celorlalte utilaje care transporta materiale necesare execuției lucrării. 

Aceste surse de zgomot si vibratie vor exista doar pentru perioada de timp necesara realizarii investitiei.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 
 - materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii.
2. Localizarea proiectului

2.1. Utilizarea existentă a terenului :–folosinta actuală:- domeniu public(drum comunal);teren proprietate publică,intravilan și extravilan;
2.2. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora :–       nu este cazul.
 2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului – capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a) zonele umede: –   nu este cazul;
b) zonele costiere: – nu este cazul; 

c) zonele montane şi cele împădurite:- lucrarile se vor executa evitandu-se pe cât posibil  tăierea de arbori și de vegetație caracteristică zonei; 
 d) parcurile şi rezervaţiile naturale:- nu este cazul;
  e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: - nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III - a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi HG nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 
-Proiectul se suprapune parțial cu situl Natura 2000 ROSCI0199 Platoul Meledic și Rezervația Naturală  cod.2267 Platoul Meledic, pe o porțiune de 190 m.
h)ariile dens populate: -Daca se vor constata situații de natură să afecteze așezările umane, se vor lua măsuri de sistare a lucrărilor, anunțarea organelor și a beneficiarilor, identificarea cauzelor și luarea de măsuri preventive, iar în caz de necesitate se vor lua măsuri reparatorii.
i)peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: -  nu  este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate:- potenţial impact, temporar şi local, asupra zonelor de locuit, prin  zgomot şi vibraţii:- nu au fost observaţii din partea publicului în urma anunţului de solicitare a acordului de mediu;
 b) natura transfrontieră a impactului: -nu este cazul;
 c) mărimea şi complexitatea impactului :- impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;

  d) probabilitatea impactului :–  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

  e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului :–  perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta pe tronsoane ale lucrărilor de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii anteriori.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- proiectul nu afectează integritatea sitului de interes comunitar ROSCI0199 Platoul Meledic și a Rezervației Naturale cod.2267 Platoul Meledic deoarece :
- propune modernizarea unui drum existent, DC 107;

- se suprapune parțial cu situl Natura 2000 respectiv 190 de metri din totalul de 3400 metri;

- organizarea de șantier va fi realizată în afara sitului de importanță comunitară și a rezervației naturale;
- posibilul impact al lucrărilor de modernizare asupra speciilor și habitatelor de importanță comunitară este redus și de scurtă durată;
- în perimetrul drumului ce urmează a fi modernizat din interiorul sitului nu au fost identificate specii si habitate pentru care a fost instituit regimul de protecție;

- la finalizarea proiectului emisiile de praf și zgomotul datorate traficului vor fi reduse;

- prin construirea în afara rezervației naturale a canalelor pentru captarea și dirijarea apelor pluviale,  se va diminua infiltrarea acestora în sol și impactul negativ asupra mediului.

Condiţiile de realizare a proiectului
1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

 2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul și după executarea lucrărilor: 

·   lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;

· utilizarea eficienta a masinilor/utilajelor de lucru, astfel încât să se reducă la maximum emisiile din gaze de eșapament;
· spalarea roţilor mașinilor, la iesirea din santier, pentru evitarea imprastierii pamantului si nisipului pe suprafeţele carosabile;
      -    după realizarea lucrarilor, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va  degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii;  
     -     materiile prime necesare realizării modernizării ,nu se vor depozita pe amplasamentul drumului, ele vor fi stocate temporar în cadrul organizării de șantier și în depozite proprii, urmând a fi transportate cu mijloace de transport specifice

     -betonul  asfaltic / mixtura asfaltica nu se vor prepara pe amplasamentul drumului,ele vor fi aduse de la stașiile cele mai apropiate din zonă care sunt autorizate 

     -emulsia cationică pentru amorsare straturi bituminoase, vopseaua și diluantul pentru marcaje vor fi aduse pe amplasament în recipiente etanșe din care vor fi descărcate în utilajele de lucru specifice. Vopsele si diluanții utilizate în cadrul lucrărilor de întreținere, protecție și marcaje rutiere, vor fi aduse în recipienți etanși din care vor fi descărcate în utilajele de lucru specifice. Bidoanele goale vor fi restituite producatorilor sau distribuitorilor, după caz.
3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS 10009/1998– Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limite admisibile ale nivelului de zgomot.
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale. In zona punctului de lucru nu vor fi depozitați carburanți.
 5. La terminarea lucrarilor executantul are obligatia curățirii eventualelor zone afectate de orice material sau reziduuri, a refacerii solului în zonele în care acesta a fost afectat de lucrările  de staționare a utilajelor.

6. Pentru protejarea habitatelor și speciilor de importanță comunitară este obligatorie respectarea următoarelor condiţii care o includ și pe cea din Avizul nr. 4/24.10.2017, emis de  Universitatea Ecologică din București, în calitate de custode al sitului Natura 2000 ROSCI0199 Platoul Meledic și al Rezervației Naturale cod. 2267  Platoul Meledic :

- este interzis ori ce tip de activitate în perimetrul ariilor naturale protejate atât în perioada de organizare de șantier cât și în timpul execuției lucrărilor, cu excepția intervenției pe lungimea celor 190 m unde va fi permisă doar turnarea ultimului strat de 4 cm- strat uzură din beton asfaltic cu pietriș concasat BAPC 16, fără alte lucrări în profunzime și fără vibrații .

-  organizarea de şantier se va realiza în afara ariilor naturale protejate;

-  depozitarea materialelor rezultate din decopertări  se va realize în afara sitului Natura 2000;

- umplerea gropilor și a zonelor umede din zona ariilor naturale cu orice fel de materiale este interzisă, acestea fiind habitate propice pentru dezvoltarea amfibienilor și reptilelor prezente în zonă;

- se interzice utilizarea în orice scopuri a apei din lacurile din zona de implementare a proiectului, înclusiv spălarea utilajelor sau deversarea de substanţe poluante în acestea ;
- este interzisă deversarea în lacurile din zonă a apelor pluviale colectate prin rigolele executate pe marginea drumului;

- este strict interzisă utilizarea resurselor naturale din ariile naturale protejate;

- pe parcursul derulării lucrărilor prevăzute de proiect, titularul este obligat să instruiască personalul și să se asigure că sunt respectate următoarele interdicții (potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2007, art. 33):
· este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

·  este interzisă deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;

·  este interzisă perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

·  este interzisă deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă.

7. Manipularea materialelor sau a altor substanțe utilizate în faza de construcție se va realiza astfel încât să se evite dizolvarea și antrenarea lor de către apele de precipitatii;reviziile şi reparaţiile utilajelor se vor face periodic conform graficelor şi specificaţiilor tehnice la service-uri autorizate.
8. Deșeurile rezultate din activitatea zilnica desfasurata în cadrul punctului de lucru , vor fi colectate în pubele  amplasate în locuri special destinate acestui scop; pubelele vor fi preluate periodic de catre serviciile de salubritate din zonă, pe bază de contract.

9.Materialul inert (nisipuri și pietrisuri, pamant,asfalt,etc.)va fi  utilizat  ca material de umplutura.

10. Alimentarea cu apă în scop potabil va fi asigurata prin achizitionarea de apa plata imbuteliata. Pentru punctul de lucru se  vor  amenaja  grupuri sanitare  ecologice ce vor  fi vidanjate  periodic de către firma  ce le va pune la dispoziție. Continutul vidanjabil va fi transportat la o statie de epurare autorizată.

11.Punctul de lucru se va stabili in apropierea  zonei de execuție a lucrarilor.La alegerea locatiei   vor avea in vedere urmatoarele aspecte:

· sa fie plasat aproape de zonele de lucru pentru a se putea ajunge usor , cu scopul de a reduce pe cat posibil problemele generate de traficul mijloacelor de transport;

· posibilitatea conectarii usoare la reteaua existenta de utilitati (electricitate);

· sa reduca la minim interferenta potentiala cu zonele inconjuratoare (viata populatiei locale si activitatea socială).

12.  Constructorul ce va executa lucrarea, are obligatia sa asigure protectia spatiilor verzi întalnite în cale, sa nu blocheze trotuarele și accesul către intrările proprietăților .

13. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor.

14. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

 15.  Pe toata durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 

  -Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G  nr. 195/2005 privind protectia mediului cu  modificarile si completarile ulterioare; 

-Legea apelor nr. 107/1996 şi Legea nr. 310/2004 pentru modificarea şi completarea Legii apelor   nr 107/1996;

-H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002),modificată şi  completată cu HG  352/2005;

-STAS 10009/1988 – Acustica urbana – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unitatii;

-STAS 6156/1986 – Protectia impotriva zgomotului in constructii civile si social–culturale – limite admisibile si parametri de izolare acustica;

- Hotararea Guvernului nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;

-Hotararea Guvernului nr. 170/2004 privind gestiunea anvelopelor uzate;

- OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;
- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

-Legea nr. 211 /2011privind regimul deşeurilor;

- Ordinul Ministerului Sanatatii,nr.119/2014;

-Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de HG nr. 210/2007;

-Ordinul nr. 95/2005, privind depozitarea deşeurilor;

-Ordonanta de Urgenta nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate,conservarea habitatelor naturale,a faunei si florei salbatice;
-Ordinul MMDD  nr.1964/2008 privind  instituirea regimului de arie naturala protejata a siturilor de importanta comunitara, ca parte integranta a retelei ecologice europene Natura 2000 in Romania ;

-Răspunerea privind corectitudinea calculelor  şi a pieselor  desenate, încorporate în documentaţia tehnică  de fundamentare a DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE ,revine în totalitate elaboratorului memoriului de prezentare  .

-Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

 Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

· Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii a etapei de incadrare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta  decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

  Șef Serviciu Avize,Acorduri,Autorizatii,                   Șef serviciu C.F.M. 
           ing.Badii Elena                                                ing.Sanda-Cătălina Postolache 

   Întocmit,
 consilier  superior Burada Dorina  
biolog Ioana Diaconescu                                                                       
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