ANUNŢ PUBLIC

Privind dezbaterea publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu

APM Buzău, anunţă  publicul interesat  asupra  dezbaterii  publice a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru  activitatea  de fabricare a uleiurilor alimentare conform Anexei 1. la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale: 6.4., lit. b) tratarea și prelucraea, cu excepția ambalării exclusive, a următoarelor materii prime, care au fost, în prealabil, prelucrate sau nu, în vederea fabricării de produse alimentare sau a hranei pentru animale, din: (ii) numai materii prime de origine vegetală, cu o capacitate de producție de peste 300 de tone de produse finite pe zi sau de 600 tone pe zi în cazul în care instalația funcționează pentru o perioadă de timp de cel mult 90 de zile consecutive pe an şi  cod CAEN rev. 2:   1041  -  fabricarea uleiurilor și grăsimilor, desfăşurată de SC Bunge România SRL pe amplasamentul situat în municipiul Buzău, str. Aleea Industriilor, nr. 5-7, judeţul Buzău, care va avea loc în data de 22.06.2016, ora 14,00, la Hotel Orhideea din municipiul Buzău, str. Iazul Morilor, judeţul Buzău.
Informaţiile privind impactul asupra mediului rezultat în urma activităţii desfăşurate pot fi consultate la sediile APM Buzău str. Democraţiei, nr. 11, judeţul Buzău şi  SC Bunge România SRL din municipiul Buzău, str. Aleea Industriilor, nr. 5-7, judeţul Buzău, de luni până vineri între orele 8-14.

Observaţiile publicului se primesc, în scris, la sediul APM Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, zilnic, până la data de 22.06.2016 (data dezbaterii publice).

