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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



ACORD DE MEDIU

Nr. 2 din 23.02.2018
Ca urmare a cererii adresate de SC FATROM ADITIVI FURAJERI SRL cu sediul în Pantelimon, Şoseaua Cernica, nr. 75-77, et. 1, camera 5, Complex "Swan Lake Village", jud. Ilfov, pentru emiterea acordului de mediu pentru proiectul „Construire fermă porci Fatrom Ferma 5”  cu amplasamentul în comuna Glodeanu Silistea, jud. Buzau, tarla 17, parcela 103, nr. cad. 22792, înregistrată la A.P.M. Buzău cu nr. 13492/23.11.2017, a deciziei CAT din 23.01.2018 de emitere  a Acordului de Mediu,
se emite:
în baza O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a H.G nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, după caz, 
ACORD DE MEDIU 
pentru proiectul: “Construire fermă porci Fatrom Ferma 5” din sat Glodeanu Siliştea tarlaua 17, parcela 103, nr. cadastral 22792, comuna Glodeanu Siliştea, judeţul Buzău, 
titular: S.C. FATROM ADITIVI FURAJERI SRL
în scopul stabilirii condiţiilor şi a măsurilor pentru protecţia mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului  care prevede: 

I. Descrierea proiectului, lucrările prevăzute de proiect, inclusiv instalaţiile şi echipamentele 

Amplasamentul fermei de reproducţie a porcilor este situat în extravilanul localităţii Glodeanu Siliştea, tarla 17, parcela 103, număr cadastral 22792, la nord - est de satul Glodeanu Siliştea şi la nord de satul Cotorca. Terenul pe care se va amplasa investitia are S = 199 459 m2.
Distanţa faţă de cea mai apropiată localitate este de cca. 2900 m (satul Glodeanu Siliştea). 
Amplasamentul are următoarele vecinătăţi: 

· la nord-vest: teren agricol;
· la nord-est: teren agricol;
· la sud-est: drum de exploatare, teren agricol;

· la sud-vest: teren agricol, satul Glodeanu Silistea (2,9 km).
Accesul la fermă se realizează din DJ 203I pe drumuri de exploatare.

	Nr. punct
	Coordonatele punctelor de contur

	
	N [m]
	E [m]

	1
	373873,261
	646525,715

	24
	374039,320
	646761,370

	25
	373472,402
	647163,365

	30
	373311,884
	646923,780


Terenul pe care se va amplasa investiţia este proprietatea SC Fatrom Aditivi Furajeri SRL, conform Actului de alipire autentificat cu nr. 2064/26.09.2017 de notar public Dumitrache Gheorghe. 

Proiectul prevede construirea unei ferme pentru reproducţia porcilor  cu o capacitate  de 6654 locuri pentru scroafe, 8 locuri pentru vieri, 1704 locuri pentru scrofite si 30.600 locuri pentru tineret. Efectivul mediu de scroafe matca va fi de 5880  si producția maxima anuala de purcei va fi de 232.000 capete.

Terenul are suprafaţă de 199.459 mp situat în extravilanul satului Glodeanu Siliştea, comuna Glodeanu Siliştea, având funcţiunea de zonă unităţi agro-zootehnice (fermă porci), liber de construcţii, pentru care s-a întocmit PUZ reglementat din punct de vedere al protecţiei mediului prin Avizul de Mediu  nr. 1/29.01.2018 emis de către A.P.M. Buzău.

· suprafaţa construită: 49.927,81 mp in etapa I şi 29.859,01 mp în etapele următoare;

· circulaţii carosabile (drumuri, platforme): 51.522,05 mp în etapa I;

· spaţii verzi: 64.899,13 mp în etapa I;

· perdea vegetală de protecție: 3221 mp;
Lucrările prevăzute în proiect constau în:

· 2 hale porcine

· Filtru sanitar + coridor de legatura, Filtru uscat, Cladire livrare porci+ coridoare de legatura
· Anexa necropsie – 4 buc

· cladire spatii tehnice (tablou electric, centrala termică pe peleţi)

· platforma grup electrogen, camera pompelor

· gospodarie de apa (6 foraje de alimentare cu apa, 2 rezervoare îngropate pentru inmagazinarea apei)

· 2 separatoare de dejecţii, platforma dejecţii solide, 6 lagune dejecţii lichide

· fose vidanjabile subterane (V = 40 m3 pentru apele uzate menajere si 4 x V = 2 m3 pentru fiecare anexa Necropsie)

· 20 silozuri furaje (1 siloz de 11 t, 5 silozuri de 20 tone, 8 silozuri de 26 tone, 5 silozuri de 32 tone si 1 siloz de 35 tone)

· 1 siloz peleţi de 32 t

· Platforma betonata depozitare dejectii solide , bazine depozitare dejectii lichide (batale) - 6 buc

· Cai de acces, Imprejmuiri si porti

a. Hale de reproducție - 2
Cele 2 hale de reproducție vor fi construite în concordanţă cu cerinţele sanitar – veterinare şi de mediu, naţionale şi ale U.E, cu respectarea Celor Mai Bune Tehnici Disponibile.


Hala A cu o suprafata de 20.248 m2 şi hala B cu suprafaţa de 22.229 m2 sunt impartite in 4 sectiuni cu destinatii diferite: 

· Gestatie individuala, vieri: Hala A si Hala B contin fiecare 900 de boxe individuale pentru scroafe, 4 boxe individuale pentru vieri si 21 boxe comune fiecare cu o capacitate de 12 locuri pentru scrofite de inlocuire.

· Gestatie in grup: 150 de boxe comune de cate 10 scroafe in hala A si 160 de boxe comune de cate 10 scroafe in hala B.
· Scrofite de inlocuire (doar in hala B): 3 compartimente cu capacitatea de 400 locuri
· Maternitate: Hala A si Hala B contin fiecare 14 compartimente cu 832 locuri.
· Tineret: Hala A si Hala B contin fiecare 18 compartimente cu o capacitate de 15300 locuri 
Halele sunt construcţii parter având o structură formată din stâlpi, grinzi, fundaţii şi placă de bază din beton armat şi compartimentări uşoare din panouri material plastic montaţi pe structură metalică; învelitoare din panouri metalice tristrat cu miez PIR de 6 cm grosime; închideri exterioare din zidărie de BCA cu 5 cm polistiren expandat/extrudat şi tencuială; tâmplărie din profile PVC culoare albă şi geam termopan.


 Pardoseala va fi complet acoperită de grătare de beton. Halele vor fi prevăzute cu un sistem de colectare a dejecţiilor sub pardoseala cu gratare. Dejecţiile vor fi evacuate ori de cate ori este necesar in canalizarea exterioară.
Halele vor fi echipate cu: sisteme de boxare , instalaţii de climatizare (încalzire/răcire), instalaţii de iluminat artificial, instalaţii de ventilare, instalaţii automate de furajare, instalaţii de adăpare
Acest sistem de adăpostire este BAT, fiind descris în sectiunea 4.6.1.1 a BREF ILF (podea total acoperită cu grătare şi sistem vacuumatic de evacuare a dejecţiilor). 

b. Filtru sanitar + coridor de legatura

Filtru sanitar: A = 837,10mp, dimensiuni 27,95m x 29,95m

Coridor de legatura: A = 33,05mp, dimensiuni 11,20m x 2,95m

Constructie parter avand o structura realizata din stalpi, grinzi, fundatii si planseu din beton armat si compartimentari interioare usoare din gips carton/ zidarie BCA; inchideri exterioare din zidarie BCA cu termosistem 5 cm; invelitoare din panouri metalice tristrat cu miez PIR, asezata pe pane metalice; tamplarie din profile PVC si geam termopan.

Aceste 2 spatii pot fi considerate o singura cladire, prin coridorul de legatura se realizeaza relatia directa dintre filtrul sanitar si hala B.

Filtrul sanitar cuprinde: 
· Hol acces, Vestiare, Filtre separate pe sexe (fiecare filtru este alcatuit din vestiar acces, zona dusuri, vestiare cu grupuri sanitare), Sala de mese, Birou, Cabinet Veterinar, Depozitare si Depozitare haine ferma;

· Spatii depozitare;

· Spalatorie cu uscator, Dormitor femei, Dormitor barbati, 2 grupuri sanitare.

c. Filtru uscat: 
A = 292,90mp, dimensiuni 17,75m x 16,50m

Constructie parter avand o structura realizata din stalpi, grinzi, fundatii si planseu din beton armat si compartimentari interioare usoare din gips carton/bca; inchideri exterioare din zidarie BCA cu termosistem 5cm; invelitoare din panouri metalice tristrat cu miez PIR, asezata pe pane metalice; tamplarie din profile PVC si geam termopan.

Destinatia camerelor din Filtrul uscat este urmatoarea:

·  Hol acces, Vestiare separate pe sexe, fiecare vestiar fiind dotat cu grup sanitar propriu, hol distributie, Spalatorie cu uscator, Birou si Sala de mese;

· Spatiu depozitare.

d. Cladire livrare porci+ coridoare de legatura: 

Filtru porci: 
A = 742,60mp, cu dimensiunile de 49,75m x 15,15m
Constructie parter avand o structura formata din stalpi, fundatii, planseu din beton armat, grinzi metalice si compartimentari usoare din panouri material plastic montati pe structura metalica; invelitoare din panouri metalice tristrat cu miez PIR, asezata pe pane metalice; inchideri exterioare din zidarie de BCA cu termosistem 10cm; tamplarie din profile PVC si geam termopan.

Coridoare de legatura: 
A = 2x 40,20mp, cu dimensiuile de 13,65m x 2,95m / coridor;
Constructie parter avand o structura realizata din stalpi, grinzi, fundatii si planseu din beton armat; inchideri exterioare din zidarie BCA cu termosistem 5cm; invelitoare din panouri metalice tristrat cu miez PIR, asezata pe pane metalice; tamplarie din profile PVC si geam termopan.

Aceste 3 spatii pot fi considerate o singura cladire, prin coridoarele de legatura se realizeaza relatia directa dintre Hala A, Hala B si Cladirea livrare porci.

e. Anexa necropsie

A = 4 x 36,00mp, dimensiuni 6,00m x 6,00m / anexa

Constructie parter avand o structura realizata din stalpi, grinzi, fundatii si planseu din beton armat; inchideri exterioare din zidarie BCA cu termosistem 5cm; invelitoare din panouri metalice tristrat cu miez PIR; tamplarie din profile PVC si geam termopan.

Cladirile Necopsie vor fi alimentate cu apa, dotate cu chiuveta si camera frigorifica (-5 ÷ 0 0C) cu volumul de 5 m3. Apele uzate rezultate sunt colectate separat la fiecare anexa in cate o fosa vidanjabila cu V = 2 m3.

f. Cladire spatii tehnice + coridor de legatura

Spatii tehnice: 

A = 244,15mp, dimensiuni 21,05m x 11,60m

Cuprinde: camera Centrala Termica, camera Tablou Electric General, hol distributie.

Coridor de legatura:

A = 125,10mp, dimensiuni 33,75m x 2,95m

Constructie parter avand o structura realizata din stalpi, grinzi, fundatii si planseu din beton armat si compartimentari interioare bca; inchideri exterioare din zidarie BCA cu termosistem 5cm; invelitoare din panouri metalice tristrat cu miez PIR, asezata pe pane metalice; tamplarie din profile PVC si geam termopan.

Coridorul face legătura între cele 2 hale si spațiile tehnice

g. Bazin separator dejectii  (statia finala de pompare a dejectiilor in separatoare)
A = 50,00 mp, dimensiuni 5,00 m x 10,00m, V = 87 m3

Construţie subterana avand o structură realizată din diafragme, grinzi şi fundaţii din beton armat hidroizolat la exterior.
h. Platformă depozitare dejectii solide

A = 1500 mp , dimensiuni 50 m x 30 m, h=2 m, V = 3000 mc,  Volum util = 
2250 mc (75% din V total)
Construţie parter având o structură realizată din stâlpi, grinzi, închideri şi fundatii din beton armat. Inălţime pereţi laterali longitudinali H=2 m.
Pardoseala platformei va avea pante pentru preluarea levigatului, dinspre limitele exterioare ale platformei catre zona centrala unde va fi prevazuta o rigola colectoare. Rigola va fi prevazuta cu panta de scurgere catre bazinul de colectare a fractiei lichide a dejectiilor si tratat in lagune impreuna cu apele uzate tehnologice si cu fractia lichida a dejectiilor.   

i. Bazine depozitare dejecţii lichide (lagune)

6 lagune x  V= 6x 3500 mc, V util= 6x3150 mc  (90% din V), V util=18900 mc
· Dimensiunea baza laguna = 18 m x 18 m = 324 mp, 
· Dimensiunea exterioara a unei lagune este de 41 x41m.
· Dimensiune suprafata laguna = 30 x 30 = 900 mp

· Adancime laguna = 6 m
· V laguna =  3500mc , V util = 3150 mc (90% V total) ; 

· grosime taluze la vârf: 2,50 m, 
· grosime taluze la bază: 9,10 m, 
· înălţime taluze: 3,30 m;

· pantă taluze = 450;

· Distanta dintre lagune = 11.00m


Lagunele pentru stocarea fracţiei lichide a dejecţiilor se vor realiza prin săpătură, taluzare şi compactare, dotate cu diguri perimetrale. Impermeabilizarea lagunei se va realiza cu geomembrană HDPE de 2 mm grosime.
j. Silozuri furaje
Sunt echipamente care deservesc aprovizionării cu hrană a animalelor.

Pentru depozitarea furajelor vor fi montate  20 silozuri furaje (1 siloz de 11 t, 5 silozuri de 20 tone, 8 silozuri de 26 tone, 5 silozuri de 32 tone si 1 siloz de 35 tone) amplasate în exteriorul halelor de creștere a porcilor.
k. Gospodaria de apa 

Este compusa din 6 foraje de alimentare cu apa cu pompa submersibila si 2 rezervoare tampon.


Distributia apei la consumatori (hale si filtrul sanitar) se va face prin intermediul unei retele de conducte de PVC.

l. Rezervor apă îngropat  + camera generator + tratare apa

Sunt 2 rezervoare V util = 2 x 120 mc, A = 97,5 mp, dimensiuni 7,5  x 13,0 m, h = 3 m, 

Constructii ingopate din beton armat, folosite pentru decantarea nisipului si pietrisului din apa extrasa din foraj inainte de a ajunge in gospodaria de apa. Sunt prevazute cu 3 compartimente (2 compartimente pentru decantare si unul pentru inmagazinare) care comunica la partea superioara.  

La parter vor fi prevazute un spatiu pentru generatorul electric de avarie si un spatiu pentru echipamentele de tratare si pompare a apei.

m. Amenajare sistem de canalizare


Reţeaua de canalizare va fi construită în sistem divizor:

· Pentru colectarea apelor uzate menajere va fi construit un bazin etanş, vidanjabil V = 40 mc;
· Apele uzate de la clădirea Necorpsie vor fi colectate în 4 bazine vidanjabile fiecare cu V = 2 mc.
· Apele uzate rezultate în urma operaţiilor de igienizare a halelor vor fi evacuate în aceeaşi reţea de canalizare ca şi dejecţiile.

Colectarea şi evacuarea dejecţiilor şi apelor uzate tehnologice se realizează prin: 

· canale colectoare (V = 23084 mc) pentru dejecţii, acoperite cu grătare din plăci perforate din beton armat;

· conducte PVC Dn 200-300 mm montate sub canale, racorduri canale-conducte obturatoare hidraulice cu supapă, acţionate prin carlig;

· conducte exterioare colectoare, racordate la 10 fose (cămine) de pompare intermediare de 8,7 m³;


· dejecţiile sunt transportate prin intermediul unor reţele sub presiune (PVC înaltă densitate Ø 75-100 mm) într-o staţie de pompare finală cu un volum de 87 mc;

· din aceasta staţie, dejecţiile sunt pompate într-o staţie de separare material grosier şi lichid dotata cu 2 separatoare de dejectii;

· materialul grosier este depozitat pe o platformă betonată (V util=2250 mc), unde va fi lăsat să fermenteze şi apoi va fi folosit ca îngrăşămant natural;  

· faza lichidă este colectată într-un cămin cu volum de 37 mc de unde se pompează în lagune;  

· lichidul din dejecţii este stocat în 6 lagune V útil=6x3150 mc, iar după o perioadă de fermentare se va utiliza ca îngrăşământ natural.

Apele uzate menajere de la filtrul sanitar sunt colectate intr-un bazin etanş, vidanjabil cu V = 40 mc. Apele uzate rezultate de la anexa Necropsie se colectează separat, în 4 bazine vidanjabile, fiecare cu V = 2 mc.

n. Echipamente specifice tehnologiei de crestere a porcilor

In cadrul proiectului se vor achiziţiona şi monta echipamente moderne, specifice tehnologiei de creştere a porcilor.


Halele de creştere a porcilor vor fi echipate cu :

· sisteme de boxare;
· instalatii de climatizare;

· instalatii de iluminat artificial;

· instalatii de ventilare;

· instalatii automate de furajare;

· instalatii de adăpare.

Tehnologia de creştere a porcilor va fi condusă de un calculator care controlează toate operaţiile din hală: ventilaţia (turaţia ventilatoarelor şi deschiderea jaluzelelor), umiditatea, încălzirea şi răcirea aerului, sistemul de hrănire, perioada de iluminare, alarme pentru temperatură, ventilaţie, lipsă apă, lipsă furaja, etc. 

o. Descrierea sistemului de boxare 

Sector Gestatie individuala
Fiecare din cele 2 hale va avea in componenta acest sector de productie in care vor fi cazate scroafe in boxe individuale in primele 28 - 35 de zile de gestatie.

In fiecare sector vor fi 900 de boxe individuale (1,85 m x 0,55 m) pentru scroafe, 4 boxe individuale pentru vieri si 21 boxe comune (2,88 m x 5,32 m) fiecare cu o capacitate de 12 locuri pentru scrofite de inlocuire. Toate boxele vor avea pardoseala complet acoperita cu gratare din beton. Acest sistem de adapostire este BAT, fiind descris in sectiunea 4.7.1.2 a BREF IRPP.

Sector Gestatie in grup
Fiecare din cele 2 hale va avea in componenta acest sector de productie in care vor fi cazate scroafe in boxe comune.

In sectorul din Hala A vor fi 150 de boxe comune (3,85 m x 5,81 m) de cate 10 scroafe, iar in sectorul din Hala B vor fi 160 de boxe comune (3,85 m x 5,81 m) de cate 10 scroafe cu pardoseala complet acoperita cu gratare din beton. Acest sistem de adapostire este BAT, fiind descris in sectiunea 4.7.1.2 a BREF IRPP.

Sector Scrofite (doar hala B)
In acest sector de productie vor fi cazate scrofitele de inlocuire de la varsta de 70 zile pana la 220 zile.

Acest sector va fi impartit in 3 compartimente fiecare cu o capacitate de 400 locuri, dotate cu boxe comune in care vor fi cazate scrofitele in functie de varsta. Compartimentul mic va avea 20 boxe comune (3,85 m x 2,89 m), fiecare pentru 20 capete. Compartimentul mijlociu va avea 20 boxe comune (3,85 m x 5,81 m), fiecare pentru 20 capete. Compartimentul mare va avea 30 boxe comune (3,85 m x 5,81 m), fiecare pentru 13 - 14 capete. Boxele vor avea pardoseala complet acoperita cu gratare din beton. Acest sistem de adapostire este BAT, fiind descris in sectiunea 4.7.1.2 a BREF IRPP.
Sector Maternitate
Fiecare din cele 2 hale va avea in componenta acest sector de productie in care vor fi cazate scroafele impreuna cu purceii sugari in boxe individuale.

Boxa (1,79 m x 2,50 m) este impartita in doua zone distincte: o zona pentru purcei prevazuta cu placi incalzite pentru asigurarea confortului termic si o zona pentru scroafa.

Fiecare sector cu o capacitate de 832 locuri va fi impartit in cate 14 compartimente (12 compartimente mari cu cate 64 boxe si 2 compartimente mici cu cate 32 boxe). Pardoseala va fi complet acoperita cu gratare din plastic. Acest sistem de adapostire este BAT, fiind descris in sectiunea 4.7.3.2 a BREF IRPP.

Sector Tineret
Fiecare din cele 2 hale va avea in componenta acest sector de productie in care vor fi cazati purceii intarcati in boxe comune.

Fiecare sector cu o capacitate de 15300 locuri va fi impartit in cate 18 compartimente (16 compartimente mari cu cate 56 boxe si 2 compartimente mici cu cate 28 boxe) dotate cu boxe comune (2,0 m x 2,5 m) pentru 16 purcei. Pardoseala va fi complet acoperita cu gratare din plastic. Acest sistem de adapostire este BAT, fiind descris in sectiunea 4.7.4.2 a BREF IRPP.

Pereţii desparţitori ai boxelor cu înălţimea de cca. 1,2 m, constau din panouri de PVC si ţeavă metalică.
Toate elementele de legătură şi profilele cu canturi sunt confecţionate din metal, rotunjite (pentru protecţia personalului şi a animalelor). Toate mecanismele de deschidere şi balamalele porţilor sunt metalice, nu există suprafeţe supuse corodarii şi nu există canturi sudate.
Podeaua este prevăzută cu grătare din beton care permit colectarea dejecţiilor în canalele de sub pardoseala boxelor.
Dotări ale halelor:

1. sistem de hrănire automat care constă într-o instalaţie automatizată cu panou central de comandă: 

· silozuri de stocare a furajelor 20 silozuri metalice (1 siloz de 11 t, 5 silozuri de 20 tone, 8 silozuri de 26 tone, 5 silozuri de 32 tone si 1 de 35 tone), amplasate în exteriorul halelor de creştere a porcilor.;
· din silozuri furajul este preluat automat de un şnec transportor carcasat care deversează în hrănitoarele automate (câte una la doua boxe) aflate in interiorul halelor;
· pe toată perioada de crestere, furajarea se face adlibidum şi este controlată prin senzorii de hrănitor, care adaptează cantitatea după starea fiziologică şi greutatea animalelor precum şi după compoziţia furajului.

2. sistem automatizat de alimentare cu apă, cu adăpătoare cu suzete
· instalaţia de adăpare din fiecare hala de productie este formată din: regulator de presiune, filtru, dozatoare de medicamente şi contoare electronice cu alarmă pentru măsurarea consumului de apă. Distribuţia apei la utilizatorii interni ai fermei se face prin pompare, printr-o retea de conducte care alimentează adăpătorile din boxele de creştere. Fiecare boxă va fi dotata cu cate 2 adăpători cu suzeta si cupă. 

3. sistem de ventilaţie/climatizare
· încălzirea halelor se realizează cu registre de încălzire din teavă de oţel cu aripioare, montate în canalele de ventilatie sub cota zero, ce functionează cu agent termic apa calda 80/60°C, furnizat furnizat de centrala termica formata din 2 cazane de 700 kW pe peleti, amplasate in cladirea de utilitati;
· Distributiile din centrala termica sunt arborescente, bitubulare si sunt amplasate la plafonul incintei, formand coloane din care se alimenteaza registrii de otel. Pe fiecare coloana sunt montate pompe de circulatie, in line, amplasate pe tevile de tur ale instalatiei de incalzire.

· Elementele de incalzire sunt instalate in canale de ventilatie construite sub culoarele de acces ce sunt prevazute cu dale perforate din beton si cu capace pentru ajustarea dispersiei de aer in partea superioara. 

· Boxele din Maternitate sunt dotate suplimentar cu placi incalzite in compartimentul purceilor.

· sunt prevăzute sonde de măsurare a temperaturii în fiecare compartiment, iar întregul sistem de admisie şi evacuare a aerului este automatizat în fiecare hală, prin intermediul unui calculator de proces climatizare;
· încălzirea Filtrului de personal se face cu radiatoare de oţel ce functionează cu agent termic apă caldă 80/60°C, furnizat de aceeaşi centrală termică;
· Ventilarea halelor de productie se realizeaza cu ajutorul ventilatoarelor amplasate in tavanul halelor pentru asigurarea distributia aerului in interior, fara a produce curenti in zona de odihna.

· Ventilatoarele sunt de tip cabinet si isi modifica debitul de aer prin modularea frecventei tensiunii de alimentare.

· Sistemul de ventilatie folosit utilizeaza presiunea negativa creeata de ventilatoarele de evacuare amplasate pe acoperisul halei. Amplasarea ventilatoarelor asigura spalarea cu aer proaspat a intregii suprafete si curgerea aerului in mod omogen. Aspiratia aerului proaspat se realizeaza prin prize de aer realizate in peretii laterali ai halei, deschideri ce se continua la interiorul halei cu canalele de ventilatie amplasate sub cota zero a halei acoperite cu grilaje de beton.

· Sistemul de control al microclimatului este centralizat si este format dintr-ul modul electronic. El controleaza viteza ventilatoarelor in functie de temperatura din incinta halei.  

p. Sistem de gospodărire a dejecţiilor 
Halele de productie sunt prevazute cu canale subterane acoperite cu grătare care asigură pavimentul. Canalele colectează apa de igienizare şi dejecţiile şi periodic se deversează în canalizarea exterioară. 

Evacuarea dejecţiilor se face gravitaţional şi prin pompare, prin reţeaua de canalizare, la separatorul de dejecţii. 

Pentru transportarea dejectiilor si apelor uzate catre separatorul de dejectii s-au prevazut 11 statii de pompare: 10 statii de pompare intermediare cu bazine de 8,7 m3 si pompe de 66 m3/h pentru a prelua dejectiile din hale si o alta statie de pompare cu un bazin de 87 m3 si o pompa de 66 m3/h care le pompeaza in cele 2 separatoare de dejectii.

Dupa separare, fractia lichida este colectata intr-un bazin cu V = 37 m3 si pompata spre lagune, cu ajutorul unei pompe de 66 m3/h, printr-o conducta de PE cu diametrul de 100 mm.

Transportul dejectiilor spre statia de pompare si mai departe spre separator se face prin sistem inchis de canale etanse, prevazute cu camine de vizitare acoperite cu capace si conducte ingropate.

q. Separatorul de dejecţii 
Separatorul de tip S 655, este produs de Rohren und Pumpenwerk BAUER GmbH si are o capacitate de 20 – 40 m3/h, in functie de consistenta dejectiilor.


Partile componente ale separatorului  sunt:

- 
corpul separatorului confecţionat din fonta

- 
snecul de antrenare confecţionat din otel inox

- 
sita de separare cu fante avand dimensiunea 0,25; 0,5; 0,75; 1,0 mm din otel inox

- 
sistemul de reglare al umidităţii fracţiei solide compus din clapete, pârghii si contragreutati

- 
motor electric 5,5 kW; 220 / 380V; 50Hz; cu reductor de turaţii

Separatorul de dejectii reprezintă prima treapta de tratare a dejecţiilor evacuate din ferma de porci. El separa particulele solide, cu marime mai mare de 0,5-1 mm, de fracţia lichida in care se afla in suspensie sau in amestec.

Separarea lichidului de solid se face cu ajutorul unui snec ce se rotesc in interiorul unei site cilindrice prevăzuta cu fante de dimensiuni mici.

Apele uzate şi dejecţiile, colectate în bazinul de stocare, sunt pompate în interiorul separatorului unde partea lichidă, în prima porţiune a sitei şi a şnecului se separă gravitaţional după care, pe măsură ce avansează antrenată de snec, este evacuată prin fantele sitei, partea solidă fiind presată din ce în ce mai mult de şnec şi clapetele reglabile de evacuare a fracţiei solide.
Fracţia solidă a dejectiilor (15% din totalul cantităţii de dejecţii) va fi depozitată temporar în vederea fermentării pe o platformă betonată pentru depozitarea fracţiei solide cu o capacitate de V util=2250 mc, prevăzută cu rigolă şi basă de colectare a levigatului. 

Pentru fracţia lichidă se vor construi 6 lagune pentru depozitarea temporară a fracţiei lichide cu radierul şi peretii impermeabilizaţi pentru tratarea aerobă (cu o capacitate de stocare pentru minim 6 luni ; V util= 6 x volum total de 6 x 3150 m3).

r. Gospodărie de apă  
Este compusă din:

· 6 foraje de alimentare cu apă, H = 60 m, Q = 1-1,2 l/s, Nhs = 4,0 m la 6,0 m şi Nhd = 8 m la -10 m;
· pompe submersibile: Q = 1 l/s, H = 40 mCA;
· 2 rezervor tampon, V=240 m3 (V = 2 x 120 mc) din beton, subterane, care asigura si rezerva de apa intangibila pentru incendiu de 9 mc.

·  Distribuţia apei la consumatori (hală şi filtrul sanitar) se va face prin intermediul unei reţele de conducte de PEID cu Dn=30-50 mm. 
· Pentru depozitarea apei, in interiorul halelor de crestere vor fi montate 110 rezervoare din plastic, supraterane, fiecare cu V = 1 m3, dotate cu hidrofor.

Volumul de apă asigurat în surse

· în regim nominal V=198,97 mc/zi, V= 72,62 mii mc/an;

· în regim minim V=165,8 mc/zi, V= 60,51 mii mc/an;
· Cantitatea anuală de apă necesară metabolismului animalelor = 62527 mc/an

· Necesarul total de apă N=63706 mc/an

· Cerința de apă la sursă Qs=2,27 l/s

s. Sistem de evacuare a apelor uzate. 
Apele uzate menajere provenite de la filtrul sanitar se vor colecta într-un bazin vidanjabil îngropat, etanş, din beton armat cu V=40 mc prin intermediul unor conducte din PVC cu Dn=110-160 mm. Vidanjarea se va realiza de către o firmă autorizată specializată.

Apele uzate tehnologice formate din dejecţiile semilichide şi apele rezultate de la igienizarea halei se vor colecta în reţeaua de canalizare împreună cu dejecţiile.
t. Foraje de observaţie 
Pentru monitorizarea calitatii apelor subterane de pe amplasamentul fermei vor fi realizate 6 foraje de monitorizare a apei freatice (2 amplasate amonte de platforma de dejectii si lagune, 2 amplasate intre platforma de dejectii si lagune si 2 amplasate aval de platforma de dejectii si lagune).

u. Centrala termica

Centrala termica este amplasata intr-o incapere separata in cladirea de utilitati.

Centrala termica produce apa calda 80/60(C pentru a alimenta registrele de incalzire cu 2 tevi din otel prevazute in halele de productie, radiatoarele din filtrul personal si prepararea apei calde menajere cu ajutorul unui boiler termoelectric de 200l.  

Centrala termica are in componenta si urmatoarele echipamente:

· 2 cazane cu functionare pe peleti (cate unul pentru fiecare hala) pentru incalzire cu capacitatea de 700 kW;

· 2 vase de expansiune inchise, cu membrana flexibila, demontabila, cu capacitatea de 500 l montat pe cazan;

· 2 vase de expansiunee inchise, cu membrana flexibila, demontabila, cu capacitatea de 1000 l montate pe circuite;

· 2 vase de acumulare cu capacitatea de 1000 l;

· 8 schimbatoare de caldura;

· 1 pompa circulatie pe ramura 1, avand parametrii: Q = 15 mc/h; H = 10 mCA;

· 1 pompa circulatie pe ramura 2, avand parametrii: Q = 15 mc/h; H = 10 mCA;

· 1 pompa de recirculare anticondens montata pe cazan, avand parametrii: Q = 10 mc/h; H = 5 mCA;

· 2 pompe de injectie montate pe fiecare cazan, avand parametrii: Q = 30 mc/h; H = 5 mCA;

· boiler mixt termoelectric 200 l, cu serpentina, alimentat iarna cu agent termic primar  70/50 0C preparat de centrala termica si vara alimentat electric;

· 1 statie de dedurizare avand capacitatea de 1,2 mc/h.

Fiecare cazan va fi prevazut cu cate un ciclon pentru retinerea pulberilor din gazele de ardere si cate un cos de dispersie a gazelor arse cu urmatoarele caracteristici :

- inaltime la varf: 9,6 m;

- diametru interior: 36 cm.

Consumul maxim de peleti este de maxim 2 x 500 kg/h.

v. Alimentarea cu energie electrică 
Se va realiza din reţeaua naţională prin postul trafo de 400 kVA care va fi instalat în fermă. Fiecare spaţiu de producţie va fi alimentat prin tabloul general, prevăzut cu circuite separate pentru iluminat şi pentru alimentare echipamente.

Receptoarele de energie electrică constau din: iluminat artificial, aparate de ventilare, aparatură de birou, pompe, instalaţii frigorifice. Consumul anual estimat de energie electrica este de 2011 MWh

w. Drumuri şi alei şi împrejmuire 

Se vor construi drumuri din beton pentru asigurarea accesului la construcţiile noi. Se va împrejmui incinta cu gard metalic înalt de 2 m.

x. Realizarea perdelei vegetale perimetrale 
Se va realiza o perdea din arbori, perimetrală incintei, cu rol de protecţie, pentru diminuarea mirosului şi de ecranare a zgomotului.

II. Motivele şi considerentele care au stat la baza emiterii acordului

1. Motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa, inclusiv tehnologică şi de amplasament sunt următoarele:

· procesul tehnologic, sistemul de reproducție propus, tipurile de echipamente şi modul de colectare, evacuare şi tratare a dejecţiilor sunt în concordanţă cu cele mai bune tehnici disponibile prevăzute în documentele de referinţă BAT/BREF;
· încadrarea consumului de apă în cerinţele BAT/BREF;
· încadrarea consumului de energie electrică în cerinţele BAT/BREF;
· sunt respectate cerinţele Directivei 2008/1/CE privind prevenirea şi controlul integrat al poluării;
· tehnicile de nutriţie propuse respectă cerinţele BAT/BREF în acest fel asigurându-se dejecţii cu un conţinut scăzut de azot şi fosfor.

2. Sistemul de creştere şi adăpostire, modul de colectare, evacuare şi tratare a dejecţiilor respectă cerinţele BAT/BREF.
3. Distanţa de 2900 m  faţă de cea mai apropiată localitate asigură că proiectul nu va avea un impact asupra populaţiei.

4. Proiectarea unei capacităţi de stocare suficiente de depozitare dejecţii şi executarea în zona de depozitare a dejecţiilor a 6 foraje de observaţie pentru apa freatică, răspund obiectivelor de protecţie a mediului pentru factorii de mediu sol, apă şi apă freatică.
5. Proiectul a luat în considerare impactul direct, indirect şi cumulat cu al celorlalte activităţi existente în zonă, având în vedere modelarea dispersiei poluanţilor atmosferici proveniţi din activitatea fermelor de creştere a porcilor din comuna  Glodeanu Siliştea, judeţul Buzău şi ţinând cont de tipul, capacitatea şi valoarea emisiei de amoniac din activitatea  fermelor zootehnice din zona comunei Glodeanu Siliştea, judetul Buzău.
6. Realizarea perdelei perimetrale de protecţie vegetală răspunde obiectivelor de protecţie a mediului pentru factorul de mediu aer şi pentru sănătatea populaţiei.

7. Evaluarea Impactului 

· Singurul impact potential semnificativ este cel asupra calitatii aerului si se datoreaza in special emisiei de amoniac din halele de productie şi din stocarea dejectiilor. Pe langa efecte asupra sanatatii receptorilor umani, amoniacul conduce si la producerea mirosurilor neplacute. Datorita amplasarii fermei, departe de zonele locuite, impactul asupra calitatii aerului in zonele locuite este nesemnificativ. Ca urmare a crearii de noi locuri de munca si crearea unor oportunitati de dezvoltare ulterioara a unor alte proiecte, impactul construirii fermei este unul pozitiv.

· În faza de construcţie se vor genera niveluri reduse de pulberi şi zgomot. Impactul unitatii analizate asupra poluarii fonice este nesemnificativ. Se apreciaza ca nivelul sonor in jurul perimetrului se inscrie in prevederile SR ISO 10.009/2017.

· Nu vor fi afectate apele de suprafaţă şi subterane, atât în perioada de construcţie cât şi după punerea în exploatare, nu vor exista surse dirijate de poluanţi pentru apele subterane şi de suprafaţă;

· Emisiile rezultate de la motoarele utilajelor implicate în lucrările de realizare a obiectivelor nu vor implica depăşirea concentraţiilor maxime admisibile pentru zonele protejate;

· Din modelarea dispersiei poluanţilor atmosferici proveniţi din activitatea fermei a rezultat că nivelurile de concentraţii generate de ferma propusă împreună cu celelalte ferme existente în comuna Glodeanu Siliştea, se vor situa sub valoarea limită de emisie. Concentraţia maximă de NH3 în aer calculată se va situa sub valoarea limită de emisie de 100 µg/mc.
· Folosind factorii de emisie Corinair 2016 şi IPCC 2006 pentru calculul cantităţilor estimate de poluanţi atmosferici din halele de creştere a porcilor şi gestiunea dejecţiilor a rezultat că acestea se vor situa sub valorile prevăzute de HG nr. 140/2008 privind stabilirea unor măsuri pentru aplicarea prevederilor Regulamentului (CE) al Parlamentului European şi al Consiliului nr. 166/2006 privind înfiinţarea Registrului European al poluanţilor Emişi şi Transferaţi şi modificarea directivelor Consiliului 91/689/CEE şi 96/61/CE și doar valoarea debitului anual de NH3 depăşeşte valoarea de prag.
· Impactul fermei asupra solului si subsolului este pozitiv in conditiile:

· etanseizarii retelei de canalizare, rezervoarelor de depozitare a dejectiilor;

· folosirii dejectiilor ca ingrasamant natural numai dupa fermentare;

· analizarii dejectiilor inainte de a fi folosite ca ingrasamant pentru a vedea pentru ce tipuri de culturi si terenuri se preteaza;

· efectuarii unui studiu pedologic pe terenurile unde urmeaza a fi aplicate ingrasaminte naturale.

· Proiectul propus nu va avea un impact asupra vegetației, peisajului și asupra așezărilor umane.

· Impactul acestei investiţii în ceea ce priveşte mediul social şi economic va fi pozitiv, se vor crea noi locuri de munca.

· Proiectul intră sub incidenţa HG nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în Anexa 1 la pct. 17, lit. c și nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul se află șa o distanță de aprox. 15 km față de cel mai apropiat sit comunitar ROSPA0112 Câmpia Gherghiței.

Grila de apreciere a impactului asupra factorilor de mediu se bazează pe cuantificarea a doi parametrii care caracterizează impactul asupra mediului.

Astfel, pentru fiecare factor de mediu analizat se poate stabili:

1. probabilitatea poluării;

2. intensitatea poluării.

Probabilitatea poluării se va cuantifica ţinând cont de fluxul tehnologic specific obiectivului şi de posibilitatea afectării factorilor de mediu. 

Cuantificarea probabilităţii se va face prin stabilirea unui coeficient subunitar după următoarele criterii:

	Coeficient
	Probabilitatea

	0
	Nulă

	0,1 - 0,4
	Minimă

	0,5 - 0,9
	Medie

	1
	Certă


Intensitatea poluării se va cuantifica separat pentru fiecare factor de mediu, ţinând cont de valoarea şi volumul emisiilor şi imisiilor:

1. Ape de suprafaţă şi subterane

Cuantificarea poluării apelor de suprafaţă şi subterane se va face prin estimarea modificărilor posibile ale calităţii acestora în urma unor eventuale deversări de poluanţi.

Astfel, se acorda note între 1 şi 4, după cum urmează:

	Nota
	Grad de afectare

	1
	Neafectare

	2
	Uşoara

	3
	Medie

	4
	Inacceptabila


2. Aerul

Cuantificarea se va face în funcţie de valoarea emisiilor cât şi a imisiilor, astfel:

	Nota
	Intensitatea

	1
	Încadrare în limitele prevăzute de Ord. 462/1993, STAS 12574/87 şi/sau Legea 104/2011

	2
	Depăşiri ale concentraţiei maxime admisibile <100%

	3
	Depăşiri ale concentraţiei maxime admisibile între 100% - 200%

	4
	Depăşiri ale concentraţiei max. admisibile > 200%


3. Solul

Cuantificarea se va face în funcţie de gradul de afectare astfel:

	Nota
	Intensitatea

	1
	Modificarea configuraţiei terenului fără scoaterea lui din circuitul agricol

	2
	Degradarea minora a fertilităţii solului

	3
	Degradarea medie a fertilităţii solului

	4
	Degradarea majora a fertilităţii solului


4. Fauna şi vegetaţia

Cuantificarea se va face în funcţie de gradul de afectare al speciilor care îşi au habitatul în zona de amplasare şi în zonele învecinate:

	Nota
	Intensitatea

	1
	Nul

	2
	Minim

	3
	Mediu

	4
	Inacceptabil


5. Construcţii învecinate

Cuantificarea se va face în funcţie de gradul de risc pe care îl reprezintă desfăşurarea activităţii faţă de construcţii învecinate şi faţă de aşezările omeneşti din zona:

	Nota
	Risc

	1
	Inexistent

	2
	Minim

	3
	Mediu

	4
	Major


6. Populaţia

Cuantificarea se va face în funcţie de gradul de risc pe care îl reprezintă activitatea faţă de populaţia din zona:

	Nota
	Intensitatea

	1
	Inexistent

	2
	Minim

	3
	Mediu

	4
	Major


Modul de calcul

Notele acordate privind intensitatea poluării factorilor de mediu vor fi corectare cu coeficientul de probabilitate. În funcţie de punctajul rezultat, se poate determina gradul de afectare al factorilor de mediu astfel:

1. grad de afectare minim

   0 - 6 

2. grad de afectare mediu

> 6 - 12

3. grad de afectare acceptabil

> 12 - 18

4. grad de afectare inacceptabil        
> 18 – 24

Valoarea probabilităţii de afectare şi a intensităţii poluării pentru fiecare factor de mediu este prezentată în tabelul următor:

	Factor de mediu afectat
	Probabilitate de afectare
	Intensitatea poluării
	Nota finală

	Ape de suprafaţă şi subterane
	0,2
	2
	0,4

	Aerul
	1
	1
	1

	Solul
	0,2
	1
	0,2

	Fauna şi vegetaţia
	0,1
	1
	0,1

	Construcţii învecinate
	0,1
	1
	0,1

	Populaţie
	0,1
	1
	0,1

	Total
	1,9


Punctajul total obţinut în urma însumării notelor finale privind afectarea factorilor de minim în timpul realizării şi punerii în funcţiune a instalaţiei este de 1,9.

In concluzie, se apreciaza ca investitia „Construire ferma de porci” in comuna Glodeanu - Silistea, judetul Buzau este in concordanta cu legislatia in vigoare, iar impactul asupra mediului este redus pe plan local si fara consecinte in context transfrontiera, iar impactul social-economic fiind pozitiv. 

8. Avizele favorabile emise de celelalte autorităţi: Certificatul de Urbanism nr. 42/14.11.2017 emis de Primaria Comunei Glodeanu Silistea, Avizul PUZ nr. 1/29.01.2018 emis de APM Buzău, Notificarea nr. 10/04.01.2018 emisă de Direcţia de Sănătate Publică Buzău, Aviz nr. 769/16.01.2018 emis de Direcţia Sanitară Veterinară şi pentru Siguranţa Alimentelor Buzău, Avizul de Gospodărire a Apelor nr. 17/19.02.2018 emis de Administraţia Bazinală de Apă Buzău Ialomiţa

III. Măsuri pentru prevenirea, reducerea şi, unde este posibil, compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului

a) Măsuri în timpul realizării proiectului

Pentru factorul de mediu aer:

· folosirea unor utilaje performante privind emisiile de noxe şi zgomotele, în stare bună de funcţionare şi cu toate reviziile efectuate la zi;
· umectarea suprafeţelor în scopul evitării dispersiei prafului;

· curăţirea zilnică a căilor de acces;

· management corespunzător al deşeurilor conform legislaţiei de mediu.

Pentru factorul de mediu apă:

· spaţiu special amenajat destinat depozitării deşeurilor generate;

· un depozit etanş pentru materialele care urmează a fi utilizate pentru construcţii;

· toalete ecologice pentru personalul implicat în lucrările de construcţii;

· pancarte de avertizare în toate locurile ce par a fi periculoase, atât timp cât sunt implicate aspecte de mediu şi de sănătate;

· facilităţi de spălare pentru vehiculele care utilizează drumurile publice după părăsirea zonei;

· prevenirea evacuărilor necontrolate de ape uzate.
Pentru factorul de mediu sol/subsol:

· lucrările de construcţii se vor realiza de firme specializate, autorizate;

· societăţile care asigura construcţia obiectivului şi montajul instalaţiilor specifice îşi asuma sarcina de a colecta şi elimina sau reutiliza deşeurile specifice din construcţii;

· nu se vor realiza depozite exterioare neorganizate de deşeuri;

· la finalizarea lucrărilor terenul va fi curăţat şi eliberat de deşeuri;

· circulaţia se va realiza pe drumuri deja existente, minimizând astfel impactul asupra solului;
· decoperta va fi utilizată în totalitate pentru amenajarea spatiilor verzi;
· pământul în exces din excavaţii va fi folosit în totalitate pentru umpluturi;
· amenajarea unor spaţii corespunzătoare pentru depozitarea temporară a deşeurilor rezultate; 

· aplicarea de material absorbant pe suprafeţele de sol afectate de scurgerile de produse petroliere. Dacă s-au produs scurgeri importante pe sol, va fi decopertată porţiunea afectată şi se va reface cu sol vegetal;

· înlăturarea imediată a deşeurilor şi materialelor depozitate direct pe sol;
· măsuri adecvate de prevenire a răspândirii materialelor (sol, argilă, deşeuri) în zonele publice sau în alte locuri unde ar putea reprezenta risc pentru sănătate sau mediu;
· înainte de punerea în funcţiune a obiectivului se va efectua testarea calităţii solului pentru poluanţii specifici amplasamentului. Rezultatele vor constitui referinţa pentru evaluările ulterioare.
Pentru zgomot, vibraţii, radiaţii:

· activităţile generatoare de zgomot se vor desfăşura numai pe durata zilei şi înafara zilelor de sărbătoare legală;
· utilizarea de utilaje performante cu nivel redus de zgomot şi pentru care s-a realizat revizia tehnică;
· limitarea la minim a timpului de lucru a utilajelor grele de construcţii.

Pentru deşeuri:

· deşeurile generate vor fi colectate selectiv şi depozitate temporar corespunzător prevederilor legislaţiei specifice în spaţii special amenajate, în vederea eliminării/valorificării;
· deşeurile menajere şi cele asimilabile, colectate separat în containere tip pubelă vor fi predate periodic către societăţi autorizate;
· deşeurile refolosibile vor fi valorificate.
Deşeurile generate în perioada de construcţie vor fi stocate temporar pe platforme amenajate li vor fi valorificate/eliminate prin operatori autorizaţi:
· 17 01 17 amestecuri de beton, cărămizi, ţigle şi materiale ceramice (tencuieli, caramizi, beton, etc): 40 tone se vor elimina prin folosirea ca material de umplutura la reprofilarea drumurilor de acces interioare sau exterioare;

· 17 04 05 fier si otel (resturi de fier - beton): 15 tone, vor fi valorificate la unitati specializate.

· 15 01 02 ambalaje din materiale plastice (provenite de la ambalarea utilajelor si echipamentelor, produselor utilizate la constructii): 1500 kg, vor fi predate in vederea valorificarii catre o societate autorizata;

· 15 01 01 ambalaje de hartie si carton (provenite de la ambalarea utilajelor si echipamentelor, produselor utilizate la constructii): 750 kg, vor fi predate in vederea valorificarii catre o societate autorizata;

· 15 01 03 ambalaje de lemn (provenite de la ambalarea utilajelor si echipamentelor, produselor utilizate la constructii): 750 kg, vor fi predate in vederea valorificarii catre o societate autorizata;
· 20 03 01 - deseuri municipale amestecate (din activitatea personalului care lucreaza in incinta): 6000 kg, vor fi colectate în pubele si predate societatii de salubrizare locala.

Pentru protecţia  biodiversităţii

Investiţia nu se situează  în/vecinătatea unor zone protejate din punct de vedere al biodiversităţii. 

Pentru factorul de mediu sănătatea populaţiei: 

· activităţile generatoare de zgomot se vor desfăşura numai pe durata zilei şi înafara zilelor de sărbătoare legală;
· utilizarea de utilajele performante cu nivel redus de zgomot;
· spălarea vehiculelor care utilizează drumurile publice după părăsirea zonei;
· folosirea unor utilaje performante privind emisiile de noxe şi zgomotele;
· umectarea suprafeţelor în scopul evitării dispersiei prafului.

Pentru patrimoniu cultural şi istoric:

În zona amplasamentului nu există elemente de patrimoniu cultural şi istoric care să fie afectate de implementarea proiectului.

· întreaga activitate de realizare a proiectului se va desfăşura sub supravegherea coordonatorilor activităţii;
· depozitarea temporară a materialelor de construcţie, a pământului excavat, a pământului fertil şi a altor materiale şi substanţe, precum  şi a deşeurilor generate (deşeuri de construcţie, deşeuri menajere, etc.), se va face astfel încât să se evite antrenarea lor de către apele meteorice, ceea ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;

· utilizarea unor utilaje moderne, fără grad de uzură avansat, care vor avea o stare tehnică corespunzătoare, cu revizia tehnică efectuată în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii poluante în gazele de eşapament, fără scurgeri accidentale de motorină şi lubrifianţi conduce la un efect pozitiv asupra calităţii solului, subsolului şi a apei subterane şi la un risc minim de poluare privind nivelul zgomotului şi al vibraţiilor ;

· desfăşurarea activităţilor de şantier în limitele parametrilor normali de lucru va conduce la un risc minim de poluare privind nivelul zgomotului şi al vibraţiilor;

· lucrările de construcţii care produc mult praf vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic, sau se va asigura o umectare a suprafeţelor pe care se desfăşoară lucrările respective ; drumurile de şantier vor fi permanent întreţinute prin nivelare şi stropire cu apă sau lianţi chimici pe bază de apă pentru reducerea prafului, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare a aerului;
· toate suprafeţele pe care vor fi amplasate echipamentele, instalaţiile sau utilajele  necesare realizării proiectului vor fi acoperite cu dale de beton, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare a solului, subsolului şi apelor subterane;
· nu se vor depozita direct pe sol echipamentele, instalaţiile sau utilajele  necesare realizării proiectului sau deşeurile generate din lucrările de construcţii montaj, fără ca acesta să fie protejat fie prin dale de beton, fie prin folii de material plastic impermeabile ceea ce va împiedica scurgerile accidentale de diferite substanţe periculoase pe sol şi în apa subterană, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare a solului, subsolului şi apelor subterane;
· dotarea locaţiei cu materiale absorbante specifice pentru compuşi petrolieri - scăpaţi accidental de la autovehiculele de transport materiale de construcţii şi deşeurile rezultate din lucrările de demolare şi construcţii - şi utilizarea acestora în caz de nevoie, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare a solului, subsolului şi apelor subterane;
· este strict interzisă aruncarea deşeurilor pe sol sau în cursurile de apă; acestea vor fi colectate selectiv şi vor fi evacuate de pe amplasament în vederea valorificării/eliminării prin firme autorizate, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare a solului, subsolului şi apelor subterane;
· circulaţia rutieră se va desfăşura cu respectarea restricţiilor de viteză şi tonaj impuse de indicatoarele rutiere aflate pe acest traseu pentru atenuarea vibraţiilor  datorate traficului existent pe perioada  realizării investitiei; se va urmări – permanent – ca deplasările autovehiculelor grele să se facă numai în intervalul orar de 7-19; se va limita viteza de deplasare a vehiculelor grele pe străzile localităţii la 15 km/h, iar in incinta amplasamentului la 5 km/h; se vor monta indicatoare de circulaţie/avertizoare cu limitare de viteză pe tot parcursul menţionat, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare privind nivelul zgomotului şi al vibraţiilor;

· se va urmări – permanent – starea/integritatea caselor, a gardurilor şi a drumului aflate pe traseul pe care sunt făcute deplasările auto grele şi se vor face intervenţii prompte ori de câte ori nivelul vibraţiilor pot – potenţial - influenţa în mod negativ integritatea/calitatea construcţiilor si a drumurilor;
· utilajele de transport  vor fi dotate cu prelate de protecţie, contra antrenării pulberilor de materiale de construcţii şi deşeuri de construcţii; Circulaţia rutieră se va desfăşura cu respectarea  restricţiilor de viteză  pentru a respecta  nivelul de zgomot echivalent măsurat conform SR ISO 10009/2017 corabotat cu Ordinul nr. 119/2014;

· spălarea utilajelor sau a autovehiculelor se va face numai în unităţi autorizate, ceea ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;

· repararea şi întreţinere utilajelor, efectuarea schimburilor de ulei se va face numai în locuri special amenajate sau în unităţi autorizate, ceea ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;

· respectarea programului de revizii şi reparaţii pentru utilaje şi echipamente, pentru asigurarea stării tehnice bune a vehiculelor, utilajelor şi echipamentelor, ceea ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane şi la un risc minim de poluare privind nivelul zgomotului şi al vibraţiilor;

· operaţiile de întreţinere şi alimentare a vehiculelor se vor efectua pe amplasament în locaţii cu dotări adecvate, ceea ce va  conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;
· stocarea motorinei sau a uleiurilor proaspete şi uzate se va face numai în recipienţi omologaţi şi depozite amenajate ceea ce va  conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;

· reconstrucţia  ecologică a terenurilor ocupate sau afectate temporar în timpul construcţiei va  conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;

· amplasamentul organizărilor de şantier, bazele de producţie şi traseul drumurilor de acces vor fi astfel stabilite încât să aducă prejudicii minime mediului natural ceea ce va conduce la un risc minim de afectare a biodiversităţii ( florei şi faunei prezente în zona amplasamentului);

· Suprafaţa de teren ocupată temporar în perioada de execuţie va trebuie limitată la strictul necesar ceea ce va conduce la un risc minim de afectare a biodiversităţii (florei şi faunei prezente în zona amplasamentului).
b) Măsuri în timpul exploatării şi efectul implementării acestora

Pentru factorul de mediu aer 

· respectarea tehnicilor de hrănire conform BAT-BREF pentru reducerea conţinutului de azot si fosfor din dejecţii şi care asigură reducerea emisiilor de amoniac;

· evacuarea aerului din hale să se facă pe direcţii şi la înălţimi, faţă de cota terenului, care să asigure o bună diluare a aerului evacuat din hale în vederea reducerii mirosurilor;
· utilizarea ventilaţiei forţate a halei în scopul reducerii emisiilor difuze de metan, protoxid de azot, amoniac;
· utilizarea aditivilor de reducere a mirosurilor în bazinele pentru stocarea temporară a dejecţiilor;
· asigurarea unui corect management al materialelor pulverulente;
· curăţarea zilnică a căilor de acces;
· menţinerea în bună stare a căilor rutiere în zonă;
· aplicarea bunelor practici agricole la împrăştierea pe câmp a dejecţiilor care conduc la minimizarea emisiilor de amoniac respectiv a mirosurilor;
· crearea unei perdele vegetale perimetrale ca măsură de reducere a mirosurilor;
· întreţinerea perdelei vegetale perimetrale pentru asigurarea reducerii emisiilor şi pentru reducerea mirosurilor;
· Acoperirea lagunelor de depozitare a dejectiilor lichide cu un strat de paie tocate pentru reducerea emisiilor (BREF ILF, sectiunea 5.2.5);
· Buna gospodarire a dejectiilor;

· Dotarea centralelor termice cu arzatoare moderne cu continut redus de poluanti;

· Controlul traficului auto in interiorul amplasamentului;

Pentru factorul de mediu apă:

· curăţarea halei şi a utilajelor cu apă sub presiune în vederea asigurării reducerii consumului de apă;
· calibrarea permanentă a instalaţiilor pentru apa de băut pentru evitarea pierderilor prin scurgere,

· contorizarea consumului de apă;
· controlul permanent al reţelelor de alimentare cu apă şi de evacuare a apelor uzate pentru detectarea şi repararea posibilelor pierderi prin scurgere;

· reducerea impurificării apelor pluviale printr-un management corespunzător al dejecţiilor;

· evitarea pierderilor accidentale de produse petroliere pe sol si substanţe chimice;
· asigurarea materialelor absorbante pentru scurgerile accidentale de produse petroliere;
· controlul şi asigurarea etanşeităţii bazinelor aferente reţelei de canalizare pentru prevenirea impurificării apelor subterane;
· monitorizarea periodică a calităţii apei subterane prin intermediul unui forajelor de observaţie amplasate lângă platforma de stocare temporară a dejecţiilor şi lagune;
· depozitarea corespunzătoare a tuturor tipurilor de deşeuri conform prevederilor legislaţiei specifice pentru evitarea contaminării apei şi apei freatice;
· batalurile pentru depozitarea fractiei lichide vor avea urmatoarele elemente de siguranta: etansarea batalurilor se va face cu straturi minerale (argila) si sintetice (geocompozit sau trisoplast, geomembrana, geotextil), diguri perimetrale, canal de garda. In acest fel exfiltratiile din depozit la nivelul terenului şi care ar putea ajunge in apa de suprafata sunt practic excluse;
· foraje de monitorizare a calităţii apei freatice;
· apele uzate provenite de la spaţiul pentru necropsie vor fi colectate separat în bazine etanşe vidanjabile. Periodic, aceste ape sunt vidanjate;

Pentru factorul de mediu sol/subsol:

· furajarea animalelor conform unor tehnici nutriţionale care reduc cantităţile de nutrienţi din dejecţii;
· planificarea operaţiilor de întreţinere şi reparare pentru instalaţiile/echipamentele şi amenajările din halele de creştere a animalelor;
· verificarea permanentă a etanşeităţii sistemului de impermeabilizare a bazinelor de stocare temporară a dejecţiilor şi a bazinelor betonate situate sub hala de producţie;

· planificarea şi urmărirea operaţiilor de verificare, întreţinere şi reparare a instalaţiilor de colectare şi transport a apelor uzate;
· respectarea Codului bunelor practici agricole, care stabileşte perioadele şi condiţiile optime de împrăştiere a dejecţiilor, având ca efect reducerea emisiilor în aer şi a mirosurilor;
· pentru împrăştierea dejecţiilor pe terenurile agricole se vor utiliza mijloace auto speciale pentru împrăştierea fertilizanţilor, care vor asigura încorporarea rapidă şi eficientă a acestora în terenul arabil, având ca efect reducerea mirosurilor;
· efectuarea unui studiu pedologic pe terenurile unde urmează a fi aplicate îngrăşăminte naturale;
· efectuarea de analize a dejecţiilor şi levigatului înainte de distribuirea pe terenurile agricole, cartarea pedologică a terenurilor, elaborarea Planului de fertilizare pentru evitarea depăşirii cantităţilor optime de N şi P şi a poluării solului;
· staţionarea mijloacelor de transport şi efectuarea lucrărilor de reparaţii, în cazuri deosebite, numai pe platformă betonată, în scopul evitării poluării solului/subsolului;
· utilizarea materialelor de absorbţie în cazul scăpărilor accidentale de produse petroliere sau substanţe chimice, pe căile de acces;
· Platforma de depozitare a dejectiilor este betonata, acoperita si prevazuta cu zid pe 2 laturi,  rigole si basa de colectare a levigatului. Etansarea digurilor si radierului lagunelor va fi realizata cu straturi minerale (argila) si sintetice (geocompozit sau trisoplast, geomembrana, geotextil);
· levigatul colectat în başa aferentă platformei de stocare temporară a dejecţiilor solide va putea fi folosit ca fertilizant pe terenurile agricole cu respectarea prevederilor legislaţiei de mediu în vigoare. 
Pentru zgomot, vibraţii, radiaţii:

· mentenanţă adecvată a echipamentelor, a căror deteriorare poate conduce la creşterea zgomotului, o planificare adecvata a activităţii în ferma, utilizarea echipamentelor cu nivel scăzut de zgomot;
· folosirea tehnicilor de control a zgomotului care sa asigure ca zgomotul produs de instalaţie nu conduce la cauze rezonabile de sesizări ale populaţiei din vecinătate;
· utilizarea de ventilatoare silenţioase cu turaţie reglabilă;
· manipularea şi manevrarea dispozitivelor de încărcare a remorcilor din afara clădirii ar trebui organizate astfel încât sa se reducă amploarea operării maşinilor.

Pentru deşeuri:

· monitorizarea utilizării eficiente a  materialelor;
· identificarea continuă şi punerea în practică a posibilităţilor de prevenire a generării deşeurilor,

· participarea activă şi angajamentul personalului de la toate nivelurile cu privire la minimizarea generării deşeurilor;
· deşeurile generate ca urmare a desfăşurării activităţii vor fi colectate selectiv şi stocate  temporar, corespunzător prevederilor legislaţiei specifice, în spaţiile special amenajate, în vederea eliminării/valorificării;
· asigurarea unei capacităţi de stocare suficiente a dejecţiilor în cadrul platformei de stocare şi In lagune;
· depozitarea corespunzătoare a cadavrelor, în containere etanşe în spaţiu frigorific.

Deşeurile generate în perioada de funcţionare vor fi gestionate conform tabelului:

	Sursa
	Categoria
	Mod de gestionare

	Activitatea de creştere a porcilor
	Dejecţii

animaliere

02.01.06
	Stocare temporară a dejecţilor solide pe platformă betonată şi a dejecţiilor lichide în cele 6 lagune.

Dejecţiile se vor distribui pe terenurile agricole în baza contractelor încheiate cu utilizatorii dejecţiilor 

	
	Deşeuri de ţesuturi animale

02.01.02
	Stocare temporară în camera frig în lăzi frigorifice şi eliminare în condiţiile prevăzute de normele sanitar  veterinare, preluate de o firma autorizată. 

	
	Deşeuri medicale

18 02 01

18 02 02*

18 02 03

18 02 05*
	Se vor stoca în cadrul fermei într-un spaţiu special amenajat pana la livrarea către o firma autorizata 

	Gestionare  materii prime
	Deşeuri de ambalaje 

15.01.01

15.01.02

15 01 04

15 01 10*
	Se vor stoca în cadrul fermei într-un spaţiu special amenajat pana la livrarea către o firma autorizata pentru colectarea/valorificarea deşeurilor 

	Activitatea centralei termice
	Cenusă de vatră
10 01 01
	Se va stoca în containere si se va preda la o societate autorizată  de salubrizare. 


	Activitatea de gospodărire a societăţii
	Deşeuri menajere
20.03.01
	Se vor stoca în containere de deşeuri menajere cu scopul predării ritmice către societăţi autorizate  de salubrizare. 


Pentru eficienţă energetică

· izolarea corespunzătoare a  clădirilor;

· optimizarea funcţionării sistemului de ventilare din hală;
· aplicarea iluminării cu energie redusa.
Pentru siguranţa instalaţiei.

Societatea va  întocmi Plan de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale;

In cazul producerii unui accident se va notifica imediat GNN – C J Buzău, APM Buzău.
· Niciun material utilizat/deşeu generat în activităţile de pe amplasament să nu ajungă pe sol sau în apele de suprafaţă, ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi apelor subterane.

· Depozitarea temporară a deşeurilor generate şi a altor materiale, în locurile special amenajate prin proiect, se va face astfel încât să se evite antrenarea lor de către apele meteorice şi ceea ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a aerului, solului, subsolului şi a apei subterane ;

· Este strict interzisă aruncarea deşeurilor generate pe sol sau în cursurile de apă; acestea vor fi colectate selectiv în locurile special amenajate prin proiect şi vor fi evacuate de pe amplasament în vederea valorificării/eliminării prin firme autorizate, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare a solului, subsolului şi apelor subterane.

· Dotarea locaţiei cu materiale absorbante specifice pentru compuşi petrolieri - scăpaţi accidental de la autovehiculele de transport materii prime şi materiale şi deşeurile rezultate din activitate - şi utilizarea acestora în caz de nevoie, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare a solului, subsolului şi apelor subterane.

· Utilizarea unor utilaje şi transport moderne, fără grad de uzură avansat, care vor avea o stare tehnică corespunzătoare, cu revizia tehnică efectuată în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii poluante în gazele de eşapament, fără scurgeri accidentale de motorină şi lubrifianţi conduce la un efect pozitiv asupra calităţii solului, subsolului şi a apei subterane ;

· Utilizarea unor utilaje şi transport moderne, fără grad de uzură avansat, care vor avea o stare tehnică corespunzătoare, cu revizia tehnică efectuată în ceea ce priveşte nivelul de zgomot va conduce la un risc minim de poluare privind nivelul zgomotului şi al vibraţiilor ;

· Circulaţia rutieră se va desfăşura cu respectarea restricţiilor de viteză şi tonaj impuse de indicatoarele rutiere aflate pe acest traseu pentru atenuarea vibraţiilor  datorate traficului existent pe perioada  desfăşurării activităţii; se va urmări – permanent – ca deplasările autovehiculelor grele să se facă numai în intervalul orar de 7-19; se va limita viteza de deplasare a vehiculelor grele pe străzile localităţii la 15 km/h, iar în incinta amplasamentului la 5 km/h; se vor monta indicatoare de circulaţie/avertizoare cu limitare de viteză pe tot parcursul menţionat, ceea ce va conduce la un risc minim de poluare privind nivelul zgomotului şi al vibraţiilor;

· Se va urmări – permanent – starea/integritatea caselor, a gardurilor şi a drumului aflate pe traseul pe care sunt făcute deplasările auto grele şi se vor face intervenţii prompte ori de câte ori nivelul vibraţiilor pot – potenţial - influenţa în mod negativ integritatea/calitatea construcţiilor si a drumurilor.

· Utilajele de transport  vor fi dotate cu prelate de protecţie, contra antrenării pulberilor de materii prime şi materiale; Circulaţia rutieră se va desfăşura cu respectarea  restricţiilor de viteză  pentru a respecta  nivelul de zgomot echivalent măsurat conform SR ISO 10009/2017 corabotat cu Ordinul nr. 119/2014;

· Spălarea utilajelor sau a autovehiculelor se va face numai în unităţi autorizate, ceea ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;

· Repararea şi întreţinerea utilajelor, efectuarea schimburilor de ulei, se va face numai în locuri special amenajate sau în unităţi autorizate, ceea ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;

· Respectarea programului de revizii şi reparaţii pentru utilaje şi echipamente, pentru asigurarea stării tehnice bune a vehiculelor, utilajelor şi echipamentelor, ceea ce va conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane şi la un risc minim de poluare privind nivelul zgomotului şi al vibraţiilor;

· Operaţiile de întreţinere şi alimentare a vehiculelor se vor efectua pe amplasament în locaţii cu dotări adecvate, ceea ce va  conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane.

· Stocarea motorinei sau a uleiurilor proaspete şi uzate se va face numai în recipienţi omologaţi şi depozite amenajate, ceea ce va  conduce la diminuarea riscului de poluare a solului, subsolului şi a apei subterane;

· Evitarea antrenării pulberilor în timpul operaţiilor de descărcare a materiei prime şi înfiinţarea şi întreţinerea unei perdelei vegetale de arbori şi arbuşti, conduce la un risc minim de poluare a aerului;

· Elaborarea unor instrucţiuni de exploatare la darea în folosinţă a fermei şi instruirea personalului, cu prevederea soluţiilor de intervenţie în caz de accidente sau defecţiuni, conduce la diminuarea riscului de poluare a aerului, solului, subsolului, apelor de suprafaţă  şi a apei subterane şi la un risc minim de poluare privind nivelul zgomotului şi al vibraţiilor;

      c) Măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitare a terenului în vederea utilizării ulterioare şi efectul implementării acestora

Se va elabora Planul de închidere a instalaţiei în vederea aducerii amplasamentului la stadiul de funcţionalitate avut anterior, bazat pe următoarele elemente:
· punerea în siguranţă a instalaţiei;
· oprirea alimentării cu energie electrică, apă, etc.;
· golirea tuturor instalaţiilor şi predarea conţinutului acestora spre unităţi autorizate;
· eliminarea completă, în deplină siguranţă, a uleiurilor şi emulsiilor din echipamentele tehnologice, colectarea lor în recipiente adecvate şi predarea lor la unităţi specializate de valorificare/eliminare;

· dezafectarea tuturor depozitelor de materii prime/ materiale;
· demontarea instalaţiilor şi valorificarea/eliminarea  materialelor rezultate; 

· colectarea deşeurilor generate în spaţii amenajate şi valorificarea/eliminarea lor corespunzătoare prin firme autorizate;
· investigaţii privind nivelul de contaminare a solului şi a apei subterane; 

· la demolarea şi demontarea instalaţiilor tehnologice materialele feroase şi neferoase, precum şi cele provenite din construcţii vor fi valorificate prin societăţi autorizate;
· ecologizarea întregului amplasament, după dezafectarea tuturor instalaţiilor;
· asigurarea pazei non-stop a obiectivului şi menţionarea într-un registru de evidenţă a tuturor evenimentelor ce apar pe amplasamentul instalaţiei;
· evitarea traseului de transport a materialelor de construcţii sau a deşeurilor generate în urma activităţii de dezafectare în interiorul localităţii, în zona locuită;
· anunţarea oricărui eveniment la A.P.M. Buzău şi G.N.M.- Comisariatul Judeţean Buzău.

IV. Condiţii care trebuie respectate

1. In timpul realizării proiectului

a. Respectarea condiţiilor tehnice din proiect care respectă cerinţele BAT/BREF: podea perforată, sistem de evacuare a dejecţiilor cu vacuum şi sistem de bazine pentru stocarea temporară a dejecţiilor tip lagună cu utilizarea acestora ca fertilizant în agricultură. 

b. Condiţii de realizare a bazinelor de stocare temporara a dejecţiilor

· bază şi pereţi impermeabili cu argilă suficientă şi membrane speciale;
· capacitate suficientă de stocare pentru cel puţin 6 luni;
· nu se vor amplasa în vecinătatea cursurilor de apă, pădurilor, surselor de apă sau pe teren cu apa freatică la mică adâncime; 

· căi de acces corespunzătoare.

c. Condiţii de realizare a platformei pentru depozitarea dejecţiilor, conform Codului de Bune Practici Agricole aprobat prin Ord. MMGA nr. 1182/2005:

· bază betonată, cu pantă de scurgere a apei pluviale şi pereţi din beton;
· sistem de colectare a levigatului, dimensionat corespunzător; 

· capacitate suficientă de stocare pentru 6 luni;
· nu se va amplasa în vecinătatea cursurilor de apă, surselor de apă, pădurilor, sau pe teren cu apa freatic la mică adâncime; 

· căi de acces corespunzătoare.

d. Condiţii necesare a fi îndeplinite în timpul organizării de şantier:

· organizarea de şantier se va realiza pe o perioadă scurtă de timp şi pe o suprafaţă limitată;
· organizarea de şantier se va amplasa în incinta fermei la o distanţă cât mai mare faţă de zonele rezidenţiale;
· organizarea de şantier nu se va amplasa în zonele de protecţie sanitară a forajelor de alimentare cu apă;
· se vor folosi materiale şi utilaje care au agrement tehnic de specialitate; 

· circulaţia cu mijloace auto se va face numai pe căile de acces existente;
· operaţiile de întreţinere, alimentare cu combustibil sau curăţare a vehiculelor şi utilajelor nu se vor efectua pe amplasament, ci numai în locaţii cu dotări adecvate;
· muncitorii vor locui în barăci, iar încălzirea acestora se va realiza electric pentru a nu exista emisii de poluanţi în aer;
· barăcile vor fi aşezate pe suprafeţe betonate, deşeurile menajere vor fi precolectate în europubele, apele uzate menajere se vor colecta în toalete ecologice cu bazine vidanjabile;
· titularul are obligaţia de a lua măsuri de prevenire a evacuărilor necontrolate de ape uzate în perioada de execuţie a investiţiei;
· vor fi luate măsuri de depozitare separată a substanţelor periculoase (uleiuri, lubrifianţi) care să asigure managementul eficient al acestora şi protecţia mediului;
· se va evita decopertarea solului şi îndepǎrtarea vegetaţiei pe o suprafaţǎ mai mare decât cea strict necesară;
· gestiunea deşeurilor se va realiza cu respectarea legislaţiei specifice în vigoare.

e. Planul de monitorizare a mediului 

· modul de transport al materialelor pulverulente;
· modul de gestionare a deşeurilor rezultate.
2. În timpul exploatării

a. Condiţii necesare a fi îndeplinite în funcţie de prevederile actelor normative specifice

· activitatea se va desfăşura cu respectarea cerinţelor BAT/BREF cu privire la modul de hrănire, de adăpare, de asigurare a microclimatului şi de gestionare a dejecţiilor;
· gestionarea dejecţiilor, levigatului colectat, a apelor tehnologice uzate şi a nămolului din bazinul de colectare a apelor uzate se va realiza în conformitate cu prevederile:

· Ordinului MMGA/MAPDR nr. 344/708/16.04.2004 pentru aprobarea normelor tehnice  privind  protecţia mediului şi în special a solurilor, când se utilizează nămolurile de epurare în agricultură, cu modificările ulterioare;
· Ordinului M.M.G.A. nr. 242/26.03.2005 şi Ordin M.A.P.D.R 197/07.04.2005  privind aprobarea organizării Sistemului naţional de monitoring integrat al solului, de supraveghere, control şi decizii pentru reducerea aportului de poluanţi proveniţi din surse agricole şi de management al reziduurilor organice provenite din zootehnie în zone vulnerabile la poluarea cu nitraţi şi pentru aprobarea Programului de organizare a Sistemului naţional de monitoring integrat al solului, de supraveghere, control şi decizii pentru reducerea aportului de poluanţi proveniţi din surse agricole şi de management al reziduurilor organice provenite din zootehnie în zone vulnerabile şi potenţial vulnerabile la poluarea cu nitraţi;
· Codului de bune practice agricole pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole, aprobat de Ord. MMGA nr. 1182/ 2005;
· fertilizarea terenurilor agricole se va realiza pe baza studiului OSPA şi a Planului de fertilizare; 

· titularul de proiect are obligaţia ca la autorizarea activităţii sa prezinte suprafeţele de teren care să asigure aplicarea întregii cantităţii de dejecţii rezultate din activitate, conform normelor în vigoare;
· titularul/operatorul activităţii are obligaţia de a asigura teren suficient pentru împrăştierea dejecţiilor şi de a încheia contract cu OSPA, în vederea cartării pedologice şi agrochimice a terenurilor şi realizării planului de fertilizare;
· se vor respecta perioadele şi condiţiile optime de împrăştiere stabilite în Codul de bune practici agricole:
· generatorul de dejecţii are obligaţia să furnizeze utilizatorului de dejecţii, cu regularitate, informaţii privind disponibilul de dejecţii şi caracteristicele dejecţiilor, conform indicatorilor de caracterizare prevăzuţi în Ord. MMGA nr. 344/2004, cu modificările ulterioare şi să realizeze studiul OSPA  pentru terenul pe care se va aplica nămolul din bazinul de colectare ape uzate

· generatorul de dejecţii are obligaţia să realizeze analiza dejecţiilor şi a fracţiei lichide înainte de împrăştierea acestora pe terenurile agricole;
· generatorul de dejecţii va deţine un borderou pentru fiecare livrare externa a dejecţiilor, care sa cuprindă producătorul, destinatarul, cantitatea livrata, tipul si provenienţa dejecţiilor, data livrării (Ordin comun MMGA/MAPDR 296/2005, privind aprobarea Programului-cadru de acţiune tehnic pentru elaborarea programelor de acţiune în zone vulnerabile la poluarea cu nitraţi din surse agricole, art. 2.1.).
b. Cerinţe BAT 

· existenta duşumelei complet perforate şi cu vacuum;
· ventilarea naturală a halei de producţie;
· funcţionarea şi întreţinerea eficientă a sistemului de ventilaţie a halei în scopul asigurării microclimatului optim;
· izolarea corespunzǎtoare a clădirilor;
· iluminarea halei cu sisteme care utilizează un consum redus de energie;
· utilizarea de instalaţii automatizate pentru controlul microclimatului;
· folosirea sistemelor de adǎpare cu pierderi cât mai reduse;
· calibrarea periodică a instalaţiilor pentru apa de băut pentru evitarea pierderilor prin scurgere,

· contorizarea consumului de apă;
· respectarea tehnicilor de nutriţie care ţin seama de vârsta animalelor;
· aplicarea unor tehnici nutriţionale care să minimizeze cantitatea de fosfor şi de azot din dejecţii;
· evidenţa lunară a consumurilor specifice de materii prime şi materiale auxiliare;
· reducerea consumului de apă prin utilizarea apei sub presiune la igienizarea halei;
· reducerea pierderilor de apǎ prin neetanşeitǎţile sistemului, respectiv detectarea şi remedierea scurgerilor;
· planificarea operaţiilor de verificare şi întretinere/reparare a instalaţiilor din fermă;

· aplicarea dejecţiilor pe terenurile agricole cu respectarea Codului de Practici Agricole;
· evacuarea o dată sau de două ori pe săptămănă a dejecţiilor din hală;
· stocarea temporară a dejecţiilor în bazine impermeabilizate, tip lagună, cu capacitate suficientǎ pentru perioadele când acestea nu se pot aplica pe teren;
· reducerea mirosurilor prin tratarea dejecţiilor cu aditivi;
· utilizarea unor aditivi pentru dejecţii care să conţină compuşi uşor degradabili, nepericuloşi pentru om şi animale;
· acoperirea cu prelată specială a bazinelor de stocare temporară a dejecţiilor;
· depozitarea dejecţiilor solide pe o platformă de stocare cu capacitate suficientă pentru perioadele când acestea nu se pot aplica pe teren;
· studierea permanentă a progreselor în domeniul creşterii porcilor şi aplicarea lor pe baza analizei cost-beneficiu în scopul reducerii impactului asupra mediului.
c. Respectarea normelor impuse prin legislaţia specifică din domeniul calităţii aerului, managementul apei, managementul deşeurilor, zgomot.

Valorile limită ale indicatorilor de calitate a aerului prevăzute în BAT/BREF
În interiorul halei poluanţii  din aer trebuie să fie sub valorile limită prevăzute în tabelul de mai jos:

	Parametru
	Valori limită

	CO2
	0,20 – 0,30 vol-%

	CO
	0,01 vol-%

	NH3
	25 ppm

	H2S
	20 ppm

	SO2
	5 ppm


Emisiile de poluanţi în factorul de mediu apă se vor încadra în valorile limită de emisie prevăzute în tabel:

	Tipul apei uzate
	Caracteristici de calitate
	Valoarea limita admisibila 

	
	
	VLE
	Act normativ

	Apă uzată  menajeră şi tehnologică 
	pH
	6.5 – 8.5
	NTPA 002, aprobat prin HG 188/2002 cu modificările ulterioare.

	
	Materii în suspensie
	350 mg/dmc
	

	
	CBO5 
	300 mg O2/dmc
	

	
	CCOCr
	500 mg O2/dmc
	

	
	Azot amoniacal (NH4+)
	30 mg/dmc
	

	
	Substanţe extractibile cu solvenţi organici
	30 mg/dmc
	

	
	Fosfor total (P)
	5 mg/dmc
	

	
	Detergenţi sintetici
	25mg/dmc
	

	
	Reziduu filtrat la 105º
	2000 mg/l
	


Ceilalţi indicatori de calitate a apelor uzate menajere se vor încadra în valorile limită admisibile prevăzute în NTPA 002 aprobat prin H.G. nr. 188/2002, cu modificările ulterioare.

Indicatorii de calitate ai apei freatice vor fi: pH, CBO5, CCOCr, azot total, fosfor total şi substanţe extractibile cu solvenţi organici. Prima analiză a calităţii apei freatice va constitui proba martor.

Indicatorii de calitate ai dejecţiilor solide utilizate la fertilizarea terenurilor agricole se vor încadra în prevederile Ord. MMGA/MAPDR nr. 344/708/16.04.2004 pentru aprobarea normelor tehnice  privind  protecţia mediului şi în special a solurilor, când se utilizează nămolurile de epurare în agricultură, cu modificările ulterioare.

	Nr.crt
	Parametrii
	VLE

mg/kg materie uscată

	1
	Cd
	10

	2
	Cu
	500

	3
	Ni
	100

	4
	Pb
	300

	5
	Zn
	2.000

	6
	Hg
	5

	7
	Cr
	500

	8
	Co
	50


Calitatea solului

Valorile concentraţiilor poluanţilor specifici activităţii, prezenţi în solul din incinta societăţii şi în solul terenurilor limitrofe perimetrului societăţii, nu vor depăşi limitele prevăzute în Ordinul MAPPM

756/1997, cu modificările ulterioare, pentru folosinţa mai puţin sensibilă a terenurilor.

Zgomotul produs de activităţile de pe amplasament nu trebuie să depăşească  limitele prevăzute de SR ISO 10009/2017 pentru incinte industriale 65 Db, curba de zgomot Cz60.
d. Planul de monitorizare a mediului:

Monitorizarea deşeurilor

Evidenta deşeurilor produse va fi ţinuta lunar, conform prevederilor HG 856/2002, cu modificările ulterioare şi va conţine următoarele informaţii: tipul deşeului, codul deşeului, instalaţia producătoare, cantitatea produsă, data evacuării deşeului din instalaţie, modul de stocare, date privind expediţiile respinse, data predării deşeului. Vor fi păstrate înregistrări privind persoanele fizice sau juridice care preiau deşeurile de dejecţii pentru împrăştierea pe terenuri agricole.
Monitorizarea calităţii solului

Punctele de prelevare  a probelor pentru monitorizarea calităţii solurilor vor fi: în zona platformei de stocare temporară a dejecţiilor solide şi zona lagunelor de depozitare fracție lichidă. Primele analize efectuate înainte de începerea activităţii vor constitui probele martor. Rezultatele analizelor se vor raporta la valorile de referinţă prevăzute în Ordinul M.A.P.P.M. nr. 756/1997, cu modificările ulterioare. 

Pe toată durata realizării proiectului şi a desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile următoarelor acte normative:

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea Apelor nr. 107/1996, modificată şi completată prin Legea nr. 310/2004;
· Hotărârea Guvernului României nr. 930/11.08.2005, pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică;
· Legea nr. 112/2006 şi OUG nr. 12/2007, H.G. nr. 188/2002, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002);
· Legea 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;
· SR ISO 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii;

· STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

· Ordinul MS nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei ;

· Ordin M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea  Reglementării privind evaluarea poluării mediului;
· Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor;
· Hotărârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de HG nr. 210/2007;

· Legea nr. 465/2001 pentru aprobarea OU nr. 16/2001 privind gestionarea deşeurilor industriale reciclabile;

· Hotărârea Guvernului nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;

· Hotărârea Guvernului nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor şi  acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori;

· Hotărârea Guvernului nr. 170/2004 privind gestiunea anvelopelor uzate;

· Regulamentul (CE) nr. 689/2008 privind exportul şi importul de produse chimice periculoase;

· Ordinul MMGA şi MAPDR nr. 1182/1270/2005 privind aprobarea Codului de bune practici agricole pentru protecţia apelor împotriva poluării cu nitraţi din surse agricole;

· HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase;

· Legea 19/2008 pentru aprobarea OUG 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului;

V. Informaţii cu privire la participarea publicului în procedura derulată: 

· Anunţul privind depunerea solicitării a fost afişat la sediul Primăriei Glodeanu Siliştea, judeţul Buzău inregistrat cu nr. 7577/06.12.2017 şi publicat în ziarul “Şansa Buzoiană” din data de 05.12.2017.

· Anunţul privind şedinţa de dezbatere publică a fost afişat la sediul Primăriei Glodeanu Siliştea, judeţul Buzău inregistrat cu nr. 7956&21.12.2017 şi publicat în ziarul “Şansa Buzoiană” din data de 20.12.2017. 

· Anunţul privind emiterea acordului de mediu a fost publicat în ziarul “ Şansa Buzoiană” din data de 25.01.2018 şi a fost afişat la sediul Primăriei Glodeanu Siliştea, judeţul Buzău înregistrat cu nr. 529/26.01.2018.

· APM Buzău a publicat pe site-ul propriu anunţurile privind:

· depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu în data de 23.11.2017 

· punere la dispoziţie a Studiului de Evaluare a Impactului asupra Mediului şi de desfăşurare a şedinţei de dezbatere publică în data de 20.12.2017;

· emiterea acordului de mediu în data de 25.01.2018
· Raportul privind impactul asupra mediului a fost afişat pe site-ul A.P.M. Buzău începând cu data de 20.12.2017
· Nu au fost înregistrate propuneri/observaţii ale publicului interesat pe întreaga perioadă de derulare a etapelor procedurale de evaluare a impactului asupra mediului.

În conformitate cu prevederile art. 15, alin. 2, lit. a), din O.U.G. nr. 195/2005, privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.
Prevederile prezentului act se pot revizui în condiţiile specificate în art. 46 din Ord. M.M.P. nr. 135/2010, privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, în cazul în care se constată apariţia unor elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei notificări.

La finalizarea lucrărilor, titularul proiectului notifică A.P.M. Buzău în vederea efectuării unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentului acord de mediu. Procesul-verbal încheiat de A.P.M. Buzău la verificarea respectării prevederilor prezentului acord de mediu se anexează şi face parte din procesul verbal de recepţie la terminarea lucrărilor.

Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului.

Înainte de punerea în funcţiune a investiţiei, titularul este obligat să depună la A.P.M. Buzău solicitarea  şi să obţină autorizaţie integrată de mediu conform prevederilor art. 14, alin. (2) din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezentul acord de mediu  nu dă dreptul beneficiarului să înceapă activitatea. Efectuarea activităţii se va realiza numai în condiţiile solicitării şi obţinerii autorizaţiei de mediu. 
Prezentul Acord de mediu nu exclude obligația solicitării și obtinerii si a altor autorizatii sau avize, prevazute de legislatia in vigoare.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezentul acord poate fi contestat în conformitate cu prevederile Hotǎrârii Guvernului nr. 445/2009 , cu modificările ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Prezentul acord de mediu conţine 26 pagini.
Director Executiv,

biolog  Mirela MARIN
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                             Întocmit,

ing. Elena BADII                                                         ing. Rodica Tatiana DUMITRU
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