Anunţ public privind emiterea actului de reglementare revizuit (decizia etapei de încadrare)/decizia de respingere a solicitării de revizuire (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
Agenția pentru Protecţia Mediului Buzău, anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a deciziei etapei de încadrare pentru proiectul ,,Construire agropensiune P+1E+MS” amplasat în sat Sărata Monteoru, com. Merei, judeţul Buzău, titular S.C. TRANS INVEST S.R.L.
Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecţia Mediului Buzău din str. Democrației, nr. 11, municipiul Buzău și la sediul S.C. TRANS INVEST S.R.L. din str. Aleea Industriilor, jud. Buzau, în zilele de luni-vineri, între orele 8:30-14:00, precum şi la următoarea adresă de internet http://www.apmbz.anpm.ro 
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din str. Democrației, nr. 11, municipiul Buzău, până la data de 26.07.2018 (în termen de 10 zile de la afişare).
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