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DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 121 din 26.06. 2018
       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de C.N.A.I.R. – D.R.D.P. Bucureşti, cu sediul în municipiul Bucureşti, sector 6, b-dul Iuliu Maniu, nr. 401A ( prin SC BRIDGE CONSULT SRL ), înregistrată la Agenţiaîn baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
 pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 14142 din 15.12.2017, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 08.05.2018, că proiectul ,,Servicii de proiectare ,,DALI, PAC, PTE, AT – Prag de fund – zona prag îngropat mal drept la pod pe DN2 km 114+570 peste râul Buzău’’ propus a fi amplasat în jud. Buzău, com. Mărăcineni 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010).
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. f 
b) 
1. Caracteristicile proiectului
a) mărimea proiectului: - proiectul prevede realizarea lucrărilor de reparații la pragul de fund situat aval de podul pe DN2 km 114+570 peste râul Buzău. Principalele avarii semnalate la structura pragului și lucrările de remediere a deficiențelor și degradărilor pot fi grupate pe 3 direcții:  



1. Pentru pragul îngropat de pe malul drept se vor proiecta şi executa următoarele tipuri de 

lucrări:

- Acceptarea bazinului disipator format natural în aval de pragul îngropat şi consolidarea lui prin geometrizare şi placare cu saltele cu gabioane;

- Consolidarea malului erodat la limita aval a incastrarii in mal cu zid de gabioane prin execuţia unei placari în trepte cu gabioane pozate pe filtru geosintetic. Spaţiul între pragul avariat şi consolidare descrisă mai sus se va umple cu material granular bine compactat, iar dala deversoare de beton se va reface la partea superioară. Capul de mol existent aflat la interfată între pragul descărcător în două trepte (aflat în stare foarte bună) şi pragul îngropat se va consolida cu un perete din palplanşe continuu monolitizat la partea superioară cu beton la nivelul radierului din beton al terasei apărării existente.

Peretele de palplanşe se prelungeşte aval de bazinul disipator până la malul drept formând prima cădere din amenajarea în trepte care se propune aval, realizată din saltele de gabioane.

Malul drept natural (înălţimi 4÷6m) care în prezent este aproape vertical şi în permanent proces de prăbuşire/eroziune se propune a fi placat/apărat cu structuri de gabioane aşezate pe filtru geosintetic, zona înaltă putând fi taluzată şi înierbată.

      - acceptarea bazinului disipator format natural în aval de pragul îngropat şi consolidarea lui prin geometrizare şi placare cu saltele din gabioane;

      - refacerea saltelelor din gabioane existente si deteriorate in aval de pragul ingropat;

      - deschiderea sectiunii aval de pragul ingropat prin calibrare si regularizare cu obtinerea unei sectiuni maxime de scurgere;

      - desfacerea digului de protecție mal drept din gabioane pe zona aval de pragul ingropat existent fundat indirect;

      - realizarea bazinului disipator aval de pragul ingropat existent fundat indirect;

      - completarea pragului pentru sectiune in doua trepte similar cu pragul existent dezvoltat pe malul stâng;

      - refacerea digului de protectie mal drept din gabioane amplasat pe saltele din gabioane in conformitate cu bazinul disipator nou creat pe malul drept;

       - continuarea digului din gabioane pe malul drept;

       - desfacerea capatului de mol (cu degajare dreapta) care obtureaza noua sectiune creata aval de pragul ingropat;

      - refacerea capatului de mol in aliniament cu restul sectiunii;

      - completari/remedieri locale ale pereului din beton mal drept.

2. Pentru eroziunile/subspălările incastrarii in mal a zidului de gabioane aferent malului stâng se propune realizarea unor subzidiri a structurilor existente cu beton la adăpostul unor apărări noi de gabioane.


Se va reface capătul digului de protecție mal stâng cu prelungire in raport cu lucrarile prevazute la Obiectul (Direcția) 3 cu privire la bazinul disipator si protectia pragului de fund.

3.Stabilizarea talvegului in aval de pragul existent se propune a se realiza cu o traversa de gabioane continua mal stang – mal drept. Traversa va include in structura elemente de tip saltea, tip gabion si umpluturi/protectie cu piatră brută.

Sunt prevazute lucrari de protectie la pragul existent prin realizarea unei traverse din gabioane amplasata pe saltele flexibile din gabioane, pe toata latimea sectiunii de scurgere compusa din pragul existent si noua sectiune rezultata din regularizarea albiei amonte de pragul de fund ingropat.

Digul de protectie mal stang, completarea capatului de mol si continuarea zidului din gabioane mal drept vor lesta traversa prevazuta pentru protectia pragului existent si noua sectiune (mal drept).

Bazinul disipator rezultat intre traversa din gabioane si ultima treapta aval a pragului existent cat si noua sectiune creata aval de pragul ingropat se va proteja prin saltele flexibile din gabioane.
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul  

c) utilizarea resurselor naturale: în cadrul lucrărilor de execuție se folosesc agregate minerale, balast, care vor fi aduse cu mașini și utilaje speciale direct de la furnizori. 

           d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării. 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

Execuția lucrărilor de reparații este pe de o parte, o sursă de emisii de praf, iar pe de altă parte, o sursă de emisie a poluanților specifici arderii combustibilor fosili (produse petroliere distilate) atât în motoarele utilajelor, cât și a mijloacelor de transport folosite.

Pentru reducerea impactului asupra aerului. se vor lua o serie de măsuri:
-utilajele vor fi periodic verificate din punct de vedere tehnic

-o altă posibilitate de limitare a emisiilor de substanțe poluante provenite de la utilaje constă în folosirea de utilaje camioane de generație recentă prevăzute cu sisteme performante de minimizare și reținere a poluanților în atmosferă.

-transportul materialelor fine se va face pe cât posibil acoperit. Drumurile vor fi udate periodic.

-procesele tehnologice care produc mult praf, vor fi reduse în perioadele cu vânt puternic sau se va realiza o umectare mai intensă a suprafețelor.

Procesele tehnologice din timpul lucrărilor de reparații aplicate pentru realizarea diferitelor categorii de lucrări implică folosirea unor grupuri de utilaje care reprezintă tot atâtea surse de zgomot generate de activitatea care se va desfășura în cadrul șantierului. O altă sursă de zgomot în perioada de execuție este reprezentată de circulația mijloacelor de transport care vor transporta materii prime necesare realizării lucrării.

Pentru a se diminua zgomotul generat de sursele menționate anterior și pentru a fi respectate nivelele de zgomot, se vor lua următoarele măsuri:

- dotarea utilajelor de construcții și transport cu echipamente de reducere a zgomotului, sisteme adecvate de amortizare a zgomotului (ex. tobe de eşapament eficiente), deci folosirea de utilaje și mijloace de transport silențioase.

- utilajele și mijloacele de transport folosite vor fi supuse procesului de atestare tehnică.

- etapizarea lucrărilor să se facă astfel încât să se evite utilizarea mai multor utilaje simultan.

Lucrările de reparații, deși sunt în contact cu apa, nu vor conduce la poluarea excesivă a mediului, efectele temporare cauzate factorilor de mediu: apă, sol, aer, zgomot și vibrații, aşezări, reducându-se la perimetrul pragului de fund şi în imediata vecinătate a acestuia.

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:  prin execuția lucrărilor, care fac obiectul proiectului, nu se evacuează în mediul ambiant substanțe reziduale sau toxice care să altereze calitatea solului, aerului, apei de suprafată sau subterană iar tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se va realiza proiectul are destinaţia de  zonă de comunicații rutiere și amenajări aferente – domeniul public 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:     - utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici și de agregate minerale în cantități mici, nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a) zonele umede: 
lucrările se vor executa în albia râului Buzău și deși sunt în contact cu apa, prin natura lor nu vor afecta ecosistemele acvatice și terestre; în situatia producerii de poluări accidentale in timpul executiei lucrarilor, care pot pune în pericol, în mod direct sau indirect factorii de mediu şi/sau sănătatea populaţiei, vor fi comunicate operativ la APM Buzău, acţionandu-se pentru  limitarea  şi   remedierea   poluării  produse; 
b) zonele costiere: nu este cazul

     c)   zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul
      e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul se va realiza în interiorul  siturilor de interes comunitar ROSI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prin HG 663/2016;        f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;
    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
    h) ariile dens populate: proiectul este benefic pentru locuitorii din zonă 
 Dacă se vor constata situații de natură să afecteze riveranii, se vor lua măsuri de sistare a lucrărilor, anunțarea organelor în drept și a beneficiarilor, identificarea cauzelor și luarea de măsuri preventive, iar în caz de necesitate se vor lua măsuri reparatorii.
     i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: lucrările de reabilitare și modernizarea podului existent, amplasat în interiorul siturilor Natura 2000 într-o zonă antropizată, motiv pentru care impactul asupra locuitorilor și biodiversității fiind apreciat ca fiind local, nesemnificativ și indirect, resimțit numai în faza de construcție

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, sensibil mai ridicat pe perioada execuţiei proiectului; prin realizarea acestui proiect se vor rezolva și problemele de management al traficului, fapt care va duce, pe lângă creșterea siguranței și a confortului utilizatorilor drumului și a locuitorilor din zonă, cât și la îmbunătățirea calității factorilor de mediu.

     d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, cu condiția să se respecte măsurile operaționale de reducere a impactului pentru fiecare factor de mediu în parte (limitarea zgomotului prin adoptarea unor tehnologii de lucru adecvate, cu un program de lucru în perioade care să producă un disconfort cât mai mic riveranilor; decopertarea solului vegetal numai în limita strictului necesar și depozitarea lui în scopul refolosirii ); 
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  perioada de implementare a proiectului este de numai 6 luni, iar prin respectarea măsurilor stabilite pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu potențialul impact va fi reversibil, deoarece pe amplasamentul proiectului nu au fost identificate specii și habitate protejate, nu sunt necesare lucrări de defrișare a vegetației și datorită traficului intens nu este o zonă propice pentru odihnă și reproducere. 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată deoarece, conform memoriului de prezentare completat conform Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată aprobat prin Ordinului nr. 19/2010 și Avizului favorabil nr. 322/07.06.2018, emis de Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate:
· Proiectul vizează reabilitarea/modernizarea unei lucrări existente, cu rol important în menținerea siguranței podului, respectiv drumului național existent;

· Potrivit hărților de distribuție a habitatelor și speciilor din Planul de management al sitului ROSCI0103 Lunca Buzăului, în zona proiectului nu au fost identificate specii/habitate de interes conservativ;
· Zona de implementare a proiectului este puternic influențată de traficul rutier intens și de apropierea de municipiul Buzău, drept pentru care, zona nu înregistrează condiții propice speciilor de păsări de interes comunitar sau speciei de mamifer Spermophilus citellus (popândău);
· Deranjul produs de realizarea lucrărilor (prezența utilajelor si a personalului) asupra speciilor ihtiofaunei și speciilor de păsări aflate în pasaj, va avea caracter temporar și va fi minimizat prin respectarea condițiilor impuse pentru reducerea impactului;

· Proiectul nu influenţează negativ factorii care determină menţinerea stării favorabile de conservare a siturilor de interes comunitar și nu produce modificări fizice în cadrul acestora;
· Proiectul nu determină reducerea arealelor utilizate pentru hrănire, odihnă sau reproducere și nu conduce la fragmentarea sau deteriorarea habitatelor de importanţă comunitară;
· Impactul exercitat la nivelul ecosistemului acvatic al râului Buzău nu va fi resimțit ca unul semnificativ, utilajele nu vor staționa în interiorul albiei minore, lucrările vor fi executate utilizând cele mai moderne tehnologii iar perioada de implementare este de maxim 6 luni;
· In vederea protejarii speciilor de pești, proiectul prevede menținerea functionalității scării de pești existente la pragul de fund actual; 

· Pentru implementarea proiectului nu vor fi realizate noi căi de acces și nu vor fi modificate cele existente;
· Proiectul nu implică exploatarea de resurse naturale care să afecteze starea de conservare a speciilor și habitatelor;
· Organizarea de șantier va fi amplasată în afara siturilor de interes comunitar.
Condiţiile de realizare a proiectului și de reducere a impactului asupra speciilor și habitatelor:

1. Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse prin actele emise de instituţiile de avizare. Se vor respecta prevederile Avizului de gospodărire a apelor nr. 19 din 21.02.2018, emis de către A.N. Apele Române – Administrația Bazinală de Apă Buzău – Ialomița.
2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul lucrărilor:

· lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea eventualelor materiale de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;
· eventualele deşeuri de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării;

3. În timpul execuţiei lucrărilor şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile SR 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

4.  La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii initiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.
5. Pentru organizarea de șantier vor fi amplasate toalete ecologice pentru evacuarea apelor menajere, acestea vor fi vidanjate prin contract cu o firmă specializată și autorizată din punct de vedere al protecției mediului.
6.Este interzisă desfăşurarea activităţilor de alimentare cu carburanţi, schimbarea lubrifianţilor, reparare-întreţinere a mijloacelor de transport şi a utilajelor în sit, aceste operații se vor desfășura obligatoriu doar în cadrul organizării de șantier, unde se va asigura dotarea cu mijloace de intervenţie în caz de poluări accidentale;

7. Locurile unde vor fi realizate organizările de şantier trebuie să fie astfel stabilite încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.).
8. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort locuitorilor din zona rezidențială învecinată.

9. Pentru protejarea habitatelor și speciilor de importanță comunitară titularul este obligat să respecte măsurile operaționale de reducere a impactului înscrise în memoriu, condițiile impuse prin Avizul favorabil nr. 322/07.06.2018, emis de  A.N.A.N.P. în calitate de administrator al siturilor Natura 2000 ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, având totodată și următoarele obligații:

        - este strict interzisă stocarea materialelor/deșeurilor în afara amplasamentului prevăzut în proiect, precum și deplasarea mijloacelor de transport în afara drumurilor existente;

  - pe toată perioada executării proiectului și a derulării activităților de producție titularul este obligat să instuiască personalul angajat cu privire la obligația respectării prevederilor O.U.G. nr. 57/20.06.2007 potrivit cărora;

 a) pentru speciile de plante şi animale sălbatice terestre, acvatice şi subterane care trăiesc atât în ariile naturale protejate, cât şi în afară lor, sunt interzise:

· orice forma de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

·  deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă;

b) pentru toate speciile de păsări sunt interzise:

· uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

· deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

· culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

· perturbarea intenţionată, în special în cursul perioadei de reproducere, de creştere şi de migraţie;

· deţinerea exemplarelor din speciile pentru care sunt interzise vânarea şi capturarea;

· comercializarea, deţinerea şi/sau transportul în scopul comercializării acestora în stare vie ori moartă sau a oricăror părţi ori produse provenite de la acestea, uşor de identificat.

- în cazul în care se constată capturarea/uciderea accidentală a unei specii de păsări sau a unei specii strict protejate, titularul proiectului are obligația completării și transmiterii cu celeritate la autoritatea locală pentru protecția mediului a declaraţiei prevăzute în anexa 2 din HG nr. 323/2010.

10.Depozitarea materialelor fine se va face în spații închise sau zone îngrădite și acoperite pentru a se evita dispersia acestora prin intermediul vântului.
11. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori de salubrizare autorizaţi, pe bază de contract. Conform prevederilor Legii nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, operatorul are obligaţia:

- să ia toate măsurile ca deșeurile generate să fie transportate numai la instalaţii autorizate pentru efectuarea operaţiunilor de tratare/valorificare/eliminare, după caz;
- să asigure colectarea separată a deşeurilor, în cazul în care acest lucru este posibil din punct de vedere tehnic, economic şi al protecţiei mediului şi să nu le amestece cu alte deşeuri sau materiale cu proprietăţi diferite;

- să supună unei operaţiuni de eliminare deşeurile care nu pot fi valorificate; 

- să deţină spaţii special amenajate pentru stocarea deşeurilor în condiţii care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană şi deteriorării calităţii mediului;

- să evite formarea de stocuri de deşeuri care urmează să fie valorificate și care ar putea genera fenomene de poluare a mediului sau care să prezinte riscuri asupra sănătăţii populaţiei;

- să nu abandoneze şi/sau elimine deşeurile în afara spaţiilor amenajate în acest scop;

12. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

13. Pe toată durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 
 - Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G.  nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu              modificările şi completările ulterioare; 

- H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002), modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005;

- SR 10009/2017, Acustică. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului;
· Regulamentului UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive;

- Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje; 

- Hotărârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare; 

- HG nr. 170/2004 privind gestionarea anvelopelor uzate;

- H.G. nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori;

          - H.G. nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;

- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
- Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului (în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director executiv                                             Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații 

ing. Vasile OȘEAN                                                              biolog Mirela MARIN                                                              
                                                                                             Întocmit

                                                                                              Referent de specialitate 

                                                                                          Alexandru ANGHELACHE
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