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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. 54 din 10.04.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de DIRECŢIA SILVICĂ BUZĂU, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 2630/22.02.2018,
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 27.03.2018 că proiectul ,,Reabilitare drum forestier Hansaru” propus a fi amplasat în extravilan com Gura Teghii, OS Gura Teghii, jud. Buzău,

      nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi:

· efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ordinul nr. 135/2010)
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:

a) mărimea proiectului: 
Proiectul ,,Reabilitare drum forestier Hansaru” se situează pe raza localităţii Gura Teghii din judeţul Buzău şi este amplasat în întregime în fondul forestier UP XII administrat de Ocolul Silvic Gura Teghii din cadrul Direcţiei Silvice Buzău. 

Drumul forestier deserveşte U.P. XII  Gura Teghii, din bazinul hidrografic al Pârâului Tainița, afluent de stânga al pârâului Bâsca.

Drumul forestier se racordează la drumul județean DJ 203K Gura Teghii-Lopătari. Se desfășoară prin u.a.153 cca 90 m după care traversează pârâul Tainița cu un podeț dalat L=4m. Se înscrie pe versantul stâng al pârâului tainița trecând prin u.a. 136, 137, 138, 144, 143, 140, până în culmea dintre u.a. 138 și 126 A de unde cpboară la obârșia bazinetului pârâului Gotes până în culmea dintre u.a. 122B și 111B. De aici coboară la obârșia bazinetului pâârâului Hansaru unde are punct final în u.a. 104, în apropierea u.a. 324.
Lungimea totala a traseului drumului forestier necesar pentru reabilitare este de 8,252km şi se desfăşoară în întregime în fond forestier proprietate publică a statului. Suprafata părtii carosabile este de 44692 mp. Drumul se situează în fondul forestier proprietatea publică a statului.

Descărcarea apelor pluvial în șanțuri se face cu podețe tubular Ø 0,6 m - 3 buc cu L=25m, Ø 0,8 m – 13 buc cu L=105m, Ø 1m – 7 buc cu L= 55m, și Ø 1,5m  - 3 buc cu L=30m.

Lungimea drumului forestier este de 8,252km, drum categoria a II-a.

Suprafaţa ocupată de drum în fondul forestier este de 4,4692ha.

Pentru declivități până la 9%

· platformă – 3,5m

· parte carosabilă – 2,75 m

· acostamente – 0,375m

Pentru declivități de  9-13%

· platformă – 4 m

· parte carosabilă – 3 m

· acostamente – 0,5m

Amenajarea terenului

Amenajarea terenului cuprinde lucrările pregătitoare înaintea începerii lucrărilor de construcţii, demolările, demontări şi defrişări şi lucrări de protecţia mediului.
Lucrările pregătitoare constau în reperarea axului drumului, a lucrărilor de apărare consolidare şi a lucrărilor de arta propuse, curăţirea terenului din zona lucrărilor propuse de frunze şi crengi, etc.

Defrişareaconstădindegajareavegetaţieiforestiere-arborişiarbuşti-depeamprizadrumului,realizându-se culoarul necesar execuţiei lucrărilor de reabilitare si refacere a drumului în condiţii de siguranţă şi  protecţia muncii şi protecţiei contraincendiilor.

Demolarea unor lucrări consta in demolarea unor lucrări de arta existente care trebuiesc înlocuite cu altele noi datorita degradărilor si uzurii avansate .

Terasamente și șanțuri
· terasamente de pământ – 16300 mc

· terasamente stâncă – 2820 mc

· decolmatări podețe – 15 mc

· săpături la canale – 488 mc

· șanțuri pământ – 8860 m

· rambleu drenant – 1100 mc

Terasamentele de pământ si stanca se  execută conform normelor TS şi Normativului C 182 - 82,  manual în proporţie de cca.10% şi mecanizat cu buldozerul sau autogrederul şi excavatorul în proporţie de cca. 90%. Săpăturile de pământ se execută mecanizat cu  buldozerul sau autogrederul,  iar  în zonele  unde este necesar transportul excedentului sau taluzele de pământ sunt înalte se va folosiexcavatorul.

Transportul în  rambleu pe profil, pentru compensare în lungime şi  în depozit  până  la  distanţa  de  50 m se va face cu buldozerul, până la 1,0 Km cu tractorul rutier cu remorcă, ar peste 1,0 Km  cu  autobasculanta.

Lucrările de terasamente cuprind completarea platformei, refacerea șanțurilor, decolmatarea podețelor înfundate de aluviuni si canale de evacuare si conducere a apei la podețe.

Compactarea se va realizează mecanizat cu ajutorul cilindrului compresor static pe  zone  întinse şi  manual la capetele podețelor. Nu se va utiliza cilindrul compresor cu vibrații pentru a nu si mai mult zonele de versantinstabile.

Săparea şanţurilor se execută în cea mai mare parte mecanizat, cu autogrederul sau manual la capetele de podeţe.

Pentru zonele unde nu se compensează rambleul cu debleul, deficitul se asigură din gropi de împrumut. Terasamenteledestâncă
se execută cu găuri de mină forate manual sau mecanizat şi explodare pirotehnică, găurile în cea mai mare parte fiind forate cu perforatorul  rotativ  pneumatic şi  numai  în  condiţii
speciale cu ciocanul de  abataj.  Adâncimea  găurilor  forate  este  în  funcţie  de  grosimea stratului ce urmează a fiderocat.

Găurile forate se încarcă normal pentru rupere şi dislocare fără aruncare, pentru protecţia arboretelui adiacent drumului. După explozie şi rănguire se  intervine  cu  buldozerul  pentru  transport  în  rambleu  sau depozit până la distanţa de 50 m şi cu  tractorul  sau  auto  la  distanţe  mai  mari  de  50 m.  Umpluturile se compactează mecanizat cu cilindru compresor fărăvibrații, iar şanţurile se execută cu ajutorul explozivilor şi cu ciocanul deabataj. Pentru zonele care necesita protecție, din apropierea conductei cu apa, derocările se vor executa cu ciocanul de abataj si piconul instalat peexcavator
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Lucrări de apărare-consolidare
· ziduri de sprijin din beton – 626 mc

· gabioane – 90 mc

Lucrările de apărare şi consolidare pentru protejarea taluzelor de rambleu, a platformei drumului si a malurilor, împotriva eroziunilor sunt prevăzute cu elemente constructive care să preia afuierile locale. Ele sunt calculate conform normativelor în vigoare.

Zidurile din beton pentru reparații la podețele tubulare(timpane si camere de cădere) si de apărare si consolidare a taluzelor de rambleu se vor executa atât in fundație cat si in elevație din beton clasa C20 /25 (marca B 350), cota de fundare fiind sub adâncimea de îngheţ.

Gabioanele folosite pentru consolidarea versanților la taluzele de debleu, sunt cutii cu capac mobil de formă paralelipipedică cu schelet metalic de oţel beton 0B 37 STAS 478/1-89, având diametrul de 12-16 mm pentru armătură longitudinală şi de 12 - 16 mm pentru etrier (armături transversale).

Îmbrăcarease facecuplasădesârmăgalvanizatăcuochiuride5,00-7,00 cm şiumplerealor cupiatrăbrută (bolovani de râu).Se folosesc cutii în lungime variabila pana la 5 m si cu înălţimea de 0,5-1,00 m, aşezate într-un strat sau în două straturi. În plan se amplasează paralel cu axul drumului când sunt amplasate la versant.

Sistemul rutier

· împietruire simplă din ballast – 6218 mc

· blocaj din bolovani de râu – 10045 mp

· împietruire simplă din piatră spartă – 6807 mc

Sistemul rutier se realizează din:

· piatra sparta 15 cm grosime - 23 m

· piatra sparta 15 cm grosime si balast 15 cm grosime - 4532 m 
· piatra sparta 15 cm grosime si balast 10 cm grosime - 3697 m

Pentru zonele cu capacitate portanta redusa(șleauri si zone adiacente mlăștinoase) s-a prevăzut blocaj din bolovani de râu.

Lucrările se execută mecanizat prin folosirea autogrederului la împrăştiere şi nivelare, a autocisternelor la stropire cu apă şi a cilindrului compresor fărăvibrații la compactare. ln lipsa autogrederului întinderea materialului se va face cu lama buldozerului, iar uniformizarea la şablon şi egalizarea stratului, manual.

Completările rambleului existent, de la cota existenta la cea proiectata, având grosime variabila, se va realizat cu un rambleu drenant din materiale locale rezultate din piatra sparta pentru fundațiedrumuri forestiere din derocări si corecții de albii, fiind ca un strat intre actualul sistem rutier si viitorul sistem rutier pentru asigurarea cotei proiectate
Lucrări accesorii 

· accesorii – 8,252 km

· parapet – 618 m

Pentru siguranţa circulaţiei şi exploatarea raţională a drumului s-au prevăzut:

· parapeţi de tip uşor din stâlpi şi lise din beton armat clasa C20/25 (marca B350).

· stâlpi de dirijare din lemn rotund cu lungimea de 1.20 m din care 0.50 m se îngroapă şi se plantează în poziţie verticală la 15 .. 25 cm de la margineaplatformei.

· borne hectometrice, executate din beton simplu clasa C20/25 (marca B350).

· indicatoare pentru orientarea şi reglementareacirculaţiei: de avertizare pentru locurile periculoase, de interzicere, de orientare şi diverse. (forma şi dimensiunile indicatoarelor sunt conform SR 1848/1: 2011; SR 1848/2: 2011; SR 1848/3 : 2011).
Lucrările de artă

Podețe tubulare

· Ø 0,6 m - 3 buc cu L=25m l

· Ø 0,8 m – 13 buc cu L=105m

· Ø 1m – 7 buc cu L= 55m

· Ø 1,5m  - 3 buc cu L=30m.

Podețe dalate: 1 buc – L=4m, 1 buc L=3m și reparații podețe.

Podeţele tubulare sunt constituite din 3 părţi distincte: fundaţia, tubul propriu zis şi racordările cu terasamentele. Fundaţia este din beton clasa C20/25 (marca B 350) sau balast pilonat şi constituie elementul de legare la teren a podeţului. Patul peste care se aşterne fundaţia se curăţă în prealabil de resturile de materiale lemnoase, sol vegetal sau alte materiale organice până la stratul de teren sănătos.

Elevaţiile sunt din :beton clasa C20/25 (marca B 350)

Tuburile cu diametrul de 0,80 m PREMO sunt din beton precomprimat centrifugat şi au o lungime de 5 m. Manipularea tuburilor se face cu macaraua pentru a se evita deteriorarea lor. Montarea pe stratul de fundare se face tot cu macaraua şi nu prin împingere cu lama buldozerului.Rosturile se etanşează cu mortar de ciment şi celochit. Racordarea podeţelor cu terasamentele se face prin timpane şi camere de priză; cu fundaţia din beton clasa C20/25 (marca B 350) sau balast pilonat. Timpanele din amonte sunt prevăzute cu aripi evazate pentru captarea apelor iar cele din aval cu aripile normale. Între aripi este prevăzut un pereu din beton sau piatră brută pentru a evita eroziunea terenului şi prevenirea degradării podeţului.

Elevaţiile sunt din :beton clasa C20/25 (marca B 350)

Tuburilecudiametrulde1,00m PREMO suntdinbeton precomprimat centrifugat şi au o lungime de 5m. Manipularea tuburilor se face cu macaraua pentru a se evita deteriorarea lor. Montarea pe stratul de fundare se face tot cu macaraua şi nu prin împingere cu lama buldozerului.Rosturile se etanşează cu mortar de ciment şi celochit.Racordarea podeţelor cu terasamentele se face prin timpane şi camera de priză cu fundaţia din beton clasa C20/25 (marcaB350) sau ballast pilonat.Timpanele din amonte sunt prevăzute cu  aripi evazate pentru captarea apelor iar cele din aval cu aripile normale. Între aripi este prevăzut un pereu din beton sau piatră brută pentru a evita eroziunea terenului şi prevenirea degradării podeţului.

Elevaţiile sunt din :beton clasa C20/25 (marca B 350)

Tuburile cu diametrul de 1,50 m PREMO sunt din beton precomprimat centrifugat şi au o lungime de 5 m.
Manipularea tuburilor se face cu macaraua pentru a se evita deteriorarea lor. Montarea pe stratul de fundare se face tot cu macaraua şi nu prin împingere cu lama buldozerului. Rosturile se etanşează cu mortar de ciment şi celochit. Racordarea podeţelor cu terasamentele se face prin timpane şi camera de priză; cu fundaţia din beton clasa C20/25 (marca B350) sau ballast pilonat.

Timpanele din amonte sunt prevăzute cu aripi evazate pentru captarea apelor iar cele din aval cu aripile normale. Între aripi este prevăzut un pereu din beton sau piatră brută pentru a evita eroziunea terenului şi prevenirea degradării podeţului.

Elevaţiile sunt din :beton clasa C20/25 (marca B 350)

Podeţe dalate

Podeţele dalate sunt dimensionate pe bază de calcul hidraulic. Fundaţiile sunt din beton simplu clasa C20/25 (marca B350), iar elevaţiile cu lei din beton clasa C25/30 (marcaB400).

Săpăturile pentru fundaţii se execută în incintă cu pereţii sprijiniţi cu dulapi de lemn şi epuizarea mecanică a apelor de infiltraţie.

Racordarea cu terasamentele se face prin aripi cu fundaţia din beton clasa C20/25 (marcaB350), iar elevaţia din beton clasa C20/25 (marcaB350) sau prefabricate tip.

Tablierul este alcătuit din elemente prefabricate din beton armat, dimensionat la convoiul de calculA1O-S 40, cu verificare la autotrenul forestier ATF 25 to. Elementele se montează cu macaraua şi apoi se monolitizează cu beton clasa C25/30 (marcaB400).

Soluţiile constructive şi tehnologiile de execuţie cuprind măsuri de protecţie a mediului înconjurător.

b) Cumularea cu alte proiecte: Nu este cazul
c) Utilizarea resurselor naturale: balast, beton, piatră spartă.

d) Producţia de deşeuri: Deşeurile generate pe perioada de execuţie a proiectului, încadrate în categoria deşeurilor nepericuloase, vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 

e) Emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

- pe perioada de realizare a proiectului: emisii rezultate din activitatea de construcţie, gazele de eşapament rezultate de la utilajele de transport; zgomotul generat de echipamentele/instalaţiile folosite în activitatea de construcţie;

- pe perioada de funcţionare: emisii difuze şi zgomot de la maşinile de transport;

f) Riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi tehnologiile utilizate: Nu există risc de accident

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: proiectul este amplasat în extravilanul comunei Gura Teghii, judeţul Buzău.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

           a)   zonele umede : Nu există zone umede pe amplasamentul propus; 

b) zonele costiere : Nu există zone costiere pe amplasamentul propus;

     c)   zonele montane şi cele împădurite: Amplasamentul lucrărilor se află în zone împădurite dar nu va fi afectată vegetaţia forestieră ;

     d)  parcurile şi rezervaţiile naturale: Lucrările nu se vor desfăşura în parcuri şi rezervaţii naturale;

     e)  ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate: Nu este cazul;

     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: Pe amplasament şi în imediata vecinătate a acestuia nu există zone de protecţie specială;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul se află situat în comuna Gura Teghiisi impactul asupra populaţiei va fi temporar, pe perioada executării proiectului. Dupa finalizarea proiectului,  efectul asupra populatiei este pozitiv.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: Lucrările propuse nu se desfăşoară în zone cu peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică; 
    3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: proiectul nu va afecta în mod negativ populaţia din zonă;

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului. 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată şi frecvenţă reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta; În perioada de execuţie a proiectului, impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar;

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Având în vedere că amplasamentul proiectului nu se află situat în interiorul sau în vecinătatea unor arii naturale protejate, se află la aprox. 8900 m faţă de situl ROSCI0190 Penteleu, nu se supune prevederilor O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Ordinului M.M.P. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitarar.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

Condiţiile de realizare a proiectului

1. Lucrările se vor realiza de către un antreprenor autorizat, în conformitate cu proiectul tehnic; 

2. Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor impuse prin actele de reglementare emise de autorităţi.

3. Beneficiarul răspunde de realizarea corectă a lucrărilor propuse, prezentate în Memoriul Tehnic;

4. Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului  pentru faza de realizare a investiţiei :

· astfel încât să se efectueze lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri ) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii, astfel încât transportul se va realiza doar pe drumurile existente;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 

· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianti, zgomot, vibratii, etc.;

· realizarea proiectului se va face astfel încât să nu fie afectat traficul din zonă;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării; 

· aprovizionarea cu materiale se va efectua eşalonat ;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face în zone special amenajte;

· organizarea de şantier va fi amplasată astfel încât să nu afecteze traficul;

5. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. a), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

6. Se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor.

7. Conform art. 69 litera l), din Legea mediului nr. 265/2006, titularul are obligaţia să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă.

8. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

9. La terminarea lucrărilor se va face curăţarea terenurilor de pământ, nisip, şi se vor face lucrări de refacere a zonei, inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţial   
10. În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, art. 15 alin. 2 lit. a), titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării.

11. La terminarea lucrărilor se vor face lucrări de refacere a zonei, inclusiv zona de depozitare a materialelor în cadrul organizării de şantier, se va igieniza amplasamentul şi se va aduce la terenul la starea iniţiala.
   Prezenta decizie nu exclude obligația solicitării și obtinerii si a altor autorizatii sau avize, prevazute de legislatia in vigoare.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

      Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 

195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).

    Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.

      Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,

Ing. Vasile OȘEAN
      Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                                 Întocmit,

                    biolog  Mirela MARIN                                        ing. Rodica Tatiana DUMITRU 
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