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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT AL DECIZIEI  ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 02.10.2018
                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. AUTOTRANZIT S.R.L., cu sediul în municipiul Buzau, str. Șoseaua Spătaru, nr. 45, judetul Buzau, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 11179 din data de 11.09.2018, în baza:

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;
Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 02.10.2018, că proiectul ,,Construire hală depozitare piese auto și magazin prezentare” propus a fi amplasat în municipiul Buzau, T40, P715, judeţul Buzău, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea ca la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), cât și revizuirea autorizaţie de mediu existente, potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, conform criteriilor de selecție din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009, sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct. 10, lit. a (proiecte de dezvoltare a unităţilor / zonelor industrial);
b).
1. Caracteristicile proiectului:

Mărimea proiectului: investitia propusa este situata in municipiul Buzau, T40, P715, judetul Buzau, pe terenul proprietate  S.C. AUTOTRANZIT S.R.L., reprezentata de doamna Maria Stroie in calitate de reprezentat legal (asociat unic si administrator unic). Terenul situat la nr. T40, P715 de pe Soseaua Spatarului este in suprafata totala de 5000,00 mp. Zona propusa in acest proiect este inscrisa in cartea funciara nr. 66002, nr. cad. 8715 – mun Buzau.

Pentru realizarea  investitiei  se propune:

- construirea unei hale cu destinatie depozitare piese auto hala parter si un magazin de piese auto pe un terenul liber in suprafatata totala de 5000,00 mp, nr. Cadastral 8715. 

SUPRAFATA CONSTRUCTEI :

ARIE DESFASURATA 744.50 mp.

ARIE CONSTRUITA
 744.50 mp.

ARIE UTILA TOTALA 670.00 mp.

ARIE LOCUIBILA
mp.
	Edificii propuse
	Propus

	
	MP
	%

	1. Hala metalica deposit piese auto
	594,5
	11,89

	      2. Magazin prezentare
	150
	3,0

	3.Spatiu verde incinta
	2000
	40,0

	      4.Spatii de acces dalate
	120
	2,4

	1. Parcare (6 locuri)
	30
	0,6

	2. Zona teren amenajat cu pietris
	2105,5
	42,1

	TOTAL 
	5000,00
	100,00


         POT existent = 0%, POT propus = 14,9%

         CUT existent = 0           CUT propus = 0,15

         Suprafata spatii verzi = 2000 mp

         Suprafata de acces dale = 120 mp

         Suprafata totala teren = 5000.00 mp

         Parcela dispune de 1 acces : pietonal si auto pe latine de 5,0 m

         Locuri de parcare - 6

Sistemul constructiv si principalele materiale de constructie :

· structura de rezistenta  o formeaza stalpii si grinzile metalice, fundatii izolate din beton armat sub stalpi, inchideri panouri temoizolante tip sandwich, tamplarie metalica sau PVC cu geam termoizolant, acoperis tip sarpanta din profile metalice cu invelitoare din panouri tip rompan sandwich termoizolate cu tabla la exterior;

· înaltimea constructiei este de maxim 7,00 m cu 6,00 m la cornisa ;

· spatiile functionale de la parter vor fi realizate prin  cu compartimentari usoare, pereti gips carton cu termoizolatie montati pe cheti de aluminiu ;

· finisajele interioare vor fi adecvate functiunii asigurand o intretinere usoara a curateniei si asigurand siguranta in exploatare.

Regimul de inaltime al construtiei = P

Volumul construit al imobilului = 5500 MC

Structura de rezistenta, alcatuire: din beton armat continue si isolate structura zidarie portanta de caramida + sba + termosistem structura metalica + placi rigips, şarpanta din ferme metalice cu tabla profilata -tabla tip ţigla profilata din pvc; 

Finisaje exterioare — tencuieli fine + vopsele lavabile finisaje interioare — vopsele lavabile, placari gresie si faianta executia : construcţia se executa in regie proprie amplasamentul: conform normativului p 100/ 1 -2013 , constructia este amplasata in zona seismica * b * si se incadreaza in clasa de importanta , iv, avand categoria de folosinţa * d *

Intregul teren in suprafata de 5000,00 mp este imprejmuit pentru asigurarea sigurantei investitiei in exploatare.  Imprejmuirea incintei este realizata din plasa sudata.

Profilul şi capacităţile de producţie: proiectul prevede realizarea unor constructii tip hala si magazin de piese auto, cu destinatia hala depozitare si magazin de prezentare si vanzare piese auto. 
Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): nu este cazul
Alte dotări şi amenajări: fundatia imobilului va fi constituită din blocuri isolate BA si grinzi perimetrale.
b). Cumulare cu alte proiecte – langa este un service auto ce apartine aceluias operator;
c). Utilizarea resurselor naturale – se vor utiliza resurse naturale în cantități limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăți autorizate;

· apa utilizată pentru consumul potabil și menajer va fi asigurată prin apa îmbuteliata, cât si sursa de alimentare publica a municipiului Buzau; 
d). Producția de deșeuri: deşeurile menajere şi deşeurile reciclabile generate în faza de organizare

de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect în organizarea de şantier şi preluate în vederea valorificării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect şi preluate în vederea valorificării –eliminării de operatori autorizaţi sau vor fi transportate de operatori autorizaţi în locurile precizate prin autorizaţia de construire; deşeurile reciclabile generate în faza de desfăşurare a activităţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în europubele în spații special amenajate şi preluate în vederea valorificării de operatori autorizaţi;

Deșeurile rezultate în urma desfășurării activitații: 
-  deşeuri menajere: variabil;

-  deşeuri ambalaje hîrtie-carton:   variabile;

-  deşeuri ambalaje mase plastice:  variabile;

-   deseu ulei alimentar: variabil;

Deşeurile  menajere se colectează în europubelă şi se vor prelua de către operatorul de serviciu specializat, cu depozitare finală la depozitul  de deşeuri autorizat, iar deseurile reciclabile vor merge catre valorificare. 
e). Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort: vor fi generate de utilaje și mijloacele de transport, pe perioada de realizare a proiectului; lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume; apele pluviale sunt evacuate pe terenurile adiacente construcției; emisiile poluante sub formă de gaze de ardere de la centrala termică vor fi evacuate în atmosferă printr-un coș de evacuare și dispersie; emisiile poluante sub formă de pulberi rezultate din traficul mijloacelor de transport vor fi reduse prin umectarea periodică cu ajutorul autocisternelor specializate a părţii carosabile a drumului; curăţarea pneurilor mijloacelor de transport de pământ sau alte reziduuri din şantier, la ieşirea acestora în drumul public va conduce la un impact minor asupra solului şi apelor subterane prin nepreluarea de pe partea carosabilă de către apele meteorice a acestora şi deversarea în şanţurile perimetrale; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice  având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, executarea lucrărilor de construcţie într-un interval orar precizat și utilizarea de materiale de construcție fonoabsorbante, va conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f). Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie autorizate sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g). Justificarea necesitatii proiectului: motivaţia este dată de necesitatea extinderii serviciilor pentru populaţie, prin valorificarea potenţialului zonei generând astfel noi locuri de muncă şi obţinerea de venituri suplimetare pentru populaţia din zonă.
2. Localizarea  proiectului

2.1.  utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 712/04.09.2018, terenul se află în intravilanul municipiului, proprietate privată, folosință actuală:  teren arabil.
Descrierea terenului pe care este amplasat imobilul: terenul este  proprietate a S.C. AUTOTRANSZIT S.R.L., conform contratcului vanzare - cumparare.
Construcțiile proiectate (hala si magazinul) vor fi amplasate în :
· Nord - Milea Ecaterina -150.04M

· Sud
Ghita Vasile -150.04 M

· Est — SC Romagribuz SA -33.33 M
· Vest — DN 2B - 33.33 M 
2.2. relativa  abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: - zone umede, zone costiere, zone montane și cele împădurite, parcurile și rezervațiile naturale, ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, zonele de protecție speciale, ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislația în vigoare au fost deja depășite, ariile dens populate, peisajele cu semnificația istorică, culturală și arheologică – nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potențial

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției proiectului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrărule propuse nu au efecte trensfrontieră;

- mărimea și complexitatea impactului – zona studiată în cadrul proiectului menţionat nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până acum, conform legislaţiei în vigoare; planul creează 

cadrul pentru un viitor proiect de realizare a unei modernizari si extinderi, care nu poate avea un impact semnificativ asupra zonei;

-  probabilitatea impactului – impact temporar, numai pe perioada execuției proiectului;

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Buzău) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de 
                  control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 

II. Proiectul Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011, şi nu  se supune procedurii de evaluare adecvată.

Modul de asigurare a utilitatilor.

Alimentarea cu apă: sistem alimentare cu apa:  alimentare prin bransament la sistemul de alimentare cu apa a municipiului;

Evacuarea apelor uzate: evacuarea apelor uzate se va face in canalizarea orasului prin bransament;
Energia electrică: alimentarea cu energie electrica a cladirii se va  face de la  reteaua stradala.
Energia termică: încălzirea tuturor spațiilor se va face electric.
Modul de gospodărire a deșeurilor: colectare deșeurilor municipale se va face la locul de producere al lor. Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. Deseurile rezultate din realizarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere, și se vor valorifica prin societăți  autorizate în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora. Este interzisă abandonarea deșeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate, iar pe durata transportului, deșeurile vor fi însoțite de documente din care să rezulte deținătorul, destinatarul, tipul deșeurilor, locul de încărcare, locul de destinație, cantitatea.
4. Condiții de realizare a proiectului
- Titularul are obligația de a urmări modul de respecatare a legislației de mediu în vigoare pe toată perioada de execuție a lucrărilor și să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafață, a solului sau a aerului.

- Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare, drept pentru care beneficiarul va monitoriza permanent realizarea proiectului în scopul verificării modului de respectare a  parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor privind protecţia mediului.
- Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii  solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). Totodată, se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii. 

- Pentru reducerea zgomotului în perioada de funcționare, se vor lua măsuri, astfel încăt, să nu se aducă disconfort vecinătaților. Construcţia trebuie proiectată şi executată astfel încât, zgomotul perceput de utilizatori sau persoanele aflate în apropiere să fie menţinut la un nivel care să nu afecteze sănătatea acestora.
- De asemenea, proiectul se va realiza ținând cont de normele generale de prevenire și stingere a incendiilor, cât și de normele de igiena și sănătate publică privind mediul de viață al populatiei.

- Deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în baza unor contracte, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităti specializate în vederea valorificării; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; deşeurile rezultate din lucrări de construcţie vor fi transportate de deţinătorii de deşeuri, de cei care execută lucrările de construire ori de o altă persoană, pe baza unui contract;
- Titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

- În cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

- Titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
- După realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
Pe toata durata realizarii si functionarii obiectivului, se vor respecta urmatoarele acte normative:

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  

· SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii;

· Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

· Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

-     Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de

      stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a

       Consiliului;

-     Regulamentul UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a

       Parlamentului European şi a Consiliului privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive;
· Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulteriorare;
-      LEGE nr. 544 din 12 octombrie 2001 (*actualizată*) privind liberul acces la informaţiile de

       interes public;
· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată cu O.U.G. nr. 15/2009;
· Ordinul MAPPM nr. 462/1993 privind Normele de limitare generală a emisiilor de poluanţi în atmosferă;
· Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;
Titularul proiectului are obligația de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute și orice modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( art. 16, alin. (1) din OUG nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privin protecția mediului). 

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare, cât și cele menționate în Certificatul de Urbanism nr. 712/04.09.2018.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.     
p. Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                           Întocmit,                                                                  
ing. Elena BADII                                                                             ecolog  Simona PĂUNA
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU

Buzău, Str. Democraţiei, nr.11, Cod 120018
Tel : 0238 413117, 0238 719693 Mobil: 0746 248536  Fax : 0238 414551

e-mail : office@apmbz.anpm.ro;  http://apmbz.anpm.ro/
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