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PROIECT DE  DECIZIE  A  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE 

AFISAT ÎN DATA DE  18.04.2018
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de către ACNILY ART  WASH SRL ,cu sediul  în sat Chirlești,str.Crinului,nr.3,oraș Nehoiu ,judeţul Buzău,pentru proiectul ,,  construire spălătorie auto și anexă gospodărească”,propus a fi amplasat în:- sat Chirlești,T22,P323,oraș Nehoiu,jud.Buzău,înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu   nr.  1783/06.02.2018;    
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 17.04.2018 că, proiectul:”  construire spălătorie auto și anexă gospodărească”,propus a fi amplasat în:- sat Chirlești,T22,P323,oraș Nehoiu,jud.Buzău  
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate,
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2, pct. 10, lit.a ;          

1. Caracteristicile proiectului
a)mărimea proiectului  
- Proiectul prevede construirea unei spalatorii auto – self service ,care va avea in componenta sa 3 spatii pentru spalare si 2 spatii pentru aspirare si a unei anexe gospodărești,care vor avea următorul sistem constructiv:

-spalatorie auto:-infrastructura va fi realizata cu fundatii continue din beton armat,peste care  se va realiza o placa din beton armat;suprastructura se va realiza din profile metalice imbinate prin sudura sau buloane;sarpanta-din profile metalice;invelitoare:-tabla cutata sau placi din policarbonat;

-anexa gospodareasca:- infrastructura va fi realizata cu fundatii continue din beton armat,peste care  se va realiza o placa din beton armat;suprastuctura se va realize  cu pereti din B.C.A. cu stalpisori si centuri din beton armat;sarpanta:-lemn de rasinoase ecarisat;invelitoarea:-tigla metalica sau panouri sandwich;

-Spalatoria auto va avea si o rampa betonata pentru spalarea autocamioanelor.
· Suprafata zonei de spalare si aspirare va fi  de 165.00 mp  ; Inaltimea maxima a constructiei va fi de aproximativ 5 m;
· Apele uzate rezultate din spalarea autovehiculelor si  apele pluviale de pe platformele betonate , vor fi colectate intr-un bazin vidanjabil,etans, betonat ,cu o capacitate aproximativa de 112 mc, dupa o prealabila preepurare prin intermediul  unui decantor-separator de produs petrolier. Periodic,apele uzate vor fi vidanjate de catre operatori autorizati si transporate la statia de epurare a localitatii.  

 Terenul pe care va fi realizată investiția  este proprietate privată, conform contractului de vanzare-cumparare nr. 774/30.06.2015, BNP Stoian Elena,Nehoiu, are acces imediat la DN10 Buzău-Brașov,iar suprafata si forma acestuia permit desfasurarea in bune conditii a activitatii de spalatorie auto.
b) cumularea cu alte proiecte:    -  nu este cazul     
c) utilizarea resurselor naturale:           Pentru constructiile ce fac obiectul proiectului vor fi   utilizate  agregate minerale si profile metalice laminate  .
 d) producţia de deşeuri   :
-Deseurile menajere de la organizarea de santier vor fi colectate si depozitate in recipient etansi si vor fi preluate periodic de catre un operator de salubritate autorizat .
 -Resturile de materiale de construcţii, vor fi eliminate în conformitate cu prevederile legale referitoare la deşeurile din construcţii.

  e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: -  lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 
     În perioada de execuţie a lucrărilor proiectate poluarea atmosferei va fi determinată în principal de utilajele şi mijloacele de transport care acţionează în zona amplasamentului. Emisiile de praf variază de la o zi la alta, în funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante. 

         În timpul realizării obiectivului pot exista surse temporare generatoare de poluanţi în atmosferă, ca urmare a funcţionării motoarelor cu ardere internă şi a operaţiunilor necesare realizării lucrărilor (emisii de praf), însa aceste emisii vor fi în limite admisibile, fără efecte semnificative asupra populaţiei şi biodiversităţii.

Emisiile vor fi locale, şi vor avea impact nesemnificativ datorită dispersiei. Fiind surse nedirijate nu intră sub incidenţa Ord. 462/1993.

-Impurificarea solului şi subsolului poate proveni de la deşeuri depozitate necorespunzător şi /sau pierderi de produse petroliere de la utilajele şi mijloacele de transport sau de la rezervorul de motorina.

Pe perioada execuţiei lucrărilor, deşeurile existente pe amplasament şi cele rezultate din activitatea viitoare vor fi colectate şi depozitate corespunzător în locuri special amenajate, urmând ca apoi să fie preluate de firme specializate.
 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· In perioada de executie, sursele de zgomot si vibratii sunt grupate dupa cum urmeaza: 

- in fronturile de lucru zgomotul si vibratiile sunt produse in fazele de executie de catre functionarea utilajelor de constructii specifice lucrarilor (excavari si curatiri in amplasament, realizarea lucrarilor proiectate, etc.) la care se adauga aprovizionarea cu materiale; 

- circulatia autobasculantelor, autocamioanelor si a celorlalte utilaje care transporta materiale necesare executiei lucrarilor. 

Aceste surse de zgomot si vibratie vor exista doar pentru perioada de timp necesara realizarii investitiei.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate:     - prin execuția lucrărilor, care fac obiectul proiectului, nu se evacuează în mediul ambiant substante reziduale sau toxice care să altereze calitatea solului, aerului, apei de suprafată sau subterană;
2. Localizarea proiectului
2.1. Utilizarea existentă a terenului :– teren proprietate privata;folosinta actuala:-curti constructii;folosinta propusa:- curti constructii;
2.2. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora :–    nu este cazul.
 2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului – capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a) zonele umede :–  nu este cazul
b) zonele costiere :– nu este cazul 

     c) zonele montane şi cele împădurite:- nu este cazul

     d) parcurile şi rezervaţiile naturale: -nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: - nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III - a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi HG nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică :–nu este cazul.
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: - nu au fost înregistrate astfel de situaţii ;

h)ariile dens populate: -  daca se vor constata situatii de natura sa afecteze asezarile umane, se vor lua masuri de sistare a lucrarilor, anuntarea organelor in drept si a beneficiarilor, identificarea cauzelor si luarea de masuri preventive, iar in caz de necesitate se vor lua masuri reparatorii.
i)peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: -  nu  este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate:- potenţial impact, temporar şi local, asupra zonelor de locuit, prin  zgomot şi vibraţii:- nu au fost observaţii din partea publicului în urma anunţului de solicitare a acordului de mediu;

    b) natura transfrontieră a impactului: -nu este cazul;
    c) mărimea şi complexitatea impactului :- impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;
    d) probabilitatea impactului :–  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în functiune a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului :–  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din Legea 49/2011 care modifică şi completează OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi  nu se supune procedurii de evaluare adecvată.
Condiţiile de realizare a proiectului 
 1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul executarii lucrărilor: 
·   lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;
· utilizarea eficienta a masinilor/utilajelor de lucru, astfel incat sa se reduca la maximum emisiile din gaze de esapament;
· spalarea roţilor masinilor, la iesirea din amplasament, pentru evitarea imprastierii pamantului  pe suprafeţele carosabile;
· menţinerea și realizarea de spatii verzi la finalizarea lucrarilor de construcţie;
· solul dislocat se va folosi astfel: o parte ca material de umplutura pentru sapaturile executate, iar o parte va fi imprastiat pe amplasament si  tasat pentru nivelarea terenului;
      -    după realizarea lucrarilor, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va  degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii. 
3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017-Acustică-Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambient. 
4.În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
5.Locul unde va fi realizată organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural sau uman (prin afectarea vegetaţiei, prin afectarea structurii solului, emisii atmosferice, prin producerea unor accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, prin producerea de zgomot, etc.). 

6.La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate şi redarea funcţionalităţii iniţiale a suprafeţelor afectate sau ocupate temporar.
7.Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
8.  Alimentarea cu apa in scop potabil pe timpul realizarii lucrarilor de constructii cat si in perioada de functionare a obiectivului,se va realiza din reteaua de apa potabila a localitatii.  
9.   Apele uzate  menajere ,cele  rezultate din spalarea autovehiculelor si  apele pluviale de pe platformele betonate , vor fi colectate intr-un bazin vidanjabil,etans, betonat ,cu o capacitate aproximativa de 112 mc, dupa o prealabila preepurare prin intermediul  unui decantor-separator de produs petrolier. Periodic,apele uzate vor fi vidanjate de catre operatori autorizati si transporate la statia de epurare a localitatii
10. Constructorul ce va executa lucrarea, are obligatia , sa nu blocheze traficul auto din zona .
11.Depozitarea   deşeurilor  generate,atat in perioada de executie a lucrarilor cat si in cea de desfasurare  a activitatii, se va efectua numai în spaţiile special destinate şi amenajate. Se va asigura  livrarea  ritmică a deşeurilor reciclabile către societăţile de valorificare, pentru evitarea formării de stocuri, care ar putea genera fenomene de poluare sau care ar prezenta riscuri de incediu.Deşeurile  menajere  vor fi eliminate prin operatori de salubritate autorizaţi, pe bază de contract.
12. Conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor, aveţi obligaţia să asiguraţi valorificarea/ eliminarea deşeurilor prin unităţi  autorizate. Deşeurile provenite din desfăşurarea activităţii, care nu se pot valorifica prin reciclare, se vor preda societăţilor autorizate în vederea eliminării lor, numai pe baza de contract.
13.  Pe toata durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 
· Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G  nr. 195/2005 privind protectia mediului cu  modificarile si completarile ulterioare; 

· Legea apelor nr. 107/1996 şi Legea nr. 310/2004 pentru modificarea şi completarea Legii apelor   nr 107/1996;

· H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002),modificată şi  completată cu HG  352/2005;

·  SR 10009/2017-Acustică-Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant; 
· STAS 6156/1986 – Protectia impotriva zgomotului in constructii civile si social–culturale – limite admisibile si parametri de izolare acustica;

· OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;
· H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
· Ordin M.A.P.P.M. nr. 756/1997 pentru aprobarea  Reglementării privind evaluarea poluării mediului;
· H.G. nr. 1408/2008 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanţelor periculoase;
· Legea nr. 211 /2011-privind regimul deşeurilor;

· Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de HG nr. 210/2007;

· Ordinul nr. 95/2005, privind depozitarea deşeurilor;
· Ordinul Ministrului Sănătăţii nr. 119/2014-pentru aprobarea normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).
·  Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii a etapei de incadrare,se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.    
Şef Serviciu  Avize,Acorduri,Autorizatii,                                                               Întocmit,

Biolog Mirela MARIN                                                            consilier superior Dorina BURADA
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