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   Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT AL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 22.05.2018

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. SPEED TRUCK RĂZVAN S.R.L. cu sediul în sat Zărneştii de Slănic, nr. 33, comuna Cernăteşti, judeţul Buzău,  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 5525 din data 19.04.2018,

în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 22.05.2018 că proiectul ,,Construire spalatorie auto tip SELF SERVICE si vulcanizare auto’’ propus a fi amplasat în comuna Unguriu, sat Ojasca, judeţul Buzău,
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea ca la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), cât şi solicitarea şi obţinerea autorizaţie de mediu revizuite, potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 10, lit. a);
1. Caracteristicile proiectului:
a) mărimea proiectului: 
- proiectul prevede realizarea unei spălătorii auto tip SELF SERVICE si o vulcanizare pe un teren în suprafaţă totală de 810 mp situat în sat Ojasca, comuna Unguriu. Suprafaţa construită propusă va fi de  187 mp cu nivel de înaltime parter, iar lucrările propuse vor consta în:
· spalatorie auto formata din patru boxe acoperite si una neacoperita destinata autoturismelor usor agabaritice si un spatiu aferent camerei tehnice;

· construire vulcanizare auto ce va consta intr-o hala constructie metalica, suprafata 6 x6 m2;
· rigole de preluare ape uzate provenite din activitatea de spalatorie auto si vulcanizare, cu dirijarea lor catre separatorul de hidrocarburi si receptor final – reteaua de canalizare a comunei Unguriu, conform Avizului de amplasament favorabil emis de autoritate;
· echipamente necesare spalatoriei auto, ce constau în:
· 3 x instalatie pentru spalat sub presiune,

· 1 x instalatii de curatat prin stropire si extractie,
· 1 x aspirator pentru medii umede si uscate.
De asemenea, fundatia constructiilor este continua sub ziduri si se executa din beton armat. 

Sistemul constructiv al spalatoriei va fi pe structura metalica (stapli si grinzi), deschisa perimetral, 
iar acoperisul va fi realiozat din  policarbonat culoare fumurie. 

Sistemul constructiv al vulcanizarii auto va fi pe structura metalica (cadre formate din stalpi si grinzi), iar inchiderile perimetrale si acoperirea din panouri tristrat tratate corespunzator. Pardoseala va fi betonata si elicopterizata.
Regimul de inaltime: parter, H maxom = 6,00 metri, iar intrarea se va face din DN 10 Buzau – Brasov.
Utilităţi:

Alimentarea cu apă a spalatoriei si vulcanizarii se va realiza prin branşament la reţeaua comunala de alimentare cu apă .

Evacuare ape uzate: apele uzate menajere sunt colectate si transmise catre reteaua publica de canalizare a comunei; cele provenite din desfasurarea activitatii de spalatorie auito si vulcanizare (ca urmare a spalarii zonei – cand este cazul), vor fi colectate prin intermediul rigolelor de preluare si transmise după o preepurare prealabila in separatorul de hidrocarburi, catre receptorul final – reteaua de canalizare a comunei Unguriu; apele pluviale de pe acoperisul constructiilor sunt preluate cu ajutorul unor burlane si evacuate pe teren;

Energie electrică: branşament la reţeaua electrică existentă în zonă

Energie termică: încălzirea spaţiilor se va realiza electric
b) cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
c) utilizarea resurselor naturale: în faza de organizare de şantier, alimentarea cu apă în scop potabil şi menajer se va realiza din surse amenajate.
          d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării. Deşeurile provenite din desfăşurarea activităţii vor fi colectate selectiv în spaţii special destinate şi se vor preda societăţilor autorizate în vederea valorificării/eliminării lor. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele şi vor fi eliminate prin operatori autorizaţi, pe bază de contract. 
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane) .
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii .

2. Localizarea proiectelor

2.1. utilizarea existentă a terenului: amplasamentul prevăzut pentru realizarea proiectului este în intravilanul satului Ojasca, T27, Parcela 373(T23),  judeţul Buzău, teren proprietate privata.
2.2.relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
     a) zonele umede : nu este cazul

     b) zonele costiere : nu este cazul

     c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

     d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

       e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a

     faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 
nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 
faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu 
modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: proiectul se află la distanţă de zona locuită şi va avea efect benefic asupra populaţiei  prin  dezvoltarea serviciilor pentru populaţie; în perioada de construcţie, proiectul nu are impact asupra sănătăţii şi siguranţei populaţiei; la documentaţie exista depus actul de reglemntare emis de D.S.P. Buzău.
    i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul; 
3. Caracteristicile impactului potenţial:
    a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul

    b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul

    c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 

    d) probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
· pe parcursul procedurii nu s-au inregistrat observaţii din partea publicului;

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primaria comunei Unguriu) si publicate in presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de  investiţii şi decizia etapei de încadrare;     
· decizia a fost luata ca urmare a analizarii documentaţiei, a verificării amplasamentului in teren, intocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, avizului DSP nr. 2419/10.05.2018, a Listei de control – etapa de incadrare si consultarilor membrilor CAT; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare.
Condiţiile de realizare a proiectului:
1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

2.Se vor impune măsuri de diminuare a impactului asupra mediului pentru faza de realizare a investiţiei :

      -     lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice;

      -   depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
      -    se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;      

      -    se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului; 
-   deşeurile de materiale de construcţie rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, în locurile precizate de autoritatea publică locală, cu menţiunea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate, în vederea valorificării;

3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustica în construcţii. Acustica urbană. Limitele admisibile ale nivelului de zgomot.

4. Locul unde va fi realizată  organizarea de şantier trebuie să fie astfel stabilit încât să nu aducă prejudicii mediului natural (prin afectarea vegetaţiei, structurii solului, emisii atmosferice, producerea de accidente cauzate de traficul rutier din şantier, de manevrarea materialelor, producerea zgomotului, etc.).

5. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 

6. La finalizarea lucrărilor vor fi realizate măsurile şi lucrările pentru refacerea zonelor deteriorate                                     
7. In conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

8. La execuţia lucrărilor proiectate se vor respecta prevederile normativelor în vigoare privind coexistenţa, intersecţia şi paralelismul instalaţiilor electrice proiectate cu instalaţiile si obiectivele  existente (apa-canal, gaze, termice, etc.).
- Titularul proiectului are obligaţia solicitării şi obţinerii unui punct de vedere de la ABA Buzău – Ialomiţa, daca datele proiectului se vor modifica in ce priveste alimentarea cu apa.

- Titularul proiectului are obligatia respectarii prevederilor  Notificarii nr. 2419 din 10.05.2018 emisa de DSP Buzau;

- Titularul proiectului are obligatia respectarii prevederilor  impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.
9. Pe toată durata execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile următoarele acte normative:

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  

· SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii;

· Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

· Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

· Legea nr 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Legea 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulteriorare;
-    Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE 
de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a

      Consiliului;

-     Regulamentul UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a Parlamentului 

       European şi a Consiliului privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive;

-      LEGE nr. 544 din 12 octombrie 2001 (*actualizată*) privind liberul acces la informaţiile de

       interes public;

· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată cu O.U.G. nr. 15/2009;
· Ordinul MAPPM nr. 462/1993 privind Normele de limitare generală a emisiilor de poluanţi în atmosferă;
· Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;
Titularul proiectului are obligația de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute și orice modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( art. 16, alin. (1) din OUG nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privin protecția mediului). 
Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare, cât și cele menționate în Certificatul de Urbanism nr. 06/05.02.2018. 
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                           Întocmit,                                                                  
biolog Mirela MARIN                                                                                  ecolog  Simona PĂUNA
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU

Buzău, Str. Democraţiei, nr.11, Cod 120018
Tel : 0238 413117, 0238 719693 Mobil: 0746 248536  Fax : 0238 414551

e-mail : office@apmbz.anpm.ro;  http://apmbz.anpm.ro/
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