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SC REPSOND  COMPANY SRL,Proiect de  Decizie a etapei de încadrare,afisat in data de 30.10.2018

PROIECT DE  DECIZIE  A  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE 

                                                            Afișat în data de 23.10.2018
    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de  către SC  REPSOND  COMPANY SRL ,cu sediul  în sat Berca,bl.7,et.4,ap.17,comuna Berca ,judeţul Buzău , înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 7986/25.06.2018; 
în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 30.10.2018, că proiectul:”    stație sortare-spălare agregate,mobilă”,propus a fi amplasat în:sat Pârscov,comuna Pârscov,jud.Buzău,                         
nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate,
cu obligativitatea ca  la finalizarea investitiei să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare( art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010) 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009,     Anexa 2 ,  pct. 10, lit.a;
  Din punct de vedere administrativ - teritorial, amplasamentul este situat in extravilanul comunei Parscov, NR CAD 21431, proprietate privata,județul Buzău.

 Proiectul prevede:

-amplasare stație de spălare-sortare-concasare;

-decolmatare și amenajare canal aducțiune apă, decantoare și canal evacuare.

Amplasare stație de spălare-sortare-concasare

Investitia propusa consta in amplasarea unei statii de spalare sortare mobila tip MECOM,  compusa din:

- rampa de descarcare si buncar de alimentare de 12mc;

- benzi transportoare la separator, la spalare sortare si la depozitele deschise;

-  doua ciururi  vibratoare pentru sortarea agregatelor dupa dimensiune;

- granulator giratoriu GR10;

- Concasor cu falci C60-40;

- clasor cu snec;

- conducta de racord catre decantorul longitudinal;

- padocuri pentru depozitarea provizorie a sorturilor;

- depozit comun de agregate brute;

Suprafata terenului este de 33150,00 mp.

Decolmatare si amenajare canal aductiune apa, decantoare si canal evacuare.

Aductiunea apei din raul Buzau la statie se realizeaza prin intermediul unui canal de aductiune cu sectiunea 1,5x1,5m si lungimea de 400m. Acesta va fi pastrat si se propune decolmatarea lui.

Evacuarea apelor tehnologice preepurate se realiza anterior ( in perioada de functionare a A.C.I.  ROMCONSTRUCT BUCUREȘTI ) din canalul decantor cu V=7500 mc in raul Buzau, prin intermediului unui canal  cu L=700.

Societatea doreste   transformarea bazinului decantor cu capacitatea de 7500 mc in bazin de recirculare cu capacitatea de 7500 mc prin decolmatarea acestuia si amplasarea unui stavilar(ce va impiedica evacuarea apelor in raul Buzau);

-  pe canalul existent de evacuare a apelor din statie catre bazinul cu capacitatea de 7500 mc vor fi amenajate prin sapare si decolmatare doua decantoare intermediare (astfel incat apa colectata in bazinul de recirculare cu capacitatea de 7500 mc sa poata fi reutilizata in procesul tehnologic);

- decolmatarea canalului de evacuare a apelor catre raul Buzau (L=700m). (Acesta lucrare va fi realizata in vederea asigurarii unei surse alternative de evacuare pentru situatii exceptionale);

Materialul rezultat din decolmatarea canalelor si bazinelor existente va fi stocat in incinta in vederea valorificarii. 
b) cumularea cu alte proiecte:    la o distanță de cca 2700m fata de amplasamentul statiei de sortare spalare, în aval,isi desfasoara activitatea  statia de sortare-spalare a SC GMD Extract Industry SRL Magura.
c) utilizarea resurselor naturale:    
Principalele resurse naturale folosite sunt: 

· agregate minerale (piatră spartă, balast, pietriş, nisip);

·  apa  captată din râul Buzău  
· carburanti (motorina) si lubrifiantii necesari functionarii utilajelor si mijloacelor de transport.
-Materiile prime necesare realizarii proiectului nu se vor depozita pe amplasamentul drumului, ele vor fi stocate temporar in cadrul organizarii de santier si in depozite proprii, urmand a fi transportate cu mijloace de transport specifice.

-Alimentarea cu carburanți a utilajelor și mijloacelor de transport se va asigura din afara șantierului, transportul carburanților efectuându-se cu cisterne auto, ori de câte ori va fi necesar.  În zona punctelor de lucru nu vor fi depozitați carburanți.

-Utilajele cu care se va lucra vor fi aduse în șantier în stare de funcționare având făcute reviziile tehnice și schimburile de lubrefianți. Schimbarea lubrifianților se va executa dupa fiecare sezon de lucru în ateliere specializate, unde se vor efectua și schimburile de anvelope.
  d) producţia de deşeuri   :  deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective, cu precizarea că deşeurile reciclabile vor fi predate la unităţi specializate în vederea valorificării.
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:  
- lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu  (utilizarea unor mijloace de transport și a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare); 
 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

· În perioada de execuție, sursele de zgomot si vibrații sunt grupate dupa cum urmeaza: 

- în fronturile de lucru zgomotul si vibrațiile sunt produse în fazele de execuție de către funcționarea utilajelor de construcții specifice lucrărilor (excavări și curățiri în amplasament, realizarea lucrărilor proiectate etc.) la care se adauga aprovizionarea cu materiale; 

- circulația autobasculantelor, autocamioanelor și a celorlalte utilaje care transporta materiale necesare execuției lucrării. 

Aceste surse de zgomot și vibrație vor exista doar pentru perioada de timp necesară realizării investiției.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: 
 -   prin execuția lucrărilor, care fac obiectul proiectului, nu se evacuează în mediul ambiant substanțe reziduale sau toxice care să altereze calitatea solului, aerului, apei de suprafață sau subterană iar tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor
2. Localizarea proiectului

2.1. Utilizarea existentă a terenului : teren extravilan,proprietate private,fără interdicții,teren curți-construcții
2.2. Relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora :   alimentarea cu apă a stației de sortare,spălare,concasare se va realiza din râul Buzău prin intermediul unei pompe tip CERNA100(Qzi max=309,8mc/zi) .Apele uzate rezultate din procesul de spălare,sortare al agregatelor minerale vor fi recirculate în proporție de cca 80%.
 2.3. Capacitatea de absorbţie a mediului – capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
a) zonele umede:  nu este cazul;
b) zonele costiere:  nu este cazul; 

c)        zonele montane şi cele împădurite:lucrările se vor executa evitându-se pe cât posibil  tăierea de arbori și de vegetație caracteristică zonei; 
 d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul;
  e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.:  nu este cazul;
f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a III - a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi HG nr.930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică:  proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;
h)ariile dens populate:   proiectul este benefic pentru locuitorii din zonă
· Dacă se vor constata situații de natură să afecteze riveranii, se vor lua măsuri de sistare a lucrărilor, anunțarea organelor în drept și a beneficiarilor, identificarea cauzelor și luarea de măsuri preventive, iar în caz de necesitate se vor lua măsuri reparatorii.
i)peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică:   nu  este cazul;
3. Caracteristicile impactului potenţial:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate:- potenţial impact, temporar şi local, asupra zonelor de locuit, prin  zgomot şi vibraţii: nu au fost observaţii din partea publicului în urma anunţului de solicitare a acordului de mediu;
 b) natura transfrontieră a impactului: nu este cazul;
 c) mărimea şi complexitatea impactului : impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului;
  d) probabilitatea impactului :impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
  e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului :perioada de expunere va fi redusă, întrucât poluanţii se vor manifesta pe tronsoane ale lucrărilor de execuţie. În perioada de execuţie a proiectului impactul asupra factorilor de mediu va fi temporar. Pe măsura realizării lucrărilor şi închiderii fronturilor de lucru, calitatea factorilor de mediu afectaţi va reveni la parametrii anteriori.
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din Legea 49/2011 care modifică şi completează OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, şi  nu se supune procedurii de evaluare adecvată.
Condiţiile de realizare a proiectului
1.Realizarea în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin proiect, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.
 2. Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul executarii lucrărilor: 

·   lucrările se vor realiza în etape, conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului utilajelor care transportă materiale de construcţie;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportării;
· utilizarea eficienta a masinilor/utilajelor de lucru, astfel incat sa se reduca la maximum emisiile din gaze de esapament;
· menţinerea și mărirea unor suprafeţe verzi la finalizarea lucrarilor de construcţie;
      -    după realizarea lucrarilor, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va  degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii;  
3. În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile  SR 10009/2017-Acustică-Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.
4. Se vor utiliza doar utilaje şi vehicule agrementate d.p.d.v. tehnic şi se vor alimenta cu carburanţi numai în locuri special amenajate, pentru prevenirea poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi uleiuri minerale.
 5. La terminarea lucrarilor executantul are obligatia curățirii eventualelor zone afectate de orice material sau reziduuri, a refacerii solului în zonele în care acesta a fost afectat de lucrările de construcții sau  de staționarea utilajelor.

6. Manipularea materialelor sau a altor substante utilizate în faza de construcție se va realiza astfel încât să se evite dizolvarea și antrenarea lor de către apele de precipitații;reviziile şi reparaţiile utilajelor se vor face periodic conform graficelor şi specificaţiilor tehnice la service-uri autorizate.
7. Deseurile rezultate din activitatea zilnică desfașurată în cadrul organizării de șantier , vor fi colectate în pubele  amplasate în locuri special destinate acestui scop; pubelele vor fi preluate periodic de către serviciile de salubritate din zonă, pe bază de contract.
8.Materialul inert (nisipuri si pietrisuri, pamant)va fi  depozitat în spațiu special amenajat și utilizat  ca material de umplutură.
9. Alimentarea cu apă în scop potabil va fi asigurată prin achiziționarea de apă plată îmbuteliată.  Apa necesară procesului de spălare al agregatelor minerale va fi prelevată din râul Buzău cu ajutorul unei electropompe tip Cerna 100.Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza într-un bazin betonat vidanjabil,existent pe amplasament și se vor transporta cu autovidanja de către societăți autorizate,la o stație de epurare din zonă.Apele uzate tehnologice vor fi recirculate în proporție de cca 80%.
10.Organizarea de șantier,se va stabili în apropierea  zonei de execuție a lucrărilor.La alegerea locației   vor avea în vedere următoarele aspecte:
· să fie plasat aproape de zonele de lucru pentru a se putea ajunge ușor , cu scopul de a reduce pe cât posibil problemele generate de traficul mijloacelor de transport;

· posibilitatea conectării ușoare la rețeaua existentă de utilități (electricitate);                         
· să reducă la minim interferența potențială cu zonele înconjuratoare (viața populației locale și activitatea socială).
11.  Constructorul ce va executa lucrările, are obligatia sa asigure protectia spatiilor verzi intalnite in cale, sa nu blocheze trotuarele si accesul catre intrarile proprietatilor .
12. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor.
13. În conformitate cu prevederile OUG nr.68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
14. La terminarea lucrarilor beneficiarul are   obligatia depunerii la A.P.M.Buzau  a documentatiei tehnice in vederea obtinerii autorizatiei de mediu  pentru activitatea ce urmează a fi desfășurată  .  
 15.  Pe toata durata execuţiei şi desfăşurării activităţii se vor respecta prevederile: 
  -Legea nr. 265/2006 pentru aprobarea O.U.G  nr. 195/2005 privind protectia mediului cu  modificarile si completarile ulterioare; 

-Legea apelor nr. 107/1996 şi Legea nr. 310/2004 pentru modificarea şi completarea Legii apelor   nr 107/1996;

-H.G. nr. 188/2002, pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediu  acvatic a apelor uzate (NTPA 001/2002 şi NTPA 002/2002),modificată şi  completată cu HG  352/2005;

- SR ISO 10009/2017–Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant;
-STAS 6156/1986 – Protectia impotriva zgomotului in constructii civile si social–culturale – limite admisibile si parametri de izolare acustica;
- Hotararea Guvernului nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate;
-Hotararea Guvernului nr. 170/2004 privind gestiunea anvelopelor uzate;

- OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr 19/2008, modificată şi completată cu OUG nr. 15/2009;
- H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;

-Legea nr. 211 /2011-privind regimul deşeurilor;
- Ordinul Ministerului Sanatatii,nr.119/2014;
-Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de HG nr. 210/2007;

-Ordinul nr. 95/2005, privind depozitarea deşeurilor;

-Răspunerea privind corectitudinea calculelor  şi a pieselor  desenate, încorporate în documentaţia tehnică  de fundamentare a DECIZIEI ETAPEI DE INCADRARE ,revine în totalitate elaboratorului memoriului de prezentare  .

-Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare adecvată.
 Prezentul act de reglementare îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( în conformitate cu prevederile art. 16 alin. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare).
· Nerespectarea prevederilor prezentei Decizii a etapei de incadrare se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.

Prezenta  decizie poate fi contestata în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Șef Serviciu  Avize,Acorduri,Autorizatii,                       Șef Serviciu Calitatea Factorilor de Mediu,         biolog Mirela MARIN                                                                 ing.Sanda- Cătălina POSTOLACHE
                                                                                                                Întocmit,

                                                                                  consilier superior Dorina BURADA  
                                                                                     geograf Maria Adriana COSTEA     
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