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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



PROIECT AL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 30.10.2018
                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de UAT COMUNA VALEA RIMNICULUI, cu sediul în comuna Valea Rimnicului, sat Valea Rimnicului, str. Principala, nr. 95, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 12448 din data de 11.10.2018, în baza:

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările și completările ulterioare;

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 30.10.2018, că proiectul ,,Înființare distributie gaze natural în satele Oreavul și Rubla, apartinatoare comunei Valea Rîmnicului, județul Buzău” propus a fi amplasat în comuna Valea Râmnicului, satele Rubla si Oreavul, judeţul Buzău, 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate, cu obligativitatea ca la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 49, alin. 3 şi 4, Ord. 135/2010), potrivit prevederilor legale în vigoare. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, conform criteriilor de selecție din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009, sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa 2 la pct. 10, lit. i);

b).
1. Caracteristicile proiectului:

Mărimea proiectului: alimentarea cu gaze a satelor Oreavul si Rubla, apartinatoare comunei Valea Rîmnicului, judetul Buzau se va realiza astfel: 

· satul Oreavul se va alimenta din conducta de distributie gaze naturale RP OL 6",  existenta in localitatea Valea Ramnicului, pentru un debit de 1000 Nmc/h. Solutia implica redimensionarea a doua tronsoane de conducta de pe str. Valea Rimnicului, in lungime totala de 656 m, iar presiunea in punctul de cuplare este de 0,4 bar.

· satul Rubla se va alimenta din conducta de distributie gaze naturale MP OL 16", operata de catre Distrigaz Sud Retele. Sistemul de alimentare cu gaze, care urmeaza sa deserveasca localitatea Oreavul, va fi compus, in principal din: 

· cuplare in conducta de distributie RP OL 6", existenta pe strada Valea Rimnicului, din localitatea Valea Rimnicului, in dreptul intersectiei DJ 203A cu str. Daliei. Solutia presupune redimensionarea conductei existente, pe lungimea de 656 m, pana la limita teritoriala dintre localitatea Valea Rimnicului si satul Oreavul, cu preluarea celor saptisprezece bransamente existente, conform aviz DGSR nr. 3648/16.08.2018 pe tronsonul ce se redimensioneaza. Cele doua tronsoane care se vor redimensiona au urmatoarele dimensiuni OL3" - 606m, Dn 90 - 50m. Conducta nou proiectata va avea Dn 180 si presiunea in punctul de cuplare 0,4 bar. 
· delimitarea dintre reteaua redimensionata, apartinatoare satului Valea Rimnicului si cea proiectata, apartinatoare satului Oreavul se va realiza prin intermediul unei vane de polietilena Dn180, cu montaj conform detaliului de executie plan R4. 
· retea de distributie de redusa presiune cu o lungime totala de aproximativ 10,426 km, care va cuprinde pentru inceput strazile si ulitele mai importante din satul Oreavul (urmand ca pe viitor in functie de cerinte si dezvoltarea comunei, reteaua de distributie sa se extinda) si va deservi locuintele si institutiile publice si private. Calculul de dimensionare pentru reteaua de distributie se va face pentru un debit de 1.000 Nmc/h. 

· bransamente de gaze de redusa presiune.

· posturi de reglare la capete de bransament .

· instalatii de utilizare.  

Pentru alimentarea cu gaze a viitorilor abonati se va proiecta o retea de distributie gaze care va fi amplasata pe strazile si ulitele localitatii. Acolo unde situatia din teren o va permite conductele de pe strazile adiacente se vor interconecta, formandu-se bucle, care vor contribui la o repartizare mai buna a presiunii si implicit a debitelor. Reteaua de distributie nou proiectata va functiona la presiune redusa 0,4 ÷ 0,3 bar si va fi executata in marea ei majoritate din tevi din polietilena de inalta densitate PE 100  SDR 11 si din tevi din otel pentru conducte petroliere SR8591:1997. Tevile din otel se vor folosi numai la executarea conductelor montate aerian, la traversarile drumurilor nationale si la tuburile protectoare. 
Sistemul de alimentare cu gaze ce urmeaza sa deserveasca localitatea Rubla, va fi compus, in principal din: 

· cuplare in conducta de distributie MP OL 16", amplasata pe DJ 203A in satul Valea Ramnicului, care este operata de catre SC Distrigaz Sud Retele SRL. Presiunea in punctul de cuplare va fi de 2,0 bar.   
· statia de Masurare (medie presiune) situata la limita administrativ teritoriala a satului Valea Rimnicului cu satul Rubla, este dimensionata pentru un debit de               900 Nmc/h.
· retea de distributie de medie presiune cu o lungime totala de aproximativ 4,980km, va cuprinde pentru inceput strazile si ulitele mai importante din satul Rubla (urmand ca pe viitor in functie de cerinte si dezvoltarea comunei, reteaua de distributie sa se extinda) si va deservi locuintele si institutiile publice si private. Calculul de dimensionare pentru reteaua de distributie se va face pentru un debit de 900 Nmc/h. 

· bransamente de gaze de medie presiune .

· posturi de reglare la capete de bransament .

· instalatii de utilizare.  

Pentru alimentarea cu gaze a viitorilor abonati se va proiecta o retea de distributie gaze care va fi amplasata pe strazile si ulitele localitatii. Acolo unde situatia din teren o va permite conductele de pe strazile adiacente se vor interconecta, formandu-se bucle, care vor contribui la o repartizare mai buna a presiunii si implicit a debitelor. 

Reteaua de distributie nou proiectata va functiona la presiune medie 2,0-1,8 bar si va fi executata in marea ei majoritate din tevi din polietilena de inalta densitate PE 100  SDR 11 si din tevi din otel pentru conducte petroliere SR8591:1997. Tevile din otel se vor folosi numai la executarea conductelor montate aerian, la traversarile drumurilor nationale si la tuburile protectoare.  

Profilul şi capacităţile de producţie: principalele capacitati pentru SM vor fi : 

- debitul maxim Qmax = 900 Nmc/h ;

- debitul minim Qmin. = 427 Nmc/h ;

- presiunea nominală Pn = 2.0 bar ;

- presiunea maximă de operare PMOP = 2.0 bar;

- presiunea minimă de operare Pmop   = 1.3 bar;

- presiunea maximă de iesire Pmax.ies. = 2.0 bar;

- presiunea minimă de iesire Pmin.ies.   = 1.3 bar;

- conducte de distributie din polietilena 4,980 km. 
Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): nu este cazul

b). Cumulare cu alte proiecte – nu este cazul;

c). Utilizarea resurselor naturale – apa utilizată pentru consumul potabil va fi asigurată din reteaua publica;  
· producţia de deşeuri: deşeurile rezultate din construcţiile extinderii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prevăzute prin proiect,  preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasament vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate (spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

· emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate din realizarea proiectului vor fi colectate în toaletă ecologică în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 

· riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

d). Justificarea necesitatii proiectului: alimentarea cu gaze naturale a consumatorilor din localitatile prezentata mai sus este necesara pentru imbunatatirea conditiilor de viata a locuitorilor, in scopul indeplinirii criteriilor pentru atingerea standardelor europene. Prin punerea in functiune a acestei investitii se va realiza implicit si crearea unui mediu de viata sanatos, precum si cresterea confortului pentru cei 3300 locuitori din satele Oreavul si Rubla apartinatoare comunei Valea Rîmnicului, judetul Buzău. 

Oportunitatea realizarii investitiei :
Investitia este oportuna pentru intreaga zona, realizandu-se :

· economii in bugetul familiilor. Gazele naturale sunt o sursa de energie mai ieftina decat combustibilul solid (lemnele de foc) folosit la incalzire si prepararea apei calde de consum, si decat gazele petroliere lichefiate utilizate la prepararea hranei; 

· disponibilizarea masei lemnoase pentru a fi valorificata superior;

· Realizarea investitiei va avea un impact pozitiv asupra mediului inconjurator, prin reducerea poluarii si protejarea stratului de ozon, prin micsorarea suprafetelor de padure care se vor defrisa. 
2. Localizarea  proiectului

2.1.  utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 37/26.09.2018, terenul se află în intravilanul si extravilanul comunei Valea Rimnicului, domeniu public, folosință actuală:  arabil intravilan si extravilan.

2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a apei îmbuteliate pentru consum potabil nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de material necesare extinderii prezente în zona amplasamentului nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

 2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede : nu este cazul

b) zonele costiere : nu este cazul

c) zonele montane şi cele împădurite: nu este cazul

d) parcurile şi rezervaţiile naturale: nu este cazul

     e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii clasificate sau zonă protejată prin legislaţia în vigoare;
     f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional – Secţiunea a III – a – zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor special privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul nu este inclus în zone de protecţie specială desemnate;

    g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

    h) ariile dens populate: amplasamentul proiectului se află în interiorul comunei Valea Rimnicului, pe zonele descriese in proiect, dar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de organizare de şantier a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii dintre cele mai silenţioase existente pe piaţă), conduce la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor ( zona rezidenţială);  

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică - nu este cazul; 

3. Caracteristicile impactului potențial

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate :  nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului:  nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane); 

    d) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);

    e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:  impact cu durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria comunei Valea Rimnicului) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de 
control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

c) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și  completările ulteriorare;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate şi apoi vor fi evacuate la depozite de deşeuri specifice categoriei de deşeuri respective în baza unor contracte, cu precizarea că   deşeurile reciclabile vor fi predate la unităti specializate în vederea valorificării; deşeurile rezultate din lucrări de construcţie vor fi transportate de deţinătorii de deşeuri, de cei care execută lucrările de construcţie ori de o altă persoană, pe baza unui contract, Primăria indicând amplasamentul pentru eliminarea deşeurilor, modalitatea de eliminare şi ruta de transport până la acesta;
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii;

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.

e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
 La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii, coraborat cu prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusive zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta, astfel încât, să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a  unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Pe toata durata realizarii si functionarii obiectivului, se vor respecta urmatoarele acte normative:

· Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;  

· SR 10009/2017 – Acustica urbană – limite admisibile ale nivelului de zgomot la limita incintei unităţii;

· Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

· Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, completată de H.G. nr. 210/2007;

-     Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de

      stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a

       Consiliului;

-     Regulamentul UE 1357/2014 de înlocuire a anexei III la Directiva 2008/98/CE a Parlamentului
      European şi a Consiliului privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive;
· Legea nr. 104/15.06.2011 privind calitatea aerului înconjurător;

· Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulteriorare;
-      LEGE nr. 544 din 12 octombrie 2001 (*actualizată*) privind liberul acces la informaţiile de

       interes public;
· O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, modificată şi completată cu O.U.G. nr. 15/2009;
· Ordinul MAPPM nr. 462/1993 privind Normele de limitare generală a emisiilor de poluanţi în atmosferă;
· Hotarârea Guvernului 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase;
Titularul proiectului are obligația de a notifica APM Buzău dacă intervin elemente noi, necunoscute și orice modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii prezentei, înainte de realizarea modificării.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului ( art. 16, alin. (1) din OUG nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privin protecția mediului). 

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariția unor elemente noi, necunoscute la data emiterii.

Prevenirea riscului declanșării unor accidente sau avarii cu impact asupra sănătății populației și mediului înconjurător :

Pentru evitarea oricăror situații de risc și accident în timpul perioadei de execuție se vor respecta toate prescripțiile tehnice, de exploatare și întreținere prevăzute în normativele tehnice de exploatare și întreținere a utilajelor folosite, respectându-se în același timp și normele privind securitatea muncii pe șantier.
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare, cât și cele menționate în Certificatul de Urbanism nr. 37/26.09.2018.
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și evaluare adecvată.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.                                         
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                           Întocmit,                                                                  
biolog Mirela MARIN                                                                         ecolog  Simona PĂUNA
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