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Către:    S.C. AVICOLA BUZĂU  SA

DN2B,KM9+527,BUZĂU,JUDEȚUL BUZĂU
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	Referitor la:
	cererea dvs. nr.1438/28.03.2017 ,înregistrată la APM Buzău sub nr. 4255 din data 31.03.2017 privind solicitarea de reînnoire a  autorizatiei integrate de mediu ,pentru S.C. AVICOLA BUZAU  SA- Punct de lucru: sat Vintileanca, comuna Sahateni, jud. Buzău


Stimate Domn,

În conformitate cu prevederile:
· Legii 278/2013  privind emisiile industriale;
· Ordinului M.M.G.A. nr. 1158/2005 modificarea şi completarea anexei la Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor, apelor şi mediului nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei integrate de mediu;
· Ordinului MAPAM 36/2004 pentru aprobarea Ghidului tehnic general;
· Legea nr. 86/2000 pentru ratificarea Convenţiei privind accesul la informaţie, participarea publicului la luarea deciziei şi accesul la justiţie în probleme de mediu, şi cu procedura de autorizare integrată, pentru asigurarea participării publicului la luarea deciziei de mediu;

având în vedere că:

- activitatea solicitată pentru autorizare se încadrează în Anexa 1, la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale:   6.6 a.Instalaţii pentru creşterea intensivă a păsărilor, având o capacitate mai mare de 40.000 de locuri pentru păsări,
- a fost parcursă Procedura de reglementare în vederea emiterii autorizației integrate de mediu cu respectarea prevederilor Ordinului nr. 818/2003 cu completările și modificările ulterioare: analiza preliminară a solicitării efectuată de A.P.M. Buzău, verificarea amplasamentului instalației, analiza detaliată a solicitării  în cadrul CAT, organizarea  ședinței de dezbatere publică a solicitării;
- draftul AIM a fost afişat pe site-ul A.P.M. Buzău şi a fost transmis tuturor membrilor CAT pentru analiză;

- nu au fost înregistrate sesizări/observații  ale publicului privind activitatea desfășurată în   cadrul societății;

- au fost transmise la A.P.M. Buzău avizele solicitate şi membrii C.A.T. au fost de acord cu proiectul de AIM;

în urma analizării documentaţiei transmise de dvs., în cadrul şedinţei C.A.T. a A.P.M. Buzău din data de 13.0.2018, etapa de analiză a completărilor la solicitarea de  autorizaţie integrată de mediu şi de luare a deciziei privind emiterea autorizaţiei integrate de mediu, vă comunicăm că:
A.P.M. Buzău a luat decizia de acceptare a completărilor şi de emitere a autorizaţiei integrate de mediu  pentru solicitarea susmenţionată.

Ca urmare, aveţi obligaţia de a publica în mass-media anunţul asupra deciziei A.P.M. Buzău de emitere a Autorizaţiei Integrate de Mediu, conform modelului de mai jos

ANUNŢ PUBLIC

 S.C. AVICOLA BUZAU  SA,  anunţă publicul interesat asupra deciziei Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău ,de emitere a Autorizaţiei Integrate de Mediu pentru activitatea „Instalaţii pentru creşterea intensivă a păsărilor, având o capacitate mai mare de 40.000 de locuri pentru păsări”,activitate prevăzută în categoria  6.6 a. din anexa 1 a Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale şi COD-uri CAEN-0147- Cresterea pasarilor;0162 -Activitati auxiliare pentru cresterea animalelor;4633 -Comert cu ridicata al produselor lactate, oualelor, uleiurilor si grasimilor comestibile , desfăşurate pe amplasamentul situat în :- sat Vintileanca, comuna Săhăteni, jud. Buzău.
Motivul care a stat la baza luării acestei decizii a fost următorul: -activitatea desfăşurată pe amplasament asigură conformarea cu cerinţele europene şi normele legale privind protecţia mediului. Observaţiile publicului asupra deciziei A.P.M. Buzău se primesc zilnic la sediul APM Buzău, din Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, până la data…..(30 de zile de la apariţia anunţului).
· Aveţi obligaţia să înaintaţi la A.P.M. Buzău ,pagina din ziar cu anunţul public privind decizia de emitere a autorizaţiei integrate de mediu .

· Deasemenea, aveti obligația  de a achita tariful la A.P.M.Buzău(COD FISCAL 4088154)în contul bugetului statului RO41TREZ1665032XXX000532-deschis la trezoreria statului,municipiul Buzău,județul Buzău,  suma de 5.000 lei, reprezentând tariful etapei de analiză propriu-zisă a documentaţiei de susţinere a solicitării  autorizaţiei  integrate de mediu și taxa în contul Administrației Fondului pentru (COD FISCAL 14715650)nr.RO23TREZ706201185000XXXX  deschis la Trezoreria sectorului 6 Bucureşti de 100 lei ,prin banca cu care lucrați, aferentă etapelor parcurse în vederea emiterii autorizaţiei integrate de mediu si de  a înainta la A.P.M.Buzău, copiile ordinelor de plată vizate de bancă .
Cu respect,
Director executiv                                      Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații 

Ing.Vasile OȘEAN                                         biolog Mirela MARIN      
                                                                          Întocmit

                                                                consilier superior Dorina BURADA 
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