ANUNŢ PUBLIC

privind dezbaterea publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu

APM Buzău, anunţă  publicul interesat  asupra  dezbaterii  publice a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu, în scopul desfăşurării activităţiilor: ,,exploatarea laminoarelor la cald cu o capacitate de peste 20 de tone de  oţel brut pe oră” și ,,aplicarea de straturi protectoare de metale topite cu un flux de intrare de peste două tone de oţel brut pe oră”, activități prevăzute în categoria 2.3 din anexa 1 a Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale şi  coduri CAEN rev. 2:  - 2410 – producția de metale feroase sub forme primare și de feroaliaje și - 2561 – tratarea și acoperirea metalelor, desfăşurate pe amplasamentul situat în municipiul Buzău, aleea Industriilor, nr. 1, judeţul Buzău, care va avea loc în data de 15.03.2018, ora 14,30, la Clubul Sindicatului Ductil Buzău din Buzău, aleea Industriilor, nr. 1-3, judeţul Buzău.

Informaţiile privind impactul asupra mediului rezultat în urma activităţii desfăşurate pot fi consultate la sediile APM Buzău str. Democraţiei, nr. 11, judeţul Buzău şi  SC DUCTIL STEEL SA, din municipiul Buzău, Aleea Industriilor, nr. 1, judeţul Buzău, de luni până vineri între orele 8-14.

Observaţiile publicului se primesc, în scris, la sediul APM Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, zilnic, până la data de 15.03.2018 (data dezbaterii publice).
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