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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



DECIZIE  INIŢIALĂ- PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE
Nr.  16 din data de18.04.2018
Ca urmare a cererii adresate de SC CRAFT ECO LPG OIL SRL  , cu sediul com. Râmnicelu, sat Fotin, N.C. 42, C1, ap.1, județul Buzău,   înregistrată la APM Buzău cu nr. 3795/15.03.2018 în baza: 
- H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

- în baza   HG nr.  19/2017 privind organizarea şi functionarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,

A.P.M.Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 17.04.2018 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – ” Realizare bloc de locuinte P+4E consolidarea si etajarea clădirii fosta CT 02- centru” cu amplasamentul în municipiul Rm. Sărat, str. Brașoveni- CT 02 N.C. 33469, jud. Buzău, nu necesită evaluare de mediu şi  nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:  

·  în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

· nu sunt afectate arii naturale protejate sau peisaje cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică;
· planul   se va implement ape un teren din UTR 1 și este delimitat  la nord-vest de domeniul public (alee acces si bloc strada Braşoveni) , la sud-est de domeniu public (platforma) . la nord-est de domeniu public (alee acces auto, bl. 27C si bl. 27B) . îa sud-vest de domeniu public (alee acces auto, cale de acces auto si pietonal din str. Braşoveni, rest de proprietate, bl. 21A si bl 21B);
· zona cuprinsă în PUZ  de 15 500,00 mp, , iar suprafata pe care se va implementa planul este de  338 mp,  teren  identificat prin N.C. 33469  şi  categoria de folosinţă de curţi construcţii,    situat in intravilanul  municipiului  Rm Sărat, în vederea  realizării unui  bloc de locuințe P+4E consolidarea și etajarea clădirii fosta CT 02- centru ( amplasamentul fostelor construcţii pentru gospodăria locală a zonei de blocuri: centrală termică şi coş de fum).

· Terenul studiat prin planul urbanistic zonal, situat în intravilanul municipiului Râmnicu Sărat este amplasat ȋntr-un cvartal de locuinţe colective delimitat de străzile: Braşoveni, Toamnei, Primăverii şi de o zonă pietonală. Pentru implementarea planului si realizarea investiției , titularul deține  Notificare favorabilă  nr. 1354/15.03.2018 emisă de DSP Buzău
· Arterele de circulație existente în zonă sunt : str. Braşoveni, str. Toamnei, str. Primăverii. Circulaţia pietonala este asigurată pe trotuare adiacente arterelor carosabile din incinta beneficiarului se vor amenaja accese carosabile si pietonale , se vor asigura   accese pietonale pentru persoane cu dizabilități.
· Accesul la terenul reglementat prin PUZ  este existent şi se face prin domeniul public din strada Braşoveni.

· Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va notifica la APM Buzau. 

· Tirularul  are obligația realizării în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin plan, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism.

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUZ cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 

Planul propune :

- schimbarea zonei funcţionale a imobilului in zona de locuinţe colective si funcţiuni complementare;

-  construirea unei clădiri P+4E cu destinaţia de bloc de locuinţe prin consolidarea si etajarea clădirii fosta CT 02 Centru;

- reglementari privind dimensionarea, funcţionalitatea. accesibilitatea și aspectul arhitectural al construcţiei ;

-  integrarea armonioasă a noii construcţii cu cele existente;

- circulaţia juridica a terenurilor ;  asigurare parcaje necesare;

-  asigurare circulaţii și accese persoane cu dizabilități;

-  eficienta utilizare a terenurilor;

- construcţia proiectata va fi dotată cu instalaţiile de apa, canalizare,  gaze, telecomunicaţii și electricitate
Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va face numai  după consultarea si cu acordul vecinilor. 
Titularul  are obligația realizării în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin plan, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în certificatul de urbanism depuse la documentatie și în Avizul de oportunitate nr. 02/06.03.2018 emis de Primăria municipiului Rm Sărat.
Prezenta decizie este valabilă numai însoțită de actele și avizele  necesare pentru scoaterea din circuitul  agricol conform legislației în vigoare, precum și a celorlate avize nominalizate în certificatul de urbanism și în Avizul de oportunitate nr. 02/06.03.2018 emis de Primăria municipiului Rm Sărat.
Informarea şi participarea publicului:

Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia” din data de 15.03.2018 şi ”Viața Buzăului” 17-23.03.2018. Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.


Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.
Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită

Cu respect, 
DIRECTOR EXECUTIV,
ing. Vasile OȘEAN
Şef Serviciu Aviz, Acorduri, Autorizaţii,                                                              Întocmit,

            biolog Mirela MARIN                                                                          ing. Elena BADII
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