
Anunţ public privind depunerea depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu 

 AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul  ,, Înlocuire statie de epurare ape menajere si sistem de canalizare si montaj bazin vidanjabil 30 mc”, propus a fi amplasat în com. Tintesti ( intravilan), sat. Odaia Banului, ferma Frasinu, judeţul Buzău, titular SC GREENWEEE INTERNATIONAL SA.
Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău din Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzau, nr. 3 şi la sediul SC GREENWEEE INTERNATIONAL SA  din com. Tintesti, sat. Odaia Banului, Ferma Frasinu, judeţul Buzau, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Buzău din municipiul Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, judeţul Buzău.
Data afişării anunţului pe site                                                                                                                                07.08.2019
