BULETIN INFORMATIV
conform Legii 544/2001 privind liberul acces la 
informaţiile de interes public

Acest buletin informativ este realizat în conformitate cu Legea 544/2001, ART. 5, alin (2), care prevede că: ”Autorităţile şi instituţiile publice au obligaţia să publice şi să actualizeze anual un buletin informativ care va cuprinde informaţiile prevăzute la alin. (1).”
a) Acte normative care reglementează organizarea şi funcţionarea autorităţii sau instituţiei publice:
- Hotărârea Guvernului nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale  pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia. 
b) Structura organizatorică, atribuţiile departamentelor, programul de funcţionare, program de audienţe al instituţiei publice:
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău are următoarea structură organizatorică: 

1. Director Executiv 

2. Compartimentul Relaţii Publice şi Tehnologia Informaţiei 

3. Serviciul Avize, Acorduri, Autorizaţii 

4. Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu 

5. Serviciul Monitorizare şi Laboratoare 

6. Compartimentul Buget, Finanţe, Administrativ şi Resurse umane 

Atribuţiile compartimentelor şi serviciilor din cadrul Agenţiei pentru Protecţia Mediului sunt precizate în Regulamentul - cadru de Organizare şi Funcţionare a agenţiilor judeţene pentru protecţia mediului aprobat prin Decizia nr. 75/05.03.2023 a Preşedintelui Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului 

Program de lucru: luni-joi: 08.00-16,30, vineri: 08.00- 14.00 

Program de audienţe: Director executiv - miercuri: 11,00-13,00
c) Numele si prenumele persoanelor din conducerea instituţiei publice şi al funcţionarului responsabil cu difuzarea informaţiilor publice: 

Director Executiv:  Mădălina Elena ION
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii:     Mirela MARIN

Şef Serviciu Monitorizare şi Laboratoare:      Oana NEAGU
Şef Serviciu Calitatea Factorilor de Mediu:    Sanda Cătălina POSTOLACHE

Persoana resposabilă de gestionarea informaţiilor de interes public:
Carmen PAVĂL

d) Coordonatele de contact ale instituţiei publice: 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU

Adresa: Str. SFÂNTUL SAVA DE LA BUZĂU, nr. 3, BUZĂU

Tel. 0238 413117, 0238 719693, 0238719694
Fax: 0238 414551

Email: office@apmbz.anpm.ro

Adresa paginii de Internet: http://apmbz.anpm.ro/
Pagina Facebook: https://www.facebook.com/APMJudetulBuzau/
e) Sursele financiare, bugetul şi bilanţul contabil 

Instituția este finanţată integral de la bugetul de stat.Nu are în derulare proiecte cu finanțare europeană.
Bugetul şi bilanţul contabil sunt afişate pe site-ul APM Buzău.

f) Programele şi strategiile proprii 
Plan de Acțiune pentru Mediu (PLAM).
În județul Buzău, procesul de planificare de mediu a fost ințiat în anul 2005, când a fost elaborat primul Plan Local de Acțiune pentru Mediu.În anul 2012, Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău a demarat procedura de actualizare a P.L.A.M. Noul document programatic, Planul Local de Acțiune pentru Mediu al județului Buzău, a fost aprobat prin Hotărârea nr. 159/29.08.2013. După adoptare, a urmat etapa de punere în aplicare a măsurilor stabilite, în care rolul cel mai important a revenit autorităţilor administraţiei publice locale şi celorlalte instituţii responsabile, dar şi operatorilor economici/unităţilor industriale.Planul Local de Acțiune pentru Mediu al județului Buzău, reactualizat în cursul anului 2018, a fost aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Buzău nr. 39/28.03.2019.Odată cu desfăşurarea procesului de implementare a PLAM se derulează şi procesul de monitorizare, menit să evalueze atât stadiul realizării acţiunilor propuse şi să cuantifice  rezultatele obţinute, cât şi să adapteze acţiunile pe parcursul implementării.În acest mod, toţi factorii interesaţi din cadrul comunităţii locale, instituţiilor participante, investitorilor etc. sunt permanent informaţi cu privire la stadiul de realizare a măsurilor stabilite prin PLAM şi la rezultatele obţinute.Pe site-ul APM Buzau sunt afisate rapoartele semestriale PLAM.
g) Lista cuprinzând documentele de interes public: 
         Pe site-ul A.P.M. Buzău se află lista cu documentele de interes public actualizată anual.
     h) Lista cuprinzând categoriile de documente produse şi/sau gestionate, potrivit legii: 

- Rapoarte 
- Planuri 
- Buletine pentru informarea publicului 

- Buletine de analiză; 

- Inventare pe tipuri de factori de mediu;
- Baze de date;
- Legislaţie
- Materiale informative; 

- Acte de reglementare de mediu; 

- Documentaţii ce stau la baza emiterii actelor de reglementare; 

- Agenda de activităţi; 

- Buget venituri/cheltuieli; 

- Bilanţ contabilitate (anual); 

- Documente contabile; 

- Raportări ANPM , ANFP. 

i) Modalităţi de contestare a deciziei instituţiei publice în situaţia în care persoana se consideră vătămată în privinţa dreptului de acces la informaţiile de interes public solicitate sunt cele prevăzute de art.21 şi art.22 din Legea nr.544/2001, respectiv: 
Împotriva refuzului angajatului desemnat al unei autorităţi sau instituţii publice de a aplica prevederile Legii nr.544/2001 se poate depune reclamaţie la conducătorul autorităţii sau al instituţiei publice respective în termen de 30 de zile de la luarea la cunoştinţă de către persoana lezată. 

Dacă după cercetarea administrativă reclamaţia se dovedeşte întemeiată, răspunsul se transmite persoanei lezate în termen de 15 zile de la depunerea reclamaţiei şi va conţine atât informaţiile de interes public solicitate iniţial, cât şi menţionarea sancţiunilor disciplinare luate împotriva celui vinovat. 

În cazul în care o persoană se consideră vătămată în drepturile sale, prevăzute în prezenta lege, aceasta poate face plângere la secţia de contencios administrativ a tribunalului în a cărui rază teritorială domiciliază sau în a cărui rază teritorială se află sediul autorităţii ori al instituţiei publice. 
Plângerea se face în termen de 30 de zile de la data expirării termenului prevăzut de lege pentru expedierea răspunsului (10 zile sau, după caz, 30 de zile de la data înregistrării cererii). Instanţa poate obliga autoritatea sau instituţia publică să furnizeze informaţiile de interes public solicitate şi să plătească daune morale şi/sau patrimoniale. 
APM Buzău comunică din oficiu următoarele modele de cereri și de formulare cu privire la solicitările de informații și la reclamațiile administrative:

· Model cerere informatii Legea 544/2001
· Formular reclamatie administrativa neprimire informatii
· Formular reclamatie administrativa raspuns negativ
Director Executiv
Mădălina Elena ION
