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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Afişat în data de: 29.03.2019

  Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. GEOCOMPACT STRUCT CONSTRUCT S.R.L. cu sediul în comuna Scortoasa, sat Policiori, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 1629 din 04.02.2019,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 26.03.2019, că proiectul ,,Infiintare pensiune agroturistica” propus a fi amplasat în comuna Scortoasa, sat Policioari, judeţul Buzău 
- continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 12, lit. c);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 

 - proiectul presupune pe un teren in suprafata de 2036,00 mp construirea unei pensiuni in conformitate cu normele de clasificare prevazute in Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si turismului nr.1051/2011. se propune  construirea unei cladiri dupa tehnologii moderne in conformitate cu legislatia europeana. In spatele cladirii, la o distanta de aproximativ 10 m se afla 3 recipiente pentru colectarea selective a deseurilor. Pentru evitarea accesului animalelor sălbatice la aceste recipiente, platforma betonată se va înmprejmui şi se va prevedea cu poartă de acces. De asemenea, este prevazuta sistematizarea incintei, infiintarea unui numar de 5 locuri de parcare si imprejmuirea suprafetei ce urmeaza sa fie amenajată.
Spaţiile de circulaţie  cuprind: accesul se face din drumul sătesc prin aleea, propietatea pensiunii, pana la usa de intrare care are corespondenta cu spatiul de primire si parcarea pentru autovehicule. Aleea este pavata cu dale ecologice.
Spaţiul de primire: este format din zona de receptie a pensiunii.  Din zona de receptie se poate intra  in grupurile sanitar si spre scara de acces la etaj, precum si in sala de mese si livingul   pensiunii. 

Intrarea personalului: este situata pe latura de est a pensiunii direct în vestiarul dotat cu closet, lavabou şi duş. 

Intrarea in camera tehnica este situata pe latura de vesta pensiunii la nivelul subsolului prin valorificarea diferenţelor de nivel ale amplasamentului.

Circulaţia pe orizontală şi verticală a fost asigurată prin supantă  şi scara deschisă spre living.

Spaţiul de alimentaţie: spatiul pentru servirea mesei este destinat consumatorilor din cadrul pensiunii.

Servirea mesei se face prin intermediul unui oficiu special amenajat ce asigură corespondenţa dintre bucătărie şi sala de mese. Vesela murdară din sala de mese este  evacuată intr-un spalator de veselă de unde se preiau în faza de montare a preparatelor. Vasele murdare din bucătărie se trimit în spălătorul de vase unde se spala si se intorc in bucatarie, asigurându-se astfel circulaţia vaselor curate care se reîntorc în bucătărie.

Spaţiul de preparare a mesei – sunt spatii corespunzatoare si igenice dotate cu echipamente pentru prepararea si conservarea alimentelor; sunt impartite pe zone de lucru in spaţii preparare )carne, peşte, legume), bucatarie, zona de depozitare, zona de spalare a vaselor si zonă oficiu. Accesul se face prin uşa ce desparte sala de mese de acest spatiu.


Spaţiul destinat vestiarului personalului: accesul pesonalului, in zona de deservire, se face separat de cel al turistilor din aleea de acces, din care se poate intra in vestiarul personalului, care este prevazut cu obiecte sanitare  de grup sanitar şi dulapuri de haine separate pentru hainele de lucru şi cele de


Alte dotări şi amenajări

· pensiunea este dotată cu cablu TV si internet, casa de marcat.

· construcţia este prevăzută cu drum carosabil si parcare. Pensiunea va fi semnalizată printr-o firma luminoasa si panouri indicatoare, pentru a facilita modul de a ajunge al turistilor.

· spaţiile exterioare (curte, grădină şi livadă) vor fi amenajate corespunzător.

Pensiunea este prevazuta cu investitii de producere a energiei din surse regenerabile utilizate in scopul desfasurarii activitatii turistice, respectiv panouri solare.

Proiectul îşi propune să realizeze dezvoltarea turistică a comunei Scorţoasa cu următoarele obiective principale:

a) dezvoltarea activitatilor turistice in zonele rurale:

asigurarea unui spaţiu de cazare cu patru camera duble cu capacitate maxima de primire de 8 persoane;

· asigurarea unui spaţiu de cazare cu patru camera duble cu capacitate maxima de primire de 8 persoane;

· asigurarea spaţiilor de preparare şi servire a mesei pentru maxim 20 persoane;

· asigurarea de spaţii pentru preparări exemplificative ale preparatelor tradiţionale în zonă;

· spaţii de joacă pntru copii.
b) creşterea numărului de locuri de muncă şi a veniturilor alternative, precum şi  creşterea atractivităţii spaţiului rural 

Capacitatea de cazare a pensiunii este de 8 locuri pe zi pentru gradul maxim de ocupare. Spaţiile de cazare sunt situate după cum urmează:

· 4 module de cazare formate dintr-o camera cu pat matrimonial  si grup sanitar la parter (2) şi etaj (2);

Capacitatea de servire este corespunzătoare numărului de turişti cazaţi + musafiri – 12 persoane/zi, cărora li se oferă serviciile. Spaţiile de alimentaţie şi servire sunt amplasate la parterul clădirii astfel:

Parter:




· receptia  – permite accesul in pensiune, circulatia turistilor in incinta pensiunii precum si accesul catre celalalte parti ale nivelului 1 din constructie. 

· recepţia – spatiul destinat primirii turistilor este dotata cu mobilier tip receptie, telefon cu fax, calculator, imprimanta laser, casa de marcatune etc.

· 1 grup sanitar pentru public –  Grupul sanitar este dotat cu obiectele sanitare: lavoar, wc, rezervor pentru spalare vas wc, rama pentru vas wc, suport pentru sapun lichid, suport pentru hartie, uscator de maini, oglinda sanitara. 

· sala de mese – spatiul necesar servirii mesei de catre turisti, este dotat cu 3 mese de cite 4 persoane, 12 scaune cu spatar

· salon de primire - living cu spaţiu amenajat pentru deconectare, lecturare, conversatie dotat cu:

· canapea cu 8 locuri

· masuta pentru cafea

· biblioteca (carti, reviste, ziare, albume etc.)

· televizor 

· masuta tv

· dotare cu jocuri de societate (şah, table, remy, cărţi de joc etc.) 

- 2 module de cazare – formate fiecare  dintr-o camera cu pat matrimonial  si grup sanitar. Camera este dotată cu pat, dulap de haine cu 2 usi, o masuta, 2 scaune, 2 noptiere, cuier de perete, birou cu suport pentru televizor, dulapior pentru minibar, taburet si oglinda, pilota, perne mari si mici, cearceaf de pat, fete de perne mari si mici, plic pentru pled, cuvertura de pat, husa de protectie, perdele transparente, perdele opturante, oglinda, televizor, prosoape;  baia este dotata cu  lavabou, wc, rezervor pentru spalare vas wc, rama pentru vas wc, port prosop, suport pentru hartie, oglinda sanitara, etajera sanitara; 
· Hol si oficiu care fac legatura intre receptie, iar oficiul asigura protectia intrarii in bucatarie.

· Spalator  veselă – spatiu situat intre bucatarie si sala de mese, prin care se returneaza si se spala vesela folosita. Din acest oficiu vasele se intorc in bucatarie igenizate printr-un ghiseu care este pozitionat inspre bucatarie. Acest oficiu  este dotat cu:

                  - chiuveta din inox pentru spalarea vaselor cu doua cuve

                  - masina de spalat vase

                  - dulap de vase

                  - masa de sprijinit vasele

                  - cos de gunoi

· bucatarie calda/rece cu preparari si spatii de depozitare – este spatiul unde se   pregateste masa si se pastreaza alimentele in conditii corespunzatoare. Bucataria este pravazuta cu zone  delimitate de depozitare si spalare al legumelor, al carnii si pestelui in care sunt amplasate vitrinele frigorifice, spalatoarele de legume, fructe si carne. In vitrinele frigorifice sunt depozitate alimentele pe sortimente respectand prevederile legale in vigoare. Bucataria este dotata cu:

         -  vitrine frigorifice,

         -  aragaz cu 4 ochiuri si cuptor,

         -  aragaz cu 2 ochiuri fara cuptor

         -  mese de lucru din inox, 

         -  rafturi din  inox pentru depozitarea vaselor mari si mici 

         -  chiuveta pentru spalat carne

         -  spalator pentru legume si fructe, 

         - blaturi separate pentru carne crudă, fiartă, peşte, de culori diferite 

· vase de bucatarie

· vesela pentru servit masa

· cos de gunoi

· vestiar personal – este spatiul  prin care circula personalul pentru a intra si iesi din vestiar si cladire, accesul acestora fiind separat de cel al turistilor.

· Depozit de zi – este destinat depozitarii pentru folosinţe zilnice a apei plate, minerale, legumelor si fructelor. Este amplasat în spaţiul de acces la beci şi este  dotat cu rafturi si lada frigorifica. 

· Beci, la subsol pentru depozitare pe timp mai îndelungat a apei plate, minerale, legumelor si fructelor. Este dotat cu rafturi.

· Scara deschisăspre living - asigura circulatia intre parter si etajul cladirii.

Etajul :

·  Scara - asigura circulatia pe vertical in interiorul cladirii.

·  supantă – spatiu care asigura circulatia turistilor intre camera si scara
· 2 module de cazare – formate, fiecare, dintr-o camera cu pat matrimonial  si grup sanitar Camerele sunt dotate cu paturi, dulap de haine cu 2 usi, o masuta , 2 scaune, 2 noptiere , cuier de perete, birou cu suport pentru televizor, dulapior pentru minibar, taburet si oglinda, pilota, perne mari si mici, cearceaf de pat, fete de perne mari si mici, plic pentru pled, cuvertura de pat, husa de protectie, perdele transparente, perdele opturante, oglinda, televizor, prosoape;  baia este dotata cu  lavoir, wc, rezervor pentru spalare vas wc, rama pentru vas wc, port prosop, suport pentru hartie, oglinda sanitara, etajera sanitara. Constructia prevede si investitii de racordare la utilitatile publice (energie electrica, apa-canal). Pentru racordarea la canalizare, pensiunea va fi prevazuta cu un bazin vidanjabil. Pentru reducerea cheltuielilor de exploatare, pensiunea va fi dotata cu  echipamente de producere a energiei din alte surse regenerabile decât bio-combustibilii, cum sunt panorile solare.
Coordonatele  geografice ale amplasamentului proiectului, care sunt  prezentate sub formă  de vector în format digital cu referință  geografică, în sistem de proiecție  naționala  Stereo 1970:

	Nr. Pct.
	Coordonate puncte  de contur

	
	X[m]
	Y[m]

	1
	427525,960
	630251,143

	2
	427524,069
	630275,517

	3
	427521,693
	630294,260

	4
	427519,907
	630314,503

	5
	427502,223
	630320,861

	6
	427498,593
	630312,508

	7
	427494,437
	630300,665

	8
	427479,866
	630274,042 

	9
	427480,917
	630269,229

	10
	427484,358
	630266,405

	11
	427494,185
	630260,522

	12
	427514,709
	630252,271


Asigurearea utilitatilor:

Alimentarea cu apa: se va face bransament la reteaua de alimentare cu apa  a comunei Scortoasa sau Berca;
Evacuarea apelor uzate: apele uzate menajere vor fi preluate prin reteaua de preluare interioara si colectate in collector final bazin betonat vidanjabil; 
Alimentarea cu energie termica: central termica cu cazan pe lemne cu gazeificare. Prepararea apei calde pentru consum menajer se va realiza cu ajutorul unui boiler trivalent de 300 litri cu o putere de 100 Kw cu un debit de 2600 l/h. Pensiunea este prevazuta cu investitii de producere a energiei din surse regenerabile utilizate in scopul desfasurarii activitatii turistice, respectiv panouri solare.
Alimentarea cu energie electrica: se va face bransament la reteaua LEA din zona;
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil va fi asigurată din comerţ prin apă plată îmbuteliată, apa utilizată în perioada de realizare a proiectului în organizarea de șantier pentru consumul menajer (uz sanitar) va fi asigurată  cu cisterne de la surse de alimentare autorizate şi apa utilizată în perioada de realizare a proiectului în scop tehnologic pentru umectarea drumurilor în vederea reducerii emisiilor de pulberi şi pentru compactare va fi asigurată prin transport cu autocisterne de la surse de alimentare autorizate;  agregatele minerale și betonul asfaltic necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere și staţii de mixturi asfaltice autorizate din zona amplasamentului;  
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate din construcţii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prevăzute prin proiect în organizarea de șantier,  preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de șantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; apele pluviale de pe platforma carosabilă a drumului vor fi preluate de șanturile și rigolele prevăzute prin proiect, de unde vor fi evacuate pe terenurile adiacente; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind  colectarea și evacuarea apelor pluviale de pe platforma carosabilă a drumului, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor : destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  de teren intravilan, proprietate privata; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, internațional;

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran conform punctului de vedere (email) emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se conformeaza partial la prevederile Ordinului nr. 976/1998 pentru aprobarea Normelor de igiena privind productia, prelucrarea, depozitarea, pastrarea, transportulsi  desfacerea alimentelor si prevederile Ordinului nr. 119/2014, drept pentru care functionarea unitatii se va realiza numai in conditiile asigurarii de apa potabila rece si calda ce va proven din sursa autorizata, conform punctului de vedere emis de DSP Buzău (Notificare nr. 1235/19.03.2019);

8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere (email) emis de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Scortoasa) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

c) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· la bucatarie va fi amplasat un separator de grasimi vegetale (ulei alimentar);
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
· în perioada de funcționare, pentru noxele rezultate de la centrala termică se vor respecta valorile prevazute de legislatia aplicabila ((VLE pulberi totale   100 mg /Nm3,VLE CO  250 mg /Nm3,VLE SOx  2000 mg /Nm3,VLE NOx < 500 mg/Nm3 (exprimaţi în NO2), VLE substanțe organice (exprimate în carbon total) < 50 mg/Nm3);
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
- Titularul are obligatia de a solicita certificat de urbanism in cazul in care se va schimba modul de alimentare al investitiei, in sensul realizarii unui foraj pe amplasament. Acest lucru, va duce obligatoriu la notificarea autoritatilor responsabile in reglementarea situatiei aparute (foraj apa), si anume Administratia Nationala ”Apele Romane” A.B.A Buzau-Ialomita si Agentia pentru Protectia Mediului Buzau. 

- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv 
aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,
biolog Mirela MARIN                                                                       ecolog Simona PĂUNA
DE STA
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