Anunt public în etapa de încadrare în procedura de evaluare de mediu pentru planuri şi programe
Data afişării anunţului pe site-ul APM Buzău: 17.12.2019
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei iniţiale a etapei de încadrare pentru Planul Urbanistic Zonal, amplasat în comuna Gălbinași, sat Bentu, jud. Buzău, titular S.C. PENTAPAC S.R.L., necesită evaluare de mediu şi evaluare adecvată, cu obligativitatea efectuării Raportului de mediu și a Studiului de evaluare adecvată.
Motivele care au stat la baza luării deciziei sunt următoarele:  

· Planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1.076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a) şi a Ordinului M.M.G.A. nr. 995/2006, Anexă, pct. 12, lit. j (Planurile urbanistice zonale);

· Planul stabileste cadrul pentru emiterea viitoarelor acodurilor unice pentru un proiect prevazut in Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. I la pct. 17, lit. a (85.000 de locuri pentru creșterea păsărilor de carne, respectiv 60.000 de locuri pentru păsări ouătoare); Activitatea prevazuta de implementarea planului se incadreaza in prevederile  Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, Anexa nr. 1,  pct 6.6, lit. a (peste 40.000 de locuri pentru păsări de curte);
· Necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de implementarea planului; 

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUZ cu stabilirea de permisiuni, restricţii și condiţionări, și identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului ţinându-se cont de cele mai bune tehnici disponibile( BAT/BREF) pentru domeniul de activitate aferent proiectului propus;

· Planul propune schimbarea destinației terenului a unei suprafete de 8 ha de pasune, iar suprafata luată în studiu aferenta planului fiind de 10 ha;

· Planul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

1. amplasamentul planului este inclus în siturile comunitare ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin Ordinul MMDD. nr. 1964/2007 cu modificările și completările ulterioare, respectiv prin H.G. 663/2016;

2. schimbarea destinației terenurilor incluse în zona studiată  poate avea un impact semnificativ asupra habitatelor și speciilor de interes comunitar pentru care siturile au fost declarate, drept pentru care, se va completa memoriul de prezentare cu informații conform Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, aprobat prin Ordinul nr. 19/2010.
Informaţiile privind planul se pot obţine la  sediul A.P.M. Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, în zilele de luni- vineri, între orele 8,00-14,00. Observaţiile publicului se vor primi în scris la sediul A.P.M. Buzău, str. Democraţiei, nr. 11, în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului
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