
Anunț public privind dezbaterea publică
 
AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU, anunță publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată, a studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă ,pentru proiectul „decolmatare  si reprofilare albie minora rau Buzau prin excavarea agregatelor”, propus a fi amplasat în albie minora râu Buzău,extravilan comuna Sageata,județul Buzău.
 Tipul deciziei posibile luate de AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU, poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

Rapoartele și studiile pot fi consultate la sediul AGENTIEI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU  din Buzău,  str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3,jud.Buzău  și la sediul      SC   CIFA TOTAL CONSTRUCT    SRL,din oras Patarlagele,nr. Cadastral 956,județul Buzău  ,  în zilele de luni-vineri, între orele 8-13 .

Documentulele menționate sunt disponibile și la următoarea adresă de internet www.apmbz.anpm.ro.
Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, a studiului de evaluare adecvată,  va avea loc la COMUNA  SAGEATA cu sediul în sat Sageata,comuna Sageata,jud.Buzău, în data de 14.11.2019, începând cu orele 13.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observații privind documentele menționate la sediul A.P.M.Buzău din  Buzău,  str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3,jud.Buzău  , până la data de 14.11.2019(data dezbaterii publice).

Data afișării anunțului pe site 21.10.2019

