
Anunţ public privind depunerea depunerea solicitării de emitere a acordului mediu 

 AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul  ,, Rețea aducțiune apă sat Fântânele DC 141 ( înlocuire); Rețea distribuție apă și branșamente sat Proșca ( extindere); Rețea aducțiune apă Izvor Recea - rezervor Vârf sat Vârf ( înlocuire); Rețea distribuție apă și branșamente sat Năeni str. Bisericii DS 55”, propus a fi amplasat în intravilan și extravilan satele Năeni, Vârf, Proșca, Fântânele, comuna Năeni, judeţul Buzău, titular SC Compania de Apă SA Buzău.
Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău şi la sediul sediul SC Compania de Apă SA Buzău din municipiul Buzău, str. Spiru Haret, nr. 6, et. M, judeţul Buzău, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău.
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