ANUNŢ PUBLIC

Privind dezbaterea publică a solicitării de emitere a autorizaţiei integrate de mediu

APM Buzău, anunţă  publicul interesat  asupra  dezbaterii  publice a solicitării SC A&A ECO ENERGIE REGENERABILĂ SRL                                                                    de emitere a autorizaţiei integrate de mediu pentru  activitatea  creştere intensivă a păsărilor, conform Anexei 1. la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale: : 6.6.(a) Instalații pentru creșterea intensivă a păsărilor,  având o capacitate mai mare de  40000 de locuri, cod CAEN: 0147  Creșterea păsărilor desfășurată pe amplasamentul din în extravilan comuna Luciu, sat Caragele, NC 21246, T 4, P 39,  judetul Buzău, care va avea loc în data de18.05.2020, ora 12,00, la APM Buzău  din Buzău, str. Sfantul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău.
Informaţiile privind impactul asupra mediului rezultat în urma activităţii desfăşurate pot fi consultate  pe site-ul www.apmbuzau.ro  al APM Buzău şi  SC A&A ECO ENERGIE REGENERABILĂ SRL, din cu sediul în  sat Movila Oii, comuna Cilibia, nr. 223, judetul Buzau, de luni până vineri între orele 8,30-12.
Având în vedere: Decretul Președintelui Romaniei nr. 195/2020 privind instituirea stării de urgență pe teritoriul României pentru perioada de 30 zile începând cu data de 16.03.2020; Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență privind aprobarea unor măsuri suplimentare de combatere a noului Coronavirus nr. 6/09.03.2020; Adresa ANPM nr. 1/1456/VT/20.03.2020 înregistrată la APM Buzau cu nr. 4692/20.03.2020, dezbaterea publică se va realiza în format electronic (documentațiile supuse dezbaterii publice sunt postate pe site-ul APM Buzău www.apmbz.ro și comentariile / observațiile publicului vor fi primite în format electronic prin e-mail pe adresa APM Buzau office@apmbz.anpm.ro, până la data dezbaterii publice din 18.05.2020.                                                                                      
                                                                                                  Data afișării:
                                                                                                  30.04.2020
