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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
                     Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECT DE REVIZUIRE –

DECIZIA  ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 112 din data de 20.06.2018
Afișat în data de 03.06.2020
                Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu revizuit adresate de S.C. BOEMA RESTAURANT S.R.L., cu sediul în municipiul Buzau, str. Piața Daciei, bl. 2, et. 5, judetul Buzau, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 6871 din data de 12.05.2020 – solicitare de revizuire, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 26.05.2020, că proiectul ,,Extindere spațiu bucatarie cort evenimente - parter” propus a fi amplasat în municipiul Buzău, str. Soseaua Spătarului (DN2B), T41, P717, judetul Buzau, 

-  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare revizuite (art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare.   
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2 la pct. 13, lit. a (orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului.);

b)…
1. Caracteristicile proiectului:

Motivul revizuirii: au intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii Deciziei etapei de incadrare nr. 112/20.06.2018 pentru proiectul initial ,,Construire restaurant + spațiu cazare Dp+P+2, braserie parter, cort evenimente, construcție sezonieră parter + imprejmuire”:

· modificarile constau în extinderea unei bucatarii de salon de evenimente parter, cu funcțiunea de preparare alimente. Structura imobilului va fi realizata din: cadre metalice contravântuite, fundații izolate + grinzi de fundare din beton armat, închideri panouri tristrat termoizolante;
Mărimea proiectului: proiectul propune realizarea unei clădiri D+P+2 cu dublă funcțiune, una de alimentație publică: restaurant (în două saloane - spații de servit masa, unul în construcție definitivă și altul într-un cort - evenimente sezonier) și în față - braserie, cu spații conexe: bucătării, grupuri sanitare, depozite, birouri și o cealaltă de cazare cu 32 camere cu pat dublu și 2 apartamente, în regim de închiriere/cazare de tip hotelier, cu un confort sporit - 4*.
Viitoarea investitie, cu regim de înălțime demisol (parțial), parter și doua etaje se constituite din: 
· la demisol (o cameră): spațiu depozitare

· la parter: trei spații de aliemntație publică, două restaurante și o braserie

· la etaj 1 și etaj 2: camere duble în număr de 16/nivel și un apartament de două camere pe fiecare nivel.

Se asigură un număr de 153 locuri de parcare în incinta proprie din care 9 locuri pentru persoane cu dizabilități poziționate în apropierea intrărilor principale (la mai puțin de 50,00 m de acces). Locurile de parcare sunt calculate și dimensionate corespunzător, conform Normativ P-132 - 1993 la un indice de motorizare al municipiului Buzău de 300 autovehicule la 1.000 locuitori (indice maxim de calcul). Pentru accesul la clădiri și la locurile de parcare s-au proiectat căi de acces auto din bitum rutier de minim 5,50 m lățime (dublu sens), o cale de acces principal de 7,00 m lățime (dublu sens) din Șoseaua Spătarului și o cale de acces auto pe un singur sens (cu ocolire complex) pentru aprovizionare, separată de acces auto clienți. S-au prevăzut alei pietonale din dale de beton colorat în masă.
Împrejmuire: se propun împrejmuiri din panouri modulate din plasă metalică bordurată prevopsită cu elevație și fundație din beton și stâlpi metalici vopsiți. Împrejmuirea către Șoseaua Spătarului se va face simbolic, prin delimitări realizate cu vegetație joasă și medie, jardiniere și din finisaje diferite ale platformelor interioare pietonale față de trotuarul - domeniu public.
Drumuri, alei, platform: pentru accesul auto s-a prevăzut în incintă, o cale de acces principal din Șoseaua Spătarului de  7,00 m lățime, și mai multe căi de acces la parcare de 5,50m lățime și un acces secundar pentru primire marfă pe un singur sens, de 3,00m lățime. Pentru accesul pietonal s-au prevăzut în incintă platforme pietonale și trotuare de gardă în suprafața de 1.790,00 mp.
Spații verzi: se propune amenajarea unei suprafețe totale de 950,00 mp de spații verzi, în interiorul proprietății la nivelul solului, cu gazon, vegetație înaltă, medie și joasă, la nivelul solului și în jardiniere speciale.
BILANȚ SUPRAFEȚE actualizate dupa modificarile intervenite si elemente noi aparute:

	ARII
	PROPUS/MP

	ARIE CONSTRUITĂ AUTORIZATĂ, EXECUTATĂ
	1.170,00

	ARIE CONSTRUITĂ EXTINDERE BUCATARIE
	218,25

	ARIE UTILĂ
	1.342,98


	SUPRAFAȚA TEREN
	10.000,00mp

	POT AUTORIZAT
	11,70%

	CUT AUTORIZAT
	0,12

	POT PROPUS
	13,88%

	CUT PROPUS
	0,14

	H CORNIȘĂ
	2,61m(+0,15m C.T.A.)

	H MAXIM
	6,82m(+0,15 C.T.A.)


Regimul tehnic:

· POT existent = 0%               POT max  = 60%

· CUT existent = 0,0               CUT max = 1,8
Regim economic: folosinta actuala: teren arabil, S = 10.000,00 mp.

· Destinatia terenului: (conform U.T.R. nr. 29) – zona de institutii publice si servicii de interes general- front preexistent, conform PUG aprobat prin H.C.L. nr. 376/2017.

Profilul şi capacităţile de producţie: proiectul prevede realizarea unui imobil cu destinatia restaurant – statiu cazare, braserie, cort evenimente, iar capacitati de productie: la demisol (o cameră): spațiu depozitare; la parter: trei spații de aliemntație publică, două restaurante și o braserie; la etaj 1 și etaj 2: camere duble în număr de 16/nivel și un apartament de două camere pe fiecare nivel. Se asigură un număr de 153 locuri de parcare în incinta proprie din care 9 locuri pentru persoane cu dizabilități.
Perioada de execuție a proiectului:  durata maximă estimată pentru execuția lucrărilor de construcții este de maxim 1 lună.
Valoarea investiției ( fără TVA):  valoarea totala investiției: 218.250,00 lei
Justificarea necesității proiectului

· Realizarea investiției contribuie la crearea de noi locuri de muncă în municipiul Buzău, determină creșterea nivelului de servicii de alimentatie publica către locuitorii, asigură creșterea suprafeței spațiilor verzi din zonă precum și îmbunătățirea frontului construit și aspectului clădirilor din U.T.R. 29 a municipiului Buzau.

Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): nu este cazul
Alte dotări şi amenajări: fundatia imobilului va fi constituită dintr‐un radier general tip dală groasă. Grosimea radierului este de 1,20m constantă pe toată suprafața acestuia. Cota radierului este de -2,10m.
Radierul se va turna pe un strat de beton de egalizare C8/10 în grosime de 10 cm. În conformitate cu concluziile studiului geotehnic și cu analizele structurale efectuate, radierul va fi așezat direct pe terenul natural, îmbunătățit prin procedeul mecanic al compactării dinamice cu maiul greu. Suprastructura de rezistență este de tip cadre, executată din elemente prefabricate de stâlpi din beton armat cu elemente prefabricate de grinzi din beton armat. Inchiderile exterioare si compartimentarile interioare
Anvelopa exterioară se propune a se execută din zidarie de cărămidă tip Porotherm Light în grosime de 30 cm + 10cm placaj de vată bazaltică (termosistem). Peretii de compartimentare interioara se vor realiza tot din cărămidă tip P_light dar vor avea grosimi de 25,00cm - P25 și 11,5cm - P11,5
Finisajele exterioare: fatadele imobilului de locuit vor fi placate cu termosistem EPS_80 - vată minerală bazaltică 10 cm + tencuieli speciale și decorative de exterior. Acoperișul și învelitoarea: acoperisul tip șarpantă lemn ”pe scaune” în două ape principale, cu lucarne de ventilare/iluminare naturală prevăzute cu plase metalice cu ochiuri mici. Se prevăd burlane si jgheaburi din oțel prevopsit pentru preluarea apei pluviale. Coșuri de fum: centrala termică va avea tiraj forțat.
b). Cumulare cu alte proiecte – nu este cazul;
c). Utilizarea resurselor naturale – se vor utiliza resurse naturale în cantități limitate, iar materialele necesare realizării proiectului vor fi preluate de la societăți autorizate;

· apa utilizată pentru consumul potabil și menajer va fi asigurată prin apa îmbuteliata, cât si sursa de alimentare publica a municipiului Buzau; 
d). Producția de deșeuri: deşeurile menajere şi deşeurile reciclabile generate în faza de organizare

de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect în organizarea de şantier şi preluate în vederea valorificării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect şi preluate în vederea valorificării –eliminării de operatori autorizaţi sau vor fi transportate de operatori autorizaţi în locurile precizate prin autorizaţia de construire; deşeurile reciclabile generate în faza de desfăşurare a activităţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în europubele în spații special amenajate şi preluate în vederea valorificării de operatori autorizaţi;

Deșeurile rezultate în urma desfășurării activitații: 
-  deşeuri menajere: variabil;

-  deşeuri ambalaje hîrtie-carton:   variabile;

-  deşeuri ambalaje mase plastice:  variabile;

-   deseu ulei alimentar: variabil;

Deşeurile  menajere se colectează în europubelă şi se vor prelua de către operatorul de serviciu specializat, cu depozitare finală la depozitul  de deşeuri autorizat, iar deseurile reciclabile vor merge catre valorificare. 
e). Emisiile poluante, inclusiv zgomotul și alte surse de discomfort: vor fi generate de utilaje și mijloacele de transport, pe perioada de realizare a proiectului; În perioada de funcționare, pentru noxele rezultate de la centrala termică se vor respecta valorile prevazute de legislatia aplicabila(VLE pulberi 
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 100 mg /Nm3,VLE SOx
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 35 mg /Nm3,VLE NOx < 350 mg/Nm3 (exprimaţi în NO2); lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele uzate menajere vor fi colectate într-un bazin etanș vidanjabil propus și evacuate prin vidanjare într-o stație de epurare autorizată; serapator de grasimi pentru apele uzate provenite din zona bucatariei motelului; apele pluviale sunt evacuate pe terenurile adiacente construcției; emisiile poluante sub formă de gaze de ardere de la centrala termică vor fi evacuate în atmosferă printr-un coș de evacuare și dispersie; emisiile poluante sub formă de pulberi rezultate din traficul mijloacelor de transport vor fi reduse prin umectarea periodică cu ajutorul autocisternelor specializate a părţii carosabile a drumului; curăţarea pneurilor mijloacelor de transport de pământ sau alte reziduuri din şantier, la ieşirea acestora în drumul public va conduce la un impact minor asupra solului şi apelor subterane prin nepreluarea de pe partea carosabilă de către apele meteorice a acestora şi deversarea în şanţurile perimetrale; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice  având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, executarea lucrărilor de construcţie într-un interval orar precizat și utilizarea de materiale de construcție fonoabsorbante, va conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f). Riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie autorizate sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
2. Localizarea  proiectului

2.1.  utilizarea existentă a terenului – conform Certificatului de urbanism nr. 61/01.02.2018 si nr. 1135/23.12.2019, terenul se află în intravilanul municipiului Buzău, proprietate privată, folosință actuală:  teren curti-constructii si arabil.
Descrierea terenului pe care este amplasat imobilul: terenul este  proprietate beneficiarului conform contratcului de vanzare cumparare, cu incheiere de autentificare nr. 6159/2017.

Construcția proiectată va fi amplasată în municipiul Buzău, Șoseaua Spătarului, (DN2B) T41, P717:
· La sud-est se învecinează pe o distanță de 71,01m cu Șoseaua Spătarului
· La sud-vest se învecinează pe o distanță de 140,87m cu nr. cad. 60229 (hală metalică la 1,50m față de limita de proprietate)
· La nord-vest se învecinează pe o distanță de 71,02m cu Stan Victor - nr. cad. 14327 (teren liber de construcții)
· La nord-est se învecinează pe o distanță de 140,82m cu nr. cad. 57191 (Popa Gheorghiță - hală metalică la 19,65m față de limita de proprietate)
2.2. relativa  abundență a resurselor naturale din zonă, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru: - zone umede, zone costiere, zone montane și cele împădurite, parcurile și rezervațiile naturale, ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate, zonele de protecție speciale, ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislația în vigoare au fost deja depășite, ariile dens populate, peisajele cu semnificația istorică, culturală și arheologică – nu este cazul;

3. Caracteristicile impactului potențial

- extinderea impactului – local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției proiectului;

- natura transfrontieră a impactului – lucrărule propuse nu au efecte trensfrontieră;

- mărimea și complexitatea impactului – zona studiată în cadrul proiectului menţionat nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până acum, conform legislaţiei în vigoare; planul creează 

cadrul pentru un viitor proiect de realizare a unei modernizari si extinderi, care nu poate avea un impact semnificativ asupra zonei;

-  probabilitatea impactului – impact temporar, numai pe perioada execuției proiectului;

- durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impact cu durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Buzău) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de 
                  control – etapa de încadrare şi consultării membrilor CAT; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) nu este necesar obtinerea Avizului de gospodarire a apelor, deoarece obiectivul are alimentarea cu apa din reteaua de distribuite a municipiului, iar pentru preluarea apelor uzate menajere se va încheia contract cu operator economic autorizat in preluarea acestora, cu receptor final – statie de epurare autorizata;  

Modul de asigurare a utilitatilor.

Alimentarea cu apă: sistem alimentare cu apa :  alimentare prin bransament la sistemul de alimentare cu apa;

Evacuarea apelor uzate: evacuarea apelor uzate se va face catre un bazin betonat vidanjabil. Apele uzate cu continut de grasime sunt trecute prin separatorul de grasimi si apo directionate catre bazinu etans vidanjabil.
Energia electrică: - alimentarea cu energie electrica a cladirii se va  face de la  reteaua stradala,prin firida de bransament si tabloul electric general (TEG) nou proiectate.

Energia termică: încălzirea tuturor spațiilor și prepararea apei calde menajere se vor face cu ajutorul unor centrale termice cu combustibil gazos (sistem GPL), asigurat prin branșarea la rezervor de gaz metan lichefiat.
Modul de gospodărire a deșeurilor: colectare deșeurilor municipale se va face la locul de producere al lor. Producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect 

vor fi preluate de operatori autorizaţi şi vor fi gestionate conform Legii 211/2011 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare. 
Deseurile rezultate din realizarea proiectului se vor colecta selectiv pe categorii prin grija executantului lucrării, la locul de producere, și se vor valorifica prin societăți  autorizate în colectarea/valorificarea/eliminarea acestora. Este interzisă abandonarea deșeurilor sau depozitarea 

în locuri neautorizate, iar pe durata transportului, deșeurile vor fi însoțite de documente din care să rezulte deținătorul, destinatarul, tipul deșeurilor, locul de încărcare, locul de destinație, cantitatea.

4. Condiții de realizare a proiectului
Condițiile de realizare a proiectului:


a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· Pentru diminuarea impactului asupra mediului, pe parcursul lucrarii se vor respecta prevederile legale in domeniul gestiunii deseurilor, astfel:

· in calitate de titular al proiectului aveti obligatia să asigurati colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% începând cu anul 2020.

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;
· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului. În perioada de funcționare, pentru noxele rezultate de la centralele termice se vor respecta valorile prevazute de legislatia aplicabila(VLE pulberi   5 mg /Nm3,VLE CO  100 mg /Nm3,VLE SOx  35 mg /Nm3,VLE NOx < 350 mg/Nm3 (exprimaţi în NO2);
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

h) de asemenea, aveti obligativitatea obtinerii tuturor avizelor prevazute in Certificatul de Urbanism prezent la documentatie.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

 În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,
Mirela MARIN                                                                                        Simona PĂUNA
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