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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 06.07.2020

  Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA BRĂEȘTI, cu sediul în comuna Brăești, sat Brăești, judetul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 559 din 14.01.2020,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 23.06.2020, că proiectul ,, Refacere și consolidare podeț ce traversează pârâul Bălăneasa între satele Ivănețu și Brătilești, comuna Brăești, judetul Buzau – în regim de urgență’’ propus a fi amplasat în comuna Brăești, satele Brătilești - Ivănețu, judetul Buzau
-  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2 la pct. 13, lit a (proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 

 - terenul pe care este propusa realizarea investiţiei este amplasat in comuna Braesti, constituind drum de acces spre cătunele Timoiu si Croitori, judeţul Buzău.

Accesul in comuna Braesti se face pe drumul judeţean DJ 203 L Buzau-Braesti.
Se propune realizarea un podeţ peste pârâul Balaneasa, intre satele Ivanetu si Bratilesti, com. Braesti, jud. Buzău. 

Infrastructura podetului consta in:

· podeţul are o singura deschidere de 5,00 m,

· infrastructura consta din palei cu contraforti de piloţi metalici introduşi prin foraj,

· sunt 2 palei de piloţi cu contraforti care realizează culeele podeţului,

· o culee consta din 9 piloţi metalici din ţeava F273 mm si se realizează cu o palee de piloţi cu contraforti. Fisa piloţilor este de 7 m. După montarea piloţilor in gaura de foraj se cimentează cu ciment de sonda cu întărire rapida. Lungimea totala a unui pilot este de 12 m. După întregire, piloţii se cimentează in interior cu ciment cu întărire rapida, înainte de cimentrea piloţilor in capetele lor se vor monta mustati din beton armat pentru conlucrarea cu grinda G1 de sprijin a suprastructurii, care se va monta pe capetele piloţilor si a difragmei de rigidizare care o inglobeaza.

După receptionarea paleior de piloţi mai sus descrise, acestea se vor îngloba in diafragme perete de beton armat cu grosimea de 40 cm. Cei 9 piloţi ai unei palei sunt rigidizaţi prin înglobarea lor intr-o diafragma din beton armat cu grosimea de 40 cm. Diafragma se armeaza cu plase din otel beton (plase tip Buzău). Pe diafragma si implicit pe piloţi, facand corp comun cu diafragma, se toarna o grinda de rigidizare din beton armat G1 pe care se sprijină suprastructura podeţului. Lungimea grinzii este de 6,00 m. Pentru ca diafragma culeei sa faca corp comun cu grinda G1 se prevede montarea de mustati din fier beton înglobate in capetele piloţilor foraţi înainte de cimentarea lor. Tot pentru o buna monolitizare a grinzii cu diafragma de beton capetele plaselor de armature vor intra si in grinda G1, care va fi turnata in final. In grinda G1 se vor îngloba ancore pentru opritorii laterali ai grinzii suprastructurii, opritorii si plăcutele de sprijin ale suprastructurii pe grinda G1. Pe căpătui grinzii G1 se montează placi din NE0PREN pentru sprijinirea grinzilor suprastructurii.

Contrafortii culeei se realizeza cu doua diafragme de beton armat înglobând cat 2 piloţi foraţi. Cele doua diafragme au grosimea de 40 cm. Diafragmele se armeaza cu plase din otel beton (plase tip Buzău). Diaframele contrafortilor se prind de diafragma culeei prin faptul ca plasele de armature se petrec si in diafragma culeei cat si cu ancore de otel beton. Turnarea contrafortilor se face odata cu turnarea diafragmei culeei pentru obţinerea monolotizarii. Ca diafragme realizează si aripile de dirijare a apei pe langa culee, atat in amonte catsi
in aval de culee. Aripile e
dirijare spre amonte si spre sunt, astfel, doua diafragme de beton armat înglobând 
cate 2 piloţi foraţi. Cele doua diafragme au grosimea de 40 cm. Diafragmele se armeaza cu plase din otel beton (plase tip Buzău). Diaframele aripilor de dirijare se prind de diafragma culeei prin faptul ca plasele de armature se petrec si in diafragma culeei cat si cu ancore de otel beton. Turnarea aripilor de dirijare se face odata cu turnarea diafragmei culeei pentru obţinerea monolotizarii. Diafragmele se toarna din beton C25/30 după montarea de o parte si de alta a paleii de piloţi a unor plase de Buzău din fier beton OBflOmm cu ochiuri de 10 cm.

In diafagma culeei si in aripile de dirijare a apelor, la inaltimi de 60 cm si 1,20 m de la baza lor, se vor monta barbacane din PVC cu diametrul f50 mm (L=50 cm) pentru evacuarea apelor ce se vor infiltra in rampele de acces la podeţe in timpul exploatării. Suprastructura va fi alcatuita din grinzi 6 grinzi prefabricate din beton precomprimat. Pe marginile parTii carosabile se prevăd parapeti direcţionali de siguranţa de tip H4b (parapeti metalici deformabili de tip semigreu si balustrade.
Lucrari de interventie vor consta in:
Lucrări propuse pentru racordări cu terasamentele

Racordarea drumului la podeţ prin rampe de acces in zona culeelor, se va face cu ajutorul aripilor de beton. Acestea au fost prevăzute cu scări. Rampele de acces se realizează din pamant compactat. Fundaţiile drumurilor pe digurile rampelor se realizează din balast compactat (30 cm grosime) Sistemul rutier pe partea carosabila este alcătuit dintr-un strat de uzura, macadam cu grosimea de 12 cm. Pe drumurile de pe rampe se vor preverea parapeti direcţionali pe siguranţa de tip H4b (parapeti metalici deformabili de tip semigreu (apara roti). Pentru realizarea digurilor rampei de acces in spatele grinzilor perete ale culeelor si aripilor de beton ale podeţelor se vor monta gabioane din piatra bruta cu grosime de 1 m pe toata inaltimea digrurilor rampelor. Turnarea grinzilor perete ape paleelor-culee si aripilor culeelor se va face astfel ca betonul acestora sa se împăneze (sa faca corp comun) cu structura de piatra si plasa a acestor gabioane. Apoi se face umplutura de pamant compacta a digurilor rampelor de acces. Compactarea pământului in digurile de acces va fi cu grad de compactare de 98%. In partea din amonte piciorul taluzelor digurilor rampelor se va închide in salteaua gabion de piatra pe o lungime de minim 10 m de parte si de alta a culeelor podeţului.

Lucrări hidrotehnice

Amplasamentul podeţului se afla pe cursul superior al paraului Balaneasa la altitudini de peste 600 m. Panta paraului Balaneasa este de cca. 7%. Apele sunt foarte rapide si de aceea patul albiei este constiutit din mare, gresii marnoase si bolovani mari.

Dupa terminarea lucrărilor de betoane la culee protecţia malurilor in amonte si aval se va face cu umpluturi de blocuri mari de bolovani de cariera (greutati peste 25 kg.buc). Umpluturile se vor reliza 
cu precădere pe malul stâng, foarte concave, in amonte si aval de culee, îngropând chiar aripile de dirijare.

Pentru a evita apariţia de afuieri necontrolate sub podeţ si in zona culeelor se prevede un prag transversal de colmatare in aval de podeţ, la cca 30 m. Pragul se va realiza cu umpluturi de blocuri mari de bolovani de cariera.

In amonte de podeţe in prelungirea aripilor de beton ale culeelor se vor face protecţii la picioarele taluzelor rampelor de acces cu gabioane pe lungimi de 10 m in prelungirea aripilor. Coordonatele  geografice ale amplasamentului proiectului, care sunt  prezentate sub formă  de vector în format digital cu referință  geografică, în sistem de proiecție  naționala  Stereo 1970:
                                          Coordonate STEREO 70

                                         X = 615949     Y = 442021                                  
Perioada de execuție a proiectului:  lucrările de refacere si consolidare  se vor desfăşura pe perioada a 6 luni de zile.
Valoarea investiției ( fără TVA):  Valoarea estimată a investiției: 329.935,68 lei inclusive TVA. 
Justificarea necesității proiectului

Refacerea si consolidarea acestui podet se face pentru imbunatatirea infrastructurii de transport locale. Scopul il reprezinta imbunatatirea accesibilitatii si mobilitatii populatiei, bunurilor si serviciilor. Lucrarile se aplica ca urmare a viiturilor din ultima perioada. 
Asigurearea utilitatilor:

Alimentarea cu apa: necesarul de apă în perioada de execuție se va asigura de constructor din surse autorizate cu cisterne, iar potabil prin apa îmbuteliată din comert.
Evacuarea apelor uzate: managementul apelor uzate menajere, generate de personal atât în organizările de șantier cât și pe parcursul desfășurării activităţilor de construcţie, va fi asigurat cu toalete ecologice mobile, pe bază de contracte cu operatori autorizaţi; 
Alimentarea cu energie termica: nu este cazul.

Alimentarea cu energie electrica: se va face bransament la reteaua LEA din zona- in caz de necesitate;

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate minerale care vor fi achiziționate din surse autorizate; Pe perioada de exploatare a obiectivului nu se utilizează resurse naturale;  

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: Atât în perioada de execuție a proiectului cât și în cea operațională se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce privește gospodărirea deșeurilor:

-
gestionarea tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în conformitate cu prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor (republicată), avându-se în vedere în special aplicarea ierarhiei deșeurilor, respectiv: prevenirea, prepararea pentru reutilizare, reciclarea, alte operațiuni de valorificare (de exemplu valorificarea energetică) și eliminarea;

-
gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:

o
fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

o
fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

o
fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

-
toate tipurile de deșeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați și etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat;

-
se va asigura în cadrul organizărilor de șantier amenajarea de spații corespunzătoare, impermeabilizate, pentru stocarea temporară pe categorii a deșeurilor;

-
deşeurile menajere se vor depozita în containere tip europubelă care vor fi predate către firma de salubritate din zonă;

-
se interzice amestecul diferitelor categorii de deșeuri periculoase, precum și al deșeurilor periculoase cu deșeuri nepericuloase;

-
evidența și gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile inclusiv deșeurile periculoase;

-
toate categoriile de deșeuri generate vor fi valorificate/eliminate prin operatori autorizați în acest sens;

-
transportul deșeurilor se va realiza cu respectarea H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si  nepericuloase pe teritoriul României; 

-
pentru toate deşeurile rezultate pe amplasament, constructorul va încheia contracte cu operatori economici autorizați, respectând întru totul prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor (republicată), cu modificările și completările ulterioare;

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane poate fi apreciat ca nesemnificativ, lucrările urmând a se desfăşura în general la distanță de zonele rezidențiale, iar activitățile asociate perioadei de execuție se vor constitui ca surse temporare de discomfort; în condițiile respectării măsurilor prevăzute pentru exploatarea în siguranță a conductei, nu va exista o influență directă asupra populației și sănătății umane;  

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: amplasamentul lucrărilor prevăzute prin proiect se situează pe teritoriul administrativ comunei Braesti, intravilan.
Categoria de folosință a terenului: domeniu public – paraul Balaneasa si drumuri locale DS BT1 si DS I2; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate naturale (piatră spartă, balast, nisip, pietriș) pentru realizarea de lestări, ancoraje, fundații, ranforsări și alte structuri conexe; în perioada de funcționare a investiției nu se utilizează resurse naturale în scop tehnologic;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată.
     5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică;
- zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran;

   6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află aproape de zone rezidenţiale, dar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduc la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor (si/sau zone rezidenţiale) și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, conform punctului de vedere emis de DSP Buzău;

8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Braesti) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele: nu este necesara elaborarea SEICA, conform adresei nr nr. 316/D.I./18.03.2020 – A.B.A Buzau Ialomita – Administratia Bazinala de Apa Buzau – Ialomita. 

a) A fost emis Avizul de gospodarire a apelor nr. 65/18.05.2020 – A.B.A. Buzau Ialomita;  

Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· Pentru diminuarea impactului asupra mediului, pe parcursul lucrarii se vor respecta prevederile legale in domeniul gestiunii deseurilor, astfel:

· in calitate de titular al proiectului aveti obligatia să asigurati colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% începând cu anul 2020.
· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;
· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

h) de asemenea, aveti obligativitatea obtinerii tuturor avizelor prevazute in Certificatul de Urbanism prezent la documentatie.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

 În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,

           Mirela MARIN                                                                              Simona PĂUNA
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