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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE 


Afişat în data de: 14.05.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC COMPANIA DE APA SA cu sediul în mun. Buzau, str. Spiru Haret, nr. 6, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 15640 din 19.11.2019,
In baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 28.04.2020, că proiectul ,, Studiu de solutie proiectare si asistenta tehnica pentru alimentare cu apa a localitatilor Clondiru, Baltareti si Sarata - UAT Ulmeni, Săhăteni si Vintileanca – UAT Săhăteni si Amaru și Dulbanu – UAT Amaru, jud. Buzau” propus a fi amplasat în mun. Buzau, UAT Merei, UAT Ulmeni, UAT Pietroasele, UAT Breaza, UAT Săhăteni, UAT Amaru,   judeţul Buzău 
- continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 2, lit. d3) si pct.10, lit.a);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) lucrarile propuse au ca obiectiv realizarea sistemului de alimentare cu apa zonal, care deservește în prima etapa localitatile Clondiru, Baltareti si Sarata- UAT Ulmeni, Sahateni si Vintileanca – UAT Sahateni, Amaru si Dulbanu – UAT Amaru, cu alimentare dintr-un front de captare din zona  Lipia, sistem la care ulterior se pot racorda si alte localitati de pe traseul conductei. 
Proiectul  propune realizarea următoarelor lucrări:

1. Sursă de apă (4 puţuri forate având H=120m);

2. Conductă
 aducţiune
 apa bruta Front captare Lipia nou (nod
 B) - G.A. Lipia noua;

3. Conductă
 aducţiune
 apa bruta Front captare Lipia existent
(nod A) - Front captare  Lipia nou (nod
B), pentru  interconectarea celor doua fronturi de captare;
4. Gospodărie de apa Lipia care cuprinde:

· Un rezervor tampon V= 100 mc;

· O statie de clorinare;

· O statie de pompare apa potabila 3A+1R pompe avand Qtotal =11,66l/s si H=90mca;

· Un cămin debitmetru intrare apa bruta

· Un cămin debitmetru ieşire apa potabila

5. Conductă
 aducţiune
apa potabila, pentru transportul apei
 potabile in prima etapa către rezervoarele de inmagazinarea apa  existente din
 localităţile Clondiru, Sahateni, si Amaru si rezervorul V=200 mc proiectat din localitatea Vintileanca;

6. Gospodării de :

 Vintileanca care va cuprinde:
· Camin racord CR3 ,
· Rezervor inmagazinare apa V= 200mc si statie de pompare pentru distributia apei potabile;

· Statie de clorinare;

· Camin debitmetru iesire apa potabila;

· Retele incinta;

· Sistematizare si drum incinta;

· Imprejmuire incinta;

· Instalatii electrice, automatizare si SCADA
Sahateni, Clondiru, Amaru: 

· Instalare de echipamente in gospodariile existente si camine debitmetru intrare apa.
    1 Sursa de apă

Pentru asigurarea debitului necesar de apa de Q =34.76 l/s pentru intreg sistemul de alimentare cu apa, s-a identificat un amplasament in extravilanul municipiului Buzau la limita cu localitatea Lipia, judeţul Buzău, la cca. 1000 m fata de ultimul foraj (F5 din frontul existent Lipia) pentru realizarea unui front de captare nou alcatuit din 4 foraje având  H=120m. Primul foraj are caracter de explorare-exploatare.

Forajele vor avea o rază minimă a coloanei de diametru de 250 mm si un diametru de sapare de diametru 609mm pe intervalul 0-10m si de <D 444.5mm pe intervalul 10-120m, executate in sistem rotativ, cu circulaţie inversa.

Fiecare foraj va fi echipat cu pompa submersibilă având Q= 10,0 l/s, H=60mca si apometru.

Conductele de legătură dintre foraje şi conducta de aducţiune apa bruta proiectata PFID De200mm (Front captare Lipia nou - G.A. Lipia noua), se vor realiza din ţeavă de polietilenă PEID PE100, Pn10, De 110 mm si De 200mm având lungimea totală de 820,00 m,

La ieşirea din frontul de captare Lipia nou, pe conducta de aducţiune, s-a prevăzut un debitmetru electromagnetic DN200, PN10.

Stabilirea zonelor de protecţie sanitară se face conform HG 950/2005, în condiţiile unui acvifer cu formaţiuni impermeabile în acoperiş, deci cu vulnerabilitate redusă la poluare.

Zona cu regim sanitar sever va avea o dimensiune radială de 10 m în jurul fiecărui foraj, care se va împrejmui şi se va marca cu plăcuţe avertizoare.


Zona de protecţie cu regim sever aferenta frontului de captare Lipia nou va avea o lungime  L totala - 1700 m.


2. Conducta aductiune apa bruta Front captare Lipia nou (nod B) –GA Lipia noua


Apa de la cele 4 foraje noi (F1a, F2a, F3a si f4a) va fi colectata de o conducta colectoare realizata din PEID PE 100, cu diameter De 110mm si De 200mm si apoi va fi transportata pana la rezervorul tampon V-100mc din incinta gospodariei de apa Lipia noua printr-o conducta realizata din PEID PN 10 cu diametrul De 200mm si lungimea de L-814m. 

Pentru racordarea frontului de captare Lipia nou si a frontului de captare Lipia existent in punctual de record ( nod B) de pe conducta de aductiune tronson Front captare Lipia nou ( nod B) – GA Lipia noua, s-a prevazut un camin de vane echipat dupa cu : doua robinete cu sertar pana si corp oval DN 200, PN10, doua compensatoare de montaj DN 200, PN 10, un manometru de control de 0 – 10 bar;

Caminul va fi realizat din beton armat, avand dimensiunile interioare 2,00x2,00x2,00m.


3. Conductă aductiune apa bruta Front captare Lipia existent( nod A) – Front captare Lipia nou ( nod B) pentru interconectarea celor doua fronturi.

Se propune interconectarea celor doua fronturi de captare Lipia – Frontul de captare Lipia existent si Frontul de captare Lipia nou, printr-o conducta de aductiune realizata din PEID , Pn 10, cu diametrul de De 200mm, vansd o lungime totala de L-1950,0m.

Aceasta legatura va fi utilizata in situatia in care:

- Capacitatea frontului de captare Lipia nou nu asigura necesarul de apa pentru sistemul de apa propus in partea de sud-vest a municipiului Buzau. Astfel, din frontal de captare Lipia existent, sa se poata disponibiliza un debit de apa necesar.

- Capacitatea frontului de captare Lipia nou poate asigura un debit de apa mai mare decat necesarul de apa pentru sistemul de apa propus in partea de sud – vest a municipiului Buzau. Astfel, frontal de captare Lipia nous a se poata dispobibiliza un debit de apa pentru municipiul Buzau.

Conducta se va poza în săpătură deschisă cu respectarea adâncimii minime de îngheț de 1,0 m peste generatoarea superioară, săpătura se va realiza 70% mecanizat şi 30% manual, cu o lăţime la baza de 0,9 m. După realizarea şi finisarea săpăturii se va va poza conducta din PEID, fara strat suport de nisip, umpluturile se vor realize cu pamantul rezultat din excavatii care nu trebuie sa contina pietre sau alte resturi cu muchii sau colturi ascutite sau contondente. Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut sase camine, din beton armat care vor fi echipate cu scari de acces si capace din material compozit D400 cu diametrul Dn600mm prevazute cu balamale si incuietoare.


4. Gospodăria de apa Lipia

Principale lucrari propuse in cadrul Gospodariei de apa Lipia sunt:

· Camin debitmetru intrare apa bruta,
· Statie de clorinare 

· Bazin de reactie V=2x80mc;

· Rezervor apa tratata V= 100mc;

· Statie de pompare apa potabila 3A+1R pompe avand  Qtotal =35l/s si H=95mca;

· Camin debitmetru iesire apa potabila;

· Bazin recuperare apa spalare filtre;

· Retele incinta;

· Sistematizare si drum incinta;

· Imprejmuire incinta;

· Alimentare cu energie electrica, automatizare si SCADA
Statia de clorare cu hipoclorit
Pentru tratarea apei s-a prevazut o statie de clorinare cu hipoclorit dimensionata pentru un debit maxim de apa de Qor max = 35 l/s si o doza de solutie hipoclorit ( 12% clor activ) de 1.0mg/l.

Statia  de pompare 3A +1 R
Pentru transportul apei potabile in prima etapa catre rezervoarele de inmagazinare a apei existente din localitatile Clondiru, Sahateni si Amaru si rezervorul proiectat din localitatea Vintileanca s- a prevazut o statie de pompe echipata cu un grup de pompare alcatuit din ( 3R +1R pompe) avand parametri de functionate a grupului de Q -35l/s si H =90mca.

Statia de pompare va fi echipata cu:

· Grup de pompare( 3A+1R)

· Vas hidropneumatic

· montare robinet vană pe fiecare aspiraţie e.p.
· montare robinet vană pe fiecare refulare e.p.;

· montare clapet antiretur pe fiecare refulare e.p;
· colector refulări e.p. OL Dn 200mm;
· tablou electric si de automatizare

Camin debitmetru intrare apa bruta

Pentru contorizarea debitului de apa bruta care intra in gospodaria de apa Lipia, pe conducta de aducțiune apa bruta realizata din PEID PE100 PN10 cu protectie PP, De200mm  s-a prevăzut un camin debitmetru , echipat cu un debitmetru electromagnetic Dn200mm, un senzor de presiune si doua puncte de injectie solutie hipoclorit.

Căminul va fi realizat din beton armat, având dimensiunile interioare de 2,00 x 4,00 x2,00m.  

Căminul va fi echipat cu scara de acces si capac din material compozit D400 cu diametrul Dn600mm prevazut cu balamale si incuietoare.

Caminul debitmetru se va echipa cu ventilaţia naturală realizata din două tuburi de ventilaţie  din otel inox Dn 80mm montate in planseul caminului.

Camin debitmetru iesire apa potabila

Pentru contorizarea debitului de apa potabila care iese din gospodaria de apa Lipia, pe conducta de aducțiune apa potabila realizata din PEID PE100 PN12.5 De280mm cu protectie PP,  s-a prevăzut un camin debitmetru ,  echipat cu un debitmetru electromagnetic Dn200mm.

Căminul va fi realizat din beton armat, având dimensiunile interioare de 2,00 x 4,00 x2,00m.  

Căminul va fi echipat cu scara de acces si capac din material compozit D400 cu diametrul Dn600mm prevazut cu balamale si incuietoare.

Caminul debitmetru se va echipa cu ventilaţia naturală realizata din două tuburi de ventilaţie  din otel inox Dn 80mm montate in planseul caminului.
5. Conducta aductiune apa potabila

Pentru transportul apei potabile in prima etapa catre rezervoarele de inmagazinarea apa existente  din  localitatile Clondiru, Sahateni, si Amaru si rezervorul V=200mc proiectat din localitatea Vintileanca, s-a prevazut o conducta de aductiune  realizata  din PEID PE100  PN12,5 si PN10 cu protective PP avand diametrul cuprins intre De75mm si De280 mm, in lungime totala de L= 50600,00 m, dupa cum urmeaza: 

	Nr. crt.
	Denumire tronson
	Diametru conducta
	Material conducta
	Lungime (m)

	1


	Statie pompare GA Lipia  -  pct.101 –nod 1
	De 280mm
	PEID PE100, Pn 12.5 cu protectie PP
	2760.00

	
	
	De 280mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	15418.00

	2
	Nod 1 -  Nod 2
	De 250mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	3697.00

	3
	Nod 2 -  Nod 3
	De 225mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	4723.00

	4
	Nod 3 -  Nod 4
	De 225mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	3923.00

	5
	Nod 4 -  Nod 5
	De 225mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	6505.00

	6
	Nod 1 -  Nod 1.1 (rezervor V=300mc Clondiru)
	De 90mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	2535.00

	7
	Nod 2 -  Nod 2.1 (rezervor V=500mc Sahateni)
	De 125mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	4853.00

	8
	Nod 4 -  Nod 4.1 (rezervor V=200mc Vintileanca)
	De 75mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	20.00

	9
	Nod 5 -  Nod 5.1 (rezervor V=500mc Amaru)
	De 110mm
	PEID PE100, Pn 10 cu protectie PP
	6166.00

	TOTAL
	50600.00


5.1.Conducta aductiune apa potabila de la statia de pompare GA Lipia – pct.101 - nod 1
Conducta de aductiune apa potabila de la statia de pompare GA Lipia – pct.101 - nod 1 se va executa din teava de PEID PE100  Pn 12.5 De280 mm cu protective PP si PEID PE100  Pn 10De280mm avand lungimea de L=18178.0m.

Conducta va fi amplasata in zona drumul communal DC48 din comuna Merei si in zona drumului de exploatare amplasat paralel cu canalul de irigatii. Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut 52 camine. 
5.2 Conducta  aductiune apa potabila de la nod 1 la nod 2


Conducta de aductiune apa potabila de la nod 1 la nod 2 se va executa din teava de PEID PE100  Pn 10 De250mm cu protective PP avand lungimea de L=3697.0m.

Conducta va fi amplasata in zona drumului de exploatare amplasat paralel cu canalul de irigatii
Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut 19 camine. 

5.3 Conducta  aductiune apa potabila de la nod 2  la nod 3


Conducta de aductiune apa potabila de la nod 2 la nod 3 se va executa din teava de PEID PE100  Pn 10 De225mm cu protective PP avand lungimea de L=4723.0m.

Conducta va fi amplasata in zona drumului judetean DJ103R. Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut 10 camine. 

5.4 Conducta  aductiune apa potabila de la nod 3  la nod 4


Conducta de aductiune apa potabila de la nod 3 la nod 4 se va executa din teava de PEID PE100  Pn 10 De225mm cu protective PP avand lungimea de L=3923.0m.

Conducta va fi amplasata in zona drumului judetean DJ103R. Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut 9 camine. 

5.5 Conducta  aductiune apa potabila de la nod 4  la nod  5


Conducta de aductiune apa potabila de la nod 4 la nod 5 se va executa din teava de PEID PE100  Pn 10 De225mm cu protective PP avand lungimea de L=6505.0m.

Conducta va fi amplasata in zona drumului judetean DJ103R, drumului local si de exploatare din comuna Sahateni si Amaru. Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut 12 camine.

5.6 Conducta  aductiune apa potabila de la nod 1 la nod 1a (rezervor V=300mc Clondiru)
Pentru alimentarea cu apa a rezervorului existent V=300mc Clondiru se va executa o conducta de apa potabila (tronson  nod 1 - nod 1a) realizata din teava de PEID PE100 Pn 10 De90mm cu protectie PP avand o lungime de  L=2535.0m.

Conducta va fi amplasata in zona drumului judetean DJ203C. Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut 5 camine.

5.7 Conducta  aductiune apa potabila de la nod 2 la nod 2a (rezervor V=500mc Sahateni)
Pentru alimentarea cu apa a rezervorului existent  V=500mc Sahateni se va executa o conducta de apa potabila (tronson  nod 2 - nod 2a) realizata din teava de PEID PE100 Pn 10 De125mm cu protective PP avand o lungime de  L=4853.0m.

Conducta va fi amplasata in zona drumului de exploatare amplasat paralel cu canalul de irigatii, in zona drumului judetean DJ205B, si a drumurilor locale din localitatea Sahateni. Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut 15 camine.
5.8 Conducta  aductiune apa potabila de la nod 4 la nod 4a (rezervor nou V=200mc Vintileanca)


Pentru alimentarea cu apa a rezervorului  nou V=200mc Vintileanca se va executa o conducta de apa potabila (tronson  nod 4 - nod 4a) realizata din teava de PEID PE100, Pn 10 De75mm avand o lungime de  L=20.0m.
5.9 Conducta  aductiune apa potabila de la nod 5 la nodul 5a (rezervor V=500mc Amaru).

Pentru alimentarea cu apa a rezervorului existent V=500mc Amaru se va executa o conducta de apa potabila (tronson  nod 5 - nod 5a) realizata din teava de PEID PE100 Pn 10 De125mm cu protectie PP,  avand o lungime de  L=6166.0m.
Conducta va fi amplasata in zona drumului de exploatare amplasat paralel cu canalul de irigatii, in zona drumului judetean DJ205B, si a drumurilor locale din localitatea Sahateni. Pe traseul conductei de aductiune apa bruta s-au prevăzut 13 camine
Căminele vor fi realizate din beton armat si vor fi echipate cu scari de acces si capace din material compozit D400 cu diametrul Dn600mm prevazute cu balamale si incuietoare. Caminele vor fi:  de record,  de vane , de golire, de aerisire ( dupa caz).
La schimbarea direcţiei în plan a traseului conductei se vor prevedea masive de ancoraj realizate din beton armat.
6 Gospodarii de apa 
Gospodarie de apa existenta Clondiru 

Principale lucrari propuse in cadrul Gospodariei de apa Clondiru sunt:

· Realizarea unui camin debitmetru intrare apa potabila;

· Echipare statie de clorinare existenta;

· Realizarea instalatiilor electrice si de automatizare.

Gospodarie de apa existenta Sahateni
Principale lucrari propuse in cadrul Gospodariei de apa Sahateni sunt:

· Realizarea unui camin debitmetru intrare apa potabila;

· Echipare satie de clorinare existenta;

· Realizarea instalatiilor electrice si de automatizare
Gospodarie de apa Vintileanca propusa

Principale lucrari propuse in cadrul Gospodariei de apa Vintileanca sunt:

· Camin racord CR3 ,
· Rezervor inmagazinare apa V= 200mc si statie de pompare pentru distributia apei potabile;

· Statie de clorinare;

· Camin debitmetru iesire apa potabila;

· Retele incinta;

· Sistematizare si drum incinta;

· Imprejmuire incinta;

· Instalatii electrice, automatizare si SCADA
Gospodarie de apa existenta Amaru:

Principale lucrari propuse in cadrul Gospodariei de apa Amaru sunt:

· Realizarea unui camin debitmetru intrare apa potabila;

· Echipare satie de clorinare existent;
· Realizarea instalatiilor electrice si de automatizare;

            b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil va fi asigurată din comerţ, apă plată îmbuteliată sau surse de alimentare autorizate şi apa utilizată în perioada de functionarea obiectivului se va utilize apa din cele 4 foraje. 
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate din construcţii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prevăzute prin proiect în organizarea de șantier,  preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de șantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată;  utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor : destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este   zona  de comunicatii rutiere si amenajari aferente; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: O lungime de 87,20m din conducta de aducțiune a apei potabile către rezervorul de stocare din gospodăria de apă Amaru, aflată în funcțiune, este situată în aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, desemnată prin HG nr. 1284/20007, cu modificările și completările ulterioare.

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: 
- traseul conductei de aducțiune a apei potabile, prevăzută a se realiza conform proiectului, va intersecta aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, de-a lungul drumului DJ102H (pe o lungime de 77,20 m), respectiv, pe o lungime de aprox 10 m, în incinta gospodăriei de apă Amaru, aflată în funcțiune.

- proiectul nu este amplasat în zonele naturale protejate de interes național înscrise în anexa nr. 1 a Legii nr. 5/2000 pentru aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a.

- proiectul nu este amplasat în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran conform punctului de vedere nr. 5318/02.04.2020 al AN Apele Române - ABA Buzău - Ialomița s-a emis Aviz de Gospodarire al Apelor nr. 195/13.12.2019;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află în imediata vecinătate a zonei rezidenţiale, dar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduce la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor ( zona rezidenţială) și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației conform punctului de vedere 5410/03.04.2020 emisa de Directia de Sanatate Publica Buzau;

8.peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere nr. 5309/01.04.2020 emis de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Pietroasele, Breaza, Ulmeni, Merei, Amaru, Sahateni) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Conform listei de control elaborată pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată și a Avizului favorabil nr. 23/STBZ/11.05.2020 emis de A.N.A.N.P. – Serviciul Teritorial Buzău administratorul ariei speciale de protecție avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței s-a decis că nu este necesară trecerea la etapa de realizare a studiului de evaluare adecvată, deoarece:

- În interiorul ariei naturale protejate de interes comunitar, lucrările se vor executa pe o lungime de 87,20 m (din care 10m în incinta gospodăriei de apa aflată în funcțiune), în imediata vecinătate a drumurilor existente sau în acostamentul acestora, în zone relativ antropizate. 

- Având în vedere specificul lucrărilor de execuție a conductei de aducțiune a apei potabile și lungimea redusă a tronsonului ce va fi pozat în interiorul și în vecinătatea sitului, impactul va fi redus și va fi resimțit o scurtă perioadă de timp.

- Pe traseul conductei nu au fost identificate habitate propice cuibăritului, hrănirii și reproducerii speciilor de păsări pentru care a fost instituit regimul de protecție.

- Lucrările prevăzute în proiect nu vor avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor care determină menţinerea stării de conservare favorabile a speciilor de păsări și nu vor produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura și funcţia ariei naturale protejate.

- Proiectul nu este susceptibil a avea un impact semnificativ asupra integrității ariei speciale de protecție avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, dacă vor fi respectate măsurile de reducere stabilite prin Memoriul de prezentare a proiectului completat cu informații conform Ordinului nr.19/2010, cu modificările și completările ulterioare.

CONDITII DE REALIZARE A PROIECTULUI :

a) Lucrările de investiţii se vor realiza în conformitate cu proiectul analizat şi cu respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
 La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 

f) Pentru protecția habitatelor și speciilor de interes comunitar, titularul este obligat să respecte condițiile impuse prin Aviz nr. 23/STBZ/11.05.2020, emis de A.N.A.N.P.- Serviciul Teritorial Buzău, administratorul ariei de protecție specială avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, având totodată și următoarele obligații:
· Pe perioada derulării lucrărilor, titularul are obligația să monitorizeze impactul proiectului asupra speciilor din situl de interes comunitar și să informeze cu celeritate pe administratorul acestora (A.N.A.N.P. – Serviciul Teritorial Buzău) cu privire la orice incident care ar putea să aibă impact negativ asupra acestora;
· Activităţile necesare realizării lucrărilor se vor desfăşura doar pe suprafețele descrise în proiect, fiind strict interzisă ocuparea altor terenuri și/sau defrișarea vegetației din interiorul ariei naturale protejate, care ar asigura starea de conservare favorabilă a speciilor de păsări pentru care a fost declarată, precum şi a habitatelor aferente acestora.

· Este strict interzisă realizarea organizării de șantier în interiorul ariei naturale protejate.

· Accesul cu mijloace auto pe terenuri situate în ariile naturale protejate este permis doar pe drumurile existente.

· Pe parcursul derulării lucrărilor prevăzute de proiect, titularul este obligat să instruiască personalul și să se asigure că sunt respectate următoarele interdicții (potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2007, art. 33):

-este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

-este interzisă deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;

-este interzisă perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

-este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

-este interzisă deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă. 

•În cazul în care personalul de execuție/întreținere observă exemplare rănite sau cadavre de păsări sau animale din speciile strict protejate, prevăzute în anexele 4A și 4B la O.U.G. nr. 57/2007, titularul are obligația să declare evenimentul la comisariatul județean la Gărzii Naționale de Mediu și la agenția judeteană pentru protecția mediului, să participe la activitatea de preluare a exemplarelor de specii capturate sau ucise accidental şi să completeze declarația prevăzută în anexa nr. 2 a H.G. nr. 323/2010.  

•În cazul unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului, care are efecte semnificative negative asupra atingerii sau menținerii unei stări favorabile de conservare a habitatelor sau speciilor, titularul are obligația să ia imediat măsurile preventive necesare și, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a apariției amenințării, să informeze ANANP-Serviciul Teritorial Buzău, APM Buzău și Comisariatul Județean al Gărzii Naționale de Mediu.

g) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

h) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

FLORIN DIACONU

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii             Sef Serviciu Calitatea Factorilor de Mediu                                                                                

                          Mirela MARIN                               Sanda – Cătălina POSTOLACHE

                                                                                                        Întocmit,                                                                                                        

                                                                                                     Viorica Ștefănică    

                                                                                                      Mihaela Ifrim    
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