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Ministerul Mediulu, Apelor și Pădurilor

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



                                                  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
       Nr. 12 din 07.02.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC RCS & RDS SA cu sediul în municipiul Bucureşti, str. Dr. Staicovici, nr. 75, Forum 2000 Building, Faza I, etaj 2, sector 5, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 15355 din 12.11.2019,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 21.01.2020, că proiectul ,, Amplasare rețea cablu fibră optică (FO) în traseu aerian pe stâlpi aparținând SC Electrica SA și subteran între satele și localitățile din comuna Ulmeni” propus a fi amplasat în intravilan și extravilan satele Ulmeni, Sărata, Băltăreți, Clondiru, Vâlcele, comuna Ulmeni,  judeţul Buzău 
- nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018). 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10, lit. a);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul presupune amplasarea unei rețele aeriene de fibra optică pe stâlpi de beton existenți și de lemn propuși, precum și construirea unei canalizații subterane în UAT Ulmeni, satele Ulmeni, Baltăreți, Clondiru, Sărata și Vâlcele, județul Buzău. 

Cablul cu fibra optică se va monta aerian pe stâlpi LEA existenți de-a lungul traseului propus astfel încât distanța, intersecțiile și paralelismele dintre cablu FO și stâlpii LEA să corespundă prevederilor PE 104/1993 și PE 106/1995 ale ELECTRICA SA.

Distanțele minime între circuitele de cablu cu fibra optică și sol vor fi de:

- 4,5 m în aliniament pe traseul liniei aeriene pe stâlpi montați pe trotuare

- 5,5 m la traversări peste treceri de pietoni și trotuare (măsurat în axul părții carosabile)

- 4 m la traversări peste treceri de pietoni și trotuare (măsurat la nivelul trecerii)

- 6 m la traversări peste drumuri publice de interes național și local-D.J. și D.N.- (măsurat în axul drumului).

Traseul aerian pe stâlpii de joasă tensiune are o lungime de 27.281 ml.
Unde situația din teren o impune, neexistând stâlpi între localități, traseul de fibra optică se va executa prin săparea tranșeei firului principal al săpăturii către următoarea localitate.
În comuna Ulmeni se propune următoarele trasee subterane:

- de-a lungul DJ 203C dinspre localitatea Pietroasele către localitatea Sărata, lungimea traseului fiind de 45 m de la limita cu UAT Pietroasele;

- de-a lungul DC 45 între localitățile Vâlcele și Ulmeni, lungimea traseului fiind de 290 m.

După săparea tranşeei, se va monta o reţea de tubulatură de protecţie din P.V.C. d=20 mm la o adâncime de 0,8 m care constituie firul principal al reţelei. Ulterior vor fi introduse cablurile de transmisie aferente în functie de necesităţile de dezvoltare, care constituie suportul semnalului de date RCS & RDS.

Se vor executa pe traseul conductei cămine de tragere la mai mult de două schimbări de direcţie şi la o distanţă ce depăşeşte 80 ml. 

Aceste camerete prin modul lor de amplasare au rolul de a permite o tragere facilă a cablurilor prin tuburile de protecţie, de a permite realizarea de ramificaţii în cadrul traseelor, sau de a schimba orientarea aceluiaşi traseu. 

Cablul cu fibre optice prevăzut a fi instalat în săpătură, se va instala monotubul pozat în şant.

Lucrarea se va executa cu utilajul Vermeer RTX1250 echipat cu plug vibrator ce va face o săpătură închisă. Lama acestui plug vibrator va îngropa un monotub de protecție de 032. Adâncimea la care se va amplasa fibra optică este de 120 cm, iar la suprafața solului urma lăsată de acest plug va avea o lățime de 15 cm. Banda de avertizare, de culoare galbenă și cu o lățime de 15 cm, va fi amplasată la o adâncime de 90 cm. Pentru instalarea cablului cu fibre optice, se vor folosi drumuri județene, comunale, drumuri locale, situate în extravilanul și intravilanul comunei, astfel încât să nu intersecteze proprietățile private sau terenurile agricole, lucrarea desfășurându-se la limita dintre proprietate și drum sau în acostamentul drumului.

Datorită faptului că lucrările se executa cu utilaje foarte performante, care la o trecere execută atât săpătură cât și pozarea și astuparea fibrei, cu o viteză cuprinsă între 2km/h și 5km/h, nu este necesară scoaterea temporară din circuitul agricol a suprafețelor pe care se execută lucrarea, cu atât mai mult datorită faptului că suprafața solului este refacută imediat, odată cu terminarea săpăturii (la o adâncime la care nu se executa lucrări agricole).

· LUCRĂRI PROPUSE – AMPLASARE REȚEA CABLU FIBRĂ OPTICĂ ÎN TRASEU SUBTERAN

· Asigurarea accesului

Se va amenaja spațiul de depozitare și manevrare a materialelor inclusiv accesul către acesta.

· Lucrări de trasare și pichetare

Se trasează și se pichetează amplasamentul și platformele tehnologice (zone de depozitare temporară a pământului) conform proiectului și planului de amplasare, în limitele toleranțelor admise de trasare și precizate in STAS 9824-1-75.

Între beneficiar și constructor se încheie "Proces verbal de predare-primire a amplasamentului".

Se identifică, se marchează și se protejează instalațiile subterane existente pe amplasament ( țevi de gaze, alimentare cu apă, cabluri electrice, etc.).
Se decopertează traseul de lucru.

Se curăță complet terenul, prin încărcarea manuală și evacuarea tuturor materialelor rezultate din operațiile precedente.

· LUCRĂRI DE CANALIZAȚIE TELEFONICĂ
Etape ce privesc lucrările de canalizație:


• Studierea planurilor de detaliu din proiect, parcurgerea traseului și conformarea cu terenul;
• Stabilirea și asigurarea măsurilor de protecție a muncii ce se impun la executarea canalizației conform ID 48/83 ;

• Efectuarea de sondaje și pichetarea traseului cu stabilirea locului de joncționare și amplasare a camerelor de tragere, identificarea altor instalații edilitare subterane;

• Studierea clauzelor impuse de deținătorii de instalații subterane în avizele date și asigurarea condițiilor de realizare a acestora (dacă este cazul);

• Stabilirea traseului definitiv al canalizației. Pichetarea;

• Instalarea panourilor de limitare a lucrărilor, inclusiv pentru depozitarea pământului rezultat din săpături și a panourilor de semnalizare rutieră și protecție;

• Desfacerea pavajelor existente și sortarea materialelor ce pot fi reutilizate;

• Executarea prin săpare a șanțului cu respectarea STAS-urilor la intersecția cu celelalte instalații existente;

• Executarea săpăturilor șanțurilor de canalizație și a camerelor de tragere;

• Trasarea gropilor;

• Săparea gropilor și sprijinirea pereților;

• Execuția forajelor (dacă este cazul);

• La executarea săpăturilor se vor lua toate măsurile de precauție pentru a nu deteriora instalațiile edilitare subterane cu care se intersectează canalizația telefonică;

• Lucrul se va efectua pe o secțiune întreagă, pentru a se putea determina adâncimea și pantele șanțurilor, precum și adâncimea camerelor de tragere, în funcție de obstacole. Se va ține seama de caracteristicile solului și de traseele paralele ale altor rețele care cresc riscul de surpare a șanțului sau gropilor. Astfel, lucrul la canalizație se realizează numai cu sprijinirea malurilor pentru a evita producerea de accidente. Sprijinirea malurilor se face cu dulapi de fag sau panouri metalice.

• Instalarea podețelor pentru trecerea peste șanțuri ;

• Protejarea cu țeavă a monotubului la intersecțiile cu alte conducte sau obstacole;

• Execuția lucrărilor la treceri de obstacole;

• Stabilirea personalului ce participă amplasarea țevilor în șanț, la tragerea monotubuluiîn sanț, fixarea bobinelor cu monotub și a utilajului de tragere;

• Asamblarea și lansarea conductelor în șanț turnarea căminelor de tragere și rigidizarea canalizației principale cu centuri de beton. Țevile PVC/HDPE se pozează în șanț pe pat de nisip de 7-10 mm și se încastrează în beton la fiecare mufare;

• Îmbinarea țevilor PVC se va face prin mufare (din 6 în 6 m) iar conductele se petrec pe o distanță de 10 cm, asigurându-se etanșeitatea prin lipire cu adezivi corespunzători;

• Astuparea șanțului cu pământ sortat, fără deșeuri, în straturi uniforme de câte 10-20 cm grosime, udate, compactate manual sau mecanic după ce se instalează în sanț folia de avertizare (amplasată la 30 centimetri de tuburi); În zona subtraversărilor, gradul de compactare la umpluturi va fi de minim 98%.

• Montarea markerilor electronici la adâncime de 0,6m. Markerii electronici trebuiesc instalați în poziție orizontală pentru a fi ușor detectați. Markerii electronici sunt prevăzuți cu antenă încorporată într-un disc de plastic rezistent la apî, strat de polietilenă;

• Astuparea în totalitate a șanțului;

Astuparea șanțului se va face numai după primirea aprobării în scris din partea beneficiarului și încheierea unui Proces Verbal de Lucrări Ascunse.

• Transportarea deșeurilor de pavaje și a surplusului de pământ provenit din instalarea țevilor și de la executarea camerelor de tragere;

• Strângerea podețelor și a panourilor de semnalizare rutieră și protecție;

• Readucerea terenului la starea inițială;

• Finisarea căminelor, inscripționarea și marcarea lor;

• Curățirea interioră a camerelor de tragere de resturile provenite din lucrări;

• Închiderea camerelor de tragere cu capac;

· Refaceri de pavaje

Refacerea pavajelor la forma inițială constă în refacerea straturilor necesare în funcție de structura pavajului existent.

Pavajele se vor reface pe o lățime mai mare decât a șanțului cu câte 20 cm de fiecare parte pentru a preveni fisurarea la tasare.

Transportul deșeurilor de la pavaje sau de la demolări și transportul surplusului de pământ de la canalizație și de la camerele de tragere.

Strângerea panourilor, podețelor și indicatoarelor, curățarea locurilor și predarea amplasamentelor la starea inițială în care au fost luate în primire.

· LUCRĂRI PROPUSE – AMPLASARE REȚEA CABLU FIBRĂ OPTICĂ ÎN TRASEU AERIAN

Pe traseul aerian metoda de montare a cablului cu fibră optică tip ADSS este unică și constă în tragerea directă asimilată cu metoda tamburului fix.

Fixarea cablului pe stâlpi se realizează cu accesorii specifice, produse de firme specializate, omologate conform reglementărilor în vigoare. Clemele și armăturile metalice utilizate vor fi tratate anticoroziv prin vopsire sau zincare. Legăturile de susținere realizate trebuie să asigure o fixare liberă a cablului care să permită alunecarea acestuia în caz de incidente. 

Cablul cu fibră optică se fixează pe clădiri, la punctul terminal, cu accesoriile corespunzătoare la susținere și fixare.

În timpul executării lucrărilor constructorul are obligația respectării recomandărilor enumerate mai jos:

 - studierea planurilor;

- identificarea traseului cablului conform planurilor;

- stabilirea și asigurarea măsurilor de protecție a muncii corespunzătoare montării cablului pe stâlpi;

-pregătirea accesoriilor de prindere a cablului pe stâlpi;

-montarea brățărilor, prinderea armăturilor de brățări;

-derularea cablului de pe tambur;

-ridicarea cablului pe stâlpi, prinderea de stâlpi și întinderea lui;

-reglarea tensiunii în cablu;

-conectarea cablului de suspensie la prizele de pământ;

-joncționarea cablului și fixarea manșoanelor.

Condiţii de protecţie şi izolare

Liniile de telecomunicaţii trebuie protejate împotriva tensiunilor periculoase de atingere directă sau indirectă și/sau prin cuplaj inductiv şi rezistiv, prin respectarea distanţelor minime stabilite, a condițiilor de rigiditate dielectrică şi executarea legăturilor la pământ prevăzute la capete, la distanțe optime în traseu, respectiv a stabilități termice a învelișului metalic exterior, a conductorului purtător la curenții maximi de defect.

Condiţii de coexistență cu alte instalații.
Montarea cablului cu fibră optică aerian pe stâlpii de susținere a liniilor electrice aeriene va fi stabilită prin studii de coexistența dintre cablul FO și aceste reţele elaborate de către ELCOPREST SRL Râmnicu-Vâlcea. Aceste lucrări de montare a cablului cu fibră optică vor fi executate în conformitate cu Avizul C.T.A. emis de Electrica Muntenia Nord cu mențiunea ca aceste lucrări de montare a cablului vor fi restricționate pe traseele unde stâlpii nu corespund din motive de rezistență, înclinare și a fisurilor pe care aceștia îi prezintă.

Condiţiile pentru realizarea încrucișărilor dintre liniile de telecomunicaţii (telefonice, radioficare, cablu TV, etc.) și cablul cu fibră optică sunt stabilite în STAS831/81 republicat 2002, STAS832, STAS6290 sj STAS1999 precum și prin avizele de specialitate a deținătorilor de reţele utilitare. Se vor alege trasee optime astfel încât să nu fie necesară mutarea stâlpilor LEA si să nu fie afectată stabilitatea acestora.

Cablul cu fibră optică ce se va monta pe stâlpii S.C. Electrica Muntenia Nord S.A. va fi prevăzut cu etichete, rezistente la agenții corozivi pe care se va înscripționa proprietarul cablului.
Caracteristicile cablurilor de fibra optică ADSS (All-dielectric self-supporting) cablu:

	Descrirea fizică

· Cablu optic ADSS cu 24 fibre

· 6 tuburi moale umplute cu gel thixotropic(=lichefiabil la presiune şi regelificat etanş la dispariţia presiunii),

· Tuburile tampon sunt răsucite în elice dreapta/stânga în jurul miezului rezistent,

· Mantaua interioară este de polietilenă uşoară,

· Fire de aramid drept elemente de rezistenţă mecanică,

· Mantaua exterioară este de polietilenă de densitate mare.



	Fibră optică de bază
	Fibre unimod cu indice în trepte, de grad înalt, conf.rec.G 652 UIT-T

	Diametrul de mod ( miezului)
	9.3±0.5 μm 

	Precizie de centrare
	maxim 1.0 μm 

	Diametrul mantalei
	125±2.0 μm

	Ovalizarea mantelei
	maxim 2% 

	Diametrul învelişului primar
	245±10μm , răşină dublă acrilică, rezistentă la ultraviolete

	Miez rezistent
	2,2 mm diametru FRP (plastic armat cu fibre de sticlă)

	Număr de fibre în fiecare tub
	4

	Număr de tuburi moi
	6

	Diametrul tubului moi
	2,15 mm OD. 

	Compoziţia tubului
	PBT (tereftalat de polibutilen)

	Culorile celor 6 tuburi moi
	Roşu, natural, natural, natural, natural, verde

	Culorile fibrelor în fiecare tub
	Roşu, verde, galben, albastru

	Umplutura tubului
	Gel thixotropic

	Mantaua interioară
	Polietilenă neagră, grosime nominală 0,8 mm

	Elemente de rezistenţă mecanică
	Fibre de aramid

	Mantaua exterioară
	Polietilenă neagră, grosime nominală 1,5 mm

	Diametru total aproximativ
	13 mm. 

	Inscripţii pe suprafaţă
	Numele producătorului, anul de fabricare, tipul de cablu

	Proprietăţi mecanice

	Incercări fizice
	Valoare
	Conform normei

	Deschidere maximă
	Max. 220 m
	CEI-794-1-E1

	Incercare la întindere
	6500 N
	CEI-794-1-E1

	Incercare la compresiune
	1k N.
	CEI-794-1-E3

	Ciclu termic
	-40 …+70 C 
	CEI-794-1-F1

	Incercare la înconvoiere
	20xdiametrul cablului
	CEI-794-1-E11


Principalele materii prime și auxiliare folosite în construcție vor fi:

- cabluri fibră optică;

- folie de avertizare;

- manșoane;

- țeavă PVC;

- țeava OL;

- nisip;

- cleme și armături metalice;
- carburanți ( motorină, benzină);
Valoarea investiției (fara TVA): 107399,2 lei.
Perioada de execuție a proiectului : 24 luni.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: pe traseul aerian proiectul se cumulează cu traseul cablurilor de transport energie electrică reglementat din punct de vedere al protecției mediului; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil și menajer ( uz sanitar), va fi asigurată din surse autorizate;  agregatele minerale, asfaltul și betonul necesare vor fi asigurate prin transport cu autobasculante din balastiere, cariere și staţii de betoane/asfalt autorizate din zona amplasamentului; 
 d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile menajere şi deşeurile reciclabile generate în faza de organizare de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate propuse prin proiect în organizarea de şantier şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect şi preluate în vederea valorificării –eliminării de operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de şantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; 
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în locația organizării de șantier și evacuate prin vidanjare și transport în stații de epurare autorizate; utilizarea la realizarea proiectului a unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare executarea lucrărilor de construcţie într-un interval orar precizat, inclusiv punctul de vedere emis de DSP Buzău,  conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare și la un risc minor pentru sănătatea umană;  
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor în atmosferă sub limita admisă de legislaţia în vigoare,  inclusiv punctul de vedere emis de DSP Buzău, conduc la un risc minor pentru sănătatea umană; 
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor : destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  de domeniu public, având destinația de drumuri și zone adiacente; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mare nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
    1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: :  proiectul se va realiza la o distanță de aproximativ 6021 m față de cel mai apropiat sit de interes comunitar ROSCI0057 DEalul Istrița, desemnat prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 663/2016;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul se va realiza la o distanță de aproximativ 6021 m față de cel mai apropiat sit de interes comunitar ROSCI0057 Dealul Istrița, desemnat prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 663/2016; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află în intravilanul satelor Ulmeni, Sărata, Băltăreți, Clondiru, Vâlcele, comuna Ulmeni, măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduc la un risc minor privind creerea unui disconfort zonei rezidenţiale și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației conform punctului de vedere emis de DSP Buzău;
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Ulmeni) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare, proiectul se va realiza la o distanță de aproximativ 6021 m față de cel mai apropiat sit de interes comunitar ROSCI0057 Dealul Istrița, desemnat prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 663/2016.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița nu este necesară elaborarea SEICA, nefiind necesar obținerea din partea AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița a avizului de gospodărire a apelor;  
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare. 
· titularul proiectului este obligat să se asigure de colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% începând cu anul 2020.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

-  indicatorii apelor uzate menajere colectate în toalete ecologice și evacuate prin vidanjare și transport într-o staţia de epurare autorizată se vor încadra în limitele impuse prin contractul încheiat cu operatorul staţiei de epurare; 

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile de construcție vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                              p. Director executiv,      

                                                    Sanda- Cătălina POSTOLACHE

      Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                     Întocmit,                                                                                                                                                                                                     
                      Mirela MARIN                                                                            Titel  PENEŞ           
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