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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


DE ST
                               S.D.E.E. MUNTENIA NORD S.A.- S.D.E.E. BUZĂU

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 165 din data de 12.10.2020
    Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.D.E.E. MUNTENIA NORD S.A.- S.D.E.E. BUZĂU, cu sediul social în mun. Buzău, str. Mareșal Al. Averescu, nr. 3, jud. Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 11324 din data de 11.08.2020, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 29.09.2020, că proiectul ,, Extindere rețea electrică de distribuție sat. Spătaru - zona Ferma Rușețu, com. Costești, jud. Buzău”, propus a fi amplasat în sat. Spătaru, com. Costești, jud. Buzău, 
- nu se supune impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune impactului asupra corpurilor de apă;
- continuarea procedurii privind emiterea aprobării de dezvoltare a proiectului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
Extinderea reţelei electrice de distribuţie in zona vizata va consta din realizarea următoarelor lucrări :

a) Racord 20 kV , L=290m

b) PTA 20/0,4 kV-160kVA

c) LEA 0,4 kV , L-950 m

Se propune construirea unei reţele de joasă tensiune, alimentată dintr-un post nou de transformare, racordat în LEA 20 kV Frasinu. Această soluţie presupune realizarea următoarelor lucrări:

a) Racord 20 kV, L= 290 m ( LEA =40m, LES =250m). Racordul se va realiza din stâlpul SC 15014 existent nr. al racordului la PTA 0187. Racordul se va construi astfel: 
           a1) Echipare stâlp de racord cu consolă si legături duble de întindere cu izolaţie din material compozit, pe direcţia racordului proiectat;
           a2) Montare stâlp cu separator pentru racordul proiectat, amplasat pe partea opusa a drumului, la aprox. 25 m. Stâlpul va fi tip SC 15014 plantat in fundaţie turnata, echipat cu:

· consolă de întindere CIT – 140;
· legături duble de întindere cu izolaţie din material compozit;
· separator tripolar de exterior, cu deconectare in sarcina si cutite de legare la pamant cu acţionare automata ( o singura mateta pentru acţionarea pentru separatorului, respectiv CLP), Un=24 kV, In=400/Irup=31,5 A, cu 9 izolatori compozit;
· capete terminale cablu 24 kV;
· set descarcatoare cu oxid de zinc 24 kV/ l0kA, cu disconector şi semnalizare;
· priză artificială cu contururi de dirijare a potenţialului, Rp maxim 1 ohm.

           a3) Montare conductoare aeriene ALOL 50/8 intre stâlpul de racord si stâlpul cu separator 
           a4) Realizare tronson LES 20 kV , L=250 m

Se va realiza utilizând cablu tip A2XS(FL)2Y 12/20 kV, cu secţiunea de 150/25mm2, conductor de aluminiu rotund, multifilar, compactizat, cu izolaţie din polietilena reticulata, cu protecţie longitudinala si transversala la pătrunderea apei, ecran din fire de cupru, manta exterioara de polietilena reticulata.

Cablul proiectat se va poza in trefla , in profile tipizate M si T , respectând regulile de pozare conform NTE 007/08/00. In profilul M, cablurile se vor poza in șanț, intre doua straturi de nisip de cate l0cm fiecare. Peste acesta se va monta banda avertizoare PVC si pamant compactat. Adâncimea de pozare a cablurilor va li de min 80 cm.

In profilul de traversare tip T, cablurile se vor poza protejate in tuburi PVC M-110 mm, încastrate in beton, la adâncimea de min 1 m.

După executarea lucrărilor de pozare a cablului proiectat, terenul se va aduce la starea iniţiala. 
              a5) Montare stâlp cu separator pentru PTA proiectat, amplasat pe marginea drumului. Stâlpul va fi tip SC 15014 plantat in fundaţie turnata, echipat cu:
· consolă de întindere CIT – 140;
· legături duble de întindere cu izolaţie din material compozit;
· separator tripol ar de exterior , cu deconectare in sarcina si cutite de legare la pământ cu acţionare automata ( o singura mateta pentru acţionarea pentru separatorului, respectiv CLP), Un=24 kV, In=400/Irup=31,5A, cu 9 izolatori compozit;
· capete terminale cablu 24 kV;
·     set descarcatoare cu oxid de zinc 24 kV/ l0kA, cu disconector şi semnalizare;
· priza artificială cu contururi de dirijare a potenţialului, Rp maxim 1 ohm.

               a6) Montare conductoare aeriene ALOL 50/8 intre stâlpul cu separator de post si stâlpul postului de transformare .

Fundaţiile turnate din beton monolit se realizează ca un bloc prismatic cu baza dreptunghiulara, din beton clasa C6/7,5, cu un gol de forma tronconica (pahar) in care se montează stâlpul. încastrarea stâlpului in fundaţie, după poziţionarea corecta, se face cu beton de monolitizare clasa C12/15, turnat intre stâlp si pereţii paharului.

Înainte de montarea cofrajelor in groapa fundaţiei pentru realizarea paharului, se va turna un strat de beton (radier) cu grosimea de 20 cm. Fundaţiile se vor executa cu 10 cm deasupra solului, iar fata văzută se scliviseste.

La prizele de pamant se vor lega toate elementele metalice care nu simt sub tensiune dar pot ajunge in mod accidental ca urmare a unor defecte de izolaţie.

a) Post de transformare aerian 20/0,4 kV- 160 kVA, amplasat pe marginea drumului public
Postul de transformare se va construi pe stâlp special tip SC 15014 plantat in fundaţie turnata, adancimea de incastrare fiind 1,7 m. Fundaţia se va executa din beton C6/7,5 pentru pahar si beton CI2/15 pentru monolitizare, căciulă si scliviseli. înainte de montarea cofrajelor in groapa fundaţiei se va turna un strat de beton (radier) cu grosimea de 20 Cm. Fundaţia se va executa cu 10 cm deasupra solului, iar fata văzută se scliviseste.
Pe stâlpul postului de transformare se vor monta

· suport comun pentru siguranţe fuzibile SFEn+FEn 24 kV- 10A si descarcatoare de exterior cu oxid de zinc, cu disconector si semnalizare;

· transformator de putere 20/0,4 kV - 160 kVA, cu izolaţie ulei, in constructe etanşa, cu pierderi reduse, conform Regulamentului U.E. 548/2014;

· cutie de distribuţie tip CD 1-4, echipata cu intreruptor automat In=250 A, plecări cu separatoare cu siguranţe MPR ultrarapide, măsură pe circuitul general;

· priza artificiala de legare la pamant cu Rp<l ohm (cu 3 contururi, 4 raze şi 4 electrozi).

La priza de pamant a stâlpului se vor lega toate elementele metalice ale postului de transformare care nu sunt sub tensiune dar pot ajunge in mod accidental ca urmare a unor defecte de izolaţie.

b) LEA 0,4kV, în lungime de 0,95 km amplasată pe marginea celor doua drumuri din zona respectiva, la limita proprietăţilor, pe partea opusa reţelei existente de apa.

Din postul trafo se vor scoate doua circuite de joasa tensiune.

Reţeaua aeriana de joasa tensiune proiectata se va construi utilizând stâlpi de beton tip SE 4T la susţinere, tip SE 10T şi SE11T la întindere si terminali.

Reţeaua sc va echipa cu conductoare cu izolaţie din polietilena reticulata XLPE, cu prize artificiale de legare la pamant Rp<4 ohmi, la primii stâlpi de la PTA, la stâlpii terminali si la stâlpii de pe traseu.
Pe fiecare circuit, la primul stâlp de la PTA se vor monta descarcatoare de joasa tensiune, iar la primii stâlpi de pe circuite şi la stâlpii terminali se vor monta conectoare de joasa tensiune pentru montarea scurcircuitoarelor.

Circuit 1: in lungime de 500m utilizând conductoare torsadate izolate tip T2X 50OLAL + 3x95mmp, pozate pe un număr de 13 stâlpi proiectaţi.

Circuit 2: in lungime de 550m utilizând conductoare torsadate izolate tip T2X 50OLAL + 3x95mmp, pozate pe un numai’ de 14 stâlpi din care pe tronsonul cuprins intre st. nr.2 st, 5 pe stâlpi existenţi.

Suprafeţe de teren ocupate la executarea lucrărilor:

A) Ocuparea definitivă a terenurilor: 
LES 20 kV - 250 m x 0.4 m = 100 mp 
PTA - 1.2m x 1 buc = 1,2 mp

LEA 0.4 kV - 1m x 27buc = 27 mp 
TOTAL = 128.2 mp
B) Suprafeţe de teren ocupate temporal
LES 20 kV - 250 m x 1 m - 250 mp

PTA - 1,2m x 1 buc = 1.2 mp 
LEA 0.4 kV - lm x 970m = 970 mp 
TOTAL = 1.221,2 mp
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale: în faza de organizare de șantier, alimentarea cu apă în scop potabil și menajer se va realiza din surse amenajate.
d) producţia de deşeuri: 

-  deșeurile menajere vor fi colectate în europubele și preluate de un serviciu autorizat;

-  deșeurile rezultate din execuția lucrărilor vor fi colectate selectiv și preluate în vederea valorificării –  eliminării prin societăți autorizate;
- deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasament vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane) şi anume: apele menajere generate din realizarea proiectului vor fi colectate în toaletă ecologică în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: materialele utilizate vor fi depozitate în spaţii special amenajate, protejate de intemperii .

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: domeniul public-drumuri; 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în arie naturală protejată;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: 
    - situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000, amplasamentul proiectului nu se află în nicio zonă protejată; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran, și nu este necesară reglementarea din punct de vedere  a gospodăririi apelor, conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află în imediata vecinătate a zonei rezidențiale, dar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduce la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor și respectă prevederile normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, conform punctului de vedere emis de DSP Buzău;
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monument istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut, durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria comunei Costești) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul proiectului nu se află în nicio zonă protejată;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă, sunt următoarele:
- nu este necesară elaborarea SEICA. Nu este necesară obținerea actelor de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor, conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița, deorece nu sunt lucrări pe ape sau în legătură cu apele ( traversare curs de apă).
Condiții pentru realizarea proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces (carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· in calitate de titular al proiectului aveti obligatia să asigurati colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minim 70% începând cu anul 2020.

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, astfel încât nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, să nu depăşească valoarea admisibilă.
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:

La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

- nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
- în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
- deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate iar cele care nu prezintă potential de valorificare, vor fi transportate în zona indicată de primărie;
f) Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
g) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

h) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.
- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Director executiv,

                                                                     Florin Diaconu
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                           Întocmit,
               Mirela Marin                                                 Dorina - Desdemona - Tamara Drăghici
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