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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIA  ETAPEI  DE ÎNCADRARE

Nr. 55 din data de: 15.04. 2020


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC COMPANIA DE APĂ BUZĂU SA, cu sediul în municipiul Buzău, str. Spiru Haret, nr. 6. jud. Buzău înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 3261 din 26.02.2020,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 31.03.2020 că proiectul: ,,Rețea de distribuție apă și branșamente aferente zonei Lunca Morii, satul Izvoru Dulce, comuna Beceni, județul Buzău”,  propus a fi amplasat în intravilanul și extravilanul com Beceni, satul Izvorul Dulce și Cărpiniștea, Zona Lunca Morii, jud. Buzau
 nu se supune evaluării impactului asupra mediului,   
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. 13, lit a);
b)  proiectul se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  lucrările propuse a se realiza  nu au un impact  semnificativ asupra factorilor de mediu;

d) în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

e) proiectul  nu intră  sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007, cu modificările şi a completările ulterioare deoarece  amplasamentul lucrările  este in afara ariilor naturale protejate;

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul prevede lucrări de executarea unei rețele  de distribuţie apa in lungime de cca. 2750 ml din conducta PEHD ,PE 100, Pn 10. De 40mm si a unui număr de 38 branşamente din conducta PEHD, De 20mm.
Reţeaua nou propusa se va conecta la reţeaua existenta in satul Izvorul Dulce prin intermediul unei mufe de electrofuziunc De 401 mm. După conectare se va monta un robinet de concesie cu tija si cutie de protecţie. Conducta sc va monta in domeniul public al primăriei Beceni la o adincime de 1,2 m, si va traversa râul Slanic pe podul proprietate al Primăriei Beceni.
Susţinerea conductei de podul betonat se va face cu ajutorul unor confecţii metalice ancorate in beton  si conducta va fi izolata cu cochilii din poliuretan cu manta din tabla zincata de 70 mm grosime pentru a fi protejata împotriva intemperiilor. Intregirea conductei si executarea branşamentelor se va face cu ajutorul pieselor de electrofuziune.
Branşamentele vor fi executate pâna la limita de proprietate acolo unde spatiile permit executarea căminelor de apometru sau in interiorul proprietăţii.
Căminele de apometru vor fi executate de fiecare proprietar de imobil.
Conductele se vor aşeza pe un strat de 10 cm de nisip si vor fi acoperite cu un strat de 10-15 cm tot cu nisip. Umplerea săpăturilor pentru aducerea terenului la starea iniţiala se va face cu materialul rezultat din săpătură după ce acesta a fost maruntit.
Peste ultimul strat de nisip se va monta banda de semnalizare cu fir de cupru.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: lucrarile de extindere a rețelei de distribuție a apei se va face pe domeniul public al primăriei Beceni   si va traversa râul Slanic pe podul proprietate al Primăriei Beceni.
Lucrările de executie se vor realiza  cu respectarea vecinătăților și cu respectarea tehnologiei de executare a lucrărilor  stabilita prin proiectul tehnic.

Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui proiect se va face numai  după consultarea și cu acordul vecinilor. 

c) utilizarea resurselor naturale:   In cadrul obiectivului, pentru realizarea proiectului, se utlizeaza ca  materia primea folosita nisipul pentru pozitionarea conductelor în pământ . Nisipul va fi aprovizionat de la stațiile de sortare din zona.
In cadrul activitatilor desfasurate se va utiliza insa combustibili si lubrefianti pentru functionarea utilajelor folosite.
Alimentarea cu carburanti (motorina) se va asigura de la unitatile specializate in distributia acestor produse. 

Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă

După realizarea proiecului cand se va face bransamentul retelei realizate la reteaua actuală, apa potabila va fi asigurata din sursele existente si va deveni sursă autorizată din punct de vedere sanitar.

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

Se vor păstra căile de acces existente şi nu se vor realiza căi noi de acces. Căile de acces existente vor fi refacute, daca au fost afectate, pe toată durata realizării lucrărilor.

d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect(pământ rezultatin urma saparii santurilor) vor fi depozitate in spații special si indicate de primaria Beceni. Deşeurile menajere se vor colecta în pubele la organizarea de santier   şi vor fi eliminate prin operatori autorizaţi, pe bază de contract.  
e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort: 

Activitatea de extindere a retelei de distributie a apei si bransamente individuale,  nu va avea nici un impact asupra calităţii apelor de suprafaţă. Lucrările desfăsurate in realizarea proiectului  care sunt generatoare de pulberi şi noxe rezultate din arderea carburanţilor în motoarele utilajelor de sapare a santurilor,care nu produc cantităţi mari de poluanţi care să determine modificarea caracteristicilor fizico-chimice şi biologice ale apelor de suprafaţă sau subterane.

Accidental solul adiacent căilor de acces si spațiilor in care se executa lucrările,  poate fi afectat prin scurgeri de produse petroliere (uleiuri, motorină) de la utilajele de exploatare şi de la mijloacele de transport.

Cantităţile de hidrocarburi şi uleiuri minerale care pot ajunge în mod accidental în sol provenind de la utilajele de pe amplasament sunt reduse astfel încât nu vor provoca impurificări semnificative ale factorului de mediu sol.
Deoarece în zonă nu există surse care să producă poluări semnificative ale aerului atmosferic şi datorită condiţiilor de relief de largă deschidere cu o rapidă disipare a eventualelor noxe provenite din activitatea de executie sau de la mijloacele de transport, se apreciaza calitatea aerului ca fiind bună.

   În perioada derulării lucrărilor prevăzute în proiect S.C. COMPANIA DE APA BUZAU SA are obligaţia de a întreţine drumul de exploatare, iar în perioada caldă  va stropi căile de acces din pământ cu utilajele din dotare ori de câte ori este nevoie pentru a evita antrenarea pulberilor acestora în atmosfera. De asemeni mijloacele de transport se vor deplasa cu viteze reduse.    

Principale surse de zgomot și vibrații în timpul execuției sunt  utilajele de excavare şi transport.  Se vor executa lucrarile de realizare a proiectului astfel încât functionarea  utilajelor nu va constitui un factor de stres pentru populaţia umană. 

f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Deoarece in perioada de executare a lucrarilor  nu se folosesc si nu rezulta substante sau compusi periculosi, sunt posibile numai poluari accidentale ale factorului de mediu. Eventualele poluari accidentale  ale solului de pe amplasament nu produc impurificari majore aleacestuia,deoarece cantitatile  de carburanti stocate in rezervoarele si mecanismele utilajelor, sunt reduse.

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:  proiectul se va implementa pe teren aflat in  domeniul public al primăriei Beceni la o adincime de 1,2 m  si va traversa râul Slanic pe podul proprietate al Primăriei Beceni 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: se va respecta metoda de executie  si condițiile  stabilte in Avizul de gospodarirea apelor/ punctul de vedere  emis de ANAR ABA Buzau Ialomita;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : exploatarea de agregate se desfășoara cu respectarea pilierilor de siguranță;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional:  nu este cazul lucrările proiectului nu se vor desfășura în interiorul  sau vecinatatea siturilor de importanță comunitară declarate până în prezent;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică, lucrările proiectului nu se vor desfășura în interiorul sau vecinatatea  siturilor de importanță comunitară declarate până în prezent;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului nu se află amplasat  în zonă locuită.
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monument istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
e) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: proiectul se va implementa domeniu public al primariei Beceni. Lucrările de executie se vor realiza  cu respectarea vecinătăților și cu respectarea tehnologiei de executare a lucrărilor  stabilita prin proiectul tehnic.
h) Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui proiect se va face numai  după consultarea și cu acordul vecinilor.
i) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propune masuri de reducere a impactului potenţial. 

Impactul indirect asociat lucrarilor propuse se datoreaza functionarii unor utilaje in zona proiectului si a transportului de material, prin zgomotul si praful eliberat in atmosfera. Deoarece utilajele sunt conform cerintelor legale,  poluatii emisi in aer, inclusiv zgomotul se vor incadra in valorile legale. Pe timp uscat, drumurile de acces catre perimetrul de exploatare,  vor fi stropite cu apa ori de cate ori este nevoie.

Impactul pe termen scurt, se va manifesta in zona perimetrului de exploatare.

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria comunei Beceni) şi publicate în presă anunţurile publice privind decizia de emitere adeciziei etapei de incadrare.
· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b) lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz: titularul are obligația de a solicita  și obține  avizului de gospodărirea apelor  emis de ANAR ABA Buzău Ialomița, pentru realizarea proiectului. In cazul în care după avizului de gospodărirea apelor punctului de vedere  care apar modificării, fată de prezentul proiect, prezenta decizie se va revizui. 
Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă-( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director Executiv,
Florin DIACONU

 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                          
            Mirela MARIN                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

                  Întocmit,  

ing. Elena BADII    
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