Agenția pentru Protecţia Mediului Buzău, anunţă publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare  nr. 11 / 19.02.2014 revizuită în data de 27.11.2017– revizuită pentru proiectul: „  Lucrări de exploatare nisip și pietris în Perimetrul Gura Câlnăului, T85, Lot. 1, extravilan, com . Vadu Pașii , județul Buzău, cu refacerea terenului prin aducerea la o cotă mai joasă – 50 000 mp ”  extravilanul satului Gura Calnaului, T 85, lot. 1, comuna Vadu Pașii jud. Buzău, titular SC NIKOST IMPEX SRL.

 Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei de revizuire pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Buzău din municipiul Buzău, Str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3 şi  la SC NIKOST IMPEX SRL, cu sediul în, comuna Mărăcineni, judeţul Buzău, în zilele de luni-joi între orele 8,30-13,00 și vineri între orele 8,30-12,00, precum şi la următoarea adresă de internet http://www.apmbz.anpm.ro.

Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului din municipiul Buzău, Str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, până la data de 21.11.2017 (în termen de10 zile de la afişare).
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