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                                                     Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIE FINALĂ - DECIZIE ETAPĂ DE ÎNCADRARE

Nr. 02 din data de 07.02.2020

Ca urmare a cererii adresate de  U.A.T. BUZĂU PRIN APOSTU IONUT VICEPRIMAR, cu sediul în municipiul Buzau, str. Piata Daciei, nr. 1, judetul Buzau,  înregistrată la APM Buzău cu nr. 15035 din data de 06.11.2019, în baza: 

-  H.G. nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare

-  H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

-   H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a OUG. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, 

A.P.M. Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 19.11.2019 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – „Punere in valoare a canalului ”Iazul Morii” pe strada Frasinet prin amenajarea unui spatiu de recreere” cu amplasamentul în municipiul Buzău, str. Frasinet, jud. Buzău nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare în procedura de evaluare strategică de mediu sunt următoarele:  
· Planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a);

· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

►   Planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011; 

Caracteristicile planului urbanistic zonal: suprafața zonei de studiu PUZ este de 6390,00 mp.
Aria cuprinsa in studiu se intinde intre  zona Comerciala Carrefour si biserica SfStefan si este delimitata de o zona de locuinte colective si o zona agricola, cu potential de dezvoltare imobiliara in viitorul apropiat. 

Zonade studiu PUZ este delimitată astfel:

- la nord: Complexul comercial Kaufland 

- la sud:Cartierul  Micro3 

- laest: Biserica Sfântul Stefan 

- lavest: Complex Carrefour 

Conform P.U.G. aprobat prin HCL nr. 235/2009, zona ce a generat PUZ, în suprafață măsurată de 28905 mp este situată în UTR 20 –, Zona C – zona pentru cai de comunicatie si constructii aferente, subzone – cai de comunicatie rutiere;
· administratia locala are obligatia de a asigura din terenul intravilan o suprafata de spatiu   verde de min. 20 mp  / locuitor pana la 31 dec. 2010 si de min. 26 mp / locuitor pana   la 31 dec.2013. In acest scop se vor executa PUZ-uri pentru extinderea zonei verzi spre raul Buzau (zona hasurata in partea grafica).

Prezentul plan urbanistic zonal: ,,Punere in valoare a canalului ”Iazul Morii” pe strada Frasinet prin amenajarea unui spatiu de recreere” propus în municipiul Buzău, serveste la stabilirea regulilor de ocupare  aterenului si de amplasare a constructiilor si a amenajarilor aferente acestora. Suprafata luata in studiu este de 6390,00mp, din care face parte terenul proprietate a municipiului Buzau – 29034 mp (din cate), 28905 mp (din masuratori).

Obiectivul general al Planului Urbanistic Zonal:
-  amenajarea unui spatiu verde si a unor zone de recreere ce vor contribui la  cresterea calitatii vietii prin ameliorarea mediului;
-  organizarea de spatii exterioare ce vor incuraja pentru petrecerea timpului liber in aer liber, atat pe timp de vara cat si de iarna; 

- colectarea si reutilizarea ulterioara a apelor pluviale; 

-  construirea unui numar minim de locuri de parcare; 

- construirea unui spatiu expozitional/ spatiu activitati comunitare;
       Scopul PUZ: pentru realizarea amenajarii si a viitoarelor constructii este necesar reglementarea
       ca zona verde – V, in rest va ramane cu functiunea de Zona – C: cai de comunicatii; 

Indicatori urbanistici propusi:

Suprafata teren: 6390 mp

Zona V (verde) propusa 3617 mp (56.60%)

Zona C propusa 2773 mp (43.40%)

DEZVOLTAREA ECHIPĂRII EDILITARE 

Alimentare cu apa 

· instalatii sanitare: 
Se propune ca alimentarea cu apa a consumatorilor sa se realizeze din reteaua de  apa potabila a orasului prin intermediul unei conducte de bransament din PEHD. Distributia apei de la caminele de apa la consumatori se va realiza din conducte de PEHD Pn10 ce au diametre cuprinse intre O20 si O32. Conductele se vor poza sub  adancimea de inghet(-0.9m fatadeCTA). 
SISTEM DE IRIGARE 
Sursa de alimentare a sistemelor de irigare o constituie cele 2 iazuri ce urmeaza sa fie realizate. 
Sistemul de irigare va fi compus din doua tipuri de sisteme dupa cum urmeaza: 
· sistem de aspersoare 

· sistem de irigare prin picurare 

CANALIZARE CANALIZARE 

INSTALATII DE CANALIZARE MENAJERA 

In present exista o retea de canalizare in sistem unitar pe strada Frasinet. Apele uzate provenite de la consumatori vor fi colectate si trimise la reteaua de canalizare existenta. Colectarea apelor uzate menajere se va realiza prin intermediul unor conducte din PVCSn4 pozate ingropat sub adancimea de inghet. Acestea vor avea diameter cuprinse intre D110 si D160 mm. 

INSTALATII DE CANALIZARE PLUVIALA 
Apele pluviale provenite de pe cladire vor fi colectate prin intermediul jgheaburilor si burlanelor si vor fi date la teren sau in iazul ce urmeaza sa fie amenajat.  Apele pluviale provenite din zona de parcare vor fi colectate cu ajutorul gurilor de scurgere, pre-epurate si apoi trimise la reteaua de canalizare de pe strada Frasinet. 

Colectarea apelor pluviale se va realiza prin intermediul unor conducte din PVC Sn4 pozate ingropat sub adancimea de inghet. Acestea vor avea diameter cuprinse intre D110 si D200 mm. 

Alimentare cu energie termica si gaze naturale . Amenajarea nu va fi racordata la retele de energie termica sau gaz. 

INSTALAŢII INTERIOARE DE INCALZIRE: radiatoarele electrice care prezinta avantajul furnizarii 

Instantanee a caldurii cat si simplitatea in exploatare si mentenanta. 

INSTALATII INTERIOARE DE VENTILARE: toate spatiile vor avea legatura directa cu exteriorul; se propune o ventilare naturala, respectiv mecanica pentru grupurile sanitare si cafenea, ventilatie naturala pentru spatiul expozitional, respective  ventilatoare care vor  realiza aerisire si racorduri inasteptare ce vor  fi folosite la momentul amenajarii interioare a spatiului pentru spatial socio-cultural. 
INSTALATII ELECTRICE: alimentarea cu energie electrica a TablouluiGeneral(TG) al parcului se realizeaza din reteaua zonala a furnizorului de electricitate prin intermediul unui bloc de masura si 

protectie trifazat (BMPT), proiectate, dimensionate si amplasate de catre o firma  autorizata in acest sens. 
INSTALATII ELECTRICE DE ILUMINAT SI PRIZE se vor executa conform viitorului proiect. 

Corpurile de iluminat vor avea surse culumina alba pentru oredare foarte buna a culorilor, CRI>80, contrastulde culoare dat de lumina alba creind ovizibilitate mai mare pentru pietoni. 
Actionarea iluminatului exterior se realizeaza atat automat, prin intermediul unui releu crepuscular, cat si manual, prin intermediul unui intreruptor montat in interiorul 
INSTALATII PENTRU PROTECTIA CONTRA TENSIUNILOR ACCIDENTALE DE 

ATINGERE. 
Pentru protectia impotriva electrocutarii prin atingere in directa s-aprevazut legarea la prize de pamant artificial a realizata de-alungul circuitelor de cabluri pentru alimentarea stalpilor de iluminat. 
Masuri de reducere a impactului asupra biodiversitatii prevazute in plan:

· Pentru spatiile verzi, se vor avea in vedere permisiunile, conditionarile si restrictiile in conformitate cu prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea si administrarea spatiilor verzi din intravilanul localitatilor;
Obligaţii ale titularului:

· Se vor respecta măsurile impuse în viitoarele avize obtinute din partea tuturor autoritatilor prevazute in Certificatul de urbanism;

· Este strict interzisă eliminarea deșeurilor menajere pe malurile sau în albiile cursurilor de apă. Toate tipurile de deşeuri generate vor fi stocate temporar în recipiente adecvate și eliminate prin operatori autorizați;

· Utilajele care se vor folosi şi materialele rezultate nu se vor depozita în zona de protecţie a cursurilor de apă;

· Schimburile de ulei şi alimentarea cu carburanţi a utilajelor se vor realiza în zone special amenajate;

· Dacă se vor efectua lucrări şi construcţii se vor obţine actele de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului conform Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea Ordonantei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare;

· Dacă se vor efectua lucrări şi construcţii pe ape sau în legătură cu apele se vor obţine actele de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor conform Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordinului MMGA nr. 662/2006 privind aprobarea Procedurii şi a competenţelor de emitere a avizelor şi a autorizaţiilor de gospodărire a apelor;

· Să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă, conform prevederilor art. 69, lit l) din OUG 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 , cu modificările şi completările ulterioare;

· Să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii, conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

Informarea şi participarea publicului:

· Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia” din data de 31.10.2019 si 04.11.2019. 
· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare la sediul APM Buzău şi la adresa titularului; 

· Anunţul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ziarul „Opinia” din data de 31.01.2020;

· Proiectul Deciziei etapei de încadrare a fost publicat pe pagina proprie de internet a APM Buzau http://apmbz.anpm.ro în data de 20.11.2019;

Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac 
obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se 
că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

                                                                 p. Director Executiv,

                                                       Sanda – Cătălina POSTOLACHE
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                               Întocmit,                                                                                                                                      

             Mirela MARIN                                                                       Simona PĂUNA                                                       
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