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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


            UAT COMUNA AMARU – Deciziei etapei de incadrare nr. 139/11.09.2023

 DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE 


Nr. 139 din 11.09.2023


Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de UAT COMUNA AMARU cu sediul în com. Amaru, sat. Amaru, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 9308 din 29.06.2022,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 08.08.2023, că proiectul ,,Inființare retea canalizare in comuna Amaru, jud. Buzau” propus a fi amplasat în  com. Amaru, satele Amaru si Dulbanu și comuna Glodeanu Sărat,  judeţul Buzău 
- nu se supune impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune impactului asupra corpurilor de apă.
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 10 lit.b);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 
Proiectul propune realizarea retelei de canalizare apa menajera si deversarea acestora in statia de epurare a comunei Glodeanu Sarat, amplasata in satul Ileana , com. Glodeanu Sarat.
DESCRIEREA LUCRARILOR PROIECTATE  

Principalele obiective din cadrul acestei investiţii constau in:

· rețea de canalizare menajeră: 

· conductă de colectare – PVC-KG, SN8, Dn 250 mm – 10.177,00 m;

· cămine de vizitare – 259 buc;

· cămine de racord – 250 buc;

· stații de pompare ape uzate menajere: 

· SP-uri prefabricate din beton armat – 7 buc. (SP 1 ÷ SP 7); 

· conductă de refulare – PEID – 8.550,00 m. 

Debitele de dimensionare ale retelei de canalizare:

 - Qzi max = 615,41 mc/zi;

 - Qzi med = 372,97 mc/zi;

 - Qorar max = 64,37 mc/h.

■ REȚEA DE CANALIZARE MENAJERĂ 

Investiția actuală prevede realizarea unui sistem centralizat de colectare a apelor uzate menajere și deversarea acestora în stația de epurare a comunei Glodeanu Sărat, amplasată în satul Ileana. 

Rețeaua de canalizare gravitațională, se va realiza în satele Amaru și Dulbanu, din comuna Amaru și va avea o lungime totală de 10.177,00 m și se va realiza din tuburi de PVC-KG, SN8,                   Dn 250 mm. 

Pe traseul rețelei de canalizare gravitațională s-au prevăzut 259 cămine de vizitare amplasate la maximum 60,00 m distanță între ele în aliniament, la schimbări de pantă, direcție și intersecții, echipate cu capace carosabile și necarosabile, din material compozit. 

Pe tronsoanele rețelei de canalizare proiectate s-au prevăzut, la limita proprietăților private, cămine de racord, ce oferă posibilitatea branșării gospodăriilor la colectorul stradal de canalizare. Acestea fac legătura între instalația de canalizare aferentă imobilelor și colectorul stradal de ape uzate. 

Pentru realizarea rețelei de canalizare gravitaționale, s-au prevazut urmatoarele:

SAT AMARU

− Colectorul menajer CM01, tronson: CV1 – CV23 – SP1, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 787,00 m și va fi prevăzut cu 23 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer din satul Pitulicea, comuna Glodeanu Sărat. Epurarea apelor uzate menajere din comuna Amaru se va realiza în stația de epurare a comunei Glodeanu Sărat, amplasată în satul Ileana. 

− Stația de pompare ape uzate menajere SP1 va prelua debitul de pe colectorul menajer CM01 și îl va refula în stația de repompare ape uzate menajere SRP. 

− Stația de repompare ape uzate menajere SRP va prelua debitul colectat din satele Amaru și Dulbanu și îl va refula în colectorul menajer din satul Pitulicea, comuna Glodeanu Sărat.

− Colectorul menajer CM02, tronson: CV24 – CV25 – CV30, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 75,00 m și va fi prevăzut cu 2 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM03.

− Colectorul menajer CM03, tronson: CV26 – CV30 – CV23, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 200,00 m și va fi prevăzut cu 5 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM03 va primi ca debite laterale, apele uzate de pe colectorul menajer CM02, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM01. 

− Colectorul menajer CM04, tronson: CV31 – CV36 – CV16, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 258,00 m și va fi prevăzut cu 6 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM04 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM11, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM01.

− Colectorul menajer CM05, tronson: CV37 – CV44 – CV16, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 301,00 m și va fi prevăzut cu 8 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM05 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM16, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM01. 

− Colectorul menajer CM06, tronson: CV45 – CV49 – CV6, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 181,00 m și va fi prevăzut cu 5 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM06 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM07, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM01. 

− Colectorul menajer CM07, tronson: CV50 – CV49, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8      Dn 250 mm în lungime de 50,00 m și va fi prevăzut cu 1 cămin de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM06. 

− Colectorul menajer CM08, tronson: CV51 – CV56 – CV9, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 245,00 m și va fi prevăzut cu 6 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM08 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM09, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM01.

− Colectorul menajer CM09, tronson: CV57 – CV60 – CV53, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 139,00 m și va fi prevăzut cu 4 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM08.

− Colectorul menajer CM10, tronson: CV61 – CV66 – CV56, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 234,00 m și va fi prevăzut cu 6 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM08.

− Colectorul menajer CM11, tronson: CV67 – CV82 – SP2, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 492,00 m și va fi prevăzut cu 16 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM11 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectoarele menajere CM12 și CM13, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM04. 

− Stația de pompare ape uzate menajere SP2 va prelua debitul de pe colectorul menajer CM11 și îl va refula în colectorul menajer CM04. 

− Colectorul menajer CM12, tronson: CV83 – CV88 – CV74, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 225,00 m și va fi prevăzut cu 6 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM11.

− Colectorul menajer CM13, tronson: CV89 – CV92 – CV82, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 127,00 m și va fi prevăzut cu 4 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM12. 

− Colectorul menajer CM14, tronson: CV93 – CV103 – SP3, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 467,00 m și va fi prevăzut cu 11 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM14 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM15, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM06.

− Stația de pompare ape uzate menajere SP3 va prelua debitul de pe colectorul menajer CM14 și îl va refula în colectorul menajer CM06. 

− Colectorul menajer CM15, tronson: CV104 – CV116 – CV103, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 480,00 m și va fi prevăzut cu 13 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM14.

− Colectorul menajer CM16, tronson: CV117 – CV130 – SP4, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 441,00 m și va fi prevăzut cu 14 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM16 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM17, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM05.

− Stația de pompare ape uzate menajere SP4 va prelua debitul de pe colectorul menajer CM16 și îl va refula în colectorul menajer CM05. 

− Colectorul menajer CM17, tronson: CV131 – CV136 – CV120, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 285,00 m și va fi prevăzut cu 6 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM16. 

SAT DULBANU 

− Colectorul menajer CM18, tronson: CV137 – CV160 – SP5, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 971,00 m și va fi prevăzut cu 24 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM18 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectoarele menajere CM19, CM23, CM25, CM26, CM27, CM28, CM32 și CM34, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în stația de repompare ape uzate menajere SRP.

− Stația de pompare ape uzate menajere SP5 va prelua debitul de pe colectorul menajer CM18 și îl va refula în stația de repompare ape uzate menajere SRP.

− Colectorul menajer CM19, tronson: CV161 – CV167 – CV160, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 255,00 m și va fi prevăzut cu 7 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM19 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectoarele menajere CM20 și CM22, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM20, tronson: CV168 – CV171 – CV167, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 169,00 m și va fi prevăzut cu 4 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM20 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM21, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM19. 

− Colectorul menajer CM21, tronson: CV172 – CV173 – CV170, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 94,00 m și va fi prevăzut cu 2 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM20. 

− Colectorul menajer CM22, tronson: CV174 – CV177 – CV164, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 189,00 m și va fi prevăzut cu 4 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM19. 

− Colectorul menajer CM23, tronson: CV178 – CV181 – CV153, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 193,00 m și va fi prevăzut cu 4 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM23 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM24, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM24, tronson: CV182 – CV183 – CV180, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 95,00 m și va fi prevăzut cu 2 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM23. 

− Colectorul menajer CM25, tronson: CV184 – CV188 – CV149, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 219,00 m și va fi prevăzut cu 5 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM26, tronson: CV189 – CV193 – CV147, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 216,00 m și va fi prevăzut cu 5 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM27, tronson: CV194 – CV198 – CV145, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 213,00 m și va fi prevăzut cu 5 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM28, tronson: CV199 – CV202 – CV143, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 210,00 m și va fi prevăzut cu 4 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM29, tronson: CV203 – CV213 – CV151, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 473,00 m și va fi prevăzut cu 11 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM29 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectoarele menajere CM30, CM31 și CM32, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM30, tronson: CV214 – CV217 – CV209, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 157,00 m și va fi prevăzut cu 4 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM29. 

− Colectorul menajer CM31, tronson: CV218 – CV222 – CV211, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 186,00 m și va fi prevăzut cu 5 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM29. 

− Colectorul menajer CM32, tronson: CV223 – CV227 – CV152, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 213,00 m și va fi prevăzut cu 5 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM32 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectorul menajer CM33, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM33, tronson: CV228 – CV226, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 50,00 m și va fi prevăzut cu 1 cămin de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM32. 

− Colectorul menajer CM34, tronson: CV229 – CV238 – CV160, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 422,00 m și va fi prevăzut cu 10 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM34 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectoarele menajere CM35 și CM36, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM18. 

− Colectorul menajer CM35, tronson: CV239 – CV234, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 50,00 m și va fi prevăzut cu 1 cămin de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM34. 

− Colectorul menajer CM36, tronson: CV240 – CV234, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 50,00 m și va fi prevăzut cu 1 cămin de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM34. 

− Colectorul menajer CM37, tronson: CV241 – CV250 – SP6, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 380,00 m și va fi prevăzut cu 10 cămine de vizitare. Colectorul menajer CM37 va primi ca debite laterale apele uzate de pe colectoarele menajere CM38 și CM39, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM29. 

− Colectorul menajer CM38, tronson: CV251 – CV254 – CV249, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 190,00 m și va fi prevăzut cu 4 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM37. 

− Colectorul menajer CM39, tronson: CV255 – CV259 – CV247, se va realiza din tuburi de PVC-KG SN8 Dn 250 mm în lungime de 195,00 m și va fi prevăzut cu 5 cămine de vizitare, urmând ca debitele colectate să fie descărcate în colectorul menajer CM37.

■ STAȚIE DE POMPARE APE UZATE MENAJERE 

Având în vedere topografia terenului este necesar a se monta 7 stații de pompare prefabricate a apelor uzate menajere, din beton armat, complet echipată cu: pompe, ventilator, capac fontă carosabil, instalație de iluminat, tablou de comandă și automatizare, pozate pe un radier din beton.

Stațiile de pompare ape uzate vor fi construcții subterane de tip cheson, ce se vor realiza din beton armat. 


- SPAU 1 - localitatea Amaru: echipata cu pompe (1A+1R): Q = 14,07 l/s, Hpomp = 11,65 m;

- SPAU 2 – localitatea Amaru: echipata cu pompe (1A+1R): Q = 4,10 l/s, Hpomp = 10,91 m;

- SPAU 3 – localitatea Amaru: echipata cu pompe (1A+1R): Q = 3,98 l/s, Hpomp = 8,47 m;

- SPAU 4 – localitatea Amaru: echipata cu pompe (1A+1R): Q = 2,0 l/s, Hpomp = 14,41 m;

- SPAU 5 – localitatea Dulbanu: echipata cu pompe (1A+1R): Q = 2,48 l/s, Hpomp = 7,73 m;

- SPAU 6 – localitatea Dulbanu: echipata cu pompe (1A+1R): Q = 7,41 l/s, Hpomp = 16,65 m;

- SPAU 7 SRP - DJ102H: echipata cu pompe (1A+1R): Q = 22,5 l/s, Hpomp = 33,84 m.

Reteua de canalizare din comuna Amaru, subtraverseaza cursul de apă Sărata intr-o singura sectiune și cursul de apă Dulbanu in două secțiuni:

Traversarea cursului de apa Sărata în zona barajului Pitulicea se va face prin foraj orizontal dirijat, protejarea conductei de refulare se va face in tub de protecție din PEHD DN 300, PN 16,               L = 210,0 m, care se va amplasa sub cota tavegului, sub adancimea de afuiere și la o distanță de aproximativ 40,0 m aval de piciorul taluzului barajului. 

	COORDONATE SUBTRAVERSARE

	
	Mal drept
	Mal stang

	
	X
	Y
	X
	Y

	DJ 102H, Baraj Pitulicea
	378.446,8416
	630.242,4181
	378.426,1923
	630.242,4181


Subtraversarile cursului de apa Dulbanu se vor executa prin foraj orizontal dirijat, protejarea conductei de refulare se va face in tub de protecție din PEHD DN 300, PN 16, L = 20,5 m (Sectiunea 1) si L = 20,0 m (Sectiunea 2). Conductele vor fi amplasate sub talvegul raului Dulbanu, sub adancimea de afuiere.

	COORDONATE SUBTRAVERSARE

	
	Mal drept
	Mal stang

	
	X
	Y
	X
	Y

	Sectiunea 1, Loc. Dulbanu
	380.593,6982
	625.992,6737
	380.573,7356
	625.985,6648

	Sectiunea 2, DJ 102H
	381.198,1751
	626.595,9213
	381.186,2761
	626.611,9965


ORGANIZAREA DE SANTIER 

Organizarea de santier va fi amplasata pe terenul aparținand administrației locale în localitatea Amaru.

Pe durata executiei lucrarilor alimentarea cu apa potabila se va face din comert, cu apa imbuteliata.

In vederea satisfacerii necesitatilor fiziologice ale muncitorilor, se vor asigura cabine de WC ecologice cu bazin de stocare vidanjabil cu capacitatea de 220 l, iar evacuarea apelor uzate menajere se va face prin vidanjarea de catre o societate acreditata in acest sens, cu descarcarea vidanjei intr-o statie de epurare conforma.

Zonele afectate de lucrari vor fi aduse la starea initiala.

Pe perioada executiei lucrarilor se interzice depozitarea materialelor de constructii, a deseurilor in albie si pe malul cursului de apa.

Lucrarile trebuie executate astfel incat sa nu se produca degradari ale malurilor cursurilor de apa.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil  se va asigura apa imbuteliata; la organizarea de santier se va asigura o toaleta ecologica a carui continut se va deversa intr-o statie de epurare autorizata.
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate din construcţii şi cele menajere vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate prevăzute prin proiect în organizarea de șantier,  preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport pe amplasamentul organizării de șantier vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toaleta ecologica amplasata în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată;utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare si la un risc minor pentru sanatatea umana in concordanta cu punctul de vedere emis de DSP Buzau; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere generate în timpul realizării proiectului, privind  colectarea și evacuarea apelor pluviale de pe platforma carosabilă a drumului, privind utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană in concordanta cu punctul de vedere emis de DSP Buzau;  
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor : destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  de intravilan si extravilan, zona de comunicatii rutiere si amenajari aferente, zona de constructii aferenta- lucrari edilitare, domeniu public - drumuri; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de construcţie a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea de agregate minerale prezente în zona amplasamentului într-o cantitate foarte mica nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: amplasamentul proiectului este situat parțial în interiorul ariei de protecție specială avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, desemnată prin H.G.nr. 971/2011 pentru modificarea şi completarea H.G. nr 1284/2007, privind declararea ariilor de protecţie specială avifaunistică ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.;

5.  zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice:traseul proiectului traversează pe o distanță de 970 m  aria de protecție specială avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, proiectul nu este amplasat în zonele naturale protejate de interes național înscrise în anexa nr. 1 a Legii nr. 5/2000 pentru aprobarea Planului de amenajare a teritoriului national;zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran; s-a emis Aviz de gospodarire a apelor  nr. 136  din 17.08.2023 de catre AN Apele Române - ABA Buzău-Ialomița , inregistrat la APM Buzau la nr. 11137/17.08.2023 ;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află în extravilan, și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, coform punctului de vedere nr.16473/14.12.2022 emis de DSP Buzau.
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic, conform memoriului de prezentare intocmit de titular, nu s-a emis un punct de vedere de catre Direcția Județeană pentru Cultură Buzău; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Amaru si Glodeanu Sarat) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

Conform listei de control elaborată pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare adecvată și a Avizului favorabil nr. 2/STBZ/20.02.2023 emis de A.N.A.N.P. – Serviciul Teritorial Buzău administratorul ariei speciale de protecție avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, s-a decis că nu este necesară trecerea la etapa de realizare a studiului de evaluare adecvată, deoarece:

- Lucrările se vor realiza  parțial în interiorul ariei naturale de protecție specială avifaunistică doar  amplasarea unei conducte pe o distanță de 970 m în trauma drumului DJ 202 zonă relativ antropizată. 

- Având în vedere specificul lucrărilor de execuție a lucrărilor, impactul va fi nesemnificativ și va fi resimțit o scurtă perioadă de timp .

- Pe amplasamentul proiectului nu au fost identificate habitate propice cuibăritului, hrănirii și reproducerii speciilor de păsări pentru care a fost instituit regimul de protecție, fiind zonă antropizată, trauma drumului .

- Lucrările prevăzute în proiect nu vor avea un impact negativ semnificativ asupra factorilor care determină menţinerea stării de conservare favorabile a speciilor de păsări și nu vor produce modificări ale dinamicii relaţiilor care definesc structura și funcţia ariei naturale protejate.

- Proiectul nu este susceptibil a avea un impact semnificativ asupra integrității ariei speciale de protecție avifaunistică ROSPA0112 Câmpia Gherghiței, dacă vor fi respectate condițiile de realizare ale proiectului stabilite prin Memoriul de prezentare completat cu informații conform Ordinului nr.19/2010, cu modificările și completările ulterioare.

- Lucrările de execuție a proiectului nu vor avea un impact semnificativ asupra  speciilor de interes comunitar dacă vor fi respectate condițiile de limitare a impactului stabilite prin Memoriul de prezentare a proiectului completat cu informații conform Ordinului nr.19/2010;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:              

a) conform punctului de vedere emis de AN Apele Române - ABA Buzău-Ialomița, nu este necesară elaborarea SEICA, fiind necesar obținerea avizului de gospodarire a apelor; AN Apele Române -ABA Buzău-Ialomița a emis avizului de gospodărire a apelor nr. 136/17.08.2023 in care se impun respectarea urmatoarelor conditii:
- Conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare:

· art. 16, alin. (1) Pentru protecţia resurselor de apă, se interzic:

 a) punerea în funcţiune de obiective economice noi sau dezvoltarea celor existente, darea în funcţiune de noi ansambluri de locuinţe, introducerea la obiectivele economice existente de tehnologii de producţie modificate, care măresc gradul de încărcare a apelor uzate, fără punerea concomitentă în funcţiune a reţelelor de canalizare şi a instalaţiilor de epurare ori fără realizarea altor lucrări şi măsuri care să asigure, pentru apele uzate evacuate, respectarea prevederilor impuse prin autorizaţia de gospodărire a apelor;

b) realizarea de lucrări noi pentru alimentare cu apă potabilă sau industriala ori de extindere a celor existente, fără realizarea sau extinderea corespunzătoare şi concomitentă a reţelelor de canalizare şi a instalaţiilor de epurare necesare sau fără realizarea sistemelor individuale adecvate de colectare şi epurare a apelor uzate sau a altor sisteme corespunzătoare care pot asigura acelaşi nivel de protecţie a mediului similar cu cel al sistemelor publice centralizate de canalizare şi epurare;

c) evacuarea de ape uzate în lacurile naturale sau de acumulare, în bălţi, heleşteie sau în iazuri, cu excepţia iazurilor de decantare;

d^1) evacuarea de ape uzate epurate şi/sau neepurate în apele subterane sau pe terenuri, cu excepţia folosirii apelor uzate epurate corespunzător, cu respectarea prevederilor Regulamentului (UE) 2020/741 al Parlamentului European şi al Consiliului din 25 mai 2020 privind cerinţele minime pentru reutilizarea apei;

d^2) se exceptează evacuarea apelor pluviale neimpurificate pentru care nu există soluţia evacuării într-un emisar natural, cu condiţia monitorizării permanente a încadrării în parametrii legali şi a apelor pluviale impurificate evacuate în receptori naturali, în cazuri de ploi torenţiale;

e) utilizarea de canale deschise de orice fel pentru evacuările ori scurgerile de ape uzate, neepurate sau epurate necorespunzător;

· art. 19, alin. (1) - Autoritãţile administraţiei publice locale au obligaţia asigurării gospodăririi eficiente a apei distribuite în localităţi, precum şi colectarea apelor meteorice, canalizarea şi epurarea apelor uzate.
· art. 19, alin. (2) - Realizarea alimentării centralizate cu apă a satelor şi comunelor cu distribuţie stradală, fără branşamente la locuinţe, este conditionată de asigurarea scurgerii apei prin rigole stradale şi programul de realizare etapizată a canalizării şi epurării acestor ape.
- Beneficiarul este obligat sa obtina toate avizele, acordurile si autorizatiile prevazute de legislatie inainte de inceperea executiei lucrarilor avizate prin prezentul.

-  Prezentul aviz se emite numai pentru realizarea lucrarilor sus-mentionate, si nu se refera la stabilitatea si rezistenta lucrarilor propuse.

- Organizarea de santier nu se va amplasa in zone inundabile sau in albiile cursurilor de apa.

- Nu se vor exploata agregate minerale din albiile cursurilor de apa fara actele de reglementare in domeniul gospodaririi apelor.

- Conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, punerea in functiune si exploatarea lucrarilor construite pe ape sau care au legatura cu apele se poate realiza numai dupa obtinerea autorizatiei de gospodarire a apelor. Aceasta se va solicita la Administratia Bazinala de Apa Buzau – Ialomita pe baza unei documentatii tehnice intocmite de un proiectant atestat, conform Ordinului Ministrului Apelor si Padurilor nr. 891/2019 privind aprobarea Procedurii si competentelor de emitere, modificare, retragere si suspendare temporara a autorizatiilor de gospodarire a apelor, precum si a Normativului de continut al documentatiei tehnice supuse autorizarii. 

- Conform H.G. 930/2005, se va respecta:
● art. 31 - (1) La intersectia aductiunilor de apa potabilã sau de ape minerale pentru cura interna ori pentru imbuteliere cu canalele sau conductele de canalizare a apelor uzate ori meteorice, aductiunile de apa potabilã, respectiv de ape minerale, se vor amplasa deasupra canalului sau conductei, asigurându-se o distanta între ele de minimum 0,40 m pe verticala.

  
    - (2) În zonele de traversare prevãzute la alin. (1) aductiunile se vor executa din tuburi metalice, pe o lungime de 5 m, de o parte şi de alta a punctului de intersectie.

 ● art. 32 - (1) În cazul în care reţelele de apa potabilã se intersecteazã cu canale sau conducte de ape uzate menajere ori industriale sau când sunt situate la mai puţin de 3 m de acestea, reţeaua de apa potabilã se va aseza totdeauna mai sus decât aceste canale ori conducte, cu condiţia de a se realiza adâncimea minima pentru prevenirea inghetului.

  
   - (2) Atunci când, din cauze obiective, nu se pot îndeplini condiţiile prevãzute la alin. (1), se vor lua mãsuri speciale care sa previnã exfiltrarea apelor din canalele sau conductele de canalizare a apelor uzate.

● art. 33 - La proiectarea şi execuţia reţelelor de apa potabilã se vor avea în vedere evitarea oricãror legãturi între acestea şi reţelele de apa nepotabila, precum şi realizarea şi menţinerea în timp a etanseitatii.

● art. 34 - Se interzice trecerea conductelor de apa potabilã sau de ape minerale prin cãmine de vizitare a reţelei de canalizare, prin canale de evacuare a apelor uzate, prin haznale etc. 

- Se vor respecta zonele de protectie ale cursurilor de apa conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare si zonele de protectie sanitara ale surselor de alimentare cu apa potabila conform H.G. nr. 930/2005. 

- Conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare, 

● art. 51 ” Avizul de gospodarire a apelor este aviz conform”, prevederile sale trebuie  respectate strict.

● art. 53, alin (1) “Avizul de gospodarire a apelor isi pierde valabilitatea dupa 2 ani de la emitere, daca executia lucrarilor respective nu a inceput in acest interval, cu exceptia cazului in care proiectul detine autorizatie de construire aflata in termen de valabilitate. Posesorul unui aviz de gospodarire a apelor are obligatia sa anunte emitentului, in scris, data de incepere a executiei, cu 10 zile inainte de aceasta.”

- Conform Ordinului 828/2019 „Avizul de gospodarire a apelor este valabil pe toata perioada de realizare a lucrarilor inscrise in acesta. Avizul de gospodarire a apelor isi pierde valabilitatea dupa 2 ani daca executia lucrarilor nu a inceput in acest interval.”

- U.A.T. AMARU are obligatia infiintarii si intretinerii unui registru de evidenta a sistemelor individuale adecvate de colectare si/sau epurare a apelor uzate din unitatea administratiei teritoriala conform H.G. 714/2022, art. 10 alin. (1) – (5).

- Sistemele individuale adecvate de colectare si epurare a apelor uzate vor respecta prevederile H.G. nr. 714/2022 art. 7 alin. (1), alin. (2) si alin. (3).

- Titularul va lua toate masurile necesare pentru prevenirea patrunderii oricaror substante poluante greu degradabile sau nedegradabile in apele subterane.

-  Nu se vor realiza constructii pe hotar.

- Beneficiarul raspunde de realizarea si functionarea corespunzatoare a obiectivului conform prezentului aviz, de urmarirea si prevenirea poluarii apelor subterane si de suprafata si de anuntarea in caz de poluare accidentala, a Sistemului de Gospodarire a Apelor Buzau si a Administratiei Bazinale de Apa Buzau-Ialomita.  
- In cazul aparitiei unor modificari de solutie pe perioada executiei lucrarilor, se va solicita la Administratia Bazinala de Apa Buzau – Ialomita eliberarea avizului de gospodarire a apelor modificator al prezentului aviz.

- Lucrarile de executie a subtraversarilor raurilor Sarata si Dulbanu se vor face sub supravegherea reprezentantilor Sistemului de Gospodarire a Apelor Buzau, incheindu-se procesul verbal de predare– primire a tronsonului care va fi afectat de lucrarile avizate la inceputul si la sfarsitul executiei, in care se va mentiona si fluxul informational in caz de inundatii si poluari accidentale.

- Este interzisa utilizarea agregatelor minerale din albiile raurilor Sarata si Dulbanu.

- Nu se vor depozita in albiile raurilor Sarata si Dulbanu materialele rezultate sau folosite la construire. 

- In situatia producerii de poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, beneficiarul lucrarilor va anunta Sistemul de Gospodarire a Apelor Buzau si Administratia Bazinala de Apa Buzau – Ialomita si va actiona imediat in conformitate cu prevederile planului propriu de interventie in caz de poluari accidentale.

- In situatia producerii unei poluari accidentale, COMUNA AMARU este direct raspunzator.

- Constructorul are obligatia de a urmari modul de respectare al prevederilor legale in vigoare si sa ia toate masurile necesare pentru refacerea zonelor afectate in perioada de executie a lucrarilor.

- Nerespectarea prevederilor prezentului aviz, atrage raspunderea administrativa, civila sau penala, dupa caz, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare.
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG 92/2021 privind regimul deşeurilor;

· titularul autorizației de construire are obligația să respecte planul de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de desființări, descris în memoriul de prezentare a proiectului, să adopte sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7)

· titularul autorizației de construire trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea la obligațiile legale. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 49, pct. 9)

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ;
e) Pentru protecția ariei de protecție  specială avifaunistică, este obligatorie respectarea condițiilor impuse de administratorul ariei naturale protejate, A.N.A.N.P.- Serviciul Teritorial Buzău, prin Avizul favorabil nr. 2/20.02.2023, titularul având totodată și următoarele obligații:

• Să respecte toate condițiile de diminuare a potențialului impact negativ asupra factorilor de mediu stabilite în documentația tehnică care a stat la baza emiterii actului de reglementare.

• Să desfășoare lucrările doar pe suprafețele de teren descrise în proiect, să nu defrișeze vegetația și să nu ocupe cu utilaje, materiale de construcții și/sau deșeuri alte terenuri în interiorul ariei naturale protejate.

   •
Să nu realizeze organizări de șantier pe terenuri din interiorul ariei naturale protejate. 

• Traversarea cu autovehicule a ariilor naturale protejate să se realizeze doar pe drumurile existente.

• Pe perioada derulării lucrărilor, să monitorizeze impactul proiectului asupra speciilor de păsări din aria naturală protejată și să informeze cu celeritate pe administratorul acesteia (ANANP– Serviciul Teritorial Buzău) cu privire la orice incident care ar putea să aibă impact negativ asupra acestora.

• Să instruiască personalul și să se asigure că sunt respectate următoarele interdicții (potrivit prevederilor O.U.G. nr. 57/2007, art. 33):

- este interzisă orice formă de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vătămare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

- este interzisă deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură, chiar dacă sunt goale;

- este interzisă perturbarea intenţionată în cursul perioadei de reproducere, de creştere, de hibernare şi de migraţie;

- este interzisă deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnă. 

• În cazul în care personalul de execuție/întreținere observă exemplare rănite sau cadavre de păsări sau animale din speciile strict protejate, prevăzute în anexele 4A și 4B la O.U.G. nr. 57/2007, titularul are obligația să declare evenimentul la comisariatul județean la Gărzii Naționale de Mediu și la agenția judeteană pentru protecția mediului, să participe la activitatea de preluare a exemplarelor de specii capturate sau ucise accidental şi să completeze declarația prevăzută în anexa nr. 2 a H.G. nr. 323/2010.  

 • În cazul unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului, care are efecte semnificative negative asupra atingerii sau menținerii unei stări favorabile de conservare a habitatelor sau speciilor, titularul are obligația să ia imediat măsurile preventive necesare și, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a apariției amenințării, să informeze agenția județeană pentru protecția mediului și comisariatul județean al Gărzii Naționale de Mediu.

 f)  În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

g) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
h) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
 La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

· indicatorii apelor uzate menajere colectate în toalete ecologice sau bazine etanșe vidanjabile propuse și evacuate prin vidanjare și transport într-o staţia de epurare autorizată se vor încadra în limitele impuse prin contractul încheiat cu operatorul staţiei de epurare; 

· nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate de autoritatea centrală pentru mediu în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
i) Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
j) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

k) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Director executiv,
Mădălina Elena ION

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                Șef Serviciu Calitatea Factorilor de Mediu,

            Mirela MARIN                                                  Sanda-Cătălina POSTOLACHE                              

Întocmit,

Viorica STEFĂNICĂ
                                                             Ioana DIACONESCU                                         
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