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Ministerul Mediului,Apelor si Padurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



    Decizie etapă de încadrare 
 nr.  162   din    23.   10.2023
 Ca urmare a solicitării depuse de SC  GRAL MINEXPLORE  SRL,cu sediul în  comuna Podul Turcului  nr.75 judetul Bacau , pentru proiectul:”  Exploatare resurse minerale din zacamantul de calcar industrial si de constructii, Perimetrul Caltesti com Merei  propus a fi amplasat in extravila comuna Merei T 66  P 1436;1438 NC 22206,județul Buzău, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Buzău  cu nr.9734/12.07.2023,
în baza Legii nr.  292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, Anexa nr. 3A, respectiv Anexa nr. 6.C la Ghidul metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potențiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, aprobat prin Ordinul MMAP nr. 1682/2023. 

 A.P.M.Buzău  decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 10.10.2023, că proiectul  Exploatare resurse minerale din zacamantul de calcar industrial si de constructii, Perimetrul Caltesti com Merei  propus a fi amplasat in extravilan comuna Merei T 66  P 1436;1438 NC 22206,județul Buzău- se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;

 Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018   privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului,  Anexa 2, pct.2, lit.a;
b)  proiectul  se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare conform adresei ANAR ABA Buzau Ialomita 15788/ML/02.10.2023;titularul va solicita aviz de gospodarire a APELOR
c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ;

d)în perioada legală privind procedura de consultare a publicului  au fost înregistrate observaţii legate de proiect din partea locuitorilor din zona,Primaria Merei ,Primaria Pietroasele,Compania de APA Buzau ,care vor fi analizare de evaluatorul de mediu in cadrul Studiului de Impact asupra mediului;titularul va solicita aviz de la Compania de Apa Buzau SA ;
·  d) proiectul   intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007, cu modificările şi a completările ulterioare  amplasamentul proiectului se află la aproximativ 2500 m de aria naturală protejată ROSAC0057 Dealul Istrița, desemnată prin HG nr. 685/2022 (conform hărții anexate ),dar nu se va implementa in si in imediata vecinatate a ariei,  lucrarile propuse prin proiect  nu sunt susceptibile a avea un impact semnificativ asupra obiectivelor de conservare a speciilor și habitatelor pentru care siturile au fost declarate conform listei de control pe evaluare adecvata si a punctului de vedere 748/STBZ/02.10.2023;titularul va solicita aviz de la ANANP-ST BUZAU 
· justificarea în raport cu criteriile din anexa 3 la Legea nr.  292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului : 

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția proiectului: 
 Amplasamentul carierei se a află pe un teren extravilan în suprafață de 63.793 mp, situat pe teritoriul administrativ al comunei Merei, jud. Buzău, în tarlaua 66, parcela 1436, 1438 cu număr cadastral 22206 (nr. Cadastral vechi 5682) intabulat în Cartea Funciară nr. 22206 (nr. CF Vechi 5575) potrivit încheierii nr. 184413/29.11.2022, eliberată de OCPI Buzău-BCPI Buzău).

              Geografic, terenul este situat în aria Subcarpaților de Curbură, respectiv la marginea Subcarpaților Buzăului, subunitatea Dealurilor Istriței, în culmea Dealului Câlțești (546,5 m). Morfologia terenului are aspect de deal, cu pantă spre nord, până la altitudinea de 460m.

 Accesul în cadrul perimetrului se face din drumul european E85, apoi pe DJ 203 C (Pietroasele) și DJ 205 (Dara) și drum comunal 44 Câlțesti sau DE 1439. 

 Terenurile din vecinătatea amplasamentului sunt proprietăţi particulare sau administrate de consiliul comunal şi figurează ca păşuni şi păduri. 
 Coordonatele STEREO 1970 ale perimetrului de exploatare sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Tabel nr. 1 Coordonatele Stereo 70 ale amplasamentului

	Pct.
	X
	Y

	1
	405106.8
	625452.8

	2
	404816.6
	625952.0

	3
	404289.0
	625952.0

	4
	403946.6
	625349.8

	5
	404192.7
	625092.0


     Zăcământul de calcar din zona perimetrului de exploatare Câlțești este localizat în aria Subcarpaților de Curbură, respectiv la marginea sudică a Subcarpaților Buzăului în sudul depresiunii Nișcov, pe aria de dezvoltare a subunității Dealurilor Istriței. 

c) valoarea investiţiei – aprox. 700.000 lei

    d) perioada de implementare propusă

   Activitatea de exploatare a calcarului din perimetrul CÂLȚEȘTI, judeţul Buzău, se va derula, la actualele cantități de calcar estimate a fi exploatate, pe o perioadă de 20 de ani, cu prelungiri succesive de cinci ani, cantitatea de calcar fiind suficientă pentru producțiile estimate pentru o perioadă de cca. 300 ani.

Suprafaţa propusă pentru exploatarea rocilor de construcţii în cariera Câltești este de 63.000 m2. În cadrul proiectului nu sunt prevăzute lucrări de construcţii cu caracter permanent. Spaţiile social-administrative vor fi amenajate în interiorul unor containere mobile, cu suprafaţa totală de max. 20 m2, cu funcţionalităţi adaptate genului de activitate propus: exploatarea rocilor pentru construcţii.

     Pentru protejarea solului în urma operaţiunilor de alimentare cu combustibili a utilajelor şi generatorului de curent, a lucrărilor de întreţinere a utilajelor se vor institui:

· Gospodăria de carburanţi şi lubrifianţi, organizată pe o platformă (din prefabricate de beton) în suprafaţă de min. 15 m2  , construcţie semiîngropată (0,5 m sub nivelul cotei de bază), pe care se va amplasa rezervorul de stocare a combustibililor şi butoaiele metalice pentru lubrifianţi, astfel încât să poată reţine în totalitate o eventuală pierdere accidentală de produse petroliere;

· Depozitul pentru deşeuri periculoase, în suprafaţă de 6 m2, organizat pe o platformă (din prefabricate de beton) acoperită (tip şopron), unde vor fi depozitate temporar, în recipiente metalice parţial închise dar aerisite pentru evitarea acumulării compuşilor organici volatili, deşeurile periculoase de tipul: lavete îmbibate cu produs petrolier rezultate în urma lucrărilor de întreţinere a utilajelor, lubrifianţi uzaţi, eventuale materiale absorbante îmbibate cu produs petrolier, utilizate pentru eliminarea efectelor unei  scurgeri accidentale.

Instalaţiile şi utilajele folosite în cadrul fluxului tehnologic sunt mobile. Utilajele sunt echipate cu motoare diesel de ultimă generaţie, produse sau aprobate în UE.

     Pe perioada de desfăşurare a activităţii de exploatare se va institui o zonă pentru depozitarea temporară a solului vegetal şi sterilului (argilă), cu suprafaţa de cca. 1000 m2 . Pe măsura finalizării exploatării, solul depozitat temporar va fi utilizat pentru reecologizarea amplasamentului, prin refacerea păturii de sol pe toate suprafeţele orizontale sau cu pante acceptabile.

     În cadrul exploatării Câlțești substanţa minerală utilă pentru perioada licenţei este reprezentată de calcar. Calcarul extras din perimetrul de exploatare este livrat în stare brută beneficiarilor sub formă de sorturi, la cerere. Sorturile obținute sunt: 0-40 mm  și mai mare de 40 mm. 
     Calcarul de Câlțești corespunde STAS pentru utilizarea în industria siderurgică, industria chimică (sodei), a ceramicii fine, industria alimentară (zahărului), celulozei și mai ales pentru fabricarea clincherului și a varului.

     Resursa totală a zăcământului în zona propusă pentru exploatare este de cca. 43 milioane tone, iar titularul de activitate îşi propune să exploateze anual cca. 100.000 – 300.000tone.

     În urma finalizării Planului de refacere a mediului (reecologizare la încetarea activităţii de exploatare), plan ce a fost avizat conform legislaţiei în vigoare de ANRM, suprafaţa „verde” va fi refăcută în proporţie de peste 70%, restul reprezentând taluzuri cu pantă de cca. 70 grade, în care calcarul alb va apărea la zi.

La finalizarea lucrărilor cariera de granite de la Câlțesti va putea fi utilizată în scop educativ, ca „laborator in situ” nu numai pentru studenţii de la Facultăţile de Geologie - Geografie, dar şi pentru cei de la Facultăţile ce au ca obiect de studiu Ingineria .

     Nu în ultimul rând, pereţii relativ abrupţi vor putea oferi noi zone propice pentru cuibărirea unor specii de păsări ( acvila mică, şoim, uliu etc.). Prin modul relativ uşor de acces, locaţia Carierei va putea fi inclusă în circuitul turistic, ecologic.
   - descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);

     Pentru activitatea de exploatare a calcarelor, S.C. Gral Minexplore S.R.L dispune de următoarea dotare tehnică:

          Utilaje

           - Încărcător frontal (1 buc.);
           - Excavator pe şenile  (2 buc.);

           - Staţie concasare - mobilă primară cu fălci (1 buc.);

           - Staţie concasare – mobilă secundară pe con (1 buc.). 
           Echipamente

· Generator electric ( 1 buc.). 
     Realizarea proiectul de investiţii propus nu va afecta în mod semnificativ speciile şi habitatele din ariile protejate învecinate carierei de exploatare.

    - descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;

   Deschiderea şi funcţionarea carierei pentru roci de construcţii de la Merei-Câlțești, presupune 4 etape principale:

1. Lucrări de deschidere;

2. Lucrări de pregătire ;

3. Lucrări de exploatare propriu-zisă;

4. Lucrări de re-ecologizare pe baza Proiectului planului de refacere a mediului avizat de ANRM.

1. Lucrări de deschidere
            Lucrările de deschidere constau în:

· lucrări de amenajare şi consolidare a drumului de acces existent (cca. 2000 m);

· lucrări de construcţie a unor drumuri noi în zona sudică a perimetrului, cu lungimea totală de 200 m , care vor asigura accesul la fiecare treaptă de exploatare;

· transportul utilajelor, instalaţiilor (fosă septică, rezervor pentru combustibili, bazin pentru stocarea apelor igienico-sanitare) şi al containerelor destinate spaţiilor social - administrative.

2. Lucrări de pregătire
           Lucrările de pregătire vor consta în principal din: 

- realizarea platformelor  destinate gospodăriei de carburanţi şi lubrifianţi şi a depozitului temporar pentru colectarea deşeurilor periculoase;
- decopertarea resursei;
- realizarea accesului la fiecare treaptă de lucru prin semitranşee de atac.
     Grosimea medie a decopertei este apreciată la max. 0,3 m, având în vedere că pe toată suprafața, roca utilă (calcar) aflorează. Solul vegetal va fi depozitat temporar pe o suprafaţă de teren orizontală, stabilă, special amenajată de cca. 1000 m2.

     După fiecare etapă de finalizare a exploatării, solul vegetal va fi utilizat pentru reecologizarea amplasamentului.
     Executarea lucrărilor miniere de pregătire trebuie să îndeplinească următoarele condiţii:

· să asigure accesul utilajelor şi a personalului la fronturile de exploatare;

· să asigure transportul producţiei;

· să asigure pierderi minime de substanţă minerală utilă;

· să asigure securitatea personalului, a utilajelor şi protecţia zăcământului;

· să asigure o dirijare corespunzătoare a apelor pluviale sau a apelor din zăcământ.

3. Lucrări de exploatare
  Metoda de exploatare folosită pentru extragerea calcarului din cariera Câlțești este „Metoda de exploatare cu trepte drepte extrase în ordine descendentă, Derocare cu excavator dotat cu ripper excentric sau vibrant, cu transportul sterilului la halde temporare”.

  Având în vedere caracteristicile geologice şi fizico-mecanice ale rocii, grosimea şi înclinarea stratelor, sistemul de fisuri, direcţia de dezvoltare a zăcământului, forma reliefului, prin intermediul metodei cadru s-au propus următoarele metode de exploatare: 

· derocare prin excavare; 

· înălţime trepte = 10 m; 

· unghi de taluz de lucru =  max. 75(;

· unghi de taluz final = 70(; 

· berme trepte în lucru cu lăţimi = 10 ( 30 m;

· berma de siguranţă = 5 m;

· bermele de transport = 8 -12 m, pentru circulaţie în două sensuri.

  Varianta tehnologică a metodei de exploatare este aceea care are la bază împărţirea zăcământului în trepte şi felii orizontale cu exploatarea lor descendent.

  Extracția calcarului din versant se va face printr-o metodă modernă, ecologică, prin utilizarea excavatorului dotat cu ripper (ciocan despicator) vibrant sau excentric (hidraulic). Acest utilaj este garantat de constructor cu coeficient de zgomot scăzut, sub 70 db și emisii foarte reduse de praf. Din construcție, utilajul are un sistem complex de atenuare a impactului. 

  Încărcarea

  Încărcarea materialului derocat din frontul de lucru se realizează cu încărcătorul frontal şi/sau excavatorul.

  În timpul încărcării materialului derocat din frontul de lucru, bucăţile de rocă care depăşesc dimensiunea admisă la concasare de 0,8 m, măsurat pe două direcţii perpendiculare, denumiţi supragabariţi, se strâng pe vatra carierei, în locul unde materialul a fost încărcat deja, cu scopul mărunţirii lor. 

  Obţinerea sortului final şi transportul

  Fluxul tehnologic și simularea producției se regăsesc în anexele atașate.

· Utilul extras va fi depus în buncărul concasorului primar și transmis apoi cu banda rulantă la concasorul secundar. Aceste utilaje, de ultima generatie, produse de Metso, lider in acest domeniu, sunt dotate cu site de poliuretan pentru atenuarea zgomotului si colectoare de praf. Se se vor obţine sorturile:
· 0 – 40 mm

· > 40 mm

  Transportul în carieră se realizează pe căile construite special în acest scop, pe măsură ce se înaintează cu exploatarea. 

  Transportul produselor finite (cele 2 sorturi de calcare menţionate anterior) în vederea livrării, se va face cu ajutorul autobasculantelor  societăţilor specializate în prestarea acestui gen de servicii.

  Sau:

·    Transportul produsului finit (0 – 40 mm) se va face in totalitate  cu banda transportoare de câmp de 800 mm lățime și cca 2000 m lungime, acoperită, până la terminalul de încărcare din DJ 203 G sau DJ 205.

  Se vor executa în permanenţă lucrări pentru întreţinerea drumurilor, chiar dacă nu se vor folosi pentru transportul materialului extras.

  Lucrările de întreţinere vor avea în vedere atât partea carosabilă a drumurilor, cât şi şanţurile şi rigolele de preluare şi scurgere a apelor meteorice.
  Exploatarea se va face respectând unele prevederilor privind:  

· păstrarea caracteristicilor geometrice ale treptei de exploatare;

· menţinerea în cotele prevăzute a pierderilor de exploatare.

          - materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora; 

           Alimentarea cu apă 

           Alimentarea cu apă se va face prin intermediul unei autocisterne. În cadrul proiectului a fost prevăzut un rezervor de stocare a apei în scop igienico-sanitar cu capacitatea de minim 2 m3.

           Evacuarea apelor uzate 

           Apele uzate de tip menajer vor fi colectate într-un bazin vidanjabil (fosă septică) şi evacuate prin intermediul firmelor specializate şi abilitate în prestarea acestui gen de servicii, pe bază de contract.

           Asigurarea apei tehnologice, dacă este cazul 

           În procesul efectiv de producţie nu se utilizează apă tehnologică. Totuşi, titularul de activitate a prevăzut în cadrul proiectului stropirea căilor de acces şi a fronturilor de lucru, în perioadele secetoase, pentru diminuarea emisiilor de pulberi în atmosferă.

          Asigurarea agentului termic 

          Încălzirea spaţiilor social-administrative în sezonul rece, precum şi obţinerea apei calde menajere se va face electric, cu ajutorul unui generator care va asigura şi iluminatul în cadrul amplasamentului.

         - racordarea la reţelele utilitare existente în zonă; - nu este cazul
        - descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei; 

           Lucrări de refacere a mediului se vor executa în două etape/faze: 

           - faza de execuţie a lucrărilor exploatare (20 ani) - lucrări refacere: asigurare stabilitate suprafeţe şi amenajare. 

           - faza de închidere şi de post–închidere a activităţii miniere: reexecutare lucrări stabilitate (dacă este cazul), instalare covor vegetal, retragere utilaje. 

            Lucrările de refacere a mediului vor fi finanţate de către SC GRAL MINEXPLORE SRL. În acest sens, pe perioada derulării licenţei de exploatare, va fi depusă anual garanţia bancară pentru refacerea mediului. 

 b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate  :  Luand in considerare cumulul de factori precum:  amplasarea proiectului intr-o zona cunoscuta istoric cu exploatari miniere, distanta proiectului fata de arii naturale protejate si fata de asezarile omenesti si accesul facil la acesta s-a considerat ca prin implementarea proiectului se va realiza cel mai bun raport cost-eficacitate.In zonă nu se desfasoara alte activitati 
 c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:

Resursele naturale, vor fi exploatate pe baza de permis de exploatare,  in conformitate cu prevederile  Art.  28-30 din Legea minelor nr 85/2003. Pentru calculul resursei a fost folosita metoda  sectiunilor paralele, care poate determina o valoare apropiata de realitate. În ceea ce priveşte alimentarea cu apă în timpul activităţii se va rezuma la utilizarea apei în scopuri igienico-sanitare de către muncitorii ce deservesc activitatea în zona obiectivului minier. Alimentarea cu apă se va realiza distinct pentru zona administrativă şi pentru fronturile de lucru. Pentru personalul din exploatare, necesarul de apă potabilă va fi asigurat de apă îmbuteliată.  

Implementarea proiectului propus se bazează pe utilizarea de resurse naturale neregenerabile, respectiv agregate minerale naturale. Solul rezultat din decopertarea resursei utile va fi depozitat în depozitul temporar de sol,   situat intr-o zona in care nu se vor executa lucrari de exploatare, materialul depozitat urmand a fi  utilizat  dupa incetarea activitatii la reconstructia ecologica a suprafetelor afectate de excavatii, iar sterilul va fi utilizat la amenajarea platformelor si la amenajarea drumurilor tehnologice. 
Singurele resurse naturale utilizate in constructie sunt reprezentate de resurse geologice sub forma de steril ce vor fi folosite ca umplutura pentru amenajarea finala a carierei.    Prin deschiderea carierei de la Câlțesti, jud. Buzău, titularul de activitate îşi propune să exploateze ca roci pentru construcţie calcarele oolitice și calcarele fine cu foraminifere de vârsta sarmațiană, la limita cu vârsta meotiană. Roca respectivă este compactă, are rezistență la compresiune redusă și porozitate medie (4%). Calcarele sunt dispuse în straturi groase (1- 4 m), separate prin intercalații subțiri de marno-argile și calcare grezoase. Aceste calcare sunt alb gălbui și contin peste 97% CaCO3. 

Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă.Functionarea obiectivului nu presupune utilizarea apei in scop tehnologicApa potabila va fi asigurata din comert (apa minerala sau plata in peturi) sau din surse autorizate din punct de vedere sanitar.

Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente

Accesul în cadrul perimetrului se face din drumul european E85, apoi pe DJ 203 C (Pietroasele) și DJ 205 (Dara) și drum comunal 44 Câlțesti. 
  Transportul în carieră se realizează pe căile construite special în acest scop, pe măsură ce se înaintează cu exploatarea. 

  Transportul produselor finite (cele 2 sorturi de calcare menţionate anterior) în vederea livrării, se va face cu ajutorul autobasculantelor  societăţilor specializate în prestarea acestui gen de servicii.

  Sau:

·    Transportul produsului finit (0 – 40 mm) se va face in totalitate  cu banda transportoare de câmp de 800 mm lățime și cca 2000 m lungime, acoperită, până la terminalul de încărcare din DJ 203 G sau DJ 205.

  Se vor executa în permanenţă lucrări pentru întreţinerea drumurilor, chiar dacă nu se vor folosi pentru transportul materialului extras.
     Terenurile din vecinătatea amplasamentului sunt proprietăţi particulare sau administrate de consiliul comunal şi figurează ca păşuni şi păduri. 
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate:

Deşeuri din activitatea de producţie

In cadrul perimetrului analizat se pot acumula urmatoarele tipuri de deseuri:

Deseuri menajere:     
- deseuri din hartie si carton – cod 20.01.01

- resturi marunte de materiale  plastice, de la recipienti, pungi, PET-uri – cod 20.01.03:

- resturi marunte de metale – cod 20.01.05.


Deseuri potentiale rezultate din activitati conexe:

- uleiuri de motor si transmisie, uzate – cod 13.02.05.

- baterii de acumulatori – cod 16.06.01.

- anvelope uzate – cod 12.01.03.

- deseuri metalice (piese uzate) – cod 17.04.05.

Gestionarea deseurilor se refera la depozitarea temporara, reutilizarea, colectarea, transportul, tratarea, reciclarea si eliminarea deseurilor, principalul scop fiind economisirea materiei prime prin reutilizarea deseurilor reciclabile, contribuind astfel la reducerea presiunii asupra resurselor natural

Toate tipurile de deseu, exceptand cele tehnologice, vor fi colectate separat si selectiv, si, dupa caz, vor fi predate spre valorificare sau eliminare, pe baza de contract, unor operatori autorizati.

Deseurile miniere generate pe amplasament corespund urmatoarelor  tipuri de deşeuri:
01 Deşeuri rezultate de la exploatarea miniera, cariere si tratarea fizica si chimica a mineralelor

01 01 Deşeuri de la excavarea minereurilor

01 01 02 Deşeuri de la excavarea minereurilor nemetalifere :

-  steril provenit din descoperta treptei I de exploatare;
- steril rezultat prin claubare mecanica, dupa excavarea rocii puscate,  constituind "pierderi" de exploatare (extractie).
01 04  Deşeuri de la procesarea fizica si chimica a minereurilor nemetalifere

01 4 08 Deşeuri din pietriş si roci sparte :

· deseu rezultat in urma prelucrării prin concasare - sortare a rocii utile in instalatia carierei.
Valorificarea presupune:


· folosire interna la intretinere drumuri tehnologice;

· vanzare ca material de impanare la diverse drumuri si platforme in exterior.                                                            

Deseurile industriale (altele decat cele miniere) vor fi colectate in containere pe sorturi functie de natura acestora, apoi transportate auto la centrele de colectare special amenajate. Deseurile menajere vor fi depozitate separat pe un amplasament special amenajat la organizarea de santier ce deserveste  perimetrul  de unde, periodic, vor fi transportate la gropile de gunoi special amenajate din zona, in baza contractelor cu firme autorizate în acest scop. Reparatiile utilajelor se vor face periodic conform graficelor si specificatiilor tehnice cu societati autorizate, iar alimentarea cu combustibil se va face numai în zone special amenajate acestui scop. 

PERIOADA DE DERULARE A LICENŢEI DE EXPLOATARE 
   1. Lucrări în zonele afectate de activitatea de exploatare 

   A. În zona taluzelor 
· lucrări de stabilizare şi amenajare suprafeţe (1,21 ha); 

· monitorizare stabilitate suprafeţe (380 ore); 

· refacere lucrări (dacă este cazul). 

  B. În zona corespunzătoare suprafeţelor orizontale/bermelor 
· amenajarea suprafeţei (6,73 ha).

  Valoarea lucrărilor de refacere a mediului ce vor fi executate pe perioada derulării licenţei de exploatare va fi estimată în cadrul studiului de refacere a amplasamentului.

  II. FAZA DE ÎNCHIDERE ŞI DE POST – ÎNCHIDERE A ACTIVITĂŢII MINIERE 
  1. Lucrări în zonele afectate de activitatea de exploatare 

  A. În zona taluzelor 
· monitorizare stabilitate suprafeţe (30 ore); 

· refacere lucrări (dacă este cazul). 

  B. În zona corespunzătoare suprafeţelor orizontale/bermelor 
  - amenajarea suprafeţei (6,73 ha); 

  - transport şi depunere sol vegetal (13460 mc); 

  - lucrări pregătire sol (6,73 ha); 

  - prelevare probe sol (17 probe); 

  - achiziţionare şi aplicare amendamente şi îngrăşăminte; 

  - achiziţionare semințe, transport şi înierbare (100 kg); 

  - monitorizare extindere covor vegetal (500 ore); 

  - executarea lucrărilor de întreţinere (mobilizări sol, revizuiri, udări); 

  - alte lucrări (costuri asociate proiectării şi asistenţei tehnice). 

  2. Alte lucrări;
  - retragere utilaje.

 - căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;

  Pentru implementarea proiectului se vor utiliza drumurile existente.
  Transportul în carieră se realizează pe căile construite special în acest scop, pe măsură ce se înaintează cu exploatarea. 

  Transportul produselor finite (cele 2 sorturi de calcare menţionate anterior) în vederea livrării, se va face cu ajutorul autobasculantelor  societăţilor specializate în prestarea acestui gen de servicii.

  Sau:

·    Transportul produsului finit (0 – 40 mm) se va face in totalitate  cu banda transportoare de câmp de 800 mm lățime și cca 2000 m lungime, acoperită, până la terminalul de încărcare din DJ 203 G sau DJ 205.

  Se vor executa în permanenţă lucrări pentru întreţinerea drumurilor, chiar dacă nu se vor folosi pentru transportul materialului extras.
  - resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare;

  Nu este cazul, pe amplasament nu se vor edifica nici un fel de construcții. 

  - metode folosite în construcţie/demolare;

  Nu este cazul, nu se vor realiza construcții pe amplasament, nu sunt necesare lucrări de demolare.

 - planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară; 

  Durata estimată de funcționare va fi stabilită prin permisul ANRM. S-au prezentat anterior fazele de construcție, punere în funcțiune, exploatare și cele de refacere a mediului (lucrări stabilite anual prin Planul de refacere al mediului și proiectul tehnic). 

  Până la această dată, nu există proiecte de folosință ulterioară a amplasamentului.

  - relaţia cu alte proiecte existente sau planificate;

  La momentul actual, limitrof amplasamentului proiectului nu se execută niciun proiect în derulare.
 - detalii privind alternativele care au fost luate în considerare; 

  Alternativele relevante posibile, care au fost studiate pentru proiectul analizat, pot fi grupate în două categorii: alternativa „zero” (nerealizarea proiectului) și alternativa realizării proiectului. 

  Alternativa „zero” (nerealizarea proiectului): S-a analizat și varianta evoluției mediului în cazul neimplementării proiectului, situație nedorită de proprietarul titularul proiectului, care dorește valorificarea acestuia. Prin nerealizarea proiectului propus (exploatare de calcar), zona analizată va continua să fie o zonă nevalorificată la potențial maxim. 

  Alternativa realizării proiectului: Alternativele realizării proiectului, relevante posibile, care au fost studiate pentru proiectul analizat, pot fi grupate în două categorii: de amplasament și de proiect. 

  Alternative de alegere a amplasamentului 

  Selectarea amplasamentului exploatării de calcar a fost realizată pe considerente tehnico-economice, care includ: 

  - existența unui teren liber de construcții, care este situat în extravilan; 

  - tectonica zonei este calmă; 

  - lipsa zonelor rezidențiale în imediata apropiere;

  - necesitatea punerii în piață a unei cantități însemnate de piatră din calcar.

  Având în vedere considerentele menționate anterior, precum și factorul socio-economic (zona nelocuită), se poate considera că acest amplasament reprezintă o soluție optimă pentru amplasarea exploatării de calcar, atât pentru populația din zona analizată, cât și din punct de vedere economic. 
In perioada legală privind procedura de consultare a publicului  au fost înregistrate observaţii legate de proiect din partea locuitorilor din zona,Primaria Merei ,Compania de APA Buzau ,care vor fi analizare de evaluatorul de mediu in cadrul Studiului de Impact asupra mediului;titularul va solicita aviz de la Compania de Apa Buzau SA ,aviz de gospodarire a apelor,aviz de la Directia de SANATATE Publica Buzau,aviz de la Directia de Cultura Buzau,aviz de la ANANP ST Buzau si va prezenta in copie toate avizele pana la data dezbaterii publice ,care se va stabili ulterior depunerii Raportului la Studiul de Impact asupra mediului.
  Alternative de alegere a proiectului 

  Având în vedere: 

  - caracteristicile calitative ale substanței minerale utile înmagazinate în depozitele naturale și antropogene ce urmează să fie exploatate; 

  - condițiile geo-miniere de zăcământ, și anume depozite de calcar. 

  Lucrările de cercetare geologică executate în perimetrul de explorare Câlțești, judeţul Buzău (S = 1,004 kmp) au pus în evidenţă un sector în care calcarele întrunesc caracteristicile calitative corespunzătoare pentru valorificare, dezvoltat pe o suprafață = 0,625 kmp, perimetrul pentru care se solicită în prezent acordul pentru licenţa de exploatare. 

  - dotarea tehnico-materială și performanțele utilajelor, s-a impus o metoda de exploatare adecvată, care se va face cu respectarea cotelor, fără excavarea sub limita de excavare impusă.

  - alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor); - nu este cazul

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:   
Metoda de exploatare folosită pentru extragerea calcarului din cariera Câlțești este „Metoda de exploatare cu trepte drepte extrase în ordine descendentă, Derocare cu excavator dotat cu ripper excentric sau vibrant, cu transportul sterilului la halde temporare”.

  Având în vedere caracteristicile geologice şi fizico-mecanice ale rocii, grosimea şi înclinarea stratelor, sistemul de fisuri, direcţia de dezvoltare a zăcământului, forma reliefului, prin intermediul metodei cadru s-au propus următoarele metode de exploatare: 

· derocare prin excavare; 

  Extracția calcarului din versant se va face printr-o metodă modernă, ecologică, prin utilizarea excavatorului dotat cu ripper (ciocan despicator) vibrant sau excentric (hidraulic). Acest utilaj este garantat de constructor cu coeficient de zgomot scăzut, sub 70 db și emisii foarte reduse de praf. Din construcție, utilajul are un sistem complex de atenuare a impactului. 

  Încărcarea

  Încărcarea materialului derocat din frontul de lucru se realizează cu încărcătorul frontal şi/sau excavatorul.

  În timpul încărcării materialului derocat din frontul de lucru, bucăţile de rocă care depăşesc dimensiunea admisă la concasare de 0,8 m, măsurat pe două direcţii perpendiculare, denumiţi supragabariţi, se strâng pe vatra carierei, în locul unde materialul a fost încărcat deja, cu scopul mărunţirii lor. 

Derocarea nu se va face cu material explozibil.
. Activitatile desfasurate in cadrul carierei, care pot reprezenta surse  de impurificare a aerului sunt:
- prelucrarea rocii utile in statia de concasare - sortare, in vederea obtinerii agregatelor 
de cariera;

- functionarea motoarelor cu ardere interna ale utilajelor si mijloacelor de transport.

Utilajele si mijloacele de transport folosite in procesul de derocarare si transport a rocilor utile si produselor finite  vor contribui la poluarea aerului prin gazele si pulberele rezultate in urma arderii combustibilului lichid (motorina).

La acestea se adauga:

- pulberile rezultate in procesul de forare a rocii utile cu perforatoarele grele si usoare (de asemenea in mici cantitati datorita sistemului de umectare permanenta a prafului);

- praful si pulberile rezultate la cancasarea – sortarea rocii utile, in mici cantiitati datorita pulverizatoarelor cu apa si ecranelor protectoare;

- praful si pulberile rezultate la incarcarea rocii in mijloacele de transport auto;

- praful, pulberile si gazele toxice rezultate in urma detonarii incarcaturilor explozive din cariera.

Asupra compozitiei aerului atmosferic, exploatarea si procesarea masei miniere se manifesta prin emanatii de pulberi si de gaze nocive produse de utilajele tehnologice de extractie si prelucrare, de transport sau rezultate in urma lucrarilor de puscare in cariera.

Utilajele si mijloacele de transport folosite in procesul de derocarare si transport a rocilor utile si produselor finite  vor contribui la poluarea aerului prin gazele si pulberele rezultate in urma arderii combustibilului lichid (motorina).La acestea se adauga:

- pulberile rezultate in procesul de forare a rocii utile cu perforatoarele grele si usoare (de asemenea in mici cantitati datorita sistemului de umectare permanenta a prafului);

- praful si pulberile rezultate la cancasarea – sortarea rocii utile, in mici cantitati datorita pulverizatoarelor cu apa si ecranelor protectoare;

- praful si pulberile rezultate la incarcarea rocii in mijloacele de transport auto;

Zgomotele si vibratiile se produc in cariera in timpul procesului tehnologic, dupa cum urmeaza:

-functionarea utilajelor de extractie si a mijloacelor de transport a diatomitului din cariera.
Conform SR 10009/2017 valorile maxim admise ale nivelului de zgomot sunt:

· 65 db(A) la limita incintei.

· 50 db(A) la limita receptorilor protejaţi.

Exploatarea agregatelor nu va genera vibraţii care să determine un disconfort la nivelul zonei de locuit. Vibraţiile rezultate sunt cele produse de funcţionarea motoarelor.

Nu sunt necesare măsuri de protecţie deoarece exploatarea este amplasată la distanta mare faţă de orice zonă locuită astfel încât funcţionarea utilajelor nu va constitui un factor de stres pentru populaţia umană. De asemenea deschiderea largă a reliefului din zonă permite disiparea rapidă a zgomotului fără a se realiza propagarea direcţionată la distanţe mari. 

f)  riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice:  
- riscuri tehnologice: nu e cazul 
- riscuri naturale:nu este cazul;

- risc potenţial de poluare a solului  prin pierderi accidentale de carburanţi sau lubrifianţi de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate în perioada de exploatare a agregatelor minerale;

g)riscurile pentru sănătatea umana (de exemplu din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice)
· proiectul prin măsurile prevăzute nu prezintă riscuri pentru sănătatea umană ,conform punctului de vedere transmis pe e mail inregistrat la APM Buzau cu nr.11895/07.09.2023 de la DSP Buzau;se va solicita si obtine avizul DSP Buzau  in conformitate cu prevederile Ordinului MS 119/2014 cu modificarile si completarile ulterioare
  In vederea asigurarii evitarii producerii de disconfort populatiei pe perioada realizarii investitiei se vor lua urmatoarele masuri: 

·  toate vehiculele care transporta agregate minerale   vor trebui curatate inainte de folosirea drumurilor publice - toate vehiculele care au cauciucurile sau caroseriile murdare cu namol vor trebui spalate inainte de folosirea drumurilor publice;

· programul de lucru va fi diurn;

2. Amplasarea  proiectelor

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiect trebuie luată în considerare, în special în ceea ce priveşte:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor

-Conform prevederilor Certificatului de urbanism nr. 32/13.04.2023, „folosința actuală: pasune- în zona cu potențial de resurse minerale, cercetat geologic în vederea exploatării”. De asemenea, se menţionează necesitatea „refacerii ecologice a terenului la terminarea lucrărilor”. Terenul se învecinează cu terenuri agricole proprietate privată.

b)bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea) din zonă şi din subteranul acesteia; Perimetrul analizat prezintă un covor vegetal caracteristic zonelor antropizate, spectrul speciilor de plante fiind reprezentat de  un amestec de specii ruderale și/sau segetale și specii de graminee, specii comune, larg răspândite și adaptate la viața în zone intens antropizate. În perioada de execuţie a lucrărilor de investiţii se va interveni în structura naturală a solului pe măsura realizării derocarilor si lucrarilor de exploatare pentru lucrările proiectate prin: modificarea proceselor pedogenetice, prin întreruperea ciclurilor de viaţă ale vegetaţiei, microfaunei şi mezofaunei si modificarea proprietăţilor fizico-mecanice ale solului: textura, starea de afânare (tasarea), coeziunea şi frecarea internă.


Impactul activităţilor de exploatare asupra solului şi subsolului va fi unul negativ semnificativ - efectul principal rezultat în urma activităţii de exploatare îl constituie însăşi activitatea de extracţie în urma căreia pătura de sol vegetal va fi îndepărtată de pe suprafaţa carierei şi prin excavare si depozitare  in special, se va schimba aspectul morfologic al zonei.
b.Măsurile de protecţie a vegetatiei, faunei si habitatelor de pe amplasament si din vecinatatea acestuia vor consta in:

- respectarea graficului de lucrari, in sensul limitarii traseelor si programului de lucru, pentru a limita astfel si impactul asupra faunei specifice amplasamentului si mai ales zonei adiacente; 

- stropirea drumurilor de acces, a drumurilor tehnologice, in vederea reducerii pulberilor sedimentabile generate ca urmare a activitatii de exploatare;

- evitarea depozitarii necontrolate a deseurilor rezultate (menajere, steril, anvelope etc.);

- colectarea selectiva, valorificarea si eliminarea periodica a deseurilor, in scopul evitarii atragerii animalelor si imbolnavirii sau accidentarii acestora;

- prevenirea si inlaturarea urmarilor unor accidente care ar putea polua puternic zona, prin scurgeri;

- reconstructia ecologica a terenului afectat, la finalizarea lucrarilor de executie ;

- instruirea lucratorilor privind comportamentul fata de elementele de biodivesitate si constientizarea privind beneficiile pe care acestea le ofera.
·  c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
          1)  zone umede, zone riverane, guri ale râurilor :    din punct de vedere al gospodaririi apelor, necesita aviz de gospodarire a apelor conform adresei ANAR ABA Buzau Ialomita 15788/ML/02.10.2023.Titularul va solicita aviz de gospodarire a apelor si aviz de Compania de Apa Buzau SA 
    2) zonele costiere  si mediu marin: nu este cazul;
    3)zonele montane şi forestiere: Perimetrul analizat prezintă un covor vegetal caracteristic zonelor antropizate, spectrul speciilor de plante fiind reprezentat de  un amestec de specii ruderale și/sau segetale și specii de graminee, specii comune, larg răspândite și adaptate la viața în zone intens antropizate. Avand in vedere ca in vecinatate se afla o zona impadurita titularul  va solicita avizul Directiei Silvice Buzau .
    4)arii naturale protejate de interes national,comunitar,international:    Proiectul se va implementa la o distanță de aproximațiv 2,5 km față de Situl Natura 2000 ROSAC0057 Dealul Istrița.Titularul va solicita aviz de la ANANP-ST Buzau
    5) zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică-  In conformitate cu precizarile din adresa Companiei de Apa nr.43485/16.10.2023,inregistrata la APM Buzau cu nr.13421/16.10.2023  amplasamentul se suprapune substantial cu perimetrul de protectie hidrogeologica a sursei de apa Ciuhoiu si titularul este obligat sa obtina aviz de la aceasta institie ,care administreaza sursele de apa ale comunei Merei ; Certificatul de urbanism nr. 32 din 13.04.2023 în vederea deschiderii unei exploatări de calcar în perimetrul Căltești emis de Primaria Merei –  NU  conține bifată nici o prevedere care instituie un regim special asupra terenului și anume: zone protejate; interdicții definitive și temporare de construire;
    6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

   7)  zonele cu o densitate mare a populației: proiectul nu se află amplasat  în zonă locuită;
   8) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic:  Amplasamentul nu se afla în zona unor situri arheologice de interes national;titularul detine Adresa Ministerului Culturii –Dir. Jud. Buzau nr. 886/23.11.2013 prin care se precizează că în perimetrul Căltești NU  sunt amplasate monumente istorice, culturale și religioase;titularul are obligatia actualizarii acestei adrese ;
3.  Tipurile și caracteristicile impactului potențial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată: nu este cazul.
b) natura impactului:  
Impactul asupra populatiei si sanatatii umane

  Depărtarea faţă de zonele locuite este de cca. 0,9 km - satul Câlțești și la cca. 1,5 km - satul Dobrilești de limitele perimetrului de exploatare, ceea ce determină o disipare a zgomotelor astfel încât, la nivelul localităţii, intensitatea zgomotului va fi nesemnificativă. 
  În proximitatea principalelor fronturi de lucru nu există așezări umane, astfel că nu se impune realizarea unui calcul al nivelelor de zgomot la limita unor așezări.

  Se observă că zgomotul produs în incinta șantierului nu va afecta așezările omenești, personalul implicat în realizarea activităților din santier, etc., zgomotul produs situându-se sub pragul limitei admise. 

  Vibrațiile produse vor apărea doar local și temporar, pe perioada de execuție, impactul acestora rămânând nesemnificativ. De asemnea, pe perioada funcționării, nivelul vibrațiilor rămâne mult diminuat de soluțiile constructive și inginerești aplicate, de tehnicitatea înaltă a echipamentelor.

· În cazul în care un obiectiv se amplasează într-o zonă aflată în vecinătatea unui teritoriu protejat în care zgomotul exterior de fond anterior amplasării obiectivului nu depăşeşte 50 dB (A) în perioada zilei şi 40 dB (A) în perioada nopţii, atunci dimensionarea zonelor de protecţie sanitară se face în aşa fel încât în teritoriile protejate să se asigure şi să se respecte valorile-limită ale indicatorilor de zgomot, după cum urmează: 

a) în perioada zilei, între orele 7,00 - 23,00, nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat A (LAeqT) nu trebuie să depăşească la exteriorul locuinţei valoarea de 50 dB; 

b) în perioada nopţii, între orele 23,00 - 7,00, nivelul de presiune acustică continuu echivalent ponderat A (LAeqT) nu trebuie să depăşească la exteriorul locuinţei valoarea de 40 dB.

. Impactul negativ produs de activitatea de manipulare a rocii asupra asezarilor umane din zona se poate manifesta prin zgomotul produs de utilajele si mijloacele de transport ale materialelor, prin emisiile provenite de la gazele de ardere a combustibililor lichizi si prin praful ridicat.

Avand in vedere distanta la care sunt situate localitatile mai sus mentionate  consideram ca impactul asupra acestora este destul de mic. In zona nu sunt semnalate obiective de interes traditional, monumente istorice si de arhitectura sau asezaminte de interes public.
  Locuitorii din zona ,atat din Comuna Merei cat si din comuna Pietroasele(amplasamentul proiectului se afla la limita cu comuna Pietroasele)au sesizat aspecte privind alunecari de teren,praf,zgomot,degradari ale drumurilor de acces si caselor  si ale surselor de apa ,in cazul implementarii proiectului.Aceste aspecte vor fi analizate in Studiul de impact asupra mediului si titularul are obligatia obtinerii tuturor avizelor de la institutiile abilitate.
7.2. Impactul asupra biodiversitatii 
Vegetația în zona dealului Istrița este reprezentată prin pășuni, păduri de foioase și păduri în tranziție, iar în zonele cu altitudini mai joase printr-o vegetație preponderent antropică, caracteristică terenurilor arabile si plantațiilor viticole. 

  Zona în care se află perimetrul de exploatare Câlțești se caracterizează prin prezenţa ecosistemului de pășune dezvoltat la limita cu un ecosistem forestier. 

  Strict în zona perimetrului de exploatare, dezvoltat pe versantul nordic al dealului Istrița, vegetația este reprezentată prin vegetație arbustiferă și ierboasă. Vegetația arbustiferă, este dezvoltată insular, fiind reprezentată preponderent prin pâlcuri de păducel (Crataegus monogyna), măceș (Rosa canina), Cornus mas (corn), sânger (Cornus sanguinea) și porumbar (Prunus spinosa), dezvoltată pe un relief lipsit în cea mai mare parte de un nivel de sol vegetal consistent. 

  Vegetația ierboasă este reprezentată prin pâlcuri de iarbă neagră (Stipa capillata), păiuș (Festuca valesiaca), păiuș stepic (Festuca rupicola), rogoz (Carex humillis), etc.

  Impactul asupra florei si faunei cu valoare conservativă pe perioada funcționării proiectului poate fi considerat negativ nesemnificativ, punctual și reversibil. 
  Impactul cumulativ: 

  - datorat lucrărilor de pregătire a terenului (îndepărtarea copertei), va fi negativ, redus şi se va datora creşterii suprafeţei de teren supusă eroziunii. La finalizarea exploatării calcarelor, suprafața afectată de lucrări va fi refăcută, impactul datorat lucrărilor de îndepărtarea copertei va înceta pe amplasamentul propus; 

  - datorat zgomotului și vibrațiilor, este redus atât pentru perioada de implementare, cât și pentru cea de funcționare, nivelul de zgomot produs concomitent de mai multe surse nu se cumulează, va fi perceput pregnant nivelul de zgomot cel mai ridicat. 

  - datorat emisiilor în aer, va fi redus, discontinuu și numai pentru perioada de implementare a proiectului și cea de funcționare. De asemenea, impactul este local și punctual, iar generarea lui va înceta la finalizarea lucrărilor;

  - cumulativ cu lucrările silvice care se vor realiza în zonă. Fondul forestier limitrof amplasamentului este proprietate privată a unor persoane fizice, aflat în administrarea Ocolului silvic privat Nehoiu. Proiectul poate generat impact cumulativ negativ nesemnificativ în cazul în care lucrările silvice limitrofe se vor executa concomitent cu exploatarea calcarului, astfel că la programarea excavațiilor în zona proiectului se va ține seama de execuția lucrărilor silvice din imediata apropriere.

Titularul va solicita aviz de la Directia Silvica Buzau 
Asociaţiile vegetale observate in zona de implementare a proiectului sunt comunităţi de plante ruderale sau stepice care nu conţin specii din Listele roşii româneşti ( Negrean 1994, 2001), din anexele Directivei Habitate, Convenţiei de la Berna sau anexele OUG 57/ 2007. Nu au fost identificate habitate de importanta comunitara.

Stratul ierbos este alcatuit din biotopuri cu troficitate ridicata la care se adauga gramineele. Fauna este caracteristica padurilor de foioase. 

Lista de nevertebrate identificate nu contine nici ea specii de importanta comunitara, fiind compusa din specii comune, fara valoare conservativa.

In etapa de exploatare sursele de poluare a vegetatiei si faunei pot fi urmatoarele:

-  depunerea pe sol a prafului rezultat din activitatea de exploatare si prelucrare a pietrei; 
- utilajele de incarcare si mijloacele de transport care, prin activitatea desfasurata in cadrul fronturilor de lucru, produc poluanti (NOx, SO, SO2, CO) si zgomot;

-  stocarea temporara necontrolata a materialelor si deseurilor rezultate ca urmare a desfasurarii activitatilor zilnice in cadrul organizarii de santier; 

- scurgerile accidentale de carburanti si uleiuri de la miijloacele de transport cu care se transporta piatra si diverse materiale necesare desfasurarii activitatii precum si de la utilajele /echipamentele din dotare;

Impactul lucrarilor de exploatare din cadrul perimetrului „Patarlagele-Dealul Burdusoaia”, judetul Buzau asupra vegetatiei si faunei se poate manifesta prin urmatoarele efecte negative:

- modificarea functiilor principale indeplinite de vegetatie si anume: ecologica - de sustinere a proceselor primare, de microclimat, hidrologica, antieroziva, sanitara, de reducere a zgomotului, recreativa, estetica;

- inlaturarea componentelor biotice de pe amplasament,;

-   perturbarea grupelor vegetale fragile;

In cazul habitatelor identificate, funcţia lor ecologică este aceea de fundament pentru întreaga comunitate de organisme vegetale şi animale din zonă. Faptul că ecosistemele naturale analizate au valoare consevativă redusă face ca funcţia lor esenţială să nu fie afectată.Proiectul propus nu va influenta in niciun fel habitatele cu valoare conservativa din ariile protejate invecinate.

7.3. Impactul asupra terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, patrimoniului istoric si cultural

Nici pe amplasamentul carierei, nici in apropiere nu au fost identificate elemente de patrimoniu cultural. De asemeni investitia in sine nu este de natura sa prejudicieze manifestarile etno-culturale caracteristice comunitatilor din zona analizata. In urma studiului arheologic si cultural conform Listei Monumentelor Istorice a Institutului National al Patrimoniului putem mentiona faptul ca zona amplasamentului nu este suprapusa cu nici un fel de Monument de importanta istorica culturala si/sau arheologica.

Activitatea de exploatare a calcarului in cariera provoaca impact asupra solului dupa cum urmeaza:

-excavatiile pentru extragerea calcarului afecteaza terenurile din perimetrul carierei;

-pulberile antrenate si transportate de vand afecteaza terenurile din vecinatate.

Avand in vedere ca pulberile sunt particule fine de materiale naturale minerale si/sau organice care nu constitue un factor poluant pentru sol, influenta acestora asupra solurilor vecine nu este seminificativa.

In ceea ce priveste influenta lucrarilor de excavatii, acestea modifica structura naturala a terenurilor din perimetrul exploatarii si folosinta acestora, dar avand in vedere suprafata relativ restransa afectata, se apreciaza ca impactul asupra terenurilor din amplasament va fi minor.

Singura modalitate de a se produce un impact negativ este reprezentata de producerea unor scurgeri de la utilaje, cu caracter temporar si de scurta durata. 

7.4. Impactul asupra calitatii si regimului cantitativ al apei

  Sursele de poluare potenţiale ce pot influenţa calitatea apelor de suprafaţă şi subterane sunt reprezentate de către:   - apele pluviale încărcate cu suspensii şi accidental cu produse petroliere. 

   Apele pluviale 
  Precipitaţiile medii anuale în zona perimetrului de exploatare prezintă valori de cca. 650 mm, cu perioade de vreme schimbătoare cu ploi torențiale. 

    Apele pluviale cu o încărcătură potențial poluatoare vor fi prezente în zona de exploatare. 

   Acestea vor putea avea o încărcătură de fracție fină de natură calcaroasă, transportabilă în suspensie. 

  Fracția fină de calcar va rezulta în urma procesului de forare a găurilor de pușcare, a procesului propriu-zis de pușcare primară, a procesului de pușcare secundară a supragabariților, precum și pulberi rezultate în urma procesului de manevrare și încărcare. 

  Acest tip de ape vor fi preluate ca ape de șiroire, inițial pe treptele exploatării și apoi pe panta naturală a versantului, fiind acumulate în viroagele existente și se vor deversa în pârâul Sărățel, după o filtrare naturală prin acumularea fracției fine în porii și fisurile rocii sau printr-o sedimentare în două jompuri construite în aval de exploatare. 

  Pentru o preluare rapidă a apelor pluviale și împiedicarea stagnării acestora la nivelul bermelor de exploatare, acestea vor fi prevăzute din construcţie cu o înclinare de cca 0,5-10 spre nord. 

  De asemenea, drenarea apelor pluviale se va putea realiza în mod natural în adâncime și prin sistemul de fisuri al calcarelor ce va asigura un drenaj profund a acestora concomitent cu depunerea fracției fine transportate.   În aval de carieră se va avea în vedere ca apele pluviale, cu încărcătură în suspensii solide, vor respecta prevederile NTPA 001/2005, respectiv: 

· pH – 6,5 ÷ 8,5; 

· suspensii - 35 ml/l; 

·  reziduu fix – 2000 mg/l; 

· substanţe extractibile 20 mg/l.
  Apele tehnologice   Nu este cazul.  

 - staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute

  Nu rezultă ape uzate pe amplasament, o cantitate redusă de apă tehnologică asigurată cu cisternă se utilizează pentru umectarea căilor de transport în perioadele secetoase sau de câte ori se impune acest lucru; apa va fi utilizată pentru stropirea căilor de acces pentru diminuarea afectării factorului de mediu aer cu particule în suspensie, ca urmare a activitǎților curente (transport). 

  Alte utilizări majore ale apei nu sunt prevăzute, astfel că nu vor rezulta ape uzate pe perioada execuţiei. 

  Protecţia apelor de suprafaţă şi subterane se realizează prin:

  - suprafeţele pe care este depus materialul se vor nivela în pantă, asigurându-se astfel scurgerea apelor pluviale;

  - amplasarea depozitelor temporare de sol vegetal şi de steril pe suprafeţe diferite, în interiorul aplasamentului proiectului; 

  - pantele vor fi orientate astfel încât să asigure scurgerea apelor pluviale spre alte terenuri, în pantă; 

  - în vederea prevenirii scurgerilor de uleiuri și combustibil (motorină/benzină) pe suprafața amplasamentului, nu se vor folosi utilaje cu tehnologie învechită sau cu funcționare defectă;

  - amenajarea unui grup sanitar ecologic pentru personalul de deservire. 

  Măsurile necesare care trebuie aplicate sunt de ordin tehnic şi administrativ. 

  Prognoza impactului 

  Pentru reducerea riscurilor unor astfel de accidente, reviziile și reparațiile utilajelor se vor face periodic, conform graficelor și specificațiilor tehnice la sediul societății, sau în unități specializate, iar alimentarea cu combustibil se va face numai în conditii de siguranță, pentru a se preveni scurgerile de combustibil/uleiuri pe suprafața amplasamentului. 

  Se va urmări cu strictețe desfășurarea activității de exploatare, în scopul minimizării la maxim a apariției poluărilor accidentale cu produse petroliere datorate utilajelor folosite și a mijloacelor de transport. 

  Execuția programului de exploatare în perimetrul Câlțești nu va avea efecte negative asupra apelor de suprafață și nu va determina o poluare a acviferelor subterane din zonă, în condițiile respectării cu strictețe a măsurilor de prevenire a poluărilor accidentale. 

  Se vor respecta normele specifice privind exploatarea substanţelor minerale utile şi normele de protecţia muncii în exploatările miniere la zi. 

  Se vor respecta condiţiile de exploatare ce sunt stabilite prin toate avizele/autorizațiile şi din permisul de exploatare şi se va evidenţia într-un registru cantităţile de calcar extras zilnic.
Calitatea apelor, mai ales a celor freatice, ar putea fi influentata negativ de:

- scurgerile accidentale de uleiuri sau combustibili provenite de pe platforma instalatiei de prelucrare;

- scurgerile accidentale de uleiuri si combustibili de pe platforma depozitului de combustibil si de la utilajele si autovehiculele in functiune si din incinta organizarii de santier;

- nerespectarea normelor privind evacuarea apelor menajere si a deseurilor din cadrul organizarii de santier.

7.5. Impactul asupra calității aerului, climei 

Ca urmare a tehnologiei de derocare care va fi utilizata in perimetrul  analizat si a fluxului proiectat de incarcare si transport a masei miniere rezultate din exploatare, calitatea aerului va fi afectata prin degajarea in atmosfera a gazelor de la exploziile de derocare, a noxelor degajate de arderea motorinei la motoarele utilajelor din perimetru sau a antrenarii prafului la circulatia mijloacelor de transport.

Efectele generate de tehnologia de exploatare care va fi aplicata vor determina insa o poluare limitata si de scurta durata, aceste efecte urmand a fi resimtite in limita perimetrului de exploatare si in imediata apropiere a acestuia, neexistand un impact semnificativ asupra calitatii aerului. In ceea ce priveste vulnerabilitatea acestuia la schimbarile climatice, mentionam de asemenea faptul ca proiectul nu va fi afectat de schimbarile climatice preconizate precum incalzirea globala, acesta nefiind conditionat de existenta unor surse de apa locale, de radiatia solara si/sau de anumite temperaturi.

7.6. Impactul asupra peisajului și mediului vizual

Avand in vedere caracteristicile zonei unde se preconizeaza a fi amplasat poiectul analizat, apreciem ca, din punct de vedere al peisajului, implementarea proiectului nu va aduce nicio modificare majora in sens negativ.

7.7. Natura impactului 

Tinand cont de natura proiectului  preconizam faptul ca impactul asupra mediului se va manifesta in special prin emisiile de pulberi si gaze de esapamen precum si zgomote si vibratii care se vor mentine in limite aprobate prin intermediul unor masuri ce vor fi implementate si respectate de catre beneficiar. 

Efectul zgomotelor si vibratiilor va fi nesemnificativ avand in vedere caracteristicile zone antropizate (lipsita de habitate comunitare  si specii de animale si/sau pasari de interes comunitar) .

7.8. Extinderea impactului 

Proiectul propus va avea un impact local, de scurta durata si reversibil. Efectele acestuia care se pot extinde in afara perimetrului sunt reprezentate de prafuri si pulberi rezultate in urma extractiei rocii utile si a transportului acesteia la statia de concasare – prelucrare, de natura nepericuloasa fiind practic particule ridicate in aer ale solului si ale rocilor exploatate.

Perimetrul analizat fiind amplasat intr-o zona exploatata intensiv din punct de vedere agricol, prezinta un covor vegetal caracteristic zonelor antropizate, spectrul speciilor de plante identificate fiind reprezentat de  un amestec de specii ruderale si specii caracteristice asociatiilor vegetale ce ‘imbracau’ odata aceste terenuri.

7.9. Magnitudinea și complexitatea impactului-Nu este cazul

7.10. Probabilitatea, durata, frecvența și reversibilitatea impactului

Impactul asupra factorilor descrisi anterior este putin probabil a se desfasura, in masura in care toate masurile legale vor fi respectate. 
In cazul in care, impactul se va produce, acesta va fi de natura locala (strict la nivelul amplasamentului si in imediata vecinatate a acestuia in cazul prafului si a pulberilor), de scurta durata (functie de conditiile meteo), cu o frecventa variabila si redusa (functie de natura acestuia) si reversibil (o data ce situatia ce a dat nastere impactului inceteaza si sunt luate toate masurile de atenuare si eliminare a impactului starea factorului impactat se va reintoarce la starea initiala ante impactare). 

7.11. Masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

Pentru a se diminua zgomotul generat de sursele mentionate anterior si pentru a fi respectate nivelurile de zgomot, conform legislatiei in vigoare, sunt recomandate masuri de protectie impotriva zgomotului si anume:

- alegerea unor echipamente de munca adecvate, care să emita, tinând seama de natura activitatii desfasurate, cel mai mic nivel de zgomot posibil, inclusiv posibilitatea de a pune la dispoziţia lucrătorilor echipamente care sa respecte cerinţele legale al căror obiectiv sau efect este de a limita expunerea la zgomot; 

- intretinerea si functionarea la parametri normali a mijloacelor de transport, utilajelor de extractie, precum si verificarea periodica a starii de functionare a acestora, astfel incat sa fie atenuat impactul sonor;

- utilajele si masinile existente vor fi echipate cu dispozitive de esapare a gazelor (tobe) in stare buna de functionare, care sa conduca la diminuarea zgomotului in timpul functionarii motorului;

- pentru reducerea disconfortului sonor datorat functionarii utilajelor, in perioada de executie a lucrarilor de exploatare, se recomanda ca programul de lucru sa nu se desfasoare pe timpul noptii, ci doar in perioada de zi, intre orele 06:00 – 20:00;

- se vor utiliza drumurile de transport numai in baza unor conventii incheiate cu detinatorii acestora;

- evitarea rutelor de transport prin localitati si utilizarea unor rute ocolitoare;

- reducerea vitezei de circulatie si a capacitatii de transport pe drumurile publice;

- programe adecvate de întreţinere a echipamentelor de muncă, a locului de muncă şi a sistemelor de la locul de muncă;

- organizarea muncii astfel încat sa se reduca zgomotul prin limitarea duratei si intensitatii expunerii si stabilirea unor pauze suficiente de odihnă în timpul programului de lucru;

- Acelasi lucru il putem afirma si pentru gazele toxice emanate de masini;

- desi nu sunt concentratii periculoase de praf la perforarea gaurilor, se recomanda folosirea dispozitivelor de umectare;

- umezirea si stropirea periodica a platformelor si drumurilor de acces cu ajutorul unui autostropitor.

Pentru limitarea impactului asupra apelor de suprafata si subterane din zona se vor lua o serie de masuri: 

- prin nivelarea vetrei carierei cu buldozerul se va urmari realizarea unei pante de scurgere naturala a apelor meteorice, in canalul deversor existent pe conturul perimetrului; in capatul acestuia, inainte de intrarea in emisar se va executa un decantor cu filtru de nisip;

- se vor executa lucrari de drenare la baza depozitului de sol , prin santuri sapate in terenul de baza, cu scurgere asigurata;

- pentru a impiedica infiltrarea apelor uzate provenite de la statia de concasare si eventualul impact negativ asupra apelor freatice, apa uzata, va fi captata in canalul deversor;

- resturile menajere sau reziduurile de orice natura se vor transporta pe masura acumularii lor  in containere (ce vor fi amplasate pe o platforma betonata), de unde vor fi valorificate/eliminate de catre o societate autorizata;

- pentru depozitul de carburanti,  amplasat suprateran, pe suport metalic,  este necesara o cuva de retentie si separator de ulei, pentru prevenirea eventualelor scurgeri de combustibil;

- uleiurile minerale uzate vor fi recuperate in recipienti metalici care vor fi depozitate pe platforma betonata special amenajata (pana la predarea catre unitati specializate);

- solul impregnat  accidental cu hidrocarburi va fi recuperat si depozitat in habe (butoaie) metalice care vor fi transportate spre decontaminare.

In vederea protejarii impotriva poluarii solului si subsolului, in perioada de executie a lucrarilor de exploatare a pietrei de constructii din cadrul proiectului analizat, se impune respectarea mai multor masuri si anume:

- respectarea elementelor geometrice ale treptei de util: înălţime, lăţime, unghi de taluz şi întreţinerea şanţurilor de gardă şi a rigolelor, pentru evitarea antrenării materialului din amonte şi a alunecărilor de teren;

- diminuarea la minimum a pierderilor aferente procesului de exploatare si transport ale agregatelor minerale;

 - depozitarea provizorie a pamantului excavat  si a sterilului se va realiza pe suprafete cat mai reduse;

- solul indepartat de pe suprafata amplasamentelor, daca este cazul, se va decapa, selecta si depozita in depozitul temporar de sol din care se vor prelua cantitatile necesare pentru refacerea terenulul si executarea de lucrari de protectie si conservare in timp;

- pentru limitarea poluarii accidentale si indepartarea riscurilor, reviziile şi reparaţiile utilajelor se vor face periodic conform graficelor şi specificaţiilor tehnice la societăţi specializate, iar alimentarea cu combustibil se va face numai în zone special amenajate acestui scop;

- platformele din incinta se vor mentine curate, in special rigolele perimetrale in vederea colectarii apelor pluviale;

- canalele si rigolele de protectie si colectare ape pluviale de la depozite de steril si drumuri tehnologice se vor intretine in permanenta conform prevederilor din proiectul tehnic;

- deseurile (altele decat cele miniere) rezultate din activitate vor fi colectate si evacuate in vederea valorificarii/eliminarii de catre societati specializate;

- instruirea personalului care executa lucrari de reparatii si intretinere, in vederea prevenirii poluarii solului;

- constituirea unui depozit cu materiale pentru interventia de urgenta in cazul unor poluari accidentale a solului, cerinta ce implica si instruirea lucratorilor pentru astfel de activitati.

În Planul de refacere a mediului vor fi prevăzute măsuri de protecţie a tuturor factorilor de mediu posibil afectaţi de activitatea de exploatare desfăşurată precum şi lucrări de refacere a mediului afectat de activitatea propusa.

Măsuri de diminuare a impactului în perioada reconstrucţiei ecologice

Conform Legii minelor nr. 85/18.03.2003 şi a Normelor pentru aplicarea Legii minelor nr. 85/2003, în perioada de derulare a activităţii de exploatare şi până la încetarea acesteia, beneficiarul are obligaţia de a executa lucrări de conservare, dezafectare şi închidere a exploatării, care, în final, să asigure reconstrucţia ecologică a zonei.

Măsuri de diminuare a impactului asupra aerului 

Umezirea si stropirea periodica a platformelor si drumurilor de acces cu ajutorul unui autostropitor.

- natura transfrontalieră a impactului:  lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare;
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate:nu este cazul;

Impactul pe termen scurt, se va manifesta in zona perimetrului de exploatare.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

 a) proiectul nu se va implementa în interiorul ariilor naturale protejate de interes comunitar, incluse în reţeaua europeană Natura 2000,   Proiectul se va implementa la o distanță de aproximațiv 2,5 km față de Situl Natura 2000 ROSAC0057 Dealul Istrița;ANANP-ST BUZAU  a transmis punctul de vedere nr . 748/STBZ/29.09.2023. SE VA SOLICITA SI OBTINE AVIZUL ANANP ST BUZAU 
b) proiectul nu are legătură directă şi nu este necesar pentru managementul ariilor naturale protejate de interes comunitar;

- pentru a limita la maximum impactul asupra biodiversității, titularul va realiza lucrările cu utilaje performante, astfel încât să fie redus cât mai mult posibil zgomotul și vibrațiile de la nivelul amplasamentului;

   - se va respecta proiectul propus cu coordonatele stabilite în fişa perimetrului, făra a fi afectate alte terenuri din aria naturală protejată;

   - nu se vor executa lucrări în perioadele cu precipitații abundente, care ar putea determina surparea treptelor;

   - transportul materialelor exploatate se va face astfel încât să fie redus cât mai mult posibil zgomotul și vibrațiile din zonă,

   - întreţinerea drumurilor tehnologice şi a căii de acces;

    - gestionarea corespunzătoare a deşeurilor rezultate activitate. Se va urmări ca suprafaţa acoperită cu materialul din săpătura sa fie cât mai redusă, în acest sens materialul se va depozita pe laturile perimetrului de exploatare, astfel încât să fie ocupată o suprafață cât mai redusă;

    - efectuarea reviziilor tehnice periodice şi respectarea parametrilor RAR pentru mijloacele de transport şi utilaje în ceea ce priveşte emisiile de noxe,

    - umectarea căilor de acces şi a drumurilor tehnologice în perioada secetoasă şi ori de câte ori situaţia o impune, în funcţie de frecvenţa traficului şi condiţiile atmosferice, pentru evitarea ridicării pulberilor fine în atmosferă,

    - se vor respecta măsurile impuse de catre autoritățile din domeniu.

  SE VA SOLICITA SI OBTINE AVIZUL ANANP ST BUZAU
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă:AN APELE ROMÂNE-ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA BUZAU-IALOMITA,  a emis adresa nr.15788/02.10.2023 prin care se precizeaza ca pentru proiectul respectiv  este necesar avizul de gospodarire a apelor si avizul de la Compania de Apa Buzau SA 
În vederea parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării si de realizare a Sudiului de Impact  , titularul proiectului își stabilește echipa de experți în conformitate cu prevederile art. 12 din prezenta lege și prezintă la autoritatea competentă pentru protecția mediului:

-propunerea privind aspectele relevante pentru protecția mediului care trebuie dezvoltate în raportul privind impactul asupra mediului, în funcție de natura, dimensiunea și localizarea proiectului;

-dovada achitării tarifului aferent etapei de definire a domeniului evaluării-1000 lei.

Prezenta decizie nu reprezinta actul administrativ al APM Buzau si NU   da titularului dreptul de construire(implementarea proiectului se poate realiza doar dupa obtinerea autorizatiei de construire ) ,procedura de reglementare din punct de vedere al protectiei mediului continuand cu celelalte etape prevazute de Legea 292/2018 si anume:

-Etapa de definire a domeniului si realizare a studiului de impact asupra mediului

-Etapa de analiza a Raportului la Studiul de impact asupra mediului si realizare a dezbaterii publice;
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

                                                         Director  executiv,

                                                          Madalina Elena ION 
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                      ,       

              Marin Mirela                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
   Întocmit,  

   Mirela MARIN    
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