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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău



                                                    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                                                 Nr. 3 din 04.01.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC DUCTIL STEEL SA – în faliment cu sediul în municipiul Buzău, str. Aleea Industriilor, nr. 1, județul Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 12596 din 19.08.2021,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 26.10.2021, că proiectul ,, Desființare depozit ecologic de nămoluri tehnologice” propus a fi realizat în extravilan comuna Gălbinași, T 6, P 65, T8, P 98, județul Buzău

- nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018). 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2, pct. 13, lit.a);

b) 
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 
proiectul presupune: 
Dezafectarea depozitului de nămoluri tehnologice (nămoluri provenite din procesul tehnologic de tratare a apelor rezultate din decaparea termică a sârmelor din secţia de zincare a DUCTIL STEEL S.A – cod 11 01 09*, proces ce s-a desfășurat pe amplasamentul din str. Aleea Industriilor, nr. l din municipiul Buzău) din extravilan comuna Gălbinași, T 6, P 65, T8, P 98, județul Buzău, ce ocupă o suprafață de teren de 0,71 ha, teren concesionat de la Primăria Gălbinași. 
Ca urmare a încetării activității tehnologice generatoare de deşeuri (nămoluri tehnologice - nămoluri provenite din procesul tehnologic de tratare a apelor rezultate din decaparea termică a sârmelor din secţia de zincare a DUCTIL STEEL S.A), inclusiv și a activității depozitului de deşeuri periculoase ( nămoluri tehnologice - nămoluri provenite din procesul tehnologic de tratare a apelor rezultate din decaparea termică a sârmelor din secţia de zincare a DUCTIL STEEL S.A), respectiv declararea stării de faliment a societăţii DUCTIL STEEL, a fost propusă modificarea soluției de închidere a depozitului prin Adresa înregistrată al APM Buzău nr. 11636/28.07.2021, față de soluția inițială de închidere reglementată din punct de vedere al
 protecției mediului de Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelor prin Acordul integrat de mediu nr. 7/25.06.2004, de APM Buzău prin Autorizația integrată de mediu nr. 3/16.03.2017 și Adresa nr. 1874/02.02.2021 de stabilire a obligațiilor de mediu la încetarea activității - soluție de închidere a depozitului acceptată de APM Buzău prin adresa nr. 11883/04.08.2021, în urma întâlnirii și discuțiilor de la APM Buzău din 27.07.2021 dintre APM Buzău, Ductil Steel SA – societate în reorganizare judiciară și S.C. Setcar SA. Soluția de închidere a depozitului este o soluţie fezabilă din punct de vedere ecologic prin lucrări de ecologizarea prin excavare a întregii cantități de deșeu de nămoluri tehnologice – cca. 4750 tone, preluare și transport la Baza de tratare aparținând Setcar S.A din Brăila în vederea tratării acestor deșeuri, urmate de lucrări de dezafectare a depozitului, preluarea și transport a deşeurilor rezultate din dezafectare și readucerea terenului la starea inițială (categoria de folosinţă păşune) și predarea amplasamentului către proprietar - Primăria Gălbinași.

Amplasamentul depozitului se află în extravilanul comunei Gălbinaşi, judeţul Buzău, la 10 km SE de municipiul Buzău, la circa 500 de DN 104 Buzău - Brăila, în dreptul satului Tăbărăşti. La nord, la circa 1,7 km se află albia minoră a râului Buzău.
În cadrul acestui proiect se vor executa lucrări de ecologizare de către executantul acestor lucrări – S.C. SETCAR SA Brăila, în conformitate cu prevederile contractului nr. 12927/21.07.2021, încheiat cu DUCTIL STEEL SA – societate în reorganizare judiciară, prin excavarea deşeurilor depozitate în celula b a depozitului (singura celulă cu deşeuri existent), golire și dezafectare bazin de colectare levigat, inclusiv decontaminare suprafeţe bazin, preluarea, transportul și tratarea deșeurilor de nămoluri tehnologice în vederea valorificării/eliminării tuturor deşeurilor rezultate din dezafectare conform prevederilor Autorizației integrate de mediu nr. 2/20.11.2014 emisă de APM Brăila pentru S.C. SETCAR SA Brăila, respectiv readucere teren la starea inițială (categoria de folosinţă păşune);
Pentru dezafectare sunt propuse următoarele lucrări:

· Preluare amplasament și efectuare instructaj SSM -SU ;

· Organizare de şantier, relocare utilaje;

· Colectare prin excavare a deșeurilor (nămoluri tehnologice) depozitat în celula b (singura celulă cu deşeuri existentă) și încărcare în mijloacele de transport autorizate ADR ;

· Transport autorizat al deșeurilor (nămoluri tehnologice) la Baza de tratare aparținând Setcar S.A din Brăila, Șoseaua Vizirului, km 10 în vederea procesării/tratării deşeurilor (nămoluri tehnologice) și valorificarea/eliminarea deşeurilor prin operatori autorizaţi conform prevederilor Autorizației integrate de mediu nr. 2/20.11.2014 emisă de APM Brăila pentru S.C. Setcar SA Brăila;

· Prelevare probe din bazinul de levigat, analiza de laborator și golire bazin de levigat în vederea transportului levigatului colectat în Baza de tratare a S.C. Setcar S.A în vederea tratării;
· Decontaminare bazin de levigat;
· Dezafectare construcţii ce presupune:

· extragerea sistemului de impermeabilizare a depozitului și a sistemului de colectare levigat;
· dezafectarea propriu zisă a depozitului și a bazinului de levigat si a echipamentelor aferente(conducte);
· colectarea și transportul în Baza de tratare a Setcar S.A. a deșeurilor/materialelor  rezultate în vederea valorificării/eliminării prin societăți autorizate;
· Readucere teren la starea inițială ce presupune:

· desfiinţare diguri de pământ prin împrăștiere cu excavator;

· nivelare și compactare pământ;
· aducere strat de umplutură pentru completare, nivelare și compactare;
· așternere pământ vegetal, înierbare și aducerea amplasamentului la starea inițială (categoria de folosinţă păşune).

În timpul dezafectării depozitului și readucerii amplasamentului la starea inițială vor fi utilizate următoarele materii prime și combustibili:

· pământ pentru umplutură - pământ vegetal – cca. 4000 mc;
· combustibili din stații de distribuţie autorizate pentru alimentarea utilajelor și mijloacelor de transport;

· Valoarea investiției: 313.174,24 euro+TVA
· Perioada de execuție a proiectului : 2 luni de la obţinerea autorizaţiei de desfiinţare.

c) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 
d) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: apa utilizată în perioada de realizare a proiectului pentru consumul potabil va fi asigurată cu apă îmbuteliată, iar pentru consumul menajer ( uz sanitar) și tehnologic ( umectarea drumurilor/căilor de acces pe amplasament și din amplasament și spălarea roților mijloacelor de transport) va fi asigurată din surse autorizate prin aprovizionarea cu cisterna; pământul vegetal folosit pentru readucerea amplasamentului la starea inițială va fi asigurat de către executantul lucrărilor din surse autorizate;    
e) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deşeurile rezultate din proiectul de dezafectare a depozitului vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate existente și transportate în Baza de tratare a S.C. Setcar S.A în vederea tratării și valorificării/eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile municipale generate pe perioada realizării proiectului vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate existente și vor fi  preluate în vederea eliminării prin operatori autorizaţi; deşeurile rezultate de la o eventuală întreţinere a utilajelor şi/sau mijloacelor de transport utilizate pentru realizarea proiectului vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenjate ( spaţiu dotat cu cuvă de retenţie pentru stocarea uleiului uzat şi/sau a filtrelor de ulei şi carburanţi uzate, etc.) şi vor fi preluate în vederea valorificării – eliminării prin operatori autorizaţi;
f) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere și apele tehnologice de la spălarea roților mijloacelor de transport generate, în timpul realizării proiectului vor fi colectate în bazinul etanș vidanjabil existent pe amplasament în vederea evacuării într-o stație de epurare autorizată; utilizarea la realizarea proiectului a unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare, umectarea  drumurilor/căilor de acces pe amplasament și din amplasament ce vor fi folosite pentru transportul deșeurilor generate prin realizarea proiectului, conduce la un nivel al emisiilor în apă, atmosferă şi al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
g) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor, cu condiția ca în urma realizării și analizei de către APM Buzău a raportului de investigare detaliată și evaluare a riscului conform prevederilor Legii nr. 74/2019 amplasamentul încadrat ca sit potențial contaminat va fi încadrat în ,, sit adecvat pentru orice folosință”, condiție obligatoriu de îndeplinit în vederea aducerii la starea inițială a amplasamentului;
h) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere și tehnologice generate în timpul realizării proiectului, privind colectarea și evacuarea levigatului stocat în bazinul de levigat, conduce la un nivel al emisiilor în apă sub limita admisă de legislaţia în vigoare, care la rândul lor conduc la un risc minor pentru sănătatea umană; managementul propus prin proiect lucrările de dezafectare a depozitului, inclusiv colectarea prin excavare a deșeurilor (nămoluri tehnologice), încărcarea în mijloacele de transport  a acestor deșeuri și a celorlalte deșeuri generate prin realizarea proiectului, transportul deșeurilor, umectarea  drumurilor/căilor de acces pe amplasament  și privind utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru  emisiile în atmosferă și un zgomot minim în realizarea proiectului conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare și la un risc minor pentru sănătatea umană;  
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor : destinaţia actuală aprobată prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului a terenurilor pe care se va realiza proiectul este  de zonă depozit ecologic de nămoluri tehnologice; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  utilizarea în cadrul proiectului în faza de realizare a proiectului a unei cantităţi de apă foarte mici nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acesteia; utilizarea în cadrul proiectului în faza de realizare a proiectului a unei cantităţi de sol fertil din surse autorizate în vederea aducerii la starea inițială a amplasamentului (categoria de folosinţă păşune) nu va crea probleme privind calitatea şi capacitatea regenerativă a acestuia;   
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor : nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu este amplasat în sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de interes național, comunitar, alta decât siturile Natura 2000, internațional, amplasamentul proiectului se află la aproximativ 1,775 km față de cele mai apropiate situri ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000, amplasamentul proiectului se află la aproximativ 1,775 km față de cele mai apropiate situri ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află la cca. 1000 m față de cea mai apropiată zonă rezidenţială, iar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului  a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă, cu încadrarea în nivelurile de emisii prevăzute de legislația în vigoare, umectarea  drumurilor/căilor de acces pe amplasament), conduce la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor ( zona rezidenţială) și respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației conform punctului de vedere emis de DSP Buzău;
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic conform punctului de vedere emis de Direcția Județeană pentru Cultură Buzău; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării investiţiei, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut, durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria Gălbinași) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintro arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare, amplasamentul proiectului aflându-se la aproximativ 1,775 km față de cele mai apropiate situri ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului;

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) conform punctului de vedere emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița nu este necesară elaborarea SEICA, dar este necesară solicitarea, obținerea avizului de gospodărire a apelor și respectarea condițiilor impuse prin avizul de gospodărire a apelor nr. 38/08.09.2021 emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița și anume:
- avizul de gospodărire a apelor se emite pentru realizarea lucrărilor sus-mentionate

- beneficiarul răspunde de realizarea si funcţionarea corespunzătoare a obiectivului conform avizului de gospodărire a apelor, de urmărirea și prevenirea poluării apelor subterane si de suprafaţă și de anunţarea în caz de poluare accidentală, a Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău și a Administraţiei Bazinale de Apă Buzău- Ialomiţa.

- avizul de gospodărire a apelor este aviz conform și trebuie respectat ca atare de către beneficiar, proiectant și constructor.

- avizul de gospodărire a apelor își menţine valabilitatea pe toata durata de realizare a lucrărilor, daca execuţia acestora a început în cel mult 24 de luni de la data emiterii avizului și dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz; în caz contrar, avizul își pierde valabilitatea.

- posesorul avizului de gospodărire a apelor este obigat să anunţe în scris Administraţia Bazinală de Apă Buzău-lalomița de începerea execuţiei lucrărilor, cu 10 zile înainte de aceasta.

- nerespectarea prevederilor prezentului aviz atrage răspunderea administrativă, precum și după caz răspunderea civilă sau penală conform Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.

- prezentul aviz de gospodărire a apelor nu exclude obligaţia obţinerii și a celorlalte avize/acorduri de la unităţile care au în administrare în zona obiective a căror funcţionare ar putea fi afectate de realizarea investiţiei propuse.

- se va respecta Strategia naţională și Planul naţional de gestionare a deşeurilor precum si legislaţia în domeniul deşeurilor: prevederile Ordinului ministrului mediului si gospodăririi apelor nr. 95/2005 privind stabilirea criteriilor de acceptare și procedurilor preliminare de acceptare a deşeurilor la depozitare și lista naţională de deşeuri acceptate în fiecare clasă de depozit de deşeuri, Ordonanței nr. 2/2021 privind depozitarea deşeurilor, Ordinului ministrului mediului si gospodăririi apelor nr. 757/2004 pentru aprobarea Normativului tehnic privind depozitarea deşeurilor.

- în perioada de execuţie a lucrărilor se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării apelor subterane și de suprafaţă, pentru protecţia factorilor de mediu, a zonelor apropiate, se vor lua măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale; în caz contrar, beneficiarul este direct răspunzător.

- beneficiarul are obligaţia monitorizării prin preluarea de probe de apă din forajele de observaţie deţinute pe amplasament la începutul lucrărilor, în timpul desfăşurării lor, după finalizarea acestora și ulterior finalizării lucrărilor,

-pe perioada lucrărilor de desfiinţare a depozitului de nsamoluri tehnologice, monitorizarea se va realiza astfel:

-minim o probă dacă lucrările se desfășoară pe o perioadă mai mică de 1 semestru;

-semestrial, dacă lucrările se desfășoară pe o perioadă mai mare de 1 semestru; 
-durata perioadei de monitorizare, după finalizarea lucrărilor, pe care beneficiarul trebuie să le realizeze, va fi stabilită de autoritățile competente pentru protecţia mediului și gospodărire a apelor în funcţie de rezultatele obţinute.

-beneficiarul va determina din probele de apă prelevate, parametrii de calitate înscriși în autorizaţia de gospodărire a apelor nr.167/21.12.2019.

-rezultatele obţinute vor fi transmise către Administraţia Bazinală de Apă Buzău- lalomița, în termen de 15 zile de la emiterea acestora.

-beneficiarul va lua toate măsurile necesare, astfel încât să nu modifice calitatea apelor subterane din zona de influență a depozitului.

- alimentarea cu carburant a maşinilor, utilajelor, echipamentelor, care concură la realizarea investiţiei se va face numai în locuri special amenajate, dotate cu mijloace de intervenţie și echipamente necesar intervenţiei în caz de poluări accidentale.

- titularul este obligat sa obţină toate avizele, acordurile si autorizaţiile prevăzute de legislaţia pentru execuţie.

- beneficiarul depozitului este responsabil de întreţinerea, supravegherea, monitorizarea si controlul postînchidere al acestuia.

- la terminarea lucrărilor, se vor degaja eventualele resturi de materiale rezultate de la execuţia lucrărilor propuse.

- în situaţia în care se modifica lucrările și/sau caracteristicile acestora, beneficiarul va solicita aviz de gospodărire a apelor modificator.

- prezentul aviz nu se referă la stabilitatea şi rezistenţa lucrărilor propuse.

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul realizării proiectului:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea deșeurilor din dezafectarea depozitului se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu deșeuri din dezafectarea depozitului;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de deșeuri din dezafectarea depozitului în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· titularul autorizației de desființare are obligația să respecte planul de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de desființări, descris în memoriul de prezentare a proiectului, să adopte sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7);
· titularul are obligația să țină o evidență cronologică lunară tabelară a deșeurilor (codul deșeurilor, cantități generate, mod de transport, destinația, codul operațiilor de tratare, cantități valorificate și eliminate) și să o pună la dispoziția agenției județene la finalizarea lucrărilor. 
· deşeurile rezultate în urma lucrărilor de dezafectare a depozitului se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasament, şi apoi vor fi transportate în Baza de tratare a Setcar S.A. în vederea tratării și/sau valorificării/eliminării prin societăți autorizate; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din demolări; 
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea proiectului, executantul lucrărilor va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
c) În timpul execuţiei lucrărilor se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul și după realizarea proiectului se vor respecta următoarele condiții:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

- se vor respecta prevederile avizului de gospodărire a apelor nr. 38/08.09.2021 emis de AN Apele Române, ABA Buzău-Ialomița privind monitorizarea ( frecvența, indicatorii/parametrii de calitate, modul de prelevare) apelor subterane din forajele de observaţie existente pe amplasament; rezultatele monitorizării vor fi transmise la APM Buzău în termen de 15 zile de la emiterea acestora;   
-  indicatorii apelor uzate menajere și tehnologice generate în timpul realizării proiectului, stocate în bazin etanș vidanjabil în vederea evacuării într-o stație de epurare autorizată se vor încadra în limitele impuse prin contractul încheiat cu operatorul staţiei de epurare;  
-  nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;
-  deşeurile rezultate în urma lucrărilor de dezafectare a depozitului se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasament şi apoi vor fi transportate în Baza de tratare a Setcar S.A. în vederea tratării și/sau valorificării/eliminării prin societăți autorizate;
-     transportul deşeurilor de la locul de generare la Baza de tratare a Setcar S.A. se va realiza obligatoriu cu respectarea prevederilor HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României;
-  după realizarea lucrărilor de dezafectare a depozitului, dar înainte de începerea lucrărilor de readucere a terenului la starea inițială, se va realiza raportul de investigare detaliată și evaluare a riscului conform prevederilor Legii nr. 74/2019, ce va fi depus la APM Buzău; 

- în funcție de concluziile raportului de investigare detaliată și evaluarea riscului, dacă situl va fi încadrat ca sit contaminat, APM Buzău, prin serviciul CFM va decide remedierea sitului și va notifica deținătorul cu privire la obligația de a elabora studiul de fezabilitate (care va integra condițiile din actul administrativ al autorității competente pentru protecția mediului și măsurile de diminuare a impactului) și apoi proiectul de remediere;

- titularul are obligația de a elabora raportul de investigare detaliată și evaluarea riscului, studiul de fezabilitate și proiectul de remediere, după caz și de a respecta deciziile autorității competente pentru protecția mediului, emise în baza Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate;

- titularul are obligația să realizeze lucrările de umplere a golurilor rezultate din lucrările de desființare a construcțiilor existente prin aducerea terenului până la cotele terenurilor învecinate, să utilizeze soluri curate, adecvate folosinței de pășune și să realizeze un ultim strat, de minim 15 cm, format din sol vegetal; înainte de umplerea golurilor, se va prezenta la APM Buzău copia raportului de încercare pentru pământul de umplutură provenit din digurile depozitului.

- după realizarea proiectului, titularul de proiect, în termen de 15 zile de la semnarea cu proprietarul - Primăria Gălbinași a actului/documentului de predare a amplasamentului, va notifica APM Buzău și va atașa o copie a acestui act/document. 

- în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului se va adapta astfel încât să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
h) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

i) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului ( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
                                                                   Director executiv,                                 

                                                        Mădălina Elena ION                                              

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

                    Mirela MARIN                                                                                                                                 
                                                                                                                     Întocmit,                                                                                                        

                                                                                                                      Titel  PENEŞ                                                                                                                      
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