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Ministerul Mediului,Apelor si Padurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECT   
   Decizie etapă de încadrare 
 nr.     din 01.11.2022 
 Ca urmare a solicitării depuse de SC  EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT SRL  ,cu sediul în Buzau STR.Veteranilor  nr.99,jud.Buzau, pentru proiectul:”    EXCAVARE PENTRU EXTRAGERE  AGREGATE MINERALE PERIMETRUL MARACINENI CU REDAREA CATEGORIEI  DE FOLOSINTA INITIALE LA O COTA MAI JOASA    comuna Maracineni T 36 lot 3 nc 23991 ,  jud.Buzau”,, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Buzău  cu nr.14098/20.10.2022,
,în baza Legii nr.  292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

 A.P.M.Buzău  decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 01.11.2022, că proiectul  :”    EXCAVARE PENTRU EXTRAGERE  AGREGATE MINERALE PERIMETRUL MARACINENI CU REDAREA CATEGORIEI  DE FOLOSINTA INITIALE LA O COTA MAI JOASA    comuna Maracineni T 36 lot 3 nc 23991 ,  jud.Buzau”,  , se supune evaluării impactului asupra mediului, se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;

 Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018   privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului,  Anexa 2,;pct 2 lit a 
b)  proiectul se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  este posibil ca efectul lucrărilor propuse a se realiza să fie semnificativ;

d)în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

 d) proiectul intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007, cu modificările şi a completările ulterioare deoarece lucrările se vor desfășura în interiorul siturilor de importanță comunitară ROSAC 0103  și ROSPA0160 Lunca Buzăului și sunt susceptibile a avea un impact semnificativ asupra obiectivelor de conservare a speciilor și habitatelor pentru care siturile au fost declarate;
· justificarea în raport cu criteriile din anexa 3 la Legea nr.  292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului : 

· Investiţia este oportună pentru dezvoltarea economică a zonei deoarece determină apariţia unor noi locuri de muncă atât pe plan local cât şi în general la nivel sectorului reprezentat de realizarea diferitelor tipuri de construcţii şi dezvoltări ale infrastructurii. 

· Exploatarea nisipului şi a pietrişului din terasa malului stâng va contribui la  refacerea  infrastructurii căilor de transport rutier din zonă.

· De asemenea, terenul  având rezerve de nisip şi pietriş  ce pot fi excavate în limitele  prevăzute de lege poate fi exploatat contribuind, astfel, la diminuarea riscului surpărilor.

· Terenul fiind în prezent neproductiv, societatea intenţionează să exploateze agregatele minerale urmând ca în final întreaga suprafaţă de teren să fie acoperită cu un stat de sol vegetal propice pentru dezvoltarea speciilor ierboase cu importanţă pentru agricultură - păşunat

· La nivel zonal exploatarea agregatelor din perimetrul Mărăcineni T 36 lot 3 va determina apariţia unui producător de balast asigurând satisfacerea necesarului de nisip şi pietriş pentru construcţii private şi publice la nivel local. Prezenţa unui număr mai mare de societăţi care valorifică agregatele minere are un impact pozitiv din punct de vedere economic prin formarea unei pieţi concurenţiale reale cu efecte benefice asupra economiei locale. 

· Din punct de vedere al protecţiei naturii copertarea cu sol vegetal după realizarea excavaţiei nisipului şi pietrişului va determina schimbări la nivelul ecosistemelor din regiune ce vor conduce la creşterea biodiversităţii în zonă în condiţiile încurajării formării unor „zone verzi”. 

· SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT   SRL Mărăcineni  va  exploata nisipurile şi pietrişurile din terasa inferioară şi medie a  râului  Buzău pentru a fi valorificate în stare brută,  în vederea utilizării în lucrările de refacere a drumurilor comunale şi judeţene, precum şi lucrări de construcţii.

· SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT   SRL va realiza excavaţii ce vor determina mobilizarea copertei care va fi depozitată pe lateralul perimetrului urmând a fi utilizată la reconstrucţia ecologică a zonei. Agregatele minerale vor fi exploatate prin excavarea zăcământului până la o adâncime medie de 7,5 m si maxima de 8 m .

· Metoda cadru de exploatare  consta în extracţia nisipului şi pietrişului în două trepte. Excavarea agregatelor minerale se va realiza cu 1 m deasupra nivelului hidrostatic. 

· În perioada excavaţiilor pe suprafaţa amplasamentului nu vor fi realizate construcţii fiind amenajate numai drumuri de exploatare în interiorul perimetrului care să asigure accesul autobasculantelor până la zona de încărcare a agregatelor minerale. Nu vor exista suprafeţe betonate pentru gararea utilajelor, acestea fiind parcate, după finalizarea programului de lucru zilnic, pe suprafeţe betonate, în afara perimetrului de exploatare, la staţia de sortare a SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT   SRL  Pentru exploatarea nisipului şi pietrişului vor fi utilizate:

·  excavator tip Komadsu cu cupa inversa, capacitatea cupei de 1,2 mc;

· buldozer tip S 1500 – pentru intretinerea drumului de acces, decoperta ,nivelari; executie pat inaintare;

· incarcator tip Wolla cu cupa de 4.2 mc-pentru incarcat;

· autobasculante :3 MAN de 28 t;

· Perimetrul de exploatare are forma unui poligon cu L= 460-475 m, l =105  m si   S = 47 727 mp,  suprafata   reiesind  din calculul coordonatelor, Vrezervei= 217 450 m3. 

·   Pentru a se asigura stabilitatea taluzului exploatarii, unghiul de taluz va fi de 450,  imobilizandu-se 8 mc/ml.

· 
Calculul volumelor de de nisip si pietris s-a realizat prin metoda   sectiunilor  verticale(profile transversale).

1. Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția proiectului: 
Pentru exploatarea agregatelor minerale din perimetrul Mărăcineni T 36 lot 3, SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT   SRL va realiza excavaţii ce vor determina îndepărtarea copertei care acoperă depozitele de pietriş şi nisip şi excavaţii care au ca scop exploatarea agregatelor minerale. Materialul pământos obţinut din decopertare va fi stocat pe laturile perimetrului la nivelul pilierilor de siguranţă urmând a fi ulterior utilizat pentru refacerea ecologică a amplasamentului. Pe suprafaţa amplasamentului vor fi excavate şi depozitate temporar  nisipuri şi pietrişuri care vor fi valorificate ca agregate de balastieră în stare brută către terţi sau vor fi sortate  în staţia de sortare a SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT   SRL Accesul în perimetru se face din DJ Buzău-Mărăcineni-Vintila Vodă, pe un drum de exploatare  amenajat pana in dreptul staţiei de sortare aparţinând S.C. Conprif SA Buzău în lungime de cca 1,0  Km.

Excavarea agregatelor de pe amplasament cuprinde executarea eşalonată a lucrărilor de deschidere, pregătire şi exploatare, în conformitate cu prevederile regulamentului de exploatare.

Lucrările de deschidere şi pregătire sunt minore şi se referă la accesul la zăcământ şi crearea frontului de lucru, cu respectarea pe durata exploatării a limitelor topografice impuse şi a  tehnologiei de derocare mecanică, încărcare şi transport.

Activitatea de a extracţia nisipului şi pietrişului se va desfăşura după următoarea tehnologie de exploatare:

· trasarea   panoului de exploatare  şi materializarea  lui în teren prin bornare;

· decopertarea cu ajutorul excavatorului, încărcarea materialului extras, transportul acestuia în locurile de depozitare temporară;

· nivelarea cu ajutorul buldozerului;

· trasarea fâşiilor de exploatare şi materializarea  lor în teren prin bornare;

· excavarea nisipului, pietrişului în fâşii paralele cu latura 4-5, excavatorul  înaintând pe mijlocul fâşiei;

· transportul agregatelor minerale în stare  brută, cu autobasculantele la beneficiari sau la staţia de sortare a societăţii comerciale.


Atacarea fâşiilor se va face în felii excavate dinspre aval către amonte.


Succesiunea de lucru va fi urmatoarea:


a. decopertare steril fâsei nr. 1, stocare temporara a materialului extras, separat  solul vegetal de materialul argilos


b. excavare treapta 1 din fâşia 1.

c. decopertare steril fâsei nr. 2 si stocarea materialului extras in mod identic ca la punctul a.


d. excavare treapta 1 din fâşia 2.


e. excavare treapta 2 din fâşia  1


f. excavare steril din fâşia  3 cu stocarea materialului in golul platformei din fâşia  1.


g. excavare treapta 1 din fâşia  3.


h. excavare treapta 2 din fâşia  2.


i. decopertare steril fâşia  nr. 4.


Excavaţiile realizate pentru exploatarea agregatelor minerale vor fi executate  în fâşii paralele cu lăţimea de 10 m. Atacarea fâşiilor se va face în fâşii excavate dinspre aval către amonte.

Adâncimea maximă de executare a săpăturilor va fi de 8  m în două trepte. Treapta 1 va fi de 4 m ,treapta 2 va fi de 2,5 m ,decoperta va avea grosimea de 1,5-2 m .

Materialul rezultat din decopertare va fi depozitat pe la nivelul pilierilor de siguranţă impuşi de Direcţia Apelor Buzău – Ialomiţa urmând a fi ulterior utilizat la reconstrucţia ecologică a suprafeţei..  

În etapele realizării excavaţiilor şi a reconstrucţiei ecologice a perimetrului nu vor fi utilizate pe amplasament substanţe sau preparate chimice periculoase sau potenţial periculoase.

Lucrările de excavare vor fi realizate utilizând buldozer,excavator si incarcator. Agregatele minerale vor fi transportate cu trei autobasculante MAN de 28  către staţia de sortare autorizata sau către terţi în funcţie de contractele comerciale încheiate. 

Amplasarea proiectului  este:

· situat în extravilanul comunei Mărăcineni, la sud de satul Căpăţâneşti,  judeţul  Buzău;

· perimetrul are o suprafaţă de 50000 mp;

· localizat într-o zonă fără interdicţii;

· aparţine terasei  malului stâng al râului Buzău;

· amenajarea nu influenţează schema cadru de amenajare complexă a bazinului hidrografic Buzău;

Amplasamentul este situat în si in vecinătatea Sitului de Importanţă Comunitară ROSAC 0103 Lunca Buzăului. Suprafeţele învecinate sunt acoperite cu vegetaţie ierboasă alcătuită din specii xeroterme.  Suprafaţa amplasamentului este slab acoperită de un covor vegetal cu diversitate specifică redusă datorită păşunatului intensiv.

Zona in care se vor efectua lucrarile de exploatare a agregatelor minerale de rau ( nisip  si pietris )  este situata in terasa mal stang al raului Buzau, in extravilanul comunei Maracineni intr-un teren inchiriat de la Primaria Maracineni( Contract de inchiriere), pe teritoriul  administrativ al  comunei  Maracineni, in partea de SW a acesteia, in apropierea Digului de aparare mal stang al raului Buzau.

          Terenul este incadrat in categoria de folosinta-pasune, fiind situat in Tarlaua 36, Lot 3, are nr. cadastral 23991  , suprafata de 50000 mp teren extravilan.

Zona in care se vor efectua lucrarile de exploatare a agregatelor minerale de rau( nisip  si pietris)  este situata in terasa mal stang a raului Buzau, in extravilanul comunei Maracineni, intr-un teren  concesionat de la primaria locala, pe teritoriul  administrativ al  comunei  Maracineni, la S de satul Capatanesti,  judetul  Buzau.

Terenul este incadrat in categoria de folosinta-neproductiv, fiind situat in Tarlaua 36, nr. cadastral 23 991- teren neproductiv.

Suprafata inchiriata este de 5 ha, perimetrul este cuprins intre urmatoarele puncte topografice:

	Punctul
	X
	Y

	1
	410 707
	639 759

	2
	410 942
	640 111

	3
	410 941
	640 112

	4
	410 940
	640 123

	5
	410 960
	640 138

	6
	410 967
	640 143

	7
	410 934
	640 190

	8
	410 909
	640 239

	9
	410 905
	640 246

	10
	410 634
	639 839

	11
	410 673
	639 800


Tinand cont de pilierii de siguranta ce vor fi lasati fata de terenurile din jur( 5 m) pe trei laturi-pe latura 1-2 perimetrul se invecineaza cu perimetrul Maracineni T 36, lot 2 detinut tot de catre S.C. EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT SRL, perimetrul propriu-zis are urmatoarele puncte de contur:

	Punctul
	X
	Y

	1
	410 709
	639 761

	2
	410 939
	640 106

	3
	410 936
	640 124

	4
	410 958
	640 140

	5
	410 963
	640 144

	6
	410 931
	640 188

	7
	410 906
	640 238

	8
	410 904
	640 240

	9
	410 637
	639 840

	10
	410 675
	639 802


Administrativ, amplasamentul   perimetrului   se   afla   pe  teritoriul  comunei Maracineni, pe malul stang  al raului Buzau  la cca 4  km amonte de podul  rutier  de la Maracineni. 

Vecinatati:

Pe toate laturile perimetrul terenul se invecineaza cu terenuri apartinand UAT Maracineni, exceptie facand latura estica- vecin fiind un drum de exploatare.

Accesul in perimetru se face din DJ Buzau-Maracineni-Vintila Voda , pe un drum de exploatare  amenajat pana in dreptul statiei de sortare apartinand S.C. Conprif SA Buzau in lungime de cca 1 Km.

Din punct de vedere fizico-geografic, zona de amplasament se află situat în marea unitate geomorfologică Câmpia Română, intr-o zonă de subsidenţă, la contactul Câmpiei Piemontane a Ramnicului cu Campia Buzau-Calmatui, altitudinea medie din zonă fiind de circa 104 mdM.

Din punct de vedere climatic zona aparţine climatului temperat-continental, cu veri  excesiv de călduroase şi ierni reci,  geroase, cu viscole puternice.

       Fata de vecinatati perimetrul respecta pilieri de siguranta de minim 5 m latime.

 b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate  :  În zona propusă pentru implementarea proiectului mai există în desfăşurare şi alte proiecte de exploatare a agregatelor minerale apartinand :

SC LUSCAN COM SRL-in curs de obtinere acte de reglementare

 S.C. EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT S.R.L –in derulare

SC RIO AGREMAR-finalizat

SC CONPRIF SA-finalizat

SC LEU AQUACULTURA SRL-finalizat..

Managementul deşeurilor se va supune sistemului de colectare selectivă, a spaţiului de depozitare temporară şi transportului deşeurilor.
 c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:

Resursele naturale folosite de SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT   SRL.de pe suprafaţa perimetrului de exploatare Mărăcineni T 36 lot 3 sunt agregatele minerale.

Agregatele minerale extrase au, din punct de vedere mineralogic, următoarea compoziţie: gresii cuarţoase (38%) şi cuarţitice (30%), calcare (10%), marnocalcare (14%) şi micro-conglomerate (8%).

Zăcămintele au o compoziţie granulometrică caracteristică acumulărilor de nisipuri şi pietrişuri cu bolovăniş (STAS 1273/74) care este prezentată în tabelul de mai jos.

Compoziţia granulometrică a zăcămintelor

	Granulometrie (%)
	Părţi levigabile (%)

	Nisip
	Pietriş
	Bolovăniş
	14

	36
	31
	19
	


Din punct de vedere calitativ parametri depozitelor de agregate minerale din zona studiată se încadrează în limitele STAS 1667/1984 – agregate minerale grele pentru betoane şi folosite pentru lucrări de drumuri.

Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă
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Nu este necesară racordarea punctului de lucru reprezentat de perimetrul de extracţie Mărăcineni T 36 lot 3 la reţele de utilităţi din zonă. 

A. Alimentarea cu apă.

Pe suprafaţa amplasamentului nu există şi nu vor fi realizate reţele de alimentare cu apă în perioada de excavaţie a agregatelor minerale. În procesul tehnologic de extracţie a agregatelor minerale nu este necesară alimentarea cu apă. Apa necesară personalului va fi asigurată de SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT   SRL prin aprovizionarea angajaţilor care deservesc utilajele de pe amplasament cu apă plată îmbuteliată în P.E.T.-uri.

B. Evacuarea apelor uzate.

În etapa excavării agregatelor minerale, pe suprafaţa amplasamentului nu există şi nu vor fi amenajate reţele de canalizare deoarece din procesul tehnologic nu vor rezulta ape uzate. 

Pentru asigurarea condiţiilor igienico-sanitare, angajaţii care deservesc perimetru vor SC EXTRACT AGREGATE CONSTRUCT   SRL.va instala o toaletă ecologică.

Apele pluviale ajunse pe amplasament sunt considerate convenţional curate şi se vor infiltra în sol. 

C. Alimentarea cu energie electrică.

Pe suprafaţa amplasamentului nu există reţele de alimentare cu energie electrică. 

În perioada excavării agregatelor minerale nu se vor realiza reţele de alimentare cu energie a amplasamentului.

D. Alimentarea cu gaz metan.

Pe suprafaţa amplasamentului nu există reţele de alimentare cu gaz metan. 

În perioada excavării agregatelor minerale nu se vor realiza reţele de alimentare cu gaz metan a amplasamentului.

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate:

Deşeuri din activitatea de producţie

Ca urmare a folosirii utilajelor terasiere şi a autocamioanelor pentru excavarea şi respectiv transportul agregatelor minerale pot rezulta următoarele tipuri de deşeuri:

·  uleiuri uzate –180 l/an

· anvelope uzate –4 buc/an

· baterii uzate –2 buc/an

Anvelopele uzate şi bateriile uzate vor fi stocate la statia de sortare spalare a societatii situata in vecinatate şi predate la achiziţionarea celor noi.

Uleiurile uzate nu vor fi stocate la nivelul amplasamentului deoarece schimburile de uleiuri din angrenajele utilajelor vor fi efectuate la unităţi specializate şi autorizate care vor asigura eliminarea acestor deşeuri conform legislaţiei în vigoare. 

Deşeuri menajere 

Se produc doar de către personalul care asigură exploatarea agregatelor. La limita perimetrului de exploatare vor fi amplasate europubele, etanşe, fără scurgere în mediu.  Personalul care deserveşte punctul de lucru va fi instruit pentru a colecta aceste deşeuri. 

Din procesul tehnologic care se va desfăşura pe amplasament nu rezultă ambalaje. Astfel de deşeuri sunt produse numai de personalul care deserveşte utilajele şi vor fi în principal reprezentate de PET-uri. 

PET-uri – 2,5 kg/lună X 8 luni de lucru efectiv = 20 kg.

Pentru gestionarea corectă va fi amplasat în incinta perimetrului un container pentru colectarea selectivă  a acestora.

e) emisiile poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:   
 - Emisii de poluanţi specifici gazelor de eşapament rezultate de la utilajele cu care se vor executa operaţiile de excavare şi de la vehiculele pentru transportul materialelor. Poluanţii caracteristici motoarelor cu ardere internă cu care sunt echipate utilajele şi vehiculele pentru transport sunt: oxizi de azot, oxizi de carbon, oxizi de sulf, particule cu conţinut de metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), compuşi organici (inclusiv hidrocarburi aromatice policiclice – HAP, substanţe cu potenţial cancerigen).

Sursele asociate lucrărilor sunt deschise, libere. Din activităţile pentru excavarea agregatelor minerale se produc emisii de poluanţi constând în pulberi şi gaze de eşapament rezultate de la vehiculele utilizate pentru excavarea şi transportul materialelor. 

Toate aceste categorii de surse sunt nedirijate, joase, cu impact strict local, temporar şi de nivel redus. 
· Din momentul începerii extracţiei de agregate pe amplasament se vor produce zgomote determinate de funcţionarea motoarelor şi încărcarea basculantelor cu agregate. 

Conform SR 10009/2017 valorile maxim admise ale nivelului de zgomot sunt:

· 65 db(A) la limita incintei.

· 50 db(A) la limita receptorilor protejaţi.

Exploatarea agregatelor nu va genera vibraţii care să determine un disconfort la nivelul zonei de locuit. Vibraţiile rezultate sunt cele produse de funcţionarea motoarelor.

Formele potenţiale de impact generate de zgomot şi vibraţii aferente proiectului sunt tipice pentru o exploatarea balastului şi cuprind în general:

· operarea vehiculelor pentru transportul nisipului şi pietrişului;

· operarea utilajelor mobile şi staţionare între limitele  perimetrului excavatoare, buldozere, încărcătoare;

Nu sunt necesare măsuri de protecţie deoarece exploatarea este amplasată distanta mare faţă de orice zonă locuită astfel încât funcţionarea utilajelor nu va constitui un factor de stres pentru populaţia umană. De asemenea deschiderea largă a reliefului din zonă permite disiparea rapidă a zgomotului fără a se realiza propagarea direcţionată la distanţe mari. 

f)  riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice:  
- riscuri tehnologice: nerespectarea tehnologiei de exploatare si a distanţei faţă de pilierii de siguranţă;

- riscuri naturale:nu este cazul;

- risc potenţial de poluare a solului  prin pierderi accidentale de carburanţi sau lubrifianţi de la utilajele şi mijloacele de transport utilizate în perioada de exploatare a agregatelor minerale;

g)riscurile pentru sănătatea umana (de exemplu din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice)
· proiectul prin măsurile prevăzute nu prezintă riscuri pentru sănătatea umană;

  In vederea asigurarii evitarii producerii de disconfort populatiei pe perioada realizarii investitiei se vor lua urmatoarele masuri: 

·  toate vehiculele care transporta agregate minerale   vor trebui curatate inainte de folosirea drumurilor publice - toate vehiculele care au cauciucurile sau caroseriile murdare cu namol vor trebui spalate inainte de folosirea drumurilor publice;

· programul de lucru va fi diurn;

2. Amplasarea  proiectelor

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiect trebuie luată în considerare, în special în ceea ce priveşte:

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor

-Conform prevederilor Certificatului de Urbanism nr.86 BIS /17.10.2022,emis de Primaria Maracineni,folosinta actuala este:teren neproductiv, extravilan comuna Maracineni  
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea) din zonă şi din subteranul acesteia;

 Amplasamentul exploatării este situat la nivelul unei terase, fără vegetaţie palustră,  favorabilă unui număr redus de specii. Zonele aluvionare nu prezintă o faună stabilă – fiind întâlnite în principal specii foarte mobile sau taxoni care se retrag odată cu variaţiile de nivel ale apei.


Capacitatea de extracţie nu va depăşi un volum mai mare de nisipuri şi pietrişuri decât cel stabilit de Direcţia Apelor Buzău-Ialomiţa (conform preliminarului de exploatare), iar extracţia se va desfăşura cu intermitenţă în funcţie de :

· condiţiile meteo, respectiv sezonul rece, când se ating temperaturi negative;

· 
Nu există consum de apă tehnologică și resurse de biodiversitate c) capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
          1)  zone umede, zone riverane, guri ale râurilor :    din punct de vedere al gospodaririi apelor, extracția se încadreaza în Schema cadru de amenajare a bazinului hidrografic al râului Buzău.
    2) zonele costiere  si mediu marin: nu este cazul;
    3)zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
    4)arii naturale protejate de interes national,comunitar,international:  proiectul se va realiza în interiorul  siturilor de interes comunitar ROSAC 0103  și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prin HG 663/2016;     
    5) zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică-  proiectul se va realiza în interiorul  siturilor de interes comunitar ROSAC 0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin MMDD nr. 1964/2007, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv prin HG 663/2016
    6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

   7)  zonele cu o densitate mare a populației: proiectul nu se află amplasat  în zonă locuită;
   8) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic:  nu este cazul; 

3.  Tipurile și caracteristicile impactului potențial:

a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată: nu este cazul.
b) natura impactului:  potenţial impact semnificativ asupa  sitului de interes comunitar ROSAC 0103  Lunca Buzăului şi  aria de protecţie specială avifaunistică ROSPA0160 Lunca Buzăului;

c)  deoarece lucrările se realizează în terasa rau Buzau  lucrările pot avea un impact semnificativ asupra speciilor si habitatelor  din formularul standard al ROSAC 0103  Lunca Buzăului;

c) natura transfrontalieră a impactului:  lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare;
d)  intensitatea şi complexitatea impactului: impact redus, reversibil, prin realizarea măsurilor prezentate în proiect;

 e) probabilitatea impactului: impact posibil semnificativ pe parcursul realizării investiţiei,  deoarece lucrarile prevăzute de proiect pot afecta semnificativ factorii de mediu biodivesitate ;
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate:nu este cazul;

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propune masuri de reducere a impactului potenţial:  

Impactul indirect asociat lucrarilor propuse se datoreaza functionarii unor utilaje in zona proiectului si a transportului de material, prin zgomotul si praful eliberat in atmosfera. Deoarece utilajele sunt conform cerintelor legale,  poluatii emisi in aer, inclusiv zgomotul se vor incadra in valorile legale. Pe timp uscat, drumurile de acces catre perimetrul de exploatare,  vor fi stropite cu apa ori de cate ori este nevoie.

Impactul pe termen scurt, se va manifesta in zona perimetrului de exploatare.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

 a) proiectul se va implementa în interiorul ariilor naturale protejate de interes comunitar, incluse în reţeaua europeană Natura 2000, respectiv în situl de interes comunitar ROSCI0103 Lunca Buzăului şi  aria de protecţie specială avifaunistică ROSPA0160 Lunca Buzăului;

 b) proiectul nu are legătură directă şi nu este necesar pentru managementul ariilor naturale protejate de interes comunitar;

  c) Conform hărților de distribuție a habitatelor și speciilor din Planul de management al sitului ROSCI0103 Lunca Buzăului, aprobat prin Ordinul MM nr. 1075/2016, în imediata vecinătate a perimetrului în care sunt propuse lucrările de decolmatare și reprofilare a albiei minore, au fost identificate habitatul 92DO Galerii ripariene şi tufărişuri și habitatul speciei popândău;
 d) deoarece lucrările se realizează în albia minoră lucrările pot avea un impact semnificativ asupra celor 6  specii de pești din formularul standard al ROSCI0103 Lunca Buzăului;

 e) conform concluziilor Listei de control pentru etapa de încadrare, elaborată de APM Buzău  lucrările prevăzute în proiect pot avea un impact semnificativ asupa habitatelor şi speciilor pentru care siturile Natura 2000 au fost instituite;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă:AN APELE ROMÂNE-ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA BUZAU-IALOMITA,  a emis proiectul de Avizul de gospodarire a apelor  
În vederea parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării , titularul proiectului își stabilește echipa de experți în conformitate cu prevederile art. 12 din prezenta lege și prezintă la autoritatea competentă pentru protecția mediului:

-propunerea privind aspectele relevante pentru protecția mediului care trebuie dezvoltate în raportul privind impactul asupra mediului, studiul de evaluare adecvată , în funcție de natura, dimensiunea și localizarea proiectului;

-dovada achitării tarifului aferent etapei de definire a domeniului evaluării-1000 lei.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

                                                      Director  executiv,

                                                          Madalina Elena ION 
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                        Șef serviciu CFM,       

              Marin Mirela                                                               Postolache Sanda-Catalina                                                                                                                                                                                                                                                                  

   Întocmit,  

   Elena BADII    

   Ioana Diaconescu 
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