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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 07.10.2022
  în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. PRINCE TRADING S.R.L., cu sediul în municipiul Slobozia, str. Mihai Eminescu, nr. 13, bl. 13A, sc. A, ap. 1, judetul Ialomita, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 4346 din 22.03.2022, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 27.09.2022, că proiectul ,,Construire adapost de animale” propus a fi amplasat în comuna Rusetu, sat Rusetu, judeţul Buzău,
-  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare.
- de asemenea, pentru un prag de > 1.000 capete se va solicita autorizatie de mediu pentru desfasurarea activitatii;
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2 la pct. 1, lit. e (instalații pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse în anexa nr. 1);
b) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

c) investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului;

d) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;

e) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare;

f)  nu sunt afectate zone de pădure sau cu folosinţă specială;

g)  nu se prevad taieri de arbori sanatosi existenti si nu se aduc prejudicii asupra spatiului verde existent;

h) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului;
i) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare;

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 

- pe un terenul în suprafata de 28596 mp cu nr cadastral 22463, aflat in proprietatea beneficiarului se doreste construirea unui adapost de animale, ovine (berbecuti) pentru un  numar de 1.000 capete, cu umatoarele caracteristici constructive: 
· constructia va avea o structura de rezistenta realizata din elemente din metal : stalpi, grinzi,iar inchiderile sunt realizate din panouri de tabla si un perete din beton armat, acoperisul va fi din tabla, fundatile de furajare  va fi executata din beton armat 

· terenul este imprejmuit din panouri din sarma  (dim. 200x200) fixate prin sudura de stalpi.
Se va realiza un adapost de animale, care necesita aplicarea unui sistem durabil privind gestionarea gunoiului de grajd, ceea ce implică schimbări majore în practicile actuale, în vederea conformării cu cerinţele noilor reglementări naţionale şi europene.

Platforma pentru stocarea gunoiului de grajd va avea o suprafaţa de 500 mp si va fi realizată dintr-o placă din beton armată cu plasă sudată. Platforma prezintă o înclinare de 2% către centrul platformei care este prevăzută cu un şanţ colector la capătul căruia este amplasat un bazin de retenţie pentru colectarea eventualului must de gunoi rezultat în timpul fermentării in cazul in care va ploua peste platforma de gunoi.

In adăpostul de ovine este necesar sa fie un strat gros de paie pentru confortul termic (atat vara cat si iarna) cat si pentru creşterea normala a copitelor, betonul afectandu-le in mod deosebit. Prin urmare gunoiul de grajd care va rezulta va avea un procent foarte mare de paie amestecat cu dejecţii solide. Insa pentru a preveni scurgerea eventualelor dejecţii lichide care nu se impregnează in paie sau in cazul in care ploua peste aceasta platforma de gunoi de grajd, s-a prevăzut si bazinul de retentie pentru colectarea apelor pluviale.

Pereţii platformei pentru stocarea gunoiului de grajd vor fi executaţi din prefabricate din beton armat, care nu vor permite împrăştierea gunoiului.

Incinta va fi împrejmuită pe toate laturile cu gard din plasă sudată şl stâlpi din metal. La intrarea în incintă a fost prevăzută o poartă, care asigură deschiderea necesară accesului utilajelor pentru desfăşurarea activităţilor de manipulare şi transport a gunoiului de grajd.

între pereţii platformei şi gard este prevăzută o bandă tampon de iarbă şi arbuşti, cu o lăţime de 1,50 m, în lungul pereţilor exteriori.

Pentru adăpostul paznicului s-a prevăzut o cabină prefabricată pe structură metalică autoportantă, împărţită în două compartimente - cabină poartă şi magazie. In zona de intrare în incinta platformei, se va amenaja o platformă gospodărească pe care se vor amplasa pubele pentru colectarea deşeurilor altele decât gunoiul de grajd, (sticla, metal, plastic/carton). Containerul pentru colectarea eventualelor deşeuri periculoase (cutii vopsea, recipienţi, ulei uzat etc) va fi dotat cu capac.

După o staţionare timp de circa 2-3 zile pe platforma betonata, gunoiul de grajd, va fi utilizat la fertilizarea terenurilor agricole (100 ha) ce aparţin S.C. SIROX S.R.L., conform contractului încheiat intre parti nr.1/05.01.2018.

Levigatul colectat in bazinul colector cu dimensiuni de 3x3x7 m, va va fi utilizat la fertilizarea terenurilor agricole (100 ha) ce aparţin S.C. SIROX S.R.L., conform contractului încheiat intre parti nr.1/05.01.2018.

Vor fi realizate 2 (doua) foraje de monitorizare pentru a permite monitorizarea periodica a calitatii apei subterane.

Pentru prevenirea unor poluări accindentale, conform Ordinului M.M.G.A. nr. 757/ 26.11.2004, se propune amplasarea a două foraje, unul amonte şi unul aval pe direcţia de curgere a apei subterane, pentru monitorizarea acviferului în raport cu riscul de contaminare de la platforma gunoiului de grajd.
Adâncimea de definitivare a forajelor cât şi tipul de filtre se vor stabili pe baza litologiei întâlnite în timpul săpării gurii de sondă. Forajele vor fi definitivate în patul impermeabil al acviferului freatic.

După definitivarea forajelor, acestea vor fi denisipate şi pompate până la limpezirea completă a apei prelevate.

După limpezire se vor recolta probe de apă pentru analize fizico-chimice.

După finalizarea execuţiei se va întocmi documentaţia tehnică a forajelor ce va cuprinde toate datele privind execuţia şi definitivarea acestora (parametrii tehnici ai lucrării, adâncime, litologie, intervale captate etc) si rezultatele analizelor fizico-chimice.

După execuţia forajelor de monitorizare şi înainte de începerea activitatii, se va realiza prelevarea unei probe de apa din fiecare foraj. Buletinele de analiză emise va reprezenta proba martor (buletinul de referinţă).

Parametrii analizaţi vor fi: pH, CCOMn, amoniu (NfV), azotiţi (NO2 ), azotaţi (NO3), fosfaţi (PO43 ), cloruri, O2 dizolvat.

Ulterior, monitorizarea se va realiza semestrial, iar rezultatele obţinute se vor compara cu proba de referinţă. Buletinele de analiză se vor transmite către autoritatea pentru gospodarirea apelor, conform actului de reglementare. Pe platforma de depozitare, nu se vor depozita alte deşeuri decât gunoiul de grajd.
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:
Constructia este amplasata conform normativului p100/2013 in zona seismic caracterizata prin ag =0,35 g, tc = 1,6s , clasa de importanta IV , catagoria de inportanta “D” conf, HGR 799.

Aria construita proiectata    acpr= 2721,00 mp
· Indicatori urbanistici propuși

Aria desfasurata proiectata  adpr=2721,00 mp

POT ex = 16,55%                                                                POT pr = 25,6%

CUT ex = 0,165                                                                  CUT ex = 0,256 
- profilul și capacitățile de producție;

· conform legislatiei in domeniu, pentru activitati de crestere a ovinelor, cu capacitate ≥ 1.000, titularul are obligatia solicitatii autortizatiei de mediu;

- descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament: nu este cazul
Coordonatele  geografice ale amplasamentului proiectului, care sunt  prezentate sub formă  de vector în format digital cu referință  geografică, în sistem de proiecție  naționala  Stereo 1970: Localizarea proiectului în raport cu localitățile traversate este prezentată sintetic în tabelul de mai jos:
                                   Coordonate STEREO 70
	Nr.pct
	X
	Y

	1
	385723.992
	674717.249

	2
	385707.521
	674712.388

	3
	385727.817
	674644.822

	4
	385724.941
	674639.220

	5
	385722.681
	674635.104

	6
	385670.676
	674621.110

	7
	385675.494
	674604.620

	8
	385751.544
	674625.526


· Terenul este situat în intravilanul satului Rusetu, tarlaua 50, parcela 3453, nr. cadastral 22463, comuna Rusetu, judeţul Buzău.

· Comuna Rusetu se află în extremitatea sud-estică a judeţului Buzău, la limita cu judeţul Braila, pe malul drept al râului Calmatui.

· Justificarea necesității proiectului: beneficiarul va construi un adapost de animale. Ca urmare, este necesară aplicarea unui sistem durabil privind gestionarea gunoiului de grajd, ceea ce implică schimbări majore în practicile actuale, în vederea conformării cu cerinţele noilor reglementări naţionale şi europene.
Asigurearea utilitatilor:
Alimentarea cu apa: alimentarea cu apă se va realiza din reţeaua comunala conform Acordului de branşament nr. 3061/12.05.2022 încheiat cu Primăria comunei Rusetu.

Evacuarea apelor uzate: evacuarea apelor uzate menajere se face intr-un bazin vidanjabil, care vor fi preluate de o societate specializata si transportate la cea mai apropiata statie de epurare conforma.

Apele meteorice colectate de pe clădirile obiectivului şi din incinta amenajată a acestuia, se vor scurge gravitaţional, prin rigole pluviale, la reţeaua de canalizare.
Alimentarea cu energie termica: nu este necesar.
Alimentarea cu energie electrica: bransament la reteaua publica LEA;

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate naturale (balast, nisip, pietriș), iar pe perioada de exploatare a obiectivului nu se utilizează resurse naturale;  

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deseurile rezultate in timpul constructiei obiectivului, conform H.G. 856/2002 sunt evidentiate in tabelul de mai jos:
	Nr.crt.
	Tipul deseului
	Codul deseului conform HG 856/2002

	1
	Deseuri de tesuturi vegetale
	02 01 03

	2
	Deseuri menajere, biodegradabile
	20 01 08

	3
	Deseuri material plastic
	20 01 39

	4
	Deseuri feroase
	


Atât în perioada de execuție a proiectului cât și în cea operațională se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce privește gospodărirea deșeurilor:

-
gestionarea tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în conformitate cu prevederile Legii nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, avându-se în vedere în special aplicarea ierarhiei deșeurilor, respectiv: prevenirea, prepararea pentru reutilizare, reciclarea, alte operațiuni de valorificare (de exemplu valorificarea energetică) și eliminarea;

-
gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:

o
fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

o
fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

o
fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.
-
toate tipurile de deșeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați și etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat;

-
se va asigura în cadrul organizărilor de șantier amenajarea de spații corespunzătoare, impermeabilizate, pentru stocarea temporară pe categorii a deșeurilor;

-
deşeurile menajere se vor depozita în containere tip europubelă care vor fi predate către firma de salubritate din zonă;

-
se interzice amestecul diferitelor categorii de deșeuri periculoase, precum și al deșeurilor periculoase cu deșeuri nepericuloase;

-
evidența și gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile inclusiv deșeurile periculoase;
-
toate categoriile de deșeuri generate vor fi valorificate/eliminate prin operatori autorizați în acest sens;

-
transportul deșeurilor se va realiza cu respectarea H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si  nepericuloase pe teritoriul României; 

-
pentru toate deşeurile rezultate pe amplasament, constructorul va încheia contracte cu operatori economici autorizați, respectând întru totul prevederile Legii nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare;
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane poate fi apreciat ca nesemnificativ, lucrările urmând a se desfăşura în general la distanță de zonele rezidențiale, iar activitățile asociate perioadei de execuție se vor constitui ca surse temporare de discomfort; în condițiile respectării măsurilor prevăzute pentru exploatarea în siguranță a conductei, nu va exista o influență directă asupra populației și sănătății umane;  

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosinta actuala este teren neproductiv. Amplasamentul lucrărilor prevăzute prin proiect se situează pe teritoriul administrativ al comunei Rusetu, pe terenul proprietarului;
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate naturale (balast, nisip, pietriș) pentru realizarea de fundații și alte structuri conexe; în perioada de funcționare a investiției nu se utilizează resurse naturale în scop tehnologic;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

     4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
     5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică;
- zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: proiectul respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, conform Notificarii nr. 5/10290/09.08.2022, emisa de DSP Buzău;

8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică, atât pentru parcare cât și pentru braserie;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Rusetu) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată și completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) a fost emis Avizul de gospodarire a apelor nr. 160/15.09.2022, emis de catre Administratia Nationala ,,Apele Romane” Administratia Bazinala de Apa Buzau-Ialomita, cu urmatoarele conditii impuse:

b) Beneficiarul este obligat sa obţină toate avizele, acordurile si autorizaţiile prevăzute de legislaţie.

c) Beneficiarul răspunde de realizarea corespunzătoare a obiectivului conform prezentului aviz, de urmărirea şi prevenirea poluărilor apelor subterane şi de suprafaţă şi de anunţare în caz de poluare accidentală, a Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău şi a Administraţiei Bazinale de Apă Buzău- lalomiţa.

d) Se vor respecta zonele de protecţie sanitara cu regim server si cu restricţii si perimetru de protecţie hidrogeologica ale sistemului de alimentare cu apa conform H.G. nr. 930/2005. Termen: permanent.

e) Se vor respecta prevederile H.G. nr. 930/2005, art. 31 si 32, astfel încât conductele de canalizare se vor amplasa la minim 3,0 m distanta de conducta de alimentare cu apa. Daca nu se poate respecta aceasta condiţie, conducta de canalizare se va amplasa cu 0,40 m sub conducta de alimentare cu apa.

f) Nu se vor executa construcţii pe hotar.

g) Nerespectarea prevederilor prezentului aviz atrage răspunderea civilă sau penală, după caz, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.

h) Conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările si completările ulterioare,

-art. 51 ’’Avizul de gospodărire a apelor este aviz conform”, prevederile sale trebuie respectate strict.

-art. 53, alin (1) “Avizul de gospodărire a apelor isi pierde valabilitatea după 2 ani de la emitere, daca execuţia lucrărilor respective nu a inceput in acest interval. Posesorul unui aviz de gospodărire a apelor are obligaţia sa anunţe emitentului, in scris, data de începere a execuţiei, cu 10 zile înainte de aceasta.”

i) Conform Ordinului 828/2019 "Avizul de gospodărire a apelor este valabil pe toata perioada de realizare a lucrărilor inscrise in acesta. Avizul de gospodărire a apelor isi pierde valabilitatea după 2 ani daca execuţia lucrărilor nu a inceput in acest interval”.

- în situaţia producerii unei poluări accidentale, S.C. PRINCE TRADING S.R.L. este integral responsabila si va suporta toate consecinţele si cheltuielile, care decurg din aceasta.

j) Se vor executa două foraje de monitorizare a acviferului freatic, unul amonte şi unul aval pe direcţia de curgere a apei subterane - Termen: înainte de punerea în funcţiune a platformei pentru stocarea gunoiului de grajd.
· Adâncimea de definitivare a forajelor cât şi tipul de filtre se vor stabili pe baza litologiei întâlnite în timpul săpării gurii de sondă. Forajele vor fi definitivate în patul impermeabil al acviferului freatic.

· După definitivarea forajelor, acestea vor fi denisipate şi pompate până la limpezirea completă a apei prelevate.

· După limpezire se vor recolta probe de apă pentru analize fizico-chimice.

· După finalizarea execuţiei se va întocmi documentaţia tehnică a forajelor ce va cuprinde toate datele privind execuţia şi definitivarea acestora (parametrii tehnici ai lucrării, adâncime, litologie, intervale captate etc) si rezultatele analizelor fizico-chimice.

k) Se vor realiza două foraje de monitorizare a calităţii apelor subterane, amonte şi aval de platforma de depozitare a gunoiului de grajd, pe direcţia de curgere a apelor subterane.

l) Semestrial, se vor efectua analize ale apelor subterane din cele 2 foraje de monitorizare.

m) La execuţia forajelor să efectueze câte un buletin de analiză a apelor subterane pentru probe prelevate din forajele de monitorizare pentru următorii indicatori: pH, CCOMn, amoniu (NH/), azotiţi (N02 ), azotaţi (NO3 ), fosfaţi (PO43 ), cloruri, 02 dizolvat. Aceste probe vor constitui probe martor. Buletinele de analiză (proba martor) vor fi transmise către Administraţia Bazinală de Apă Buzău - Ialomiţa în maxim de 15 zile de la elaborarea acestora. Ulterior, monitorizarea se va realiza semestrial, iar rezultatele obţinute se vor compara cu proba de referinţă. Buletinele de analiză se vor transmite către Administraţia Bazinală de Apă Buzău - Ialomiţa în cel mult 15 zile de la emiterea acestora.

n) Prezentul aviz nu se referă la partea de rezistenţă şi stabilitate a lucrărilor.

o) Posesorul avizului de gospodărire a apelor are obligaţiă să anunţe emitentului, în scris, data de începere a execuţiei, cu 10 zile înainte de aceasta.

p) Conform Legii apelor nr. 107/1997, cu modificările şi completările ulterioare, punerea în funcţiune şi exploatarea lucrărilor construite pe ape sau care au legătura cu apele, se poate realiza numai după obţinerea autorizaţiei de gospodărire a apelor sau a autorizaţiei modificatoare. Aceasta se va solicita la Administraţia Bazinală de Apă Buzău-lalomiţa pe baza unei documentaţii tehnice întocmite conform Ordinului ministrului mediului şi gospodăririi apelor nr. 891/2019, de un proiectant atestat de Ministerul Apelor şi Pădurilor.

Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· pe tot parcursul executiei lucrarilor si functionarii obiectivului se vor lua  toate masurile si se vor realiza toate lucrarile necesare pentru protectia calitatii solului si apelor cat si prevenirea poluarilor accidentale;

· se vor respecta masurile de protectie a mediului prevazute in proiect in scopul reducerii la minim a impactului asupra mediului;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte;

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· conform prevederilor O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aveți următoarele obligații: 

· titularul autorizației de construire/desființare are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, prin care se instituie sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7);

· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația de a se asigura că deșeurile sunt pregătite pentru reutilizare, reciclate sau sunt supuse altor operațiuni de valorificare, în conformitate cu ierarhia deșeurilor, fără a pune în pericol sănătatea populației și fără a dăuna mediului, având totodată și obligația de a deține spații special amenajate pentru stocarea deșeurilor în condiții care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană și deteriorării calității mediului;
· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația să colecteze deșeurile separat și să nu le amestece cu alte deșeuri sau materiale cu proprietăți diferite, pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· se vor lua masuri specifice de protectia mediului pentru organizarea de santier (imprejmuire cu panouri,  spatii amenajate prevazute cu recipiente pentru colectarea deseurilor,  WC-uri ecologice etc.);
· se vor utiliza utilaje cu nivel de zgomot scăzut;

· prezentul act nu se refera la partea de rezistenta si stabilitate a lucrărilor de investiţii;

· prezentul act administrativ nu exonerează de răspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora;

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială; 
 Pe toata durata realizării si funcţionarii obiectivului se vor respecta următoarele prevederi legale :

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Ordonanta de Urgenta  nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor; 

-  Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

- HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României ;

- O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului aprobata prin Legea nr. 19/2008 modificata si completata cu OUG nr. 15/2009.

- Legea 86/10.05.2000 (M.O.244 / 22.05.2000) pentru ratificarea Convenţiei privind accesul la informaţie, participarea publicului la luarea deciziei si accesul la justiţie in probleme de mediu, semnata la Arhus la 25.01.2005 ;

c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la 
prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

h) se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare și următoarele condiții:

- în cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele,  vegetația și să suporte toate costurile aferente (Legea nr. 24/2007, art. 9).

· titularul proiectului este obligat:

să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).

- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,

           Mirela MARIN                                                                              Simona PĂUNA
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