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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DE DECIZIE A ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                       Afișat în data de 09.11.2022
  Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA SMEENI prin S.C. IPROEX ENERGY MANAGEMENT S.R.L, cu sediul în comuna Smeeni, judetul Buzau, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 10302 din 21.07.2022,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 01.11.2022, că proiectul ,, Extindere/Infiintare sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comuna Smeeni – satele apartinatoare: Moisica, Balaia, Albesti, Udati-Lucieni si Caltuna, județul Buzău” propus a fi amplasat în comuna Smeeni, satele Moisica, Balaia, Albesti, Udati-Lucieni, Caltuna, județul Buzău.
-  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2 la pct. 3, lit. b (instalații industriale pentru transportul gazelor, aburului și apei calde; transportul energiei electrice prin cabluri aeriene, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1);

b) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

c) investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului;

d) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;

e) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare;
f)  nu sunt afectate zone de pădure sau cu folosinţă specială;

g) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului.
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 

 - proiectul presupune pe teritoriul administrative al Comunei Smeeni, realizarea unei conducte de transport gaze natural cu caracteristicile: diametru cuprins intre 63 mm și 125 mm, cu o lungime de 
totala de  17,986 km, care poate varia);
Date tehnice ale obiectivului:

· alimentarea cu gaze naturale se va face conform Avizului Transgaz nr. 61922/20.10.2022 prin racordarea la ST conducta de inalta presiune Siliștea-București, Dn 500, Pn 40 a unui modul SRMP Pn 40 bar cu o capacitate tehnologica Q=16.400 Sm³/h ce va fi amplasat la limita zonei administrative teritoriala a localitatii Moisica, prin intermediul unei conducte de racord Dn 200 mm, Pn 40 bar in lungime de cca 0,50 km, ce va face proiectul unei investitii initiale. Dupa realizarea acesteia, alimentarea satelor Moisica, Balaia, Albesti, Udati-Lucieni si Caltuna, sate apartinatoare comunei Smeeni, se va realiza prin extinderea/infiintarea sistemului inteligent de distributie gaze naturale prin intermediul unor puncte de cuplare in conducta existenta ce alimenteaza satul Smeeni si satul Udati-Manzu (retea nou imfiintata) a retelei nou proiectate. 

Coordonatele STEREO 70 estimate ale punctului de Racordare la ST, pentru aceasta soluție propusă, sunt: X:(650127) și Y:(389764). 

Reteaua de gaze naturale va fi amplasata pe domeniul public, pe raza UAT Smeeni în lungime totala de 17.986 km. Lungimile sunt aproximative, urmand ca lungimea exacta sa se determine dupa primirea tuturor avizelor si definitivarea solutiei de proiectare, dupa cum urmeaza: 

- PC1(punct cuplare), sat Moisica, strada Granelor in lungime de aproximativ 0,057 km; 

- PC2(punct cuplare), sat Moisica, strada Crizantemelor in lungime de aproximativ 0,189 km; 

- PC3(punct cuplare), sat Moisica, strada Viilor in lungime de aproximativ 0,068 km; 

- PC4(punct cuplare), sat Moisica, strada Brazilor in lungime de aproximativ 0,061km; 

- PC5(punct cuplare), sat Moisica, strada Livezilor in lungime de aproximativ 0,179 km; 

- PC6(punct cuplare), sat Moisica, strada Zefirului in lungime de aproximativ 0,489 km; 

- PC7(punct cuplare), sat Moisica, strada Victoriei in lungime de aproximativ 0,389 km; 

- PC8(punct cuplare), sat Moisica, strada Scolii in lungime de aproximativ 0,412 km; 

- PC9(punct cuplare), sat Moisica, strada Bisericii in lungime de aproximativ 0,383 km; 

- PC10(punct cuplare), sat Balaia, strada Viilor in lungime de aproximativ 0,294 km; 

- PC11(punct cuplare), sat Balaia, strada Petunilor in lungime de aproximativ 0,221 km; 

- PC12(punct cuplare), sat Balaia, strada Primaverii in lungime de aproximativ 0,223 km; 

- PC13(punct cuplare), sat Balaia, strada Mica in lungime de aproximativ 0,292 km; 

- PC14(punct cuplare), sat Balaia, strada Luncii in lungime de aproximativ 0,091km; 

- PC15(punct cuplare), sat Albesti, strada Bisericii in lungime de aproximativ 3,261km; 

- PC16(punct cuplare), sat Albesti, strada Campului in lungime de aproximativ 0,221km; 

- PC17(punct cuplare), sat Albesti, strada Independentei in lungime de aproximativ 0,422km; 

- PC18(punct cuplare),sat Udati-Lucieni si Caltuna, strada Lucieni in lungime de aproximativ 10,734km. 

Suprafata ocupata aferenta va fi: 17986 mp. 

Conducta va fi amplasata in afara carosabilului la o distanta de 1-1,50 m de limitele de proprietate cu respectarea normelor tehnice impuse de NTPEE – 2018 referitoare la proiectarea si exploatarea retelelor de gaze naturale. 

Lungimea totala a traseului conductei de gaz va fi de aproximativ 17,986 km, iar dimensionarea acesteia se va face dupa obtinerea tuturor avizelor si a solutiei de alimentare.
Solutia tehnica propusa:

Rețeaua de gaze naturale va fi montată în subteran, iar pentru acest lucru se vor practica șanțuri amplasate în lungul drumurilor principale și a străzilor, pe domeniul public, cu respectarea distanțelor impuse de normativul NTPEE -2018 între conductele de gaze, drumurile de acces și celelalte rețele existente în zonă. 

Intersecțiarețelelor de gaze naturale cu alte rețele sau construcții subterane sau supraterane se face cu avizul unităților deținătoare și se realizează perpendicular pe axul rețelei sau construcției traversate, la cel puțin 200 mm deasupra celorlalte instalații. In cazul în care nu se poate respecta distanța minimă, conducta va fi montată în tub de protecție. 
Trecerea rețelelor de distribuție gaze naturale prin cămine, canale și construcții subterane ale altor utilități este interzisă. Adâncimea de pozare va fi de 0,90 m măsurată de la generatoarea superioară a conductei la cota liberă a terenului din jur. 

Lățimea șanțului va fi de Dn + 0,4 m pentru conductele cu diametrul ≥ cu 100mm și de 0,4 m pentru conductele cu diametrul ≤ cu 100 mm. 

Fundul șanțului se executa fără denivelări, se curăță de pietre, iar pereții se execută fără asperitaţi.si se acoperă cu un strat de nisip de 10 … 15 cm, de granulație 0,3 … 0,8 mm. 

Pozarea conductei în șanț se va face pe tronsoane cu lungimea maximă de 500,0 m, numai după răcirea corespunzătoare a îmbinărilor sudate. 

Conducta se va așeza șerpuit în șanț și va fi însoțită pe toată lungimea de firul trasor cu secțiunea de 1,5 mm2,pentru identificare. Peste conductă se va așeza un strat de nisip de minim 10 cm. După stratul de nisip, acoperirea conductei se va face în straturi subțiri cu grosimea de maxim 20 cm, cu pământ mărunțit prin compactare după fiecare strat. Deasupra conductelor, pe toata lungimea traseului, la o înălțime de 35 cm se montează banda avertizoare din material plastic de culoare galbenă cu o lățime de 15 cm și inscripționată “GAZE NATURALE – PERICOL DE EXPLOZIE”. La ramificațiile importante și la capetele tuburilor de protecție de la subtraversările de drum se vor monta robineţi de secționare.  Deasupra fiecărei suduri și la ramificații se vor monta răsuflători.  La terminarea lucrărilor terenul va fi adus la starea inițială pe care a avut-o la întocmirea procesului verbal de predare de amplasament.  Lucrările se vor desfășura pe domeniul public aparținând comunei. 

Lucrările de săpătura a șanțurilor se vor executa mecanizat. 

Concluzie: rețeaua de distribuție gaze naturale proiectată pentru comuna Smeeni nu are caracter productiv ci doar vehiculează gaze naturale de la rețeaua națională de transport la consumator, în condiții fizice impuse prin proiectare, fiind în administrarea unui operator licențiat ANRE în distribuția de gaze naturale.
- profilul şi capacităţile de producţie: 

Lungimea totala a traseului conductei de gaz va fi de aproximativ 17,986 km, iar dimensionarea acesteia se va face dupa obtinerea tuturor avizelor si a solutiei de alimentare.
Justificarea necesităţii proiectului:

Pentru încălzirea spațiilor pe timp de iarnă, pentru prepararea hranei și pentru prepararea apei calde menajere în imobilele existente în comuna Smeeni județul Buzău, este necesară alimentarea cu gaze naturale a imobilelor. 

Avantajele soluţiei de alimentare cu gaze naturale sunt următoarele: 

• preţ de cost mai mic decât al celorlalţi combustibili utilizaţi până în prezent. 

• asigură un comfort termic şi igienic superior combustibililor utilizaţi până în prezent. 

• nu implică spaţii de depozitare. 

• nu implică mijloace de transport şi forţă de muncă aferentă acestora. 

Combustibilii solizi utilizați au prețuri mari, implică spații de depozitare, transport și forță de muncă. 

Scopul prezentului proiect este înființarea unei rețele de distribuție și racordare a gazelor naturale.
Descrierea sistemului inteligent de distributie a gazelor naturale:

o
pentru masurarea consumului individual, contoare de gaz tip SMART - contoare volumetrice cu membrana echipate cu dispozitive de transmisie radio a parametrilor, montate in posturile de reglare masurare (firide), la toti clientii (gospodarii), conectati in retea radio, cu tehnologie SIGFOX sau LORA;

o
pentru masurarea volumului consumat (corectat si necorectat), a debitului, presiunii si temperaturii pentru fiecare localitate, se va utiliza un ansamblu format dintr-un contor cu turbina echipat cu corector PTZ, conectat la un modul de transmisie GSM/GPRS;

o
pentru sectionarea unor tronsoane din instalatia de distributie a gazelor naturale, se vor folosi robinete (vane) automate de sectionare, cu actionare electro-hidraulica. Acesti robineti se vor inchide de la distanta la cererea operatorului din dispecerat sau automat la depasirea unor parametrii presetati;

o
echipamente de receptie si transmisie date localizate in apropierea vanelor de sectionare care vor receptiona comenzile date din dispecerat si vor transmite datele din teren catre dispecerat;

o
alimentarea cu energie electrica a tuturor echipamentelor din camp se va face folosind sisteme fotovoltaice (panouri fotovoltaice cu acumulatori - principal si secundar prevazut cu alarma, cu transmitere in dispecerat in caz de avarie a celui principal). Aceste sisteme vor fi amplasate in incinta statiei de reglare masurare predare (SRMP), a posturilor de masura (PM-uri), precum si langa vanele automate. 

Echipamentele din dispecerat:

o
serverul de date si calculatorul de interfata cu operatorul. Acest echipament va receptiona toate informatiile trimise de convertoarele de volum de gaz, de contoarele SMART, respectiv vanele automate si va afisa in timp real valorile din teren si va permite operatorului sa interactioneze cu sistemul inteligent de distributie. Transmisia semnalelor de la echipamentele aflate in teren se va face prin intermediul tehnologiei GSM/GPRS
Perioada de execuție a proiectului:  30 luni;
Valoarea de investitie fara TVA/cu TVA: valoarea finala se va stabili după emiterea tuturor    avizelor si stabilirea traseului conductei ce se va monta.
Asigurearea utilitatilor:

Alimentarea cu apa: apa imbuteliata;

Evacuarea apelor uzate: managementul apelor uzate menajere, generate de personal atât în organizările de șantier cât și pe parcursul desfășurării activităţilor de construcţie, va fi asigurat cu toalete ecologice mobile, pe bază de contracte cu operatori autorizaţi; 
Alimentarea cu energie termica: nu este cazul.

Alimentarea cu energie electrica: se va face bransament la reteaua LEA din zona- in caz de necesitate;

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: dezvoltarea acestui proiect a fost gandita astfel incat sa alimenteze cu gaze naturale locuitorii comunei;


Proiectul este corelat cu datele statistice de evolutie a populatiei;


Proiectul tine seama de planul de actiune pentru protectia mediului dezvoltat la nivel local;


Proiectul ia in considerare cerintele ce decurg din Tratatul de Aderare a Romaniei la UE, respectiv imbunatatirea performantelor de mediu;


Proiectul se dezvolta in concordanta cu planul de urbanism al  localitatii, luand astfel in considerare evolutia viitoare a acesteia;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate minerale care vor fi achiziționate din surse autorizate; Pe perioada de exploatare a obiectivului nu se utilizează resurse naturale;  

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: 
      - principalele deșeuri generate in perioada de construcție și întreținere a obiectivului, sunt materiale rezultate din săpături: 

- cod 20.01.08 - deșeuri menajere 

- cod 15.01.01 - deșeuri din ambalaje de hârtie si carton 

- cod 15.01.02- deșeuri din ambalaje din plastic 

- cod 17 04 05 - deșeuri de fier 

- cod 17 04 07 - amestecuri metalice 

- cod 17 02 01 - deșeuri din lemn 

- cod 17 01 07 - amestecuri de beton, cărămizi, etc. 

-  evidenta gestiunii deșeurilor va fi ținuta de către personalul de la punctul de lucru ( șeful de șantier). 

În timpul execuției lucrărilor rezultă deșeuri menajere și alte tipuri de deșeuri (hârtie, metale, lavete, etc.) în cantități mici, putând fi recuperate. În timpul funcționării instalației nu se produc deșeuri. 

- Deșeurile rezultate în timpul execuției lucrărilor se vor depozita separat pe categorii (hârtie; ambalaje din polietilenă, lavete, etc.) în recipienţi sau containere destinate colectării acestora. 

- Toaletele ecologice vor fi golite periodic de o firmă autorizată. 

- Celelalte deșeuri vor fi valorificate prin predarea lor către un operator specializat pentru colectarea reciclarea/reutilizarea lor, respectând prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor. 

- deșeurile de ambalaje: ambalajele din hârtie și carton se vor preda la unități de colectare și valorificare autorizate; 

- deșeurile metalice se vor valorifica prin societăți autorizate de colectare specializate. 

- deșeurile menajere vor fi colectate în containere și transportate la depozitul de deșeuri menajere autorizat; 

- se va ține evidența strictă a cantităților și tipurilor de deșeuri produse și a operațiunilor cu deșeuri conform prevederilor HG 856/2002: 

- este interzisă abandonarea deșeurilor sau depozitarea în locuri neautorizate; 

- se vor respecta prevederile HG nr.1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României ; 
Atât în perioada de execuție a proiectului cât și în cea operațională se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce privește gospodărirea deșeurilor:

-
gestionarea tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în conformitate cu prevederile O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, avându-se în vedere în special aplicarea ierarhiei deșeurilor, respectiv: prevenirea, prepararea pentru reutilizare, reciclarea, alte operațiuni de valorificare (de exemplu valorificarea energetică) și eliminarea;

-
gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:

o
fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

o
fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

o
fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

-
toate tipurile de deșeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați și etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat;

-
se va asigura în cadrul organizărilor de șantier amenajarea de spații corespunzătoare, impermeabilizate, pentru stocarea temporară pe categorii a deșeurilor;

-
deşeurile menajere se vor depozita în containere tip europubelă care vor fi predate către firma de salubritate din zonă;

-
se interzice amestecul diferitelor categorii de deșeuri periculoase, precum și al deșeurilor periculoase cu deșeuri nepericuloase;

-
evidența și gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile inclusiv deșeurile periculoase;

-
toate categoriile de deșeuri generate vor fi valorificate/eliminate prin operatori autorizați în acest sens;

-
transportul deșeurilor se va realiza cu respectarea HG nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si  nepericuloase pe teritoriul României; 

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane poate fi apreciat ca nesemnificativ, lucrările urmând a se desfăşura în general la distanță de zonele rezidențiale, iar activitățile asociate perioadei de execuție se vor constitui ca surse temporare de discomfort; în condițiile respectării măsurilor prevăzute pentru exploatarea în siguranță a conductei, nu va exista o influență directă asupra populației și sănătății umane;  

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: amplasamentul lucrărilor prevăzute prin proiect se desfasoara în extravilanul și intravilanul comunei Smeeni.

Categoria de folosință a terenului: domeniu public (arabil), zona de comunicatii rutiera si amenajarii aferente, zona de constructii aferente lucrarilor edilitare; 
Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în formal digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970:
- Coordonatele STEREO 70 estimate ale punctului de Racordare la ST, pentru aceasta soluție propusă, sunt: X:(650127) și Y:(389764).
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate naturale (piatră spartă, balast, nisip, pietriș) pentru realizarea de lestări, ancoraje, fundații, ranforsări și alte structuri conexe; în perioada de funcționare a investiției nu se utilizează resurse naturale în scop tehnologic;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, completată și modificată de Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
 5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: nu este cazul;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: conform punctului de vedere, inregistrat la A.P.M. Buzau cu nr. 13668/10.10.2022, emis de D.S.P. Buzau, proiectul respectă normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației;
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului: la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Smeeni) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

•
proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 și nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

1. amplasamentul proiectului se află la aproximativ 12 m distanța minimă de faţă de cele mai apropiate arii naturale protejate de interes comunitar,  ROSCI0259 respectiv ROSPA0145 Valea Călmăţuiului, desemnate prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007 cu modificările și completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 1284/2007;

2. activităţile ce urmează să se desfăşoare conform proiectului nu pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar pentru care s-a instituit regimul de protecție deoarece, acestea se vor desfășura în zone antropizate din acostamentul drumurilor publice existente;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

· conform adresei nr. 18892/CCR/12.10.2022, emisa de catre ABA Buzau Ialomita, pentru investitia sus-mentionata nu trebuie obtinut avizul de gospodarire a apelor, daca se respecta conditiile prevazute de autoritatea emitenta;
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;
b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea si administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, fiind strict interzis taierea arborilor din spatiul public sau afectarea spatiului verde in interiorul localitatii și următoarele condiții:

· în cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele,  vegetația și să suporte toate costurile aferente. (Legea nr. 24/2007, art. 9)

· titularul proiectului este obligat:

                               să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5)

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· pe tot parcursul executiei lucrarilor si functionarii obiectivului se vor lua  toate masurile si se vor realiza toate lucrarile necesare pentru protectia calitatii solului si apelor cat si prevenirea poluarilor accidentale;

· se vor respecta masurile de protectie a mediului prevazute in proiect in scopul reducerii la minim a impactului asupra mediului;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte;

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

c) conform prevederilor O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aveți următoarele obligații: 

· titularul autorizației de construire/desființare are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, prin care se instituie sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7);

· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația de a se asigura că deșeurile sunt pregătite pentru reutilizare, reciclate sau sunt supuse altor operațiuni de valorificare, în conformitate cu ierarhia deșeurilor, fără a pune în pericol sănătatea populației și fără a dăuna mediului, având totodată și obligația de a deține spații special amenajate pentru stocarea deșeurilor în condiții care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană și deteriorării calității mediului;
· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația să colecteze deșeurile separat și să nu le amestece cu alte deșeuri sau materiale cu proprietăți diferite, pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· se vor lua masuri specifice de protectia mediului pentru organizarea de santier (imprejmuire cu panouri,  spatii amenajate prevazute cu recipiente pentru colectarea deseurilor,  WC-uri ecologice etc.);
· se vor utiliza utilaje cu nivel de zgomot scăzut;

· prezentul act nu se refera la partea de rezistenta si stabilitate a lucrărilor de investiţii;

· prezentul act administrativ nu exonerează de răspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora;

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială;
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,

           Mirela MARIN                                                                              Simona PĂUNA
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