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Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



PROIECTUL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afişat în data de:  11.01.2021

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate S.C.  BOROMIR IND   S.R.L., cu sediul în mun. Buzău, Șoseaua București, nr. 1A, jud Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 16774 din 25.11.2021,
în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 06.01.2022 că proiectul: „ Construire unitate de producție și depozitare produse de panificație cu anexe administrative, anexe tehnice și anexe sociale, silozuri, platforme betonate, alei pietonale, parcaje, spații verzi, branșamente utilități, organizare de santier”,  cu amplasamentul în mun. Buzău, str. Șantierului, nr. 37-39 și str. Urziceni, nr. 1, jud. Buzău, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău.
 nu se supune evaluării impactului asupra mediului,   
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare ( art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare. 

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 
a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 2 la pct. 10, lit a) coroborat cu pct 13, lit a);
b)  proiect  nu se încadrează în prevederile art. 48 şi art. 54 din Legea Apelor nr. 107/1996 cu modificările şi completările ulterioare.

c) din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control s-a concluzionat că  lucrările propuse a se realiza  nu au un impact  semnificativ asupra factorilor de mediu;
d) în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

 d) proiectul  nu intră  sub incidenţa prevederilor art. 28 din OUG nr. 57/2007, cu modificările şi a completările ulterioare deoarece lucrările nu se vor desfășura în sau vecinatatea siturilor de importanta comunitara;

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: proiectul prevede lucrări de  construirea unei unități  de producţie şi depozitare produse de panificaţie, cu anexe administrative, anexe tehnice şi anexe sociale, silozuri, platforme betonate, alei pietonale, parcare, spaţii verzi, branşamente utilităţi, Organizare de şantier în  municipiul Buzău,  str. Şantierului, nr. 37 - 39 şi str. Urziceni, nr. 1, nr. cadastral 62752.
Terenul intravilan/extravilan, cu suprafaţă de 38 288,0 m2 (conform actelor de proprietate), respectiv 38 298 m2 (conform măsurătorilor cadastrale), are o formă neregulată şi se află in proprietatea S.C. BOROMIR IND S.R.L. potrivit actelor de proprietate.
Accesul pe parcelă se realizează pe latura de Nord-Vest a terenului, din strada Berzei (pentru automobile), respectiv din strada Depozitelor, pe latura de Sud-Vest (pentru automobile şi TIR).
Construcţia propusă cu destinaţie de unitate de producţie şi depozitare produse de panificaţie, cu regim de înălţime Parter, se va amplasa în zona de S-SE a terenului, în regim izolat, la o distanţă de min. 7,63 m faţă de limitele de proprietate. Unitatea se va utila cu echipamente specifice, necesare pentru desfăşurarea activităţilor de producţie produse de panificaţie, patiserie şi cofetărie.
Activitatea principală a obiectivului propus va fi de producţie si depozitare produse de panificaţie cu următoarele funcțiuni:
· Zonă depozitare
· Zonă producţie
· Zona administrativ socială, în care vor fi amplasate birouri administrative, grupuri sanitare şi vestiare pentru angajaţi.
· Zona tehnică, alcătuită din Centrală termică (compusa din 3 cazane cu putere termică de 250kW/cazan), Centrală de abur cu o putere de  3500 KW, Cameră Compresoare, Cameră T.E.G.
Investiţia propusă este alcătuită din următoarele construcţii şi amenajări:
· Hala producţie si depozitare
· Casă pompe şi rezervor incendiu
· Platforme betonate (platformă deşeuri, platformă silozuri, platformă chillere)
· Bazin de retenţie
· Amenajări exterioare
· Drumuri si platforme : se propune amenajarea terenului, în zona construcţiilor propuse, cu alei carosabile realizate din beton rutier încadrată cu borduri, alei pietonale realizate din pavele prefabricate aşezate pe strat de nisip încadrate cu borduri şi zonă de spaţiu verde în vecinătatea drumurilor şi platformelor amenajate corespunzător prin însămânţare cu seminţe de gazon.
· Unitate de producţie si depozitare:  sistem constructiv tip cadre din beton armat prefabricat cu stâlpi şi grinzi, travei principale, fundaţii de tip pahar, panouri de soclu prefabricat cu izolaţie, 1,50m peste cota 0,00 ce vor sprijini pe cuzineţii stâlpilor; panouri de faţadă din panouri metalice tristrat cu miez din vată minerală de 10 cm, acoperişul din tablă cutată cu vute mari de 153mm, termoizolaţie din vată minerală 15cm, hidroizolaţie din membrană FPO 1,5mm; 

· Casă pompe: sistem constructiv tip cadre din metal, cu stâlpi şi grinzi; travei principale , fundaţii de tip pahar, grinzi de soclu din beton armat, panouri de faţadă din panouri metalice tristrat cu miez din vată minerală de 10cm, acoperişul din tablă cutată cu vute mari de 153mm, termoizolaţie din vată minerală 15cm, hidroizolaţie din membrană FPO 1,5mm;
         Procesul de productie se desfasoara in trei zone si in trei schimburi pe parcursul unei zile, dupa cum urmeaza: zona 1 - pregatire, modelare si malaxare, zona 2 - coacere, zona 3 - ambalare, baxare si paletizare; produsele obtinute sunt produse de panificatie, estimându-se o cantitate de 4000 kg produs finit / schimb de lucru;
Materiile prime folosite in productie sunt făină, drojdie, sare, zahăr, grăsimi ouă; produsele de panificatie se vor coace in cuptoare pe gaz, alimentarea facandu-se de la reteaua locala de gaze naturale;
- Alimentarea cu apă: se va realiza prin intermediul unui racord existent. contorizat, din incinta complexului industrial. ce va asigura atât debitul pentru satisfacerea consumului menajer, cât şi debitul pentru refacerea rezervei intangibile de incendiu.
- Alimentarea cu energie electrica: se va realiza prin intermediul unui post de transformare existent. amplasat intr-un corp de cladire existent (C13).
- Evacuarea apelor uzate:
· Apele uzate menajere, se evacuează gravitaţional, prin curgere liberă, la reţeaua exterioară de canalizare propusă. Apele astfel colectate se vor direcţiona către reţeaua existentă din cadrul complexului industrial, prin cămine de racord. Apele rezultate in urma procesului tehnologic vor fi trecute printr-un separator de grasimi inainte de a fi deversate in reteaua existenta.
· Apele meteorice: au fost prevăzute două reţele de separate pentru preluarea apelor pluviale: una care preia apele pluviale de pe clădire - învelitoare (compusă din receptori de terasă şi coloane verticale cu deversare în reţeaua exterioară) şi una care preia apele pluviale de pe platforma betonată şi parcări (prevăzute cu rigole şi guri de scurgere direcţionate în reţeaua de canalizare separată de restul reţelelor, către separatorul de hidrocarburi propus). Apele pluviale vor fi deversate in bazinul de retentie de unde vor fi pompate in reţeaua existenta.
- Alimentarea cu gaze: se va realiza branşament la reţeaua locală de alimentare cu gaze naturale.
Se vor realiza circulații si platforme carosabile si pietonale pentru a deservi organizarea de șantier, precum si zone de parcare. 

Se vor realiza platforme de lucru si pentru depozitarea materialelor de construcție
· Organizare de șantier  se va amplasa pe latura de Nord a clădirii propuse. 
Amplasamentul pe care se va realiza organizarea de șantier se va împrejmui cu gard de plasa bordurata in vederea limitării accesului persoanelor neautorizate in incinta. 

Se va realiza un filtru de control acces cu paza permanenta, amplasat in construcție prefabricata tip ghereta si dotat cu porți de acces si bariere de acces pentru controlul traficului. 

Obiectivul se va conecta la utilitățile prezente in imediata vecinatate a amplasamentului  proiectului. 
Dupa terminarea lucrarilor se vor evacua toate materialele ramase, se vor elibera terenurile si se vor dezafecta platformele de lucru ocupate de constructor. 

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: terenul pe care  se va implementa proiectul este terenul intravilan/extravilan, cu suprafaţă de 38 288,0 m2 (conform actelor de proprietate), respectiv 38 298 m2 (conform măsurătorilor cadastrale), are o formă neregulată şi se află in proprietatea S.C. BOROMIR IND S.R.L. potrivit actelor de proprietate. Pe amplasament exista si alte constructii cu functiuni de productie, echipate cu instalatii similare celei nou propuse de dimensiuni mai mici. Prin implementarea proiectului se va mari capacitarea de producție a societatii. Activitatea se va desfăsura cu respectarea  vecinatatilor și afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane). 

c) utilizarea resurselor naturale pentru realizarea proiectul materialele folosite la realizarea proiectului se transportă de la diferite distanţe fiind gata preparate  şi se pun direct în operă ( panouri termoizolante, vata minerala, sisteme de  prindere, betoane de ciment.); 
d) producţia de deşeuri: deşeurile rezultate în urma lucrărilor prevăzute prin proiect vor fi gestionate conform OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor şi H.G. nr. 856/2002, privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase, cu modificările ulterioare (vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate şi preluate în vederea eliminării/valorificării de operatori autorizaţi); deşeurile rezultate din construcţii vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în spaţii special amenajate şi preluate în vederea valorificării – eliminării de operatori autorizaţi sau vor fi transportate de operatori autorizaţi în locurile precizate prin autorizaţia de construire; deşeurile menajere. 
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane). 
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: managementul propus prin proiect privind colectarea și evacuarea apelor uzate menajere  generate în timpul realizării proiectului, utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specific(utilizate în realizarea proiectului) având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor sub limita admisă de legislaţia în vigoare conduc la un risc minor pentru sănătatea umană;  
Cantităţile de hidrocarburi şi uleiuri minerale care pot ajunge în mod accidental în sol provenind de la utilajele de pe amplasament sunt reduse astfel încât nu vor provoca impurificări semnificative ale factorului de mediu sol.
f) riscul de accident, ţinându-se seama în special de substanţele şi de tehnologiile utilizate: Deoarece in perioada de executare a lucrarilor  nu se folosesc si nu rezulta substante sau compusi periculosi, sunt posibile numai poluari accidentale ale factorului de mediu. Eventualele poluari accidentale  ale solului de pe amplasament nu produc impurificari majore ale acestuia, deoarece cantitatile  de carburanti stocate in rezervoarele si mecanismele utilajelor, sunt reduse.
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor terenul intravilan/extravilan, cu suprafaţă de 38 288,0 m2 (conform actelor de proprietate), respectiv 38 298 m2 (conform măsurătorilor cadastrale), are o formă neregulată şi se află in proprietatea S.C. BOROMIR IND S.R.L. potrivit actelor de proprietate. Pe amplasament exista si alte constructii cu functiuni de productie, echipate cu instalatii similare celei nou propuse de dimensiuni mai mici. Prin implementarea proiectului se va mari capacitarea de producție a societatii,fara a se depasi limita prevazuta in Anexa 1 la Legea 278/2013. Activitatea se va desfăsura cu respectarea  vecinatatilor și afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane). Proiectul se va implementa in baza Certificatului de urbanism emis de   Primaria municipiului Buzău.                                                                     
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  nu este cazul;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor :  nu este cazul;
2. zonele costiere și mediul marin : nu este cazul;
3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;
4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional:  nu este cazul lucrările proiectului nu se vor desfășura în interiorul siturilor de importanță comunitară;
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în situri Natura 2000; proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică, lucrările proiectului nu se vor desfășura în interiorul siturilor de importanță comunitară sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică;
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii;
7.  zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului este  privata a S.C. BOROMIR IND S.R.L  intravilan/extravilan,  municipiul Buzău și poate avea un efect asupra populației prin îmbunatățirea condițiilor de viată – prin crearea de locuri de muncă, servicii  comerciale ;
Implementarea  proiectului se va realiza și în conformitate cu prevederile Notificării nr. 11/18033/03.12.2021 emisă de  Direcția de Sănătate Publică Buzău.

8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  proiectul poate avea un efect asupra populației prin îmbunatățirea condițiilor de viată - prin crearea de locuri de muncă și oferta servicii comerciale;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: lucrările propuse prin proiect nu se încadrează în activităţile care pot cauza un impact transfrontalier negativ semnificativ asupra mediului şi care cad sub incidenta Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus şi local, pe perioada execuţiei proiectului; 
e) probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute de proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului impact cu durată, frecvenţă şi reversibilitate reduse datorită naturii proiectului şi măsurilor prevăzute de acesta;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: : terenul pe care  se va implementa proiectul este terenul intravilan/extravilan, cu suprafaţă de 38 288,0 m2 (conform actelor de proprietate), respectiv 38 298 m2 (conform măsurătorilor cadastrale), are o formă neregulată şi se află in proprietatea S.C. BOROMIR IND S.R.L. potrivit actelor de proprietate. Pe amplasament exista si alte constructii cu functiuni de productie, echipate cu instalatii similare celei nou propuse de dimensiuni mai mici. Prin implementarea proiectului se va mari capacitarea de producție a societatii. Activitatea se va desfăsura cu respectarea  vecinatatilor și afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane). 
h) Proiectul se va implementa in baza Certificatului de urbanism emis de   Primaria municipiului Buzău.                                                                     

i) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: proiectul propune masuri de reducere a impactului potenţial. 

· Impactul indirect asociat lucrarilor propuse se datoreaza functionarii unor utilaje in zona proiectului, prin zgomotul si praful eliberat in atmosfera. Deoarece utilajele sunt conform cerintelor legale,  poluatii emisi in aer, inclusiv zgomotul se vor incadra in valorile legale. Pe timp uscat drumurile utilizate pentru realizarea proiectului ,  vor fi stropite cu apa ori de cate ori este nevoie.

· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale ( Primăria municipiului Buzău) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare,  a punctelor de vedere emise de membri CAT(transmise on-line),  a consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză(puncte de vedere transmise on-line); 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele:

a) amplasamentul proiectului nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până în prezent, conform legislaţiei în vigoare;

b) lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;
c) după implementarea proiectului, titularul are obligația  de a solicita reglementarea activității din punct de vedere al protecției mediului(revizuirea autorizației de mediu);
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz: pentru realizarea proiectului nu este  este necesar aviz de gospodarire a apelor , conform  punctului de vedere transmis de ANAR ABA Buzău Ialomița  . 
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare ;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere ( inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· se vor respecta prevederile OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor

· deşeurile rezultate în urma lucrărilor se vor colecta în spaţii special amenajate  pe amplasamentul organizării de șantier şi apoi vor fi valorificate/eliminate prin societăți autorizate; pământul rezultat în urma lucrărilor de excavare se va depozita temporar pe amplasament şi se va refolosi la lucrări de sistematizare a amplasamentului; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare. 

· titularul autorizației de construire are obligația să respecte planul de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, descris în memoriul de prezentare a proiectului, să adopte sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7)

· titularii pe numele cărora au fost emise autorizații de construire trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea la obligațiile legale. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 49, pct. 9)în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· titularul proiectului este obligat să ţină şi să păstreze cel puţin trei ani evidenţa gestiunii deşeurilor şi să asigure transmiterea acesteia la autoritatea teritorială pentru protecţia mediului, anual, până la finalizarea lucrărilor.
· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială ; 
· titularul are obligația de a respecta prevederile  Legii nr.188/2018 privind limitarea emisiilor în aer ale anumitor poluanți proveniți de la instalații medii de ardere ,la intrarea in functiune a centralei termice:
Art. 5. - (1) Operarea instalațiilor medii de ardere cu o putere termică nominală mai mare sau egală cu 1 MWt și mai mică de 20 MWt este permisă cu condiția înregistrării acestora în conformitate cu procedura de înregistrare prevăzută la secțiunea A din anexa nr. 4.

(2) Prevederile alin. (1) se aplică începând cu:

a) 20 decembrie 2018, pentru instalațiile medii de ardere noi;

Art. 7. - (1) În aplicarea prevederilor art. 5 și 6 operatorii instalațiilor medii de ardere sunt obligați să depună la autoritatea publică teritorială pentru protecția mediului în a căror rază de competență se află o notificare prin care informează cu privire la operarea sau intenția de operare a unei instalații medii de ardere.

(2) Notificarea prevăzută la alin. (1) trebuie să conțină obligatoriu toate informațiile cuprinse în anexa nr. 1.

(3) Operatorii instalațiilor medii de ardere care intră sub incidența prevederilor art. 5 alin. (1) putere termică nominală mai mare sau egală cu 1 MWt și mai mică de 20 MWt sunt obligați să depună notificarea prevăzută la alin. (1) cu cel puțin 60 de zile înainte de termenele prevăzute la art. 5 alin. (2).  (2) Prevederile alin. (1) se aplică începând cu:

a) 20 decembrie 2018, pentru instalațiile medii de ardere noi;

Art. 11. - (1) Operatorii instalațiilor medii de ardere au obligația de a monitoriza emisiile de poluanți în aer în conformitate cu prevederile din partea I a anexei nr. 3, în condițiile stabilite de către autoritatea publică teritorială pentru protecția mediului în a cărei rază de competență se află operatorul în cauză și incluse în autorizația de mediu emisă pentru activitatea desfășurată de operator în baza legislației naționale privind procedura de emitere a autorizației de mediu sau în documentul de confirmare a înregistrării instalației medii de ardere emis potrivit art. 6 alin. (1) din secțiunea A a anexei nr. 4.

(3) Operatorul este obligat să țină o evidență a rezultatelor monitorizării emisiilor și să prelucreze aceste rezultate în scopul verificării respectării valorilor-limită de emisie în conformitate cu normele stabilite în partea a 2-a din anexa nr. 3.

(5) Operatorul unei instalații medii de ardere trebuie să dețină următoarele documente:

a) autorizația de mediu sau documentul de confirmare a înregistrării instalației medii de ardere și, după caz, versiunile actualizate și informațiile conexe;

b) rezultatele monitorizării și informațiile prevăzute la alin. (3) și (4);

c) o evidență a orelor de funcționare anuală a instalației în cazul aplicării prevederilor art. 20 sau art. 27;

d) o evidență a tipului și a cantităților de combustibili utilizați în cadrul instalației, precum și a oricărei funcționări defectuoase sau defecțiuni a echipamentului secundar de reducere a emisiilor;

e) o evidență a evenimentelor de neconformare și a măsurilor luate, prevăzute la art. 13 alin. (2).

(6) Datele și informațiile prevăzute la alin. (5) lit. b) -e) se păstrează de către operator pe o perioadă de cel puțin 6 ani.

Art. 26. - Începând cu 20 decembrie 2018, emisiile în aer de SO2, NOx și pulberi provenite de la instalațiile medii de ardere noi nu depășesc valorile-limită de emisie prevăzute în partea a 2-a din anexa nr. 2.

Tabelul 1 

Valorile-limită de emisie (mg/Nm3) pentru instalații medii de ardere noi, altele decât motoare și turbine cu gaz

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Substanța poluantă
	Biomasă solidă
	Alți combustibili solizi
	Motorină
	Combustibili lichizi, alții decât motorina
	Gaze naturale
	Combustibili gazoși, alții decât gazele naturale

	
	SO2
	200(1)
	400
	-
	350(2)
	-
	35(3) (4)

	
	NOx
	300(5)
	300(5)
	200
	300(6)
	100
	200

	
	Pulberi
	20(7)
	20(7)
	-
	20(8)
	-
	-


 (1) Valoarea nu se aplică în cazul instalațiilor care ard exclusiv biomasă solidă lemnoasă.

(2) Până la 1 ianuarie 2025, 1.700 mg/Nm3 în cazul instalațiilor care fac parte din SIM sau MI.

(3) 400 mg/Nm3 pentru gazele cu putere calorică redusă provenite de la cuptoarele de cocs și 200 mg/Nm3 în cazul gazelor cu putere calorică redusă provenite de la furnale în industria siderurgică.

(4) 100 mg/Nm3 în cazul biogazului.

(5) 500 mg/Nm3 în cazul instalațiilor cu o putere termică nominală totală mai mare sau egală cu 1 MW și mai mică sau egală cu 5 MW.

(6) Până la 1 ianuarie 2025, 450 mg/Nm3 atunci când ard păcură grea care conține între 0,2% și 0,3% N și 360 mg/Nm3 atunci când ard păcură grea care conține mai puțin de 0,2% N în cazul instalațiilor care fac parte din SIM și MI.

(7) 50 mg/Nm3 în cazul instalațiilor cu o putere termică nominală totală mai mare sau egală cu 1 MW și mai mică sau egală cu 5 MW; 30 mg/Nm3 în cazul instalațiilor cu o putere termică nominală totală mai mare de 5 MW și mai mică sau egală cu 20 MW.

(8) 50 mg/Nm3 în cazul instalațiilor cu o putere termică nominală totală mai mare sau egală cu 1 MW și mai mică sau egală cu 5 MW.

Art. 27. - (1) Instalațiile medii de ardere noi care nu funcționează mai mult de 500 de ore pe an, calculate ca medie mobilă pe o perioadă de 3 ani, sunt exceptate de la obligația de a respecta valorile-limită de emisie prevăzute în partea a 2-a din anexa nr. 2.

(2) Pentru instalațiile care ard combustibili solizi, în situația aplicării unei exceptări prevăzute la alin. (1), autoritatea publică teritorială pentru protecția mediului în a cărei rază de competență se află operatorul în cauză stabilește ca cerință specifică o valoare-limită de emisie pentru pulberi de 100 mg/Nm3.

Art. 29. - (1) În cazul în care operatorul unei instalații medii de ardere care utilizează, în mod normal, combustibil cu conținut scăzut de sulf nu poate să respecte valorile-limită de emisie pentru SO2 din cauza unei întreruperi a aprovizionării cu combustibil cu conținut scăzut de sulf, ca urmare a unei penurii grave, autoritatea publică teritorială pentru protecția mediului în a cărei rază de competență se află operatorul în cauză poate acorda o derogare de la obligația respectării valorilor-limită de emisie pentru SO2 prevăzute la art. 19 și 26, pentru o perioadă de maximum șase luni, cu înștiințarea autorității publice centrale pentru protecția mediului.
c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant.

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
La  imisie, noxele din atmosferă generate în timpul realizării proiectului se vor încadra în limitele maxim  admise ale  STAS  12574/1987.

-  nivelul de zgomot echivalent, la limita amplasamentului, nu va depăşi valoarea admisibilă conform STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant ;

· în situaţii accidentale de emisii de poluanţi în mediu, inclusiv zgomot, se vor realiza buletine de analiză de către persoane fizice şi/sau juridice atestate în vederea stabilirii stării mediului în zonă;
· deşeurile de construcție vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate;
Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor. 
f)  realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.
Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că decizia etapei de încadrare nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă-( art. 18, alin. (12) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).
Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. 
Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018  privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului ( art. 21 și art. 22) şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                          
            Mirela MARIN                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

   Întocmit,  

 Elena BADII    
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