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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 12.07.2022
  în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. CONPET S.A. prin S.C. TEAM OIL S.R.L, cu sediul în municipiul Ploiesti, str. Anul 1848, nr. 1-3, judetul Prahova, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 5307 din 06.04.2022, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 28.06.2022, că proiectul ,,Relocarea obiectivelor Conpet ca urmare a modernizarii depozitului de tratare a titeiului Satuc apartinand OMV Petrom, inclusiv demolarea obiectivelor existente” propus a fi amplasat în sat Satuc, comuna Berca, str. 1 Decembrie, judeţul Buzău.
-  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 

cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2 la pct. 13, lit a) ,,Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului”;
b) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

c) investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului;

d) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;

e) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare;
f)  nu sunt afectate zone de pădure sau cu folosinţă specială;

g)  nu se prevad taieri de arbori sanatosi existenti si nu se aduc prejudicii asupra spatiului verde existent;

h) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată și completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

· amplasamentul proiectului se află la aproximativ 180 m faţă de cele mai apropiate arii naturale protejate de interes comunitar,  ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007 cu modificările și  completările ulterioare,
i) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului.
1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 

- proiectul prezinta: OMV Petrom S.A. va moderniza Depozitul de tratare titei Satuc in aceeasi incinta, dar pe alt amplasament, ceea ce implica reamplasarea obiectivelor CONPET S.A. in functie de noua configuratie a Depozitului.

De asemenea, claviatura veche, instalatia de forta, instalatia de iluminat, pompa duplex si motorul electric aferent, in functiune in prezent, urmeaza sa fie dezafectate odata cu reamplasarea Depozitului pe noua locatie.


Obiectivele existente care se vor dezafecta sunt:

•
pompa duplex cu motorul electric aferent;

•
pompe centrifuge tip BLACKMER existente (relocate);

•
haba primire titei din depozitul OMV Monteoru;

•
conductele de aspiratie a rezervoarelor R1, R2 si R3;

•
instalatia de iluminat exterior; 

•
legaturile de conducte la pompele centrifuge si duplex;

•
instalatie electrica de forta la pompe;

•
distribuitorul electric;

•
cuve betonate claviaturi conducte.


Pentru vehicularea in conditii de siguranta a titeiului, in incinta Depozitului pentru colectare si tratare titei Satuc (OMV Petrom S.A.) se va proiecta o Statie pentru pomparea titeiului din Depozitul Satuc catre rampa CF Berca care va cuprinde:


2 (doua) pompe centrifuge (relocate), montate pe fundatii din beton armat;


distribuitor electric de alimentare a pompelor si a legaturilor electrice aferente;


montarea unui skid pentru descarcare cisterne pe noul amplasament, cu posibilitate de acces auto si efectuarea legaturilor tehnologice la claviatura noua;


realizarea unei claviaturi tehnologice pe noul amplasament, care sa permita pomparea pe rand sau simultan cu ambele pompe a titeiului din rezervoarele de stocare titei net, apartinand OMV Petrom S.A. si din rezervorul R16;


realizarea unei legaturi tehnologice (aspiratie) intre rezervorul R16 si claviatura noua, precum legaturi tehnologice (refulari) intre claviatura noua si conductele Ø 6⁵/₈″ Statie Berca – Rampa Berca F1+F2;


platforma din beton armat cu rebord, pentru evitarea imprastierii eventualelor scurgeri de titei datorate interventiilor de mentenanta sau defectiunilor neprevazute;


un rezervor metalic cu pereti dubli montat ingropat, pentru colectarea scurgerilor de pe platforma pompei si rampa de descarcare auto; 


relocarea modulului Campus tip C pe noul amplasament;


montarea unui modul Campus tip A nou cu legaturi la utilitati, pentru personal;


rezervor vidanjabil pentru colectarea apelor menajere de la campusul personal;


imprejmuire si porti de acces in incinta Conpet S.A.


Pentru vehicularea titeiului cu ajutorul statiei proiectate vor fi folosite conductele existente, care pot fi exploatate in conditii de siguranta.

OMV Petrom S.A. va moderniza Depozitul de tartare a titeiului Satuc in aceeasi incinta, dar pe alt amplasament, ceea ce implica reamplasarea obiectivelor CONPET S.A. in functie de noua configuratie a Depozitului.

Lucrarile propuse a se efectua sunt:
· nivelarea terenului pentru construirea Statiei pentru pomparea titeiului din incinta Depozitului pentru colectare si tratare titei Satuc (OMV Petrom S.A.)
· radier (fundatie) rezervor colectare scurgeri tehnologice;

· radier (fundatie) rezervor vidanjabil colectare ape menajere;

· platforma dalata modul vestiar cu dus si sala  de mese (Campus tip A);

· platforma dalata modul personal (Campus tip C);

· platforma betonata prevazuta cu rigola colectare scurgeri pentru relocarea celor 2 (doua) pompe centrifuge;

· platforma betonata (drum interior) descarcare/incarcare autocisterna prevazuta cu rigola colectare scurgeri si rebord;

· realizarea unei claviaturi tehnologice pentru pompele centrifuge (relocate);

· montarea unui skid pentru descarcare cisterne;

· camin hidraulic canalizare;

· camine canalizare menajera;

· legaturi conducte tehnologice;
· platforma dalata pentru montarea distribuitorului electric;
· distribuitorului electric;
· instalatiei electrica de forta pentru alimentarea pompelor centrifuge;
· imprejmuire incinta realizat din stalpi metalici si panouri din plasa bordurata cu poarta acces auto si poarta acces pietonal;
· racordare drum interior la drumul betonat existent OMV Petrom.
Punerea in functiune

Punerea in functiune a Statiei pentru pomparea titeiului din incinta Depozitului pentru colectare si tratare titei Satuc (OMV Petrom S.A.) se va face pe baza unui program stabilit de comun acord intre beneficiarul lucrarii si executantul acesteia, in functie de programul de pompare/operare.

Punerea in functiune a Statiei pentru pomparea titeiului din incinta Depozitului pentru colectare si tratare titei Satuc (OMV Petrom S.A.) se va face numai dupa:

· verificarea conformitatii realizarii instalatiei cu documentatia de proiectare si cu normele tehnice;

· realizarea probelor si incercarilor de presiune;

· verificare, reglare aparate si instalatie de masura si control;

· verificarea dotarii cu echipament pentru aparare impotriva incendiilor;

· verificarea echipamentelor si dispozitivelor pentru protectia muncii;

· verificarea existentei instructiunilor de securitate si sanatatea in munca;

· verificarea existentei atributiile personalului pentru fiecare loc de munca;

· verificarea fisele de instructaj ale personalului care va deservi Statiei pentru pomparea titeiului;

· fisa regimului tehnologic care va cuprinde limitele maxime/minime pentru temperatura, presiune, debite;

· verificarea schemei de flux tehnologic;

· verificarea cartii constructiei /instalatiei;

· verificarea existentei procesului-verbal de prereceptie.

Exploatare

Statia de pompare a titeiului Satuc (Berca) receptioneaza si apoi se pompeza catre Rampa de incarcare Berca titeiul preluat in Depozitul de tratare al OMV Petrom S.A., precum si titeiul receptionat in Depozitul OMV Monteoru (din Depozitul OMV Monteoru titeiul este transportat in rezervorul R 16 apartinand Conpet S.A. cu mijloace auto).

Titeiul din Depozitul OMV Satuc va fi receptionat in rezervoarele R1 si R3 proprietate OMV Petrom S.A., iar titeiul primit din Depozitul OMV Monteoru in rezervorul R16 proprietate CONPET S.A.

Prin intermediul claviaturii tehnologice de pe noul amplasament, se realizeaza pomparea pe rand sau simultan cu ambele pompe centrifuge (relocate) a titeiului din rezervoarele de stocare titei net apartinand OMV Petrom S.A. si din rezervorul R16, dupa care titeiul va fi pompat  pe conducta  Ø 6 ⁵/₈″ Statie Berca - Rampa Berca F1+F2, la rampa unde este incarcat in cazane C.F. si transportat in continuare la Rafinaria Petrobrazi.
Functionarea Statiei de pompare a titeiului Satuc (Berca) va fi cu supraveghere permanenta a unui operator.

Interventiile in caz de defectiune se vor realiza de catre echipele de mentenanta ale beneficiarului.

Refacere

Nu sunt necesare lucrari de refacere.

Lucrarile se vor desfasura numai pe terenul apartinand OMV Petrom S.A., inchiriat conform contractului de inchiriere nr. 317/18.10.2010, in incinta Depozitului de colectare si tratare a titeiului Satuc pentru reamplasarea obiectivelor CONPET S.A. in functie de noua configuratie a Depozitului.

Folosire ulterioara

Suprafata Statiei de pompare a titeiului Satuc (Berca) va avea un finisaj similar cu cel al zonei inconjuratoare, cu exceptia suprafetelor dalate pe care sunt montate echipamentele, care vor ramane in functiune pe acest amplasament.

- profilul și capacitățile de producție: statia de pompare a titeiului Satuc (Berca) este o statie principala unde se receptioneaza si de unde se pompeza catre Rampa de incarcare Berca titeiul preluat in depozitul de tratare al OMV Petrom S.A., precum si titeiul receptionat in depozitul OMV Monteoru (din Depozitul OMV Monteoru titeiul este transportat in rezervorul R 16 apartinand Conpet S.A. cu mijloace auto).

Titeiul din depozitul OMV Satuc este receptionat in rezervoarele R1 si R3 proprietate OMV Petrom S.A., iar cel primit din Monteoru in rezervorul R16 proprietate CONPET S.A., fiind pompat pe conducta  Ø 6 ⁵/₈″ Statie Berca -  Rampa Berca F1+F2, la rampa unde este incarcat in cisterne C.F. si transportat in continuare la Rafinaria Petrobrazi. Cantitatea medie lunara de titei pompat este de cca. 6500 t.

Coordonatele  geografice ale amplasamentului proiectului, care sunt  prezentate sub formă  de vector în format digital cu referință  geografică, în sistem de proiecție  naționala  Stereo 1970:

	Nr. punct
	Coordonate stereo 70


	
	X
	Y

	1.
	421595,03
	630996,96

	2.
	421572,80
	630992,16

	3.

	421566,05
	630990,53

	4.
	421552,55
	630987,39


Vecinătăţi 

●
la N la cca. 200 m ROSPA0160 Lunca Buzului
            la NE la cca. 6 km ROSCI0272 Vulcanii Noroiosi

            la ENE la cca. 18,35 km ROSCI 0404 Dealurile Racoviteni

            la E la cca. 250 m ROSPA0160 Lunca Buzaului

            la SE la cca. 90 m constructii civile si DJ 102F

            la S la cca. 150 m constructii civile

             la SV la cca. 260 m constructii civile , la cca. 310 m DN10

 Localizarea proiectului: Lucrarile se vor desfasura pe teritoriul administrativ al comunei Berca, judetul Buzau, conform planului de incadrare in zona anexat.

Terenul are folosinta actuala “curti-constructii”.

Statia pentru pomparea titeiului din Depozitul Satuc se va construi pe un teren inchiriat de catre Conpet S.A., prin Actul aditional nr. 6 la Contractul de inchiriere nr. 317/18.10.2010, anexate.

Destinatia stabilita prin planurile de urbanism si amenajarea teritoriului aprobate este “zona unitati industriale, depozitare”. Suprafata totala de teren necesara desfasurarii investitiei pentru care s-a solicitat Certificatul de Urbanism este de aproximativ 1937 m2.
Perioada de execuție a proiectului:  lucrarile sunt propuse a se desfasura pe o perioada de 6 luni.
Valoarea de investitie: valoarea totala (INV), inclusiv T.V.A. = nu este specificata in proiect.
Justificarea necesității proiectului

OMV Petrom S.A. va moderniza Depozitul pentru colectare si tratare titei Satuc in aceeasi incinta, dar pe alt amplasament, ceea ce implica reamplasarea obiectivelor CONPET S.A. in functie de noua configuratie a Depozitului.

De asemenea, claviatura veche, instalatia de forta, instalatia de iluminat, pompa duplex si motorul electric aferent, in functiune in prezent, urmeaza sa fie dezafectate odata cu reamplasarea Depozitului pe noua locatie.
Alimentarea cu apă a obiectivului: pentru perioada lucrarilor, constructorul va asigura alimentarea cu apa potabila a lucratorilor prin achizitionarea in PET-uri. Pe perioada de functionare a obiectivului proiectat apa va fi asigurata din sursele de apa existente pe amplasament.
Evacuare ape uzate: Apa utilizata pentru nevoi igienico-sanitare pe durata constructiei va fi asigurata de catre contractorul lucrarilor de executie cu cisternele. Apele posibil impurificate de pe platforma pompelor si rampa de descarcare a titeiului din cisterna vor fi colectate prin sistemul de canalizare proiectat in rezervorul metalic cu pereti dubli ingropat, de unde vor fi evacuate cu vidanja la decantorul depozitului OMV Petrom Satuc, unde vor fi introduse in fluxul de tratare a titeiului. Apele menajare provenite din campul personal vor fi evacuate in rezervorul de colectare de unde vor fi evacuate cu cisterna la o statie de epurare.

Alimentarea cu energie electrică se face prin racordarea la reţeaua publică de alimentare cu energie existenta în zonă.

Energie termica: incalzirea campurilor personalului se va realiza cu convector-radiatoare electrice.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate minerale care vor fi achiziționate din surse autorizate; Pe perioada de exploatare a obiectivului nu se utilizează resurse naturale;  

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: 
	Tipul deseului
	Cod
	Cantitate estimata (t)
	Valorificare/eliminare finala

	Deseuri ambalaje de hartie si carton
	15 01 01
	0,20
	Pe baza de contract cu operatori autorizati

	Deseuri de ambalaje materiale plastice
	15 01 02
	0,10
	

	Deseuri ambalaje de lemn
	15 01 03
	0,20
	

	Deseuri ambalaje metalice
	15 01 04
	0,25
	

	Deseuri menajere
	20 03 01
	0,50
	

	Deseuri metalice
	17 04 05
	30
	

	Pamant, pietre, beton
	17 05 04
	10
	


Atât în perioada de execuție a proiectului cât și în cea operațională se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce privește gospodărirea deșeurilor:

-
gestionarea tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în conformitate cu prevederile Legii nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor.

Modul de gospodarire a deseurilor

Deseurile rezultate din activitatea zilnica desfasurata in cadrul organizarilor de santier si a bazelor de productie vor fi colectate in pubele  amplasate in locuri special destinate acestui scop; pubelele vor fi preluate periodic de catre serviciile de salubritate din zona, pe baza de contract.

Materialul inert va fi transportat pe un amplasament indicat de catre primarie, urmand a fi utilizat ulterior ca material de umplutura. Reparatiile utilajelor ce vor lucra pe amplasament  se vor realiza in service auto autorizate, astfel incat pe amplasament nu se vor genera aceste tipuri de  deseuri. Eventualele deseuri aparute in caz de service de urgenta vor fi gestionate corespunzator, eliminate sau valorificate prin unitati specializate. Eventualele deseuri provenite de la pierderile accidentale de produse petroliere vor fi colectate si deversate intr-un separator de produse petroliere sau vor fi adunate cu ajutorul unor materiale absorbante,  se vor stoca in recipienti speciali si vor fi distruse prin incinerare in incineratoare autorizate.

Atât în perioada de execuție a proiectului cât și în cea operațională se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce privește gospodărirea deșeurilor:

-
gestionarea tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în conformitate cu prevederile Legii nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, avându-se în vedere în special aplicarea ierarhiei deșeurilor, respectiv: prevenirea, prepararea pentru reutilizare, reciclarea, alte operațiuni de valorificare (de exemplu valorificarea energetică) și eliminarea;

-
gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:

o
fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

o
fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

o
fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

-
toate tipurile de deșeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați și etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat;

-
se va asigura în cadrul organizărilor de șantier amenajarea de spații corespunzătoare, impermeabilizate, pentru stocarea temporară pe categorii a deșeurilor;

-
deşeurile menajere se vor depozita în containere tip europubelă care vor fi predate către firma de salubritate din zonă;

-
se interzice amestecul diferitelor categorii de deșeuri periculoase, precum și al deșeurilor periculoase cu deșeuri nepericuloase;

-
evidența și gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile inclusiv deșeurile periculoase;

-
toate categoriile de deșeuri generate vor fi valorificate/eliminate prin operatori autorizați în acest sens;

-
transportul deșeurilor se va realiza cu respectarea HG nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si  nepericuloase pe teritoriul României; 

-
pentru toate deşeurile rezultate pe amplasament, constructorul va încheia contracte cu operatori economici autorizați, respectând întru totul prevederile Legii nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 

e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane poate fi apreciat ca nesemnificativ, lucrările urmând a se desfăşura în general la distanță de zonele rezidențiale, iar activitățile asociate perioadei de execuție se vor constitui ca surse temporare de discomfort; în condițiile respectării măsurilor prevăzute pentru exploatarea în siguranță a conductei, nu va exista o influență directă asupra populației și sănătății umane; Conform punctului de vedere emis de D.S.P. Buzau si inregistrat la APM Buzau cu nr. 1601/31.01.2022 – proiectul respecta legislatia sanitara in vigoare; 

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: amplasamentul lucrărilor prevăzute prin proiect se situează pe domeniul public al comunei, in intravilan.
Categoria de folosință a terenului: drumuri satesti; 
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  pentru realizarea structurii rutiere a racordarii drumului interior la drumul existent OMV Petrom S.A. se vor folosi urmatoarele resurse naturale:
· balast sau balast amestec optimal cu dimensiunea maxima de 63 mm pentru realizarea stratului de fundatie;

· macadam, conform SR 179/95;

· piatra sparta de balastiera, sort 0-63 mm conform SR EN 13242 + A1: 2008.

Pentru compactarea stratului de balast se va folosi apa din reteaua publica sau din alte surse, dar in acest ultim caz apa nu trebuie sa contina particule in suspensie, in conformitate cu SR EN 1008:2003.

Acostamentele racordarii drumului interior la drumul existent OMV Petrom S.A. se vor realiza din piatra sparta, asezata pe un strat de nisip. In interiorul incintei imprejmuite, in jurul echipamentelor tehnologice, terenul se va amenaja cu un strat de piatra sparta de 20 cm grosime. Spatiul neingradit dintre facilitatile care vor exista pe amplasament se vor amenaja in mod similar.

Amenajarea terenului sub platforma din placi prefabricate pe care se va monta modul vestiar cu dus si sala de mese se va face cu nisip poza si strat balast granulometrie max. 63 mm compactat; în perioada de funcționare a investiției nu se utilizează resurse naturale în scop tehnologic;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
 1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

 2. zonele costiere și mediul marin: nu este cazul;

 3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

 4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu intra sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată.
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică:
- proiectul nu este amplasat în zonele naturale protejate de interes național înscrise în anexa nr. 1 a Legii nr. 5/2000 pentru aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: amplasamentul proiectului se află in intravilanul, dar măsurile impuse prin proiect (utilizarea în faza de realizare a proiectului a unor surse generatoare de zgomot şi vibraţii, emisii în apă și atmosferă dintre cele mai silenţioase și/sau moderne existente pe piaţă), conduc la un risc minor privind creerea unui disconfort vecinătăţilor (si/sau zone rezidenţiale). Conform punctului de vedere emis de D.S.P. Buzau si inregistrat la APM Buzau cu nr. 9096/22.06.2022 – proiectul respecta legislatia aplicabila domeniului;
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu sunt obiective in zona incluse în lista monumentelor istorice din județul Buzău ca monumente de interes local sau ca sit arheologi;
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria UAT Comuna Berca) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 și nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din urmatoarele considerente:
1. amplasamentul proiectului se află la aproximativ 180 m faţă de cele mai apropiate arii naturale protejate de interes comunitar,  ROSCI0103 și ROSPA0160 Lunca Buzăului, desemnate prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007 cu modificările și  completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 663/2016,

2. activităţile ce urmează să se desfăşoare conform proiectului nu pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar pentru care s-a instituit regimul de protecție.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) nu este necesar a se obtine avizul de gospodarire a apelor, conform adresei nr. 11197/C.R./14.06.2022, emisa de Administratiei Nationala ,,Apele Romane” Administratia Bazinala de Apa Buzau-Ialomita si inregistrata la A.P.M. Buzau cu nr. 8782/15.06.2022;  
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;
- În cazul în care în timpul lucrărilor de dezafectare/demolare se produc accidente care conduc la contaminarea mediului, titularul este obligat să notifice cu celeritate APM Buzău și să realizeze investigarea preliminară (art. 14 și 15 din Legea nr. 74/2019);
b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· pe tot parcursul executiei lucrarilor si functionarii obiectivului se vor lua  toate masurile si se vor realiza toate lucrarile necesare pentru protectia calitatii solului si apelor cat si prevenirea poluarilor accidentale;

· se vor respecta masurile de protectie a mediului prevazute in proiect in scopul reducerii la minim a impactului asupra mediului;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte;

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;

· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;

· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· conform prevederilor O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aveți următoarele obligații: 

· titularul autorizației de construire/desființare are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, prin care se instituie sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7);

· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația de a se asigura că deșeurile sunt pregătite pentru reutilizare, reciclate sau sunt supuse altor operațiuni de valorificare, în conformitate cu ierarhia deșeurilor, fără a pune în pericol sănătatea populației și fără a dăuna mediului, având totodată și obligația de a deține spații special amenajate pentru stocarea deșeurilor în condiții care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană și deteriorării calității mediului;

· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația să colecteze deșeurile separat și să nu le amestece cu alte deșeuri sau materiale cu proprietăți diferite, pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare; 

· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate.

· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· se vor lua masuri specifice de protectia mediului pentru organizarea de santier (imprejmuire cu panouri,  spatii amenajate prevazute cu recipiente pentru colectarea deseurilor,  WC-uri ecologice etc.);

· se vor utiliza utilaje cu nivel de zgomot scăzut;

· prezentul act nu se refera la partea de rezistenta si stabilitate a lucrărilor de investiţii;

· prezentul act administrativ nu exonerează de răspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora;

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială; 

Pe toata durata realizării si funcţionarii obiectivului se vor respecta următoarele prevederi legale :

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Ordonanta de Urgenta  nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor; 

- Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare;

-  Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

- HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României ;

- O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului aprobata prin Legea nr. 19/2008 modificata si completata cu OUG nr. 15/2009.

- Legea 86/10.05.2000 (M.O.244 / 22.05.2000) pentru ratificarea Convenţiei privind accesul la informaţie, participarea publicului la luarea deciziei si accesul la justiţie in probleme de mediu, semnata la Arhus la 25.01.2005;

-  Legii nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potenţial contaminate şi a celor contaminate,

c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.

e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:

f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

h) se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare și următoarele condiții:

- în cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele,  vegetația și să suporte toate costurile aferente (Legea nr. 24/2007, art. 9).

titularul proiectului este obligat:

să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).

i) se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare și următoarele condiții:

- în cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele,  vegetația și să suporte toate costurile aferente (Legea nr. 24/2007, art. 9).

•
titularul proiectului este obligat:

să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).
- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,

           Mirela MARIN                                                                              Simona PĂUNA
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