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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DE DECIZIE AL ETAPEI DE ÎNCADRARE

Afișat în data de 14.10.2022
  în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. TREI BRUTARI S.R.L., cu sediul în municipiul Targoviste, str. Laminorului, nr. 56A, judetul Dambovita, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 10943 din 09.08.2022, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 11.10.2022, că proiectul ,,Construire foraj nou” propus a fi amplasat în municipiul Buzau, str. Soseaua Brailei, nr. 15, judetul Buzau,
-  nu se supune evaluării impactului asupra mediului, 
cu obligativitatea la finalizarea investiției să solicitaţi efectuarea unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare (art. 43, alin. 3 şi 4, Legea 292/2018), potrivit prevederilor legale în vigoare.
- Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2 la pct. 2, lit d (alin.3 foraje pentru alimentare cu apa);
b) la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;

c) investiţia propusă nu se cumulează cu alte proiecte, în sensul amplificării impactului;

d) prin soluţiile constructive adoptate şi prin modul de operare se propun măsuri pentru protecţia factorilor de mediu;

e) sunt prevăzute măsuri pentru gestionarea corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare/funcţionare;

f)  nu sunt afectate zone de pădure sau cu folosinţă specială;

g)  nu se prevad taieri de arbori sanatosi existenti si nu se aduc prejudicii asupra spatiului verde existent;

h) pe parcursul derulării procedurii nu au fost formulate observaţii din partea publicului referitoare la realizarea proiectului.

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 

-  în incinta operatorului TREI BRUTARI S.R.L., punctul de lucru Buzău, la obiectul principal, Fabrica de pâine, se deoarece realizarea unui foraj nou, care va respecta recomandările tehnice de specialitate.  Astfel, pentru captarea debitului de apă de maxim 5,0 l/s, se va executa un nou foraj cu   caracter de explorare - exploatare pe terenul din incinta societăţii TREI BRUTARI S.R.L. din Municipiul Buzău, Șoseaua Brăilei nr. 15, care va avea adâncimea de circa 180 m şi va capta acviferul 
aparţinând “stratelor de Cândeşti” sub adâncimea de 85,0 m.
Coordonatele Stereo 70 ale forajului de alimentare cu apă propus sunt următoarele: X = 405.754,698, Y = 646.086,010.

La realizarea forajului, se vor respecta următoarele condiții:

-săparea găurii de sondă se va realiza în sistem hidraulic, cu circulație inversă și diametrul φ444 mm corespunzător necesităților de amplasare a coloanei definitive și a coroanelor filtrante, în conformitate cu detaliile tehnice din proiectul de execuție;

-definitivarea forajului cu coloane de PVC cu diametrul de minim 160 mm, cu filtre pozate în dreptul stratelor captate. Tipul filtrelor și sortul de pietriș mărgăritar se vor stabili în funcție de granulometria stratelor captate;

-după execuție, se vor efectua pompări experimentale pe minimum trei trepte de debit pentru stabilirea parametrilor hidrogeologici reali ai acviferului captat ( debit optim de exploatare, debit maxim admis, denivelările corespunzătoare, raza de influență, etc.);

-forajul va fi echipat cu o pompă submersibilă  al cărei debit maxim să nu depășească debitul optim de exploatare stabilit pe baza rezultatelor obținute la pompările experimentale;

-se vor preleva probe de apă pentru analize fizico-chimice și bacteriologice în vederea stabilirii calității acesteia. Forajul va fi prevăzut cu cămin subteran de protecţie, realizat din beton armat cu dimensiunile L x l x h = 1,7 x 1,8 x 2,2 m, grosimea pereţilor de 15 cm, iar radierul de 25 cm. Pereţii cabinei se protejează împotriva infiltraţiilor de apă cu ajutorul membranelor hidroizolante. Placa de pe acoperişul cabinei se izolează cu membrană hidroizolantă. Cabina puţului va avea la partea superioară o deschidere rectangulară 700 x 700 mm, prevazută cu capac metalic. 
 În interiorul cabinei vor fi montate:
- pompă submersibilă, ţeava de ancoraj şi refulare din PEHD, cablu de acţionare pompă şi tabloul electric automatizat necesară bunei funcţionări;
- apometru pentru contorizarea volumelor de apa, clapet de retenţie, filtru decantor, vană de reglaj, robinet de serviciu etc;
Apele rezultate din scurgerile accidentale vor fi colectate într-o başă colectoare.

Pompa submersibilă din forajul propus va avea următoarele caracteristici: 

· Q = 18,0 mc/h;
· H de pompare = 40 mCA.
Apa extrasă din foraj va alimenta rezervoarele existente în gospodăria de apă printr-o conductă de PEHD Dn = 90 mm şi cu o lungime totală L= 18 m. 
În jurul puţului forat se va realiza o împrejmuire de protecţie sanitară cu regim sever conform Studiului hidrogeologic pentru determinarea zonelor de protecție sanitară elaborat conform H.G. 930/2005 și Ordinului 1278/2011 al Ministrului Mediului și Pădurilor. 
Lucrările de casare ale forajului existent în incintă vor fi realizate conform legislaţiei în domeniu de către o firmă specializată.
   Puţul forat, care se va casa, prezintă următoarele caracteristici constructive şi parametri hidrogeologici:
- Anul execuţiei: 2021
- Adâncimea tubată: 173,5 m
- Nivel hidrostatic: 8,9 m


- Nivel hidrodinamic: 12,2 m
- Denivelare: 3,3 m
- Debit pompat: 6,3 l/s
- Coloană PVC tip VALPLAST;
- Tubulatura: coloană PVC Dn 200/180/160/140 mm;
- Filtre: tip VALPLAST Dn 160/140 mm;
- Acvifere deschise: acvifer de mică adâncime cantonat în aluviunile holocene ale depozitelor de terasă şi acvifer de medie adâncime cantonat în depozitele pleistocene.
Diagrama de tubaj
- coloana de exploatare PVC - Dn 200 mm: 1,50 ÷ 12,0 m 

- Dn 180 mm: 12,00 ÷ 32,0 m

- Dn 160 mm: 32,00 ÷ 72,0 m

- Dn 140 mm: 72,00 ÷ 173,5 m
- filtrele şliţuite tip VALPLAST - Dn 160 mm: 32,00 ÷ 62,0 m
                                                    - Dn 140 mm: 168,00 ÷ 173,0 m
- decantor coloană PVC Dn 140 mm: 173,0 ÷ 173,5 m.
Împachetarea coloanei de exploatare
- 30,00 ÷ 173,5 - pietriş margaritar sort φ 1 ÷ 3 mm
- 2,00 ÷ 30,00 – umplutură din material argilos
Forajul este echipat cu cabină de protecţie realizată din beton armat, îngropată şi este prevăzut cu zonă de protecţie sanitară realizată din gard de plasă sudată.
Etapele lucrărilor de casare

La testele de pompare s-a obţinut un debit de 6,3 l/s, pentru o denivelare de 3,3 m, nivelul hidrostatic fiind situat la 8,9 m.
 Etapele lucrărilor de casare, care trebuie realizate după îndepărtarea sistemului hidraulic de pompare (pompă submersibilă, conductă de refulare, etc), care exploatează forajul, sunt următoarele:
· Clorinarea forajului

Materiale: - 140 l apă;
- 0,70 kg pastile de cloramină,
Operaţii:
- se pregăteşte soluţia dezinfectantă prin dizolvarea totală a pastilelor de cloramină;
- se pompează la echilibru soluţia în interiorul coloanei de exploatare;
- se lasă puţul în pauză de difuzie timp de 24 ore.
· Umplerea coloanei de exploatare cu pietriş sort φ 3 ÷ 7 mm
Materiale: - pietriş sort φ 3 ÷ 7 mm = 3,41 mc;
- var cloros praf 10-15 kg.
Operaţii:
- masa de pietriş care urmează a fi lopătat se amestecă cu 10-15 kg var cloros praf;
- se umple cu pietriş sort φ 3 ÷ 7 mm, prin lopatare, intervalul 4,00 ÷ 173,5 m;
- în timpul lopătării se fac 4 ÷ 5 operaţii de control al nivelului de pietriş pentru evitarea unor eventuale poduri.
· Cimentarea coloanei de exploatare

Materiale: - ciment de sonda = 80 kg;
- apă = 112 l.
Operaţii:
- se prepară laptele de ciment;
- se plasează prin turnare directă laptele de ciment în coloana de exploatare;
- se lasă în pauză de priză, timp de 24 ore.
· Blindarea capului de coloană

La capul coloanei de exploatare, se sudează o blindă metalică asigurată cu cordon de sudură electrică. Se va înscrie pe capacul metalic cu vopsea data casării şi numărul forajului.
- profilul și capacitățile de producție;

· se propune realizarea unui nou foraj cu adâncimea de circa 180 m şi va capta acviferul aparţinând “stratelor de Cândeşti” sub adâncimea de 85,0 m.;

- descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament: nu este cazul
Coordonatele  geografice ale amplasamentului proiectului, care sunt  prezentate sub formă  de vector în format digital cu referință  geografică, în sistem de proiecție  naționala  Stereo 1970: Localizarea proiectului în raport cu localitățile traversate este prezentată sintetic în tabelul de mai jos:
                                   Coordonate STEREO 70
	Nr. crt
	X(Nord)
	Y(Est)

	1
	405754.698
	646086.010

	2
	
	


În jurul puţului forat se va realiza o împrejmuire de protecţie sanitară cu regim sever conform cu legislaţia în vigoare. Imprejmuirea se va realiza cu plasă, iar accesul la cabina se va realiza prin amenajarea unei porţi de acces.

Justificarea necesității proiectului:
Deoarece după punerea în funcţiune a forajului de alimentare cu apă executat în incintă, beneficiarul a constatat conţinut mare de nisip în apa extrasă din sursa subterană, a dispus realizarea de investigaţii la puţul nou forat, din care a rezultat necesitatea executării unui nou foraj, cu casarea corespunzătoare a celui executat anterior.
Asigurearea utilitatilor:
Alimentarea cu apa: apa potabilă necesară consumului uman va fi asigurată prin apă plata şi minerală îmbuteliată;

Evacuarea apelor uzate: in prezent, apele uzate menajere sunt colectate prin intermediul unei rețele alcătuite din conducte PP 32-110 mm, apoi preluate prin conducte din PVC 110-125 mm și dirijate în rețeaua exterioară de canalizare; apele uzate ajung prin colectorul de canalizare interior în canalizarea S.C. AROMET –S.A., folosită în comun conform acordului pentru dreptul de folosință nr. 895/08.05.2019, de unde sunt deversate în rețeaua de canalizare a municipiului Buzău.

      Apele uzate tehnologice, rezultate din igienizare spații producție și ambalaje/navete și condens, sunt colectate prin intermediul unei rețele de canalizare și deversate în rețeaua exterioară de canalizare; apele uzate ajung prin colectorul de canalizare interior în canalizarea S.C. AROMET –S.A., folosită în comun conform acordului pentru dreptul de folosință nr. 895/08.05.2019, de unde sunt deversate în rețeaua de canalizare a municipiului Buzău.

      Apele pluviale de pe platforme și acoperiș sunt preluate de către canalizarea interioară  pluvială, preepurate printr-un separator de hidrocarburi din PVC cu Q = 80 l/s, montat într-o cuvă din beton armat, prevăzut cu dispozitiv de ocolire, racord prelevare probe și trapă nămol.  După trecerea prin separatorul de hidrocarburi, apele pluviale ajung prin colectorul de canalizare interior în canalizarea S.C. AROMET –S.A., folosită în comun conform acordului pentru dreptul de folosință nr. 895/08.05.2019, de unde sunt deversate în rețeaua de canalizare a municipiului Buzău.
Alimentarea cu energie termica: instalaţii de abur - Pentru producerea aburului necesar în procesul de fabricaţie şi pentru producerea apei calde de consum pe timpul verii, s-au montat două cazane de abur de joasă presiune 0,5 bar, cu debit de 2 x 800-900 kg/h. Conductele de transport abur sunt din ţeavă neagră laminată.
Instalatii de încălzire - Incălzirea spaţiilor interioare pe perioada rece a anului utilizează agent încălzitor apă caldă 95/75°C, preparată de Centrala termică. Transportul agentului termic se face prin conducte de cupru termoizolate. 
Alimentarea cu energie electrica: bransament la reteaua publica LEA;

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: pe amplasament functioneaza o fabrica de paine; 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate naturale (balast, nisip, pietriș), iar pe perioada de exploatare a obiectivului se utilizează resurse natural (apa);  

d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: deseurile rezultate in timpul constructiei obiectivului, conform H.G. 856/2002 sunt evidentiate in tabelul de mai jos:

	Nr crt
	Cod deșeu
	Denumire
	cantitate

	1
	01 05 04
	deşeuri şi noroaie de foraj pe baza de apa dulce
	2000 kg

	2
	20 03 01
	deşeuri municipale amestecate
	300 kg

	3
	15 01 02
	ambalaje de materiale plastic
	100 kg

	4
	15 01 01
	ambalaje de hârtie şi carton
	300 kg

	5
	15 01 04
	ambalaje metalice
	10 kg


Atât în perioada de execuție a proiectului cât și în cea operațională se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce privește gospodărirea deșeurilor:

-
gestionarea tuturor categoriilor de deșeuri se va realiza în conformitate cu prevederile Legii nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, avându-se în vedere în special aplicarea ierarhiei deșeurilor, respectiv: prevenirea, prepararea pentru reutilizare, reciclarea, alte operațiuni de valorificare (de exemplu valorificarea energetică) și eliminarea;

-
gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special:

o
fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

o
fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor;

o
fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.
-
toate tipurile de deșeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienți adecvați și etichetați cu codul corespunzător deșeului stocat;

-
se va asigura în cadrul organizărilor de șantier amenajarea de spații corespunzătoare, impermeabilizate, pentru stocarea temporară pe categorii a deșeurilor;

-
deşeurile menajere se vor depozita în containere tip europubelă care vor fi predate către firma de salubritate din zonă;

-
se interzice amestecul diferitelor categorii de deșeuri periculoase, precum și al deșeurilor periculoase cu deșeuri nepericuloase;

-
evidența și gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea prevederilor H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile inclusiv deșeurile periculoase;
-
toate categoriile de deșeuri generate vor fi valorificate/eliminate prin operatori autorizați în acest sens;

-
transportul deșeurilor se va realiza cu respectarea H.G. nr. 1061/2008 privind transportul deseurilor periculoase si  nepericuloase pe teritoriul României; 

-
pentru toate deşeurile rezultate pe amplasament, constructorul va încheia contracte cu operatori economici autorizați, respectând întru totul prevederile Legii nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare;
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: impactul asupra populaţiei şi sănătăţii umane poate fi apreciat ca nesemnificativ, lucrările urmând a se desfăşura în general la distanță de zonele rezidențiale, iar activitățile asociate perioadei de execuție se vor constitui ca surse temporare de discomfort; în condițiile respectării măsurilor prevăzute pentru exploatarea în siguranță a conductei, nu va exista o influență directă asupra populației și sănătății umane;  

2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: folosinta actuala este teren arabil. Amplasamentul lucrărilor prevăzute prin proiect se situează pe teritoriul administrativ al municipiului Buzau, pe terenul beneficiarului si face parte din UTR 18;
b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate naturale (balast, nisip, pietriș) pentru realizarea de fundații și alte structuri conexe; în perioada de funcționare a investiției nu se utilizează resurse naturale în scop tehnologic;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

     4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
     5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică;
- zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: proiectul nu este amplasat în zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, în zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor sau în zonele de protecție sanitară și hidrogeologică și nu va avea un impact asupra corpurilor de apă de suprafață sau subteran;

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

7. zonele cu o densitate mare a populației: proiectul respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei (amplasamentul pe care se desfasoara activitati de fabricare a painii, a fost autorizat si de catre DSP Buzau);

8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică, atât pentru parcare cât și pentru braserie;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Mun. Buzau) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată și completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) conform adresei nr. 999/CCR/27.09.2022, nu este necesara elaborarea SEICA, deoarece lucrarile propuse nu au impact negative asupra corpurilor de apa de suprafata si subterane din zona vizata de proiect. Avizului de gospodarire  a apelor a fost emis cu respectarea urmatoareleo conditii:

b) -Beneficiarul răspunde de realizarea și funcționarea corespunzătoare a obiectivului conform prezentului aviz, de urmărirea și prevenirea poluării apelor subterane și de suprafață și de anunțare în caz de poluare accidentală, a Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău și a Administrației Bazinale de Apă Buzău - Ialomița. În situația producerii unei poluări, TREI BRUTARI S.R.L. este integral răspunzatoare.

c) -Lucrările se vor realiza sub supravegherea Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău.

d) -La terminarea lucrărilor de casare a forajului existent, se va efectua recepția lucrărilor de casare, la care va participa și un reprezentant al Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău și se va încheia un proces verbal de recepție. 

e) -Conform Legii apelor nr. 107/1997, cu modificările și completările ulterioare, punerea în funcțiune și exploatarea lucrărilor construite pe ape sau care au legatură cu apele se poate realiza numai după obţinerea autorizaţiei de gospodărire a apelor sau a autorizației de gospodărire a apelor modificatoare. Aceasta se va solicita la  Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomiţa pe baza unei documentaţii tehnice  întocmite conform Ordinului ministrului apelor și pădurilor nr. 891/2019, de un proiectant atestat de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor.

f) -Nerespectarea prevederilor prezentului aviz atrage răspunderea civilă sau penală, după caz, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.

g) -Prezentul aviz nu exclude obligația solicitării și obținerii și a celorlalte avize sau acorduri prevăzute de legislație.

h) -Este interzisă punerea în pericol/afectarea în vreun fel a obiectivelor din zonă pe perioada execuției lucrărilor avizate.

i) -Avizul de gospodărire a apelor își menține valabilitatea pe toată durata de realizare a lucrărilor, daca execuția acestora a început în cel mult 24 luni de la data emiterii acestuia și dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz; în caz contrar, avizul își pierde valabilitatea. Posesorul avizului de gospodărire a apelor are obligația să anunțe începerea lucrărilor cu 10 zile înainte la Administrația Bazinală de Apă Buzău-Ialomița.

j) -Răspunderea privind informațiile, datele, calculele şi piesele desenate, încorporate în documentaţia tehnică de fundamentare a avizului de gospodărire a apelor, revine integral beneficiarului TREI BRUTARI S.R.L. și elaboratorului documentaţiei, respectiv S.C. HYDRO SOLUTIONS S.R.L. 

Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· pe tot parcursul executiei lucrarilor si functionarii obiectivului se vor lua  toate masurile si se vor realiza toate lucrarile necesare pentru protectia calitatii solului si apelor cat si prevenirea poluarilor accidentale;

· se vor respecta masurile de protectie a mediului prevazute in proiect in scopul reducerii la minim a impactului asupra mediului;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte;

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

· conform prevederilor O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, aveți următoarele obligații: 

· titularul autorizației de construire/desființare are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, prin care se instituie sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7);

· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația de a se asigura că deșeurile sunt pregătite pentru reutilizare, reciclate sau sunt supuse altor operațiuni de valorificare, în conformitate cu ierarhia deșeurilor, fără a pune în pericol sănătatea populației și fără a dăuna mediului, având totodată și obligația de a deține spații special amenajate pentru stocarea deșeurilor în condiții care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană și deteriorării calității mediului;
· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația să colecteze deșeurile separat și să nu le amestece cu alte deșeuri sau materiale cu proprietăți diferite, pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

· se vor lua masuri specifice de protectia mediului pentru organizarea de santier (imprejmuire cu panouri,  spatii amenajate prevazute cu recipiente pentru colectarea deseurilor,  WC-uri ecologice etc.);
· se vor utiliza utilaje cu nivel de zgomot scăzut;

· prezentul act nu se refera la partea de rezistenta si stabilitate a lucrărilor de investiţii;

· prezentul act administrativ nu exonerează de răspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora;

· după realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială; 
 Pe toata durata realizării si funcţionarii obiectivului se vor respecta următoarele prevederi legale :

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Ordonanta de Urgenta  nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor; 

-  Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

- HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României ;

- O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului aprobata prin Legea nr. 19/2008 modificata si completata cu OUG nr. 15/2009.

- Legea 86/10.05.2000 (M.O.244 / 22.05.2000) pentru ratificarea Convenţiei privind accesul la informaţie, participarea publicului la luarea deciziei si accesul la justiţie in probleme de mediu, semnata la Arhus la 25.01.2005 ;

c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la 
prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

h) se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare și următoarele condiții:

- în cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele,  vegetația și să suporte toate costurile aferente (Legea nr. 24/2007, art. 9).

· titularul proiectului este obligat:

să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).

- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,

           Mirela MARIN                                                                              Simona PĂUNA
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