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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

AFISAT IN DATA DE 17.11.2022

Nr.        din data de 28.11.2022
  în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, avand in vedere adresa ANPM nr.1/3546/LAF/19.10.2022 - Circulara privind tratarea  cu celeritate a solicitarilor beneficiarilor de obtinere a actului de reglementare d.p.d.v al protectiei mediului pentru investitiile  finantate prin Programul de sustinere pentru activitatea de reproductie, incubatie si de crestere in sectorul agricolCa urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de SC VOX AGRI   SRL cu sediul  în URZICENI STR.Garii nr.33    pentru proiectul: „ Construire statie incubatie pui  propus a fi amplasat in extravilan comuna Glodeanu Silistea nr cadastral 28954 categoria arabil,tarla 1 P 1 jud.Buzau, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău  cu nr. 14181 din 21.10.2022, 
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei CAT din data de 15.11.2022, că proiectul: „ Construire statie incubatie pui  propus a fi amplasat in extravilan comuna Glodeanu Silistea nr cadastral 28954 categoria arabil,tarla 1 P 1 jud.Buzau
- nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a)- proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. II la pct. 1, 1. Agricultură, silvicultură și acvacultură:○ e) instalații pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă, altele decât cele incluse în anexa nr. 1.capacitate  1.250.000 oua/serie . În Anexa nr. II la Lege sunt prezentate proiectele pentru care trebuie analizată necesitatea evaluării impactului asupra mediului. 

b) – In conformitate cu prevederile Ordinului 269/2020-Ghidul privind instalații pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă,inclusiv a păsărilor de carne, păsărilor ouătoare, porcilor și scroafelor, din 20.02.2020:” proiectele care nu se incadreaza  in Anexa I a Legii nr. 292/2018,nu se supun obligatoriu evaluării impactului asupra mediului. 

c. Proiectul este depus pentru finantare conform ORDIN nr. 249 din 18 august 2022 privind modificarea și completarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 227/2018 privind aprobarea Programului de susținere pentru activitatea de reproducție, incubație și de creștere în sectorul avicol, aprobate prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 463/2019 si se incadreaza in obiectivele pentru perioada 2021-2024 ale Programului de guvernare -SECTOR AVICOL - echilibrarea balanței comerciale pe segmentul carne de pasăre și ouă de consum. În prezent, producția internă de carne de pasăre realizată, nu acoperă necesarul de consum al populației, valoarea importurilor fiind mult superioară exporturilor, .Producția de ouă consum este deficitară în fermele comerciale, numărul de găini ouătoare crescut în fermele comerciale raportat la numărul de locuitori din țara noastră, reprezintă 0,45 găini/cap locuitor, față de 0,78 găini/cap locuitor, media UE. Pentru producția realizată în fermele comerciale și pentru gospodăriile populației, din cauza lipsei de capacități de reproducție, în anul 2019, s-a importat un număr de 129 milioane capete pui carne de o zi și cca. 60 milioane ouă de incubație. Pentru a acoperi acest deficit este necesar să se crească efectivele de găini de reproducție cu cca. 850.000 capete. Astfel, lipsa capacităților de reproducție face ca necesarul de material biologic destinat fermelor de creștere să fie asigurat din producția națională în proporție de cca. 60 – 70 % din necesar. Astfel  în vederea echilibrării balanței comerciale aferente sectorului avicol este necesara creșterea numărului de găini de reproducție în vederea acoperirii necesarului de ouă de incubat prin măsuri specific si anume  înființarea de ferme noi de reproducție, extinderea capacității de reproducție din fermele existente, înființarea de stații de incubație noi, în scopul accelerării și creșterii gradului de absorbție a fondurilor europene
c) - proiectul intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, 

d) - din analizarea documentaţiei tehnice, verificarea amplasamentului şi completarea listei de control si, in conformitate cu prevederile Ordinului 269/2020-Ghidul privind instalații pentru creșterea intensivă a animalelor de fermă,inclusiv a păsărilor de carne, păsărilor ouătoare, porcilor și scroafelor, din 20.02.2020 , efectul lucrărilor propuse a se realiza nu pot avea un efect  semnificativ; sunt respectate tehnicile BAT privind amplasarea proiectului la distanta de areale sensibile,managementul dejectiilor-prin faptul ca dejectiile nu se depoziteaza pe amplasament . Ferma este proiectata la distanta fata de receptorii sensibili- zona locuita la distante cuprinse intre 1753 m si 2182 m.
e) - în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 

 Principalele obiecte ale investitiei sunt:

Cladire de incubatie cu, regim de inaltime parter. Cladirea va avea suprafata construita de 2407 mp, suprafata totala construita inclusive cabina poarta 2524 mp. Suprafețe carosabile si platforme betonate = 4230 mp.Suprafețe trotuar si dale beton = 335 mp.Suprafete spatiu verde = 22 511 mp (76,05%)
a) Cladirea de incubatie va fi dotata cu echipamente tehnologice performante:  incubatoare modern, automatizate, instalatie de fumigare, eclozionatoare.

Cladirea va avea urmatoarea compartimentare:

· Filtru sanitar –destinat asigurarii biosecuritatii in ferma in ceea ce priveste accesul persoanelor.  Filtru sanitar destinat biosecuritatii in incubatie este amplasat la intrarea in incubatie in este prevazut cu un spatiu pentru schimbarea hainelor si incaltamintei de strada, dus si spatiu pentru imbracarea hainelor de lucru.

· Spatiu manipulare si transfer pe site, 
· Camera de fumigare, 
· Depozitare oua, 

· Camera de incubare

· Depozit curatare site, 

· Spalare site, 

· Hol, 

· Sala calculatoare.

· Filtru sanitar, 

· Vestiar, 

· Sala calculatoare, 

· Transfer oua, 

· Centrala termica, 

· Camera eclozionare, 

· Sortare pui de o zi, 

· Depozit curatare site, 

· Spalare site, 

· Prespalare site, 

· Depozitare pui, 

· Depozitare pui de o zi, 
· Camera deseuri SNCU  va fi amplasata in spatele cladirii de incubatie fara a se intersecta cu masilie care aduc oua sau pleaca cu pui. Evacuarea SNCU’ului( coji oua, oua limpezi, embrioni morti, pui neviabili, etc,) se face printr-o conducta cu vacuum intr-un container autorizat sanitar veretinar pentru SNCU.
b) Bazin betonat etans vidanjabil.

c) Foraj de alimentare cu apa;

d) Filtru Rutier- Filtru Rutier amplasat la intrarea in incubatie este compus din dezinfector rutier si Instalatie dezinfectie auto.

e) Gard -Proprietatea se va imprejmui  cu gard incastrat in beton pe toata suprafata gardului.

In incinta este prevazut a se amenaja spatii verzi si drumuri de incinta. 

Proprietatea se va imprejmui cu grad .

· Platforme rezervoare GPL - necesare centralelor termice care asigura incalzirea apei folosite la  echipamentele ce asigura incalzirea Ulterior se  va analiza posibilitatea racordarii la reteaua de gaze a localitatii si trecerea pe centrale pe gaz/peleti
· Panouri fotovoltaice montate pe acoperisul halelor,pentru completarea ncesarului de energie,in sistem alternativ
Platforme carosabile, Alei pietonale, Imprejmuire si Bazin dezinfectant roti auto pentru asigurarea circulatiilor in incinta si a biosecuritatii in privinta accesului mijloacelor de transport. Pe amplasament se realizează platforme și alei carosabile, dimensionate corespunzător traficului auto și pietonal, și pentru evacuarea eficientă a apelor meteorice. Sunt propuse rigole și guri de preluare dimensionate conform cantității de ape normată.

Accesul și ieșirea autovehiculelor din incinta fermei se realizează numai prin sistemul de dezinfecție.

Pentru eliminarea apei de pe platformele carosabile, accesul carosabil și zona sistematizată au fost create pante pentru scurgerea apelor pluviale dinspre interiorul incintei spre drumurile laterale sau spre zonele verzi pentru infiltrare în sol.

· Sistematizare verticală

Lucrările de sistematizare verticală în vederea realizării de accese,  circulaţii pietonale şi carosabile optime în incinta fermei, a clădirilor și pentru evacuarea eficientă a apelor meteorice. Sunt propuse rigole și guri de preluare dimensionate conform cantității de ape normată. La elaborarea soluţiei de sistematizare verticală s-au avut în vedere următoarele criterii:

· Stabilirea pentru clădiri a unor cote verticale convenabile, corelate cu cele ale terenului amenajat  

· Asigurarea de accese şi circulaţii pietonale şi carosabile fluente

· Reducerea volumului de lucrări de săpături şi sistematizare verticală a terenului, pe cât posibil

· Asigurarea pantelor necesare evacuării apelor de suprafaţă
· Gospodarie de apa – pentru asigurarea unei rezerve de apa necesara pentru adaparea efectivelor de pasari din ferma.

· Platforma grup electrogen - pentru asigurarea alimentarii cu energie electrica in perioadele de avarie a retelei publice.
· Retele exterioare, respectiv retea de alimentare cu apa si put forat, retea de canalizare si retea de alimentare cu energie electrica.
· Echipamente si utilaje specific pentru desfasurarea activitatii in cadrul fermei zootehnice.
Principalele caracteristici ale etapei de functionare a proiectului

INCUBAŢIA ARTIFICIALĂ Incubaţia artificială poate fi definită ca un ansamblu de operaţiuni menite să dea posibilitatea de a obţine dintr-o cantitate de ouă produse, maximum de pui viabili, liberi de boili.
Succesul incubaţiei artificiale constă în respectarea strictă a tehnologiilor de incubaţie, dar şi a diferitelor etape pe care le parcurge oul de incubaţie de la depunerea acestuia, depozitarea înainte de incubaţie, transportul, introducerea la incubat, ecloziune, sortarea puilor, aşezarea în cutii înainte de livrare şi expediţia puilor.



STAŢIA DE INCUBAŢIE 
Staţiile de incubaţie moderne sunt construite în aşa fel încât asigură camere separate pentru fiecare operaţiune din incubaţie, dar fiecare cameră are caracteristici individuale.


AŞEZARE ŞI MĂRIME
Deoarece staţia de incubaţie reprezintă o verigă tehnologică foarte importantă în programele de eradicare şi control a Mycroplasmei gallisepticum şi Mycoplasmei synoviae, locul de amplasare a acesteia este foarte important. Astfel, staţia de incubaţie trebuie să fie situată la distanţă faţă de halele de păsări, fabrici de nutreţuri combinate şi abatoare de păsări. Distanţa minimă admisă faţă de alte amplasamente cu specific avicol trebuie să fie de minim 300 m pentru a evita transmiterea pe orizontală a Mycoplasmei sau chiar şi a altor boli aviare. Numai simpla amplasare la distanţă faţă de alte  hale avicole nu este suficientă, de aceea staţia  de incubaţie este considerată ca o entitate separată de celelalte construcţii avicole, având împrejmuire proprie, posibilitatea de dezinfecţie a mijloacelor de transport ce intră în incinta staţiei de incubaţie, filtru sanitar - veterinar prevăzut  cu duşuri şi camere speciale pentru schimbarea echipamentului personalului care lucrează aici.


Mărimea staţiei de incubaţie este dată de următoarele componente:

·  Capăcitatea incubatoarelor şi eclozionatoarelor;

· Numărul de ouă ce pot fi incubate, pe fiecare incubator şi pe săptămână;

· Numărul de pui ce pot fi eclozionaţi din fiecare incubator;

· Numărul de pui ce pot fi eclozionaţi în fiecare săptămână.

CIRCULAŢIA OUĂLOR ŞI PUILOR    PRIN STAŢIA DE INCUBAŢIE
Teoretic staţia de incubaţie  se împarte în două mari părţi:

·  o parte denumită partea curată a staţiei de incubaţie - denumită şi “partea ouălor” şi care se întinde până la sala incubatoarelor.

· - o parte denumită partea murdară, care cuprinde sala de ecloziune şi depozitul de pui.


Staţia de incubaţie trebuie să fie construită în aşa fel încât ouăle să se primească pe la un capăt al staţiei, iar puii să se livreze pe la celălalt capăt al staţiei de incubaţie.


Cu alte cuvinte, ouăle şi puii nu trebuie să se întâlnească pe fluxul tehnologic, iar personalul care lucrează în staţie să fie pe cât posibil specializat pe operaţiuni. Trecerea personalului dintr-o parte în alta a staţiei, necesită un minim de schimb de îmbrăcăminte şi o toaletă sumară a mâinilor.


Zona dintre sala de incubaţie şi sala de ecloziune este un punct de importanţă maximă. Toate studiile arată că numărul germenilor patogeni creşte foarte rapid în ultimile ore de incubaţie şi în perioada uscării puilor. Astfel este recomandat ca staţia de incubaţie să dispună de mai multe săli de ecloziune, o sală pentru fiecare zi de ecloziune, creind astfel posibilitatea practicării unui vid sanitar în sala de ecloziune.


O diagramă simplăa fluxului în staţia de incubaţie este prezentată în figura de mai jos.
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Fluxul ouălor şi puilor într-o staţie de incubaţie 

de formă dreptunghiulară


Foarte important în aplicarea corectă a fluxului ouălor în staţia de incubaţie este ca persoana care transportă ouăle de incubaţie să nu aibă acces în staţie, ouăle fiind introduse în camera de fumigare (sanitizare) printr-un ghişeu special amenajat. De asemenea, la recepţia şi încărcarea puilor, persoana care recepţionează puii sau bobocii nu trebuie să pătrundă în staţie,  iar persoana care livrează puii nu trebuie să iasă din staţia de incubaţie.


Livrarea puilor se face într-o încăpere special amenajată, iar scoaterea puilor din staţie se face printr-un ghişeu special construit.

COMPARTIMENTAREA STAŢIEI DE INCUBAŢIE

Aranjamentul camerelor interne ale staţiei de incubaţie trebuie să permită desfăşurarea unui flux eficient şi într-un singur sens a  activităţii de producţie pornind de la camera de primire a ouălor, depozitarea ouălor, camera incubatoarelor, camera eclozionatoarelor, depozitul de pui de o zi şi camera de livrare a puilor. Celelalte încăperi auxiliare, ca de pildă, camera de spălare a sitelor, depozitul de materiale, trebuie să fie amplasate pe flux pentru a susţine activitatea principală de producţie.


Este necesar ca dimensiunea camerelor din interiorul incubaţiei să fie adecvată ca mărime, determinată pe baza  activităţii principale din staţia de incubaţie. Determinarea dimensiunii acestor încăperi este legată în primul rând de numărul de pui estimat a se produce pe săptămână, iar în al doilea rând de numărul de zile din săptămână planificat pentru ecloziune. Staţiile de incubaţie considerate mici planifică serii de ecloziune două zile pe săptămână, iar staţiile mai mari, planifică patru zile sau chiar şase zile pe săptămână serii de ecloziune.




VENTILAŢIA ÎN STAŢIA DE INCUBAŢIE

Ventilaţia corectă a staţiei de incubaţie este unul din cei mai importanţi factori în obţinerea unei producţii bune şi a unor pui de calitate superioară.


Pentru a realiza o ventilaţie corectă în staţia de incubaţie, este necesar să înţelegem de ce este necesară ventilaţia.


Embrionul se dezvoltă în interiorul oului şi foloseşte oxigen, elimină bioxid de carbon şi vapori de apă. O foarte mică cantitate de bioxid de carbon peste optimul necesar poate omorâ o parte din embrioni, iar la o concentraţie mult peste normele optime putând omorâ toţi embrionii.


Incubatoarele sunt proiectate să absoarbă aer curat şi să elimine aer viciat. Camerele din interiorul incubaţiei vor trebui să posede sisteme separate de exhaustare pentru incubatoare şi eclozionatoare şi să fie capabile să înlocuiască aerul eliminat cu aer proaspăt.


Pentru a realiza o ventilaţie corectă în incubaţie, instalaţia mecanică ce furnizează aerul cald, aerul rece şi instalaţiile de umidifiere a aerului vor trebui să fie corect dimensionate, pentru a elimina în totalitate ventilaţia naturală, realizată prin deschiderea ferestrelor de pildă.


Staţiile de incubaţie moderne, unde standardele sanitar - veterinare sunt foarte înalte, folosesc sistemul de ventilaţie din interiorul staţiei şi pentru a menţine o corectă sanitaţie, prin creerea de presiuni diferite în diversele încăperi. Acest lucru va induce o circulaţie a aerului într-o singură direcţie, de la sectorul păstrării ouălor la sectorul eclozionatoarelor prevenind astfel recontaminarea.


Controlul factorilor de microclimat în interiorul fiecărei camere din staţia de incubaţie nu poate fi conceput fără existenţa şi funcţionarea termostatelor şi umidometrelor, care vor trebui să fie amplasate în locuri strategice, unde să reprezinte parametrii de microclimat din toată încăperea în fiecare moment. Acestea nu vor fi montate pe pereţii reci, la extremităţile coridoarelor, în locuri foarte calde, foarte reci, cu mulţi curenţi de aer sau în locuri foarte umede, unde de obicei se realizează pulverizarea pentru umidifiere. 



Pentru a realiza o ventilaţie efcientă în staţia de incubaţie, dar şi pentru menţinerea acestei eficienţe, echipamentul de ventilaţie se întreţine bilunar, de către personal calificat, prin verificarea şi curăţirea acestuia.Microclimatul din principalele încăperi ale staţiei de incubaţie, prezentând parametrii optimi şi sugerând metodele de obţinere a lor. Decizia finală pentru realizarea acestor factori de microclimat va trebui să aparţină celor care se ocupă de managementul procesului de incubaţie, dar scopul final trebuie să fie acelaşi şi anume, realizarea unor pui de calitate superioară.

CAMERA DE PĂSTRARE A OUĂLOR

În această încăpere, cantitatea de aer proaspăt -necesară pentru 1000 de ouă este cuprinsă între 0,05 - 0,13 m3/h.  Întrucât camera de păstrare a ouălor trebuie să îndeplinească, în funcţie de durata păstrării ouălor, anumiţi parametrii de temperatură şi umiditate, aceasta va trebui să fie dotată cu instalaţii speciale pentru răcire, încălzire şi umidifiere pentru aer sau o instalaţie separată de condiţionarea aerului şi circulaţia aerului prin această încăpere la parametrii recomandaţi.

Temperaturi şi umidităţi recomandate pentru camera de păstrare a ouălor

	Durata păstrării ouălor
	Temperatura OC
	Umiditatea relativă %


	1 - 3 zile
	18 -21 
	75

	3 - 7 zile
	15 -17
	75 - 80 

	> 7 zile
	12 -14
	80


CAMERA PENTRU PREÂNCĂLZIREA OUĂLOR

Preâncălzirea ouălor înainte de introducerea în incubator se face de obicei, pentru a reduce timpul necesar încălzirii ouălor de la temperatura de păstrare (12 -200C) la temperatura normală din incubator (37,4 - 37,60C), timp ce va trebui să fie sub 1 1/2 ore. O perioadă mai mare de timp necesară aducerii ouălor la temperatura de incubaţie  are efecte negative asupra procesului de  dezvoltare embrionară şi va prelungi perioada de incubaţie. 


Preâncălzirea ouălor creşte procentul de eclozionabilitate în special la ouăle păstrate o periodă mai mare de 3 zile înainte de introducerea în incubator.


Camera de preâncălzire a ouălor va trebui să fie corect dimensionată astfel încât în momentul introducerii cărucioarelor cu ouă pentru preâncălzire, să existe suficient spaţiu între cărucioare pentru a asigura o bună circulaţie a aerului în jurul ouălor. Dacă se lipesc cărucioarele între ele sau se lipesc de zidul camerei, circulaţia aerului nu este corectă, ouăle nu se preâncălzesc uniform, iar energia de ecloziune va fi dispersată (puii care sunt gata de recoltat şi puii care n-au ciocnit încă) cu efecte negative asupra calităţii puilor. Pentru o bună omogenizare a aerului în interiorul camerei de preâncălzire, se recomandă amplasarea unui ventilator pe plafon, care să împingă uşor aerul cald din partea de sus a camerei, realizând astfel o temperatură uniformă în toată încăperea.


Timpul de preâncălzire a ouălor este determinat de vârsta păsărilor, vârsta ouălor, temperatura ouălor şi posibilitatea de a ridica temperatura în camera de preâncălzire până la 23,9 - 26,70C.

 Recomandări pentru preâncălzire 

	Timpul de păstrare

 a ouălor *
	Timpul de preâncălzire:

la 23,9 - 26,70C.

	0 - 3 zile
	3 - 6 ore 

	4 - 7 zile
	6 - 12 ore

	8 - 14 zile
	12 - 18 ore



* Recomandările de temperatură şi umiditate trebuie să fie respectate pentru întreaga perioadă de păstrare a ouălor.


O problemă deosebit de importantă este evitarea condensării umidităţii pe suprafaţa cojii ouălor. Acest lucru se întâmplă atunci când ouăle sunt scoase din camera de păstrare de la temperaturi cuprinse - în funcţie de vechime - între 12 -200C şi transferate în camera de preâncălzire la temperatura de 23,9 - 26,70C. Dacă ouăle sunt murdare, microorganismele pot pătrunde în interiorul oului, provocând moartea embrionului, iar ulterior explozia ouălor în incubaor.


Procesul de condensare a umidităţii poate fi prevenit sau redus crescând temperatura (dacă este posibil) în camera de păstrare cu câteva ore înainte de transfer sau prin reducerea umidităţii în camera de preâncălzire.


Camera de preâncălzire a ouălor va trebui să dispună de un sistem care să permită controlul temperaturii şi umidităţii. În lipsa unei camere special amenajate se poate apela la un incubator reglat la temperatura de 23,9 - 26,70C cu sistemul de umidifiere pus pe poziţia "închis".

CAMERA INCUBATOARELOR ŞI ECLOZIONATOARELOR


Pentru desfăşurarea normală a procesului de incubaţie este necesar ca în camera incubatoarelor şi camera eclozionatoarelor să se asigure următoarele condiţii de temperatură şi umiditate:


- camera incubatoarelor     = 24 - 270C şi 45 - 55% umiditate


- camera eclozionatoarelor = 24 - 270C şi 60 - 70% umiditate


Se recomandă ca pentru fiecare din aceste încăperi să existe propriul sistem de încălzire a aerului de răcire şi ventilaţie a lui ca o măsură de prevenire a răspândirii microorganismelor dintr-o cameră în alta.
Datorită costului energiei, aerul condiţionat se va folosi doar pentru camera de păstrare a ouălor şi zona birourilor.

CAMERA DE SPĂLARE A SITELOR ŞI CAMERA CURATĂ


Camera pentru spălarea sitelor, după ce puii au fost recoltaţi este o cameră cu o mare încărcătură microbiană şi de aceea  se acordă o atenţie deosebită ventilaţiei corecte în această încăpere, pentru a preveni contaminarea celorlalte zone din incubaţie. Pentru confortul muncitorilor din această zonă se va asigura în permanenţă aer proaspăt şi de asemenea un sistem de încălzire şi răcire a aerului. Deasupra sitelor şi cărucioarelor care se spală în această cameră se va monta un ventilator care să extragă vaporii de apă şi aerul contaminat în urma spălării sitelor şi cărucioarelor. 


Camera curată se foloseşte de regulă pentru uscarea sitelor şi cărucioarelor după ce acestea au fost spălate. Această cameră se ventilează ca şi camera de spălare a sitelor şi cărucioarelor având grijă ca aerul proaspăt introdus în interior să fie uscat pentru a preântâmpina înmulţirea mucegaiurilor şi bacteriilor.

DEPOZITUL DE PUI

Camera pentru păstrarea puilor înainte de livrarea lor la fermă trebuie să dispună de posibilitatea de a încălzi, răci şi umidifica aerul la nivel de 24 - 270C şi 60 - 70% umiditate relativă.


Aerul proaspăt pentru această încăpere se introduce în funcţie de numărul de pui ce se obţin pe zi şi numărul de oameni ce lucrează în această cameră după următoarea formulă:


(0,34 m3 ) / 1000 de pui / minut


(0,57 m3 ) / persoană / minut


Formula de mai sus asigură necesarul minim de aer care va trebui să varieze cu temperatura din interiorul încăperii astfel: la 21,10C necesarul este de 1,42 m3 / 1000 pui / minut,  la 37,80C necesarul va fi de 1,70 m3 / 1000 pui / minut.

DOTAREA STAŢIEI DE INCUBAŢIE

Principalele echipamente într-o staţie de incubaţie sunt incubatoarele şi eclozionatoarele. Toate celelalte echipamente din dotarea unei staţii de incubaţie sunt legate de tipul incubatoarelor şi eclozionatoarelor. 


În consecinţă, înainte de a decide asupra dotării staţiei de incubaţie trebuie cântăriţi foarte atent anumiţi factori şi anume:

· a) Sistemul de incubaţie ce urmează a se practica; sistem "single stage" - încărcare "totul plin, totul gol" pe aparat, sau sistem "multi stage" - încărcarea aparatului în etape diferite astfel încât în incubator există mai multe vârste în acelaşi timp;

· b) Nivelul producţiei ce se doreşte a se realiza în staţia de incubaţie respectivă, specia sau tipul hibridului ce se va incuba;

· c) Costul cu forţa de munca, cu energia, precum şi dimensiunea spaţiilor  existente în staţie, în cazul în care clădirea există deja;

· d) Parametrii de incubaţie şi calitatea puilor.

· e) Aspectele legate de regulile de sanitaţie şi biosecuritate.



Principiul de funcţionare al incubatoarelor de volum importate este de asigurare a factorilor de microclimat din interiorul aparatului, complet automatizat, prin sistemul electro-mecanic de funcţionare şi control. Preferinţa acordată în general incubatoarelor mari de volum şi foarte mari se explică prin faptul că la aceste incubatoare este justificată din punct de vedere economic automatizarea completă a majorităţii proceselor de muncă, ceea ce creşte foarte mult productivitatea muncii.



Alte echipamente aflate în staţia de incubaţie sunt:

· echipamente necesare asigurării cu ouă; mijloace de transport special amenajate, cutii pentru ambalat ouă, rafturi sau cărucioare speciale pentru transportul ouălor.

· echipamente necesare manipulării şi stocării ouălor; agregate frigorifice, surse de încălzire, agregate pentru sanitizarea ouălor, echipamente pentru sortarea ouălor, agregate pentru camera de preâncălzire a ouălor, site de incubat, cărucioare pentru incubaţie, etc.

· echipamente folosite după ecloziunea puilor; agregate necesare menţinerii temperaturii şi umidităţii optime în depozitul de pui, cutii de pui, instalaţii necesare sexării puilor, etc.

· mijloace auto special amenajate pentru transportul puilor de la staţia de incubaţie la fermă.

· echipamente necesare spălării şi dezinfecţiei staţiei de incubaţie, a mijloacelor de transport şi a altor echipamente din staţia de incubaţie.

Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă;

1. Alimentarea cu apă:

Captarea apei - Put forat
Captarea apei se va realiza din puţ forat propus în incintă. Conform studiului hidrogeologic se recomandă executarea unui puţ cu adâncimea de cca. 50-60 m, 300 mm, (se recomanda încă un puţ forat pentru rezervă, în situaţii în care primul foraj prezintă disfuncţionalităţi). Puţul forat se va echipa cu o pompă submersibilă în funcţiune şi o rezervă agrementată pentru apă potabilă, ţevi de polietilena, debitmetru, vane de izolare, aerisitoare etc. Toate echipamentele vor fi montate într-o cămin îngropat, construită din beton.

Pompele au următoarele caracteristici:

· Debit: Q=0,5 m3/h

· Înălţime de pompare minimă: H= 70 mca

· Putere electrică: Pe=7 kW/ 400 V

· Racord pompă: G=2”

· Tablou electric de forţă şi automatizări 

· Rezervorul de apă:
S-a prevăzut rezervor de apă pentru consum menajer respectiv tehnologic şi stingerea incendiilor cu hidranţi exteriori.

Durata de stingere cu apă de la hidranţi exteriori conform normativ P118/2-2013 cu modificărilor în vigoare, articol 6.19, litera b) este de 180 minute.

2. Alimentarea cu energie electrica:

Faza constructie

In faza de executie alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racordarea la tabloul electric general existent pe amplasament.

Faza exploatare

Alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racordarea investiei la tabloul electric general existent pe amplasament, fiind completata cu energia obtinuta de la panourile fotovoltaice propuse prin proiect.

3. Evacuarea apelor uzate:

Faza constructie

Apele uzate fecaloid-menajere vor fi colectate in bazin betonat vidanjabil  care se va vidanja periodic de catre o firma specializata.

Faza exploatare
Apele uzate provenite din igienizarea statiei vor fi colectate si deversate prin curgere libera in bazinul vidanjabil construit propus prin proiect. Capacitate 50 mc 
Apele uzate provenite de la lavoarele din filtre vor fi colectate si deversate in bazin vidanjabil ape menajere amplasate in imediata apropiere a filtrelor sanitare. Apele uzate menajere se stochează în bazin vidanjabil BV1, cu volum de 15 m3 Apele uzate tehnologice se stochează în bazin vidanjabil BV2 proiectat, cu volum de 50 m3.

Apele meteorice se colectează prin intermediul burlanelor, a rigolelor de suprafaţă şi vor fi deversate spre şanţul din apropiere şi spaţiile verzi.
4. Asigurarea apei tehnologice, dacă este cazul:

Alimentarea cu apa pentru igienizarea statiei se va realiza prin racordarea la gospodaria de apa de pe amplasament.

5. Asigurarea agentului termic:

Nu este cazul,  in faza de constructie .
In vederea asigurarii microclimatului din cadrul adaposturilor de pasari se folosesc echipamente de incalzire cu functionare pe centrale pe GPL
6. Evacuarea dejectiilor animale:

Faza constructie Nu este cazul. 
· Faza exploatare dejectiile se vor evacua la platforma de compost a altei societati din cadrul grupului de firme,nu se vor depozita pe amplasament
· Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției;

Refacerea amplasamentului dupa construire se va realiza conform proiectului tehnic de executie.

Cantitatea de sol fertil care va ramane fara utilitate locala se va depozita in locuri indicate de catre Primaria comunei Glodeanu Silistea din județul Buzau.

· Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;

Accesul pe amplasament se va face de pe limita de est a terenului, din Drum.

· Resursele naturale folosite în construcție și funcționare;
În perioada de construcţie se vor folosi agregate (nisip, pietriş) precum şi apă pentru realizarea elementelor proiectului descrise anterior.

· Metode folosite în construcţie/demolare

Sistemele constructive vor respecta normativele si legislatia in vigoare:
Constructorul va respecta in organizarea procesului de lucru normele de protectie a muncii in vigoare in Romania ce sunt specifice domeniului de activitate.

Lucrarile de constructie vor incepe numai dupa obtinerea Autorizatiei de Construire si in conditiile stabilite de aceasta.Lucrarile de constructie desfasurate nu vor avea un caracter special, constand in procese uzuale, specifice acestui tip de proiect.

Asigurarea respectarii cerintelor de calitate in constructii

Vor fi respectate prevederile Legii 10/1995 privind calitatea in constructii si prevederile Regulamentului privind stabilirea categoriei de importanta a constructiilor aprobat prin HG nr. 766/1997.

Siguranta la foc va fi satisfacuta prin respectarea criteriilor de performante generale existente in normele in vigoare (“Normativul de siguranta la foc a constructiilor – P 118 – 99” aprobat MLPAT cu Ordin nr. 27/N din 7 aprilie 1999).

In proiectarea obiectivului s-au luat in considerare normele cuprinse in Ordinul 381/1219/M.C. Ordin al Ministerului de Interne si a Ministerului Lucrarilor Publice si Amenajarii Teritoriului pentru aprobarea Normelor generale de prevenire si stingere a incendiilor.

Prin activitatea sa, obiectivul propus nu elimina noxe si substante nocive in atmosfera sau in sol. La proiectare si in exploatare se vor respecta prevederile de protectie a mediului prevazute de legislatia in vigoare pentru evitarea poluarii mediului.Nu vor fi executate lucrari de demolare.

· Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara;

Pe perioada executiei obiectivului se va respecta cu strictete proiectul pentru obiectivul propus cat si recomandarile specifice pentru protectia mediului. Pentru perioada de functionare si exploatare a obiectivului propus se vor lua toate masurile necesare pentru evitarea producerii de factori poluanti pentru mediul inconjurator conform normelor in vigoare. Pentru etapa de refacere si utilizare post construire se vor respecta prevederile proiectului de refacere a mediului.
Perioada de execuție a proiectului:  perioada de executie a lucrarilor va fi de cca. 18 luni aceasta perioada de executie se poate prelungi in functie de conditiile concrete din teren si de conditiile atmosferice.
Valoarea investiției ( fără TVA):  Valoarea lucrarilor propuse este de 3775000 euro, fara TVA 
Justificarea necesității proiectului.
Proiectul este depus pentru finantare conform ORDIN nr. 249 din 18 august 2022 privind modificarea și completarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii nr. 227/2018 privind aprobarea Programului de susținere pentru activitatea de reproducție, incubație și de creștere în sectorul avicol, aprobate prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 463/2019 si se incadreaza in obiectivele pentru perioada 2021-2024 ale Programului de guvernare -SECTOR AVICOL - echilibrarea balanței comerciale pe segmentul carne de pasăre și ouă de consum. În prezent, producția internă de carne de pasăre realizată, nu acoperă necesarul de consum al populației, valoarea importurilor fiind mult superioară exporturilor, .Producția de ouă consum este deficitară în fermele comerciale, numărul de găini ouătoare crescut în fermele comerciale raportat la numărul de locuitori din țara noastră, reprezintă 0,45 găini/cap locuitor, față de 0,78 găini/cap locuitor, media UE. Pentru producția realizată în fermele comerciale și pentru gospodăriile populației, din cauza lipsei de capacități de reproducție, în anul 2019, s-a importat un număr de 129 milioane capete pui carne de o zi și cca. 60 milioane ouă de incubație. Pentru a acoperi acest deficit este necesar să se crească efectivele de găini de reproducție cu cca. 850.000 capete. Astfel, lipsa capacităților de reproducție face ca necesarul de material biologic destinat fermelor de creștere să fie asigurat din producția națională în proporție de cca. 60 – 70 % din necesar. Astfel  în vederea echilibrării balanței comerciale aferente sectorului avicol este necesara creșterea numărului de găini de reproducție în vederea acoperirii necesarului de ouă de incubat prin măsuri specific si anume  înființarea de ferme noi de reproducție, extinderea capacității de reproducție din fermele existente, înființarea de stații de incubație noi, în scopul accelerării și creșterii gradului de absorbție a fondurilor europene
· Etapa de executie

Proiectul nu presupune lucrari de demolare.  Lucrarile de construire a obiectivului propus se vor desfasura pe o perioada estimata de 18 luni si vor consta in:

· Lucrari de sistematizare verticala
Lucrările de sistematizare verticală sunt necesare în vederea realizării de accese,  circulaţii pietonale şi carosabile optime în incinta fermei, a clădirilor și pentru evacuarea eficientă a apelor meteorice. Sunt propuse rigole și guri de preluare dimensionate conform cantității de ape normată. La elaborarea soluţiei de sistematizare verticală s-au avut în vedere următoarele criterii:

· stabilirea pentru clădiri a unor cote verticale convenabile, corelate cu cele ale terenului amenajat;  

· asigurarea de accese şi circulaţii pietonale şi carosabile fluente;

· reducerea volumului de lucrări de săpături şi sistematizare verticală a terenului, pe cât posibil;

- 
asigurarea pantelor necesare evacuării apelor de suprafaţă.

În cadrul amplasamentului studiat s-a propus amenajarea de spaţii verzi în suprafaţa rămasă după amenajarea acceselor și a platformelor necesare traficului și clădirilor, spaţii ce se propun a fi însămânțate cu gazon rezistent la uzură. 

· In perioada de execuție a lucrărilor calitatea aerului poate fi afectata de emisiile de gaze de ardere provenite de la motoarele utilajelor si mijloacelor de transport si pulberile rezultate in urma manipulării si punerii in opera a materialelor de construcții. 

· Având in vedere dimensiunea investiției, apreciem ca impactul emisiilor in faza de execuție va fi redus ca intensitate, in timp si in spațiu. In scopul eliminării posibilității dispersiei pulberilor provenind din lucrările de compactare si excavare se vor lua masuri de umectare a suprafețelor atunci când este cazul. 

· Datorita echipamentelor performante propuse, echipamente ce includ dotări corespunzătoare pentru reținerea/minimizarea poluanților emiși in atmosfera, impactul asupra aerului al activităților desfășurate pe amplasament, in timpul funcționarii, este redus. 

· Lucrari de montaj si legaturi conducte

In cadrul lucrarilor de montaj si legaturi conducte se realizeaza:

· montaj utilaje/echipamente; 

· executare de legaturi conducte pentru realizarea fluxului tehnologic şi asigurarea cu utilitati;

· interconectări conducte utilitati la retelele existente.

· Lucrari de automatizare

In cadrul lucrarilor de automatizare se realizeaza dotarea statiei de incubatie cu:

· sistem de automatizare (pentru controlul sistemului de ventilatie, microclimat si iluminat);

· Lucrari de instalatii electrice

Prin proiect s-au prevazut lucrari de completare pentru:

· instalatie de alimentare cu energie electrica din reteaua existenta;

· instalatie de control al motoarelor pompelor;

· instalatie de iluminat pentru drumul de acces, statie 
· instalatie de legare la pamant a utilajelor, echipamentelor, structurilor metalice, conductelor tehnologice si de utilitati, precum si protectia impotriva descarcarilor electrice atmosferice (paratrazanet)
· panouri fotovoltaice amplasate pe acoperisul halelor

· Lucrări P.S.I.

Amplasamentul statiei va fi deservit de o reteaua de hidranti, montati subteran sub adancimea de inghet, pe care sunt amplasati hidranti supraterani 

· Lucrari de apa si canalizare

-
executia forajului  de alimentare cu apa; 

- 
executia retelei de alimentare cu apa a obiectivelor din cadrul statiei de incubatie 

- 
amplasare bazin vidanjabil pentru apa menajera capacitate 50 mc ;

-    executia retelei de canalizare industriala si menajera.
· Etapa de functionare

Realizarea proiectului propus presupune insa un impact net pozitiv asupra mediului socio-economic al zonei, zona aflata in regers economic si social, pentru ca va conduce la crearea de noi locuri de munca si la dezvoltarea economica si sociala a zonei. Trebuie mentionata si nota generala favorabila conferita de contributiile financiare directe si indirecte la bugetul local.

Tinand cont de cele de mai sus, se poate aprecia ca nu vor exista efecte semnificativ negative asupra mediului in etapa de construire si in timpul functionarii proiectului propus.
b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: Obiectivul propus se afla in aceeasi  sfera de activitate cu Ferma de pasari aflata in teritoriul administrativ al comunei Glodeanu Silistea ,dar nu in imediata vecinatate a amplasamentului , apartinand aceleiasi societati situata in comuna Glodeanu Silistea care detine autorizatie integrata de mediu pentru ferma crestere pui. 

Conform Autorizatiei integrate de mediu pe care aceasta o detine , sursele si emisiile de poluanti in cadrul fermei de crestere intensiva a pasarilor sunt reprezentate de:

· cresterea pasarilor in hale – emisii de NH3, H2S, pulberi;

· functionarea aerotermelor cu gaz– emisii de CO, SO2, NOx, pulberi;

· functionarea centralelor termice cu gaz – emisii de CO, NOx, SO2, pulberi;

· depozitarea temporara a dejectiilor – emisii de NH3, CH4, H2S, mirosuri.

Pentru reducerea emisiilor în aer şi diminuarea mirosurilor, in cadrul fermei se aplică urmatoarele:

· tehnici nutritionale acceptate la nivel national prin care sa se reduca cantitatile de nutrienti din dejectii si implicit a mirosului;

· controlul climatului in hale;
· tehnici de furajare pe faze, hrana echilibrată ce permite rata de conversie optimă;
· întreţinerea corespunzătoare a sistemelor de climatizare a halelor;

· îndepartarea regulata a patului uzat cu continut de dejectii si resturi de furaje;
· evitarea depozitarii necorespunzatoare a dejectiilor in etapa de curatare a halelor si transportarea imediata a acestora cu monitorizarea cantitatilor;

· exploatarea la parametrii optimi a centralelor .
Conform  Autorizatiei integrate de mediu, din punct de vedere al emisiilor difuze şi al mirosurilor se apreciază că impactul produs de activitatea de crestere a pasărilor asupra populaţiei localităţilor este redus, datorita amplasării fermei intr-o zona deschisa departe de localitati, in care curentii de aer favorizeaza dilutia mirosurilor.  
Functionarea obiectivului propus la distanta de ferma  de pasari existent nu  va conduce la cumularea principalelor emisii de poluanti rezultate din cresterea intensiva a pasarilor de curte si a porcilor, reprezentate de amoniac si mirosuri de la depozitarea dejectiilor.

In anotimpul calduros, predominanta vantului este in directia opusa intravilanului celei mai apropiate localitati. 
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:  terenul pe care se va amplasa constructia ,va fi arabil extravilan,alimentarea cu apa se va realiza din foraj propriu,amplasamentul nu este propus a se amplasa in si nici in vecinatatea unor arii natural protejate
Etapa de functionare
Lucrarile de executie a obiectivului propus se vor desfasura strict pe terenul detinut de societate. Organizarea de santier se va amplasa in interiorul acestui teren .Metodele de constructie implica utilizarea de resurse naturale de tipul: nisip, pietris, apa. Solul fertil decopertat de pe suprafetele ocupate de constructii va fi utilizat pentru inierbarea suprafetei libere de teren ramasa la finalizarea obiectivului. Solul excavat va fi utilizat in limita necesarului pentru sistematizarea terenului.

Apa necesara in timpul executiei va fi procurata prin grija antreprenorului general al lucrarilor, din fondul pietii pentru apa potabila si prin amplasarea de cubitainere care vor fi umplute periodic cu cisterna, pentru lucrarile care necesita utilizarea apei, in scop igienico-sanitar si pentru umectarea suprafetelor in periodele secetoase sau cu vant puternic.  

Practic, in perioada de executie nu vor fi utilizate resurse naturale de pe terenul pe care va fi amplasata statia de incubatie
Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului
Surse de poluanți si instalații pentru reținerea, evacuarea si dispersia poluanților in mediu

a) Protecția calitatii apelor
· sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;

Faza de constructive In perioada constructiei proiectului, sursele de poluanti a factorului de mediu apa provenite de la organizarea de santier sunt:

· posibilele scurgeri accidentale de lubrefianti sau carburanti care ar putea rezulta datorita functionarii utilajelor si celorlalte mijloace de transport folosite in cadrul organizarii de santier

· orice evacuare de ape uzate neepurate pe sol de unde poate ajunge în apele subterane

In timpul desfasurarii operatiunilor in cadrul organizarii de santier este strict interzisa evacuarea apelor reziduale pe sol.Apele uzate fecaloid-menajere vor fi colectate in bazin betonat vidanjabil care se va vidanja periodic de catre o firma specializata.In cazul afectarii calitatii apelor prin posibile pierderi accidentale de carburanti si uleiuri pe sol, provenite de la mijloacele de transport si utilajele necesare desfasurării lucrarilor de organizare de santier, pentru prevenirea acestui tip de poluari accidentale vor fi instituite o serie de masuri de prevenire si control, respectiv:

· respectarea programului de revizii si reparatii pentru utilaje si echipamente, pentru asigurarea starii tehnice bune a vehiculelor, utilajelor si echipamentelor;

· operatiile de intretinere si alimentare a vehiculelor nu se vor efectua pe amplasament, ci in locatii cu dotari adecvate;

· dotarea locatiei cu materiale absorbante specifice pentru compusi petrolieri si utilizarea acestora in caz de nevoie.

De asemenea depozitele intermediare de materiale de constructii in vrac, pot fi spalate de apele pluviale, putand polua solul si subsolul, implicit apele subterane, de aceea ele trebuie depozitate in spatii inchise sau acoperite.In conditiile respectarii proiectelor de constructii si instalatii, in perioada exploatarii imobilului nu vor fi poluari accidentale ale apelor.

Faza de functionare Evacuarea apelor pluviale se va face prin jgheaburi si burlane la nivelul solului.

Apele pluviale de pe platforma carosabila propusa prin proiect se vor evacua la nivelul solului.

Apele uzate provenite din igienizarea statiei de incubatie vor fi colectate si deversate prin curegere libera in bazinul vidanjabil construit propus prin proiect cu capacitatea de 50 mc .Apele uzate provenite de la lavoarele din adaposturi vor fi colectate si deversate in bazinul vidanjabil.
· Statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute;

b) Nu este cazul. Nu sunt prevazute statii si instalatii de epurare sau de preepurare a apelor uzate.

c) Protecția aerului
· Sursele de poluanti pentru aer, poluanti, inclusiv surse de mirosuri;
Faza de constructive In perioada de constructie, sursele de emisie a poluantilor atmosferici specifice proiectului studiat sunt surse la sol, deschise (cele care implica manevrarea materialelor de constructii si prelucrarea solului) si mobile (trafic utilaje si autocamioane – emisii de poluanti si zgomot). Toate aceste categorii de surse din etapa de constructii/montaj sunt nedirijate, fiind considerate surse de suprafata, liniare.

O proportie insemnata lucrarilor include operatii care se constituie in surse de emisie a prafului. Este vorba despre operatiile aferente manevrarii pamantului, materialelor balastoase si a celorlalte materiale, precum sapaturi (excavari), umpluturi (descarcare material, imprastiere, compactare), lucrari de infrastructura. O sursa de praf suplimentara este reprezentata de eroziunea vantului, fenomen care insoteste lucrarile de constructie, datorita existentei pentru un anumit interval de timp, a suprafetelor de teren neacoperite expuse actiunii vantului.In timpul desfasurarii lucrarilor de constructie factorul de mediu aer va fi influentat de traficul utilajelor si mijloacelor de transport de pe santier. Utilajele, indiferent de tipul lor, functioneaza cu motoare Diesel, gazele de esapament evacuate in atmosfera continand intregul complex de poluanti specific arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NOx), compusi organici volatili nonmetanici (COVnm), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi aromatice policiclice (HAP), bioxid de sulf (SO2), particule si hidrocarburi. Particulele rezultate din gazele de esapament de la utilaje se incadreaza, in marea lor majoritate, in categoria particulelor respirabile.Dispunerea geografica, administrativa, topografica, precum si directia dominanta a vanturilor au o contributie favorabila la atenuarea impactului emisiilor de gaze de combustie asupra zonelor afectate.

Un aspect important îl reprezintă faptul că toate materialele de constructie vor fi produse în afara amplasamentului, urmând a fi livrate în zona de constructie în cantitătile strict necesare şi în etapele planificate, evitandu-se astfel depozitarea prea indelungata a stocurilor de materiale pe santier si supraincarcarea santierului cu materiale. 

Se estimeaza ca impactul va fi strict local şi de nivel redus.
Faza de functionare

Datorita echipamentelor performante propuse pentru dotarea statiei de incubatie, echipamente ce includ dotari corespunzatoare pentru retinerea/minimizarea poluantilor emisi in atmosfera, impactul asupra aerului al activitatilor desfasurate pe amplasament, in timpul functionarii, este redus. 

· Instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera;
Faza de constructive In perioada de executie a lucrarilor de constructii, pentru evitarea dispersiei particulelor in atmosfera, se vor lua masuri de reducere a nivelului de praf, iar materialele de constructie trebuie depozitate in locuri special amenajate si ferite de actiunea vantului. In cazul depozitarii temporare de materiale pulverulente, acestea vor fi acoperite pentru a nu fi imprastiate prin actiunea vantului.Realizarea lucrarilor se va executa cu mijloace mecanice si manuale, depozitarea materialului efectuandu-se in zone special amenajate.De asemenea, pentru a se limita poluarea atmosferei cu praf in timpul transportului, materialele se vor transporta in conditii care sa asigure acest lucru prin stropirea materialului, acoperirea acestuia, utilizarea de camioane cu bene/containere adecvate tipului de material transportat, etc.Pe timpul depozitarii se vor stropi depozitele de sol pentru a impiedica poluarea factorului de mediu aer cu pulberi sedimentabile.

Mijloacele de transport si utilajele vor folosi numai traseele prevazute prin proiect, suprafete amenajate, evitandu-se suprafetele nepavate, astfel incat sa se reduca pe cat posibil reantrenarea particulelor in aer.

Se vor efectua verificari periodice, conform legislatiei in domeniu, pentru utilajele si mijloacele de transport implicate in lucrarile de constructie, astfel incat acestea sa fie in stare tehnica buna si sa nu emane noxe peste limitele admise. 

In urma verificarilor periodice in ceea ce priveste nivelul de monoxid de carbon si concentratiile de emisii in gazele de esapament, daca vor aparea depasiri ale indicatorilor admisi (depasiri ale limitelor aprobate prin cartile tehnice ale utilajelor), acestea vor fi oprite si vor fi puse in functiune numai dupa remedierea eventualelor defectiuni.

Pentru reducerea emisiilor de gaze de eşapament se recomanda folosirea de utilaje si echipamente moderne, ce respecta standardele EURO cu privire la construcţia motoarelor noi, respectiv la sistemele pentru controlul emisiilor, tinand cont de tendinta mondiala de fabricare a unor motoare cu consum redus de carburant pe unitatea de putere si control restrictiv al emisiilor.

Este important ca in pauzele de activitate motoarele mijloacelor de transport si ale utilajelor sa fie oprite, evitandu-se functionarea nejustificata a acestora, sau manevrele nejustificate.

Avand in vedere masurile prezentate anterior, nu se estimează a fi necesare instalaţii pentru controlul emisiilor in cadrul organizarii de şantier.

Faza de functionare
d) Datorita echipamentelor performante propuse pentru dotarea investitiei, echipamente ce includ dotari corespunzatoare pentru retinerea/minimizarea poluantilor emisi in atmosfera, impactul asupra aerului al activitatilor desfasurate pe amplasament, in timpul functionarii, este redus. Centralele care vor functiona pe GPLvor fi de ultima generatie,automatizate,.
e) Protecția împotriva zgomotului sau vibrațiilor
· Sursele de zgomot si de vibratiii;
Faza de constructive In etapa de constructie, principalele surse de zgomot si vibratii rezulta din exploatarea utilajelor anexe in functiune, ce deservesc lucrarile, si de la mijloacele de transport care tranziteaza incinta.Zgomotele si vibratiile se produc în situatii normale de exploatare a utilajelor si instalatiilor folosite in procesul de organizare de santier, au caracter temporar si nu au efecte negative asupra mediului. Avand in vedere ca utilajele folosite sunt actionate de motoare termice omologate, nivelul zgomotelor produse se incadreaza in limitele impuse.In imediata vecinatate a amplasamentului nu exista zone rezidentiale.

Faza de functionare
Nivelul de zgomot la limita incintei se va incadra in valoarea admisa conform normelor in vigoare (SR 2017), respectiv 65 dB.
· Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor;
f) Nu este cazul. Atat in faza de construire cat si in faza de functionare, zgomotul si vibratiile se incadreaza in limitele normate.

g) Protecția împotriva radiațiilor
· Sursele de radiatii;Nu este cazul. Proiectul nu genereaza radiatii.

· Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor;
Nu este cazul. Proiectul nu genereaza radiatii.

h) Protecția solului si subsolului
· Sursele de poluanti pentru sol, subsol, ape freatice si de adancime; 
Faza de constructive In cadrul lucrarilor de constructii/montaj desfasurate se manifesta un impact fizic asupra solului/subsolului ce consta in lucrarile de terasamente ce urmeaza a fi efectuate (excavare, nivelare, compactare) pentru infrastructura si retelele aferente.Impactul asupra solului/subsolului se mai poate produce si ca urmare a aparitiei unor posibilele scurgeri accidentale de lubrefianti, carburanti sau substante chimice, datorita functionarii utilajelor si mijloacelor de transport folosite in cadrul organizarii de santier.De asemenea, gospodarirea incorecta a deseurilor poate duce la poluarea solului, subsolului si apelor freatice.

Cand se realizeaza decopertarea stratului fertil si depozitarea lui partiala, se scoate din circuitul natural, o cantitate de elemente nutritive. Insa, cea mai mare parte a acestora va fi reintegrata acestui circuit, pe masura ce stratul vegetal de sol depozitat va fi utilizat la refacerea ecologica a teritoriului, inclusiv a invelisului de sol, acolo unde aceasta se va preta.

Faza de functionare
Deseurile menajere si asimilabile se vor pastra in containere speciale metalice si/sau din material plastic si in saci din material plastic pana in momentul preluarii pe baza de contract de catre firme specializate in acest sens. Natura si specificul procesului tehnologic nu presupune eliminarea de poluanti care poate ajunge în sol sau subsol.Sunt prevăzute cai de acces, platforme de manevra si spatii de aşteptare a mijloacelor de transport.
Colectarea deseurilor rezultate de pe amplasament se va realiza astfel:

-deseurile menajere vor fi colectate in containere speciale de colectare selectiva si vor fi predate catre firme autorizate;

-deseurile rezultate din procesul de ecoziune si resturile vor fi colectate ntr-un container special pentru depozitarea temporara a deseuirlor de ecoziune, si apoi, vor fi predate catre firme autorizate

- deseurile de  ambalaje rezultate de la substantele utilizate la dezinfectie vor fi returnate firmei care se ocupa cu operatia de dezinfectie.
· Lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului;
Faza de constructive Masurile specifice de reducere a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol sunt prezentate in continuare:

· este interzisa deversarea apelor uzate rezultate pe perioada constructiei in spatiile naturale (pe sol)

· spalarea mijloacelor de transport specializate va fi in sarcina transportatorilor si se va face exclusiv de catre acestia in afara amplasamentului.

· utilajele si mijloacele de transport vor folosi doar caile de acces stabilite conform proiectului, evitand suprafetele nepavate

· utilajele si mijloacele de transport vor fi verificate periodic in vederea evitarii posibilitatii de aparitie a scurgerilor accidentale ca urmare a unor defectiuni ale acestora cât şi pentru minimizarea emisiilor în atmosfera

· stocarea materialelor in cadrul organizarii de santier trebuie sa asigure securitatea, manipularea adecvata si eficienta, toate acestea in scopul de a evita pierderile si poluarea accidentala

· operatiile de schimbare a uleiului pentru mijloacele de transport va fi in sarcina transportatorilor si se va face exclusiv de catre acestia in afara amplasamentului, de catre personal calificat, prin recuperarea integrala a uleiului uzat, care va fi predat operatorilor economici autorizati sa desfasoare activitati de colectare, valorificare si/sau de eliminare a uleiurilor uzate, in conformitate cu Directiva 75/439/CEE privind eliminarea uleiurilor reziduale, modificata si completata prin Directiva 87/101/CEE, care a fost transpusa in legislatia nationala prin OUG 92/2021

Vor fi amenajate spatii speciale pentru colectarea si stocarea temporara a deseurilor (ambalaje ale materialelor de constructii, deseuri provenite din resturi ale materialelor de constructii). Toate deseurile vor fi eliminate controlat de pe amplasament in baza contractelor incheiate cu firme specializate.In cazul respectarii tehnologiilor de executie a lucrarilor factorul „sol” si „subsol” nu va fi afectat de poluare.

Faza de functionare

Masurile specifice de reducere a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol sunt prezentate in continuare:

· spalarea mijloacelor de transport specializate va fi in sarcina transportatorilor si se va face exclusiv de catre acestia in afara amplasamentului

· utilajele si mijloacele de transport vor folosi doar caile de acces stabilite conform proiectului, evitand suprafetele nepavate

· utilajele si mijloacele de transport vor fi verificate periodic in vederea evitarii posibilitatii de aparitie a scurgerilor accidentale ca urmare a unor defectiuni ale acestora cât şi pentru minimizarea emisiilor în atmosfera

· operatiile de schimbare a uleiului pentru mijloacele de transport va fi in sarcina transportatorilor si se va face exclusiv de catre acestia in afara amplasamentului, de catre personal calificat, prin recuperarea integrala a uleiului uzat, care va fi predat operatorilor economici autorizati sa desfasoare activitati de colectare, valorificare si/sau de eliminare a uleiurilor uzate, in conformitate cu Directiva 75/439/CEE privind eliminarea uleiurilor reziduale, modificata si completata prin Directiva 87/101/CEE, care a fost transpusa in legislatia nationala prin OUG 92/2021

Toate deseurile vor fi eliminate controlat de pe amplasament in baza contractelor incheiate cu firme specializate.

. Protecția ecosistemelor terestre si acvatice
· Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;
Nu se pune problema afectării zonelor protejate, având in vedere faptul ca amplasamentul studiat nu se afla in apropierea unei astfel de zone.
· Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate; 
Deşeurile rezultate de la lucrările de construire (moluz, pământ de la săpături, deşeuri metalice de la lucrările de montaj utilaj şi conducte etc.) se vor gestiona de către societate, conform aceloraşi principii şi metode. 

Infrastructura de drumuri şi reţele cu care societatea este legată va permite preluarea fluxului de materiale şi va asigura desfăşurarea fără probleme a investiţiei. Mijloacele de transport utilizate vor fi inchise sau prevazute cu prelata.

i) Protecția așezărilor umane si a altor obiective de interes pubic
· Identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respective fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictive, zone de interes traditional si altele;
Faza de constructive In timpul constructiei, impactul dat de realizarea acestui obiectiv, din punct de vedere al conditiilor de viata se poate lua in considerare ca urmare a zgomotului produs de intensificarea activitatii in zona si de desfasurarea efectiva a lucrarilor de constructii-montaj, insa avand in vedere amplasarea proiectului si faptul ca in imediata vecinatate nu exista zone rezidentiale (prima locuinta se afla la o distanta de 2 km), nu va exista un impact semnificativ asupra populatiei ca urmare a zgomotului produs in aceasta etapa.
Faza de functionare Procesul tehnologic nu este generator de aer viciat ce se evacueaza in atmosfera. 

Activitatea desfășurata nu afectează așezările umane. Lucrarile care vor fi efectuate nu prezinta risc pentru asezarile umane. In zona nu exista obiective de interes public.Conform Ordin nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, capitolul 1, articolul 11, distantele minime de protectie sanitara intre teritoriile protejate si fermele de păsări, cu o capacitate mai mare de 10.000 de capete, sunt de minim 1.000,00 m. Prima locuinta se afla la o distanta de 2  km fata de amplasamentul studiat.

· Lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public;
Nu e cazul. Prima locuinta se afla la o distanta de 3 km fata de amplasamentul studiat.

j) Prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului/ in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea;
· Lista deseurilor (clasificate si codificate in conformitate cu prevederile legislatiei europene si nationale privind deseurile), cantitati de deseuri generate
Faza de constructive In perioada lucrarilor de constructie, majoritatea deşeurilor de construcţie vor fi deşeuri, astfel, în condiţiile gestionării conforme cu cerinţele legale şi aplicării de măsuri de minimizare/eliminare vor avea un impact relativ redus asupra mediului.

Impactul asociat deşeurilor de construcţie se manifesta astfel:

· impactul vizual – se disipează în ansamblul general al şantierului de construcţii;

· impactul eventual daca depozitarea temporară a deşeurilor de construcţii nu se va face direct în recipienţi speciali sau nu este posibilă containerizarea.

In continuare sunt prezentate principalele tipuri de deşeuri ce pot fi generate în etapa de construcţie/montaj (inclusiv starea deseului: solid, lichid, semisolid) şi opţiunile de depozitare temporara.

	Nr.

crt
	Cod deşeu cf. HG 856/2002
	Denumire

deşeu
	Sursa de provenienţa
	Cantitate prevăzută a  fi  generată

(an)
	Starea fizică
	Depozitare temporara

	1
	17 01 01
	Beton
	Întreaga unitate
	1 mc
	solida
	Cifa

	2
	17 04 05
	Fier şi otel
	Întreaga unitate
	50 kg
	solida
	Containere 

	3
	17 02 01
	Deşeuri de lemn
	Întreaga unitate
	0,50 t
	solida
	Containere 

	4
	17 02 03
	Materiale plastice
	Întreaga unitate
	100 kg
	solida
	Containere 

	5
	20 01 01
	Hartie/carton
	Întreaga unitate
	50 kg
	solida
	Containere/saci plastic 

	6
	20 03 01
	Deşeuri municipale amestecate - deseuri menajere generate din activitatea personalului
	Întreaga unitate
	50kg 
	solida
	Containere/saci plastic 


Deşeurile rezultate din faza de constructie se stochează in containere /saci din plastic, in locuri special amenajate si sunt preluate pe baza de contract, de catre firme de prestari servicii specializate si autorizate.

· Faza de functionare In perioada functionarii obiectivului :
	Denumire deseu
	Starea fizica (S,L,SS)
	Cod deseu
	Managementul deseurilor

	Resturi de ou si pui rezultate din procesul de ecloziune
	S
	02 01 02
	Stocate temporar in container special pentru depozitarea deseruilor rezultate din eclozare urmand a fi preluate in vederea eliminarii prin incinerare de catre o  societate autorizata. 

	Deseuri menajere
	S
	20 03 01 
	Stocare temporara(selectiv) in pubele , urmand a fi preluate de catre firma de salubritate cu care societatea va incheia contract de prestari servicii de salubritate.

	Deşeuri din

metal/Deşeuri metalice

provenite din activitatea de intretinere curenta)
	S
	16.01.10
	Se vor depozita în cadrul fermei într-un spaţiu special

amenajat, pe o platformă betonată până la livrarea către o firmă autorizată 

	Deseuri  ambalaje

de la substante utilizate

la dezinfectie
	S
	18 02 05
	 Deseurile de ambalaje returnate

firmei care se ocupa cu operatia de dezinfectie




Deşeuri menajere si asimilabile provenite de la salariaţii societăţii, inclusiv cele rezultate din activitatea de întreţinere a curăţeniei în incinta, se stochează în pubele si saci de plastic, in locuri special amenajate pe platforma de beton si sunt preluate ritmic, pe baza de contract, de catre firme de prestari servicii specializate si autorizate.

Alte deseuri nespecifice, reprezentate de pulberile si corpurile straine nevalorificabile rezultate din procesul de conditionare si depozitare a cerealelor, ambalate in lazi sau saci, se stocheaza temporar pana la preluarea lor de catre firme specializate si autorizate, pe baza de contract.

Dezinsectia se face de catre o firma autorizata pe baza de contract.

· Programul de prevenire si reducere a cantitatii de deseuri generate
Angajatii unitatii vor fi instruiti pe parcursul exploatarii pentru a reduce cantitatile de deseuri generate.

· Planul de gestionare a deseurilor;
Prevederile legale aplicabile sunt conforme cu cerinţele OUG 92/2021 privind regimul deşeurilor şi a legislaţiei speciale şi subsecvente aplicabile pentru categorii de deşeuri şi pentru operaţiunile cu deşeurile.

Faza de constructive Se vor lua toate măsurile necesare pentru colectarea şi depozitarea în condiţii corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare a proiectului şi de a se asigura că operaţiunile de colectare, transport, eliminare sau valorificare să fie realizate prin firme specializate, autorizate si reglementate din punct de vedere al protectiei mediului pentru desfasurarea acestor tipuri de activitati. Se vor contracta de catre prestator firme specializate şi autorizate pentru preluarea deşeurilor de construcţii reciclabile şi prelucrarea acestora, respectiv pentru eliminarea deşeurilor nereciclabile in depozite de deşeuri.Substantele reziduale-fecaloide din bazinul betonat vidanjabil se vor vidanja periodic de catre o firma specializata pe perioada executiei lucrarilor de construire.

Faza de functionare In perioada de functionare deseurile menajere vor fi colectate in pubele si vor fi evacuate de catre o firma de specialitate de salubritate pe baza contractului ce va fi incheiat.

Deseurile reciclabile (hartie/carton, plastic, metal, sticla) vor fi colectate selectiv, in vederea valorificarii prin agenti economici autorizati si reglementati din punct de vedere al protectiei mediului pentru desfasurarea acestor tipuri de activitati.

k) Gospodărirea substanțelor si preparatelor chimice periculoase
· substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse;

Faza de constructive Pe perioada executiei constructiilor nu se vor produce substante si preparate chimice periculoase pe amplasamentul proiectului. Alimentarea cu combustibil, repararea si intretinerea mijloacelor de transport si a utilajelor folosite pe santier se vor face numai la societati specializate si autorizate.

Faza de functionare Pe perioada de exploatare a obiectivului de fata nu se vor produce deseuri periculoase si nu se vor folosi substante si preparate chimice periculoase. Activitatea nu se încadrează în categoria obiectivelor cu risc, pentru care se aplică prevederile Legii nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase  (SEVESO III).

Instalația nu intră sub Directiva SEVESO.

Prin natura activităţii, în cadrul fermei pot apare situaţii de urgenţă generate de incendii, calamităţi, întreruperea energiei, îmbolnăviri în rândul păsărilor.

· modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei.
· Operatorul va gestiona substanțele și produsele periculoase de pe amplasament conform fișelor tehnice de securitate ale acestora.

· Operatorul va întocmi Instrucțiuni pentru gestionarea substanțelor și produselor periculoase utilizate sau rezultate pe amplasament și va instrui personalul.

· Ferma nu intra in domeniul de aplicare a legislatiei privind  controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase. În cazul extinderea capacitatii de depozitare şi depăşirea valorii prag pentru capacitatea de depozitare prevăzuta în anexa 1 partea 2 a Legii nr. 59/2016 titularul activităţii are obligaţia de a notifica APM Buzău în vederea respectării obligaţiilor ce îi revin din prevederile Legii nr. 59/2016 (verificarii incadrarii in prevederile Directivei SEVESO) 
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majoere și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: Amplasamentul este inconjurat de terenuri agricole, cea mai apropiata zona rezidentiala se afla la 2 km distanta sud-vest de limita terenului, fiind reprezentata de intravilanul localitatii Glodeanu Silistea.

In vecinatatea terenului nu exista zone rezidentiale si de agrement, cai ferate, cursuri de apa, arii naturale protejate si nici obiective care sa faca parte din patrimoniul culural. Mentionam ca in teritoriul administrativ al localitatii exista ferma de pasari si ferma de bovine apartinand SC VIS AGRI SRL ,precum si ferme de porci apartinand grupului de firme Fatrom dar nu se afla in vecinatatea acestui amplasament.
Societatea va elabora urmatoarele documente pentru respectarea procedurilor in caz de urgenta:

· Plan de prevenire si combatere a poluarilor accidentale

· Plan de interventie in caz de incendiu

· Plan tehnic de inchidere si refacere a zonelor afectate

Prin elaborarea documentelor mai sus mentionate odata cu implementarea proiectului propus si respectarea tehnologiilor specifice, orice risc pentru sanatatea umana si mediu va fi identificat si gestionat corespunzator in conditii normale.

Conditiile anormale care pot genera riscuri in functionarea oricarui obiectiv sunt reprezentate de:

- 
riscul seismic;

-  
fenomenele geomorfologice de risc (tasari, scufundari, alunecari de teren);

- 
fenomene hidrice de risc (inundatii);

-
fenomene climatice de risc (ploi torentiale, temperaturi extreme, inversiuni termice, descarcari electrice, incendiile naturale.
Necesarul de apă pentru stingerea incendiilor cu hidranţi exteriori se prezintă astfel :

180 min pentru hidranţi exteriori : 5 l/s* 180*60 min =54.000,00 1=54,00 m3 Volumul de apa pentru stingerea incendiilor va fi păstrat întru-un rezervor de acumulare suprateran adiacent staţiei de pompe, fiind calculat in conformitate cu cerinţele STAS 1478 - 90. Caracteristicile rezervorului de apă:

· volum de apă necesar pentru consum menajer: 96,00 m3
· volum de apă necesar stingerii incendiilor cu hidranţi exteriori: 54,00 m3
· volum rezervor de apă: 100 m3 din care rezervă intangibilă pentru incendiu minim 54,00m3
· durata de refacere a rezervei de incendiu: max 6,75 ore

Conform P118/2-2013, tabel 12.1 timpul de refacere a rezervei de apă pentru construcţii de producţie şi depozitare cu risc mic, este de 48 ore, deci se verifică condiţia impusă de normativ.
g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: Executia si functionarea proiectului nu va avea impact negativ asupra conditiilor de viata ale locuitorilor (schimbari asupra calitatii mediului, zgomot, scaderea calitatii hranei etc.). Obiectivul va fi amplasat la 2,4 km de limita intravilanului celei mai apropiate localitati, respectând prevederile Ordinului nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației, modificat si completat cu Ordin nr. 994/2018  si anume 1000 m 
Ferma va crea locuri de munca in zona, un numar semnificativ fata de populatia localitatii care au o populatie redusa si in scadere.

Din punct de vedere economic si social, functionarea fermei va genera avantaje evidente:

· crearea de noi locuri de munca pentru populatia locala, in conditiile in care comuna se afla in regres economic;

· aport la bugetul local prin cresterea veniturilor din impozite;

· stimularea initiativelor si a mediului de afaceri local.
2. Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: amplasamentul lucrărilor prevăzute prin proiect se situează pe teritoriul administrativ al județului Buzău, comuna Glodeanu Silistea. Categoria de folosință a terenului: arabil,  proprietate privată; 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate naturale (piatră spartă, balast, nisip, pietriș) pentru realizarea de lestări, ancoraje, fundații, ranforsări și alte structuri conexe; 
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul;

2. zonele costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

    4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată prin Legea 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

- zona studiată, care inclue terenul pentru care se propune schimbarea funcțiunii în exploatatie agricola, este situată în comuna Glodeanu Silistea , în extravilanul localitatii, la o distanță de aprox. 13 km de situl de interes comunitar ROSPA0112 ”Câmpia Gherghiței”,

- schimbarea destinației terenului și activităţile care urmează să se desfăşoare nu pot avea un impact semnificativ asupra speciilor de păsări de interes comunitar pentru care a fost instituit regimul de protecție;
 5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în     conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: nu este cazul;

     6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 

     7. zonele cu o densitate mare a populației: nu e cazul-amplasamentul se afla la o distanta de 1,7 km fata de intravilanul localitatii si cca  2 km fata de zona locuita
8.   peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  nu este cazul;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului:  impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: nu este cazul;
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Glodeanu Silistea) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: proiectul se afla  la o distanta de aprox. 13  km de situl de interes comunitar ROSPA0112 ”Câmpia Gherghiței” si nu se incadreaza in procedura de evaluare adecvata;
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) a fost emis proiectul Avizul de gospodarire a apelor  – emisa de A.B.A. Buzau Ialomița;, fara a fi necesara parcurgerea procedurii SEICA cu urmatoarele conditii…….
Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· Pentru diminuarea impactului asupra mediului, pe parcursul lucrarii se vor respecta prevederile legale in domeniul gestiunii deseurilor, astfel:

· in calitate de titular al proiectului aveti obligatia să asigurati colectarea separată, sortarea și predarea spre valorificare sau eliminare, după caz, a deșeurilor rezultate din lucrări de construcții și desființări, astfel încât, pentru deșeurile nepericuloase (cu excepția pamântului și pietrelor, încadrate la codul 17 05 04) să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% începând cu anul 2020.
· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte.

· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

Obligații conform prevederilor O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor: 

· titularul autorizației de construire/desființare are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, prin care se instituie sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7);

· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația de a se asigura că deșeurile sunt pregătite pentru reutilizare, reciclate sau sunt supuse altor operațiuni de valorificare, în conformitate cu ierarhia deșeurilor, fără a pune în pericol sănătatea populației și fără a dăuna mediului, având totodată și obligația de a deține spații special amenajate pentru stocarea deșeurilor în condiții care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană și deteriorării calității mediului;
· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația să colecteze deșeurile separat și să nu le amestece cu alte deșeuri sau materiale cu proprietăți diferite, pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

d) Se vor lua masuri specifice de protectia mediului pentru organizarea de santier (imprejmuire cu panouri,  spatii amenajate prevazute cu recipiente pentru colectarea deseurilor,  WC-uri ecologice etc.);

e) Se vor utiliza utilaje cu nivel de zgomot scăzut;

Prezentul act nu se refera la partea de rezistenta si stabilitate a lucrărilor de investiţii;

Prezentul act administrativ nu exonerează de răspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora;

După realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială;
Pe toata durata realizării lucrarilor se vor respecta următoarele prevederi legale:

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Ordonanta de Urgenta  nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor; 

-  Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

- HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României ;

- O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului aprobata prin Legea nr. 19/2008 modificata si completata cu OUG nr. 15/2009.

- Legea 86/10.05.2000 (M.O.244 / 22.05.2000) pentru ratificarea Convenţiei privind accesul la informaţie, participarea publicului la luarea deciziei si accesul la justiţie in probleme de mediu, semnata la Arhus la 25.01.2005 ;

c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 

d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.

e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:

f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, 

titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

h)se vor respecta conditiile din avizele:aviz sanitar veterinar de principiu nr.24113/15.11.2022;aviz-notificare DSP nr.7/13975/11.11.2022;aviz gospodarire a apelor nr......
- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   
Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Director Executiv,

                                                                 Madalina Elena ION 
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,

           Mirela MARIN                                                                              Mirela MARIN
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