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                Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
       Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


PROIECT DE DECIZIE A ETAPEI DE ÎNCADRARE

                                                       Afișat în data de 24.11.2022
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA SCORTOASA prin primar Sacuiu Vasile, cu sediul în comuna Scortoasa, sat Plopeasa, judetul Buzau, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău cu nr. 7560 din 24.05.2022, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,
Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 08.11.2022, că proiectul ,,Înfiintare sistem de alimentare cu apa in satele Gura Vaii, Scortoasa, Policiori si Plopeasa din comuna Scortoasa, judetul Buzau” propus a fi amplasat în comuna Scortoasa, satele Gura Vaii, Scortoasa, Policiori si Plopeasa , judetul Buzau,
- nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă;
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele: 

a) - proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 2 la pct. 10, lit a (proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale) si pct. 2, lit. d (alin. 3 foraje pentru alimentarea cu apă); 

b)  - investitia se va realiza in totalitate pe domeniul public din comuna Scortoasa;
c) - proiectul intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, 

d) proiectul nu intră sub incidența art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011; 

e) - în perioada legală privind procedura de consultare a publicului nu au fost înregistrate observaţii legate de proiect;

1. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea și concepția proiectului: 

 - prin prezentul proiect se doreste infiintarea sistemului de alimentare cu apa, realizandu-se următoarele construcţii si instalaţii:

· Sursa subterana;

· Statie de Tratare;

· Conducta de aductiune;

· Gospodărie de apa alcatuita din:

· rezervor de inmagazinare cu capacitatea de 1 x 200 mc,

· statie de pompare.

· Reţea de distribuţie apa potabila pe toata lungimea tramei stradale aferenta localităţilor Gura Văii, Scorţoasa, Policiori şi Plopeasa,

ALIMENTAREA CU APA - Sursa
Pentru alimentarea cu apa a comunei Scorţoasa, se executa patru foraje cu adancimea de 100 m, care împreuna cu forajul executat, sa poata satisface necesarul de apa solicitat, respectiv un debit de 3,5 l/s, avand următoarele coordonatele STEREO 70:

· F1: X: 429.598,3685; Y: 631.880,4799;

· F2: X: 429.529,0085; Y: 632.054,9184;

· F3: X: 429.444,7727; Y: 632.232,1155;

· F4: X: 429.370,7218; Y: 632.417,5190;

· F5 (existent): X: 429.660,1568; Y: 631.687,0926.

Pe baza datelor hidrogeologice obţinute de la forajul F5 executat in zona „Tiganie”, un foraj de explorare-exploatare cu adancimea de 100 m, s-au obtinut următorii parametri hidrogeologici:

· Adâncimea (H) = 100,00 m;

· Nivel hidrodinamic = 53 m;

· Debit pompat = 0,7 l/s;

· Aspect apa prelevată = limpede.

Parametrii hidrogeologici primari obitinuti in urma pompărilor experimentale indica un potenţial redus al straielor poros-permeabile, debitul de exploatare estimat, utilizând o metodologie empirica de calcul, fiind de cca 0,2 l/s si raza de influenta de 400 m.

Conducta de aductiune
De la puţurile forate la rezervorul de inmagazinare, conducta de aductiune va fi din PEID, PE 100, PN 10, SDR 17, cu lungimea totala de 1.559 m (De 32 mm: L = 426 m, De 50 mm; L = 189 m si De 63 mm: L = 238 m, De 90 mm: L = 706 m).

	
	Denumire strada
	Lungime [m]

	1
	Conducta de aductiune aferenta Puţurilor F4 si F3 si de la purul existent la ST, De 32 nun. PEID. PE100, SDR1 7,5, PN10, adnneimea medie de pozare H-1.50 ni
	426

	2
	Conducta de aductiune aferenta Puţurilor F3 si F2. De 50 nun, PEID. PE 100, SDR 17.5. PN 10. ndnneimea medie de pozare 11 1.50 m
	189

	3
	Conducta de aductiune aferenta Putinilor F2 - FI - ST, De 63 mm, PEID, PE 100, SDR 17.5. PNI0. ndancimen medie de pozare 11=1,50 m
	238

	4
	Conducta de aductiune de la Statia de Tratare pana la Rezervor, De 90 nun, PEID, PE 100. SDR 17.5, PN 10, ndancimen medie de pozare 11 1.50 m
	706

	
	TOTAL CONDUCTE DE ADUCTIUNE
	1559


Statie de tratare
Statia de tratare va fi o statie de filtre, containerizata, dimensionata la debitul Q = 3,5 l/s.

După realizarea forajelor si analizelor fizico-chimice si bacteriologice se va stabili componenta sistemului de tratare.

Apele rezultate de la spalarea filtrelor vor fi colectate intr-un bazin de retentie, de unde vor fi pompate in emisar/vale locala sau vor fi evacuate in reţeaua de canalizare. Apele evacuate in receptor se vor încadra in limitele maxime admise conform NTPA-001, aprobate prin H.G. nr. 188/2002, modificata si completata cu H.G, nr. 352/2005.

Schema de epurare adoptata urmareste in mod special retinerea materiilor in suspensie, a particulelor flotante, eliminarea substantelor organice biodegradabile (exprimate prin CBO5) si eliminarea compusilor pe baza de azot si fosfor.

Pentru aceasta, schema de epurare va fi realizata pe o linie tehnologica, pentru un debit mediu de mc/zi si va cuprinde:

 Gratar manual (treapta grosiera) apa menajera

 Deznisipator - separator de grasimi

 Bazin de egalizare,omogenizare si pompare apa menajera

 Debitmetru electromagnetic

 Unitate de epurare tip reactor biologic

 Unitate de dezinfectie cu UV

 Unitate de preparare si dozare coagulant

 Bazin de colectare namol
Inmagazinarea apei
Rezervorul de inmagazinare va fi suprateran, cu forma circulara, va fi realizat din panouri din tabla pregalvanizata in câmp electrostatic si acoperita cu Zn si va fi livrat cu toate accesoriile necesare. Pentru a evita îngheţarea apei pe timp geros, rezervorul va fi prevăzut cu un încălzitor de 3 kW.

Volumul rezervorului de inmagazinare va fi de 200 mc.

Rezervorul va avea rolul de compensare a variaţiilor orare ale consumului, de stocare a rezervei intangibile de incendiu si a volumului de avarie, precum şi de bazin de aspiraţie pentru staţia de pompare ce va fi amplasata intr-un container adiacent rezervorului.

Reţea de distribuţie
Reţeaua de distribuţie va fi realizata din conducte de polietilena de înalta densitate cu PN 10 bar, pozate subteran sub limita de îngheţ, pe pat de nisip, cu diametrul de 110 mm avand lungimea reţelei L = 22.115 m.

Reţelele de distribuţie vor fi de tip ramificat, realizate din conducte de polietilena PE 100-(PN 10 bar).

EXTINDERE REŢEA DE DISTRIBUŢIE - COMUNA SCORŢOASA – total conducte in lungime de 22.115 ml.
Pe reţelele de distribuţie s-au prevăzut 50 hidrati de incendiu supraterani Dn 80 mm, montati între rigolele stradale si limita de proprietate, cu protejarea circulaţiei pietonale. Surplusul de apă si apa de la autodescărcare se vor evacua la rigolele stradale sau direct în stratul freatic.

In punctele cele mai inalte ale reţelei, s-a prevăzut aerisirea prin cămine de aerisire circulare, iar in punctele cele mai joase ale reţelei s-au prevăzut cămine de golire.

Statie de pompare si repomoare
Având in vedere relieful si diferentele de nivel ale localităţilor componente al sistemului de

alimentare cu apa, pentru asigurarea presiunii necesare in reţeaua de distribuţie au fost prevăzute statii de pompare, un grup de pompare amplasat in vecinătatea rezervorului de inmagazinare si doua statii de pompare prefabricate, pe traseul reţelei de distribuţie.

Statia de pompare din gospodăria de apa din Policiori va fi alcatuita dintr-un grup de pompare format din (2a+1 r+1 inc) electropompe centrifuge, verticale, cu turatie variabila, pentru consum redus, cu caracteristicile Q1 p = 5,5 l/s, Qincediu = 5 l/s, Hp = 45,0 mCA si recipient cu membrana cu volumul de 80 litri.

Pe reţeaua de distribuţie au fost prevăzute 2 Statii de repompare prefabricate subterane, complet utilate, in construcţie monobloc cu următoarele caracteristici:

·  SPAP-1 - Q1p = 2 l/s, Qincediu = 5 l/s, Hp = 20,0 mCA,

·  SPAP-2 - Q1p = 1 l/s, Qincediu = 5 l/s, Hp = 35,0 mCA.

Volume si debite de apa solicitate spre avizare:

Q zi max = 149,69 mc/zi;

Q zi med = 106,92 mc/zi;

Q orar max = 17,23 mc/h.

Echipamente de măsură a cantitatii de apa captata: forajele vor fi echipate cu aparate de măsură (apometre) omologate.

EVACUAREA APELOR UZATE
Emisarul statiei de epurare va fi reprezentat de un curs local de apa necadastrat.
In prezent, comuna Scorţoasa nu dispune reţea de canalizare si statie de epurare.

Comuna Scorţoasa a solicitat de la Administraţia Bazinala de Apa Buzau-lalomita, aviz de gospodărire a apelor pentru „înfiinţare sistem de canalizare in satele Gura Văii, Scorţoasa, Policiori si Plopeasa din comuna Scorţoasa, judeţul Buzău". A fost emis Aviz de gosppodarire a apelor nr. 189/10.11.2022.
TRAVERSĂRI, SUBTRAVERSARI SI SUPRATRAVERSARI CURSURI DE APA
Realizarea reţelelor de distribuţie in comuna Scorţoasa presupune execuţia următoarelor lucrări speciale:

· subtraversari ale drumurilor judetetene DJ102F - 5 buc. in total;

· subtraversari ale drumurilor judetetene DJ220A- 1 buc. in total;

· supratraversari de curs apa/viroage - 2 buc;

· subtraversari de curs apa - 5 buc;

· subtraversari viroage - 7 buc.

Subtraversarile cursurilor de apa se vor executa prin foraj orizontal prin percuţie cu tubul metalic de otel, in care se va introduce ulterior conducta de alimentare cu apa. Aceastea vor fi amplasate la o adâncime minima de 1,5 m intre cota talvegului si generatoarea superioara a conductei de protecţie. Subtraversarile se vor executa sub un unghi cat mai apropiat de 90 de grade dar nu mai mic de 60 de grade intre axul drumului si axul conductei de protecţie si vor avea cămine amonte si aval.

Subtraversari cursuri de apa
	Den.
SPR.
	Localitate
	Denumire Curs apa
	Lungime
subtraversare
	Diametru conducta de apa potabila cu curgere sub presiune, din PEID, PE 100, PN 10, Del (mm)

	Coordonate: X, Y

	SbR1
	Plopeasa
	Parau
	40
	110
	X = 428.176,6162 Y = 629.250,2147

	Den,
SPR.
	Localitate
	Denumire Curs apa
	Lungime
subtraversare
	Diametru conducta de apa

 potabila cu curgere sub presiune, din PEID, PE 100, PN 10, Del (mm)
	Coordonate: X, Y

	SbR2
	Plopeasa
	Parau
	40
	110
	X = 427.804,2362 

Y = 630.110,1158

	SbR3
	Scorţoasa
	Parau
	85
	110
	X = 428.736,7760 

Y 'P' 630.572,2196

	SbR4
	Gura Văii
	Parau
	62
	110
	X = 431.925,7801

 Y = 630.607,4732

	SbR5
	Gura Văii
	Parau
	45
	110
	X = 432,599,3808 

Y = 629.939,7390


Subtraversarile viroagelor se vor executa cu foraj orizontal prin percuţie cu tubul metalic de otel in care se va introduce ulterior conducta de alimentare cu apa. Subtraversarile vor fi amplasate la o adâncime minima de 1,5 m sub cota talvegului masurata de la generatoarea superioara a conductei de protecţie. Subtraversarile se vor executa sub un unghi cat mai apropiat de 90 de grade dar nu mai mic de 60 de grade intre axul cursului de apa si axul conductei de protecţie si vor avea cămine amonte si aval.

Subtraversari de viroage (SB)
	Den.
SPR
	Localitate
	Denumire Curs apa
	Lungime
subtraversare
	Diametru conducta de apa potabila cu curgere sub presiune, din PEID, PE 100, PN 10,
Del (mm)
	Coordonate: X, Y

	SB1
	Policiori
	viroaga
	10
	110
	X = 428.454,0079 
Y = 630,650,5711

	SB2
	Scorţoasa
	viroaga
	21
	110
	X = 428.454,0079 
Y = 630.650,5711

	SB3
	Scorţoasa
	viroaga
	22
	110
	X = 430.341,0495 
Y = 630.254,7957

	SB4
	Scorţoasa
	viroaga
	16
	110
	X = 430.587,1140
 Y = 630.059,7145

	SB5
	Scorţoasa
	viroaga
	26
	110
	X = 430.580,9937
 Y = 630.118,7146

	SB6
	Gura Văii
	viroaga
	14
	110
	X = 432.203.7931
 Y = 630.459.1862

	SB7
	Gura Văii
	viroaga
	14
	110
	X = 432.199,2142
 Y = 630.449,6779


Supratraversarile cursurilor de apa/viroage se vor executa independent in ţeava portanta.

Pentru realizarea supratraversaril, conducta curenta PEID va fi termoizolata cu cochilii de poliuteran de 100 mm grosime. Ansamblul astfel alcătuit va fi introdus intr-o ţeava de otel sudata helicoidal, cu rol de portanta si de protecţie, ce va fi montata pe doua structuri din beton armat (pile) executate cate una pe fiecare mal, pe amplasamente optim alese. Structurile trebuie amplasate pe teren stabil, la distanta suficienta de versanti abrupţi, supusi eroziunii. Tălpile fundaţiilor trebuie sa fie situate sub adancimea de inghet.
Subtraversari de curs de apa/viroaga (SPR)
	Den.
SPR
	Localitate
	Denumire Curs apa
	Lungime
supratraversare
	Diametru conducta de apa potabila cu curgere sub presiune, din PEID, PE 100, PN 10, Del (mm)
	Coordonate: X, Y

	SPR1
	Scorţoasa
	Parau
	30
	110
	X = 430.272,2025 
Y = 630.293,4912

	SPR2
	Scorţoasa
	Parau
	30
	110
	X = 431.526,4151 
Y = 630.537,5777


Alimentarea cu combustibili a mijloacelor de transport utilizate pentru aprovizionare cu materie primă cât și a celor pentru livrarea produselor nu se realizează pe amplasament.
Alimentarea cu energie electrică a obiectivului se va realiza prin bransament la reteaua LEA din zona (daca este cazul);
Energia termică: nu este cazul.

Canalizarea menajeră: toalete ecologice cu vidanjare de catre o societate autorizata in preularea lor cu descarcare intr-o statie de euprare; 
Coordonatele  geografice ale amplasamentului proiectului, care sunt  prezentate sub formă  de vector în format digital cu referință  geografică, în sistem de proiecție  naționala  Stereo 1970: 

	Pct.
	X
	Y

	1
	X = 428.454,0079 
	Y = 630,650,5711

	2
	X = 428.454,0079 
	Y = 630.650,5711

	3
	X = 430.341,0495 
	Y = 630.254,7957

	4
	X = 430.587,1140 
	Y = 630.059,7145

	5
	X = 430.580,9937 
	Y = 630.118,7146


Amplasamentul studiat se află în extravilanul comunei Scortoasa, jud. Buzau.
Justificarea necesității proiectului.

Realizarea unei sistem centralizat de alimentare cu apa potabila care sa deserveasca intreaga populatie a comunei Scortoasa, reprezinta un pas important în modernizarea infrastructurii publice de baza din comuna Scortoasa, judetul Buzau, reprezentand pentru Primaria Comunei, o tinta importanta în scopul atingerii performantei serviciului public, precum si pentru respectarea de catre aceasta a celor doua responsabilitati majore asumate: sanatatea si confortul locuitorilor prin ridicarea standardului de viata a populatiei si crearea premiselor pentru dezvoltarea urbanistica si economica.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: Obiectivul de investiții „înfiinţare sistem de alimentare cu apa in satele Gura Văii, Scorţoasa, Policiori si Plopeasa din comuna Scorţoasa, judeţul Buzău” se realizează din fonduri europene.
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:  În timpul lucrărilor de refarece/consolidare sunt folosite şi resurse naturale, specifice activităţii de construcţii, şi anume:


apa pentru eventuala stropire a frontului de lucru, ;


piatră și balast, beton; 
           prefabricate din beton

conducte canalizare PVC;


agregate naturale pentru prepararea betonului. Acestea vor fi furnizate de balastiere autorizate.
d) cantitatea și tipurile de deşeuri generate/gestionate: 
Lucrările ce se vor executa în cadrul proiectului „înfiinţare sistem de alimentare cu apa in satele Gura Văii, Scorţoasa, Policiori si Plopeasa din comuna Scorţoasa, judeţul Buzău” cuprind, pentru fiecare obiect al reabilitării generarea următoarelor tipuri de deșeuri, în cantitățile estimate mai jos:

· Lucrările de construcții aferente generează următoarele tipuri de deșeuri:

· principalul tip de deseuri va fi reprezentat prin deseuri de constructie inerte (pamant, balast, piatra, ciment, asfalt), pentru care se propune refolosirea sau depozitarea lor in cea mai apropiata hala municipala de deseuri. Referitor la deseurile menajere, acestea vor fi constituite din hartie, pungi, folii de polietilenă, ambalaje pet, materii organice (resturi alimentare) rezultate de la personalul de executie.

Pentru toate deseurile generate se va realiza sortarea la locul de producere si depozitarea temporara in pubele. Deseurile rezultate in urma desfasurarii activitatiilor de constructie-montaj, (codificate conform HG nr. 856/2002 privind evidenta gestionarii deseurilor si pentru si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, inclusiv deseurile periculoase) sunt urmatoarele:

- Deseuri menajere (20 03 01) generate de activitatea personalului din constructii; se vor depozita intr-o pubela la locul de lucru si vor fi transportate la baza societatii la sfarsitul zilei de lucru, vor fi predate pe baza de contract catre serviciul de salubrizare al localitatii; volumul va varia zilnic, functie de numarul echipelor implicate in lucrari;

- Deseuri de constructii; pamant si piatra rezultate din escavatii (17 05 04) deseuri metalice (17 04 05), resturi de beton (17 01 01), lemn (17 02 01); fractiunile reciclabile se vor valorifica prin unitatile autoritate; deseurile inerte pot fi utilizate ca materiale de umplutura la indicatia si cerinta autoritatii locale ce emite autorizatia de contruire sau pot fi depozitate intr-un depozit de deseuri inerte.
Modul de gospodărire a deşeurilor:  
Manevrarea, stocarea şi eliminarea corectă a deşeurilor are un rol vital în prevenirea poluării amplasamentului. Antreprenorul lucrărilor se va asigura că nu există scăpări de sub control ale deşeurilor şi că acestea ajung direct la o operatorul autorizat, conform cerintelor legale in vigoare. Deșeurile menajere se depozitează temporar în containere (pubele) etanșe în locuri special amenajate si sunt preluate periodic de firme autorizate.

Deșeurile rezultate din activitate vor fi  colectate separat, pe fiecare tip de deșeu. 

Toate categoriile de deșeuri vor fi depozitate  în recipiente de plastic/metal/saci etc, etichetate corespunzător codului deșeului.  La predarea deșeurilor se vor redacta, distribui și păstra conform legislației, formularele doveditoare privind trasabilitatea deșeurilor periculoase sau nepericuloase. 

Se va evita formarea de stocuri care ar putea pune in pericol sănătatea umană și ar dauna mediului înconjurător (riscuri de poluare a apei, aerului, solului, fauna, flora, generare de mirosuri, risc de incendiu pentru vecinătăți). Transportul deșeurilor se va realiza  numai de către operatori economici care dețin autorizație de mediu conform legislației in vigoare pentru activitățile de colectare/stocare temporara/tratare/valorificare/eliminare, cu respectarea prevederilor H.G.1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României. De asemenea, societatea care realizează lucrările  de construire deține contractele cu toți colectorii autorizați să preia deșeurile generate și autorizațiile de mediu ale acestora. Gestiunea tuturor tipurilor de deșeuri atât în perioada de construire cât și în perioada de funcționare se va realiza cu respectarea prevederilor O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor.

Ierarhia gestionării deşeurilor

Operatorul va aplica ierarhia gestionării deşeurilor în toate fazele de activitate desfasurate pe amplasament. Va fi analizată posibilitatea reutilizării, reciclării/ valorificării deșeurilor înainte de a se pune problema eliminării acestora. 

Stocarea deşeurilor 
Managementul deşeurilor este direct legat de efectele de poluare a mediului pe care acestea le pot genera şi de dificultatea de a fi depozitate. Planul de management a deşeurilor evidențiază modul în care deşeurile generate vor fi stocate, reciclate sau eliminate de pe amplasament.

Toate deşeurile vor fi depozitate în zone special destinate, izolate de scurgeri de suprafaţă. Containerele de deşeuri vor fi acoperite, pentru a împiedica antrenarea eoliană a prafului şi gunoaielor şi acumularea de ape pluviale şi vor fi controlate regulat şi înlocuite în momentul umplerii. Ori de cate ori va fi necesar, vor fi aduse bene speciale pentru ca deşeurile să poată fi separate în vederea reciclării sau eliminării și pentru a preveni contaminarea încrucişată. 

· Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: 
Pe amplasament nu se stochează substanțe și amestecuri de substanțe chimice periculoase. 
e) poluarea și alte efecte negative: lucrările şi măsurile prevăzute în proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane), şi anume: apele menajere generate în timpul realizării proiectului vor fi colectate în toalete ecologice amplasate în organizarea de șantier în vederea vidanjării şi evacuării într-o staţie de epurare autorizată; utilizarea unor mijloace de transport, a unor utilaje specifice având verificarea periodică stabilită prin lege la zi, repararea acestora în unităţi service specializate şi întreţinerea acestora în condiţii optime de funcţionare conduce la un nivel al emisiilor şi zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; utilizarea unor echipamente optimizate din construcţie pentru un zgomot minim conduce la un nivel al zgomotului sub limita admisă de legislaţia în vigoare; 
f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: nedepozitarea substanţelor şi preparatelor periculoase pe amplasament, alimentarea cu carburanţi a utilajelor şi mijloacelor de transport utilizate la realizarea proiectului realizându-se în staţii de distribuţie sau prin unităţi specializate autorizate şi tehnologiile utilizate conduc la un risc de accident minor;

g) riscurile pentru sănătatea umană - de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: conform punctului de vedere emis de D.S.P. Buzau si înregistrat cu nr. 12802/21.09.2022, proiectul este în conformitate cu legislația sanitară în vigoare;
2.  Amplasarea proiectelor
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: amplasamentul lucrărilor prevăzute prin proiect se situează pe teritoriul administrativ al comunei Scortoasa, judetul Buzau. 

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia:  resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate naturale (piatră spartă, balast, nisip, pietriș, metal, etc.); 
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor:
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor: conform Avizului de gospodarire a apelor nr. 189/10.11.2022 pentru protecţia resurselor de apă, se interzic:
a)
punerea în funcţiune de obiective economice noi sau dezvoltarea celor existente, darea în funcţiune de noi ansambluri de locuinţe, introducerea la obiectivele economice existente de tehnologii de producţie modificate, care măresc gradul de încărcare a apelor uzate, fără punerea concomitentă în funcţiune a reţelelor de canalizare şi a instalaţiilor de epurare ori fără realizarea altor lucrări şi măsuri care să asigure, pentru apele uzate evacuate, respectarea prevederilor impuse prin autorizaţia de gospodărire a apelor;

b)
realizarea de lucrări noi pentru alimentare cu apă potabilă sau industriala ori de extindere a celor existente, fără realizarea sau extinderea corespunzătoare şi concomitentă a reţelelor de canalizare şi a instalaţiilor de epurare necesare;

d)
evacuarea de ape uzate în lacurile naturale sau de acumulare, în bălţi, heleşteie sau în iazuri, cu excepţia iazurilor de decantare;

dA1) evacuarea de ape uzate epurate şi/sau neepurate în apele subterane sau pe terenuri, cu excepţia folosirii apelor uzate epurate corespunzător, cu respectarea indicatorilor de calitate la evacuare prevăzuţi în Hotărârea Guvernului nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările şi completările ulterioare, pentru irigaţii, în baza unui studiu şi cu condiţia monitorizării acestor ape;

dA2) se exceptează evacuarea apelor pluviale neimpurificate pentru care nu există soluţia evacuării într-un emisar natural, cu condiţia monitorizării permanente a încadrării în parametrii legali;

e)
utilizarea de canale deschise de orice fel pentru evacuările ori scurgerile de ape uzate, neepurate sau epurate necorespunzător;

•
art. 19, alin. (1) - Autorităţile administraţiei publice locale au obligaţia asigurării gospodăririi eficiente a apei distribuite în localităţi, precum şi colectarea apelor meteorice, canalizarea şi epurarea apelor uzate.

•
art. 19, alin. (2) - Realizarea alimentării centralizate cu apă a satelor şi comunelor cu distribuţie stradală, fără branşamente la locuinţe, este condiţionată de asigurarea scurgerii apei prin rigole stradale şi programul de realizare etapizată a canalizării şi epurării acestor ape.
2. zonele costiere și mediul marin: nu este cazul;

3. zonele montane şi forestiere: nu este cazul;

4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: proiectul este amplasat la o distanta de aproximativ 350 m fata de situl de interes comunitar ROSCI0272 ,,Vulcanii Noroiosi” desemnat prin Ordinul MMDD nr. 1964/2007 cu modificările și completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 663/2016;  

5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în     conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a - zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică: 
- proiectul este amplasat la o distanta de aproximativ 350 m fata de situl de interes comunitar ROSCI0272 ,,Vulcanii Noroiosi”; 
- proiectul nu este amplasat în rezervațiile de interes național înscrise în anexa nr. 1 a Legii nr. 5/2000 pentru aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a.

6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu au fost înregistrate astfel de situaţii; 
7. zonele cu o densitate mare a populației: conform punctului de vedere emis de D.S.P. Buzau si inregistrat cu nr. 12802/21.09.2022, beneficiarul respecta normele sanitare in vigoare;
8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: amplasamentul proiectului nu se află în zona de protecție a unui monumet istoric sau sit arheologic; 
3. Tipurile și caracteristicile impactului potenţial:
a) importanța și extinderea spațială a impactului - de exemplu, zona geografică şi dimensiunea populației care poate fi afectată:  nu este cazul;
b) natura impactului:  la evaluarea proiectului au fost luate în considerare criteriile prevăzute în Anexa nr. 3 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
c) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului: impact relativ redus, pe perioada execuţiei proiectului şi după realizarea proiectului, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
e)  probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă atât pe parcursul realizării investiţiei, cât şi după darea în exploatare a acesteia, deoarece măsurile prevăzute prin proiect nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, aşezări umane);
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului:  impact cu debut durată, frecvenţă reduse datorită naturii proiectului, mărimii, localizării şi măsurilor prevăzute de acesta, impactul fiind reversibil;
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: potențialul impact al lucrărilor propuse prin proiect va fi local și redus ca intensitate și durată, este puțin probabilă cumularea cu impactul proiectelor de infiintare canalizare derulate pe mplasamentul comunei Scortoasa.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: fiind un impact cu debut, durată, frecvenţă reduse și reversibil, nu este necesară evaluarea impactului asupra mediului; 
· pe parcursul procedurii nu s-au înregistrat observaţii din partea publicului.

· pe parcursul procedurii au fost afişate la sediul administraţiei locale (Primăria Scortoasa) şi publicate în presă anunţurile publice privind depunerea solicitării privind proiectul de investiţii şi decizia etapei de încadrare;     

· decizia a fost luată ca urmare a analizării documentaţiei, a verificării amplasamentului în teren, întocmirea procesului verbal de verificare a amplasamentului, a Listei de control – etapa de încadrare, punctelor de vedere emise de membri CAT şi consultării membrilor CAT în cadrul ședinței de analiză; 
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: 

- proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 și nu se supune procedurii de evaluare adecvată, din următoarele considerente:

· amplasamentul proiectul este situat la o distanță de  de aproximativ 420 m față de  situl de interes comunitar ROSCI0272 Vulcanii Noroioși, desemnat prin Ordinul MMDD. nr. 1964/2007 cu modificările și completările ulterioare, respectiv prin HG nr. 663/2016,  

· ca urmare, activităţile ce urmează să se desfăşoare conform proiectului nu pot avea un impact semnificativ asupra habitatelor şi speciilor de interes comunitar pentru care siturile au fost instituite.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă sunt următoarele:

a) conform Avizului de gospodarire a apelor nr. 189/10.11.2022 – emis de A.B.A. Buzau Ialomița, nu este necesar a se parcurge procedura SEICA, titularul avand obligatia respectarii urmatoarelor conditii din act:

- 
Se vor respecta întocmai, masurile înscrise In Referatul de expertiza hidrogeologica nr. 124/09.03.2022, emis de Institutul National de Hidrologie si Gospodărire a Apelor.

-
Conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările si completările ulterioare, punerea in funcţiune si exploatarea lucrărilor construite pe ape sau care au legătură cu apele se poate realiza numai după obţinerea autorizaţiei de gospodărire a apelor. Aceasta se va solicita la Administraţia Bazinala de Apa Buzău - Ialomiţa pe baza unei documentaţii tehnice întocmite de un proiectant atestat, conform Ordinului Ministrului Apelor si Pădurilor nr. 891/2019 privind aprobarea Procedurii si competentelor de emitere, modificare, retragere si suspendare temporara a autorizaţiilor de gospodărire a apelor, precum si a Normativului de conţinut al documentaţiei tehnice supuse autorizării. Aceasta va avea anexata obligatoriu fisa forajelor cu coordonatele STEREO 70 ale forajelor, coloana litologica, calitatea apei si procesul verbal de recepţie, buletine de analiza pentru reper "O”.

-
După finalizarea execuţiei forajelor, beneficiarul este obligat sa monteze aparate pentru masurarea volumelor de apa captate pe conductele de refulare a pompei, cu care se vor echipa forajele si sa transmită către Sistemul de Gospodărire a Apelor Buzău tipul, seria si buletinele de verificare metrologica ale acestora,

-
La sfârşitul executării forajelor, beneficiarul va lua masuri pentru efectuarea dimensionării zonelor de protecţie sanitara, in conformitate cu H,G. nr. 930/2005 si pentru instituirea acestora pe teren, in vederea obţinerii autorizaţiei de gospodărire a apelor. In acest scop, se va elabora studiul hidrogeologic pentru stabilirea zonelor de protecţie sanitara.

-
Conform H.G. 930/2005, se va respecta:

•
art. 31 - (1) La intersecţia aductiunilor de apa potabilă sau de ape minerale pentru cura interna ori pentru imbuteliere cu canalele sau conductele de canalizare a apelor uzate ori meteorice, aductiunile de apa potabilă, respectiv de ape minerale, se vor amplasa deasupra canalului sau conductei, asigurându~se o distanta între ele de minimum 0,40 m pe verticala.

-
(2) în zonele de traversare prevăzute ia alin. (1) aductiunile se vor executa din tuburi metalice, pe o lungime de 5 m, de o parte şi de alta a punctului de intersecţie.

•
art. 32 - (1) în cazul în care reţelele de apa potabila se intersectează cu canale sau conducte de ape uzate menajere ori industriale sau când sunt situate la mai puţin de 3 m de acestea, reţeaua de apa potabilă se va aşeza totdeauna mai sus decât aceste canale ori conducte, cu condiţia de a se realiza adâncimea minima pentru prevenirea îngheţului.

-
(2) Atunci când, din cauze obiective, nu se pot îndeplini condiţiile prevăzute la alin. (1), se vor lua măsuri speciale care sa prevină exfiltrarea apelor din canalele sau conductele de canalizare a apelor uzate.

• art. 33 - La proiectarea şi execuţia reţelelor de apa potabilă se vor avea în vedere evitarea oricăror legături între acestea şi reţelele de apa nepotabila, precum şi realizarea şi menţinerea in timp a etanseitatii.
· Se vor respecta zonele de protecţie ale cursurilor de apa conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările si completările ulterioare si zonele de protecţie sanitara ale surselor de alimentare cu apa potabila conform H.G. nr. 930/2005.

· Conform Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările si completările ulterioare,

· art. 51 "Avizul de gospodărire a apelor este aviz conform", prevederile sale trebuie respectate strict.

· art. 53, alin (1) “Avizul de gospodărire a apelor isi pierde valabilitatea după 2 ani de la emitere, daca execuţia lucrărilor respective nu a început in acest interval. Posesorul unui aviz de gospodărire a apelor are obligaţia sa anunţe emitentului, in scris, data de începere a execuţiei, cu 10 zile înainte de aceasta."

· Conform Ordinului 828/2019 „Avizul de gospodărire a apelor este valabil pe toata perioada de realizare a lucrărilor înscrise in acesta. Avizul de gospodărire a apelor isi pierde valabilitatea după 2 ani daca execuţia lucrărilor nu a început in acest interval.”

· Autorităţile publice locale au obligaţia înfiinţării si întreţinerii unui registru de evidenta a sistemelor individuale adecvate din unitatea administraţiei teritoriala conform H.G. 714/2022, art. 10 alin. (1) - (5).

· Sistemele individuale adecvate de colectare si epurare a apelor uzate vor respecta prevederile H.G. nr. 714/2022 art. 7 alin. (1), alin. (2) si alin. (3).

· Conform Legii apelor nr, 107/1997, cu modificările si completările ulterioare, punerea în funcţiune si exploatarea lucrărilor construite pe ape sau care au legătură cu apele se poate realiza numai după obţinerea autorizaţiei de gospodărire a apelor. Aceasta se va solicita la Administraţia Bazinala de Apa Buzău - Ialomiţa pe baza unei documentaţii tehnice întocmite conform Ordinului nr. 891/2019 al Ministerului Apelor şi Pădurilor privind procedura şi competenţele de emitere, modificare, retragere şi suspendare temporară a autorizaţiilor de gospodărire a apelor, de un proiectant atestat de Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor.

· Titularul va lua toate masurile necesare pentru prevenirea pătrunderii oricăror substanţe poluante greu degradabile sau nedegradabile in apele subterane.

· La subtraversarile de cursuri de apa, conductele se vor amplasa sub adancimea de afuiere.

· La suptraversarile de cursuri de apa, conductele se vor amplasa deasupra nivelului apelor extraordinare corespunzător debitului maxim de calcul pentru probabilitatea de producere de 1%.

· Nu se vor realiza construcţii pe hotar.

· Beneficiarul răspunde de realizarea si funcţionarea corespunzătoare a obiectivului conform prezentului aviz, de urmărirea si prevenirea poluării apelor subterane si de suprafaţa si de anunţarea in caz de poluare accidentala, a Sistemului de Gospodărire a Apelor Buzău si a Administraţiei Bazinale de Apa Buzau-lalomita.

· In cazul apariţiei unor modificări de soluţie pe perioada execuţiei lucrărilor, se va solicita la Administraţia Bazinala de Apa Buzău - Ialomiţa eliberarea avizului de gospodărire a apelor modificator al prezentului aviz.

Nerespectarea prevederilor prezentului aviz, atrage răspunderea administrativa, civila sau penala, după caz, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările si completările ulterioare.

Condițiile de realizare a proiectului:

a) Lucrările de investiţii  se vor realiza  în conformitate  cu proiectul analizat  şi  cu  respectarea  condiţiilor  impuse  prin  actele  emise   de  instituţiile   de  avizare;

b) Se vor lua următoarele măsuri de diminuare a impactului în timpul construcţiei:

· lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării lucrările se vor realiza conform proiectului, şi se vor efectua lucrări de închidere pe măsura realizării sarcinilor tehnologice; 

· pe tot parcursul executiei lucrarilor si functionarii obiectivului se vor lua  toate masurile si se vor realiza toate lucrarile necesare pentru protectia calitatii solului si apelor cat si prevenirea poluarilor accidentale;

· se vor respecta masurile de protectie a mediului prevazute in proiect in scopul reducerii la minim a impactului asupra mediului;

· depozitarea materialelor de construcţie se va face astfel încât să nu blocheze căile de acces ( carosabil, drumuri laterale) şi să nu poată fi antrenate de vânt sau de apele pluviale;

· se va realiza optimizarea traseului mijloacelor de transport cu materiale de construcţii;

· se vor lua măsurile necesare pentru evitarea pierderilor de materiale în timpul transportului;

· lucrările se vor executa de către un antreprenor autorizat, cu utilizarea unor echipamente şi materiale standardizate şi prescrise prin proiectul tehnic şi cu respectarea unui flux tehnologic de desfăşurare a fiecărei lucrari în parte;
· pe timpul realizării proiectului se vor lua măsuri pentru prevenirea degajării prafului prin stropirea drumurilor de acces utilizate, etc.;
· se vor utiliza utilaje şi mijloace de transport agrementate din punct de vedere tehnic, care să nu genereze scurgeri de produse petroliere şi lubrifianţi, zgomot, vibraţii, etc.;
· lucrările de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului vor fi realizate numai în unităţi autorizate, respectându-se prevederile legislaţiei de mediu privind gestionarea deşeurilor produse şi a substanţelor şi preparatelor periculoase; în cazul realizării lucrărilor de întreţinere (inclusiv schimbul de ulei) şi reparaţii la utilajele utilizate în realizarea proiectului în cadrul organizării de șantier, se va asigura dotarea cu mijloace de intervenție în caz de poluări accidentale cu produse petroliere şi lubrifianţi;

· în cazul poluării accidentale a solului cu produse petroliere şi lubrifianţi, se va decoperta solul pe o adâncime de 0,5 m, pământul contaminat se va colecta în saci şi se vor transporta de societăţi autorizate pentru transportul deşeurilor periculoase la depozite/incineratoare de deşeuri periculoase;

c) Obligații conform prevederilor O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor: 

· titularul autorizației de construire/desființare are obligația de a avea un plan de gestionare a deșeurilor rezultate din activități de construcție și desființări, prin care se instituie sisteme de demolare selectivă, sortare, reutilizare pe amplasament și/sau predare către operatori autorizați a deșeurilor rezultate, astfel încât să se asigure atingerea un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare și alte operațiuni de valorificare materială, inclusiv prin operațiuni de umplere/rambleiere, de minimum 70% din masa deșeurilor nepericuloase provenite din activitățile autorizate. (O.U.G. nr. 92/2021, art. 17, alin. 4 și 7);

· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația de a se asigura că deșeurile sunt pregătite pentru reutilizare, reciclate sau sunt supuse altor operațiuni de valorificare, în conformitate cu ierarhia deșeurilor, fără a pune în pericol sănătatea populației și fără a dăuna mediului, având totodată și obligația de a deține spații special amenajate pentru stocarea deșeurilor în condiții care să garanteze reducerea riscului pentru sănătatea umană și deteriorării calității mediului;
· producătorii/deținătorii de deșeuri au obligația să colecteze deșeurile separat și să nu le amestece cu alte deșeuri sau materiale cu proprietăți diferite, pentru asigurarea unui grad înalt de valorificare; 
· titularul proiectului este obligat să se asigure că, pe perioada execuţiei lucrărilor, se iau toate măsurile pentru colectarea selectivă şi predarea spre valorificare a deşeurilor din hârtie, metal, plastic, sticlă şi a celor din construcţii şi demolări; deşeurile nevalorificabile vor fi predate unui operator autorizat pentru eliminare.

· deşeurile tehnologice vor fi colectate pe sorturi şi depozitate temporar în spaţii special amenajate prin proiect în vederea valorificării/eliminării prin societăţi autorizate.
· în cazul în care, un tip de deşeu se poate încadra sub două coduri diferite, în funcţie de posibila prezenţă a unor caracteristici periculoase, încadrarea ca deşeu nepericulos se poate realiza numai în baza analizei originii şi a testării deşeului, după caz. 

d) Se vor lua masuri specifice de protectia mediului pentru organizarea de santier (imprejmuire cu panouri,  spatii amenajate prevazute cu recipiente pentru colectarea deseurilor, WC-uri ecologice etc.);

e) Se vor utiliza utilaje cu nivel de zgomot scăzut;

Prezentul act nu se refera la partea de rezistenta si stabilitate a lucrărilor de investiţii;

Prezentul act administrativ nu exonerează de răspundere proiectantul si constructorul in cazul producerii unor accidente in timpul execuţiei lucrărilor sau exploatării acestora;

După realizarea obiectivului de investiţii, constructorul va dezafecta lucrările provizorii şi va degaja zona de materiale folosite sau rezultate şi de alte lucrări provizorii, suprafaţa de teren vizată va fi adusă la forma iniţială;
Pe toata durata realizării lucrarilor se vor respecta următoarele prevederi legale:

- Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- STAS 6156/1986 – Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi social–culturale – limite admisibile şi parametri de izolare acustică;

- Ordonanta de Urgenta  nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor; 

-  Legea nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător;

- HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul României ;

- O.U.G. nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului asupra mediului aprobata prin Legea nr. 19/2008 modificata si completata cu OUG nr. 15/2009.

- Legea 86/10.05.2000 (M.O.244 / 22.05.2000) pentru ratificarea Convenţiei privind accesul la informaţie, participarea publicului la luarea deciziei si accesul la justiţie in probleme de mediu, semnata la Arhus la 25.01.2005 ;

c) În timpul execuţiei lucrărilor şi exploatării obiectivului se vor respecta prevederile STAS SR 10009/2017 – Acustică – limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant. Programul de lucru în timpul execuţiei proiectului şi desfăşurării activităţii se va adapta astfel încit să nu creeze disconfort vecinătăţilor; 
d) Organizarea de şantier privind realizarea proiectul de investiţii se va efectua astfel încât se vor respecta prevederile STAS 12574/87- privind condiţiile de calitate a aerului.
e) Executarea lucrărilor de investiţii se va face cu respectarea amplasamentului, a documentaţiei tehnice depuse, a normativelor şi prescripţiilor tehnice privind realizarea unui astfel de obiectiv astfel încât în timpul realizării proiectului:
f) realizarea lucrărilor de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului se va face controlat pe etape în sensul repectării legislaţiei de mediu, în aşa fel încât să se prevină poluarea aerului, solului şi apei subterane; în acest sens se vor realiza un plan de intervenţie în caz de poluări accidentale, vor fi asigurate materialele adecvate pentru a face faţă unui astfel de incident, se va asigura gestionarea substanţelor şi preparatelor periculoase si a deşeurilor în condiţiile respectării legislaţiei de mediu specifice;  

g) în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare, 
titularul trebuie să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii.

h) se vor respecta prevederile Legii nr. 24/2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificările și completările ulterioare și următoarele condiții:

- în cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele,  vegetația și să suporte toate costurile aferente (Legea nr. 24/2007, art. 9).

·  titularul proiectului este obligat:

să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).

- Prezenta decizie nu exclude obligaţia solicitării şi obţinerii şi a altor autorizaţii sau avize, prevăzute de legislaţia în vigoare.
- Responsabilitatea asupra datelor prezentate în memoriul de prezentare revine în totalitate titularului de proiect.

- Titularul proiectului este responsabil de legalitatea şi autenticitatea actelor prezentate în copii la dosarul de solicitare a acordului de mediu.

- În cazul în care decizia de emitere a aprobării de dezvoltare sau decizia de respingere a emiterii aprobării de dezvoltare nu se emit în termen de 5 ani de la emiterea prezentei decizii a etapei de încadrare, titularul proiectului este obligat să se adreseze APM Buzău în vederea confirmării faptului că acordul de mediu (decizia etapei de încadrare) nu este depășit (art. 18, alin. (13) din Legea 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului).   

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a etapei de încadrare se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei. Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                      Întocmit,

           Mirela MARIN                                                                              Simona PĂUNA
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