
Anunţ public privind depunerea depunerea solicitării de emitere a acordului mediu 

 AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul  ,, Lucrări de reabilitare poduri, podețe și tuneluri de cale ferată – etpa II – faza studiu de fezabilitate – Sucursala Regională CF Galați, pod Km 122+775, linia CF 504 București Nord-Făurei-Galați” propus a fi amplasat în extravilan Comua Largu, nr. cad. 20791, T23; PDF 7281, 81/1, nr. cad. 20788, PDf75, nr. cad. 20787, PDf75, PDf52, nr. cad. 20815, P73, nr. cad. 20816, P20, judeţul Buzău , titular CNCF ,,CFR,, SA – Sucursala Regională de Căi Ferate Galați.
Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău şi la sediul CNCF ,,CFR,, SA – Sucursala Regională de Căi Ferate Galați din municipiul Galați, str. Domnească, nr. 51, județul Galați, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău.
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