
Anunţ public privind depunerea depunerea solicitării de emitere a acordului mediu 

 AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI BUZAU anunţă publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu  pentru proiectul  ,, Pod DN 2B km 33+209, județul Buzău”, propus a fi amplasat în intravilan sat Bâlhacu, comuna C.A. Rosetti, judeţul Buzău, titular Compania Națională de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA.
Informaţiile privind proiectul propus/memoriul de prezentare pot fi consultate la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău şi la sediul Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA din municipiului București, b-dul Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1, în zilele de luni-vineri, între orele 8-13. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M. Buzău din municipiul Buzău, str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, judeţul Buzău.
Data afişării anunţului pe site                                                                                                                                27.03.2023
