AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU

DECIZIE  INIŢIALĂ- PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE
Nr.   13    din data de  14.05.2024
Ca urmare a cererii adresate de ,, SC HOME DEVELOPMENT   SRL  PRIN RAZVAN ABAGIU office@urbiadesign.com;architecture@abagiuglobalservices.com cu sediul in Bucuresti sector 1 str.Aviator Popisteanu nr.54 A , înregistrată la A.P.M. Buzău cu nr.2349 din 15.02.2024  în baza: 
- H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

- în baza  Hotărârii Guvernului nr. 43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor și a Ordonanței de urgență nr. 68/2019 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,
A.P.M.Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data 14.05.2024 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal: – PUZ „CONSTRUIRE CONSTRUIRE ANSAMBLU IMOBILIAR  MIXT REZIDENTIAL/COMERCIAL ” cu amplasamentul în intravilan municipiul Buzau T 32 NC 71312 județul Buzău CERTIFICAT URBANISM NR. 158 DIN 31.03.2022,valabil 31.03.2025  nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată,  urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:  

· Planurile se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1.076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a);

· Necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de implementarea planului; 

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUZ cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 
   Planul urbanistic zonal are ca obiect stabilirea reglementarilor și regulilor necesare construirii unui ansamblu imobiliar mixt cu un front comercial cu regim de înălțime P+1E la estul B-dului Unirii, aproximativ vis a vis de cartierul rezidențial Orizont din Mun. Buzău si începând cu planul secund a unei zone rezidențiale formate din locuințe colective cu regim de locuințe variabil S / DS + P + 4E ÷ 6E ÷ 8E + ETH, incluzând si servicii, dotări și echipamente publice aferente. Frontul comercial este propus si la strada publica de categoria a 3-a propusa a fi creata la sudul terenului care a generat PUZ, mai precis prin transformarea DE402 într-o artera publica cu un profil de 17m, incluzând: 7m parte carosabila, spatii verzi de aliniament stradal de 4,5m, trotuare de 1,5 m pe fiecare parte, pista de biciclete de 2,6m.
· CONFIGURAREA UNEI ZONE COMERCIALE SI DE SERVICII LA FRONTUL BULEVARDULUI UNIRII SI A IN UNUI ANSAMBLU DE LOCUINTE COLECTIVE CU DOTARI COMPLEMENTARE, IN REGIM DE INALTIME MAXIM S/DS+P+8E+ETh, ANSAMBLU CARUIA SA I SE ADAUGE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE COMERCIALE SI RECREERE, BIROURI, PARCARI SUBTERANE, PARCARI LA SOL, LOCURI DE JOACA,
· REALIZAREA UNEI TRAME STRADALE MODERNE, CU ECHIPAREA UTILITARĂ AFERENTĂ
· REALIZAREA UNUI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM SI A UNEI ZONIFICARI, CU REGULI SPECIFICE
SUBZONELOR COMERCIALE, DE SERVICII SI DE LOCUINTE COLECTIVE CU DOTARI AFERENTE
Principalele avantaje ale acestei investiţii pentru comunitatea locală sunt :
· Crearea unui ansamblu, cu toate dotarile necesare, reper din punct de vedere volumetric arhitectural, dar si functional, Buzaul fiind un oras in continua dezvoltare
· Crearea de locuri de muncă
· Crearea de locuinte cu un maxim de confort
· Taxe şi impozite plătite către bugetul local
· Poziţionare şi accesibilitate foarte bune
· Predarea în domeniul public al municipiului Buzau a terenurilor necesare crearii sistemului de circulatii rutier, velo si pietonal ce se va amenaja pentru dimensionarea corespunzatoare a drumurilor publice, cu echipare edilitara in beneficiul zonei si a orasului
Amplasamentul studiat se afla in intravilanul localității Buzău, in zona de nord a orașului, spre râul Buzău si ieșirea spre comuna Mărăcineni, fiind amplasat vis a vis de cartierul Orizont.
La nivel local amplasamentul ce face obiectul Planului Urbanistic Zonal este parte a intravilanului Municipiului Buzău situat în nordul orașului, tarlaua 32, cu următoarele vecinătăți:
· Limită Nord: proprietăți private: NC 73872, NC 73882;
· Limită Est: canal al vechiului sistem de irigație (HC 395) si drum de exploatare agricola (DE 449). Dincolo de canal si de drumul de exploatare, spre est se afla proprietățile Stațiunii de Cercetare- Dezvoltare pentru Legumicultură Buzău;
· Limită Sud: canal al vechiului sistem de irigație (HC 395) si drum de exploatare agricola (DE 402). Dincolo de canal si de drumul de exploatare, spre sud se afla proprietățile private identificate prin NC 51431, NC 54574 si o zona posibil a fi in proprietatea Stațiunii de Cercetare-Dezvoltare pentru Legumicultură Buzău;
Limită Vest: B-dul Unirii identificat prin NC 67138.
Terenurile care au generat PUZ nu sunt cuprinse in limitele Natura 2000.
Terenurile care au generat PUZ nu sunt încadrate in Zonele Funcționale Verzi (SV) ale PUG Mun. Buzău in vigoare.

Terenurile care au generat PUZ nu sunt încadrate in limitele zonelor inundabile ale râului Buzău.
· relația cadru natural - cadru construit: zone libere de construcții. Relația dintre cadrul natural şi cadrul construit este una de echilibru, construcțiile propuse neinfluențând în nici un fel integritatea cadrului natural, fauna, flora terestră şi acvatică, monumente ale naturii sau arii protejate (pe terenul studiat nu sunt monumente sau rezervații naturale);
· existenta riscurilor naturale şi antropice: nu este pericol de inundație, pe teritoriul studiat nu există alunecări active de teren. În zonă nu se semnalează fenomene fizico-geologice active (alunecări sau prăbuşiri de teren) care să pericliteze stabilitatea viitoarelor construcții. De asemenea, zona nu prezintă surse de poluare a mediului înconjurător, terenul având în trecut folosință de teren arabil;
· evidenta valorilor de patrimoniu ce necesită protecție: terenul studiat nu are valori de patrimoniu şi nu se află în zona de protecție a vreunui monument;
· evidenta potențialului balnear şi turistic: nu este cazul.
Accesul auto, velo si pietonal la terenul care a generat PUZ se face direct din Bdul Unirii, strada publica de categoria II, modernizata de curand cu fonduri europene, avand urmatorul profil:
· Parte carosabila cu o latime de 14m = patru (4) benzi carosabile - doua (2) pe fiecare sens;
· Spatii verzi publice / plantatie de aliniament cu o latime de totala de 3,6m = 1,8m pe fiecare sens;
· Piste de biciclete cu o latime de totala de 2m = 1m pe fiecare sens;
· Trotuar2 cu o latime de totala de 4m = 2m pe fiecare sens;
Distanta intre aliniamente, de o parte aflandu-se terenul care a generat PUZ si pe de alta parte cartierul Orizont, este de 24m.
· Alimentare cu apa: zona studiata dispune de rețele de apa potabila in apropierea terenului, zona B-dul Unirii;

· Canalizare: zona studiata dispune de rețele de canalizare in apropierea terenului, zona B-dul Unirii;
· Alimentare cu energie electrica: zona studiata dispune de rețele de energie electrica in apropierea terenului, zona B-dul Unirii;
· Alimentare cu gaze naturale: zona studiata dispune de rețele de energie electrica in apropierea terenului, zona B-dul Unirii;
· Alimentare cu energie termica: se va studia la fazele următoare de proiectare prin documentații de tip Proiect tehnic;
Prin prezenta documentație tip P.U.Z., terenul care a generat PUZ este reglementat in P.U.G. Mun. Buzău ca IS - ZONA PENTRU INSTITUTII PUBLICE SI SERVICII DE INTERES GENERAL. Subzona IS -
construcții administrative, construcții comerciale; alte categorii instituții publice sau servicii, construcții financiar-bancare; asistenta sociala.
Pentru autorizarea construirii ansamblului imobiliar mixt format din frontul comercial cu regim de înălțime P+1E la estul B-dului Unirii si a zonei rezidențiale formate din locuințe colective cu regim de locuințe variabil S / DS + P + 4E ÷ 6E ÷ 8E + ETH, incluzând si servicii, dotări și echipamente publice aferente - propus a fi dezvoltat pe terenul liber de construcții aflat în tarlaua 32, încadrat în UTR 20 conform PUG si identificat prin Nr. cad. 71312 Buzău, se impune elaborarea și aprobarea unui Plan Urbanistic Zonal care să detalieze în mod specific condițiile privind: circulațiile, rețelele edilitare, zonele funcționale și indicatorii/indicii urbanistici, spațiile verzi, permisiunile și restricțiile privind construirea si încadrat funcțional după cum urmează:
· Planul unu - frontul va rămâne in zona IS – subzona ISr - subzona construcțiilor comerciale (retail), construcții financiar-bancare, etc. De asemenea, se va prelua din PUG Mun. Buzău in vigoare frontul comercial de proximitate si servicii publice situat de-a lungul De402 propus a fi convertit in artera publica de categoria a 3-a.
· Planul doi – urmează după frontul comercial, va fi transformat si încadrat într-o zona mixta - zona M – subzona M3a - subzona mixta cu locuințe colective înalte, cu P+5 pana la P+10 nivele (cf. Aviz de Oportunitate PUZ) sau M4a - subzona mixta cu locuințe colective înalte, cu P+5 pana la P+10 niveluri, situate în afara zonei protejate (cf. actualizare PUG Mun. Buzău 2022)
· Planurile trei, patru si cinci vor fi încadrate in zona L – subzona L4a - subzona locuințelor colective înalte cu P+5 - P+10 niveluri, formând ansambluri preponderent rezidențiale, situate în afara zonei protejate.
Prin urmare, prezenta documentație de urbanism răspunde pe de o parte prevederilor P.U.G. Mun. Buzău în vigoare, cât și nevoilor comunității de dezvoltare urbană echilibrată, inclusiv prin stimularea unui nou fond construit si atragerea de investiții durabile in zona.
PERMISIUNI
· se mentine în general situatia existentã;
· se poate autoriza construirea de institutii si servicii publice de interes general pe terenuri libere sau prin înlocuirea fondului construit necorespunzãtor;
· se pot autoriza lucrãri de întretinere, reparatii curente si îmbunãtãtire a confortului edilitar pentru constructiile existente;
· se pot autoriza lucrãri de îndepãrtare a constructiilor parazitare (anexe, constructii
provizorii) în scopul extinderii constructiilor mentinute sau curtilor aferente;
CONDITIONÃRI SI RESTRICTII
· nu se vor autoriza constructii care au activităţi productive poluante, cu risc tehnologic sau incomode prin traficul generat
· pentru constructiile noi – POTmaxim se stabileste in functie de destinatia zonei, (functiunea principala a constructiei propuse), conform H.G. 525 in temeiul prevederilor Legii nr. 50/1991
· regim de inaltime de la P – P+6 in functie de vecinatati;
· regimul de aliniere este cel rezultat din profilurile transversale ale strãzilor;
La emiterea autorizatiei de constructie se va respecta Regulamentul Local de Urbanism avizat la faza
PUZ.
L - ZONA DE LOCUIT se compune din diferite tipuri de țesut urban (subzone)
L1d - subzona locuințelor colective înalte cu P+5 - P+10 niveluri, formând ansambluri preponderent rezidențiale, situate în afara zonei protejate;
In zona in care se solicita elaborare PUZ se vor rezerva terenuri pentru căile de comunicație si infrastructura tehnic edilitara.
UTILIZĂRI ADMISE – PERMISIUNI
L1d - S-au prevazut locatii noi pentru aceste subzone prin documentatii urbanistice PUZ. La eliberarea certificatului de urbanism se vor respecta regulamentele locale intocmite la PUZ.
In zona in care se solicita elaborare PUZ se vor rezerva terenuri pentru caile de comunicatie si infrastructura tehnic edilitara.
L1d - locuinţe individuale şi colective inalte cu maxim P+5- P+10 niveluri în regim de construire continuu (înşiruit) sau discontinuu (cuplat sau izolat) pe terenuri libere:
· echipamente publice specifice zonei rezidenţiale;
· reabilitare sau dezvoltare echipare edilitara
UTILIZĂRI ADMISE CU CONDIŢIONĂRI.
· in zonele cu valoare ambientala constructiile vor avea o tratare deosebita pentru incadrarea optima in sit.

· clădirile vor avea la parterul orientat spre stradă şi spre traseele pietonale functiuni care admit accesul publicului in mod permanent sau conform unui program de functionare specific, cu conditia sa nu se formeze segmente de astfel de fronturi mai mici de 40 m;
· se interzice localizarea restaurantelor care comercializează băuturi alcoolice la o distanţă mai mică de 100 metri de echipamente publice şi de biserici;
· în zonele existente se admite conversia locuinţelor în alte funcţiuni, cu condiţia menţinerii zonei de locuit în proporţie de minim 30 % din ADC;
· se admite mansardarea clădirilor existente cu condiţia ca aceasta să nu fie o falsă mansardare ci să se înscrie în volumul unui acoperiş, suprafaţa nivelului mansardei va fi de minim 60% din aria unui nivel curent;
· în zonele de lotizări constituite ce cuprind parcele care în majoritatea lor îndeplinesc condiţiile de construibilitate şi sunt dotate cu reţele edilitare, autorizarea construcţiilor se poate face direct sau în baza unor documentaţii PUD (după caz)
UTILIZĂRI INTERZISE.
Se interzic următoarele utilizări:

funcţiuni comerciale şi servicii profesionale care depăşesc suprafaţă de 250 mp ADC, generează un trafic important de persoane şi mărfuri, au program prelungit după orele 22.00, produc poluare;
· activităţi productive poluante, cu risc tehnologic sau care sunt incomode prin traficul generat (vehicule de transport greu sau peste 5 autovehicule mici pe zi), prin utilizarea incintei pentru depozitare şi producţie, prin deşeurile produse ori prin programul de activitate prelungit după orele 22.00;

· realizarea unor false mansarde;
· anexe pentru creşterea animalelor pentru producţie şi subzistenţă;
· depozitare en-gros;
· depozitări de materiale refolosibile.
Se va respecta caracterul zonei prin menținerea tipului traditional de raportare la aliniament
· functiunile complementare pot fi retrase de la aliniament cu minim 1,00 m sau pot fi dispuse pe aliniament în funcţie de caracterul străzii, de profilul activităţii şi de normele existente;
· la intersecţia dintre străzi aliniamentul constructiei de racord a directiilor stradale va fi la minim 12,00 metri din axul strazii de categoria I, a II-a şi de 6,00 metri din axul străzii de categoria a III- a.
· 
în cazul străzilor cu fronturi continue dispuse pe aliniament, noile clădiri vor fi de tip „plomba” prin inlocuirea celor degradate sau pe amplasate libere cu conditia ca pe parcelele adiacente constructiile sa prezinte calcane.
AMPLASAREA CLĂDIRILOR FAŢĂ DE LIMITELE PARCELELOR
· clădirile publice se vor amplasa în regim izolat, retragerea faţă de limitele parcelelor vor fi de minim jumătate din înălţimea la cornişe, dar nu mai puţin de 1,90 metri.
· clădirile se pot alipi de calcanele clădirilor învecinate dispuse pe limitele laterale
ale parcelelor până la o distanţă de maxim 20,00 metri de la aliniament;
· se interzice construirea pe limita parcelei dacă pe terenurile invecinate sunt cladiri cu funcţiune publică, biserică, cazuri în care noua constructie se va retrage faţă de limitele laterale ale parcelei egală cu jumătate din înălţimea la cornişe, dar nu mai puţin de 1,90 metri;
· clădirile vor respecta prevederile codul civil faţă de limitele de proprietate;
· în cazul clădirilor comerciale şi de producţie se admite regimul compact de construire cu condiţia respectării celorlalte prevederi ale regulamentului.
STAŢIONAREA AUTOVEHICULELOR.
· staţionarea autovehiculelor necesare funcţionării diferitelor activităţi se admite numai în interiorul parcelei, deci în afara circulaţiilor publice;
· în cazul în care nu se pot asigura în limitele parcelei locurile de parcare normate, se va demonstra (prin prezentarea formelor legale) realizarea unui parcaj în cooperare ori concesionarea locurilor necesare într-un parcaj colectiv.
ÎNĂLŢIMEA MAXIMĂ ADMISIBILĂ A CLĂDIRILOR.
· Inălţimea maximă admisibilă în planul faţadei este cea stabilita de subzona functionala. Pot fi adăugate suplimentar unul sau două niveluri în funcţie de volumetria caracteristică străzii.
· In intersecţii se admit unul sau două niveluri suplimentare în planul faţadelor pe o lungime de 15 metri de la intersecţia aliniamentelor
· In cazul racordării între străzi cu lăţimi diferite, cu clădiri având regim diferit de înălţime, se va prelungi regimul cel mai înalt spre strada secundară pe o lungime de max. 25,0 metri dacă strada are 2 fire de circulaţie; dacă diferenţa este mai mare de două niveluri, racordarea se va face în trepte.
· Mansarda se considera nivel.
· Inaltimea maxima a unui nivel este de 3-3,2 m pentru locuinte si 4-4,5 m pentru spatii comerciale.
· Panta acoperisului va fi functie de panta invelitorii din normative. ASPECTUL EXTERIOR AL CLĂDIRILOR
· aspectul clădirilor va fi subordonat cerinţelor specifice unei diversităţi de funcţiuni şi exprimării
prestigiului investitorilor, dar cu condiţia realizării unor ansambluri compoziţionale care să ţină seama de rolul social al străzilor comerciale, de particularităţile sitului, de caracterul general al zonei şi de arhitectura clădirilor din vecinătate cu care se află în relaţii de co-vizibilitate;
· aspectul clădirilor va exprima caracterul şi reprezentativitatea funcţiunii şi va răspunde exigenţelor actuale ale arhitecturii europene de “coerenţă” şi “eleganţă”;
· pentru firme, afişaj şi mobilier urban se va asigura coerenţa pe arterele principale pe baza unor studii şi avize suplimentare.
CONDIŢII DE ECHIPARE EDILITARĂ.
· toate clădirile vor fi racordate la reţelele tehnico-edilitare publice;
· în cazul alimentării cu apă sau evaciare ape uzate în sistem propriu se va obţine avizul autorităţii competente care administrează resursele de apă;
· se va asigura posibilitatea racordării la sistemele moderne de telecomunicaţii;
· dată fiind intensitatea circulaţiei pietonale, racordarea burlanelor la canalizarea pluvială este obligatoriu să fie făcută pe sub trotuare pentru a se evita producerea gheţii;
Actualizarea va avea in vedere si modernizarea retelelor edilitare existente conform avizelor regiilor autonome.
SPAŢII LIBERE ŞI SPAŢII PLANTATE
· se vor identifica, proteja şi păstra în timpul executării construcţiilor arborii importanţi existenţi. Terenul care nu este acoperit cu construcţii, platforme şi circulaţii va fi acoperit cu gazon şi plantat cu un arbori.
ÎMPREJMUIRI
· se recomandă separarea spre stradă a terenurilor cu functiuni complementare publice şi bisericilor cu garduri transparente de 2,00 metri înălţime din care 0,60 metri soclu opac, dublate de gard viu. Gardurile de pe limitele laterale şi posterioare vor fi opace şi vor avea înălţimea de minim 2,20 metri;
· spaţiile comerciale şi alte servicii retrase de la aliniament pot fi lipsite de gard, pot fi separate cu borduri sau cu garduri vii şi pot fi utilizate ca terase pentru restaurante, cafenele etc.
PROCENT MAXIM DE OCUPARE A TERENULUI (POT)
L1d – P.O.T. maxim 25%. S-au prevazut locatii noi pentru aceasta subzona functionala pe terenuri libere.
COEFICIENT MAXIM DE UTILIZARE A TERENULUI (CUT)
L1d – C.U.T. maxim 2,75. S-au prevazut locatii noi pentru aceasta subzona functionala pe terenuri libere.
ZONA DE PARCURI, RECREERE
subzone SV - amenajare spatii verzi, scuaruri;
SVp – zona in care se va elabora PUZ pentru: parcuri, agrement, amenajari sportive, spatii de joaca, recreere
PERMISIUNI
se pot autoriza lucrãri de protejare, întretinere, cu scopul îmbunãtãtirii aspectului  calitativ si functional al zonei;
· se poate autoriza amplasarea de monumente de artã plasticã.
· se pot autoriza amenajari pentru spatii de joaca, agrement, amenajari sportive
· se pot autoriza amplasarea unor constructii cu caracter provizoriu cu functiuni complementare zonei verzi, pe amplasamente ce nu afecteaza vegetatia si nu stanjeneste circulatia pietonilor.
· se permite amplasarea unor constructii cu caracter definitiv pe terenuri concesionate, conform legistatiei in vigoare, cu functiuni complementare zonei verzi, numai dupa intocmirea unor documentatii de specialitate, de amenajarea teritoriului, avizate si aprobate conform legii cu obligativitatea ca suprafetele cumulate ale acestor constructii sa nu ocupe mai mult de 10% din suprafata spatiului verde respectiv.
CONDITIONÃRI SI RESTRICTII
· toate documentatiile urbanistice elaborate ulterior vor respecta Legii nr. 24/2007 privind reglementarea si administrarea spatiilor verzi din zonele urbane.
· este interzisă schimbarea destinaţiei terenurilor amenajate ca spaţii verzi şi/sau prevăzute ca atare în documentaţiile de urbanism, reducerea suprafeţelor acestora ori strămutarea lor, indiferent de regimul juridic, conform prevederilor Legii nr. 265/2006 privind protectia mediului.
· este interzisa scoaterea definitiva sau temporara din circuitul agricol sau silvic de terenuri din ariile naturale protejate fara avizul autoritatii competente pentru protectia mediului.
· sunt interzise activitatile din perimetrele ariilor naturale protejate de interes comunitar care pot sa genereze poluare sau deteriorarea habitatelor, precum si perturbari ale speciilor pentru care au fost desemanate ariile respective, atunci cand aceste activitati au un efect semnificativ, avand in vedere un obiective protectie si conservare a speciilor si cavitatelor.
· la proiectarea lucrarilor care pot modifica cadrul natural al unei arii naturale protejate este obligatorie procedura de evaluare a impactului asupra acesteia, urmata de avansarea solutiilor tehnice de mentinere a zonelor de habitat natural, de conservare a functiilor ecosistemelor si de protectie a speciilor salbatice de flora si fauna, inclusiv a celor migratoare, cu respectarea alternativei si a conditiilor impuse prin acordul de mediu, automonitorizarea, precum si monitorizarea de catre structurile de administrare pana la indeplinirea acestora.
· nu se permite micsorarea suprafetelor spatiilor verzi, luate in evidenta de Administratia publica locala, in registrele locale ale spatiilor verzi cu respectarea reglementarilor Legii nr.24/2007, completata de Ordonanta de Urgenta nr.114/2007 si nr.1549 din 4. dec.2008.
· Administratia locala are obligatia de a asigura din terenul intravilan o suprafata de
· spatiu verde de min. 20 mp / locuitor pana la 31 dec. 2010 si de min. 26 mp / locuitor pana la 31 dec.2013. In acest scop se vor executa PUZ-uri pentru extinderea zonei verzi spre raul Buzau (zona hasurata in partea grafica).
· nu se permite traversarea cu circulatii carosabile curente;
S-a materializat in partea grafica limita S.C.I. – NATURA 2000 zona protectie Lunca Buzaului, conform legislatiei in vigoare
A - ZONA UNITÃTILOR AGRICOLE
PERMISIUNI
· se mentine în general situatia existentã;
· se pot autoriza lucrãri de modernizãri, reparatii si întretinere a clãdirilor din incintele existente;
· se pot autoriza constructii noi in limita incintelor;
· se pot autoriza lucrãri de îndepãrtare a unor anexe sau constructii provizorii din propria parcelã în scopul extinderii constructiilor mentionate;
· se pot autoriza lucrãri de modernizare a circulatiei carosabile, realizarea de parcaje si dezvoltarea lucrãrilor edilitare.
CONDITIONÃRI SI RESTRICTII
· nu se vor autoriza lucrãri în zonã ce pot avea grad ridicat de nocivitate;
C - ZONA PENTRU CÃI DE COMUNICATIE SI CONSTRUCTII AFERENTE
· subzone - cãi de comunicatie rutiere;
Organizarea transportului public de calatori va prelua concluziile studiului intocmit de S.C. IPTANA S.A.
Cãi RUTIERE
PERMISIUNI
· se mentin traseele existente;
· se pot autoriza lucrãri de întretinere a strãzilor existente;
· se pot autoriza noi trasee dupa întocmirea PUZ sau PUD.
CONDITIONÃRI SI RESTRICTII
· interventiile nu sunt permise decât pe baza unor documentatii de specialitate, de detaliu privind traseele, profilurile transversale, amenajãrile de intersectii si  amplasamentele de noi locuri de parcare necesare.
· trama stradalã a noua a zonei de locuit si functiuni complementare va fi datã în PUZ cu permisiunile si restrictiile necesare;
· la DN2 - soseaua centurã se va respecta profilul transversal si distanta de 16 m ax drum front construit conform normativelor in vigoare.
1.2 VALORIFICAREA CADRULUI NATURAL
Spații verzi și plantate
Se vor respecta dispozițiile aprobate ale REGULAMENTULUI LOCAL PRIVIND ASIGURAREA NUMARULUI MINIM DE LOCURI DE PARCARE SI STABILIREA SUPRAFETELOR MINIME DE SPATII VERZI SI PLANTATE PENTRU CONSTRUCTII SI AMENAJARI AUTORIZATE PE TERITORIUL MUNICIPIULUI BUZAU.
Pentru terenul reglementat prin acest studiu - teren intravilan situat in Tarla 32, Mun. Buzău, Jud. Buzău, Nr. cadastral / Nr. topografic cu Suprafața de 69.518 mp conform Carte Funciară Nr. 71312 Buzău - se propun:
a) Menținerea in U.T.R. nr. 20 cf P.U.G. Mun. Buzău in vigoare si încadrarea in UTR 2G cf P.U.G. Mun. Buzău in actualizare.
b) Menținerea in Zona Funcționala IS – Zona pentru instituții publice si servicii de interes general, respectiv Subzona funcționala IS (denumita in PUG Mun. Buzău in vigoare Subzona IS - construcții administrative, construcții comerciale; alte categorii instituții publice sau servicii, construcții financiar-bancare; asistenta socială) sau Subzona funcționala ISr (denumita in PUG Mun. Buzău in actualizare Subzona construcțiilor comerciale (retail, construcții financiar-bancare etc)) a frontului stradal – planul unu al proiectului – a unei suprafețe de teren de 22.226 mp din totalul de 6G.518 mp, reprezentând 32% din suprafața proprietății care a generat P.U.Z .
c) Schimbarea Zonei Funcționale IS – Zona pentru instituții publice si servicii de interes general in Zona Funcționala M – Zona Mixta, M3a - subzona mixta cu locuințe colective înalte, cu P+5 pana la P+10 niveluri, situate în afara zonei protejate. Subzona funcționala M4a in PUG Mun. Buzău in actualizare - Subzona mixta cu locuințe colective înalte, cu P+5 pana la P+10 niveluri, situate în afara zonei protejate / de protecție a monumentelor istorice – pentru planul doi - a unei suprafețe de teren de 16.074 mp din totalul de 6G.518 mp, reprezentând 23% din suprafața proprietății care a generat P.U.Z .
d) Schimbarea Zonei Funcționale IS – Zona pentru instituții publice si servicii de interes general in L – Zona de locuit, respectiv Subzona funcțională L1d (denumita in PUG Mun. Buzău in vigoare - Subzona locuințelor colective înalte cu P+5 - P+10 niveluri, formând ansambluri preponderent rezidențiale, situate în afara zonei protejate) sau Subzona funcțională L4a (denumita in PUG Mun. Buzău in actualizare. Subzona locuințelor colective înalte cu P+5 - P+10 niveluri, formând ansambluri preponderent rezidențiale, situate în afara zonei protejate si denumita in prezentul R.L.U. P.U.Z. L4a - Subzona locuințelor colective medii cu S / DS + P
+ 8E + Eth formând ansambluri preponderent rezidențiale situate în afara zonei protejate) pentru planurile trei, patru si cinci ale proiectului – a unei suprafețe de teren de 31.21G mp din totalul de 6G.518 mp, reprezentând 45% din suprafața proprietății care a generat P.U.Z .
e) Configurarea Zonei Funcționale C - Zona Pentru Căi de Comunicație si Construcții Aferente inclusiv introducerea Subzonei funcționale SP – plantații de aliniament conform Aviz de Oportunitate PUZ si denumita in PUG Mun. Buzău in actualizare V1a - spații verzi publice cu acces nelimitat: parcuri, grădini, scuaruri, fâçii plantate, situate în afara zonelor protejate / de protecție a monumentelor in acord cu prevederile PUG Mun. in vigoare. Prin prezenta documentație de urbanism se propune transferul din proprietatea privata care a generat
P.U.Z in domeniul public a unei suprafețe de teren de 1.72Gmp, reprezentând 2,5% din suprafața proprietății care a generat P.U.Z .
Pentru imobilele cuprinse in zona de studiu P.U.Z. se propun următoarele – având la baza principii urbanistice si limitele proprietăților la zi:
· Număr carte funciară: 74883, Număr carte funciară: 7485G, Număr carte funciară: 74855, Număr carte funciară: 644G7, Număr carte funciară: 644G8 (parțial – pana la limita zonei de protecție LEA 110kV), Număr carte funciară: 60711 – se mențin in Zona Funcționala IS – Zona pentru instituții publice si servicii de interes general, respectiv Subzona funcționala IS (denumita in PUG Mun. Buzău in vigoare Subzona IS - construcții administrative, construcții comerciale; alte categorii instituții publice sau servicii, construcții financiar-bancare; asistenta socială) sau Subzona funcționala ISr (denumita in PUG Mun. Buzău in actualizare Subzona construcțiilor comerciale (retail, construcții financiar-bancare etc))
· Număr carte funciară: 644G8 (parțial), Număr carte funciară: 73872, Număr carte funciară: 73882 (parțial – pana la limita zonei de protecție LEA 110kV) - Schimbarea Zonei Funcționale IS – Zona pentru instituții publice si servicii de interes general in Zona Funcționala M – Zona Mixta, M3a - subzona mixta cu locuințe colective înalte, cu P+5 pana la P+10 niveluri, situate în afara zonei protejate. Subzona funcționala M4a in PUG Mun. Buzău in actualizare - Subzona mixta cu locuințe colective înalte, cu P+5 pana la P+10 niveluri, situate în afara zonei protejate / de protecție a monumentelor istorice.
· Număr carte funciară: 73882 (parțial – de la limita zonei de protecție LEA 110kV) pana la latura estica a proprietății - Schimbarea Zonei Funcționale IS – Zona pentru instituții publice si servicii de interes general in L – Zona de locuit, respectiv Subzona funcțională L1d (denumita in PUG Mun. Buzău in vigoare - Subzona locuințelor colective înalte cu P+5-P+10 niveluri, formând ansambluri preponderent rezidențiale, situate în afara zonei protejate) sau Subzona funcțională L4a (denumita in PUG Mun. Buzău in actualizare. Subzona locuințelor colective înalte cu P+5 - P+10 niveluri, formând ansambluri preponderent rezidențiale, situate în afara zonei protejate si denumita in prezentul R.L.U. P.U.Z. L4a - Subzona locuințelor colective medii cu S / DS + P + 8E + Eth formând ansambluri preponderent rezidențiale situate în afara zonei protejate).
Informarea şi participarea publicului:

Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Anuntul de Mediu  ” din data de 23.02.2024 şi 28. 02.2024. Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.


Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de Legea nr. 292/2018, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită

DIRECTOR EXECUTIV,
Mădălina Elena  ION
Şef Serviciu Aviz, Acorduri, Autorizaţii,                                                              Întocmit,
             Mirela MARIN                                                                                      Elena BADII  
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