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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BUZĂU                                                    

DECIZIE INIŢIALĂ - PROIECT AL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 18 din data de 16.05.2024
          Ca urmare a cererii adresate de MILEA VASILE si MILEA EMILIA, cu sediul/domiciliul în municipiul Buzau, str. Unirii, bl. 20, ap. 17, judetul Buzau  înregistrată la A.P.M. Buzău cu nr. 5567 din data de 09.04.2024, în baza: 

-  HOTĂRÂRE nr. 43 din 16 ianuarie 2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor și pentru modificarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare,
-  H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia,
-   H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a OUG. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, 
A.P.M. Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 14.05.2024 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – „Construire complex turistic”, cu amplasamentul în comuna Berca, sat Berca, str. Valea Lupului, jud. Buzău, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare în procedura de evaluare strategică de mediu sunt următoarele:  
- în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
- planul integrează condiţiile de mediu, problemele de mediu relevante pentru plan sunt analizate, iar planul nu poate avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu;

- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică;

- nu sunt efecte cumulative ale planului cu alte planuri;
Caracteristicile planului urbanistic zonal: prin prezentul plan se doreste introducerea in intravilan a terenutui si reglementari urbanistice pentru adecvarea funcţiunii propuse ia situaţia existenta in zona studiata. Zona de intravitan este situata ta sud de terenut beneficiarutui iar in zona sunt utititati ta care obiectivut va fi racordat. Terenut este situat in extravitanut Satutui Berea, Comuna Berea, Judetut Buzău, N.C. 20341.  Conform extrasutui de carte funciara categoriite de fotosinta a terenutui este de teren arabi) in suprafaţa de 3.556 mp.

Zona studiata si terenut ce a generat P.U.Z. au urmatoarete vecinătăţi:

La nord: Raut Saratet.

La sud : DJ 102 F- Strada Vatea Luputui.

La est: Drum de exptoatare.

La nord : Drum de exptoatare.

Distanta dintre perimetru) terenutui beneficiarutui si cea mai apropiata faţada a unui spaţiu tocuit este de minim 17.00 conform ptanutui de încadrare in zona.

Funcţiunea propusa are impact nesemnificativ asupra sanatatii poputatiei si mediutui, fiind compatibita cu vecinatatite in care predomina peisajete rurate.

                                                 BILANŢ TERITORIAL ZONA STUDIATA
	Zone
funcţionate
	EXISTENT
	PROPUS

	
	Supraf. mp
	Procent %
	Supraf. mp
	Procent %

	IS - Instituti si servicii turistice
	0
	0
	3556
	47.51

	C - Cai de comunicaţie rutiera
	1348
	18.01
	1348
	18.01

	TE -Teren extravitan
	6137
	81.99
	2581
	34.48

	TOTAL
Suprafaţa
studiata
	7485
	100
	7485
	100


BILANŢ TERITORIAL INCINTA pentru propunere mobitare urbanistica:

Suprafaţa teren : 3556 mp

Suprafaţa construita existenta : O mp

Suprafaţa construita case de vacanta : 210mp

Suprafaţa construita desfasurata : 420mp Suprafaţa atei auto, pietonate si parcare : 580 mp

Spatii verzi amenajate : 2766mp reprezentând 77.78 % din terenut proprietate privata. P.O.T.: 5.91%

C.U.T.: 0.12

INDICI URBANISTICI :

IS - INSTITUŢII SI SERVICII TURISTICE Regim de inattime maxim admis : P+2 Etaje P.O.T. maxim = 60%

C.U.T. maxim = 1.8

Retragert obligatorii fata de aliniament: minim 5.00m conform educabilului din planşa de reglementari urbanistice.

Retrageri fata de limitele laterale : Intre 2.00m - 3.00m, conform educabilului maxim admis din planşa de regiementari urbanistice.

Retrageri fata de limita posterioara a terenului: minim 5.00m conform educabilului maxim admis din piansa de regiementari urbanistice.

Spatii verzi obligatorii in incinta : 25% raportat la suprafaţa terenului.

Amenajare minim 7 locuri de parcare In Incinta proprietate privata pentru mobilarea propusa In prezentul proiect.

Alimentare cu apa.

Terenut este racordat ta reţeaua de apa a Comunei Berea.

Canaliare.
Canaltzarea va fi realizata in sistem Individual in incinta proprietate privata cu bazin vidanjabil etanş Vidanjarea si evacuarea apelor uzate din bazinul de colectare se realizează de catre operatori privaţi in baza contractetor de servicii ce prevăd pretuarea apetor uzate.

Alimentare cu energie eiectrica.

Alimentarea cu energie electrica se va realiza prin prin racord la reţeaua existenta.

Telecomunicatii.
Comunicative se vor reatiza prin retete mobite de tetefonie.

Alimentare cu caidura.

Incalizrea va fl realizata prin intermediul unor pompe de caidura cu alimentare electrica sau prin intermediul centralelor murale racordate la reţeaua de gaz existenta in zona.

Alimentare cu gaze naturale.

Obiectivut propus va putea fi racordat ta reţeaua de gaz existenta in zona.

Obligaţii ale titularului:
· Se vor respecta măsurile impuse în viitoarele avize obtinute din partea tuturor autoritatilor prevazute in Certificatul de urbanism;

· Se vor respecta toate conditiile prevazute in adresa nr. 6677/ML/24.04.2024, emisa de catre A.B.A Buzau-Ialomita;

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 24/15.01.2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificarile si completarile ulterioare;

· În cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele,  vegetația și să suporte toate costurile aferente (Legea nr. 24/2007, art. 9).

· Titularul proiectului este obligat:

· să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

· să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

· să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

· să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

· să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

· să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).
· Dacă se vor efectua lucrări şi construcţii se vor obţine actele de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului conform Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea Ordonantei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare;

· Dacă se vor efectua lucrări şi construcţii pe ape sau în legătură cu apele se vor obţine actele de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor conform Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordinului MMGA nr. 662/2006 privind aprobarea Procedurii şi a competenţelor de emitere a avizelor şi a autorizaţiilor de gospodărire a apelor;

· Să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă, conform prevederilor art. 69, lit l) din OUG 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 , cu modificările şi completările ulterioare;

· Să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii, conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

Informarea şi participarea publicului:

· Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia” din data de 04 aprilie 2024 si 08 aprilie 2024; 

· Proiectul Deciziei etapei de încadrare a fost publicat pe pagina proprie de internet a A.P.M. Buzau http://apmbz.anpm.ro în data de 16.05.2024;

· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată 
durata derulării procedurii de reglementare la sediul A.P.M. Buzău şi la adresa titularului;

· Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

· În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de Legea nr. 292/2018, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare. Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim. Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte 
din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

                                                                  Director Executiv,

                                                                Mădălina-Elena ION
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                                   Întocmit,                                                                                                                                      

               Mirela MARIN                                                                        Simona PĂUNA                                 
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