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                                             DECIZIE INIȚIALĂ – 
                                PROIECT DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
                                                  Nr. 1  din data de 04.01.2023 

                Ca urmare a cererii adresate de SC CAMPUS CAFE LOGISTIC SRL, cu sediul in  Buzau str.Hangarului nr.8  , județul Buzău, înregistrată la APM Buzău cu nr. 16526/15.12.2022, în baza: 
HG nr.43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului ,Apelor si Padurilor și a Ordonanței de urgență nr. 68/2019 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative;

- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,

A.P.M. Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de  27.12.2022 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – „Exploatare nisip pietris construire bazin piscicol cu amplasamentul în com. Tintesti  NC 20578 T 3  , jud Buzău nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată,  urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare în procedura de evaluare strategică de mediu sunt următoarele:  

- în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- zona studiată în cadrul planului menţionat nu face parte dintr-o arie naturală protejată declarată până acum, conform legislaţiei în vigoare;

- planul integrează condiţiile de mediu,  problemele de mediu relevante pentru plan sunt analizate si planul nu poate avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu;

Prin prezentul PUZ se propune reglementarea specifica a parcelei NC 20578, CF 20578 - UAT Țintești situată în extravilan, având următoarele vecinătăți:
· La nord: Zîrnea Alexandru - 394,78mp
· La sud: Moșt. Def. Oprescu Sanda - 474,i7mp
· La est: drum - 187,15m
· La vest: NC 4037 - 215,96m
· Zona studiata este situata in extravilanul comunei Țintești, intr-o poziție nord-Vestica fata de nucleul central al comunei. In imediata vecinatate nu se regasesc alte functiuni reglementate prin PUG.
· Pozitia zonei fata de intravilanul localitatii
Zona propusa pentru reglementare are suprafața de 80.000,00 mp. Zona studiată are suprafața de 85.022,00mp. Din zona studiata fac parte parcelele din extravilanul comunei Țintești, proprietate privata a persoanelorfizice sau juridice si terenuri aflate in domeniul public al unitatii administrativ teritoriale.
Zona reglementata se invecineaza cu urmatoarele proprietati:
N
-
NC 20899 — Zîrnea Alexandru
S
-
NC 21099 — moștenitori def. Oprescu Sanda
· -
NC 13662
E
-
DE
Zona studiata este amplasata NE comunei, la o distanta de 1000,00 m fata de limita teritoriului intravilan al satului Pogonele, comuna Țintești.
Zona studiata este libera de constructii, nedezvoltata, in prezent fiind acoperita cu vegetatie spontana erbacee.
· Relationarea zonei cu localitatea, sub aspectul cooperarii in domeniul edilitar, servirea cu institutii de interes general etc.
Zona propusa pentru reglementare/studiu se afla amplasata în terasa pârâului Negreasca situată înte râul Călmățui la sud și râul Buzău la nord, la o distanta de aproximativ 2,00 km vest fata de lunca râului Buzău.
Zona reglementata este situata in zona de protectie a a drumului de exploatare.
Zona studiata se suprapune urmatoarelor zone de protectie ale infrastructurii tehnico-edilitare si de circulatie si zone de protectie ale elementelor naturale:
BILANT TERITORIAL EXISTENT IN ZONA STUDIATA
	DESTINAȚIA TERENULUI
	S (mp)
	%

	SU PRAFAȚA ZONA STU DIATA
	85.022,00
	100,00%

	SUPRAFAȚA ZONA REGLEMENTATA
	80.000,00
	94,09%


SUBZONE FUNCTIONALE
	COD
	DENUMIRE
	S (mP)
	%

	agricol extravilan
	TERENURI AGRICOLE IN EXTRAVILAN
	80.000,00
	94,09%

	Cr
	ZONA PENTRU CAI DE COMUNICAȚIE RUTIERA
	5.022,00
	5,91%

	TOTAL
	
	85.022,00
	100,00%


· Relationari intre functiuni
In zona reglementata nu exista alte funcțiuni.
Functiunile reglementate prin PUG nu au fost implementate.
Nu exista incompatibilitati functionale in zona studiata in urma propunerii prezentului PUZ.
Conform PUG, indicatorii urbanistici (POT, CUT), retragerile fata de aliniament, distantele fata de limitele laterale si posterioare ale parcelei se vor stabili prin PUZ. Locurile de parcare si spatiile verzi vor fi asigurate in interiorul parcelei.
· Gradul de ocupare a zonei cu fond construit
Zona reglementata nu este ocupata de fond construit.
· Aspecte calitative ale fondului construit
Zona reglementata nu este ocupata de fond construit.
· Asigurarea cu servicii a zonei, in corelare cu zonele invecinate
Functiunea propusa nu necesita asigurarea cu servicii sau dotari publice, acesta fiind independenta din punct de vedere funcțional față de structurile rurale existente la nivelul comunei Țintești.
· Asigurarea cu spatii verzi
Zona reglementata este in ocupata de vegetatie spontana erbacee. Nu exista spatii verzi amenajate conform prevederilor Legii nr. 24 din 2007 actualizata si republicata.
· Existenta unor riscuri naturale in zona studiata sau in zonele vecine
Conform Studiului geotehnic elaborat terenul destinat viitorului obiectiv se prezinta fara RISC GEOTEHNIC. Pentru orice obiective de investii realizate in zonareglementate se vor respecta cu strictete concluziile si recomandarile studiilorgeotehnice aprofundate elaborate pentru fiecare obiectiv de investitie in parte.
•
Principalele disfunctionalitati
DISFUNCTIONALITATI
•
zona nereglementata urbanistic ;
•
circulație rutiera nemodernizata;
• indicatorii urbanistici neuniformi si nespecifici funcțiunilor reglementate;
2.6. ECHIPARE EDILITARĂ:
	ENERGIE ELECTRICA
APA POTABILA CANALIZARE GAZE
TELECOMUNICATII
	· nu exista retea publica in imediata vecinatate a zonei studiate;
· in zona studiata nu exista retea publica de apa potabila;
· in zona studiata nu exista retea publica de canalizare;
· in zona studiata nu exista retea publica de gaze;
· in zona studiata nu exista retele de telecomunicatii;


Eventualele extinderi de retea ale retelelor tehnico-edilitare existente in comuna Țintești se vor stabili la faze de proiectare ulterioare, in functie de solutiile de arhitectura proiectate si avizele tehnice ale detinatorilor de retele.
1.7 PROBLEME DE MEDIU:
În prezent, zona este neexploatată din punct de vedere al circuitului arabil (nu este îngrădită) sau din punct de vedere constructiv.
Pentru ca zona să devină pretabilă pentru unități agricole este necesar trecerea acestei zone în intravilan.
În general, zona este în totalitate pretabilă pentru activitatea propusă - exploatare piscicolă și nu sunt probleme de mediu care ar putea afecta echilibrul ecologic existent.
Investiția propusă nu va afecta negativ calitatea apelor subterane din zonă, sursa de apă pentru bazinele piscicole este de calitate superioară. Condițiile naturale de hrană și viață ale peștilor din bazinele piscicole nu vor modifica calitatea apei.
Pe perioada execuției bazinului se vor respecta următoarele măsuri de prevenire a poluării:
· excavațiile vorfi limitate în adâncime până la cota stabilită prin proiectul tehnic de specialitate;
· pe amplasament, se va fixa o baracă tip container și un WC ecologic care va fi utilizat de către personalul care va lucra la realizarea investiției;
· în timpul excavațiilor nu se vor deversa reziduurile de carburanți și lubrifianți în apă, acestea vor fi colectate și depozitate corespunzător iarfirma va deține substanțe absorbante;
· pentru asigurarea investiției se are în vedere împrejmuirea terenului.
Aerul poate fi afectat prin sursele de poluare reprezentate prin utilajele de excavare sau mijloacele de transport, cât și prin eliberarea în atmosferă a particulelor fine de praf ce pot rezulta în timpul operațiilor de excavare sau transport, dar efectul acestei afectări asupra mediului este mică iar asupra populației este nesemnificativă,
deoarece amplasamentul este departe de zona rezidențială.
Pe lângă recomandările prezentate, pe perioada realizării investiției, se mai adaugă elemente suplimentare constând în:
· semnalizarea luminoasă a șantierului pe timp de noapte;
· informarea locuitorilor din zonele cele mai apropiate de zona obiectivului asupra activității desfășurate;
· este necesară realizarea verificărilor periodice a mijloacelor de transport;
· managementul reziduurilor va fi realizat în conformitate cu prescripție prezentate în documentațiile din faza Studiul de Fezabilitate, DTAC sau PT, deoarece la o gestionare incorectă cantitatea acestora ar putea crește cu efect nociv;
· itinerariul autovehiculelor de transport (dacă este cazul) trebuie cu atenție studiat pentru a evita pe cât posibil disconfortul provocat de zgomot și vibrații, iar autobasculantele trebuie să opereze, pe cât posibil, cât mai departe de așezările umane existente;
· stocarea materialelor trebuie să fie astfel realizată încât să acționeze ca o barieră de zgomot.
În urma lucrărilor propuse nu apar probleme de mediu care ar putea afecta echilibrul ecologic existent, deoarece pe terenul studiat nu există riscuri naturale și antropice care ar putea influența negativ realizarea obiectivelor cerute în PUZ.
In vecinatatea zonei studiate nu se găsesc SITURI NATURA 2000, distanta fata de cel mai apropiat SIT NATURA 2000 - ROSCI0103-LUNCA BUZĂULUI fiind de aproximativ 2,00 km.
Etapele realizarii investitiei.
Suprafața studiată este de 85.022,00 mp, din care suprafața de teren pe care se propune iazul este de 80.000,00mp.
Amenajarea obiectivului presupune realizarea etapizată a următoarelor lucrări, dimensionate după scopul urmărit și anume:
· trasarea zonei de extragere agregate, conform planului de situație și materializarea lui pe teren prin bornare;
· excavarea propriu-zisă în cadrul fâșiilor, a agregatelor aflate, pe toată suprafața perimetrului de exploatare, pe direcția generală de avansare de la sud la nord;
· încărcarea agregatelor în autobasculante și transportul la beneficiari la stația de sortare aflată la cca. 6500 m sud.
Terenul se va decoperta pe o adancime de cca 10,00m.
Volumul total ce se va excava s-a determinat astfel:
Intre cota fund 84,60mdMN si cota luciu apa mediu 79,60mdMN volumul s-a calculat considerand forma unui trunchi de piramida cu baza mica (S cota fund) si baza mare (S cota luciu apa), de forma poligonala si adancimea de 3,50m, rezultand un volum V1=341.340mc la care s-a adaugat un volum V2 de 47.930mc ce se va excava din zonele cu teren uscat acoperit cu iarba, de deasupra cotei luciu apa de 126,70mdMN, in suprafata de 56.166,80mp si s-a scazut un volum V3 de 26.865mc din zonele cu luciu de apa (zone umede) sub cota luciu apa de 84,40mdMN in suprafata de 43.658,50mp, rezultand un volum total de 362.405mc inclusiv stratul vegetal.
Metodologia de exploatare este cea a fâșiilor cu lungime de până la 370m (lungimea maximă a zonei de excavare), lățime de până la 20m. Direcția de exploatare în cadrul fâșiilor va fi alternativă, de la est la vest și retur.
Lucrările de exploatare se vor desfășura în cadrul a două trepte descendente, cu următoarele elemente geometrice:
· excavare propriu-zisă în cadrul fâșiilor, a agregatelor aflate, pe toată suprafața perimetrului de exploatare, pe direcție generală de avansare de la sud la nord;
· încărcarea agregatelor în autobasculante și transportul la stația de sortare.
Se va institui un pilier de protectie de minim 3m pe intregul contur la al iazului, pana la limita de proprietate delimitata in Plansa 3 de Reglementari, care sa asigure stabilitatea edificiului final si protejarea proprietatilor private din vecinatatea zonei studiate.
Localizarea proiectului.
· utilizarea existentă a terenului: terenul pe care se vor desfășura lucrările este situat în extravilan, având ca utilizări permise - lucrări de prevenire și combatere a acțiunii distructive a apelor.
În scopul asigurării protecției albiilor, malurilor, construcțiilor hidrotehnice și îmbunătățire a regimului de curgere a apelor se instituie zone de protecție după cum urmează:
· cursul de apă râul Buzău se află la o distanță de 2Km față de zona unde se va face extragerea de agregate.
· Raul Buzău nu este în nici un fel impactat de zona de exploatare propusă.
Caracteristicile impactului potențial
· mărimea și complexitatea impactului: impact relativ redus și local pe perioada execuției lucrărilor
· probabilitatea impactului: impact cu probabilitate redusă pe parcursul realizării proiectului, deoarece lucrările prevăzute nu vor afecta semnificativ factorii de mediu (aer, apă, sol, așezări umane), în condițiile respectării procesului tehnologic, luării tuturor măsurilor de protecție a mediului pentru evitarea producerii de poluări accidentale.
Condiții de realizare a proiectului :
Se vor respecta prevederile proiectului tehnic de refacere a mediului, după cum urmează :
· pentru reconstrucția ecologică se va utiliza materialul excavat din decopertare la nivelarea și compactarea taluzelor pentru a putea fi înierbate. Lucrările de excavație în treapta de decopertă și cea de balast se vor executa la un unghi de taluz de cca. 65°, taluz pe care se vor executa lucrări de terasare și umpluturi pentru stabilizare.
Grosimea materialului depus pe taluze va fi de cca. 0,30 m, si latimea de 3 m păstrându-se unghiul de taluz (panta 1:1) spre interiorul excavației, la un grad de compactare minim de 90%.
Suprafețele taluzate, pe întreaga circumferință a excavației, vor fi înierbate, pentru a nu fi erodate de apă și precipitații.
Pe perioada de excavare se vor amplasa, un container mobil de cca. 15 mp pentru organizare de șantier și un wc ecologic, acestea putând fi păstrate de către titularul terenului și după terminarea procesului de extragere a agregatelor.
Pentru ridicarea potențialului bazinului (iazului) piscicol se pot amenaja locuri de campare.
Popularea bazinului cu pește se va face cu puiet de crap și caras.
După finalizarea operațiilor se va executa o împrejmuire din stâlpi din țeavă sau din beton, cu sârmă ghimpată sau racle din plasă sudată.
Caracterizarea privind activitatea de acvacultura (piscicultura)
Amenajările piscicole de tip sisteme extensive au de obicei o suprafață mare și adâncimi variabile, dictate de mediul înconjurător si este specific iazurilor.
Bazinul se realizează cu conturul dictat de situația terenului în debleu (săpătură). Impermeabilizarea bazinului se va realiza cu argilă. Bazinul se va echipa cu guri de alimentare, racordate la sistemul de priză-alimentare precum și cu construcții de primenire-golire racordate la canalul de evacuare. Pentru golirea completă, fundul bazinelor are o pantă spre digul terminal, de 0,3%....3% și eventual șanțuri de asanare. Pescuitul este înlesnit de o groapă de pescuit săpată în fundul bazinului saunimediat în aval de digul terminal. În același scop se prevăd și șanțuri periferice, adîncite față de rstul fundului. În aceste amenajări se practică monocultura sau policultura. Popularea acestor sisteme de creștere este realizată la densități foarte mici, deoarece în acest sistem este caracteristică lipsa hrănirii suplimentare, peștii și animalele acvatice crescute hrănindu-se strict cu ce rezultă din productivitatea naturală.
Nu se intervine în vederea reproducerii, aceasta este întotdeauna naturală, în sistemele extensive. Periodic se poate interveni prin repopulări.
Producția este în general mică, rareori depășind 5QQ de kg/ha luciu de apă.
În zonă se va organiza o activitate de acvacultura, în măsura în care calitatea apei va permite obținerea de producții semnificative de peste. Ca mod complementar de exploatare a bazinului ce va rezulta în urma excavării se ia în considerare și utilizarea bazinului pentru pescuitul de agrement.
De multe ori, studiile au arătat că o asemenea afacere poate fi mult mai rentabilă decât o activitate de fermă de acvacultură. Și din punct de vedere al implicării efective, proprietarul unei zone de agrement pentru pescuitul sportiv, este mai puțin solicitat. El trebuie să se îngrijească în special de urmărirea efectivelor de pește din iaz, prin ținerea unei evidențe. Periodic, în funcție de succesul pescarilor, iazul trebuie repopulat cu aceleași specii și aproximativ aceleași cantitati care au iesit.
Alegerea tipului de populare
Popularea se poate realiza în monocultură (numai cu crap) sau în policultură (cu crap și una sau mai multe specii suplimentare). Monocultura poate fi simplă (crapi de aceeași vârstă) sau mixtă (crapi de vârste diferite).
Pentru o mai bună valorificare a resurselor trofice din iazuri piscicole, mulți piscicultori optează să realizeze policulturi fie cu specii pașnice sau cu specii răpitoare.
Astfel se pot introduce pe lângă crap specii de pești pașnici, cum ar fi cteno, novac, sânger, care consumă hrană ce nu poate fi valorificată de crap, cum ar fi macroflora acvatică, zooplanctonul sau fitoplanctonul.
În cazul policulturii cu una sau mai multe specii pașnice, norma de populare pentru crap trebuie să reprezinte cel puțin 6Q% din totalul populației piscicole. Norma de populare pentru speciile suplimentare se stabilește în funcție de cantitatea elementelor trofice care pot fi valorificate de specia suplimentară.
În cazul policulturii cu specii răpitoare, se urmărește ca aceștia să „curețe” iazul de peștii debili și bolnavi din populația de crap dar să consume și peștii mărunți, sălbatici (oblete, porcușor, boarță, roșioară etc.). Pentru ca peștii răpitori să nu devină periculoși pentru populația de bază reprezentată de crap, trebuie respectate 3 condiții: răpitorii să dețină 2-1Q% din populația de bază, în funcție de specie; răpitorii să fie mai mici cu un an
decât crapul; să nu se mențină alături de crapi, răpitori mai mari de 3 ani.
· Material de populare: specii de crap, rapitori si caras 50g/buc x1tona/ha.
· Productie preliminata: 500kg/ha luciu apa=500kg x7,0ha=3500kg/luciu apa.
· Capacitate productie: din primavara pana in octombrie 27,73kg/zi
3.1 VALORIFICAREA CADRULUI NATURAL:
Executarea obiectivului va avea un impact redus asupra mediului. Indicatorii urbansitici propuși vor respecta cadrul legislativ și normativele în vigoare. Funcțiunea propusă nu presupune procese tehnologice poluante fonic, particule, deversări de substanțe chimie, contaminări ale solului, apei sau aerului. Se va mentine o pondere minima de 10% din zona reglementata sub forma de spatii verzi amenajate.
Datorită lipsei acute de spații libere, construibile, din cadrul Municipiului Buzău, Primăria comunei Țintești este solicitată privind includerea unor zone întregi de teren ca zone construibile si ca zone de producție în unități agricole specifice (.
Pentru zona studiată datorită implementării noilor obiective se remarcă schimbări fundamentale ce afectează mediul de viață existent, influențând elemente ale mediului înconjurător și prin aceasta modificând interesul oamenilor față de zona respectivă - cerințe, activități sau tendințe specifice domeniului construcțiilor, privind
accelerarea și extinderea procesului de urbanizare. Toate acestea se pot constitui ca surse de dezvoltare sau surse de dezechilibru și risc, impunându-se de aceea atât analiza atentă și anticiparea lor, cât și regândirea, eventual restructurarea concepțiilor de proiectare din domeniul construcțiilor, arhitecturii și urbanismului, astfel încât să se poată folosi oportunitatea și totodată să fie evitate (sau reduse) consecințele negative. La
inițierea oricărui demers în acest domeniu este necesară o perfectă cunoaștere a realității.
3.2 MODERNIZAREA CIRCULAȚIEI: r
Subzona functionala presupune generarea unor volume medii de trafic rutier DE. Nu vor rezulta disfunctii sau perturbări in functionarea traficului comunei Țintești. Fluxurile de circulație vor fi compuse predominant din autovehicule de tonaj de pana la 40,00 tone. DE este in stare rea, si va fi modernizat si profilat conform PUZ. Solutia a fost preluata ilustrativ pe plansa 3-REGLEMENTARI URBANISTICE. Conformarea circulațiilor va fi realizată conform prescripțiilor Regulamentului Local de Urbanism aferent prezentului PUZ impreuna cu avizele aferente. Morfologia sistemului de circulații interioare zonei reglementate se va stabili în faza de proiectare P.T.-D.D.E, in conformitate cu necesitatile tehnologice de exploatare ale unitatii industriale.
Conform REGULAMENTUL GENERAL DE URBANISM din 2018 se vor asigura:
· pentru toate categoriile de constructii si amenajari autorizate in baza prezentului PUZ si RLU se vor asigura accese carosabile de legătură cu rețeaua de circulație majoră și cu mijloacele de transport în comun - respectiv, acces prin drumurile de exploatare catre reteaua de strazi locale
ale comunei Țintești;
· s-a propus modernizarea profilului stradal al drumurilor existente in zona studiata conform plansei Reglementari Urbanistice si a profilelor stradale minime propuse si a planșei Circulația terenurilor - conform Profilelor stradale reprezentate pe plansa 3 - REGLEMENTĂRI URBANISTICE;
· se vor asigura accese carosabile pentru evacuări în caz de urgență (cutremure, inundații, incendii);
· pentru toate categoriile de construcții se vor asigura parcari in conformitate cu Anexa nr. 5 a HG 525/1996 - Regulamentul General de Urbanism si prevederile normativului P132-93, in functie de destinatia fiecarei constructii;
GABARITUL DRUMULUI, CATEGORIE, PROFILE:
Avand in vedere functiunea propusa pentru zona reglementata si concentrarea activitatilor tehnologice intr-un areal restrans, se estimeaza un volum redus de trafic generat de zona reglementata catre intravilanul comuna Țintești. Reteaua locala de strazi din interiorul localitatii nu va fi afectata de propunerile prezentei documentatii de urbanism.
Capacitatile de transport vor fi reduse. Traficul rutier in zona reglementata se va efectua preponderent cu autovehicule a caror masa totala maxima autorizata, conform Anexei 2 a Ordonantei nr. 43/1997 privind regimul drumurilor, nu depaseste 40000 Kg, respectiv 8,00 tone pe osie.
Traficul generat de functiunea propusa nu genereaza greutati in fluenta circulatiei.
Se recomanda ca, intre administratia locala si investitorul privat, beneficiar alprezentei documentatii, sa se incheie un Acord de reabilitare drumuri de acces prin care Primaria isi exprima acordul de utilizare, intretinere si reabilitare a drumurile de exploatare de catre beneficiarul privat cu respectarea urmatoarelor obligatii:
· intretinerea si reabilitarea drumurilor de exploatare, prin realizarea de lucrari de calibrare si balastare;
· stropirea cailor de acces catre si dinspre zonele de exploatare in perioadele secetoase, pentru prevenirea poluarii cu praf a ariilor vicinale;
· realizarea lucrarilor de intretinere a drumurilor de exploatare atat din initiativa titularului cat si la solicitarea Primariei Comunei Țintești;
· in cazul producerii din vina sa a unor prejudicii in urma utilizarii defectuase a cailor de acces, beneficiarul are obligatia sa efectueze înlăturarea acestora.
Nu exista fragmentari sau incomodari intre tipurile de circulatie existente in zona, volumul de trafic generat de functiunile existente presupun generarea unor volume reduse de trafic rutier si pietonal.
In prezent, zona nu este deservita de transportul in comun, iar functiunea reglementata nu presupune utilizarea acestuia.
BILANT TERITORIAL PROPUS IN ZONA STUDIATA
	
	S (mp)
	%

	SU PRAFAȚA ZONA STU DIATA
	85.022,85
	100,00%

	SUPRAFAȚA ZONA REGLEMENTATA
	80.000,00
	94,09%


SUBZONE FUNCTIONALE
	COD
	DENUMIRE
	S(mp)
	%

	agricol extravilan
	TERENURI AGRICOLE IN EXTRAVILAN
	0,00
	0,00%

	UA
	UNITĂȚI AGRICOLE
	6.250,00
	7,35%

	Cr
	ZONA PENTRU CAI DE COMUNICAȚIE RUTIERA
	5.022,00
	5,91%

	APE
	APE
	73.750,00
	86,74%

	TOTAL
	
	85.022,00
	100,00%


3.3 . DEZVOLTAREA ECHIPĂRII EDILITARE:
În zona studiată nu există retea de alimentare cu energie electrica, iar construcțiile propuse pe amplasament nu necesită racorduri sau branșamente.
· .6.1. Alimentarea cu apă
Pentru investiția propusă nu este necesară alimentare cu apă, dar necesită o rezolvare temporară pentru organizarea de șantier pe perioada realizarii iazului.
Apa potabilă în cantitate de cca. 0,20 mc/zi se va asigura din zonă și se va depozita în recipiente etanșe (PET- uri) prevăzute special acestui scop. Aceasta va fi folosită în exclusivitate pentru consumul menajer (băut și spălatul corpului).
· .6.2. Canalizarea - colectarea, tratarea, epurarea si evacuarea apelor uzate.
Pentru investiția propusă nu este necesară realizarea unei canalizări, deoarece procesul tehnologic nu generează deșeuri, dar, în perioada de execuție, este necesară o rezolvare temporară pentru organizarea de șantier, care va fi soluționată cu un wc ecologic.
· .6.3 Alimentarea cu energie electrică
Pentru investiția propusă nu este necesară alimentarea cu energie electrică, deoarece utilajele folosite, în timpul execuției, sunt acționate pe combustibil. Pentru organizarea de șantier pe perioada execuției, poate necesita o rezolvare temporară care poate fi realizată cu generator electric. Energia electrica se va asigura prin record/extindere a retelei publice sau asigurare din surse proprii (sistem panouri fotovoltaice OFFGRID)
· .6.4. Telecomunicații
Nu este necesară telefonia fixă, telefonia mobilă Vodafone și Telecom se recepționează în bune condiții.
· .6.5. Alimentarea cu căldură
Nu este cazul.
· 6.6 Alimentarea cu gaze naturale
Pentru investiția propusă nu este necesară. Pentru organizarea de șantier, pe perioada execuției, poate necesita o rezolvare temporară, pentru nevoi ocazionale (pentru necesarul preparării hranei calde la aragaz cu gaze), care poate fi rezolvată, folosind butelie GPL de dimensiuni și standarde aprobate ISCIR.
· .6.7. Gospodărie comunală - colectarea, reciclarea și evacuarea deșeurilor
Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament în timpul execuției investiției propuse - tipurile și cantitățile de deșeuri de orice natură rezultate.
Tipurile de deșeuri ce pot rezulta în timpul activității de execuție sunt:
· deșeuri din dezafectarea fondului agricol (păiș, tufăriș);
· deșeuri din operațiile de excavare;
· deșeuri menajere și solide;
· deșeuri metalice rezult deșeuri menajere și solide;
· deșeuri metalice rezultate din activitatea de reparare a utilajelor și înlocuirea unor consumabile;
· deșeurile din cauciuc (anvelope uzate), bateriile uzate, uleiurile uzate (de motor sau de transmisie).
Modul de gospodărire a deșeurilor și asigurarea condițiilor de protecție a Mediului:
Gestionarea deșeurilor se va face cu respectarea legislației în vigoare:
· deșeurile din operațiile de excavare, reprezentate prin materialul steril, vorfi colectate și vorfi stocate pe toată perioada activității, iar la final, vor fi întrebuințate la realizarea sistematizării pe verticală ;
· deșeurile menajere și solide se vor colecta în containere speciale și se vor colecta de către firmele autorizate;
· deșeurile metalice rezultate din activitatea de reparare a utilajelor și înlocuirea unor consumabile, se vor colecta separat în containere, pe sortimente, ce vor fi valorificate periodic la agenții specializați;
· deșeurile reprezentate prin anvelope uzate (cauciuc), baterii uzate, uleiuri uzate (de motor sau de transmisie) se vor colecta pe o platformă special amenajată și se vor valorifica periodic la societățile specializate.
· deșeurile de tip gospodăresc uscate și umede sunt acumulate în containere închise, în pungi de plastic și se depozitează în europubele, care se vor ridica de către Serviciul  de Salubritate, cu care beneficiarii vor stabili contracte de evacuare a deșeurilor, sau se vor evacua periodic prin grija beneficiarilor în locurile indicate de către Primărie.
Gospodărirea substanțelor toxice și periculoase.
· În procesele de realizare a studiului geologic ce se va desfășura în condiții normale, cu respectarea prescripțiilor și normelor de funcționare a utilajelor, nu există condiții nocive sau periculoase care să afecteze starea de sănătate a populației sau factorii de mediu din zonă.
3.4 . PROTECȚIA MEDIULUI:
Protecția calității apelor
· Apa de suprafață și apa subterană nu va fi afectată de realizarea și exploatarea investiției propuse - împrejmuire teren și spații anexe (container și cabină wc ecologică), sau a altor investiții care se pot realiza în viitor - locuri pentru campare.
· Prin activitatea de exploatare (prezența oamenilor la fața locului cu mașini personale), calitatea apei din zonă nu va fi modificată pentru că nu se vor deversa reziduurile de carburanți și lubrefianți pe teren, pentru a nu se infiltra spre apa freatică, și vor fi colectate și depozitate corespunzător.
· Apele de șiroire provenite din precipitații, vorfi colectate prin șanțuri de gardă, iar eliminarea materialului solid antrenat de ape se va realiza prin amenajarea de bazine de decantare. Apa acumulată în perioadele umede pe vatra tranșeelor va fi eliminată prin pante amenajate spre șanțurile de gardă, după ce în prealabil a fost decantată.
Protecția aerului
Prin activitatea de execuție a investițiilor propuse, calitatea aerului nu va fi modificată pentru că se vor respecta următoarele măsuri de prevenire a poluării:
· utilajele de excavare, încărcare și transport vor avea revizia tehnică actualizată
pentru ca emisiile de gaze de eșapare ale acestora să aibă un impact sub limitele admise
supra factorilor de mediu;
· mijloacele de transport vor circula în perimetru cu viteză redusă, pentru a nu ridica în atmosferă particule fine de praf;
· pe perioadele de secetă beneficiarul va umecta drumurile de acces.
Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
Prin activitatea de execuție, calitatea sunetului nu va fi modificată, pentru că se vor respecta următoarele măsuri de prevenire a poluării sonore:
· utilajele de excavare și transport vor fi în bună stare tehnică pentru a nu emite zgomote la funcționare peste limitele admise; nivelul de zgomot rezultat din acțiunea mijloacelor mecanice și a utilajelor este nesemnificativ, având în vedere poziția izolată a obiectivului;
· mijloacele de transport vor circula în zona locuibilă numai între orele 08,00 - 18,00 pentru a nu deranja locuitorii.
Protecția împotriva radiațiilor
Prin activitatea de execuție sau prin activitatea propusă nu se emană în mediul înconjurător substanțe radiocative sau toxice, pentru că nu se utilizează nici un fel de surse de radiații.
Protecția solului și a subsolului
Solul, în zona executării lucrărilor investițiilor propuse va fi afectat, dar zonele libere vorfi amenajate corespunzător. Subsolul nu va fi afectat.
Pentru reducerea efectelor nefavorabile asupra solului și subsolului se vor lua următoarele măsuri:
· solul se va colecta separat de restul materialului excavat și se va depozita corespunzător, pe un teren al proprietarului care a cedat terenul cu drept de folosinta, in partea de est.
· rocile sterile excavate se vor depozita într-o haldă cu geometria asigurătoare, pentru prevenirea surpărilor.
· conturul bazinelor piscicole va avea geometria stabilită prin D.T.A.C. iar împrejmuirea terenului va respecta limita de proprietate. Totodată, la finalizarea lucrărilor sunt propuse următoarele: materialul steril stocat va fi redistribuit pe taluzele finale, pentru realizarea unei geometri stabile; solul vegetal colectat și depozitat anterior va fi refolosit pentru refacerea păturii de sol vegetal afectate de circulația mașinilor grele cât și pentru realizarea sistematizării verticale a zonei.
Protecția așezărilor umane și a locuitorilor
Prin lucrările propuse, în corelare cu distanța față de cele mai apropiate gospodării, așezările umane nu vor fi afectate în ceea ce privește poluarea, având în vedere poziția izolată a obiectivului.
Pentru conservarea patrimoniului local, beneficiarul, pe întreaga perioadă de desfășurare a programului de execuție (de realizare a investiției), va urmări eventualitatea descoperirii de material arheologic.
· Depozitarea controlata a deseurilor: se vor amenaja platforme pentru colectarea selectiva a deseurilor menajere in limtele zonei reglementate.
· Recuperarea terenurilor degradate, consolidari de maluri, plantari de zone verzi etc.: După finalizarea construcțiilor și amenajărilor, se va trece la recuperarea zonelor afectate, reașezând stratul vegetal și semănarea speciilor vegetale adecvate zonei, așa cum va prevedea programul de restaurare ambientală și de protecție a mediului inclus în faza PT-DE a proiectului.
· Organizarea sistemelor de spatii verzi: se va mentine, acolo unde este posibil, vegetatia existenta. Se vor amenaja spatii verzi in procent de minim 10% din suprafata zonei reglementate. Orice spatiu neocupat de constructii sau alte amenajari antropice, va fi plantat cu specii endogene, din specii similare cu cele existente in zona reglementata.
· Protejarea bunurilor de patrimoniu, prin instituirea de zone protejate: nu este cazul.
· Refacere peisagistica si reabilitare urbana: Ulterior finalizarii lucrarilor de construire, se vor asigura spatii verzi plantate, extinderea spatiului public pietonal, a dotarilor si mobilierului urban astfel incat se vor elimina disfunctionalitatile identificate si se va asigura o inserare adecvata a obiectivelor nou propuse in cadrul urban existent.
· Valorificarea potentialului turistic: se va asigura accesibilizarea rutiera si pietonala intre zona reglementata si Comuna Țintești prin modernizarea DE.
· Eliminarea disfunctiilor din domeniul cailor de comunicatii si al retelelor edilitare majore: - Nu este cazul
· Statutul juridic al terenurilor reglementate nu va fi schimbat conf. Plansa 05-Obiective de utilitate publica.
· Plan de actiune pentru implementarea investitiilor propuse:
· - costurile generate de implementarea PUZ “EXPLOATARE NISIP ȘI PIETRIȘ ȘI CONSTRUIREA UNUI BAZIN PISCICOL”, vor fi suportate din fonduri private ale beneficiarului.
· Grafic de etapizare a investitiilor:
Elaborare si avizare PUZ
: 12 luni
Elaborare si avizare SF
: 6 luni
Elaborare DTAC/PT
:
6 luni
Faza execuție
:
36 luni
TOTAL
:
60 luni
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:
APM Buzău a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin:

· Anunţuri privind depunerea notificării în vederea emiterii avizului de mediu apărute în ziarul “Viata Buzaului  ” din data de 09-15 .12. 2022 şi din data de      16-22.12..2022;

· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare la sediul APM Buzău şi la adresa titularului; 

Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
554/2004Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. , cu modificările ulterioare.
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.
Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
554/2004Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. , cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită. 
  DIRECTOR EXECUTIV,

Mădălina Elena ION
    Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii,                                           Întocmit,

                biolog Mirela MARIN                                                         Mirela MARIN 
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Tel : 0238 413117, 0238 719693 Mobil: 0746 248536  Fax : 0238 414551

e-mail : office@apmbz.anpm.ro;  http://apmbz.anpm.ro/ 
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