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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor

Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIE  INIŢIALĂ- PROIECT DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE
Nr. 33 din data de  05.09.2023
Ca urmare a cererii adresate de TUDORACHE GABRIELA GEORGIANA ,  cu  domiciliul   în Buzau str.Unirii bl B 1, jud Buzău,  înregistrată la APM Buzău cu nr 10932/10.08.2023 în baza: 
- H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

- în baza  Hotărârii Guvernului nr. 43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor și a Ordonanței de urgență nr. 68/2019 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, a H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,
A.P.M.Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data 05.09.2023 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal: – „Plan urbanistic zonal     CONSTRUIRE LOCUINTE P+1E, COMUNA  VERNESTI, EXTRAVILAN,  NR. CAD. 30023,T 52 JUDETUL BUZAU, CONFORM CERTIFICAT URBANISM NR.119  DIN 27.06.2022 nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată,  urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei:  

· Planurile se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1.076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a);

· Necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de implementarea planului; 

· Necesitatea integrării condiţiilor de mediu în PUZ cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului; 
   Zona studiata in acest Plan Urbanistic Zonal, in suprafata de 15242,00  mp, este in curs de definire din punct de vedere urbanistic si  are urmatoarele vecinatati:

· La -sud vest   –     drum
· La - sud  vest  –     Teren  proprietate Anica Constantin
· La – nord est  –      Teren proprietate Tudorache Gabriela Georgiana.

· La – nord vest     –     propr Anica Constantin.

Terenul are suprafata 5818 mp
    Accesul auto si pietonal in zona studiata se face din drumul comunal paralel cu traseul caii ferate Buzau Nehoiasu  si din drum local latura vestica a ampalasmentul;ui Direcţiile de dezvoltare urbanistica a zonei cuprinsa in studiu conduc la realizarea unei extinderi a intravilanului aprobat mărind astfel suprafaţa zonei funcţionale- Zona locuinţe cu funcţiuni complementare.
· Planul nu intră sub incidenţa art. 28 al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice şi  nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
· Orice modificare / extindere care va fi adusă  după realizarea acestui plan se va face numai  după consultarea și cu acordul vecinilor.
· Titularul  are obligația realizării în cele mai bune condiţii a lucrărilor propuse prin plan, cu respectarea condiţiilor impuse prin actele emise de instituţiile de avizare nominalizate în 
Planul urbanistic zonal stabilește  următoarele:
· Stabilirea zonei funcţionale pentru terenul introdus in intravilan precum si soluţie de parcelare a lui;
· Reglementari privind dimensionarea, funcţionalitatea si aspectul arhitectural al construcţiilor viitoare;
· Integrarea armonioasa a noilor propuneri in unitatea teritoriala de referinţa;
· Circulaţia juridica a terenurilor.
· Dimensionarea loturilor astfel incat sa asigure suprafeţele necesare pentru realizarea viitoarelor investiţii ţinând cond de zona funcţionala propusa;
· Regimul de inaltime al viitoarelor construcţii;
· Procentul de ocupare al terenului P.O.T., coeficient de utilizare al terenului C.U.T.;
· Echiparea tehnico edilitara , asigurarea utilităţilor conform posibilităţilor existente pe teren cu respectarea prevederilor specifice din avizelor organismelor interesate.
· Accesele auto si pietonale la fiecare parcela;
· Locuri de parcare pentru proprietari;
· Propunere de reabilitare si modernizare a drumului de exploatare situat la limita de est a terenului ce a generat PUZ astfel incat circulaţia carosabila si pietonala sa se desfasoare in condiţii de securitate;
· Reglementările si recomandările prevăzute in avize - acordurile autoritatilor.
· Categorii de costuri suportate de investitorul privat si categorii de costuri in sarcina autoritatilor locale
P.U.Z.-ul va stabi obiectivele, acţiunile si masurile de dezvoltare a zonei studiate pe baza unei analize multicriteriale a situaţiei existente in corelare cu tendinţele de dezvoltare urbanistica a zonei si cu propunerile din Planul Urbanistic General al Comunei Vernesti, cu definirea Regulamentului local de urbanism aferent P.U.Z.-ului studiat.
Configuraţia zonelor propuse pe terenul studiat P.U.Z. va avea coerenta urbanistica cu celelalte zone funcţionale aprobate prin PUG- ul comunei Vernesti
Obiectivul lucrării este de a schimba  functiunea terenului din extravilan in teren intravilan  și schimbarea folosinţei din teren extravilan in teren intravilan curţi construcţii.

Prin Planul Urbanistic Zonal se propune:
Unitati si subunitati functionale.

Conform propunerilor Planului Urbanistic Zonal, zona reglementata prin P.U.Z. va avea urmatoarele functiuni:   
                                  L1       Zona de locuinte si functiuni complementare. 

                                              - Subzona locuintelor Individuale si colective mici cu maxim P+2 nivele, 

                                             situate in  afara  zonelor de protectie a monumentelor istorice / siturilor

                                             arheologice.

                  L1+IS   - Zona mixta - pentru locuinte si functiuni complementare - Subzona 

                                 locuintelor Individuale si colective mici cu maxim P+2 nivele + institutii 

                                 publice si servicii de interes general, spatii comerciale, spatii prestari 

                                 servicii. situate in  afara  zonelor de protectie a monumentelor istorice / 

                                 siturilor arheologice.

                                  TA     - Zona teren arabil in extravilan.

                        C.  - Subzona teren aferent circulariei rutiere - strazi  + trotuare. 

   Conform P.U.G.- lui si Regulamentului aferent, aprobat pentru comuna Vernesti, terenul reglementat prin PUZ, nu este situat in zona de protectie a monumentelor istorice, fapt pentru care realizarea investitiilor in zona se vor face fara avizul Directiei de cultura Buzau.
                 Pentru zona  L1 si L1+IS   - se prevede :

      -    Regimul de inaltime maxim admis P+2; 

      -    Retrageri minime obligatorii minim 10,00 m din axul drumului comunal 

      -    Retrageri minime obligatorii minim 5,00 m fata de limita proprietatii spre drum.

      -    Retrageri minime obligatorii minim 3,00 m fata de limita proprietatii spre drum

                 -    Procenti spatiali maximali de folosire a terenurilor;

           P.O.T. maxim propus  = 40 %        C.U.T.  maxim propus  = 1,5                

    La realizarea constructiilor se va tine seama de prevederile legislatiilor in vigoare pentru a nu crea disconfort cladirilor aflate in imediata apropiere ( Codul civil si Ordinul 119/2014 pentru aprobarea normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata a populatiei, Hotararea nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului de urbanism, etc.)

    Obiectivele ce se vor realiza in aceasta noua zona se vor integra obligatoriu in ambientul  arhitectural si echilibrul compozitional al zonei. 

    Pentru realizarea unui aspect placut, unitar si echilibrat al zonei, constructiile vor folosi materiale de buna calitate si aceleasi tipuri de materiale si culori :
     -     Acoperisurile vor fi sarpanta sau terasa.

      -      Tamplariile  vor  fi realizate din  aluminiu eloxat, P.V.C. sau lemn stratificat. 
      -     Parcarea autovehicolelor se va face obligator in cadrul parcelei.

Structuri de rezistenta
    Structurile de rezistenta ale cladirilor ce se vor realiza in zona propusa prin PUZ vor avea structurile de rezistenta realizate din zidarie de caramida, cadre din beton armat, diafragme din beton armat, metal, lemn si structuri mixte folosind combinatii ale structurilor enumerate anterior. Constructiile se vor realiza pe baza proiectelor tehnice intocmite si executate de firme specializate cu respectarea tuturor reglementarilor tehnice in vigoare pentru zona seismica B si o perioada de colt TC= 1,6 Sec, conform P100/1 - 2006
3.6. DEZVOLTAREA  ECHIPARII  EDILITARE  

----------------------------------------------------------------

 SITUATIA  PROPUSA

Alimentarea cu apa 

Zona studiata dispune in prezent de retea de apa potabila centralizata. Pentru racordarea constructiilor propuse pe aceste loturi la reteaua, se propune extinderea retelei de apa potabila existenta in zona, Din aceasta retea se vor realiza racorduri la fiecare lot nou realizat.

Canalizare

Zona studiata nu dispune in prezent de o retea de canalizare centralizata de evacuare a apelor uzate menajere. Investitia propusa a se realiza in zona va canaliza apele uzate catre bazine vidanjabilile amplasate in fiecare lot in parte, prin retele etanse proprii de incinta.

Retele electrice

Reteaua de energie electrica este existenta in zona, amplasata pe drumul comunal  Fiecare constructie va fi racordat la reteaua de energie electrica existenta. Solutia de racordare va fi data de administratorul de retea.
Retele de gaze

In prezent retele de gaze nu sunt in zona studiata. Incalzirea spatiilor cladirilor propuse a se realiza se va face cu centrale termice proprii care vor functiona pe lemne, cu energie electrica sau cu pompe de caldura.
Retele de telecomunicatii

Comuna Vernesti dispune de retele de telecomunicatii si retele Tv. Zona dispune de retele de telecomunicatii si retele Tv.    

    Amplasarea retelelor este realizata conform planului de reglementari edilitare din documentatie.  La realizarea investitiei amplasarea retelelor si a racordurile se vor realiza conform proiectelor tehnice, realizate cu respectarea normelor si normativelor in domeniu. 
Caii de comunicatie rutiera         
      Accesul auto si pietonal in zona studiata se face din drumul comunal paralel cu traseul caii ferate Buzau Nehoiasu  si din drum local latura vestica a ampalasmentul;ui 
Parcaje.

· Parcarea autovehicolelor va fi asigurata in incintele proprii pe platforme sau garaje pentru a nu stanjeni circulatia stradala. 
Cai de comunicatie feroviara.

Teritoriul administrativ al comuna Vernesti este traversat de cale de comunicatie feroviara. Buzau – Nehoiasu. Din zona studiata se poate ajunge cu usurinta la statia de cale ferata Vernesti.
Informarea şi participarea publicului:

Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia ” din data de 31.07.2023 şi 04-06. 08.2023. Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.


Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de Legea nr. 292/2018, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită

DIRECTOR EXECUTIV,
Mădălina Elena  ION
Şef Serviciu Aviz, Acorduri, Autorizaţii,                                                              Întocmit,
             Mirela MARIN                                                                                      Elena BADII  
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