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                                                      Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
   Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIE INIŢIALĂ - PROIECT AL DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 60 din data de 15.11.2022
 Ca urmare a cererii adresate de  VLAD TUDOR, VLAD FLORENTINA, STAN TUDOR, STAN AURORA, cu sediul/domiciliul în Pogoanele, str. Mihai Eminescu, nr. 962, judetul Buzău,  înregistrată la A.P.M. Buzău cu nr. 13923 din data de 17.10.2022, în baza: 

-  H.G. nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare

-  H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

-   H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, a OUG. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare și a Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, 
A.P.M. Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 15.11.2022 etapa de încadrare, că:

Planul Urbanistic Zonal – „Construire spatiu comercial ”PENNY”” cu amplasamentul în orasul Pogoanele, str. Nicolae Balcescu, nr. 103, jud. Buzău, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare în procedura de evaluare strategică de mediu sunt următoarele:  
- în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;

- planul nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG  nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, modificată şi completată prin Legea 49/2011 şi nu se supune procedurii de evaluare adecvată;
- planul integrează condiţiile de mediu, problemele de mediu relevante pentru plan sunt analizate, iar planul nu poate avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu;

- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică;

- nu sunt efecte cumulative ale planului cu alte planuri;

Caracteristicile planului urbanistic zonal: terenul apartine proprietarilor VLAD TUDOR,VLAD FLORENTINA, STAN TUDOR, STAN AURORA.  Suprafata totala a terenurilor studiate prin PUZ este de 8823 mp. Terenurile studiate prin PUZ fac parte in prezent, conform PUG Pogoanele HCL 63/2018 din UTR 1-zona Cp1b-subzona centrală, în care se menţine configuraţia ţesutului urban tradiţional cu clădiri regim P, P+1 - P+2 niveluri, alcătuind fronturi continue si discontinue dispuse pe lotizari destinate locuintelor cu spatii la parter ce au functiuni complementare.
Prin planul urbanistic zonal se propune reglementarea urbanistica a parcelei ce a initiat PUZ si reglementarea urbanistica a zonei propuse pentru studiu PUZ. 

Functiunile propuse pe zona de studiu vor contine urmatoarele: 

-supermarket, comert,servicii, birouri si sedii administrative 

-constructii aferente echiparii tehnico edilitare 

-circulatii auto si pietonale, parcaje 

-spatii verzi amenajate 

-imprejmuiri
Accesurile auto si pietonale se vor realiza din str. Libertatii si din str. Nicolae Balcescu. 

Configuratia finala a edificabilului propus POT, CUT, Rh se vor definitiva prin PUZ, conform avizului de oportunitate si conditionarilor impuse de avizele obtinute. 

Indicatorii urbanistici propusi in aceasta faza sunt: 

POT-50% 

CUT-1,5 

Hminim-P(2metri) 

Hmaxim-P+2E (13metri)
Obligaţii ale titularului:

· Se vor respecta măsurile impuse în viitoarele avize obtinute din partea tuturor autoritatilor prevazute in Certificatul de urbanism nr. 14/24.06.2021;

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 24/15.01.2007 privind reglementarea și administrarea spațiilor verzi din intravilanul localităților, cu modificarile si completarile ulterioare;

· În cazul în care prin realizarea lucrărilor prevăzute de proiect vor fi afectate spațiile verzi sau arborii din acestea și/sau din aliniamentele stradale, titularul este obligat să readucă la starea inițială zonele,  vegetația și să suporte toate costurile aferente (Legea nr. 24/2007, art. 9).

· Titularul proiectului este obligat:

· să nu arunce niciun fel de deşeuri pe teritoriul spaţiilor verzi;

· să respecte regulile de apărare împotriva incendiilor pe spaţiile verzi;

· să nu producă tăieri neautorizate sau vătămări ale arborilor şi arbuştilor, deteriorări ale aranjamentelor florale şi ale gazonului, distrugeri ale muşuroaielor naturale, cuiburilor de păsări şi adăposturilor de animale, ale construcţiilor şi instalaţiilor utilitare şi ornamentale existente pe spaţiile verzi;

· să nu ocupe cu construcţii provizorii spaţiile verzi;

· să nu ocupe cu construcţii permanente spaţiile verzi;

· să nu diminueze suprafeţele spaţiilor verzi. (Legea nr. 24/2007, art. 5).

· Dacă se vor efectua lucrări şi construcţii se vor obţine actele de reglementare din punct de vedere al protecţiei mediului conform Legii nr. 265/2006 pentru aprobarea Ordonantei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare;

· Dacă se vor efectua lucrări şi construcţii pe ape sau în legătură cu apele se vor obţine actele de reglementare din punct de vedere al gospodăririi apelor conform Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare şi a Ordinului MMGA nr. 662/2006 privind aprobarea Procedurii şi a competenţelor de emitere a avizelor şi a autorizaţiilor de gospodărire a apelor;

· Să sesizeze autorităţile pentru protecţia mediului despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele existente în zonă, conform prevederilor art. 69, lit l) din OUG 195/2005 privind protecţia mediului aprobată prin Legea nr. 265/2006 , cu modificările şi completările ulterioare;

· Să adopte toate măsurile necesare pentru preîntâmpinarea pericolelor de apariţie a unei ameninţări iminente şi a unui prejudiciu asupra mediului şi să suporte costurile acţiunilor preventive şi reparatorii, conform prevederilor OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu, cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

Informarea şi participarea publicului:

· Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia” din data de 19.09.2022 si 22.09.2022; 

· Documentaţia de susţinere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare la sediul APM Buzău şi la adresa titularului;
· Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

· În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.
Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care 
promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte 
din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate. Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

                                                                  Director Executiv,

                                                                Mădălina-Elena ION
 Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                                   Întocmit,                                                                                                                                      

               Mirela MARIN                                                                        Simona PĂUNA                                                       
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU

Str. Sfântul Sava de la Buzău, nr. 3, Buzău, Cod 120018
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