ANUNT EMITERE AVIZ DE MEDIU

Agenţia pentru Protecţia Mediului Buzău anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a avizului de mediu pentru planul „„Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând COMUNEI SIRIU UP 1 SIRIU situat în județul Buzău,”, amplasat în UAT  Siriu, jud. Buzău,administrat de Ocolul Silvic SIRIU SRL,Motivele care au stat la baza luării acestei decizii:

· planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a);

· necesitatea integrării condiţiilor de mediu în Amenajament cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului,

· necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de amenajare a teritoriului,

· planul respectă cerinţele legislaţiei privind protecţia mediului,

· punctele de vedere şi avizele emise de celelalte autorităţi sunt favorabile implementării amenajamentului,

· publicul nu a avut observaţii/sesizări cu privire la amenajamentul propus,

· amenajamentul nu propune implementarea unor viitoare proiecte conform anexelor 1 şi 2 ale Directivei EIA, respectiv anexele 1 şi 2 ale Legii nr. 292/2018;

· lucrări în scopul schimbării destinaţiei terenurilor sau lucrări de împădurire a unor terenuri pe care nu a existat anterior vegetaţie forestieră;

· realizarea unor activităţi care să devieze cursuri de apă, care să genereze poluare fonică, luminoasă, atmosferică sau prin care să se exploateze diverse zăcăminte minerale de suprafaţă sau subterane (inclusiv ape);

· planul intră sub incidenţa art. 28 al Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice şi se supune procedurii de evaluare adecvată deoarece:

·  . Din  389,9 ha suprafața totală a amenajamentului 387.6 ha sunt incluse în  situl Natura 2000 ROSCI0229 Siriu .

· planul nu va influenta semnificativ starea de conservare a sitului de importanță comunitară ROSCI0229 Siriu si nu produce modificari ale dinamicii relatiilor care definesc structura si functia ariilor naturale protejate, planul intrând sub incidenţa art. 28 al O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, supunându-se procedurii de evaluare adecvată.”
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