CĂTRE,
AGENȚA PENTRU PROTECȚA MEDIULUI BUZĂU
Vă transmitem prin prezenta propunerile privind aspectele relevante pentru protecția mediului care trebuie dezvoltate în raportul privind impactul asupra mediului, în funcție de natura, dimensiunea și localizarea proiectului “ Înființare fermă reproducție suine” titular COOPERATIVA AGRICOLĂ INTEGRATĂ DE REPRODUCȚIE SUINE ROMSUIN MUNTENIA.

  Investiția presupune înființarea unei ferme de reproducție suine cu un grad crescut de competitivitate economică, datorat atât valorificării superioare a cerealelor produse în zonă, cât şi a cererii crescute de purcei de calitate, destinați vânzării în vederea îngrășării pe piața internă.

Proiectul va fi edificat pe o suprafața totală de 4500 mp, din o suprafață de 90.000 mp înscrisă în CF cu nr. 37873 (conform contractului de constituire a dreptului de superficie încheiat între Dragnea Monica și Dragnea Sandu – Cristine, pe de o parte și COOPERATIVA AGRICOLĂ INTEGRATĂ DE REPRODUCȚIE SUINE ROMSUIN MUNTENIA, pe de altă parte). Terenul este arabil, fiind situat în extravilanului municipiului Râmnicu Sărat, tarlaua 28, parcela 96/41 lot 2.
Titularul proiectului îşi propune să înființeze o fermă de reproducție suine - având capacitatea maximă de 3000 scrofiţe şi 24 vieri care să asigure condițiile necesare în vederea reproducției şi să scoată la vânzare mai apoi purceluşii.

Sistemul modern de creştere şi îngrijire, adaptat la necesitățile suinelor din fermă, va asigura 2 serii de grăsuni anual, rezultați din 2 cicluri de fătare. 
Lucrările propuse în vederea edificării investiției:

· documentații obținere avize conform Certificatului de urbanism și Autorizației de construcție;

· construirea și dotare cu echipament hale de reproducţie;

· construirea și dotare cu echipament hale hale de tineret;

· construirea unor clădiri anexe pentru buna funcţionare a fermei: filtru sanitar, spaţiu tehnic, cameră de necropsie;

· amenajare căi de acces, alei și platforme betonate;

· realizare îmrejmuire;

· racordarea la utilități;

· achiziţia de scroafe şi vieri.

Clădirile propuse, cu regimul de înălțime parter caracteristicile prezentate în cele ce urmează. 

· Clădirea C1 va avea dimensiunile în plan de 19,70 m x 18,35 m, suprafață construită de 361,45 mp și destinația de hală vieri.

· Clădirea C2 va avea dimensiunile în plan de 31,80 m x 19,35 m, suprafață construită de 615,33 mp și destinația de hală carantină.

· Clădirea C3 va avea dimensiunile în plan de 129,40 m x 19,35 m, suprafață construită de 2503,89 mp și destinația de hală gestație comună.

· Clădirea C3-1 va avea dimensiunile în plan de 6,50 m x 19,35 m, suprafață construită de 125,78 mp și destinația de filtru sanitar personal. Aceasta se va executa în prelungirea clădirii C3, pe latura de vest a acesteia.

· Clădirea C4 va avea dimensiunile în plan de 129,4 0 m x 19,35 m, suprafață construită de 2503,89 mp și destinația de hală gestație comună.

· Clădirea C5 va avea dimensiunile în plan de 127,00 m x 19,35 m, suprafață construită de 2457,45 mp și destinația de hală gestație individuală.

· Clădirea C6 va avea dimensiunile în plan de 125,20 m x 19,35 m, suprafață construită de 2422,62 mp și destinația de hală maternitate.

· Clădirea C7 va avea dimensiunile în plan de 125,20 m x 19,35 m, suprafață construită de 2422,62 mp și destinația de hală maternitate.

· Clădirea C8 va avea dimensiunile în plan de 120,40 m x 19,35 m, suprafață construită de 2329,74 mp și destinația de hală tineret.

· Clădirea C9 va avea dimensiunile în plan de 120,40 m x 19,35 m, suprafață construită de 2329,74 mp și destinația de hală tineret.

· Clădirea C10 va avea dimensiunile în plan de 80,40 m x 19,35 m, suprafață construită de 1555,74 mp și destinația de hală tineret.

· Clădirile propuse, cu regimul de înălțime parter, vor avea structura de rezistență alcătuită din cadre metalice. Cadrele sunt încastrate în fundații izolate tip bloc de beton și cuzinet armat, dispuse sub stâlpii metalici. Preluarea eforturilor orizontale în sens longitudinal se face prin contravântuiri verticale și orizontale.
Instalațiile care vor deservi amplasamentul sunt:

· instalații electrice de iluminat, priză forță, semnalizare şi automatizări;

· captarea de apă şi gospodăria de apă;

· instalații sanitare;

· instalații termice;

· centrala termică;

· instalații de ventilație;

· sistem de furajare.

Raportul privind impactul asupra mediului va analiza şi descrie în detaliu următoarele aspecte, pentru fiecare etapă de realizare:

1. Modul de încadrare al proiectului în planul de amenajare a teritoriului: suprafeţe, folosința actuală şi planificată a terenului aferent proiectului, folosința actuală a terenurilor învecinate, distanţele faţă de zonele locuite, relaţia proiectului cu alte proiecte/activităţi existente, sau propuse în zonă; alte activităţi sau proiecte care pot apărea ca urmare a implementării proiectului propus; identificarea arealelor posibil afectate de proiect având în vedere folosinţa actuală a terenului;  rute noi dacă este cazul (căi noi de  acces sau schimbări ale celor existente), s.a.;

2. Descrierea proiectului: date referitoare la amplasament, mărimea proiectului, etc.; estimarea pe tipuri şi cantităţi a deşeurilor rezultate din realizarea proiectului şi a emisiilor rezultate (poluare în apă, aer  şi sol, zgomot şi vibraţii etc.);

3. Prezentarea impactului proiectului asupra factorilor de mediu pentru perioada de construcției, în perioada de funcționare și în perioada de refacere a amplasamentului, se va face prin identificarea şi caracterizarea surselor de poluanţi pentru fiecare factor de mediu cu stabilirea măsurilor de evitare, reducere sau ameliorare a impactului produs pentru realizarea/funcţionarea proiectului pe componente de mediu:
· impactul proiectului asupra factorului de mediu apă: vor fi precizate  măsurile şi dotările de protecție pentru a nu afecta calitatea apelor de suprafaţă şi nici a celor subterane; 
· impactul proiectului asupra factorului de mediu sol: lucrările şi dotările pentru protecția solului şi a subsolului, etc.;  

· impactul proiectului asupra factorului de mediu aer: nivelul de poluare al aerului ambiental în zona de construire/funcționare a proiectului; impactul datorat intensificării traficului în timpul lucrărilor de construcție și funcționare; calitatea aerului la nivel local inclusiv schimbări climatice şi diminuarea stratului de ozon; 

· impactul proiectului prin producerea de zgomot şi vibraţii: sursele de zgomot şi vibraţii; amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor de la utilajele folosite, cât şi datorită intensificării traficului;

· proiectul ar putea să afecteze resursele  la nivel local: -  resurse regenerabile/neregenerabile;

· impactul proiectului asupra biodiversității: tipuri de impact, perioadele de manifestarea a impactului, durata, estimarea intensității impactului asupra arii naturale protejate, măsuri de reducere a impactului; 

4. Gestionarea deșeurilor generate: prezentarea tuturor tipurilor şi cantităţilor de deşeuri generate pe amplasament şi modul de gospodărire a acestora;

5. Descrierea măsurilor/dotărilor de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale şi de prevenire şi stingerea incendiilor;

6.  Evaluarea situaţiilor de risc (catastrofe naturale, accidente tehnice majore, etc.) şi măsurile ce vor fi adoptate pentru prevenirea și reducerea consecinţelor acestor situații;

7.  Condiţii care trebuie respectate în timpul realizării proiectului, în timpul exploatării şi în timpul închiderii, dezafectării, refacerii mediului şi postînchidere.

Cu deosebită considerație,
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