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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenția Națională pentru Protecția Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU


DE STA

DECIZIE ETAPA DE ÎNCADRARE
DECIZIE FINALA  

Nr. 19  din data de 17.07.2023
                Ca urmare a cererii adresate de SC ABS 2000 SRL, cu sediul/domiciliul în  mun. Buzau, str. Transilvaniei, nr. 132, județul Buzău, înregistrată la APM Buzău cu nr.  8568/16.06.2023, în baza: 

-  HG nr.43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului ,Apelor si Padurilor și a Ordonanței de urgență nr. 68/2019 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative;

-  H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

-   H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe,

A.P.M. Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 04.07.2023 etapa de încadrare, că:
Planul Urbanistic Zonal – „Construire fabrica mărunțire si sortare ambalaj sticla postconsum cu anexe si utilitati, imprejmuire teren” cu amplasamentul în comuna Stalpu, nr. cad. 24900, tarla 5,  jud. Buzău nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare în procedura de evaluare strategică de mediu sunt următoarele:  
- în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 şi luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa 1 a aceluiaşi act normativ, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului asupra factorilor de mediu şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei;
- zona studiata in cadrul planului mentionat nu face parte dintr-o arie naturala protejata declarata pana acum, conform legislatiei in vigoare;
- planul integrează condiţiile de mediu,  problemele de mediu relevante pentru plan sunt analizate si planul nu poate avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu;

- conform certificatului de urbanism nr. 15/07.04.2023, zona ce se va reglementa prin PUZ se afla pe un teren proprietate privata a titularului, intravilan, cu folosinta actuala  ,, păsune”,  si se va schimba in conformitate cu  avizului de oportunitate in  IS +ID ( servicii, comet, industrie, depozitare);  titularul trebuie sa respecte prevederile OUG nr. 34/2013 privind organizarea, administrarea si exploatarea 
pajistilor permanente si pentru modificarea si completarea Logii fondului funciar nr. 18/1991;
- suprafaţa luata in studiu a planului este de 3,5 ha , intravilan comuna Stalpu,  si include  terenul cu nr. cad. 24900, in suprafata de 20236 mp( suprafata totala a terenului ce a generat PUZ),  din care: 0,247 ha constructii, 1,372 ha circulatii carosabile ( drumuri, alei, parcare, platforme) si 0,405 ha spatii verzi; 
planul propune schimbarea functiunii terenului din pasune in zona IS + ID – SERVICII, COMERT, INDUSTRIE, DEPOZITARE;

- planul creeaza cadrul pentru realizarea unei constructii – fabrica maruntire si sortare ambalaj sticla postconsum cu anexe si utilitati, imprejmuire teren, alei carosabile si pietonale, spatii verzi, etc., care nu poate avea un impact semnificativ asupra zonei; 
- sunt respectate prevederile HG nr. 526/1996, anexa nr.6- spatii verzi, conform careia ,, Pentru constructii industriale vor fi prevazute spatii verzi si aliniamente cu rol de protectie, functie de categoria acestora, dar nu mai putin de 20 % din suprafata terenului”, urmand sa impunem conditii privind amenajarea unor perdele perimetrale de protectie;

- accesul se va realiza din drumul national existent;

 - linia electrica aeriana existenta va fi integrata in spatiul verde, cu o latime de 25 m, care va fi amenajat in zona limitrofa Pădurii Spătaru,

- zona situata intre padure si constructiile industriale propuse( hala si soproane pentru materii prime si produs finit) va fi amenajata ca circulatii carosabile si psatii de parcare;

- avand in vedere că suprafata zonei functionale  ,,Paduri,, ramane neschimbata, nefiind propusa scoaterea de terenuri din circuitul silvic, că regulamentul de administrare a rezervatiei de interes judetean ,, Padurea Spataru,, declarata prin HCJ nr. 13/1195, prevede pentru zona tampon interdictii privind schimbarea categoriei de folosinta a terenurilor in vederea executarii de constructii, planul nu este susceptibil a avea un impact negativ semnificativ asupra ariei naturale protejate de interes judetean;
- probabilitatea de apariţie a efectelor negative asupra mediului este mică;

- nu sunt efecte cumulative ale planului cu alte planuri;

- planul nu prezintă riscuri asupra sănătăţii populaţiei sau pentru mediu conform avizelor impuse prin certificatul de urbanism;

Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

APM Buzău a asigurat accesul liber al publicului la informaţie prin:

· Anunţuri privind depunerea notificării în vederea emiterii avizului de mediu apărute în ziarul “Romania Libera” din data de 14.06.2023 și din data de 16.06.2023 – 18.06.2023;

· Anunţul privind decizia etapei de încadrare a apărut în ziarul “Opinia”  din data de  05.07.2023. Până la data emiterii deciziei finale nu au fost întegistrate opinii/observaţii din partea publicului.  
Până la data luării deciziei, nu au fost înregistrate opinii/observaţii din partea publicului. 

În conformitate cu prevederile art. 12 ali. (2) din H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le trimite în scris la A.P.M. Buzău, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.
Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, prevăzute de HG 445/2009, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul 
participării publicului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului, se atacă odată cu decizia etapei de încadrare.

Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei etapei de încadrare revocarea respectivei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

 Director Executiv,

Mădălina Elena ION
  Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații,                                                      Întocmit,

  Mirela MARIN                                                                              Viorica ȘTEFĂNICĂ  
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