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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BUZĂU



DECIZIE

Nr. 02 din 28.03.2023
            Ca urmare a cererii adresate de UAT BRAESTI,RAUTA ANGELA,DOBRESCU PAUL LUCIAN -UP 1 BRAESTI cu sediul în, jud. Buzău, înregistrată la A.P.M. Buzău cu nr. 17695/17.12.2021 pentru avizarea planului „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând UAT BRAESTI,RAUTA ANGELA,DOBRESCU PAUL LUCIAN-UP 1 BRAESTI situat în județul Buzău,”, amplasat în UAT Gura Teghii si  Siriu, jud. Buzău,administrat de Ocolul Silvic SIRIU SRL Fondul forestier proprietate privată aparținând comunei Brăești și a personelor fizice Răuță Angela și Dobrescu Paul și Lucian, judeţul Buzău, în baza Hotararii Guvernului nr. 19/2017 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului și pentru modificarea unor acte normative, a O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, APM Buzău decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit al A.P.M. Buzău din data de 28.03.2023, etapa de analiză a calităţii raportului de mediu, că:

pentru planul – „Amenajamentul fondului forestier proprietate privată aparținând UAT BRAESTI,RAUTA ANGELA,DOBRESCU PAUL LUCIAN-UP 1 BRAESTI situat în județul Buzău,”, amplasat în UAT Gura Teghii si  Siriu, jud. Buzău,administrat de Ocolul Silvic SIRIU SRL Fondul forestier proprietate privată aparținând comunei Brăești și a personelor fizice Răuță Angela și Dobrescu Paul și Lucian, judeţul Buzău, se va emite avizul de mediu.
Emiterea avizului de mediu este conditionata de obtinerea si depunerea avizului de la ANANP-ST BUZAU
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii:

· planul se încadrează în categoria planurilor ce se supun evaluării de mediu, conform H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe – capitolul II, art. 5, alin. (2), pct. a);

· necesitatea integrării condiţiilor de mediu în Amenajament cu stabilirea de permisiuni, restricţii şi condiţionări şi identificarea efectelor semnificative asupra mediului produse prin implementarea planului,
· necesitatea determinării efectelor semnificative potenţiale asupra mediului produse prin propunerile de amenajare a teritoriului,

· planul respectă cerinţele legislaţiei privind protecţia mediului,

· punctele de vedere şi avizele emise de celelalte autorităţi sunt favorabile implementării amenajamentului,

· publicul nu a avut observaţii/sesizări cu privire la amenajamentul propus,
· amenajamentul nu propune implementarea unor viitoare proiecte conform anexelor 1 şi 2 ale Directivei EIA, respectiv anexele 1 şi 2 ale Legii nr. 292/2018;

· lucrări în scopul schimbării destinaţiei terenurilor sau lucrări de împădurire a unor terenuri pe care nu a existat anterior vegetaţie forestieră;

· realizarea unor activităţi care să devieze cursuri de apă, care să genereze poluare fonică, luminoasă, atmosferică sau prin care să se exploateze diverse zăcăminte minerale de suprafaţă sau subterane (inclusiv ape);

· planul nu va influenta semnificativ starea de conservare a sitului de importanță comunitară ROSAC0190 Penteleu si nu produce modificari ale dinamicii relatiilor care definesc structura si functia ariilor naturale protejate, planul intrând sub incidenţa art. 28 al O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, supunându-se procedurii de evaluare adecvată.”
 Fondul forestier se suprapune cu situl Natura 2000 ROSAC0190 Penteleu pe o suprafață de 460,73 ha. Există o diferență de suprafață față Procesul verbal al ședinței de  preavizare a soluțiilor tehnice datorită unei erori (u.a 7M1 nu se suprapune cu aria natural protejată).  
1. Informarea şi participarea publicului:
Anunţurile privind depunerea solicitării au apărut în ziarul “Opinia” din data de 10.12.2021 şi 13.12.2021 si la avizierul Primariei Braesti in data 07.12.2021`si 10.12.2021 . Anunţul privind decizia de încadrare a apărut în avizierul Primariei Braesti in data de 25.03.2022 .Anunţurile privind organizarea dezbaterii publice au apărut în ediţia ziarul “Opinia Buzau”din 8-10-12 .02.2023 şi afișare la sediul propriu.


Până la data luării acestei decizii nu au fost înregistrate opinii/observaţii ale publicului. 

Menţiuni despre procedura de contestare administrativă şi contencios administrativ

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim, se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu, prevăzute de prezenta hotărâre, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu, se atacă odată cu decizia etapei de emitere.

Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte cerinţele prevăzute de legislaţia în vigoare şi care se consideră vătămată într-un drept al său sau într-un interes legitim.

Soluţionarea cererii se face potrivit dispoziţiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele care fac parte din publicul interesat şi care se consideră vătămate într-un drept ori într-un interes legitim, trebuie să solicite autorităţii publice emitente, în termen de 30 zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei de emitere a avizului de mediu, revocarea în tot sau în parte, a prezentei decizii.

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura administrativă prealabilă este gratuită.

  Director Executiv,

                                                                 Mădălina Elena ION
Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații                                                                Întocmit,
biolog Mirela MARIN                                                                                      Mirela Marin
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